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 Best Choice for Spare Parts 

– This motto is an obligation for us – and 

your benefit. Because SWAG stands for over 

20,000 current parts for all German, Euro-

pean and Asian vehicle types, for the product 

groups motor, steering, chassis and brake 

technology as well as electrics and SWAG 

Extra. A complete and up-to-date range of 

professional vehicle repair products for all 

current vehicle types. Of course in tested ori-

ginal equipment quality!

More than 55 years of  
experience
SWAG is one of the leading global wholesale 

partners with manufacturer competence for 

automotive wear parts on the free spare parts 

market. SWAG has been a synonym for high 

quality with extremely short delivery times 

since 1954. We are a strategic partner of lea-

ding manufacturers of the automobile sup-

plier industry and a distributor of high-quality 

spare parts for motor vehicles.

Looking to the future
As a supplier of spare parts we are also mem-

ber of a German manufacturing group with 

the Know-how acquired over many years and 

state-of-the-art manufacturing technologies. 

In order to meet the growing expectations of 

the market at all times, the group is continu-

ally investing in the expansion of production, 

testing equipment and machinery.

 

Plus de 55 ans d’expérience 
dans le secteur automobile
SWAG est un des partenaires de commerce 

en gros leaders dans le monde entier et com-

pétent en matière de fabrication de pièces 

d’usure automobiles sur le marché libre des 

pièces de rechange. Depuis 1954, la société 

SWAG est réputée pour sa qualité haut de 

gamme avec de brefs délais de livraison. 

Nous sommes le partenaire stratégique pour 

les fabricants leaders dans le secteur de 

l’industrie des matériels automobiles addi-

tionnels et le distributeur de pièces de re-

change de qualité élevée pour automobiles.

Regard vers l‘avenir 
En notre qualité de fournisseur de pièces 

détachées automobiles nous appartenons à 

un groupe de constructeurs allemands dis-

posant d‘un vaste savoir-faire et d‘une tech-

nique de production ultra-moderne. Pour se 

conformer en permanence aux exigences 

croissantes du marché, nous investissons 

continuellement dans la modernisation de la 

production, dans les équipements de contrô-

le et dans le parc de machines. 

Avantages SWAG en bref.
•	 Qualité de premier équipementier 

•	 Multiplicité des produits 

•	 Compétence de constructeur 

•	 Le système Triple-Checking 

•	 Une enseigne de renom 

•	 Livraison „just-in-time‘ dans 140 pays

 Best Choice for Spare Parts 

– Este lema es nuestra obligación... y su ven-

taja. SWAG ofrece más de 16.000 piezas de 

desgaste convencionales para todo tipo de 

vehículos alemanes, europeos y asiáticos, 

procedentes de los grupos de productos 

tecnología de motor, dirección, rodaje y fre-

nado, más electricidad y SWAG Extra. Un 

programa en continua actualización para la 

reparación profesional de vehículos de todos 

los modelos convencionales. Y, por supues-

to, con calidad de equipo original.

Zukunft im Blick 
•	 Als Lieferant von Autoersatzteilen ge-

hören wir zu einer deutschen Hersteller-

gruppe mit langjährigem Know-how und 

modernster Fertigungstechnik. Um den 

steigenden Erwartungen des Marktes 

jederzeit zu entsprechen, wird kontinu-

ierlich in den Ausbau der Fertigung, in 

Prüfeinrichtungen und Maschinenparks 

investiert. 

 

SWAG Vorteile  
auf einen Blick
•	 Erstausrüstungsqualität 

•	 Produktvielfalt 

•	 Herstellerkompetenz 

•	 Triple-Checking-System 

•	 Eine starke Marke 

•	 Lieferung „Just in time“ in 140 Länder

 Best Choice for Spare Parts 

– Cette devise constitue pour nous un enga-

gement – et votre avantage. Car SWAG est 

synonyme de plus de 16 000 pièces d‘usure 

courantes pour tous les modèles de véhicu-

les allemands, européens et asiatiques dans 

les catégories de produits moteur, direction, 

train de roulement et frein ainsi qu‘électrique 

et SWAG Extra. Une gamme sans cesse 

réactualisée pour la réparation professionnel-

le de véhicules de tous les modèles courants 

! Et naturellement en qualité de premier équi-

pementier.

Más de 55 años de experien-
cia en el sector del automóvil
SWAG es uno de los mayoristas líderes a 

escala internacional de piezas de desgaste 

para el automóvil dentro del mercado libre 

de las piezas de repuesto. Además, su grado 

de competencia y conocimientos es igual al 

de los propios fabricantes. Ya desde 1954, 

SWAG es símbolo de alta calidad con reduci-

dos plazos de entrega.

Somos socios estratégicos de los fabricantes 

líderes del sector de suministros para el au-

tomóvil y distribuidores de piezas de repues-

to de alta calidad para automóviles.

Futuro a la vista 
Como proveedor de repuestos para automó-

viles, pertenecemos a un grupo de produc-

tores alemanes con una larga experiencia y 

la tecnología de fabricación más innovado-

ra. Para poder cumplir en todo momento las 

crecientes expectativas del mercado, inverti-

mos constantemente en la ampliación de la 

producción, equipos de ensayo y parques de 

máquinas. 

 

Ventajas de SWAG  
en un vistazo
•	 Calidad de equipo original 

•	 Gran variedad de productos 

•	 Competencia de fabricación 

•	 Triple Checking System 

•	 Marca potente 

•	 Suministro „justo a tiempo“ a 140 países

 Лучший выбор запасных частей 

– Для нас этот девиз – обязательство, для 

Вас – преимущество. Ведь марка SWAG 

– это синоним более 16000 наиболее 

распространённых расходных деталей 

для всех типов немецких, европейских 

и азиатских транспортных средств с 

распределением по следующим товарным 

группам: двигатель, система управления, 

ходовая часть, тормозная система, а 

также электрика и детали категории 

SWAG Extra. Постоянно обновляемая 

Best Choice for Spare Parts

программа для профессионального 

ремонта автомобилей всех основных 

моделей! Только настоящее заводское 

качество.

Более чем 55-летний 
опыт в автомобильной 
промышленности
SWAG – один из мировых лидеров в 

области оптовой торговли с опытом 

производства изнашиваемых 

автомобильных запасных частей на 

свободном рынке запасных деталей. С 

1954 SWAG ручается за высокое качество 

при кратчайших сроках поставки. Мы 

являемся стратегическим партнером 

ведущих производителей индустрии 

автомобильных комплектующих и 

дистрибьютором высококачественных 

запасных частей для автомобилей.

Курс на будущее 
Являясь поставщиком запасных частей для 

автомобилей, мы принадлежим к немецкой 

группе производителей, обладающей с 

многолетним „ноу-хау“ и современной 

производственной технологией. Для 

того чтобы соответствовать постоянно 

растущим требованиям современных 

рынков, наша компания осуществляет 

последовательные инвестиции в 

расширение производственных 

мощностей, а также в испытательное 

оборудование и машинный парк. 

 

Преимущества компании 
SWAG:
• Заводское качество 

• Разнообразный ассортимент 

• Компетентность производителя 

• Тройная система контроля 

• Сильная марка 

• Поставки „Just in time“ в 140 стран

SWAG advantages  
at a glance
•	 Original equipment quality 

•	 Variety in range 

•	 Manufacturing expertise 

•	 Triple-Checking-System 

•	 A strong brand 

•	 Just in time delivery in 140 countries

 Best Choice for Spare Parts 

– Dieses Motto ist für uns eine Verpflichtung 

– und Ihr Vorteil. Denn SWAG steht für über 

16.000 gängige Verschleißteile für alle deut-

schen, europäischen und asiatischen Fahr-

zeugtypen, aus den Produktgruppen Motor-, 

Lenkungs-, Fahrwerks- und Bremstechnik 

sowie Elektrik und SWAG Extra. Ein stets 

aktuelles Programm für die professionelle 

Fahrzeugreparatur aller gängigen Modelle! 

Natürlich in Erstausrüsterqualität.

Über 55 Jahre  
automobile Erfahrung
SWAG gehört zu den weltweit führenden 

Großhandelspartnern mit Herstellerkompe-

tenz für automotive Verschleißteile im frei-

en Ersatzteilmarkt. Bereits seit 1954 steht 

SWAG für hochwertige Qualität bei kürzesten 

Lieferzeiten. Wir sind strategischer Partner 

führender Hersteller der Automobilzuliefe-

rerindustrie und Distributor hochwertiger Er-

satzteile für Kraftfahrzeuge.
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 Ersatzteile finden: 
komfortabel und schnell

Sie kennen den Fahrzeugtyp und 

haben eine Referenznummer des 

Fahrzeugherstellers:

Referenz-Nr. –> SWAG-Nr. –> 

Seitenzahl

Die Anordnung der Referenznummern 

entspricht der Sortierreihenfolge der 

Fahrzeughersteller.

SWAG-Nr. –> Referenz-Nr. –> 

Seitenzahl

Diese Liste ist nach SWAG-Nr. 

aufsteigend sortiert.

Hinweis: Eine Liste der Symbole und 

Abkürzungen mit Erklärungen in 

verschiedenen Sprachen findenSie auf 

der Katalog-Umschlagseite.

 Find every part:
quick and convenient

You know the vehicle type and the 

vehicle manufacturer‘s reference number:

Reference number –> SWAG number 

–> Page number

The positioning of the reference 

numbers corresponds to the vehicle 

manufacturers‘ sorting sequence.

SWAG number –> Reference number 

–> Page number

This list is sorted by SWAG number in 

ascending order.

Note: On the catalogue cover, 

you will find a list of symbols and 

abbreviations with explanations in 

different languages.

 Búsqueda de cualquier 
recambio: rápida y cómoda

Sabe usted cuál es el tipo de vehículo 

y tiene un número de referencia del 

fabricante del vehículo:

Nº de referencia –> Nº de SWAG –>  

Nº de página

La clasificación de los números de 

referencia corresponden al orden de 

clasificación de los fabricantes de 

vehículos.

Nº de SWAG –> Nº de referencia –>  

Nº de página

En esta lista se indican las referencias de 

SWAG en orden ascendiente.

Nota: En la cubierta del catálogo 

usted encuentra un listado de todos 

los símbolos y las abreviaciones 

respectivamente, en los diferentes 

idiomas.

 Поиск запасных частей:
комфорт и скорость

Вы знаете тип транспортного 

средства и референсный номер 

автопроизводителя:

Референс-№ –> SWAG-№ –>  

Число страниц

Структура референсных номеров 

соответствует сортировочной 

последовательности 

автопроизводителей.

SWAG-№ –> Референс-№ –>  

Число страниц

Данный перечень рассортирован 

по номерам SWAG возрастающим 

порядком.

Указание: перечень символов и 

сокращений с объяснениями на 

различных языках Вы найдёте на 

странице обложки каталога.

 Trouvez vos pièces
facilement et rapidement

Vous connaissez le type du véhicule et 

avez la référence de son constructeur:

Référence –> N° SWAG –>  

Numéro de page

Le classement des références 

correspond à l’ordre de classement du 

constructeur de véhicules.

N° SWAG –> Référence –>  

Numéro de page

Cette liste est triée par référence SWAG, 

en ordre croissant.

Note: Sur la couverture du catalogue, 

vous trouverez la liste des symboles et 

des abréviations avec les explications 

dans différentes langues.

Catalogue guide

Katalogleitfaden
Manuel  
du catalogue
Guía del catálogo
Руководство 
по работе с 
каталогом
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
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Catalogue guide

Katalogleitfaden
Manuel  
du catalogue
Guía del catálogo
Руководство 
по работе с 
каталогом

1

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 22 0003non return valve for fuel line
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), 

SL (model 107)
126 800 00 78

Audi 99 90 5480rep. kit vacuum pump
for: 80, 90068 198 821 A

Mercedes Benz PKW 99 90 2442rep. kit vacuum pump
for: BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), T 1 (model 601), T 

1 (model 602)
000 586 41 43

Mercedes Benz PKW 99 90 5809rep. kit vacuum pump
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, S-class (model 116)001 586 07 43

Volkswagen 99 90 5480rep. kit vacuum pump
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 2, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Santana, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro

068 198 821 A

Audi 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: 80, 80 Avant037 115 220 B

Seat 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I037 115 220 B

Skoda 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Felicia I037 115 220 B

Volkswagen 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 

3 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Transporter T4, 
Vento

037 115 220 B

Audi 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: 80, 80 Avant037 115 220 B

Seat 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I037 115 220 B

Skoda 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Felicia I037 115 220 B

Volkswagen 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 

3 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Transporter T4, 
Vento

037 115 220 B

Audi 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet
058 115 136 A

Fiat 70 98 0020bearing for drive shaft
7173 8383
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.
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 Benutzerhinweise: 
übersichtlich und einfach
Im SWAG Katalog befinden sich folgende 

Angaben:

1 Foto

2 Referenznummer

3 Verwendungsdetails

4 SWAG Nr.

 Information  
utilisateur: claire et simple
Les indications suivantes se trouvent 

dans le catalogue SWAG:

1 Photo

2 N° de référence

3 Applications détaillées 

4 N° SWAG

 Para el usuario: 
claro y simple
En el catálogo SWAG se encuentran los

siguientes datos:

1 Foto

2 Número de referencia

3 Detalles de aplicación

4 Nº de SWAG

 Указания для 
пользователя отличаются 
ясностью и простотой 

В каталоге SWAG содержатся 

следующие данные:

1 Фото

2 Оригинальный номер

3 Информация к применению

4 SWAG №

 User notes:
clear and simple
The SWAG catalogue contains the fol-

lowing information:

1 Photo

2 Reference number

3 Application details

4 SWAG number

4

2

3
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Heater

Dryer 220 - 222

Operating handles 222

Pressure relief valve 222 - 223

Heat exchander 223 - 225

Frame, body, hand,- foot control

Body

Cable for engine hood 225

Cap 225 - 231

Closing cylinder 231 - 232

Door arrester 232

Door handle 232 - 234

Door lock 235

Engine hood handle 235 - 236

Engine hood lock 236

Gas pressure spring 236 - 277

Handle 278

Insulation 278

Locking button 278

Rear-window weatherstrip 278 - 279

Reflector 279

Rep. Kit closing cylinder 279

Sheathed cable 279 - 280

Sliding jaw 280

Strap 280

Striker pin 281

Weatherstrip, door 281 - 282

Window crank 282

Window lifter 282 - 285

Windshield weatherstrip 285 - 286

Hand,-foot control

Gas pedal 286

Pedal pad 286 - 290

Trottle control cable 290 - 293

Speed measuring system

Speedometer drive 293 - 294

Front axle, steering

Front axle subframe

Axle nut 294 - 298

Drive shaft 298 - 300

Collar nut 300 - 301

Collared screw 301 - 302

Halfshaft-bearing 302

Hex screw 302 - 303

Holed strap 303 - 308

Lock nut 308 - 309

Propeller shaft screw 309

Screw 309 - 311

Shaft seal 312 - 321

Thrust washer 321

Front axle, steering

Front wheel suspension

Drive shaft 321 - 323

Bellow 323 - 324

Collar nut 324 - 325

Collared screw 325 - 326

Mounting kit 326

Nut 327

Protective cap 329

Screw 329 - 331

Screw kit 332

Steering knuckle support 332

Thread ring 333

Steering

Bushing 333 - 336

Clamping clip 336 - 337

Gasket set 337 - 343

Hydraulik pump 343

Intake hose 343

Lock nut 343

Mounting kit 343 - 344

Oil tank 344 - 345

Power steering hose 345 - 346

Rear axle, propeller shaft

Propeller shaft

Clamping piece 346

Mounting kit 346 - 347

Rear axle

Axle journal 347 - 350

Axle nut 350 - 354

Bihexagon collar nut 354

Propeller shaft screw 354

Shaft seal 355 - 364

Tapered roller bearing 364

Rear wheel mount

Axle rod 364

Base support 364 - 365

Hex nut 365 - 366

Protective cap 366 - 367

Screw 367 - 370

Spring

Front spring suspension

Pressure reservoir 370 - 371

Suspension sphere 371 - 377

Brake

Brake, general

Brake fluid reservoir 378

Brake master cylinder 378 - 381

Pressure reservoir 381

Brake shoe mounting

Brake shoe spring 382

Mounting kit 382 - 383

Front wheel brake

Brake control cable 383 - 389

Brake hose 389 - 401

Retaining spring 401 - 402

Short set sleeve 402

Rear wheel brake

Abs-magnet wheel 402 - 403

Brake control cable 403 - 409

Brake drum 410 - 412

Brake hose 412 - 424

Brake shoe set 424 - 426

Collared screw 426 - 427

Hand brake cable 427 - 436

Wheel brake cylinder 436 - 443

Standard parts

Seal rings

Shaft seal 443 - 452

Engine, transmission

Additional aggregates

Non return valve 1

Vacuum pump rep. Kit 1

Engine cooling & lubrication

Baffle plate 1

Bearing 1

Blower 1

Bracket 1

Coolant hose 1 - 8

Cooling-water flange 8 - 13

Cooling-water tube 13

Cover 14

Disc 14

Expansion tank 15 - 16

Fan blade 16 - 19

Gasket 19 - 20

Gasket set 20 - 25

Guide funnel 25 - 26

Hose 26 - 27

Induction pipe 28

Intermediate shaft 28

Journal 28

Oil cooler 28...29

Oil drain plug 29 - 36

Oil pan 36 - 38

Oil pan gasket 38 - 43

Oil pan gasket set 43

Oil pump 43 - 51

Oilfilter 51 - 59

O-ring 59 - 63

Pipe 63

Plug 63 - 64

Pressure relief valve 64

Radiator cap 65 - 68

Rep. Kit oil line 68

Rep. Kit oil pan 69

Rep. Kit plug 69

Retaining spring 69 - 71

Rotor set 71

Screw 71 - 74

Screw plug 74

Seal ring 74 - 83

Shaft seal 83 - 92

Thermostat 92 - 106

Thermostat housing 106 - 107

Thrust piece 107

Vent screw 107

Ventilation hose 107

Visco clutch 108 - 112

Water pipe 112

Engine electric

Bushing 112 - 116

Engine housing

Hose 116 - 117

Engine suspension

Hex nut 117 - 118

Fuel treatment

Bellow 119 - 120

Branch-off fitting 120

Carburetor diaphragm 120

Carburetor flange 121 - 123

Disc 123 - 124

Fuel hose 124 - 125

Fuel pressure 125

Gasket set 125 - 130

Guide 130

Injection pump 130 - 131

Intake hose 131

Intermediate flange 131 - 132

Line filter 132

Locking cap 132 - 133

Mount 133 - 134

Nut 134 - 135

O-ring 135 - 139

Pintle nozzle 139

Prechamber 139 - 140

Seal disc 140

Spring 141

Throttle dashpot 141

Gearshift assembly, clutch

Ball socket 142

Bihexagon screw 142

Bracket 142 - 143

Bushing 143 - 146

Clutch control cable 146 - 149

Clutch master cylinder 150 - 152

Clutch salve cylinder 152 - 154

Knob. Shift lever 154 - 155

Release bearing 155 - 156

Rep. Kit clutch adjustment 156 - 157

Selector rod 157 - 158

Sheathed cable 158

Shift rod bushing 158 - 159

Shift rod head 159

Power unit parts

Connecting rod bolt 159 - 161

Connecting rod nut 161 - 162

Crankshafts screw 162 - 165

Crankshafts seal ring 165 - 171

Flywheel screw 171 - 172

Spacer disc 173

Spacer ring 173

Starter ring gear 173

Transmission

Bihexagon  collar 173

Gasket 173 - 174

Gasket set 174 - 180

Oil pan gasket 180 - 185

Oil strainer 185

Oil strainer seal 185

Rep. Kit joint flange 186

Screw 186 - 189

Sealing cover 189

Shaft seal 189 - 198

Transmission oil filter 198 - 201

Vacuum box 201

Exhaust, heater, fuel system

Exhaust

Clamp 202

Exhaust mount 202 - 204

Exhaust mount bearing 204 - 206

Exhaust mount ring 206 - 215

Nut 215 - 216

Rep. Kit slide ring 216

Fuel system

Fuel hose 216 - 217

Open circuit governor valve 217 - 218

Tank cap 218 - 220

Page Overview 
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Best Choice for Spare Parts

Fuel filter valve

Ventil für Kraftstofffilter

Clapets de filtres à carburant

Válvula para el filtro de  
carburante

клапан

Oil drain plug

Ölablassschrauben

Bouchons de vidange

Tornillos purgadores de aceite

пробка маслосливного 
отверстия

Fan motor

Gebläsemotoren

Ventilateurs de chauffage

Motores de ventilador

вентилятор печки

Door handle

Türgriffe

Poignées de portes intérieures

Picaportes

дверная ручка

Gear lever knob

Schalthebelgriffe

Pommeaux de levier de vitesse

Pomos palanca  de cambio

рукоятка рычага 
переключателя передач

Fan control unit

Regelschalter für Gebläse

Commandes

d’air-conditionnée

Interruptores de regulación para 
ventilador

регулятор мотора отопителя

Steering column switch,  
ignition switch, lock cylinder

Lenkstockhebelschalter,  
Zündschalter, Schließzylinder

Commodos, Interrupteurs,  
Serrures de blocage de direction

Interruptores de palanca o brazo  
de mando, interruptores de encendido, cilindros de cierre

переключатель подрулевой, контактные группы 
замка зажигания, сердцевинa замкa

Door arrester

Türfeststeller

Kits de réparation pour 
mécanismes de portes

Retenes de puerta

ограничитель открытия двери

Universal joint

Kreuzgelenke

Cardans de colonne de direction

Articulaciones en cruz

карданные шарниры с 
крестовиной

Door lock

Türschlösser

Serrures de portes

Cerraduras de puertas

дверной замок

Ignition coil (combine with below 
ignition coil)

Zündtransformatoren

Transformateurs d’allumage

Transformadores de encendido

катушка зажигания

Door handle (central locking)

Türgriffe  (Zentralverriegelung)

Poignées de portes extérieures 
(verrouillage centralisé)

Picaportes  (cierre centralizado)

дверная ручка  
(Центральный замок)

Timing chain housing gasket kit

Rep. Satz Kettenkastengehäuse

Kit joints de carter de chaine de 
distribution

Juego rep. carcasa  de la caja de 
cadenas

набор прокладок

Water coolant flange

Kühlwasserflansche

Flasque de liquide de 
refroidissement

Bridas de retención de  
agua refrigerante

фланец системы охлаждения

Guide funnel for oil dip stick

Führungstrichter für  
den Ölpeilstab

Guide de jauge d´huile

Embudo de guía para la  
varilla del nivel de aceite

наконечник маслянного щупа 
для щупа уровня масла

ABS sensor

ABS-Sensor

Capteurs ABS

Sensor ABS

датчик abs

Oil level indicator

Ölstandgeber

Sondes de niveau d’huile

Transmisores del nivel  
de aceite

датчик уровня масла

Ignition coil

Zündspulen

Bobines d’allumage

Bobinas de encendido

Катушки зажигания

Stabilizer mounting with clamp

Stabilisatorlager mit Schelle

Kits de barre stabilisatrice

Soportes de estabilizador con 
abrazadera

втулка стабилизатора, хомут



XII XIIIXIII

Catalogues, Flyers and more

Propeller Shaft 
Accessories

Kardanwellenzubehör
Accessoires de
Transmission
Accesorios para los
Árboles de Cardán
Арматура 
карданного Вала

8 00 1017 / 3,85 €

Engine and Trans-
mission Mountings

Motorlager/
Getriebelager
Support de Moteur/
Support de Boîte
Soportes de Motor/
Soportes de Caja
Опора двигателя/
коробки передач

8 00 1007 / 7,65 €

Rubber-Metal-Parts 
for Suspension

Gummimetallteile
für Fahrwerke
Pièces Caoutchouc-
Métal pour Suspension
Piezas de Caucho-
Metal para Chásis
Pезинометаллические
детали для ходовой
части

8 00 1006 / 7,65 €

Pulleys

Riemenscheiben

Poulies

Poleas

Ременной шкив

8 00 1066 / 3,85 €

Axle and 
Steering Boots

Achs- und 
Lenk-manschetten
Soufflets de Cardan
et de Direction
Manguitos Guardapolvo 
y de Dirección
Oсевые манжеты и
манжеты рулевого
управления

98 00 1019 / 3,85 €

Brake Pad/
Brake Disc

Bremsklotz/
Bremsscheibe
Plaquette de Frein/
Disque de Frein
Pastillas de Freno/
Disco de Freno
Тормозная Колодка/
Тормозной Диск

98 00 1038 / 7,65 €

Cylinder Head 
Components

Zylinderkopf-
komponenten
Composants
de Culasse
Componentes
de Culata
Компоненты головки
блока цилиндрa

98 00 1025 / 9,85 €

Electric

Elektrik
Electrique
Sistema Eléctrico
Электрооборудование

98 00 1016 / 6,50 €

Engine Timing for 
petrol engines

Motorsteuerung
für Benzinmotoren

Distribution pour
véhicules Essence

Distribución del Motor 
para motores gasoline
Детали привода
механизма газораспределения
и вспомогательных агрегатов 
Для бензиновых двигателей

98 00 1014 / 9,85 €

Engine Timing for 
diesel engines

Motorsteuerung
für Dieselmotoren

Distribution pour
moteurs diesel

Distribución del Motor 
para motores diesel
Детали привода
механизма газораспределения
и вспомогательных агрегатов 
Для дизельных двигателей

98 00 1012 / 6,85 €

Wheel Bearing / 
Wheel Hubs

Radlager/Radnaben
Roulements de Roue/
Moyeues de Roue
Rudamiento de la 
Rueda/Cubos de 
Rueda
Подшипник колеса /
ступицы колёс

98 00 1020 / 3,85 €

Steering and  
Suspension

Lenkung und
Aufhängung
Direction et 
Suspension
Dirección y 
Suspensión
Pулевое управление
и подвеска

8 00 1013 / 9,85 €

Spare Parts 
to fit VW

98 00 1035 / 3,90 €

Spare Parts 
to fit Asian cars

98 00 1065 / 5,15 €

Spare Parts
to fit BMW

98 00 1034 / 2,80 €

Spare Parts 
to fit Ford

98 00 1063 / 3,85 €

Spare Parts
to fit French cars

98 00 1064 / 5,15 €

Spare Parts 
to fit 
Mercedes-Benz

98 00 1036 / 4,25 €

Spare Parts 
to fit Opel

98 00 1062 / 3,85 €

Glow Plugs

Glühkerzen
Bougies de Préchauffage
Candelette ad 
Incandescenza
Bujía de Encendido
Свечи накаливания

98 00 1021 / 2,40 €

Fluids

8 00 1040 / 2,55 €

Технологические
жидкости

8 00 1042 / 2,55 €

Wheel Fastening

Radbefestigung
Fixation de Roue
Fissaggio Ruota
Fijación de Ruedas
Колесное крепление

 8 00 1037 / 2,55 €
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SWAG Extra

8 00 1032 / 7,65 €

CD-ROM

8 00 1060 / 1,75 €
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•	Three search options

•	Drei Suchwege

•	Trois modes de recherche

•	Tres vías de búsqueda

• Четыре пути поиска

•	Graphical search by product 
group to identify the part required 

•	Graphische Suche nach 
Produktgruppe bis zur 
gewünschten Teileauswahl

•	Recherche graphique selon le 
groupe de produits jusqu‘à la 
sélection de la pièce souhaitée

•	Búsqueda gráfica por grupo de 
productos hasta la selección de 
piezas deseada

• Графический поиск по 
ассортиментным группам 
вплоть до желаемой подборки 
запасных частей

www.swag.de

 Поиск деталей, 
проще которого не 
бывает: www.swag.de

К цели ведут четыре пути:
Пожалуй, ещё никогда задача нахождения 

необходимых деталей не имела такого 

простого решения для автосервисных и 

торговых предприятий. Выборку широкого 

спектра запасных частей от SWAG 

можно теперь просто, быстро и, прежде 

всего, удобно осуществлять с помощью 

„Поиска деталей online“ по таким 

категориям, как транспортные средства, 

производители или ассортиментные 

линии. Идеальный инструмент для всех 

тех, кто профессионально занимается 

ремонтом автомобилей!

 Parts have never  
been so easy to find at 
www.swag.de

Three ways to achieve 
your goal
Workshops and parts dealers have never 

found the parts they need so easily. Using 

the new online parts search, parts from 

SWAG’s comprehensive range can be easily 

and quickly identified by vehicle model, 

manufacturer or product line. A top tool for all 

those involved in professional vehicle repair!

 Teile finden leicht wie 
nie unter www.swag.de

Drei Wege führen zum Ziel
So leicht dürften Werkstätten und Teilehänd-

ler noch nie die gewünschten Teile gefunden 

haben. Das breite SWAG Ersatzteilprogramm 

kann über die neue Online-Teilesuche ein-

fach, schnell und vor allem übersichtlich nach 

Fahrzeugen, Herstellern oder Produktlinien 

selektiert werden. Ein Top-Werkzeug für alle, 

die sich professionell mit der Fahrzeugrepa-

ratur beschäftigen!

 Jamais il n‘a été aussi 
facile de trouver des pièces 
sous www.swag.de

Trois voies pour  
arriver à destination:
Les garages et les revendeurs de pièces 

détachées n‘avaient encore jamais trouvé si 

facilement les pièces souhaitées. Le vaste 

programme de pièces détachées SWAG peut 

être sélectionné via la nouvelle recherche de 

pièces en ligne, et ce rapidement et de fa-

çon conviviale selon les véhicules, les const-

ructeurs ou les gammes de produits. Un outil 

efficace au service de tous les professionnels 

de la réparation automobile !

 Las piezas se 
encuentran más fácilmente 
que nunca en www.swag.de

Tres vías nos conducen 
hasta el objetivo:
Nunca antes había sido tan fácil para los tal-

leres y distribuidores de piezas encontrar las 

piezas deseadas. Gracias a la nueva búsque-

da de piezas online, la amplia gama de piezas 

de repuesto de SWAG puede seleccionarse 

de forma rápida, sencilla y, sobre todo, clara, 

a partir de los vehículos, los fabricantes o las 

líneas de productos. Una herramienta esenci-

al para todos los que se dedican profesional-

mente a la reparación de vehículos.

•	List	of	identified	parts

•	Liste selektierter Teile

•	Liste des pièces sélectionnées

•	Lista de piezas seleccionadas

• Перечень выбранных 
запасных частей

•	Detailed information on an iden-
tified part: Picture, technical spe-
cifications, OE no. etc.

•	Detailinfos zu einem gesuchten 
Teil: Bild, technische Informatio-
nen, OE-Nr. etc.

•	Infos détaillées sur une pièce 
recherchée : illustration, informa-
tions techniques, No OE, etc.

•	Información detallada sobre una 
pieza requerida: imagen, infor-
mación técnica, n.º OE, etc.

• Подробная информация о 
искомой детали: изображение, 
техническая информация, 
оригинальный номер и т.п.

Results, information, details

Ergebnisse, Informationen, Details

Résultats, informations, détails

Resultados, información, detalles

Результаты, информация, подробности
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Your advantages at a glance
Our special catalogue service for you! 
•	 More than 300 new parts.

•	 Picture, description, reference number and SWAG part number at a glance.

•	 Parts for 37 vehicle types.

Ihre Vorteile auf einen Blick
Unser spezieller Katalog-Service für Sie!
•	 Mehr als 300 Neuteile.

•	 Abbildungen, Referenznummer und SWAG Nr. auf einen Blick.

•	 Teile für 37 Fahrzeugmarken.

Vos avantages en un coup d’œil
Notre catalogue: conçu spécialement pour vous
•	 Plus que 300 de nouvelles pièces.

•	 Photo, description, reference, informations, référence SWAG d’un seul coup d’oeil.

•	 Pièces de Rechange pour 37 modèles de véhicules.

Sus ventajas en un solo vistazo
¡Nuestro servicio de catálogo especial para usted!
•	 Más que 300 piezas nuevass.

•	 Foto, descripción, referencia, número y referencia SWAG de un vistazo.

•	 Piezas de recambio para 37 tipos de vehículos

Все Ваши преимущества  
здесь и сейчас
Наш специальный сервис каталогов для Вас!
• более 300 новых зап.частей

• Иллюстрация, оригинальный номер, номер SWAG и характеристики с первого 

взгляда

• Зап.части для 37 марок автомобилей



Notes

1. This catalogue replaces all previous versions.

2. The catalogue is subject to copyright. Reproductions, 

also in parts, are not allowed.

3. Our General Standard Terms and Conditions apply to 

supplies and services.

4. We reserve the right to make design modifications.

5. The comparison numbers in brackets are either 

replaced or can be used alternatively. We reserve the 

right to deliver the currently valid SWAG version.

6. All data has been prepared carefully. However, no 

guarantee with respect to the correctness can be 

given.

7. The illustrations contained in this catalogue may 

deviate from the parts supplied.

8. The spare parts shown in the catalogue are original 

SWAG spare parts.

Hinweise

1. Dieser Katalog ersetzt alle früheren Ausgaben.

2. Der Katalog ist urheberrechtlich geschützt. 

Vervielfältigungen, auch auszugsweise, sind nicht 

gestattet.

3. Maßgebend für Lieferungen und Leistungen sind 

unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

4. Konstruktionsänderungen müssen wir uns 

vorbehalten.

5. Die in Klammern angegebenen Vergleichsnummern 

sind entweder ersetzt oder wahlweise verwendbar. 

Wir behalten uns das Recht vor, die derzeit bei SWAG 

gültige Ausführung zu liefern.

6. Alle Daten wurden sorgfältig erarbeitet. Eine Gewähr 

für die Richtigkeit kann jedoch nicht übernommen 

werden.  

7. Die Abbildungen in diesem Katalog können von den 

gelieferten Teilen abweichen.

8. Bei den im Katalog abgebildeten Ersatzteilen handelt 

es sich um Original SWAG Ersatzteile.Protection costs · Schutzgebühr € 7,65
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 22 0003non return valve for fuel line
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), 

SL (model 107)
126 800 00 78

Audi 99 90 5480rep. kit vacuum pump
for: 80, 90068 198 821 A

Mercedes Benz PKW 99 90 2442rep. kit vacuum pump
for: BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), T 1 (model 601), T 

1 (model 602)
000 586 41 43

Mercedes Benz PKW 99 90 5809rep. kit vacuum pump
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, S-class (model 116)001 586 07 43

Volkswagen 99 90 5480rep. kit vacuum pump
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 2, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Santana, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro

068 198 821 A

Audi 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: 80, 80 Avant037 115 220 B

Seat 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I037 115 220 B

Skoda 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Felicia I037 115 220 B

Volkswagen 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 

3 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Transporter T4, 
Vento

037 115 220 B

Audi 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: 80, 80 Avant037 115 220 B

Seat 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I037 115 220 B

Skoda 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Felicia I037 115 220 B

Volkswagen 32 91 0906baffle plate for oil pan
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 

3 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Transporter T4, 
Vento

037 115 220 B

Audi 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet
058 115 136 A

Fiat 70 98 0020bearing for drive shaft
7173 8383
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 03 1305bearing for tension rollers lever
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 981 00 27

Skoda 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: Superb058 115 136 A

Volkswagen 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

058 115 136 A

Seat 30 92 6572blower for radiator
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I1H0 119 113

Volkswagen 30 92 6572blower for radiator
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

1H0 119 113

BMW 20 90 5583bracket for gearshift assembly
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 

23)
25 11 1 208 580

new
Chrysler 10 93 0680bracket for fan van
68014055AA

new
Dodge 10 93 0680bracket for fan van
68014055AA

Mercedes Benz PKW 10 20 0001bracket for fan van
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

107)
103 200 17 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0002bracket for fan van
for: E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 140), 

SL (model 129)
104 200 21 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0003bracket for fan van
for: model 124104 200 13 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0004bracket for fan van
for: model 124104 200 05 28
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 20 0005bracket for fan van
for: S-class (model 140), SL (model 129)104 200 15 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0006bracket for fan van
for: C-class (model 202)104 200 20 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0007bracket for fan van
for: SL (model 129)104 200 07 28

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0680bracket for fan van

for: Sprinter (model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 
639)

642 200 02 20

BMW 20 91 2633coolant hose
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 53 1 287 651

new
BMW 20 91 2634coolant hose

for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)11 53 1 741 405

BMW 20 91 2635coolant hose for heater
for: 3’er (E 30), 5’er (E 34)13 54 1 719 966

new
BMW 20 92 7460coolant hose

for: 3’er (E 36)11 53 1 730 928

new
BMW 20 92 7461coolant hose

for: 5’er (E 34)11 53 1 720 678

new
BMW 20 92 7468coolant hose

for: 5’er (E 34)11 53 1 722 852

new
BMW 20 92 8486coolant hose with quick-release fastener

for: 3’er (E 46)11 53 1 436 409

new
BMW 20 92 8521coolant hose with quick-release fastener

for: 3’er (E 46)11 53 1 436 408
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

new
BMW 20 92 8522coolant hose with quick-release fastener

for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 53 1 705 224

new
BMW 20 92 8616coolant hose cooler for water pump

for: 7’er (E 38)11 53 1 741 408

new
BMW 20 92 8617coolant hose cooler for water pump

for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 53 1 741 409

new
BMW 20 92 8680coolant hose with quick-release fastener

for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 53 1 705 223

Mercedes Benz PKW 10 90 5251coolant hose
for: model 123, S-class (model 126)123 501 26 82

Mercedes Benz PKW 10 90 5254coolant hose
for: model 123, S-class (model 126)126 501 34 82

Mercedes Benz PKW 10 90 5256coolant hose
for: S-class (model 126)126 501 47 82

Mercedes Benz PKW 10 90 5257coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 501 23 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1421coolant hose
for: model 123123 501 08 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1665coolant hose
for: model 124124 501 03 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1666coolant hose
for: model 123123 501 24 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1852coolant hose
for: model 123123 501 00 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1906coolant hose
for: model 123123 501 04 82

Mercedes Benz PKW 10 91 1942coolant hose
for: model 123123 501 23 82
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illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 91 1980coolant hose
for: model 124124 501 24 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2094coolant hose
for: model 123123 501 18 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2095coolant hose
for: model 124124 501 33 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2151coolant hose
for: S-class (model 116)110 501 22 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2433coolant hose
for: BM 114 ( /8), model 123, S-class (model 116), SL (model 107)110 501 16 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2435coolant hose
for: S-class (model 126)126 501 20 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2527coolant hose
for: model 123123 501 25 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2645coolant hose
for: model 123123 501 09 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2760coolant hose
for: model 124124 501 93 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2985coolant hose

for: SL (model 113)113 501 06 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2986coolant hose
for: SL (model 107)116 501 34 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2990coolant hose
for: model 124124 501 00 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2991coolant hose
for: model 124124 501 01 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2992coolant hose
for: model 124124 501 29 82
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illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 91 2993coolant hose
for: model 124124 501 31 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2994coolant hose
for: model 124124 501 39 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2995coolant hose

for: model 124124 501 43 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2996coolant hose
for: model 124124 501 48 82

Mercedes Benz PKW 10 91 2997coolant hose
for: model 124124 501 57 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2998coolant hose

for: model 124124 501 58 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2999coolant hose

for: S-class (model 126)126 501 02 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4002coolant hose

for: S-class (model 126)126 501 25 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4003coolant hose
for: S-class (model 126)126 501 60 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4005coolant hose
for: S-class (model 140)140 501 19 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4007coolant hose
for: S-class (model 140)140 501 33 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4008coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 501 21 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4009coolant hose

for: 190 ’er (model 201)201 501 38 82
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 91 4011coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 501 43 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4012coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 501 45 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4013coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 501 63 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4015coolant hose

for: 190 ’er (model 201)201 501 66 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4016coolant hose
for: C-class (model 202)202 501 08 82

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4017coolant hose

for: S-class (model 140)140 500 01 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4018coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 500 00 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4020coolant hose
for: 190 ’er (model 201)201 500 02 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4021coolant hose
for: model 124124 500 27 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4022coolant hose
for: model 124124 500 29 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4023coolant hose
for: model 124124 500 08 75

Mercedes Benz PKW 10 91 4024coolant hose
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
102 203 11 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4025coolant hose
for: model 124, C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 

(model 463), S-class (model 140), SL (model 129)
104 203 04 82
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 91 4027coolant hose
for: model 110 (tail fin), model 309121 203 00 82

Mercedes Benz PKW 10 91 4029coolant hose
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 463), S-class 

(model 126), SL (model 107)
103 203 00 82

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6159coolant hose

for: S-class (model 140)140 501 36 82

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6160coolant hose

for: E-class (model 210)210 501 16 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0471coolant hose
124 501 94 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0472coolant hose
210 501 15 82

new
Audi 30 92 9791cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: A306A 121 132

new
Audi 30 92 9888cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: A3, A3 Sportback06A 121 132 R

new
Audi 30 93 1070cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: A4, A4 Avant06B 121 132 H

new
Audi 30 93 1477cooling-water flange

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 
Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro

038 121 121 B

new
Audi 30 93 1695cooling-water flange with seal ring

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 
Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro

038 121 121 B S1
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SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Audi 99 91 2403cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 90055 121 121 F

Audi 99 91 2410cooling-water flange for cylinder head
for: A6, A6 Avant026 121 144 E

BMW 20 92 3742cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 53 1 247 122

BMW 20 92 3743cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 53 1 743 199

BMW 20 92 6638cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket
for: 3’er (E 46), Z 3 (E 36)11 53 1 709 232

BMW 20 92 6639cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket
for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 46), 3’er 

(E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 
3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 61 LCI), 
X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 4 I (E 85)

11 53 7 560 130

BMW 20 92 6640cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 3 (E 36)11 53 1 743 329

new
BMW 20 92 8401cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 3 (E 36)11 53 1 708 808

new
BMW 20 92 8419cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 53 1 743 679

new
BMW 20 92 8430cooling-water flange for crankcase

for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 53 1 714 738

Citroën 62 91 7927cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Dispatch, 

Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, 
Xantia II Break, XM II, XM II Break, Xsara, Xsara Break, ZX, ZX 
Break

1336.C9
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Citroën 62 91 7929cooling-water flange at engine block
for: Berlingo I, C15, C15 Break, C15 Champ, Dispatch, Evasion, 

Jumper I 27, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumpy I, Jumpy II, 
Relay, Relay 1000, Relay 4x4, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, 
Xantia II, Xantia II Break, ZX, ZX Break

1336.G4

Citroën 62 91 7935cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Evasion, Jumper II, Relay, Synergie, 

Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 
Break, XM II, XM II Break, ZX, ZX Break

1336.A1

Citroën 62 91 8566cooling-water flange at engine block
for: Evasion, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, ZX, ZX Break1336.H7

Citroën 62 91 8567cooling-water flange at engine block
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia 

II Break, ZX, ZX Break
1336.J7

Citroën 62 91 8568cooling-water flange for thermostat housing
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo II, C15, C15 Break, C15 Champ, 

Saxo, ZX, ZX Break
1336.44

Citroën 62 91 8569cooling-water flange for thermostat housing
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, ZX, ZX Break1336.E8

Citroën 62 91 8692cooling-water flange for thermostat housing
for: ZX96 166 936

Fiat 62 91 7929cooling-water flange at engine block
for: Ducato (230), Scudo, Ulysse I96194 98980

Fiat 62 91 7935cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x4, 

Ulysse I
96084 01580

Fiat 62 91 8566cooling-water flange at engine block
for: Ulysse I96186 64180

Lancia 62 91 7935cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Zeta96084 01580
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Peugeot 62 91 7927cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, 

Ranch Break, Ranch MPV, 205, 206, 306, 306 Break, 309, 405 I, 
405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 605, 
806

1336.C9

Peugeot 62 91 7929cooling-water flange at engine block
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Expert I, Partner I, Ranch, Ranch MPV, 205, 

306, 306 Break, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 
405 II, 405 II Break, 806

1336.G4

Peugeot 62 91 7935cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Boxer I, Boxer II, Expert I, Partner I, Ranch MPV, 306, 306 Break, 

306 Cabrio, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 
406 Break, 605, 806

1336.A1

Peugeot 62 91 8566cooling-water flange at engine block
for: Expert I, 205, 205 Cabrio, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309, 405 I, 

405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II 
Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 806

1336.H7

Peugeot 62 91 8567cooling-water flange at engine block
for: Partner I, Ranch MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 406, 406 

Break, 406 Coupe
1336.J7

Peugeot 62 91 8568cooling-water flange for thermostat housing
for: Partner I, Ranch, Ranch MPV, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 306, 

306 Break, 306 Cabrio, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II 
Break

1336.44

Peugeot 62 91 8569cooling-water flange for thermostat housing
for: Expert I, 205, 306, 309, 8061336.E8

Peugeot 62 91 8692cooling-water flange for thermostat housing
for: 205, 205 Cabrio, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 

405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4
1336.88

new
Seat 30 92 9791cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Ibiza IV, Leon, Toledo II06A 121 132

new
Seat 30 92 9881cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Ibiza IV06A 121 132 AB

new
Seat 30 93 1070cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Exeo, Exeo ST06B 121 132 H
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Seat 99 91 2403cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Toledo I055 121 121 F

Seat 99 91 2406cooling-water flange with gasket
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I037 121 132 E

new
Skoda 30 92 9791cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x406A 121 132

new
Skoda 30 92 9888cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Octavia, Octavia Kombi06A 121 132 R

new
Skoda 30 93 1070cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Superb06B 121 132 H

new
Skoda 30 93 1477cooling-water flange

for: Superb038 121 121 B

new
Skoda 30 93 1695cooling-water flange with seal ring

for: Superb038 121 121 B S1

Skoda 99 91 2410cooling-water flange for cylinder head
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Felicia Van
026 121 144 E

new
Volkswagen 30 92 7151cooling-water flange with seal ring

for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

037 121 144 J

new
Volkswagen 30 92 9791cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 
Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Transporter T5, T5 Multivan

06A 121 132

new
Volkswagen 30 92 9881cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Polo 406A 121 132 AB
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new
Volkswagen 30 92 9888cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Jetta, New Beetle, New Beetle 
Cabrio

06A 121 132 R

new
Volkswagen 30 92 9889cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: New Beetle, New Beetle Cabrio06A 121 132 T

new
Volkswagen 30 93 1070cooling-water flange for cylinder head with sealing gasket

for: Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion

06B 121 132 H

new
Volkswagen 30 93 1477cooling-water flange

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

038 121 121 B

new
Volkswagen 30 93 1695cooling-water flange with seal ring

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

038 121 121 B S1

Volkswagen 32 92 2796cooling-water flange for cylinder head
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro074 121 143 D

Volkswagen 99 91 2403cooling-water flange at thermostat housing water pump
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

Country, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, Passat 
2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Transporter T4

055 121 121 F

Volkswagen 99 91 2406cooling-water flange with gasket
for: Caddy 2, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3 Classic, Sharan, Vento

037 121 132 E

Volkswagen 99 91 2410cooling-water flange for cylinder head
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Corrado, Golf 1, 

Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, 
Polo 3 Variant, Rallye Golf, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Vento

026 121 144 E

Volkswagen 32 92 1306cooling-water tube
for: Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Passat 

3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, 
Sharan, Sharan syncro, Transporter T4, Vento

021 121 050 C
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new
BMW 20 92 8415Cover for door handle

for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)51 22 8 219 023

new
BMW 20 92 8416Cover for door handle

for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)51 22 8 219 024

new
Ford PKW 50 92 9854cover for wheel hub

for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  02, 
Fiesta  89, Fiesta  96, Focus 99, Fusion 02, KA 03, KA 97, Orion 
91, Puma 97, Streetka 03

1 206 923
89FB1248AC

new
Mazda 50 92 9854cover for wheel hub

for: 121 III (AX), 121 III (BX), 121 III (JASM), 121 III (JBSM), 121 III 
(3X)

1E01-26-071

Mercedes Benz PKW 99 90 8496cover for tension rollers lever
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 202 06 22

new
Audi 30 93 1815disc for crankshaft

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro074 105 193

Mercedes Benz PKW 10 18 0004disc for rocker arm
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 126), SL (model 107), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

103 055 06 76

Mercedes Benz PKW 10 90 8495disc for tension rollers lever
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 990 17 40

Mercedes Benz PKW 10 91 7901disc for injection timing gear
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), Sprinter 
(model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter 
(model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class 
(model 638)

601 990 24 40

new
Volvo PKW 30 93 1815disc for crankshaft

for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 8548627935

new
Volkswagen 30 93 1815disc for crankshaft

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 50, LT 28, LT 32, LT 35, LT 46, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

074 105 193
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Audi 30 92 1188expansion tank
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 

quattro
8A0 121 403 A

Audi 30 92 1190expansion tank
for: Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 

80 Avant RS2 quattro, 80 quattro
8A0 121 403

Audi 30 92 1192expansion tank
for: Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 

80 quattro
8A0 121 403 C

Audi 30 92 1842expansion tank
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, RS6 quattro
8D0 121 403 L

BMW 20 92 3747expansion tank
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 8 (E 52)17 11 1 741 167

BMW 20 92 3748expansion tank
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), Z 3 (E 36)17 11 1 712 835

BMW 20 92 3929expansion tank
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)17 11 1 723 520

Mercedes Benz PKW 10 92 2626expansion tank
for: model 124124 500 13 49

Mercedes Benz PKW 10 92 2627expansion tank
for: model 124, 190 ’er (model 201)124 500 17 49

Mercedes Benz PKW 10 92 2637expansion tank
for: model 111 (tail fin), model 123, model 124, model 309, model 606, 

190 ’er (model 201), A-class (model 168), C-class (model 202), 
E-class (model 211), S-class (model 116), S-class (model 126), 
S-class (model 140), S-class (model 220), SL (model 113), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

126 500 15 49

new
Opel 40 92 9477expansion tank

for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Speedster1304 223
09117437



16

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Seat 30 90 2264expansion tank
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza I, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I1H0 121 407 A

Skoda 30 92 1842expansion tank
for: Superb8D0 121 403 L

new
Vauxhall 40 92 9477expansion tank

for: Astra IV, Astra IV Van, VX 22009117437

Volkswagen 30 90 2209expansion tank with cover
for: Transporter T3, Transporter T3 syncro025 121 403 B

Volkswagen 30 90 2264expansion tank
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, 

Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Vento

1H0 121 407 A

Volkswagen 30 92 1842expansion tank
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8D0 121 403 L

Volkswagen 99 90 2136expansion tank
for: Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 

syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

171 121 407 E

Volkswagen 99 90 2205expansion tank
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 

1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Rallye Golf, Santana, Scirocco 2

171 121 407 F

Audi 32 92 6565fan blade for radiator
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro
058 121 301 B

BMW 20 90 1595fan blade
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 

38), X 5 I (E 53)
11 52 2 243 303

BMW 20 91 9256fan blade
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 

38), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36)
11 52 1 712 058
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

BMW 20 91 9257fan blade
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)11 52 1 712 110

BMW 20 92 2062fan blade
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 6’er (E 

24), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
11 52 1 723 363

BMW 20 92 4037fan blade
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 

83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53)
11 52 2 249 373

Chrysler 99 91 5261fan blade
05103912AA

Dodge 99 91 5261fan blade
05103912AA

Land Rover 20 91 9256fan blade
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1712058

Mercedes Benz PKW 10 21 0002fan blade
for: model 124, E-class (model 210)603 200 04 23

Mercedes Benz PKW 10 21 0003fan blade
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 668)
003 205 03 06

Mercedes Benz PKW 10 21 0005fan blade
for: model 124, 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), Unimog603 200 05 23

Mercedes Benz PKW 10 91 5275fan blade
for: E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 140), 

SL (model 129)
103 200 06 23
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 91 5879fan blade
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
003 205 13 06

Mercedes Benz PKW 10 91 7152fan blade
for: C-class (model 202), E-class (model 210)604 200 01 23

Mercedes Benz PKW 10 91 7851fan blade
for: model 124, 190 ’er (model 201)102 200 21 23

Mercedes Benz PKW 10 91 7852fan blade
for: 190 ’er (model 201)102 200 20 23

Mercedes Benz PKW 10 92 2073fan blade
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210)
602 200 04 23

Mercedes Benz PKW 10 92 2074fan blade
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 

210), SLK (model 170)
111 200 00 23

Mercedes Benz PKW 10 92 2781fan blade
for: model 309, G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 

(model 463), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
102 200 04 23

Mercedes Benz PKW 10 92 2783fan blade
for: C-class (model 202), E-class (model 210), G-class (model 463), 

M-class (model 163), SL (model 129)
112 200 01 23

Mercedes Benz PKW 10 92 2784fan blade
for: E-class (model 210), M-class (model 163), SL (model 129)113 200 02 23

Mercedes Benz PKW 99 91 5261fan blade
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), S-class 

(model 126), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904)

103 200 04 23
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
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Skoda 32 92 6565fan blade for radiator
for: Superb058 121 301 B

Volkswagen 32 92 6565fan blade for radiator
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
058 121 301 B

BMW 20 91 2701gasket for suspension strut mount
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 

85)
33 52 6 772 864

BMW 20 92 2563gasket
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 743 191

BMW 20 92 2564gasket for chain case kit
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 743 033

BMW 20 92 2566gasket for chain case kit
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594

Mercedes Benz PKW 10 90 3642gasket for housing cover
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, 

model 128 (Ponton), G-class (model 460), S-class (model 108), 
S-class (model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), SL 
(model 107), SL (model 113), Unimog

110 015 01 21

Mercedes Benz PKW 10 90 3645gasket for housing cover
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, G-class (model 460), 

S-class (model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), 
S-class (model 126), SL (model 107)

130 015 00 21

Mercedes Benz PKW 10 92 4537gasket for oil pan
for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 371 02 80

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8705gasket for intake manifold elbowe

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)668 098 00 65

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8706gasket for intake manifold elbowe

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)668 098 01 65

Mercedes Benz PKW 99 90 6373gasket for vacuum pump at timing case
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 140), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vito / V-class (model 638)

601 238 07 80
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Opel 40 22 0001gasket for oil filler cap
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Calibra, Calibra 4x4, 
Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, Corsa B, Corsa 
C Combo Tour, Frontera A 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, 
Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo, Manta A, Manta B, Meriva A, Monza A, 
Omega A, Omega A Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, Sena-
tor A, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

0650 459
90231261

Vauxhall 40 22 0001gasket for oil filler cap
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, 
Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I 
Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Frontera A 4WD, Meriva I, 
Nova, Nova Van, Senator, Vectra I

90231261

Audi 30 80 0061gasket set for power steering
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro811 498 020 B

Audi 30 91 4336gasket set for automatic transmission
096 398 001 A

Audi 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: A3, A3 quattro01M 398 001

Audi 32 80 0050gasket set for power steering
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 

200 Avant quattro, 200 quattro
443 498 020 A

Audi 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Avant
1J0 198 247

Audi 32 92 3250gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020

Audi 32 92 3252gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020 A

BMW 20 80 0005gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 132 798

BMW 20 80 0006gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 128 685
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BMW 20 91 2880gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 12 1 730 876

BMW 20 91 2882gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 12 9 059 240

BMW 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)11 12 1 427 826

BMW 20 91 2899gasket set for cylinder head
for: 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 32)11 12 9 059 238

BMW 20 91 9862gasket set for power steering
for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 13 1 094 629

BMW 20 92 2570gasket set for valve gear casing
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594 S1

Chrysler 10 91 4686gasket set for automatic transmission
05080067AA

Land Rover 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1427826

Mercedes Benz PKW 10 80 0003gasket set for power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, model 124, model 128 (Ponton), C-class 

(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), S-class 
(model 126), SL (model 129)

124 460 01 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0004gasket set for power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201)201 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0005gasket set for power steering
for: S-class (model 116), SL (model 107)107 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0006gasket set for power steering
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), S-class (model 109)109 460 02 61
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Mercedes Benz PKW 10 80 0007gasket set for power steering
for: model 123126 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0009gasket set for power steering
for: S-class (model 140)140 460 29 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0010gasket set for power steering
for: model 124124 460 79 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0011gasket set for power steering
for: SL (model 129)129 460 15 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8710gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), S-class 

(model 116), S-class (model 126), SL (model 107)
000 586 52 46

Mercedes Benz PKW 10 90 8711gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), SL (model 107)
000 586 55 46

Mercedes Benz PKW 10 91 4673gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), model 123, S-class (model 116), SL (model 107)114 270 34 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4674gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 270 23 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4675gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 116), SL (model 107)116 270 25 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4676gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 126), SL (model 107)126 270 42 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4677gasket set for automatic transmission
for: model 123126 270 57 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4678gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, S-class (model 126), SL (model 107)126 270 53 00

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4681gasket set for automatic transmission

for: S-class (model 126)126 270 56 00
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Mercedes Benz PKW 10 91 4684gasket set for automatic transmission
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 129)

126 270 61 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4685gasket set for automatic transmission
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
129 270 29 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4686gasket set for automatic transmission
for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 

M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
SL (model 129), SLK (model 170)

140 270 65 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4687gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)201 270 50 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4688gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 270 48 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4689gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201)201 270 49 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9145gasket set for pump, power steering
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
000 460 37 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9147gasket set for pump, power steering
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), S-class (model 

140), SL (model 129)
000 460 39 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9150gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 44 80

new
Mercedes Benz PKW 10 91 9152gasket set for steering gear

for: model 124, C-class (model 202), S-class (model 140), SL (model 
129)

000 460 45 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9153gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 47 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9154gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 126), SL (model 
107), SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 460 48 61
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Mercedes Benz PKW 10 91 9155gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

129)
000 460 80 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9158gasket set for pump, power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, 190 ’er (model 201), G-class (model 

460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class (model 
116), S-class (model 126), SL (model 107)

000 586 84 46

Mercedes Benz PKW 10 92 1793gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vario (BM 667)

126 270 06 35

Mercedes Benz PKW 10 92 1795gasket set for automatic transmission
for: model 124124 270 49 00

Mercedes Benz PKW 10 92 3355gasket set for power steering
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S2

Mercedes Benz PKW 10 92 3595gasket set for power steering, bottom part
for: E-class (model 210)210 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 92 3718gasket set for power steering, top part
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6239gasket set for power steering
for: C-class (model 203)203 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6240gasket set for power steering
for: S-class (model 220)220 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6241gasket set for power steering
for: M-class (model 163)163 460 00 80 S1

Seat 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Leon 4x4, Toledo I01M 398 001

Seat 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II1J0 198 247

Skoda 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb1J0 198 247
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Volkswagen 30 80 0061gasket set for power steering
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro811 498 020 B

Volkswagen 30 91 4336gasket set for automatic transmission
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant, Vento
096 398 001 A

Volkswagen 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
01M 398 001

Volkswagen 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 
32, LT 35, LT 46, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion

1J0 198 247

Volkswagen 32 92 3252gasket set for power steering
4A1 498 020 A

Volkswagen 32 92 3254gasket set for power steering
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Variant, Vento1H0 498 020 A

Volkswagen 32 92 3256gasket set for power steering
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Vento
3A0 498 020

Audi 30 91 9750guide funnel for oil dipstick
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, Cabrio-

let, 80, 80 Avant
028 103 663 B

Audi 30 91 9752guide funnel for oil dipstick
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant
038 103 663

Audi 30 91 9754guide funnel for oil dipstick
for: A4, A4 Avant, A6, A6 Avant06A 103 663 A

Audi 30 91 9756guide funnel for oil dipstick
for: A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT 

Roadster quattro
06A 103 663 B

Audi 30 91 9758guide funnel for oil dipstick
for: A306A 103 663 C

Audi 99 90 1993guide funnel for oil dipstick
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro

050 103 663
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Seat 99 90 1993guide funnel for oil dipstick
for: Alhambra, Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I050 103 663

Skoda 30 91 9754guide funnel for oil dipstick
for: Fabia, Fabia Kombi06A 103 663 A

Skoda 30 91 9756guide funnel for oil dipstick
for: Octavia, Octavia Kombi06A 103 663 B

Skoda 30 91 9758guide funnel for oil dipstick
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x406A 103 663 C

Volkswagen 30 91 9750guide funnel for oil dipstick
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 4 motion, Polo 
3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Vento

028 103 663 B

Volkswagen 30 91 9752guide funnel for oil dipstick
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

2, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
New Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Sharan 4 
motion

038 103 663

Volkswagen 30 91 9754guide funnel for oil dipstick
for: Lupo, Passat 4, Passat 4 Variant, Polo 3, Polo 406A 103 663 A

Volkswagen 30 91 9756guide funnel for oil dipstick
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan

06A 103 663 B

Volkswagen 30 91 9758guide funnel for oil dipstick
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan

06A 103 663 C

Volkswagen 99 90 1993guide funnel for oil dipstick
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Rallye Golf, 
Santana, Scirocco 2, Sharan, Sharan syncro, Vento

050 103 663

Audi 32 91 9389hose for brake booster
for: A2, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A8 

quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
quattro, 90, 90 quattro

321 611 939 E

Mercedes Benz PKW 10 90 2503hose for water pump
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 463), S-class 

(model 126), S-class (model 140), SL (model 107)
104 203 08 02
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 6155ventilation hose for crankcase

for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 016 04 81

Mercedes Benz PKW 10 92 6157ventilation hose for crankcase
for: model 124, 190 ’er (model 201)102 094 49 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6158ventilation hose for crankcase
for: S-class (model 126), SL (model 107)116 094 09 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6163ventilation hose for crankcase
for: 190 ’er (model 201), G-class (model 460), G-class (model 463)102 094 48 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6191hose for intercooling
for: Vito / V-class (model 638)638 528 19 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6299hose for crankcase ventilation
for: G-class (model 463), S-class (model 126), SL (model 107)117 094 09 82

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9503hose for air intake pipe to the turbocharger

for: Vito / V-class (model 638)638 528 26 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0466coolant hose

for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210)202 501 24 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0467coolant hose
202 501 27 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0468coolant hose for heater
124 830 64 96

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0851hose for air intake pipe to the turbocharger

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904)

901 528 47 82

Volkswagen 32 91 9389hose for brake booster
for: Caddy 2, Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 

3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, New Beetle, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 
Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Vento

321 611 939 E
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Mercedes Benz PKW 10 90 7117induction pipe for oil pump
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

309, model 605, model 606, model 607, model 608, 407D-410D 
(BM 611), 507D-510D (BM 667), MB 100, G-class (model 460), 
G-class (model 461), S-class (model 108), S-class (model 109), 
SL (model 113), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

116 186 00 07

Mercedes Benz PKW 10 06 0017intermediate shaft for oil pump drive
for: model 124, 190 ’er (model 201), 507D-510D (BM 667), G-class 

(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

102 050 09 06

Mercedes Benz PKW 10 06 1900intermediate shaft for oil pump drive
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

102 050 08 06

Mercedes Benz PKW 10 03 0024journal for tension rollers lever
for: model 124, C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 

(model 463), S-class (model 140), Sprinter (model 901), Sprinter 
(model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

606 202 01 20

Audi 30 91 4550oil cooler
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
068 117 021 B

Audi 30 91 4560oil cooler
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
078 117 021 A

new
Audi 30 93 1110oil cooler

for: A2, A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 
Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 
Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT 
Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro

028 117 021 L

Ford PKW 30 91 4550oil cooler
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 002 825

95VW6B858BA

new
Seat 30 93 1110oil cooler

for: Alhambra, Altea, Altea XL, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Exeo, 
Exeo ST, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V Sportcoupe, Leon, Leon 4x4, 
Toledo II, Toledo II 4x4, Toledo III

028 117 021 L

Skoda 30 91 4550oil cooler
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick Up068 117 021 B

Skoda 30 91 4560oil cooler
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4078 117 021 A
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new
Skoda 30 93 1110oil cooler

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Octavia, Octavia Kombi, 
Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Roomster, Roomster Praktik, 
Superb

028 117 021 L

Volkswagen 30 91 4550oil cooler
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 2, Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 
46, LT 50, LT 55, New Beetle, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 
3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, 
Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 
3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 
motion, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

068 117 021 B

Volkswagen 30 91 4560oil cooler
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, 
Sharan

078 117 021 A

new
Volkswagen 30 93 1110oil cooler

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
Maxi, Caddy 3, Caddy 3 4 motion, Crafter 30, Crafter 35, Crafter 
50, Crosspolo, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 Variant 4 
motion, Golf 5 4 motion, Jetta, Lupo, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Polo 4, Sharan, Touran, Transporter T5, T5 Multivan

028 117 021 L

Audi 32 91 2281oil drain plug with seal ring
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, 
Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 902 889 01 S1

Audi 32 91 5322oil drain plug
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 

Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 
quattro, Coupe, Coupe quattro

N 906 606 01

Audi 32 91 5374oil drain plug with seal ring
for: A2, A3, A3 quattro, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, 

A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8, A8 quattro, Cabriolet, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 
Roadster, TT Roadster quattro

N 908 132 02

Audi 32 91 9294oil drain plug
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

059 103 193



30

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Audi 32 91 9401oil drain plug with seal ring
for: A4, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 

quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 80, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

059 103 193 S1

Audi 99 90 3272oil drain plug
N 902 889 01

BMW 20 90 6564oil drain plug without seal ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 

34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 
7’er (E 32), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 8’er (E 31), X 3 I (E 
83), X 5 I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)

11 13 1 273 093

new
BMW 20 92 7531oil drain plug without seal ring

for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 
(E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 
90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 
93), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er 
(E 64), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (F 01), 7’er (F 02), 7’er (E 66), 
X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71), 
Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 4 II (E 89)

11 13 7 535 106

new
BMW 20 93 0921oil drain plug without seal ring

for: 1’er (E 87), 3’er (E 46), 3’er (E 90), 3’er (E 91), 5’er (E 34), 5’er (E 
39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53), Z 4 I (E 85)

11 13 1 742 994

new
BMW 20 93 0967oil drain plug without seal ring

for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 46), 3’er 
(E 90), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), Z 4 I (E 85)

11 13 7 568 309

new
BMW 20 93 0968oil drain plug with seal ring

for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 46), 3’er 
(E 90), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), Z 4 I (E 85)

11 13 7 568 309 S1

new
BMW 20 93 1702oil drain plug without seal ring

for: 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 65), 7’er (F 
01), 7’er (F 02), 7’er (E 66), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71)

07 11 9 905 428

new
BMW 20 93 1704oil drain plug with seal ring

for: 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 65), 7’er (F 
01), 7’er (F 02), 7’er (E 66), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71)

07 11 9 905 428 S1

new
Chrysler 80 93 0180oil drain plug
MD050316

Chrysler 99 90 5961oil drain plug
05073890AA
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Chrysler 99 90 8277oil drain plug
for: Crossfire, PT Cruiser05073945AA

Daewoo 40 90 3160oil drain plug
for: Nexia GL/GLE90409376

new
Daihatsu 81 93 0262oil drain plug

for: Boon 4x4, Copen, Cuore VII, Materia, Sirion, Sirion 4x4, Storia, 
Terios, Terios 4x4, Trevis

90043-41041

Dodge 99 90 8277oil drain plug
05073945AA

Ford PKW 50 92 1096oil drain plug with seal ring
for: C-MAX 03, C-MAX 07, Cougar 99, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Explorer 93 4x4, Fiesta  02, Fiesta  96, Fiesta 09, Fiesta 96, Focus 
04, Focus 06, Focus 08, Focus 99, Fusion 02, Galaxy 06, Galaxy 
10, KA 03, KA 97, Maverick 01 4x4, Mondeo 01, Mondeo 07, 
Mondeo 10, Mondeo 97, Puma 97, S-MAX 06, S-MAX 10, Streetka 
03, Transit 00, Transit 06

1 013 938
97JM6730BA

new
Ford PKW 50 92 7425oil drain plug with gasket

for: Cougar 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 973 051 079
XW4E6730AA

Ford PKW 99 90 3272oil drain plug
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 305

95VW6730AA

Ford PKW 99 90 5598oil drain plug
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 
91, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, Escort 86, 
Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  76, 
Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Galaxy 00, 
Galaxy 95, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 86, Orion 91, P 
100 89, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, 
Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 00, Transit 78, Transit 
86, Transit 92, Transit 95

1 454 117
70TM6730AA

new
Hyundai 80 93 0180oil drain plug

for: Accent I, Accent II, Accent III, Atos, Atos Prime, Atos Spirit, 
Centennial, Coupe, Elantra I, Elantra I Wagon, Elantra II, Elantra 
III, Elantra Lavita, Excel, Galloper II 4x4, Getz, Grandeur, H 100, H 
100 Truck, H-1, H-1 4x4, Lantra I, Lantra II, Lantra II Wagon, 
Lavita, Matrix, Pony, Pony XP, Santa Fe, Santa Fe 4x4, Santamo, 
Santamo 4x4, Santro, S-Coupe, Sonata I, Sonata II, Sonata III, 
Sonata IV, Sonata V, Terracan, Terracan 4x4, Trajet, Tucson, 
Tucson 4x4, Verna, XG 25, XG 30

21512-21010

Jeep 99 90 8277oil drain plug
for: Grand Cherokee, Grand Cherokee 4x405073945AA
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new
KIA 80 93 0180oil drain plug

for: Bongo, Bongo 4x4, Carens II, Carens III, Carnival II, Carnival III, 
Cerato, Joice, K2500, K2700, Magentis I, Magentis II, Mentor I, 
Morning, Optima, Picanto, Rio I, Sorento 4x4, Sportage, Sportage 
4x4

21512-21010

new
Land Rover 20 92 7531oil drain plug without seal ring

for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD, 
Range Rover II 4WD

STC 2034

new
Lexus 81 93 0262oil drain plug

for: ES 250, ES 300, ES 350, GS 300, GS 400, GS 450h, GS 460, IS 
200, IS 220, IS 250, IS 300, ISF, LS 600h, LX 570 4x4, RX 300 
4x4, RX 400 4x4

90341-12012

Mazda 50 92 1096oil drain plug with seal ring
for: 121 III (AX), 121 III (BX), 121 III (JASM), 121 III (JBSM), 121 III 

(3X)
1E00-10-404

Mercedes Benz PKW 10 90 3013oil drain plug
for: BM 100, model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail 

fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 
(Ponton), model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 
(Ponton), model 309, model 310, model 605, model 606, model 
607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
507D-510D (BM 667), MB 100, A-class (model 168), C-class 
(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), M-class 
(model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 129), 
SLK (model 170), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), 
Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog, Vito / V-class (model 638)

130 997 00 32

Mercedes Benz PKW 10 91 2341oil drain plug with seal ring
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 309, 190 ’er 
(model 201), 407D-410D (BM 611), C-class (model 204), CL 
(model 216), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 
210), E-class (model 211), G-class (model 460), G-class (model 
461), G-class (model 463), S-class (model 108), S-class (model 
116), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class (model 
221), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 129), SL (model 
230), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

002 997 34 30 S1

Mercedes Benz PKW 99 90 5961oil drain plug
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 309, model 
605, model 606, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
C-class (model 204), CL (model 216), CLK (model 209), CLS 
(model 219), E-class (model 210), E-class (model 211), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 108), S-class (model 116), S-class (model 126), S-class 
(model 140), S-class (model 221), SL (model 107), SL (model 
113), SL (model 129), SL (model 230), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

002 997 34 30
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Mercedes Benz PKW 99 90 8277oil drain plug
for: BM 100, model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail 

fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 
(Ponton), model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 
(Ponton), model 309, model 310, model 605, model 606, model 
607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
507D-510D (BM 667), MB 100, A-class (model 168), C-class 
(model 202), C-class (model 203), CL (model 215), CLK (model 
208), CLK (model 209), E-class (model 210), E-class (model 211), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), 
S-class (model 220), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 
129), SL (model 230), SLK (model 170), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 
1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog, Vaneo (model 414), 
Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito / V-class 
(model 639)

111 997 03 30

new
Mitsubishi 80 93 0180oil drain plug

for: Carisma, Carisma 4x4, Colt VI, Delica, Delica 4x4, Grandis, L 200, 
L 200 4x4, L 300, L 300 4x4, Lancer VII, Lancer VII Evolution 4x4, 
Lancer VII Wagon, Montero, Outlander, Outlander 4x4, Pajero II, 
Pajero II 4x4, Pajero III, Pajero III 4x4, Pajero IV 4x4, Pajero Pinin 
4x4, Pajero Sport 4x4, Space Star

MD050316

Opel 40 90 3160oil drain plug
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Calibra, Calibra 4x4, 
Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, Corsa B, 
Frontera A 4x4, Frontera B 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, 
Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo, Manta A, Manta B, Monza A, Omega 
A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Senator A, Senator B, Sintra, Tigra A, Vectra A, 
Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C

0652 475
90409376

Opel 40 90 4572oil drain plug
for: Agila A, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Astra H, Astra H Caravan, 
Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, Corsa C, 
Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Frontera B 4x4, 
Insignia, Meriva A, Omega B, Omega B Caravan, Signum, Sintra, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira A

0652 315
96023264

new
Opel 40 93 1117oil drain plug without seal ring

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H 
Van, Insignia, Insignia 4x4, Signum, Vectra C, Vectra C Caravan, 
Zafira B

0652 950
93183669

new
Opel 40 93 1119oil drain plug with seal ring

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H 
Van, Insignia, Insignia 4x4, Signum, Vectra C, Vectra C Caravan, 
Zafira B

0652 950 S1
93183669 S1
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Saab 40 90 3160oil drain plug
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 900090 409 376

Saab 40 90 4572oil drain plug
for: 9-3 II96 023 264

new
Saab 40 93 1117oil drain plug without seal ring

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-5 I, 9-5 II93 183 669

new
Saab 40 93 1119oil drain plug with seal ring

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-5 I, 9-5 II93 183 669 S1

Seat 32 91 2281oil drain plug with seal ring
N 902 889 01 S1

Seat 32 91 5322oil drain plug
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, IncaN 906 606 01

Seat 32 91 5374oil drain plug with seal ring
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV, 

Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x4
N 908 132 02

Seat 99 90 3272oil drain plug
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Inca, Toledo I
N 902 889 01

Skoda 99 90 3272oil drain plug
for: Felicia IN 902 889 01

new
Subaru 87 93 0660oil drain plug

for: E12, E12 4WD, Forester 4WD, Impreza, Impreza 4WD, Legacy II, 
Legacy II 4WD, Legacy III 4WD, Legacy IV 4WD, SVX 4WD, Tribe-
ca 4WD, Vivio, Vivio 4WD

807020010

new
Suzuki 80 93 0180oil drain plug

for: Aerio, Grand Vitara, Grand Vitara 4WD, Ignis, Ignis 4WD, Jimny, 
Jimny 4WD, Liana

09247-14044-000
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new
Toyota 81 93 0262oil drain plug

for: Alphard, Auris, Avensis, Avensis Verso, Avensis Wagon, Camry, 
Camry Solara, Camry Wagon, Carina E, Carina II, Carina II 
Wagon, Celica, Coaster, Corolla, Corolla Verso, Corolla Wagon, 
Corolla Wagon 4x4, Corona, Dyna 100, Dyna 150, Dyna 200, 
Dyna 400, Fortuner 4x4, Hiace IV, Hiace IV 4x4, Highlander 4x4, 
Hilux, Hilux 4x4, iQ, Kluger, Kluger 4x4, Land Cruiser Prado 4x4, 
Land Cruiser 100 4x4, Land Cruiser 120 4x4, Land Cruiser 4x4, 
Land Cruiser 70 4x4, Land Cruiser 90 4x4, Previa, Prius, RAV 4, 
RAV 4 4x4, Spacio, Vista, Vista Wagon, Yaris, Yaris Verso, 4 
Runner, 4 Runner 4x4

90341-12012

Vauxhall 40 90 3160oil drain plug
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, 
Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I 
Van, Corsa II, Frontera A 4WD, Frontera B 4WD, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Omega, Senator, Sintra, Vectra I, Zafira I

90409376

Vauxhall 40 90 4572oil drain plug
for: Agila I, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Astra V, Astra 

V Sport Hatch, Astra V Twintop, Astra V Van, Calibra, Calibra 
4WD, Corsa I, Corsa II, Corsa II Van, Corsa III, Frontera B 4WD, 
Insignia, Meriva I, Omega, Signum, Sintra, Tigra II Twintop, Vectra 
I, Vectra II, Zafira I, Zafira II

96023264

new
Vauxhall 40 93 1117oil drain plug without seal ring

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Insignia, Insignia 
4WD, Signum, Vectra II, Zafira II

93183669

new
Vauxhall 40 93 1119oil drain plug with seal ring

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Insignia, Insignia 
4WD, Signum, Vectra II, Zafira II

93183669 S1

Volvo PKW 50 92 1096oil drain plug with seal ring
for: C 30, S 40 II, S 80 II, V 50, V 70 III30711617

new
Volvo PKW 55 92 2148oil drain plug

for: C 30, C 70 I, C 70 I Cabrio, C 70 II Cabrio, S 40 I, S 40 II, S 40 II 
AWD, S 60 I, S 60 I AWD, S 70, S 80 I, S 80 I AWD, S 80 II, S 80 II 
AWD, S 90, V 40, V 50, V 50 AWD, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, V 
70 II AWD, V 70 III, V 70 III AWD, V 90, XC 60, XC 60 AWD, XC 70 
I AWD, XC 70 II AWD, XC 70 III, XC 70 III AWD, XC 70 III Cross 
Country AWD, XC 90 AWD, 854, 855, 855 AWD, 964, 965

986833

new
Volvo PKW 80 93 0180oil drain plug

for: S 40 I, V 4030874061
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Volkswagen 32 91 2281oil drain plug with seal ring
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, 

Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 
1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 
45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Lupo, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Transporter T1, Transporter T2, Transpor-
ter T4, Transporter T4 syncro, Vento

N 902 889 01 S1

Volkswagen 32 91 5322oil drain plug
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Variant, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 

4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Vento

N 906 606 01

Volkswagen 32 91 5374oil drain plug with seal ring
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, 
Lupo, New Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, 
Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion, Phaeton, Polo 3, Polo 4, Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 
motion, Touareg 4 motion, Touran, Transporter T4

N 908 132 02

Volkswagen 32 91 9294oil drain plug
for: Golf 3, Käfer 1200, Käfer 1200 Mexico, Karman Ghia Cabrio, 

Karman Ghia Coupe, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, 
LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Sharan, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

059 103 193

Volkswagen 32 91 9401oil drain plug with seal ring
for: Golf 3, Käfer 1200, Käfer 1200 Mexico, Karman Ghia Cabrio, 

Karman Ghia Coupe, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, 
LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Sharan, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

059 103 193 S1

Volkswagen 99 90 3272oil drain plug
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, 

Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 
syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 
3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 
28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, 
LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Pas-
sat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 
4, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 
2, Sharan, Sharan syncro, Vento

N 902 889 01

Audi 30 91 8426oil pan with oil drain plug and seal ring
030 103 601 E
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new
Audi 30 93 1481oil pan with screw and sealing ring

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet

078 103 604 AC

new
Audi 30 93 1482oil pan with boring for oil level sensor

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 
Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 
quattro

078 103 604 AA

BMW 20 92 3569oil pan
for: 3’er (E 30)11 13 1 715 266

new
BMW 20 92 7437oil pan with seal and drain plug

for: 3’er (E 36)11 13 1 727 412

Ford PKW 99 90 7407oil pan
for: Galaxy 951 004 927

95VW6675BA

Mercedes Benz PKW 10 22 0010oil pan
for: model 110 (tail fin), BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 

605, model 606, 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

115 010 04 28

new
Nissan 60 92 7300oil pan
11110-00QAJ

new
Opel 40 92 9469oil pan with oil drain plug and seal ring

for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Classic, Astra F 
Classic Caravan, Astra F Van, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G 
Caravan, Astra G Van, Corsa B, Corsa B Combo, Vectra B, Vectra 
B Caravan, Zafira A

0652 133
90412847

new
Opel 40 92 9471oil pan with oil drain plug and seal ring

for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, Astra G, 
Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Vectra B, Vectra B 
Caravan, Zafira A

0652 171
90470005

new
Renault PKW 60 92 7300oil pan

for: Clio I, Clio II, Clio II Van, Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, 
Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Kangoo I 4x4, Laguna I, 
Laguna I Grandtour, Laguna II, Laguna II Grandtour, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Rapid, Rapid / Express, R19 II, 
Scenic I, Scenic I 4x4, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

82 00 728 381

Seat 30 91 8426oil pan with oil drain plug and seal ring
030 103 601 E

Seat 99 90 7407oil pan
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I051 103 601
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new
Skoda 30 93 1482oil pan with boring for oil level sensor

for: Superb078 103 604 AA

new
Vauxhall 40 92 9469oil pan with oil drain plug and seal ring

for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Corsa I, Corsa I 
Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Vectra I, Zafira I

90412847

new
Vauxhall 40 92 9471oil pan with oil drain plug and seal ring

for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Vectra I, Zafira I90470005

Volkswagen 30 91 8426oil pan with oil drain plug and seal ring
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 

Classic, Polo 2 Coupe, Scirocco 2, Vento
030 103 601 E

new
Volkswagen 30 93 1481oil pan with screw and sealing ring

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

078 103 604 AC

new
Volkswagen 30 93 1482oil pan with boring for oil level sensor

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

078 103 604 AA

Volkswagen 32 90 7270oil pan
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Scirocco 1, Scirocco 2
055 103 601

Volkswagen 99 90 7407oil pan
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, 

Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, 
Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 
syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3 Classic, 
Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Vento

051 103 601

Alfa Romeo 70 92 1149oil pan gasket
for: 145, 146, 155608 086 29

Audi 32 90 8191oil pan gasket
for: 50, 80032 103 609 B

Audi 32 91 4268oil pan gasket for automatic transmission
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80010 321 371 B

Audi 32 92 1734oil pan gasket
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, Cabriolet, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quat-
tro, 80 quattro, 90, 90 quattro

044 103 609 D
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Audi 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: A3, A3 quattro096 321 370

BMW 20 91 2289oil pan gasket
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 13 1 730 234

BMW 20 91 2316oil pan gasket
for: 3’er (E 30)11 13 1 709 815

BMW 20 91 2317oil pan gasket
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 13 1 739 592

BMW 20 91 2318oil pan gasket
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 

60), 5’er (E 61), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 
5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)

11 13 1 437 237

BMW 20 91 2319oil pan gasket
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)11 13 1 315 154

BMW 20 91 7782oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38)24 11 1 219 127

BMW 20 92 3955oil pan gasket for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)24 11 1 421 140

BMW 20 92 4679oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 4 I (E 85)24 10 1 423 380

new
BMW 20 92 7571oil pan gasket for automatic transmission, with screws

for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)24 11 1 421 367

new
BMW 20 92 9894oil pan gasket for automatic transmission

for: 5’er (E 39), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53)24 11 1 422 676

BMW 99 90 8994oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 

32)
24 11 1 217 082

Chevrolet (GM) 40 90 3914oil pan gasket
90409693

Chrysler 10 91 0072oil pan gasket for automatic transmission
52108332AB
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Citroën 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: Saxo2214.12

Citroën 62 91 9187oil pan gasket
for: BX, BX Break, C15, C15 Break, C15 Champ, C25, C25 4x4, ZX, 

ZX Break
0304.34

Daewoo 40 90 3914oil pan gasket
for: Espero GLX, Nexia GL/GLE, Nexia GLX/GTX90409693

Dodge 10 91 0072oil pan gasket for automatic transmission
52108332AB

Fiat 70 92 1147oil pan gasket
for: Cinquecento, Panda I, Panda I 4x4, Seicento, Uno0771 6337

Fiat 70 92 1149oil pan gasket
for: Brava, Bravo I, Croma, Ducato (230), Ducato (280), Ducato (290), 

Fiorino, Palio, Palio Weekend, Punto I, Strada Pick Up, Talento, 
Tempra, Tempra Weekend, Tipo, Uno

0764 7596

Ford PKW 32 90 7556oil pan gasket
1 033 121
95VW6710CA

Ford PKW 50 91 9608oil pan gasket
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Fiesta  96, Orion 91, Sierra 87
6 166 108
88SM6710AA

Ford PKW 50 91 9609oil pan gasket
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Orion 91, P 100 89, Sierra 87
1 651 865
89FF6710BA

Ford PKW 50 91 9659oil pan gasket
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Orion 91
7 008 824
93M6710AC

Ford PKW 50 91 9672oil pan gasket
for: Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Fiesta  

89, Fiesta  96, Fiesta 96, Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 91
1 075 963
XS4Q6710BC

Land Rover 20 91 2318oil pan gasket
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1437237

Mercedes Benz PKW 10 90 8716oil pan gasket for automatic transmission
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

309, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), S-class (model 
108), S-class (model 109), S-class (model 116), SL (model 107), T 
1 (model 601), T 1 (model 602)

115 271 16 80
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Mercedes Benz PKW 10 90 8717oil pan gasket for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

126 271 11 80

Mercedes Benz PKW 10 90 8719oil pan gasket for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 271 03 80

Mercedes Benz PKW 10 91 0072oil pan gasket for automatic transmission
for: C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 

C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 216), CLK (model 
208), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 207), 
E-class (model 210), E-class (model 211), E-class (model 212), 
G-class (model 461), C-class (model 204), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
S-class (model 221), SL (model 129), SL (model 230), SLK (model 
170), model 136, SLK (model 171), SLR (model 199), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)

140 271 00 80

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0156oil pan gasket for automatic transmission

for: C-class (model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CL 
(model 215), CL (model 216), CLK (model 209), CLS (model 219), 
E-class (model 211), E-class (model 212), G-class (model 463), 
GL-class (model 164), GLK (model 204), M-class (model 164), 
R-class (model 251), S-class (model 220), S-class (model 221), SL 
(model 230), SLK (model 171), E-class (model 212)

220 271 03 80

Mitsubishi 55 92 1741oil pan gasket
for: Carisma, Space StarM889793

Nissan 55 92 1741oil pan gasket
for: Interstar, Primastar11121-00QAD

Opel 40 90 3914oil pan gasket
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Corsa A, Corsa B, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Tigra A, Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan

0652 611
90572656

Opel 40 90 4588oil pan gasket
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Omega 
A, Omega A Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4

0652 587
90194295

Opel 40 90 4610oil pan gasket
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Caravan, Corsa B, Tigra A, Vectra B, Vectra B Caravan, Zafira A
0652 669
90412846

Opel 40 91 2085oil pan gasket
for: Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, 

Kadett E, Kadett E Caravan, Manta B, Rekord E, Rekord E 
Caravan, Vectra A

0652 602
90500532
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Opel 55 92 1741oil pan gasket
for: Arena, Movano A, Vivaro4402 981

09110981

Peugeot 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: 106 I, 106 II2214.12

Peugeot 62 91 9187oil pan gasket
for: J5, 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 306, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I 

Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 
4x4, 605

0304.34

Renault PKW 55 92 1741oil pan gasket
for: Avantime Turbo, Clio II, Clio II Van, Grand Scenic II, Kangoo I, 

Kangoo I Express, Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, 
Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, 
Laguna II, Laguna II Grandtour, Laguna II Grandtour Turbo, 
Laguna II Turbo, Megane I, Megane I Cabrio, Megane I Classic, 
Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane I Scenic, Megane 
II, Megane II CC, Megane II Grandtour, R19 II, Scenic I, Scenic I 
4x4, Scenic II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia, Trafic II, Trafic 
T1000, Trafic T1100, Trafic T900, Vel Satis, Vel Satis Turbo

82 00 282 199

Renault PKW 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 

Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Twingo I

77 00 680 106

Renault PKW 60 91 7331oil pan gasket
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, R19 I, R19 II77 00 739 392

Renault PKW 60 92 1157oil pan gasket
for: Clio I, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I 

Rapid, Symbol, Thalia, Twingo I
77 00 866 465

Seat 32 90 7556oil pan gasket
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I028 103 609 A

Seat 32 92 1734oil pan gasket
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Inca, Toledo I044 103 609 D

Skoda 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4096 321 370

Suzuki 55 92 1741oil pan gasket
for: Grand Vitara, Grand Vitara 4WD11515-67JG1-000

Vauxhall 40 90 3914oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Nova, Nova 
Van, Tigra I, Vectra I

90572656
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Vauxhall 40 90 4588oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Carlton 

III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD
90194295

Vauxhall 40 90 4610oil pan gasket
for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Corsa I, Corsa I Van, 

Tigra I, Vectra I, Zafira I
90412846

Vauxhall 40 91 2085oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Cavalier II, 

Cavalier III
90500532

Vauxhall 55 92 1741oil pan gasket
for: Arena, Movano I, Vivaro09110981

Volvo PKW 55 92 1741oil pan gasket
for: S 40 I, V 4030889793

Volkswagen 32 90 7556oil pan gasket
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Scirocco 1, Scirocco 2
028 103 609 A

Volkswagen 32 90 8191oil pan gasket
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 

1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 
2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Scirocco 1, Scirocco 2

032 103 609 B

Volkswagen 32 91 4268oil pan gasket for automatic transmission
for: Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 

Variant, Santana, Transporter T3
010 321 371 B

Volkswagen 32 92 1734oil pan gasket
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Corrado, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 
Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 4 
motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, 
Santana, Scirocco 2, Sharan, Transporter T3, Transporter T3 
syncro, Transporter T4, Vento

044 103 609 D

Volkswagen 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
096 321 370

Ford PKW 50 91 9696oil pan gasket set
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 71, Escort 75, Escort 

86, Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Fiesta  96, KA 97, Orion 86, 
Orion 91

6 707 927
A850X6013A2A

Audi 30 80 0012oil pump
for: 80, 90068 115 105 AP
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Audi 30 88 0001oil pump
for: A6, A6 Avant, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 

100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro
026 115 105 A

Audi 30 88 0002oil pump
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 

Avant, 80 quattro
026 115 105 B

Audi 30 88 0008oil pump
for: A6, A6 Avant, 80, 80 Avant, 90028 115 105 J

Audi 30 88 0010oil pump
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, Cabriolet028 115 105 M

Audi 30 90 7527oil pump
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 

100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant 
quattro, 80 quattro

053 115 105 C

Audi 30 91 9416oil pump
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet
058 115 105 C

Audi 30 92 2204oil pump
for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 Avant 

quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 
Avant quattro, A6 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe 
quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro

06A 115 105 B

Audi 30 92 7042oil pump
for: TT Coupe quattro, TT Roadster quattro021 115 105 B

Audi 99 90 6040oil pump without gasket
for: 50, 80052 115 105 B

BMW 99 90 7362oil pump
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 41 1 720 898

Citroën 62 92 1079oil pump
for: Berlingo I, C15, C15 Break, C15 Champ, Dispatch, Jumpy I, 

Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, ZX, ZX Break
1001.56
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Citroën 62 92 1089oil pump
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo II, C15, C15 Break, Saxo, ZX, ZX 

Break
1001.C9

Citroën 62 92 3211oil pump
for: Berlingo I, Berlingo II, Berlingo II 4x4, C5 I, C5 I Break, C8, 

Dispatch, Evasion, Jumpy II, Synergie, Xsara, Xsara Break, Xsara 
Picasso

1001.C0

Citroën 62 92 3213oil pump
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Evasion, Synergie, Xantia I, Xantia I 

Break, Xantia II, Xantia II Break, XM II, XM II Break, ZX, ZX Break
1001.77

Fiat 62 92 1079oil pump
for: Scudo95624 09187

Fiat 62 92 3211oil pump
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II95693 42587

Fiat 62 92 3213oil pump
for: Ulysse I95672 05088

Ford PKW 30 88 0007oil pump
for: Galaxy 951 669 841

95VW6600BA

Ford PKW 50 90 1316oil pump
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 81, 

Escort 86, Escort 91, Fiesta  76, Fiesta  82, Fiesta  84, Fiesta  87, 
Fiesta  89, Orion 86, Orion 91

6 031 544
77BM6600BA

Ford PKW 50 90 3685oil pump
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 86, 
Orion 91, Sierra 87

6 169 335
88SM6600AA
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Lancia 62 92 3211oil pump
for: Zeta95693 42587

Lancia 62 92 3213oil pump
for: Zeta95672 05088

Mercedes Benz PKW 10 88 0001oil pump
for: C-class (model 203), E-class (model 211)611 180 03 01

Mercedes Benz PKW 10 88 0002oil pump
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

107)
103 180 12 01

Mercedes Benz PKW 10 88 0003oil pump
for: model 124603 180 28 01

Mercedes Benz PKW 10 90 1039oil pump
for: G-class (model 463), S-class (model 126), SL (model 107)117 180 05 01

Mercedes Benz PKW 10 90 6605oil pump
for: model 110 (tail fin), BM 115 ( /8), model 309115 180 02 01

Mercedes Benz PKW 10 90 6607oil pump
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, G-class (model 460), G-class (model 461)
115 180 13 01

Mercedes Benz PKW 10 90 7020oil pump
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vito / V-class (model 638)
601 180 15 01

Mercedes Benz PKW 10 90 7363oil pump
for: BM 114 ( /8), model 123, G-class (model 460), S-class (model 

116), S-class (model 126), SL (model 107)
110 180 40 01
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Mercedes Benz PKW 10 90 7563oil pump
for: model 124, C-class (model 202), E-class (model 210), SL (model 

129)
104 180 07 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8918oil pump for petrol engines
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), M-class (model 163), SLK (model 170)
111 180 08 01

Mercedes Benz PKW 10 91 2741oil pump
for: C-class (model 202), E-class (model 210)602 180 22 01

Mercedes Benz PKW 10 91 7131oil pump
for: C-class (model 202), E-class (model 210)611 180 00 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9062oil pump
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vito / V-class (model 638)
601 180 14 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9407oil pump
for: model 124, E-class (model 210), SL (model 129)119 180 17 01

Mercedes Benz PKW 10 92 3185oil pump
for: C-class (model 203), E-class (model 211)646 180 06 01

Mercedes Benz PKW 10 92 3186oil pump
for: E-class (model 211)646 180 07 01

Mercedes Benz PKW 10 92 3241oil pump
for: C-class (model 203), CLK (model 209), E-class (model 211)647 180 02 01

Mercedes Benz PKW 10 92 4214oil pump
for: S-class (model 220)613 180 00 01
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 9833oil pump

for: C-class (model 203), CLK (model 209), E-class (model 211), SL 
(model 230)

112 180 11 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9847oil pump

for: C-class (model 203), C-class (model 204), CLK (model 209), CLS 
(model 219), E-class (model 211)

642 180 20 01

Mercedes Benz PKW 10 99 0008oil pump
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), G-class (model 460), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

616 180 04 01

Mercedes Benz PKW 10 99 0014oil pump
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
602 180 30 01

Mercedes Benz PKW 10 99 0015oil pump
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vito / V-class (model 638)
611 180 01 01

Mercedes Benz PKW 99 90 1981oil pump
for: 407D-410D (BM 611), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), 

Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

602 180 18 01

Mercedes Benz PKW 99 90 4674oil pump
for: model 124, C-class (model 202), E-class (model 210)605 180 04 01

Mercedes Benz PKW 99 90 5785oil pump
for: 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), T 1 (model 601), T 1 

(model 602)
601 180 07 01

Mercedes Benz PKW 99 90 8732oil pump for diesel engines
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202)601 180 08 01

Peugeot 62 92 1079oil pump
for: Expert I, Partner I, Ranch, Ranch MPV, 205, 205 Cabrio, 306, 306 

Break, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 
405 II Break, 406, 406 Break

1001.56
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Peugeot 62 92 1089oil pump
for: Bipper, Bipper Tepee, Partner I, Partner II, Ranch, Ranch Break, 

Ranch MPV, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206+, 206 
Break, 207, 207 Break, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 309, 405 
I, 405 I Break

1001.C9

Peugeot 62 92 3211oil pump
for: Expert II, Partner II, Partner II 4x4, 206, 206 Break, 307, 307 

Break, 406, 406 Break, 607, 806, 807
1001.C0

Peugeot 62 92 3213oil pump
for: Expert I, Partner I, Ranch MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 405 

II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 
Coupe, 605, 806

1001.77

Seat 30 88 0003oil pump
for: Alhambra, Cordoba, Ibiza II, Toledo I027 115 105 B

Seat 30 88 0005oil pump
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I027 115 105 E

Seat 30 88 0007oil pump
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I028 115 105 G

Seat 30 88 0009oil pump
for: Arosa028 115 105 L

Seat 30 90 2134oil pump with sprocket
for: Cordoba, Ibiza II030 115 105 E

Seat 30 92 2204oil pump
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Altea, Altea XL, Cordoba, Cordoba 

Vario, Exeo, Exeo ST, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcou-
pe, Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x4, Toledo III

06A 115 105 B

Seat 30 92 7042oil pump
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Leon, Leon 4x4, Toledo II021 115 105 B

Skoda 30 88 0009oil pump
for: Felicia I028 115 105 L
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Skoda 30 92 2204oil pump
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Octavia, Octavia Kombi, 

Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Roomster, Superb
06A 115 105 B

Volkswagen 30 80 0012oil pump
for: Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Santana068 115 105 AP

Volkswagen 30 88 0002oil pump
for: Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Santana026 115 105 B

Volkswagen 30 88 0003oil pump
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 3, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Sharan, Vento
027 115 105 B

Volkswagen 30 88 0005oil pump
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 
Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, 
Passat 3 Variant, Polo 3 Classic, Scirocco 1, Scirocco 2, Vento

027 115 105 E

Volkswagen 30 88 0006oil pump
for: Transporter T4028 115 105 D

Volkswagen 30 88 0007oil pump
for: Caddy 2, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Jetta 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Sharan, Vento

028 115 105 G

Volkswagen 30 88 0008oil pump
028 115 105 J

Volkswagen 30 88 0009oil pump
for: Caddy 2 Pick-Up, Polo 3028 115 105 L

Volkswagen 30 88 0010oil pump
for: Passat 4, Passat 4 Variant028 115 105 M

Volkswagen 30 88 0011oil pump
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2068 115 105 AN



51

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Volkswagen 30 88 0013oil pump
for: Transporter T3, Transporter T3 syncro068 115 105 BP

Volkswagen 30 90 1733oil pump
for: Käfer 1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, Käfer 1303, Käfer 

1303 Cabrio, Käfer 1600 Mexico, Transporter T2, Transporter T3, 
Transporter T3 syncro

111 115 107 BK

Volkswagen 30 90 2134oil pump with sprocket
for: Derby 2, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Jetta 2, Polo 2, Vento030 115 105 E

Volkswagen 30 91 9416oil pump
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
058 115 105 C

Volkswagen 30 92 2204oil pump
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

Maxi, Caddy 2, Caddy 3, Crossgolf, Crosstouran, Golf 4, Golf 4 
Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, Golf 5 
Plus, Golf 5 Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Jetta, New 
Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 
Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, 
Passat 4 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 3 Classic, 
Polo 3 Variant, Polo 4, Sharan, Touran, Transporter T5, T5 
Multivan

06A 115 105 B

Volkswagen 30 92 7042oil pump
for: Bora, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4 Variant 4 

motion, Golf 4 4 motion, New Beetle 4 motion
021 115 105 B

Volkswagen 99 90 6040oil pump without gasket
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2, Passat 1, 

Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 2, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

052 115 105 B

Volkswagen 99 90 8693oil pump
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 

Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf
037 115 105

Alfa Romeo 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Mito551 972 18
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Alfa Romeo 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Mito735 000 49

new
Audi 30 92 2542oilfilter

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Coupe, Coupe quattro, 
100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 80, 80 Avant, 
80 quattro, 90, 90 quattro

056 115 561 G

new
Audi 30 92 2544oilfilter

for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 
Avant

074 115 562

new
Audi 30 92 2546oilfilter with gasket

for: A2, A3, A3 Sportback071 115 562 C

new
Audi 32 92 2532oilfilter

for: A2030 115 561 AN

BMW 20 92 6684oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 42 1 716 192

BMW 20 92 6686oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), 7’er (E 

38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 
4 I (E 85)

11 42 7 512 300

BMW 20 92 6687oilfilter with O-rings
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 42 1 730 389

BMW 20 92 6688oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39)11 42 2 247 018

BMW 20 92 6689oilfilter with o-ring
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)11 42 9 063 138

BMW 20 92 6690oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 42 2 246 131
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BMW 20 92 6691oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 42 2 244 332

BMW 20 92 6701oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), X 5 I (E 53)11 42 2 247 392

BMW 20 92 6702oilfilter with o-ring
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 

53)
11 42 7 510 717

BMW 20 92 6703oilfilter with o-ring
for: 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 65), 7’er (E 

66), X 5 I (E 53)
11 42 7 511 161

BMW 20 92 6704oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 

3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 
5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 64 LCI), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 
X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71)

11 42 7 788 460

BMW 20 92 6705oilfilter with o-ring
for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 46), 3’er 

(E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 
3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 61 LCI), 
X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 4 I (E 85)

11 42 7 508 969

BMW 20 92 6706oilfilter with o-ring
for: 1’er (E 87), 3’er (E 46), 3’er (E 90), 3’er (E 91), 5’er (E 60 LCI), 5’er 

(E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 7’er (E 65), X 3 I (E 83 LCI), X 
3 I (E 83)

11 42 7 787 697

BMW 20 92 6803oilfilter with o-ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 42 1 727 300

BMW 20 92 6873oilfilter with seal ring
for: 3’er (E 30), 5’er (E 34)11 42 1 266 773

Chrysler 10 92 4661oilfilter with seal rings
05179103AA

Chrysler 85 92 7191oilfilter with seal rings
for: PT Cruiser05080244AA
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Citroën 62 92 6853oilfilter with gasket
for: Berlingo I, Berlingo II, C2, C3 I, C3 I Pluriel, Saxo, Xsara, Xsara 

Break
1109.R7

new
Dacia 60 92 7155oilfilter

for: Duster, Logan, Sandero82 00 768 913

Dodge 10 92 4661oilfilter with seal rings
05179103AA

Fiat 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Doblo, Fiorino, Grande Punto, Idea, Linea, Palio, Panda II, Panda 

II Van, Panda II 4x4, Punto II, Punto II Van, Siena, Strada Pick Up, 
500

5519 7218

Fiat 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Bravo II, Doblo, Fiorino, Grande Punto, Idea, Linea, Palio, Panda 

II, Panda II Van, Panda II 4x4, Punto II, Punto II Van, Siena, Strada 
Pick Up, 500

7350 0049

new
Ford PKW 30 92 2544oilfilter

for: Galaxy 00, Galaxy 951 100 696
XM216744AA

new
Ford PKW 30 92 2546oilfilter with gasket

for: Galaxy 001 250 679
3M216744AA

Ford PKW 50 92 7129oilfilter
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, Transit 02, Transit 92, Transit 951 322 152

4M5Q6714BA

new
Ford PKW 50 92 7136oilfilter

for: Cougar 99, Escort Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 95, 
Escort 95 4x4, Fiesta  02, Fiesta  89, Fiesta  96, Focus 99, Galaxy 
00, Galaxy 95, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Puma 97, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 87, Streetka 03, Transit 00, 
Transit 86, Transit 92, Transit 95

1 119 421
978M6714B4A

new
Ford PKW 50 92 7138oilfilter

for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 
Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 95, Fiesta  76, 
Fiesta  82, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Fiesta  96, KA 97, 
Orion 83, Orion 86, Orion 91

1 070 523
97MM6714B1A
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new
Ford PKW 50 92 7141oilfilter with o-ring

for: Mondeo 01, Transit 001 349 745
5C1Q6744AA

new
Ford PKW 50 92 7289oilfilter

for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 
Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Mondeo 93, 
Mondeo 97, Orion 86, Orion 91, P 100 89, Sierra 87

1 039 021
89FF6714A2E

Ford PKW 70 92 6365oilfilter with gasket
for: KA 081 565 249

9S516731C2A

Ford PKW 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: KA 081 565 248

9S516731C1A

Honda 85 92 7191oilfilter with seal rings
for: Accord VIII, Accord VIII Aerodeck, CR-V II, CR-V III 4WD, FR-V15430-RBD-E02

Hyundai 90 92 6444oilfilter with seal rings
for: Accent II, Getz, Matrix26320-27100

Lancia 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Musa, Ypsilon5519 7218

Lancia 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Delta III, Musa, Ypsilon7350 0049

Land Rover 20 92 6688oilfilter with o-ring
for: Freelander 4WDLRF100150L

Land Rover 20 92 6691oilfilter with o-ring
STC 2180
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Land Rover 20 92 6701oilfilter with o-ring
for: Range Rover III 4WDLPZ 000020

Lexus 81 92 7147oilfilter
for: ES 250, ES 300, GS 300, IS 200, RX 300 4x4, RX 400 4x490915-TB001

Mercedes Benz PKW 10 92 4661oilfilter with seal rings
for: C-class (model 202), C-class (model 203), C-class (model 204), 

CLK (model 209), E-class (model 210), E-class (model 211), 
G-class (model 463), M-class (model 163), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), 
Sprinter (model 905), Sprinter (model 906), Viano (model 639), 
Vito / V-class (model 638), Vito / V-class (model 639)

611 180 00 09

Mercedes Benz PKW 10 92 6981oilfilter with gaskets
for: C-class (model 203), E-class (model 210), E-class (model 211), 

S-class (model 220), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)

613 180 00 09

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1188oilfilter

for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 
(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 180 01 09

Mini (BMW) 81 92 7147oilfilter
for: Mini One (R50)11 42 7 791 059

new
Nissan 60 92 7155oilfilter

for: Almera II, Aprio, Kubistar, Micra, Note, NP200, Primastar15208-BN700

Opel 20 92 6690oilfilter with o-ring
for: Omega B, Omega B Caravan0650 318

93180093

Opel 20 92 6691oilfilter with o-ring
for: Omega B, Omega B Caravan0650 303

90511738

Opel 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Agila A, Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Corsa C, Corsa C 

Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Meriva A, Tigra B Twintop
5650 367
93186856
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Opel 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Agila A, Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Corsa C, Corsa C 

Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Meriva A, Tigra B Twintop
5650 342
93177787

Peugeot 62 92 6853oilfilter with gasket
for: Partner I, Partner II, Ranch, Ranch MPV, 106 II, 206, 206 Break, 

206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 307 CC
1109.R6

new
Renault PKW 60 92 7155oilfilter

for: Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Clio III, Clio 
III Grandtour, Clio III Van, Espace III, Espace IV, Fluence, Grand 
Espace III, Grand Espace IV, Grand Modus, Grand Scenic II, 
Grand Scenic III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Express 
4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Kangoo 
II, Kangoo II Be Bop, Kangoo II Express, Kangoo II Rapid, Laguna 
I, Laguna I Grandtour, Laguna II, Laguna II Grandtour, Laguna II 
Grandtour Turbo, Laguna II Turbo, Laguna III, Laguna III Grand-
tour, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, Megane I 
Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane I Scenic, 
Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Megane II, Megane II CC, 
Megane II Grandtour, Megane III, Megane III CC, Megane III 
Coupe, Megane III Grandtour, Modus, Rapid, Rapid / Express, 
R11, R11 Turbo, R18, R18 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R4, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Scenic III, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia, Trafic II, Twingo 
II, Vel Satis, Vel Satis Turbo, Wind

82 00 768 913

Renault PKW 60 92 7167oilfilter with seal rings
for: Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, 

Symbol, Thalia, Twingo I
77 01 206 705

Rover 20 92 6688oilfilter with o-ring
for: MG ZT, MG ZT-T, 75, 75 TourerLRF 100150

new
Seat 30 92 2542oilfilter

for: Toledo I056 115 561 G

new
Seat 30 92 2544oilfilter

for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, 
Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo II

074 115 562

new
Seat 30 92 2546oilfilter with gasket

for: Alhambra, Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV071 115 562 C
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new
Seat 32 92 2532oilfilter

for: Altea, Altea XL, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, 
Ibiza IV, Ibiza V Sportcoupe, Ibiza V ST, Inca, Leon, Toledo II

030 115 561 AN

new
Skoda 30 92 2544oilfilter

for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb074 115 562

new
Skoda 32 92 2532oilfilter

for: Fabia, Fabia Kombi, Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II 
Kombi, Felicia Pick Up, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, 
Roomster Praktik

030 115 561 AN

Suzuki 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Ignis, Swift III, Wagon R+16511-85E10-000

Suzuki 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Ignis, Swift III, Wagon R+16511-85E00-000

Toyota 81 92 7147oilfilter
for: Auris, Camry, Camry Solara, Camry Wagon, Celica 4x4, Coaster, 

Corolla, Corolla Wagon, Cressida, Dyna 200, Fortuner, Fortuner 
4x4, Hiace III, Hiace III 4x4, Hiace IV, Hilux, Hilux 4x4, Land 
Cruiser Colorado 4x4, Land Cruiser Prado 4x4, Land Cruiser 300 
4x4, Land Cruiser 4x4, Land Cruiser 90 4x4, Previa, Previa 4x4, 
Supra, T 100, T 100 4x4, Yaris, Yaris Verso, 4 Runner 4x4

90915-TB001

Toyota 81 92 7149oilfilter
for: Auris, Avensis, Avensis Wagon, Aygo, Camry, Camry Wagon, 

Carina E, Carina E Wagon, Carina II, Carina II Wagon, Celica, 
Corolla, Corolla Verso, Corolla Wagon, Corolla Wagon 4x4, Corolla 
4x4, Corona, Corona Premio, Corona Premio 4x4, Liteace, Matrix, 
MR 2, Paseo, Picnic, RAV 4, RAV 4 4x4, Spacio, Starlet III, Starlet 
IV, Vios, Yaris, Yaris Verso

90915-TA001

Vauxhall 20 92 6690oilfilter with o-ring
for: Omega93180093

Vauxhall 20 92 6691oilfilter with o-ring
for: Omega90511738
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Vauxhall 70 92 6365oilfilter with gasket
for: Agila I, Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 

Tigra II Twintop
93186856

Vauxhall 70 92 6366oilfilter with seal ring
for: Agila I, Astra V, Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, 

Meriva I, Tigra II Twintop
93177787

new
Volvo PKW 60 92 7155oilfilter

for: S 40 I, V 4030887496

new
Volkswagen 30 92 2542oilfilter

for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 
Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, 
LT 45, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 
3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, 
Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2, Transporter T4, Vento

056 115 561 G

new
Volkswagen 30 92 2544oilfilter

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
2, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
LT 28, LT 35, LT 46, New Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, 
Sharan 4 motion

074 115 562

new
Volkswagen 30 92 2546oilfilter with gasket

for: Caddy 3, Golf 5, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 4, Sharan, 
Touareg 4 motion, Touran, Transporter T5, Transporter T5 4 
motion, T5 Multivan

071 115 562 C

new
Volkswagen 32 92 2532oilfilter

for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Caddy 3, Crosspo-
lo, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 
5, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Lupo, New Beetle, New 
Beetle Cabrio, Polo 2, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Polo 4, Polo 5, Vento

030 115 561 AN

Volkswagen 81 92 7147oilfilter
for: Taro, Taro 4x4J90 915 200 03

Audi 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90

N 903 535 01
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Audi 30 90 5136o-ring for injection valve
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

034 133 557 E

Audi 30 91 7964o-ring for thermostat
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, 
Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 901 368 02

Audi 30 91 7970o-ring for thermostat
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, Coupe 
S2, Coupe S2 quattro, quattro, RS4 Avant quattro, RS6 quattro, 
Sport quattro, S3 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S6 Avant 
quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, S8 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 Coupe, 
100 quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 200 Avant, 
200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 60, 60 Avant, 75, 75 Avant, 80, 
80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 
90 quattro

052 121 119

Audi 32 91 7966o-ring for thermostat
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, Coupe 
S2, Coupe S2 quattro, quattro, RS4 Avant quattro, RS6 quattro, 
Sport quattro, S3 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S6 Avant 
quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, S8 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 Coupe, 
100 quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 200 Avant, 
200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 60, 60 Avant, 75, 75 Avant, 80, 
80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 
90 quattro

038 121 119 B

BMW 20 22 0004o-ring for thermostat
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 

36)
11 53 1 265 084

BMW 20 90 4021o-ring for camshaft
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 

30)
11 12 1 265 087

Ford PKW 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Galaxy 951 669 839

95VW6020BA

Ford PKW 30 91 7964o-ring for thermostat
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 022 692

N901368VX02
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Land Rover 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD, 

Range Rover II 4WD
STC 2194

Mercedes Benz PKW 10 22 0002o-ring for thrust piece
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 115 ( /8), model 123, 

model 309, model 605, model 606, model 607, model 608, 
407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), S-class (model 108), S-class (model 109), 
SL (model 113), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

621 997 00 40

Mercedes Benz PKW 10 91 0258o-ring for thermostat
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 309, G-class (model 

460), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), 
SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

015 997 23 48

Mercedes Benz PKW 10 91 0259o-ring for thermostat
for: S-class (model 126), SL (model 107)117 203 03 80

Mercedes Benz PKW 10 91 0260o-ring for thermostat
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 140), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

601 203 00 76

Mercedes Benz PKW 10 91 0261o-ring for thermostat
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), G-class (model 

460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
617 203 01 80

Opel 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Omega B, Omega B Caravan1338 474

90509113

Opel 40 15 0025o-ring for water pump
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Corsa A, Corsa B, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 
Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, Tigra A, 
Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan

1334 727
09158173

Opel 40 15 0026o-ring for water pump
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Frontera A 4x4, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, 
Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, 
Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, 
Vectra B Caravan

1334 754
90467121

Opel 40 16 0001o-ring for thermostat
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Astra G Van, Corsa A, Corsa B, Corsa C Combo, 
Corsa C Combo Tour, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Kadett E Combo, Meriva A, Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra 
A, Vectra B, Vectra B Caravan

1338 214
90096383
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Seat 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo IN 903 535 01

Seat 30 90 5136o-ring for injection valve
for: Toledo I034 133 557 E

Skoda 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Felicia IN 903 535 01

Vauxhall 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Omega90509113

Vauxhall 40 16 0001o-ring for thermostat
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Vectra I

90096383

Volkswagen 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 

Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, 
Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, 
Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Transporter T3, Transporter T3 
syncro, Transporter T4, Vento

N 903 535 01

Volkswagen 30 90 5136o-ring for injection valve
for: Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 

2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

034 133 557 E

Volkswagen 30 91 7964o-ring for thermostat
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 2, 

Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, New Beetle, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 
Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, 
Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Vento

N 901 368 02
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Volkswagen 30 91 7970o-ring for thermostat
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, 
Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 
35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, 
New Beetle, New Beetle 4 motion, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Phaeton, Phaeton 4 
motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Rallye Golf, 
Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Taro 4x4, Touareg 4 
motion, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transpor-
ter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

052 121 119

Volkswagen 32 91 7966o-ring for thermostat
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, 
Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 
35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, 
New Beetle, New Beetle 4 motion, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Phaeton, Phaeton 4 
motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Rallye Golf, 
Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Taro 4x4, Touareg 4 
motion, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transpor-
ter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

038 121 119 B

Volkswagen 32 90 1875pipe for coolant
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 3, Passat 3 

Variant, Rallye Golf syncro
027 121 065 D

Volkswagen 32 90 2228pipe for coolant
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
055 121 065 M

Audi 32 91 2407plug for cooling-water flange
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 

quattro, 90, 90 quattro
357 121 140

BMW 20 91 2310plug for mounting hole for rocker shaft
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 

30)
11 33 1 264 519
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Seat 32 91 2407plug for cooling-water flange
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza 

IV, Inca, Toledo I, Toledo II
357 121 140

Volkswagen 32 91 2407plug for cooling-water flange
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Lupo, 
Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan 
syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

357 121 140

Chrysler 10 90 4883pressure relief valve for air conditioning
05103933AA S1

Mercedes Benz PKW 10 90 4883pressure relief valve for air conditioning
for: C-class (model 202), E-class (model 210), SLK (model 170)202 830 01 84 S1

Mercedes Benz PKW 10 90 5382pressure relief valve for oil pump
for: BM 100, model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 

115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 
607, model 608, S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), 
Unimog

114 180 02 15

Mercedes Benz PKW 10 90 7115pressure relief valve for oil pump
for: BM 100, BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 309, 

407D-410D (BM 611), G-class (model 460), S-class (model 109), 
S-class (model 116), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

616 180 01 15

Mercedes Benz PKW 10 90 8412pressure relief valve for oil pump
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 

667), G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), 
T 1 (model 602)

617 180 00 15

Mercedes Benz PKW 10 90 8897pressure relief valve for air conditioning
for: model 123, S-class (model 126)126 830 03 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8898pressure relief valve for air conditioning
for: model 123123 830 11 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8899pressure relief valve for air conditioning
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 140), SL (model 

129)
140 830 04 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8902pressure relief valve for air conditioning
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), S-class (model 116), SL (model 107)115 835 00 72
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Audi 30 91 4700radiator cap
for: A2, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 
Roadster, TT Roadster quattro

1J0 121 321 B

Audi 99 90 2269radiator cap
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, quattro, Sport quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 
quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 
quattro

443 121 321

new
BMW 20 92 9607radiator cap

for: 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 60 LCI), 
5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 
6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (F 01), 7’er (F 02), X 5 II (E 70), X 
6 (E 71)

17 13 7 516 004

BMW 99 90 1617radiator cap for expansion tank
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 

38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 8’er (E 31), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 
83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 8 (E 52)

17 11 1 742 231

BMW 99 91 2205radiator cap
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 

60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 
6’er (E 64 LCI), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83 
LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53)

17 11 1 742 232

Chevrolet (GM) 99 90 1211radiator cap for expansion tank
90409256

Citroën 62 92 2080radiator cap
for: AX, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, C15, 

Saxo, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM 
I Break, XM II, XM II Break, Xsara, ZX, ZX Break

1306.C7

Citroën 62 92 2081radiator cap
for: C8, Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie1306.E0

Citroën 62 92 2082radiator cap
for: C3 I, C3 I Pluriel, C3 II Picasso, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II 

Break, C8, Dispatch, Jumpy II, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso
1306.E4

Dacia 60 92 2085radiator cap
for: Duster, Logan, Sandero82 00 048 024

Daewoo 99 90 1211radiator cap for expansion tank
for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Nexia GL/GLE, Nexia 

GLX/GTX
90409256
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Fiat 62 92 2081radiator cap
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II96349 89480

Fiat 62 92 2082radiator cap
for: Scudo, Ulysse II96380 01280

Lancia 62 92 2081radiator cap
for: Phedra, Zeta96349 89480

Lancia 62 92 2082radiator cap
for: Phedra96380 01280

Land Rover 99 91 2205radiator cap
for: Range Rover II 4WDESR 1480

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0533radiator cap for expansion tank

for: C-class (model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CL 
(model 216), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 
211), E-class (model 212), G-class (model 461), G-class (model 
463), GL-class (model 164), GLK (model 204), M-class (model 
164), R-class (model 251), S-class (model 221), SL (model 230), 
SLK (model 171), SLR (model 199), E-class (model 212)

000 501 82 15

Mercedes Benz PKW 10 99 0009radiator cap for expansion tank
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, S-class 

(model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), S-class 
(model 126), SL (model 107)

123 501 02 15

Mercedes Benz PKW 10 99 0010radiator cap for expansion tank
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 
140), SL (model 107), SLK (model 170)

124 500 04 06

Nissan 60 92 2085radiator cap
for: Aprio, NP200, Platina-

new
Opel 40 92 8490radiator cap for expansion tank

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H 
Van, Corsa C Combo, Corsa D, Signum, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

1304 677
09202799
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Opel 99 90 1211radiator cap for expansion tank
for: Agila A, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra 

G, Astra G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Corsa A, Corsa B, Corsa 
B Combo, Corsa C, Corsa C Combo Tour, Frontera A 4x4, Kadett 
C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 
Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Meriva A, Omega A, 
Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, Senator B, 
Speedster, Tigra A, Tigra B Twintop, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra 
B, Vectra B Caravan, Zafira A

1304 666
90467473

Peugeot 62 92 2080radiator cap
for: Partner I, Partner II, Ranch, Ranch Break, Ranch MPV, 106 I, 106 

II, 205, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I 
Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 
4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605

1306.C7

Peugeot 62 92 2081radiator cap
for: Expert I, Expert II, 806, 8071306.E0

Peugeot 62 92 2082radiator cap
for: Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner II, Partner II 4x4, 

Partner III, Partner III Tepee, Ranch, Ranch Tepee, 1007, 106 II, 
107, 206, 206+, 206 Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 
3008, 307, 307 Break, 307 CC, 308, 406, 406 Break, 406 Coupe, 
407, 407 Break, 407 Coupe, 607, 807

1306.E4

Renault PKW 60 92 2085radiator cap
for: Avantime Turbo, Clio II, Clio II Campus, Clio II Van, Clio III, Clio III 

Grandtour, Clio III Van, Espace IV, Fluence, Grand Espace IV, 
Grand Modus, Grand Scenic II, Grand Scenic III, Kangoo I, 
Kangoo I Express, Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, 
Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Kangoo II, Kangoo II Be Bop, 
Kangoo II Express, Kangoo II Rapid, Laguna I Grandtour, Laguna 
II, Laguna II Grandtour, Laguna II Grandtour Turbo, Laguna II 
Turbo, Laguna III, Laguna III Grandtour, Latitude, Logan, Lutecia, 
Megane I, Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, 
Megane I Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, 
Megane I 4x4, Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, 
Megane III, Megane III CC, Megane III Coupe, Megane III Grand-
tour, Modus, R19 II, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic II, 
Scenic III, Symbol, Thalia, Trafic II, Twingo I, Twingo II, Vel Satis, 
Vel Satis Turbo, Wind

82 00 048 024

new
Saab 40 92 8490radiator cap for expansion tank

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD92 02 799

Saab 99 90 1211radiator cap for expansion tank
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe, 

9-5 I
43 95 513

Seat 99 90 2111radiator cap
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza I, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
1H0 121 321 C
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new
Vauxhall 40 92 8490radiator cap for expansion tank

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa 
III, Signum, Vectra II, Zafira II

09202799

Vauxhall 99 90 1211radiator cap for expansion tank
for: Agila I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, 

Astra IV Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Cavalier III, 
Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I Van, Corsa II, Corsa II Van, 
Corsa III, Frontera A 4WD, Meriva I, Nova, Nova Van, Omega, 
Tigra I, Tigra II Twintop, Vectra I, VX 220, Zafira I

90467473

Volvo PKW 55 91 4775radiator cap
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 40 I, S 60 I, S 60 I AWD, S 70, S 80 I, S 80 

I AWD, S 90, V 40, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, V 70 II AWD, V 90, 
XC 70 I AWD, XC 90 AWD, 744, 745, 764, 765, 854, 855, 944, 
945, 964, 965

9445462

Volkswagen 30 91 4700radiator cap
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, Passat 4 Variant

1J0 121 321 B

Volkswagen 99 90 2111radiator cap
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Jetta 2, 
Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

1H0 121 321 C

Volkswagen 99 90 2213radiator cap for expansion tank
for: Transporter T3, Transporter T3 syncro025 121 321 B

Volkswagen 99 90 2269radiator cap
for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, 

Golf 2 syncro, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, 
Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

443 121 321

Mercedes Benz PKW 99 90 8665rep. kit breather hose for water pump
for: model 110 (tail fin), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 

(Ponton), model 123, model 309, model 605, model 606, model 
607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

115 200 00 58 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 1549rep. kit oil line
for: G-class (model 463), S-class (model 116), S-class (model 126), SL 

(model 107)
116 180 01 84

Mercedes Benz PKW 10 91 1550rep. kit oil line
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), SL (model 107)
116 180 00 84
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Audi 32 90 2005rep. kit oil pan
for: A4, A4 Avant, A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabrio-

let, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90

048 103 601 S1

Seat 32 90 2004rep. kit oil pan
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I051 103 601 S2

Volkswagen 32 90 2004rep. kit oil pan
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, 

Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, 
Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye 
Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Vento

051 103 601 S2

Volkswagen 32 90 2005rep. kit oil pan
for: Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 

Variant syncro, Santana
048 103 601 S1

Volkswagen 32 90 2138rep. kit oil pan
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Scirocco 1, Scirocco 2
055 103 601 S1

Audi 32 91 2428rep. kit plug for cooling-water flange
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 

quattro, 90, 90 quattro
357 121 140 S1

Volkswagen 32 91 2428rep. kit plug for cooling-water flange
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 1, Jetta 2, Lupo, 
Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan 
syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

357 121 140 S1

new
Audi 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 
Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 
Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, RS4 
Avant quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S3 quattro, S4 
Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
quattro, 90, 90 quattro

032 121 142
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Audi 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: A2, A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT 

Roadster quattro
191 611 715

Audi 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: A2, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 

quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, 
Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, RS4 Avant quattro, V8 quattro, 
100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro

4D0 611 715 B

new
Seat 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 
Exeo, Exeo ST, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza IV, Inca, Leon, Leon 4x4, 
Toledo I, Toledo II, Toledo II 4x4

032 121 142

Skoda 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Favorit, Favorit 

Forman, Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, 
Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 
RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Pick Up, Roomster, 
Roomster Praktik, Superb, Superb 4x4

191 611 715

Skoda 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Superb4D0 611 715 B

new
Volkswagen 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 
Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 2, Golf 
2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, 
Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 
Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, Golf 5 
Variant, Jetta, Jetta 1, Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 35 4x4, LT 
40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, New 
Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Touareg 4 motion, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transpor-
ter T4 syncro, Vento

032 121 142

Volkswagen 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 2 

Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 
3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, New Beetle, 
Polo 3 Classic, Rallye Golf syncro, Vento

191 611 715

Volkswagen 32 91 9522retaining spring for brake hose
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Sharan, Touareg 4 

motion, Vento
3D0 611 715 B
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Volkswagen 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Jetta 2, LT 28, LT 31, 

LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Lupo, 
Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Phaeton, Polo 2, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Transporter 
T4, Transporter T4 syncro

4D0 611 715 B

Mercedes Benz PKW 10 07 0001rotor set for oil pump
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

102 180 04 04

Mercedes Benz PKW 10 07 0002rotor set for oil pump
for: model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), 
G-class (model 463), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

102 180 05 04

Audi 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Audi 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Audi 30 92 6511screw for wheel hub
for: A3 quattroWHT 000 237 A

new
Audi 30 93 1039screw with captive disc
N 910 484 01

Audi 32 92 2050screw for generator
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 
200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro

034 903 555 B

Audi 99 90 3973screw
N 010 445 7

new
Chrysler 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

new
Dodge 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

Ford PKW 30 92 6621screw for rear axle support
for: Galaxy 00, Galaxy 957 287 810

N103288VX01



72

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Ford PKW 32 92 2050screw for generator
for: Galaxy 957 198 585

VX034903555VX

Ford PKW 50 22 0001screw for tension roller
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 884
W700001S309

Ford PKW 50 92 4385screw for control arm
for: Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 138 220

W707209S309

Ford PKW 50 92 4391screw for control arm
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 080 625
E802282S72

Mercedes Benz PKW 10 92 1201flexible disc set for propeller shaft
for: CLS (model 219), E-class (model 211), SLK (model 171)211 410 04 15

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8407screw for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

000 990 29 07

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1043screw for suspension strut mount

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 990 03 22

Porsche 38 90 7584screw for flywheel
for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 

Carrera 4, 911 Turbo
930 102 206 00

new
Seat 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Seat 30 92 6511screw for wheel hub
WHT 000 237 A
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Seat 30 92 6621screw for rear axle support
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 103 288 02

Seat 32 92 2050screw for generator
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Inca, Toledo I034 903 555 B

Seat 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Toledo IIN 906 298 03

Seat 99 90 3973screw
N 010 445 7

Skoda 30 92 6511screw for wheel hub
for: Octavia Scout 4x4WHT 000 237 A

Skoda 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Octavia, Octavia Kombi, Pick Up
N 906 298 03

new
Smart 10 92 8407screw for injection valve

for: Forfour000 990 29 07

Volkswagen 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Volkswagen 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Volkswagen 30 92 6511screw for wheel hub
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motionWHT 000 237 A

Volkswagen 30 92 6621screw for rear axle support
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motionN 103 288 02

Volkswagen 32 92 2050screw for generator
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

034 903 555 B

Volkswagen 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 2, Golf 3, Golf 

3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 2, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

N 906 298 03
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Volkswagen 99 90 3973screw
N 010 445 7

Audi 30 22 0003screw plug for cooling-water tube
for: 100, 100 Avant, 80N 016 024 1

BMW 30 22 0003screw plug for cooling-water tube
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 1 (E 30)
24 11 1 219 635

Mercedes Benz PKW 10 90 5410screw plug for oil pan,king pin,transmission,engine block,axle 
housing
for: BM 100, model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail 

fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 
(Ponton), model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 
(Ponton), model 309, model 310, model 605, model 606, model 
607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
507D-510D (BM 667), MB 100, A-class (model 168), C-class 
(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), M-class 
(model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 129), 
SLK (model 170), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), 
Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog, Vito / V-class (model 638)

210 997 01 32

Volkswagen 30 22 0003screw plug for cooling-water tube
for: Golf 1, Jetta 1, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 

Variant, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2
N 016 024 1

Audi 30 22 0002seal ring for cooling-water flange
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 
Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, RS4 
Avant quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S3 quattro, S4 
Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
quattro, 90, 90 quattro

N 903 168 02

Audi 30 91 8768seal ring for cooling-water flange
N 902 954 01

Audi 30 91 8774seal ring for cooling-water flange
030 121 119



75

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Audi 30 91 8778seal ring for oil cooler
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
038 117 070

new
Audi 30 92 9752seal ring for radiator

for: A2, A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback 
quattro, A4, A4 Allroad quattro, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 
Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio, A5 Cabrio 
quattro, A5 Coupe, A5 Coupe quattro, A5 Sportback, A5 Sportback 
quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio 
quattro, RS4 quattro, S3 quattro, S3 Sportback quattro, S4 Avant 
quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 
Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro, S8 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT 
Roadster quattro, TTRS Coupe quattro, TTRS Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

N 907 653 01

Audi 32 91 8766seal ring for cooling-water flange
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, 
Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

037 121 687

Audi 32 91 8776seal ring for oil cooler
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
038 117 070 A

Audi 32 91 9422seal ring for oil drain plug
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 043 854 1

Audi 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, 
Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 013 849 2

BMW 20 10 1310seal ring for chain tensioner
for: 00’er (E 6), 00’er (E 3), 00’er (E 9), 02 ’er (E 6), 02 ’er (E 10), 02 

’er (E 6), 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 
12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 6’er (E 24), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 
7’er (E 38), 8’er (E 31), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), 
Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 8 (E 52)

07 11 9 963 355

new
BMW 20 92 7532seal ring for oil drain plug

for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 
(E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 
90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 
93), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er 
(E 64), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (F 01), 7’er (F 02), 7’er (E 66), 
X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71), 
Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 4 II (E 89)

07 11 9 963 151
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new
BMW 20 93 1703seal ring for oil drain plug

for: 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 65), 7’er (F 
01), 7’er (F 02), 7’er (E 66), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71)

07 11 9 963 308

BMW 99 90 7106seal ring for oil drain plug
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 

28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), 6’er (E 24), 
7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 8’er (E 
31), X 5 I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 8 (E 52)

07 11 9 963 130

Chevrolet (GM) 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
11023582

new
Chrysler 10 92 9140seal ring for injection valve
05080301AA

new
Chrysler 80 93 0181seal ring for oil drain plug
MD050317

Chrysler 99 90 4054seal ring for oil drain plug
05096976AA

Chrysler 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: PT Cruiser05073946AA

Citroën 62 92 1617seal ring
for: AX, AX 4x4, C2, C3 I, C3 I Pluriel, Xsara, Xsara Break, ZX, ZX 

Break
3724.24

Daewoo 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Nubira11023582

new
Daihatsu 81 93 0263seal ring for oil drain plug

for: Boon 4x4, Copen, Cuore VII, Materia, Sirion, Sirion 4x4, Storia, 
Terios, Terios 4x4, Trevis

90044-30281

new
Dodge 10 92 9140seal ring for injection valve
05080301AA

Dodge 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
05073946AA

new
Fiat 40 93 1118seal ring for oil drain plug
5519 6309
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Ford PKW 30 22 0002seal ring for cooling-water flange
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 198 663

N903168VX02

Ford PKW 50 90 5597seal ring for oil drain plug
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 
91, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, Escort 86, 
Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  76, 
Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Galaxy 00, 
Galaxy 95, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 86, Orion 91, P 
100 89, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, 
Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 00, Transit 78, Transit 
86, Transit 92, Transit 95

1 454 118
70TM6734AA

Ford PKW 50 92 4359seal ring for oil drain plug
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Fiesta  96, 
Fiesta 96, Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Sierra 87, Transit 86, Transit 92, Transit 95

1 005 578
W704052S309

Ford PKW 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 306

Jeep 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Grand Cherokee, Grand Cherokee 4x405073946AA

new
Land Rover 20 92 7532seal ring for oil drain plug

for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD, 
Range Rover II 4WD

STC 3101

new
Lexus 81 93 0263seal ring for oil drain plug

for: ES 250, ES 300, ES 350, GS 300, GS 400, GS 450h, GS 460, IS 
200, IS 220, IS 250, IS 300, ISF, LS 600h, LX 570 4x4, RX 300 
4x4, RX 400 4x4

90080-43037

Mercedes Benz PKW 10 90 3014seal ring for oil drain plug
for: BM 100, model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail 

fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 
(Ponton), model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 
(Ponton), model 309, model 310, model 605, model 606, model 
607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
507D-510D (BM 667), MB 100, A-class (model 168), C-class 
(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), M-class 
(model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 129), 
SLK (model 170), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), 
Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog, Vito / V-class (model 638)

007603 026109



78

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9140seal ring for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

611 017 00 60

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1534shaft seal for crankshaft

for: model 111 (tail fin), model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 
407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), 
C-class (model 203), CLK (model 208), E-class (model 210), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 107), SL (model 129), SLK (model 170), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class (model 638)

120 997 03 46

Mercedes Benz PKW 99 90 4054seal ring for oil drain plug
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 309, model 
605, model 606, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
C-class (model 204), CL (model 216), CLK (model 209), CLS 
(model 219), E-class (model 210), E-class (model 211), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 108), S-class (model 116), S-class (model 126), S-class 
(model 140), S-class (model 221), SL (model 107), SL (model 
113), SL (model 129), SL (model 230), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

007603 012110

Mercedes Benz PKW 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: BM 100, model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail 

fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 
(Ponton), model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 
(Ponton), model 309, model 310, model 605, model 606, model 
607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 
507D-510D (BM 667), MB 100, A-class (model 168), C-class 
(model 202), C-class (model 203), CL (model 215), CLK (model 
208), CLK (model 209), E-class (model 210), E-class (model 211), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), 
S-class (model 220), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 
129), SL (model 230), SLK (model 170), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 
1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog, Vaneo (model 414), 
Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito / V-class 
(model 639)

007603 014106

new
Mitsubishi 80 93 0181seal ring for oil drain plug

for: Carisma, Carisma 4x4, Colt VI, Delica, Delica 4x4, Grandis, L 200, 
L 200 4x4, L 300, L 300 4x4, Lancer VII, Lancer VII Evolution 4x4, 
Lancer VII Wagon, Montero, Outlander, Outlander 4x4, Pajero II, 
Pajero II 4x4, Pajero III, Pajero III 4x4, Pajero IV 4x4, Pajero Pinin 
4x4, Pajero Sport 4x4, Space Star

MD050317
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Opel 40 90 3083seal ring for thermoswitch
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Calibra, Calibra 4x4, Commodore C, Commodore C Caravan, 
Corsa A, Corsa B, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, 
Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, 
Manta A, Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, 
Omega A Lotus, Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, Rekord 
E Caravan, Senator A, Senator B, Tigra A, Vectra A, Vectra A 4x4, 
Vectra B, Vectra B Caravan

1341 400
11079631

new
Opel 40 93 1118seal ring for oil drain plug

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H 
Van, Insignia, Insignia 4x4, Signum, Vectra C, Vectra C Caravan, 
Zafira B

0652 543
93183670

Opel 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Commodore C, 
Commodore C Caravan, Corsa A, Corsa B, Frontera A 4x4, 
Frontera B 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Manta A, Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Cara-
van, Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, 
Senator A, Senator B, Sintra, Tigra A, Vectra A, Vectra A 4x4, 
Vectra B, Vectra B Caravan

2091 046
11023582

Peugeot 62 92 1617seal ring
for: 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 206, 206+, 206 

Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309
3724.24

Renault PKW 30 22 0002seal ring for cooling-water flange
for: Clio II, Clio II Campus, Clio II Van, Espace III, Espace IV, Grand 

Espace IV, Grand Scenic II, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I 
Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Laguna II, Laguna II Grandtour, 
Megane I, Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, 
Megane I Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, 
Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, R19 II, Scenic I, 
Scenic I 4x4, Scenic II, Symbol, Thalia, Trafic II, Vel Satis

77 00 867 792

Renault PKW 60 16 0001seal ring for thermostat
for: Clio I, Clio I Van, Laguna I, Laguna I Grandtour, Megane I, Megane 

I Coupe, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, Sport Spider 
Cabrio, Trafic I, Trafic T1100

77 00 718 380

new
Saab 40 93 1118seal ring for oil drain plug

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-5 I, 9-5 II93 183 670

Seat 30 91 8774seal ring for cooling-water flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III030 121 119

new
Seat 30 92 9752seal ring for radiator

for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Altea, Altea Freetrack, Altea 
Freetrack 4x4, Altea XL, Altea XL 4x4, Cordoba, Exeo, Exeo ST, 
Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, Ibiza V ST, Leon, Leon 4x4, 
Toledo II, Toledo II 4x4, Toledo III

N 907 653 01
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Seat 32 91 8766seal ring for cooling-water flange
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Leon, Leon 4x4, Toledo I, Toledo II
037 121 687

Seat 32 91 8776seal ring for oil cooler
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Ibiza II, Ibiza III, Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo I, Toledo II
038 117 070 A

Seat 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Inca, Toledo I
N 013 849 2

Skoda 30 91 8778seal ring for oil cooler
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 

Octavia 4x4, Superb
038 117 070

new
Skoda 30 92 9752seal ring for radiator

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Octavia, Octavia 
Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia RS Kombi, 
Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Roomster, Roomster Praktik, 
Superb, Superb Kombi, Superb Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti, Yeti 
4x4

N 907 653 01

Skoda 32 91 8766seal ring for cooling-water flange
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Octavia, 

Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb
037 121 687

Skoda 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Felicia IN 013 849 2

new
Smart 10 92 9140seal ring for injection valve

for: Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe611 017 00 60

new
Subaru 87 93 0651seal ring for oil drain plug

for: E12, E12 4WD, Forester 4WD, Impreza, Impreza 4WD, Legacy II, 
Legacy II 4WD, Legacy III 4WD, Legacy IV 4WD, SVX 4WD, Tribe-
ca 4WD, Vivio, Vivio 4WD

11126AA000

new
Toyota 81 93 0263seal ring for oil drain plug

for: Alphard, Auris, Avensis, Avensis Verso, Avensis Wagon, Camry, 
Camry Solara, Camry Wagon, Carina E, Carina II, Carina II 
Wagon, Celica, Coaster, Corolla, Corolla Verso, Corolla Wagon, 
Corolla Wagon 4x4, Corona, Dyna 100, Dyna 150, Dyna 200, 
Dyna 400, Fortuner 4x4, Hiace IV, Hiace IV 4x4, Highlander 4x4, 
Hilux, Hilux 4x4, iQ, Kluger, Kluger 4x4, Land Cruiser Prado 4x4, 
Land Cruiser 100 4x4, Land Cruiser 120 4x4, Land Cruiser 4x4, 
Land Cruiser 70 4x4, Land Cruiser 90 4x4, Previa, Prius, RAV 4, 
RAV 4 4x4, Spacio, Vista, Vista Wagon, Yaris, Yaris Verso, 4 
Runner, 4 Runner 4x4

90080-43037
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Vauxhall 40 90 3083seal ring for thermoswitch
for: Astra II, Astra II Belmont, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, 

Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, 
Corsa I Van, Frontera A 4WD, Nova, Nova Van, Senator, Sintra, 
Tigra I

11079631

new
Vauxhall 40 93 1118seal ring for oil drain plug

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Insignia, Insignia 
4WD, Signum, Vectra II, Zafira II

93183670

Vauxhall 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Astra V Van, 
Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, 
Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I 
Van, Corsa II, Corsa II Van, Frontera A 4WD, Frontera B 4WD, 
Meriva I, Monterey 4WD, Nova, Nova Van, Omega, Senator, 
Signum, Sintra, Tigra I, Vectra I, Vectra II, Zafira II

11023582

new
Volvo PKW 55 92 2149seal ring for oil drain plug

for: C 30, C 70 I, C 70 I Cabrio, C 70 II Cabrio, S 40 I, S 40 II, S 40 II 
AWD, S 60 I, S 60 I AWD, S 70, S 80 I, S 80 I AWD, S 80 II, S 80 II 
AWD, S 90, V 40, V 50, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, V 70 II AWD, 
V 70 III, V 70 III AWD, V 90, XC 60 AWD, XC 70 I AWD, XC 70 II 
AWD, XC 70 III AWD, XC 90 AWD, 854, 855, 855 AWD, 964, 965

977751

new
Volvo PKW 80 93 0181seal ring for oil drain plug

for: S 40 I, V 4030874062

Volkswagen 30 22 0002seal ring for cooling-water flange
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Crossgolf, Golf 1, 
Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 
4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, 
Golf 5 Variant, Jetta, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, 
LT 32, LT 35, LT 35 4x4, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, 
LT 50, LT 55, Lupo, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 1, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 
motion, Touareg 4 motion, Transporter T3, Transporter T3 syncro, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

N 903 168 02

Volkswagen 30 91 8768seal ring for cooling-water flange
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 

Variant, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant
N 902 954 01

Volkswagen 30 91 8774seal ring for cooling-water flange
for: Golf 2, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 Coupe030 121 119
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Volkswagen 30 91 8778seal ring for oil cooler
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 2, Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 
46, LT 50, LT 55, New Beetle, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 
3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, 
Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 
3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 
motion, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

038 117 070

new
Volkswagen 30 92 9752seal ring for radiator

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
Maxi, Caddy 3, Caddy 3 4 motion, Crossfox, Crosspolo, Eos 
Cabrio, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 
4 motion, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 Variant 4 
motion, Golf 5 4 motion, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Golf 6 
Variant 4 motion, Golf 6 4 motion, Jetta, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, New Beetle 4 motion, Passat CC, Passat CC 4 motion, 
Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion, Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, 
Passat 5 4 motion, Polo 4, Polo 5, Scirocco 3, Sharan, Sharan 4 
motion, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran, Transporter T5, Trans-
porter T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 4 motion

N 907 653 01

Volkswagen 32 91 8766seal ring for cooling-water flange
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 2, 

Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, New Beetle, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 
Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, 
Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Vento

037 121 687

Volkswagen 32 91 8776seal ring for oil cooler
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, 
Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Jetta 2, LT 
28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 46, LT 50, LT 55, 
Lupo, New Beetle, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Transporter T4, Trans-
porter T4 syncro

038 117 070 A

Volkswagen 32 91 9422seal ring for oil drain plug
for: Golf 3, Käfer 1200, Käfer 1200 Mexico, Karman Ghia Cabrio, 

Karman Ghia Coupe, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, 
LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Sharan, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

N 043 854 1
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Volkswagen 99 90 7215seal ring for oil drain plug and oil pressure switch
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 

Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, 
Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 
4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 
Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 
2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan 
syncro, Transporter T4, Vento

N 013 849 2

Audi 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: 100, 100 Avant, 80014 409 399 D

Audi 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: A2, A3, A3 quattro084 409 189 B

Audi 30 91 5285shaft seal for joint flange
02A 301 189

new
Audi 30 93 1447shaft seal with flange

for: A3, A3 Sportback036 103 171 B

new
Audi 30 93 1499shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio quattro, A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, 
S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, 
S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 525 275

new
Audi 30 93 1500shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 Avant quattro, S4 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 409 399

new
Audi 30 93 1501shaft seal for drive shaft power take-off gearboxes

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 
quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, R8 Coupe quattro, R8 Spyder 
quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

02X 409 400 A
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new
Audi 30 93 1502shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio 
quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant 
quattro, S6 quattro

08V 525 583

new
Audi 30 93 1503shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro

08V 525 583 A

new
Audi 30 93 1504shaft seal for transmission

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback 
quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro, TTS Coupe 
quattro, TTS Roadster quattro

09A 409 529 B

Audi 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

026 103 085 F

Audi 32 91 5195shaft seal for joint flange
016 409 399 B

BMW 20 90 1576shaft seal for oil pump housing
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 14 1 714 617

BMW 20 90 1622shaft seal for gearbox-cover
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92 LCI), 3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 
28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 5’er (F 10), 6’er (E 24), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 
63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 
38), 8’er (E 31), M 1, X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 
I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89), 5’er (F 
10)

23 12 1 282 394

BMW 20 91 2297shaft seal for drive shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
33 10 7 505 602

BMW 20 91 2619shaft seal companion flange, cardan-shaft side, for rear-axle 
transm.
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89)

33 12 1 214 080
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BMW 20 91 2651shaft seal for gearbox-cover
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
23 12 1 205 340

Chrysler 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
05103901AB

Chrysler 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Citroën 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.26

Citroën 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.44

Citroën 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Berlingo I, Berlingo II, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, C8, 

Evasion, Jumper II, Jumpy II, Relay, Xantia II, Xantia II Break, 
Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso

0807.28

Citroën 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, C15, C15 Break, C15 

Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, 
Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, Xantia 
II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, XM II Break, Xsara, 
Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.46

Citroën 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.16

Citroën 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.13

Dodge 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Fiat 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94031 21269
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Fiat 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94561 82580

Fiat 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II94008 07289

Fiat 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II97904 64500

Fiat 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 5030

Fiat 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 4620

Fiat 70 91 2369shaft seal for joint flange
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
2612 6739

Fiat 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0765 7423

Fiat 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x44000 3080

Ford PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Galaxy 951 032 523

95VW6700DA

Ford PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 165 500
86SM6700A6A
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Ford PKW 50 90 5628shaft seal for crankshaft and camshaft
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, 
Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  
89, Galaxy 95, Granada 72, Granada 78, Granada 82, Orion 83, 
Orion 86, Orion 91, Pinto 84, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 78, Transit 86, Transit 
92, Transit 95

1 669 254
86HM6700AA

Ford PKW 50 90 6174shaft seal for wheel bearing
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Escort Kasten 81, Escort Kasten 

86, Escort 81, Escort 86, Granada 72, Granada 76, Granada 78, 
Granada 82, Orion 83, Orion 86

1 579 665

Ford PKW 50 91 8170shaft seal for camshaft
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Focus 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 
97, Orion 91

1 067 029
928M6K292B5B

Ford PKW 50 91 9290shaft seal for camshaft
for: Transit 86, Transit 92, Transit 951 087 567

894F6L270AC

Ford PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C-MAX 03, Fiesta  02, Focus 04, Focus 06, Focus 99, Fusion 02, 

Puma 97
1 077 686
96MM6K292A2B

Lancia 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94031 21269

Lancia 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94561 82580

Lancia 62 91 9571shaft seal for camshaft
94008 07289

Lancia 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Zeta97904 64500

Lancia 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 5030

Lancia 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 4620
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Mazda 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: Mazda 2 (B2), Mazda 2 (DE)C201-10-231

Mercedes Benz PKW 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
019 997 36 47

Mercedes Benz PKW 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)902 997 02 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4994shaft seal
022 997 97 47

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1329shaft seal for crankshaft

for: E-class (model 210), G-class (model 461), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

023 997 84 47

Mercedes Benz PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), 

C-class (model 202), E-class (model 210), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 129)

010 997 45 47

Mercedes Benz PKW 99 90 8931shaft seal for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 126)005 997 44 47

Nissan 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Platina-

Nissan 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Platina-

Opel 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0328 410
90217059

new
Opel 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila A, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra 
H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Combo, Corsa D, Meriva A, Signum, Speedster, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

0638 199
90571925
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Peugeot 62 91 1412shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, 

Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, Partner II, 
Partner III, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 
Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 
Cabrio, 307, 308, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 405 
II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

3121.44

Peugeot 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.26

Peugeot 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.27

Peugeot 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Boxer I, Boxer II, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch MPV, 206, 206 Break, 
3008, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 308, 308 Break, 308 CC, 
4007 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 
Coupe, 5008, 607, 806, 807

0807.28

Peugeot 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III 

Tepee, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Partner III, Ranch, 
1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 
307 CC, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 406, 406 
Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 806, 807

3121.46

Peugeot 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.16

Peugeot 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.13

Renault PKW 60 90 9740shaft seal for intermediate shaft
for: Clio I, Clio I Van, Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I 

Grandtour, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane I, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I 
Scenic 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, 
R21 Nevada, R21 Savanna, Scenic I, Sport Spider Cabrio

77 03 087 189

Renault PKW 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Avantime, Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, 

Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo 
I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, Megane I 
Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, 
Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, R19 I, R19 
I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 Nevada, R21 
Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 
Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

77 03 087 148
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Renault PKW 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 
4x4, Symbol, Thalia, Twingo I

82 00 068 744

Renault PKW 60 91 1419shaft seal for wheel bearing
for: Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Trafic I, 

Trafic P1400, Trafic T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic 
T900, Trafic V1100 4x4, Trafic V1400 4x4

50 00 387 566

new
Saab 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD90 571 925

Seat 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I020 301 189 T

Seat 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III014 409 399 D

new
Seat 30 93 1447shaft seal with flange

for: Altea, Altea XL, Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, 
Leon, Toledo III

036 103 171 B

new
Seat 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Altea Freetrack 4x4, Altea XL 4x409A 409 529 B

Seat 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, 

Inca, Toledo I
026 103 085 F

new
Skoda 30 93 1447shaft seal with flange

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Yeti

036 103 171 B

new
Skoda 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Octavia Kombi 4x4, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb 
Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti 4x4

09A 409 529 B
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Skoda 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Felicia I, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4026 103 085 F

Vauxhall 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

90217059

new
Vauxhall 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila I, Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, 
Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I

90571925

Volvo PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257221

Volvo PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C 30, S 40 I, S 40 II, V 5031216283

Volkswagen 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
-

Volkswagen 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 2, Vento

020 301 189 T

Volkswagen 30 90 8253shaft seal for wheel bearing
for: Caddy 1 Pick-Up211 405 641 D

Volkswagen 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Derby 1, Derby 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 

Polo 2, Polo 2 Coupe, Santana
014 409 399 D

Volkswagen 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: Bora, Bora Variant, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

084 409 189 B

Volkswagen 30 91 5285shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
02A 301 189
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Volkswagen 30 91 5287shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
084 409 189 C

new
Volkswagen 30 93 1447shaft seal with flange

for: Caddy 3, Crosspolo, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Jetta, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 
4, Polo 5, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran

036 103 171 B

new
Volkswagen 30 93 1499shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 525 275

new
Volkswagen 30 93 1500shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 409 399

new
Volkswagen 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Caddy 3 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5 
Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 
motion, Passat CC 4 motion, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 
4 motion

09A 409 529 B

Volkswagen 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Vento

026 103 085 F

Volkswagen 32 91 5195shaft seal for joint flange
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, 

Passat 4 Variant syncro, Santana, Sharan, Transporter T4
016 409 399 B

Audi 30 91 7976thermostat with o-ring
for: 80, 80 Avant068 121 113 H S2

Audi 30 91 7978thermostat with o-ring
for: 80, 80 Avant068 121 113 H S3

Audi 30 91 8272thermostat with o-ring
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, Cabriolet, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 
Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro

078 121 113 F S3
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Audi 30 91 8278thermostat with o-ring
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 
quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90 quattro

069 121 113 S2

Audi 30 91 8280thermostat with o-ring
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 
quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90 quattro

069 121 113 S3

Audi 30 91 8284thermostat with o-ring
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, TT Coupe, TT 
Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro

050 121 113 C S2

Audi 30 91 8286thermostat with o-ring
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, TT Coupe, TT 
Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro

050 121 113 C S3

new
Audi 30 93 0694thermostat

for: A2032 121 110 F

new
Audi 32 91 7890thermostat

for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 Avant 
quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
Cabriolet, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, 
TT Roadster quattro

050 121 113 C

new
Audi 32 91 7900thermostat

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, V8 quattro, 100, 100 
Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quat-
tro, 80 quattro

078 121 113 F

new
Audi 32 91 7908thermostat

for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, 
A6 Avant, Cabriolet, 80, 80 Avant

044 121 113 S1

Audi 32 91 8270thermostat with o-ring
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, Cabriolet, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 
Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro

078 121 113 F S2

BMW 20 91 1444thermostat with o-ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 53 7 511 580

BMW 20 91 2187thermostat
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28)11 53 1 253 249
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BMW 20 91 2188thermostat
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
11 53 1 713 040

BMW 20 91 2189thermostat with o-ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
11 53 1 713 040 S1

BMW 20 91 2190thermostat without O-ring
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)11 53 7 511 083

BMW 20 91 2191thermostat with o-ring
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)

MISSING 
PICTURE: Y:\20 
91 2191.tif 11 53 7 511 083 S1

BMW 20 91 2193thermostat with o-ring
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 53 2 246 199 S1

BMW 20 92 3531thermostat with casing and seals
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 53 1 739 755

BMW 20 92 6311thermostat with gasket
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)11 53 1 729 720

Citroën 62 91 7694thermostat
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, C15, C15 Break, C15 Champ, Saxo, ZX, 

ZX Break
1338.44

Citroën 62 92 2057thermostat with gasket
for: Berlingo I, Berlingo II, C2, C3 I, C3 I Pluriel, C8, Dispatch, Evasion, 

Jumpy II, Synergie, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso
1336.Q1

Citroën 62 92 2058thermostat with gasket
for: C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara 

Picasso
1338.A0

Citroën 62 92 2059thermostat with gasket
for: Jumper I 27, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumper I 35, Jumper I 

35 4x4, Relay 1400, Relay 1800, Relay 4x4
1338.38
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Citroën 62 92 2586thermostat
for: Jumper I 27, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumper I 35, Jumper I 

35 4x4, Relay 1400, Relay 1800, Relay 4x4, XM II, XM II Break
1336.F9

Citroën 70 91 2775thermostat
for: XM I, XM I Break, ZX, ZX Break1338.11

Citroën 70 91 2776thermostat with gasket
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, C15, C15 

Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, Dispatch, Evasion, Jumper 
II, Jumpy I, Jumpy II, Relay, Synergie, Xantia I, Xantia II, Xantia II 
Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

1338.23

Fiat 62 92 2057thermostat with gasket
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II96300 66680

new
Fiat 70 91 0897thermostat

for: Cinquecento, Doblo, Palio, Palio Weekend, Panda I, Panda I 4x4, 
Panda II, Panda II Van, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, 
Punto I Van, Punto II, Punto II Van, Seicento, Strada, Strada Pick 
Up, Tipo, Uno

0758 9135

Fiat 70 91 2773thermostat
for: Cinquecento, Seicento0772 9959

Fiat 70 91 2774thermostat with housing
for: Brava, Bravo I, Ducato (280), Ducato (290), Fiorino, Talento, 

Tempra, Tempra Weekend, Tipo, Uno
0762 5346

Fiat 70 91 2775thermostat
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ulysse I96171 78080

Fiat 70 91 2776thermostat with gasket
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II96160 90180

Ford PKW 30 91 8292thermostat with o-ring
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 032 249 S2

95VW8488AA

Ford PKW 30 91 8294thermostat with o-ring
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 032 249 S3
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Ford PKW 50 90 6758thermostat
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort 81, Escort 86, Fiesta  

76, Fiesta  82, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 86
1 452 357
691F8575AA

new
Ford PKW 50 91 8972thermostat

for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 
Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, 
Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 86, Orion 91, P 100 89, Transit 92, 
Transit 95

6 169 774
89FF8575AA

Ford PKW 50 92 3981thermostat with gasket
for: Mondeo 01, Transit 001 096 283

XS7Q8575AA

Honda 85 91 7355thermostat with gasket
for: Accord IV, Accord V, Accord V Aerodeck, Accord VI, Civic IV, Civic 

IV 4WD, Civic V, CR-V I, CR-V I 4WD, CRX III, HR-V, HR-V 4WD
19301-P08-316

Hyundai 70 91 2776thermostat with gasket
for: Lantra II Wagon25511-29000

Hyundai 90 92 6020thermostat with gaskets
for: Atos, Atos Prime, Getz25500-02500

Hyundai 90 92 6194thermostat with gaskets
for: Accent I, Accent II, Coupe, Elantra I, Elantra I Wagon, Elantra II, 

Elantra Lavita, Getz, Lantra II, Lantra II Wagon, Matrix, Tucson, 
Tucson 4x4

25500-23001

KIA 90 92 6020thermostat with gaskets
for: Picanto25500-02500

KIA 90 92 6194thermostat with gaskets
for: Cerato25500-23001

Lancia 62 92 2057thermostat with gasket
for: Phedra, Zeta96300 66680

new
Lancia 70 91 0897thermostat

for: Y, Ypsilon, Y10, Y10 4WD0758 9135
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Lancia 70 91 2774thermostat with housing
for: Delta I0762 5346

Lancia 70 91 2775thermostat
for: Zeta96171 78080

Lancia 70 91 2776thermostat with gasket
for: Phedra, Zeta96160 90180

Land Rover 20 91 2190thermostat without O-ring
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD7511083

Land Rover 20 91 2191thermostat with o-ring
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD

MISSING 
PICTURE: Y:\20 
91 2191.tif 7511083 S1

Land Rover 20 91 2193thermostat with o-ring
for: Range Rover II 4WDSTC 3338

Mercedes Benz PKW 10 90 9671thermostat with o-ring
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, model 124, model 309, model 607, model 608, 190 ’er 
(model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 
(model 202), E-class (model 210), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 108), S-class 
(model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), S-class 
(model 140), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 129), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

110 200 05 15

Mercedes Benz PKW 10 90 9672thermostat
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), Sprinter 
(model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter 
(model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

601 200 00 15

Mercedes Benz PKW 10 90 9675thermostat with o-ring
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), S-class (model 126), SL (model 107)
116 200 00 15

Mercedes Benz PKW 10 90 9676thermostat
for: S-class (model 126), SL (model 107)116 200 02 15 S1
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Mercedes Benz PKW 10 90 9698thermostat
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), G-class (model 463), S-class (model 140)
602 200 00 15 S2

Mercedes Benz PKW 10 90 9738thermostat
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), G-class (model 

460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
617 200 18 15 S

Mercedes Benz PKW 10 90 9739thermostat
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, G-class (model 460), T 1 

(model 601), T 1 (model 602)
616 200 04 15 S3

Mercedes Benz PKW 10 91 0262thermostat with o-ring
for: S-class (model 126), SL (model 107)116 200 02 15

Mercedes Benz PKW 10 91 0263thermostat with o-ring
for: model 124, S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 

107), SL (model 129)
116 200 03 15

Mercedes Benz PKW 10 91 0264thermostat with o-ring
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), G-class (model 463), S-class (model 140)
602 200 00 15

Mercedes Benz PKW 10 91 0265thermostat with o-ring
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), Sprinter 
(model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter 
(model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

601 200 00 15 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 0266thermostat with o-ring
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, G-class (model 460), T 1 

(model 601), T 1 (model 602)
616 200 04 15

Mercedes Benz PKW 10 91 0267thermostat with o-ring
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), G-class (model 

460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
617 200 18 15

Mercedes Benz PKW 10 91 1119thermostat
for: model 124, S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 

107), SL (model 129)
116 200 03 15 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 1139thermostat with o-ring
for: model 124, S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 

107), SL (model 129)
116 200 03 15 S2
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Mercedes Benz PKW 10 91 2254thermostat
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, G-class (model 460), T 1 

(model 601), T 1 (model 602)
616 200 04 15 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 2312thermostat with o-ring
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, G-class (model 460), T 1 

(model 601), T 1 (model 602)
616 200 04 15 S2

Mitsubishi 81 92 4998thermostat with seal ring
for: Lancer Cedia, Lancer VII, Lancer VII Cedia, Lancer VII Wagon, 

Space Star
MD346547

Nissan 60 92 4124thermostat with gasket
for: Kubistar11061-00QAE

Nissan 60 92 4157thermostat with casing and seals
for: Primastar11061-00QAB

Nissan 82 91 5800thermostat
for: Micra21200-01B00

Nissan 82 91 5803thermostat
for: Almera I, King Cab, King Cab 4WD, Pick Up, Pick Up 4WD, 

Prairie, Prairie 4WD, Primera, Sunny III 4WD, Terrano II 4WD, 200 
SX

21200-53J00

Nissan 82 91 5804thermostat
for: Almera I, Primera, Serena, Sunny III, Sunny III 4WD21200-77A66

Opel 20 91 2193thermostat with o-ring
for: Omega B, Omega B Caravan1338 082 S1

Opel 40 90 4747thermostat with o-ring
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cara-
van, Kadett E Combo, Manta A, Manta B, Rekord E, Rekord E 
Caravan, Vectra A

1338 046
90009956
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Opel 40 90 4773thermostat with O-rings
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Astra G Van, Corsa A, Corsa B, Corsa C Combo, 
Corsa C Combo Tour, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Kadett E Combo, Meriva A, Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra 
A, Vectra B, Vectra B Caravan

1338 052
90200836

Opel 40 91 0507thermostat with o-ring
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Corsa B, Tigra A, Vectra 

B, Vectra B Caravan
1338 073
90412901

Opel 40 91 7533thermostat with gasket
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G Cabrio, 

Astra G Caravan, Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H 
Twintop, Calibra, Calibra 4x4, Frontera A 4x4, Omega B, Omega B 
Caravan, Sintra, Speedster, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, 
Vectra B Caravan, Zafira A, Zafira B

1338 079
90501081

Opel 40 91 9595thermostat with o-ring
for: Calibra, Omega B, Omega B Caravan, Sintra, Vectra A, Vectra A 

4x4, Vectra B, Vectra B Caravan
1338 084
90502201

new
Opel 40 92 7869thermostat with o-ring

for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Corsa C, Corsa C Com-
bo, Corsa C Combo Tour, Meriva A, Vectra B, Vectra B Caravan, 
Vectra C, Vectra C Caravan, Zafira A, Zafira B

1338 003
09129907

new
Opel 40 92 8349thermostat with o-ring

for: Astra G, Astra G Caravan, Zafira A1338 331
90573326

new
Opel 40 92 8479thermostat with gasket

for: Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Zafira A1338 100
90572899

new
Opel 40 92 8668thermostat with gasket

for: Astra G, Astra G Caravan, Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, 
Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, Corsa C, Corsa C Combo, 
Corsa D, Meriva A, Tigra B Twintop

6338 028
90570620

Opel 60 92 4156thermostat with casing and seals
for: Vivaro4404 305

09112305

Opel 99 90 4755thermostat with o-ring
for: Ascona C, Frontera A 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 

Caravan, Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B 
Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B

1338 049
90232012
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Peugeot 62 91 7694thermostat
for: Partner I, Partner II, Ranch, Ranch MPV, 106 I, 106 II, 205, 205 

Cabrio, 205 4x4, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309, 405 I, 405 I 
Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II 
Break 4x4, 405 II 4x4

1338.44

Peugeot 62 92 2057thermostat with gasket
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, Ranch 

Break, Ranch MPV, 206, 206+, 206 Break, 206 CC, 306, 306 
Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 307 CC, 806, 807

1336.Q1

Peugeot 62 92 2058thermostat with gasket
for: Expert III, Expert III Tepee, 206, 206 Break, 206 CC, 307, 307 

Break, 307 CC, 308 Break, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 607, 807

1338.A0

Peugeot 62 92 2059thermostat with gasket
for: Boxer I, Boxer I 4x41338.38

Peugeot 62 92 2586thermostat
for: Boxer I, Boxer I 4x4, 6051336.F9

Peugeot 70 91 2774thermostat with housing
for: J5, J5 4x41336.A7

Peugeot 70 91 2775thermostat
for: 306, 306 Cabrio, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 

4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 
Break, 605, 806

1338.11

Peugeot 70 91 2776thermostat with gasket
for: Boxer I, Boxer II, Expert I, Expert II, Partner I, Ranch, Ranch 

Break, Ranch MPV, 206, 206 Break, 306, 306 Break, 307, 307 
Break, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 
405 II Break, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 607, 806, 
807

1388.23

Renault PKW 60 90 9324thermostat
for: Espace II, R21, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, 

R25, Trafic T1100, Trafic T1400, Trafic T900, Trafic V1100 4x4
77 00 665 226

Renault PKW 60 90 9325thermostat
for: Espace I, Espace I 4x4, Master I P 35, Trafic I, Trafic P1400, Trafic 

T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic T900, Trafic V1100 4x4, 
Trafic V1400 4x4

77 01 349 415
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Renault PKW 60 90 9327thermostat
for: Laguna I, Laguna I Grandtour77 01 038 494

Renault PKW 60 90 9328thermostat
for: Clio I Van, R19 I, R19 II, R21, Twingo I77 00 730 540

Renault PKW 60 90 9335thermostat
for: Clio I, Clio I Van, R19 I, R19 II77 00 858 802

Renault PKW 60 90 9336thermostat
for: R19 I, R19 II, R2177 01 348 376

Renault PKW 60 92 4124thermostat with gasket
for: Clio II, Clio II Van, Clio III, Clio III Grandtour, Clio III Van, Grand 

Modus, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Modus, 
Symbol, Thalia, Twingo I, Twingo II

82 00 660 882

Renault PKW 60 92 4156thermostat with casing and seals
for: Clio II, Clio II Van, Espace IV, Grand Espace IV, Kangoo I, Kangoo 

I Express, Kangoo I Rapid, Laguna II, Laguna II Grandtour, 
Megane I, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grand-
tour, Scenic I, Scenic I 4x4

82 00 674 368

Renault PKW 60 92 4157thermostat with casing and seals
for: Trafic II82 00 674 369

Renault PKW 60 92 4158thermostat with casing and seals
for: Grand Scenic II, Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, 

Scenic II
82 00 674 366

Saab 40 91 9595thermostat with o-ring
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-5 I46 23 815



103

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Seat 30 91 7976thermostat with o-ring
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Leon, 

Leon 4x4, Toledo I, Toledo II
068 121 113 H S2

new
Seat 30 93 0694thermostat

for: Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V Sportcoupe032 121 110 F

Skoda 30 91 7976thermostat with o-ring
for: Fabia, Fabia Kombi, Felicia I, Felicia I Kombi, Octavia, Octavia 

Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb
068 121 113 H S2

new
Skoda 30 93 0694thermostat

for: Fabia, Fabia Kombi, Roomster, Roomster Praktik032 121 110 F

new
Skoda 32 91 7890thermostat

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 
Octavia 4x4, Superb

050 121 113 C

new
Skoda 32 91 7900thermostat

for: Superb078 121 113 F

new
Skoda 32 91 7908thermostat

for: Fabia, Fabia Kombi, Felicia I, Felicia I Kombi, Octavia, Octavia 
Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb

044 121 113 S1

Suzuki 70 91 2776thermostat with gasket
for: Samurai, Vitara 4WD17570-86CA0

Suzuki 82 91 5800thermostat
for: Baleno, Baleno 4WD, Jimny, Jimny 4WD, Swift II, Swift II 4WD, 

Swift III
17600-85821

Toyota 70 91 2776thermostat with gasket
for: Corolla, Corolla WagonSU001-00223
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Toyota 81 92 4555thermostat
for: Dyna 100, Dyna 150, Hiace IV, Hiace IV 4x4, Hilux, Hilux 4x4, 

Land Cruiser 120 4x4, Land Cruiser 4x4, Land Cruiser 90 4x4
90916-03118

Toyota 81 92 4998thermostat with seal ring
for: Avensis, Avensis Wagon90916-03127

Toyota 90 92 6020thermostat with gaskets
90916-03090

Vauxhall 40 90 4747thermostat with o-ring
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III
90009956

Vauxhall 40 90 4773thermostat with O-rings
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Vectra I

90200836

Vauxhall 40 91 0507thermostat with o-ring
for: Astra III, Corsa I, Tigra I, Vectra I90412901

Vauxhall 40 91 7533thermostat with gasket
for: Astra III, Astra IV, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, 

Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, Frontera A 4WD, Omega, 
Sintra, Vectra I, VX 220, Zafira I, Zafira II

90501081

Vauxhall 40 91 9595thermostat with o-ring
for: Calibra, Cavalier III, Omega, Vectra I90502201

new
Vauxhall 40 92 7869thermostat with o-ring

for: Astra IV, Astra IV Van, Corsa II, Corsa II Combo, Meriva I, Vectra I, 
Vectra II, Zafira I, Zafira II

09129907

new
Vauxhall 40 92 8349thermostat with o-ring

for: Astra IV, Zafira I90573326

new
Vauxhall 40 92 8479thermostat with gasket

for: Astra IV, Astra IV Van, Zafira I90572899
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new
Vauxhall 40 92 8668thermostat with gasket

for: Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, Corsa II, 
Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, Tigra II Twintop

90570620

Vauxhall 60 92 4156thermostat with casing and seals
for: Movano I, Vivaro09112305

Vauxhall 99 90 4755thermostat with o-ring
for: Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, 

Cavalier III, Cavalier III 4WD, Frontera A 4WD, Omega
90232012

Volvo PKW 55 91 4773thermostat with gasket
for: 242, 244, 245, 343, 744, 745, 764, 765, 780, 944, 945, 964, 965273307

Volkswagen 30 91 7976thermostat with o-ring
for: Golf 1, Golf 2, Golf 3, Jetta 1, Jetta 2, Passat 2, Passat 2 Variant, 

Passat 3, Passat 3 Variant
068 121 113 H S2

Volkswagen 30 91 7978thermostat with o-ring
for: Golf 1, Golf 2, Golf 3, Jetta 1, Jetta 2, Passat 2, Passat 2 Variant, 

Passat 3, Passat 3 Variant
068 121 113 H S3

Volkswagen 30 91 8274thermostat with o-ring
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Scirocco 2

036 121 113 B S2

Volkswagen 30 91 8276thermostat with o-ring
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Scirocco 2

036 121 113 B S3

Volkswagen 30 91 8278thermostat with o-ring
for: LT 28, LT 35, LT 46, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 

syncro, Santana
069 121 113 S2

Volkswagen 30 91 8280thermostat with o-ring
069 121 113 S3

Volkswagen 30 91 8282thermostat with o-ring
for: Golf 3037 121 113 S2
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Volkswagen 30 91 8284thermostat with o-ring
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan

050 121 113 C S2

Volkswagen 30 91 8286thermostat with o-ring
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan

050 121 113 C S3

Volkswagen 30 91 8288thermostat with o-ring
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 

Classic, Polo 2 Coupe, Vento
030 121 113 S2

Volkswagen 30 91 8290thermostat with o-ring
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 

Classic, Polo 2 Coupe, Vento
030 121 113 S3

Volkswagen 30 91 8292thermostat with o-ring
for: Corrado, Golf 3, Käfer 1302, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, 

LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Transporter T2, Vento

075 121 113 D S2

Volkswagen 30 91 8294thermostat with o-ring
for: Corrado, Golf 3, Käfer 1302, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, 

LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Transporter T2, Vento

075 121 113 D S3

new
Volkswagen 30 93 0694thermostat

for: Crosspolo, Polo 3, Polo 4032 121 110 F

new
Volkswagen 32 91 7890thermostat

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
Maxi, Caddy 3, Crossgolf, Crosstouran, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 
4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Jetta, New Beetle, New 
Beetle Cabrio, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 
4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, 
Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, 
Sharan, Touran, Transporter T5, T5 Multivan

050 121 113 C

new
Volkswagen 32 91 7908thermostat

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 1, 
Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, 
Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Lupo, 
New Beetle, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 
Variant, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Vento

044 121 113 S1

BMW 20 92 3529thermostat housing with casing and seals
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39)11 53 2 247 019
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BMW 20 92 3739thermostat housing
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)11 53 1 720 173

BMW 20 92 3740thermostat housing with gasket
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 53 1 740 478

BMW 20 92 3741thermostat housing with gasket
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 53 1 722 531

Land Rover 20 92 3741thermostat housing with gasket
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1722531

Mercedes Benz PKW 10 91 0492thermostat housing
for: model 124, C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 

(model 463), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 
107), SL (model 129)

103 203 07 74

BMW 20 16 0002thermostst housing gasket
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 

30)
11 53 1 722 692

BMW 20 33 0002thrust piece for rocker arm
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31)11 33 1 727 202

Chevrolet (GM) 40 33 0001thrust piece for rocker arm
90076745

Daewoo 40 33 0001thrust piece for rocker arm
for: Espero, Espero CD18/CD20, Lanos, Nexia GL/GLE, Nubira90076745

Mercedes Benz PKW 10 90 7368thrust piece for intermediate shaft
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, 407D-

410D (BM 611), G-class (model 460), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

615 180 00 44

Opel 40 33 0001thrust piece for rocker arm
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Calibra, Calibra 4x4, 
Corsa A, Corsa B, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Fronte-
ra A 4x4, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, 
Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, Meriva A, Omega A, 
Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

0640 766
90076745

Vauxhall 40 33 0001thrust piece for rocker arm
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Cavalier II, Cavalier III, 
Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I Van, Frontera A 4WD, Meriva I, 
Nova, Nova Van, Omega, Vectra I

90076745
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BMW 20 92 3750vent screw with sealing ring for radiator
for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 30), 3’er 

(E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), 
8’er (E 31), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 8 
(E 52)

17 11 1 712 788

new
Audi 30 91 7808ventilation hose for crankcase

for: 100, 100 Avant, 80026 103 493 A

Audi 30 91 7814ventilation hose for crankcase
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80056 103 493

BMW 20 90 1578ventilation hose for cylinder head
for: 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32)11 15 1 276 485

BMW 20 91 2554ventilation hose for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 15 1 708 801

Mercedes Benz PKW 10 90 3889ventilation hose for water pump
for: model 110 (tail fin), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 

(Ponton), model 123, model 309, model 605, model 606, model 
607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

115 200 00 58

Mercedes Benz PKW 10 92 6156ventilation hose for valve cover
for: model 124, E-class (model 210)606 016 03 81

Mercedes Benz PKW 10 92 6162ventilation hose for crankcase
for: model 123, S-class (model 116), S-class (model 126)110 094 24 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6165ventilation hose for crankcase
for: model 124, 190 ’er (model 201)102 094 20 87

new
Volkswagen 30 91 7808ventilation hose for crankcase

for: Passat 2, Passat 2 Variant026 103 493 A

Volkswagen 30 91 7810ventilation hose for crankcase
for: Golf 2, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant051 103 493

Volkswagen 30 91 7814ventilation hose for crankcase
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 

1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, 
Passat 2 Variant, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

056 103 493

Audi 30 21 0001visco clutch for radiator fan
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro
058 121 350
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new
Audi 30 92 9613visco clutch

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, RS4 Avant quattro

078 121 350 A

new
Audi 30 92 9614visco clutch

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, S6 
Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

077 121 350 D

Audi 32 92 4722visco clutch
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro, A6, A6 

Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 
quattro

059 121 350 H

BMW 20 91 8678visco clutch for radiator fan
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), Z 1 (E 

30), Z 3 (E 36)
11 52 1 740 962

BMW 20 91 8679visco clutch for radiator fan
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 52 2 245 498

BMW 20 91 8681visco clutch for radiator fan
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)11 52 7 502 804

BMW 20 91 8683visco clutch for radiator fan
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), X 5 I (E 

53), Z 3 (E 36)
11 52 7 505 302

BMW 20 91 8684visco clutch for radiator fan
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38)11 52 2 246 042

BMW 20 91 8685visco clutch for radiator fan
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 5 I (E 

53)
11 52 2 249 216

Chrysler 10 91 7856visco clutch for radiator fan
05103623AA

Dodge 10 91 7856visco clutch for radiator fan
05103623AA

Ford PKW 50 91 9188visco clutch for radiator fan
for: Transit 86, Transit 92, Transit 956 176 701

88VB8A616AA
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Ford PKW 50 91 9660visco clutch for radiator fan
for: Transit 951 063 042

98VB8A616CA

Ford PKW 50 91 9661visco clutch for radiator fan
for: Transit 951 105 276

98VB8A616BC

Land Rover 20 91 8683visco clutch for radiator fan
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD7505302

Mercedes Benz PKW 10 21 0004visco clutch for radiator fan
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210)
603 200 00 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7846visco clutch for radiator fan
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)103 200 04 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7847visco clutch for radiator fan
for: E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 129)103 200 06 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7848visco clutch for radiator fan
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), SLK (model 

170)
111 200 04 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7849visco clutch for radiator fan
for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 

G-class (model 463), SL (model 129)
112 200 01 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7853visco clutch for radiator fan
for: G-class (model 463), S-class (model 126), SL (model 107)116 200 11 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7854visco clutch for radiator fan
for: S-class (model 140), SL (model 129)120 200 01 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7855visco clutch for radiator fan
for: C-class (model 202), E-class (model 210)604 200 00 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7856visco clutch for radiator fan
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
000 200 58 22
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Mercedes Benz PKW 10 91 7879visco clutch for radiator fan
for: E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 129)119 200 00 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7996visco clutch for radiator fan
for: model 124119 200 01 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7998visco clutch for radiator fan
for: M-class (model 163)111 200 05 22

Mercedes Benz PKW 10 91 7999visco clutch for radiator fan
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 140)
606 200 00 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8000visco clutch for radiator fan
for: E-class (model 210)606 200 01 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8002visco clutch for radiator fan
for: M-class (model 163)112 200 02 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8007visco clutch for radiator fan
for: 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), T 1 (model 601), T 1 

(model 602)
102 200 02 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8009visco clutch for radiator fan
for: G-class (model 460), G-class (model 461)603 200 05 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8010visco clutch for radiator fan
for: G-class (model 461), G-class (model 463)603 200 06 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8011visco clutch for radiator fan
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)616 200 03 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8142visco clutch for radiator fan
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), S-class 
(model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), S-class 
(model 126), SL (model 107), SL (model 113)

000 200 04 22

Mercedes Benz PKW 10 91 8857visco clutch for radiator fan
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
000 200 51 22
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Mercedes Benz PKW 10 91 9056visco clutch for radiator fan
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
000 200 37 22

Mercedes Benz PKW 10 92 2682visco clutch
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667), Vario (BM 668), Vario (BM 
670)

000 200 38 22

Mercedes Benz PKW 10 92 2978visco clutch
for: 190 ’er (model 201)103 200 05 22

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9226visco clutch for radiator fan

for: C-class (model 202)104 200 01 22

Skoda 30 21 0001visco clutch for radiator fan
for: Superb058 121 350

new
Skoda 30 92 9613visco clutch

for: Superb078 121 350 A

Skoda 32 92 4722visco clutch
for: Superb059 121 350 H

Volkswagen 30 21 0001visco clutch for radiator fan
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
058 121 350

new
Volkswagen 30 92 9613visco clutch

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

078 121 350 A

Volkswagen 32 92 4722visco clutch
for: Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 

motion
059 121 350 H

Mercedes Benz PKW 10 90 2010water pipe for heater return hose
for: model 124, S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 129)103 200 14 52

Audi 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 

quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro
014 301 155
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BMW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
12 41 1 722 916

BMW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28)12 41 1 273 241

BMW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: 3’er (E 21), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 32)12 41 1 722 917

Fiat 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, Panda II 

4x4, Tipo, Uno
0992 0623

Fiat 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x47902 6097

Fiat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Croma, Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, 

Panda II Van 4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Tipo, Uno

0993 6616

Fiat 99 91 0135bushing for starter shaft
0992 5774

Mercedes Benz PKW 10 90 2458bushing for leaf spring
for: 507D-510D (BM 667), 609D-611D (BM 668), 709D-714D (BM 

669), 809D-815D (BM 670), Vario (BM 667), Vario (BM 668), Vario 
(BM 670)

318 322 01 50

Mercedes Benz PKW 10 90 2676bushing for leaf spring
for: model 309, model 310, model 313, model 605, model 606309 322 00 50

Mercedes Benz PKW 10 90 4682bushing for steering spindle
for: model 309, model 310312 462 10 50
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Mercedes Benz PKW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 (Ponton), 
model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 (Ponton), 
model 309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 
(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), 
T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 08 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0136bushing for starter shaft
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 36 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0137bushing for collector end shield
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog

000 151 35 50

Mercedes Benz PKW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: model 111 (tail fin), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 

407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), 
E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 116), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 37 50

Mercedes Benz PKW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 180 (Pon-
ton), model 309, model 605, model 606, model 607, model 608, 
190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
S-class (model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), 
S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 
129), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 13 50

Opel 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Ascona B, Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, 

Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta A, 
Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Senator A, Vectra A

1203 208
06693395

Opel 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ascona B, Rekord E, Rekord E Caravan1203 236

90018532
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Opel 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Ascona B, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Commodore C, Commodore C 
Caravan, Frontera A 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Manta A, Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, 
Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, 
Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

1203 207
06693394

Opel 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Ascona C, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 

Caravan, Kadett E Combo, Vectra A
1203 209
06693705

Peugeot 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 307, 307 Break, 309, 405 I, 405 I Break, 

405 I Break 4x4, 405 I 4x4
5825.65

Peugeot 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 3095826.08

Porsche 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
014 301 155

Saab 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-3 I, 

9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe
75 27 757

Seat 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I113 301 155

Seat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I
014 301 155

Skoda 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Felicia I014 301 155

Vauxhall 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III, Nova, Nova Van, Senator06693395

Vauxhall 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III06693705
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Volkswagen 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 

3, Golf 3 Cabrio, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Käfer 1200, Käfer 
1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, Käfer 1303, Käfer 1303 
Cabrio, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Transporter T1, 
Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Typ 4 411, 
Typ 4 412, Typ 4 412 Variant, Vento

113 301 155

new
Volkswagen 32 90 7390bushing for steering arm shaft

for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 
55

211 405 317 D

Volkswagen 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 3, 

Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Rallye Golf, Santana, Vento

014 301 155

new
Audi 30 91 7808ventilation hose for crankcase

for: 100, 100 Avant, 80026 103 493 A

Audi 30 91 7814ventilation hose for crankcase
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80056 103 493

BMW 20 90 1578ventilation hose for cylinder head
for: 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32)11 15 1 276 485

BMW 20 91 2554ventilation hose for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 15 1 708 801

Mercedes Benz PKW 10 90 3889ventilation hose for water pump
for: model 110 (tail fin), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 

(Ponton), model 123, model 309, model 605, model 606, model 
607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

115 200 00 58

Mercedes Benz PKW 10 92 6156ventilation hose for valve cover
for: model 124, E-class (model 210)606 016 03 81

Mercedes Benz PKW 10 92 6162ventilation hose for crankcase
for: model 123, S-class (model 116), S-class (model 126)110 094 24 82

Mercedes Benz PKW 10 92 6165ventilation hose for crankcase
for: model 124, 190 ’er (model 201)102 094 20 87

new
Volkswagen 30 91 7808ventilation hose for crankcase

for: Passat 2, Passat 2 Variant026 103 493 A
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Volkswagen 30 91 7810ventilation hose for crankcase
for: Golf 2, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant051 103 493

Volkswagen 30 91 7814ventilation hose for crankcase
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 

1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, 
Passat 2 Variant, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

056 103 493

Opel 40 13 0028cross rod for torque bracing
for: Vectra B, Vectra B Caravan5684 109

13116588

Opel 40 92 6327cross rod
for: Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Tigra B 

Twintop
0684 713
09227882

new
Opel 40 93 0041cross rod for engine

for: Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Meriva A, Tigra B 
Twintop

0684 717
13117088

Vauxhall 40 13 0028cross rod for torque bracing
for: Vectra I13116588

Vauxhall 40 92 6327cross rod
for: Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Tigra II Twintop09227882

new
Vauxhall 40 93 0041cross rod for engine

for: Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Meriva I, Tigra II Twintop13117088

Audi 30 91 4392hex nut
for: A3, A3 quattro, TT Coupe, TT RoadsterN 101 064 02

Mercedes Benz PKW 99 90 1010hex nut
000934 014019

Seat 30 90 1554hex nut
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 102 090 10

Seat 30 91 4392hex nut
for: Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, Leon, Leon 4x4, 

Toledo II
N 101 064 02

Skoda 30 90 1554hex nut
N 102 090 10
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Skoda 30 91 4392hex nut
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Octavia, Octavia 

Kombi, Roomster, Roomster Praktik
N 101 064 02

Volkswagen 30 90 1554hex nut
for: Corrado, Eos Cabrio, Golf 1, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 

syncro, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 
45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 2 Coupe, Polo 3, Scirocco 
1, Scirocco 2, Vento

N 102 090 10

Volkswagen 30 91 4392hex nut
for: Bora, Bora Variant, Bora 4 motion, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 

4 4 motion, New Beetle, New Beetle Cabrio, Polo 4, Polo 5
N 101 064 02

Audi 30 92 4502toothed belt covering
for: Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 

quattro, 80, 80 Avant, 80 quattro
026 109 173 A

Audi 30 92 4504toothed belt covering
for: Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 

quattro, 80, 80 Avant, 80 quattro
026 109 107 B

Fiat 70 92 2104toothed belt covering
for: Punto I, Punto I Van0773 9437

Fiat 70 92 2105toothed belt covering
for: Palio Weekend, Punto I, Strada Pick Up0774 8306

Lancia 70 92 2104toothed belt covering
for: Y0773 9437

Lancia 70 92 2105toothed belt covering
for: Y0774 8306

Seat 30 92 4502toothed belt covering
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I026 109 173 A

Seat 30 92 4504toothed belt covering
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I026 109 107 B

Volkswagen 30 92 4502toothed belt covering
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 

syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, Trans-
porter T4, Vento

026 109 173 A
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Volkswagen 30 92 4504toothed belt covering
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 

syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 3 Classic, Rallye Golf syncro, Transporter T4, Vento

026 109 107 B

Audi 32 60 0002bellow for strut
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, V8 quattro, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant 
quattro, 200 quattro

431 412 175 D

new
BMW 20 93 0622bellow for air mass meter

for: 5’er (E 34)13 54 1 726 634

new
BMW 20 93 1538bellow for strut

for: 5’er (E 39)31 33 1 091 868

BMW 99 90 1616bellow for air-flow sensor
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28)13 71 1 285 479

new
Opel 40 92 8529bellow for strut

for: Corsa C Combo, Corsa D0344 435
55700767

Seat 30 60 0038bellow for strut
for: Arosa357 413 175 A

Seat 32 92 3472bellow for shock absorber
for: Cordoba, Ibiza II357 413 175

new
Vauxhall 40 92 8529bellow for strut

for: Corsa III55700767

Volkswagen 30 56 0028bellow for shock absorber
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro333 513 425
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Volkswagen 30 60 0038bellow for strut
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, 

Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 3, Vento

357 413 175 A

Volkswagen 32 91 9278bellow for shock absorber
for: Caddy 2, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Vento

1H0 413 175

Volkswagen 32 92 3472bellow for shock absorber
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Rallye Golf syncro, Vento

357 413 175

Mercedes Benz PKW 10 12 0006branch-off fitting for vacuum line, to warm-up regulator
for: BM 100, model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, model 124, 

model 309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 
(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), S-class 
(model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL (model 
129), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 
903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito 
/ V-class (model 638)

117 078 01 45

Mercedes Benz PKW 10 12 0007branch-off fitting for vacuum line
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, model 124, model 

309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 
667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class (model 
460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class (model 
108), S-class (model 109), S-class (model 116), S-class (model 
126), S-class (model 140), SL (model 107), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 
1 (model 601), T 1 (model 602), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vito / V-class (model 638)

117 078 00 45

BMW 10 12 0019carburetor diaphragm for variable-venturi carburetor
for: 5’er (E 12)13 11 1 258 192

Mercedes Benz PKW 10 12 0019carburetor diaphragm for variable-venturi carburetor
for: BM 115 ( /8), G-class (model 460)000 071 08 26

Mercedes Benz PKW 10 12 0020carburetor diaphragm for pulldown box
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), G-class 

(model 460), G-class (model 461)
000 071 01 26

Saab 10 12 0019carburetor diaphragm for variable-venturi carburetor
for: 900 I, 900 I Cabrio83 88 670

Volvo PKW 10 12 0019carburetor diaphragm for variable-venturi carburetor
for: 242, 244, 245237666
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Audi 30 12 0001carburetor flange
for: 100, 100 Avant, 80055 129 761 B

Audi 30 12 0007carburetor flange
for: 100, 100 Avant, 80049 129 761

Audi 30 12 0008carburetor flange
for: 100, 100 Avant, 80049 129 761 C

Audi 30 12 0010carburetor flange
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80026 129 761 A

Audi 30 12 0011carburetor flange
for: 50052 129 765 A

Audi 30 12 0017carburetor flange with o-ring
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80050 129 761 C

Audi 30 12 0018carburetor flange with o-ring
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80026 129 761 ES

Audi 30 12 0019carburetor flange with o-ring
for: Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 

quattro
050 129 761 ES

Audi 30 12 0022carburetor flange with o-ring
for: 100, 100 Avant, 80, 80 quattro050 129 761 D

Audi 30 12 0030carburetor flange
for: 80036 129 765 A

BMW 20 12 0002carburetor flange
for: 3’er (E 30)13 11 1 278 994

Fiat 70 91 9010carburetor flange
for: Tempra, Tempra Weekend, Tipo0768 5482

Mercedes Benz PKW 10 12 0002carburetor flange
for: BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460)102 071 13 68
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Mercedes Benz PKW 10 12 0004carburetor flange
for: model 124, 190 ’er (model 201)102 071 15 68

Mercedes Benz PKW 10 91 9091carburetor flange
for: model 121 (Ponton)121 071 01 80

Opel 40 12 0001carburetor flange
for: Ascona C, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 

Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan
0850 909
90122540

Opel 40 12 0004carburetor flange
for: Ascona C, Kadett E, Kadett E Caravan, Omega A, Omega A 

Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4
0850 912
90284095

Seat 30 12 0012carburetor flange
for: Ibiza II052 129 765 E

Seat 30 12 0024carburetor flange
for: Toledo I037 129 761

Vauxhall 40 12 0001carburetor flange
for: Astra II, Cavalier II90122540

Vauxhall 40 12 0004carburetor flange
for: Carlton III, Cavalier II, Cavalier III90284095

Volkswagen 30 12 0001carburetor flange
for: Golf 1, Passat 1, Passat 1 Variant, Scirocco 1055 129 761 B

Volkswagen 30 12 0003carburetor flange
for: Derby 2, Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
052 129 765 B

Volkswagen 30 12 0005carburetor flange
for: Golf 1, Golf 1 Cabrio, Scirocco 1055 129 761 C

Volkswagen 30 12 0007carburetor flange
for: Jetta 1, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 

Scirocco 1, Scirocco 2
049 129 761
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Volkswagen 30 12 0008carburetor flange
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Jetta 1, Passat 1, Passat 1 Variant, 

Passat 2, Scirocco 1
049 129 761 C

Volkswagen 30 12 0010carburetor flange
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, 

Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 
syncro, Santana, Scirocco 2

026 129 761 A

Volkswagen 30 12 0011carburetor flange
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Jetta 1, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, 

Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Scirocco 1, Scirocco 2
052 129 765 A

Volkswagen 30 12 0012carburetor flange
for: Derby 2, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 

2 Coupe, Scirocco 2
052 129 765 E

Volkswagen 30 12 0017carburetor flange with o-ring
for: Golf 2, Jetta 2, Passat 2, Passat 2 Variant050 129 761 C

Volkswagen 30 12 0018carburetor flange with o-ring
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, 

Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 
syncro, Santana, Scirocco 2

026 129 761 ES

Volkswagen 30 12 0019carburetor flange with o-ring
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Santana, Scirocco 2
050 129 761 ES

Volkswagen 30 12 0023carburetor flange
for: Golf 2, Jetta 2, Polo 2, Polo 2 Coupe030 129 765 C

Volkswagen 30 12 0024carburetor flange
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant037 129 761

Volkswagen 30 12 0029carburetor flange
for: Transporter T3025 129 761

Volkswagen 30 12 0030carburetor flange
for: Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Santana036 129 765 A

new
Audi 30 93 1815disc for crankshaft

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro074 105 193
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Mercedes Benz PKW 10 18 0004disc for rocker arm
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 126), SL (model 107), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

103 055 06 76

Mercedes Benz PKW 10 90 8495disc for tension rollers lever
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 990 17 40

Mercedes Benz PKW 10 91 7901disc for injection timing gear
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), Sprinter 
(model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter 
(model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class 
(model 638)

601 990 24 40

new
Volvo PKW 30 93 1815disc for crankshaft

for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 8548627935

new
Volkswagen 30 93 1815disc for crankshaft

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 50, LT 28, LT 32, LT 35, LT 46, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

074 105 193

Mercedes Benz PKW 10 90 8645fuel hose
for: BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), G-class (model 

461)
115 078 07 81

Mercedes Benz PKW 10 91 0212fuel hose
for: model 123, S-class (model 116), SL (model 107)123 476 30 26

new
Mercedes Benz PKW 10 92 3004fuel hose

for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-
410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), MB 100, C-class (model 
202), E-class (model 210), G-class (model 460), G-class (model 
461), S-class (model 126), S-class (model 140), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

605 078 05 81

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0021fuel hose for diesel engines

for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-
410D (BM 611), MB 100, C-class (model 202), E-class (model 
210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 
463), S-class (model 126), S-class (model 140), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

615 476 04 26

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0469fuel hose
124 470 69 75
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Mercedes Benz PKW 99 90 9487fuel hose
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 309, model 605, model 

606, model 607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 
611), 507D-510D (BM 667), MB 100, C-class (model 202), E-class 
(model 210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), Sprinter (model 901), Sprinter 
(model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 
(model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class (model 638)

615 476 03 26

Mercedes Benz PKW 10 12 0014fuel pressure accumulator for injection system
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

107)
000 476 05 21

Audi 30 80 0061gasket set for power steering
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro811 498 020 B

Audi 30 91 4336gasket set for automatic transmission
096 398 001 A

Audi 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: A3, A3 quattro01M 398 001

Audi 32 80 0050gasket set for power steering
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 

200 Avant quattro, 200 quattro
443 498 020 A

Audi 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Avant
1J0 198 247

Audi 32 92 3250gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020

Audi 32 92 3252gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020 A

BMW 20 80 0005gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 132 798

BMW 20 80 0006gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 128 685

BMW 20 91 2880gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 12 1 730 876
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BMW 20 91 2882gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 12 9 059 240

BMW 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)11 12 1 427 826

BMW 20 91 2899gasket set for cylinder head
for: 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 32)11 12 9 059 238

BMW 20 91 9862gasket set for power steering
for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 13 1 094 629

BMW 20 92 2570gasket set for valve gear casing
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594 S1

Chrysler 10 91 4686gasket set for automatic transmission
05080067AA

Land Rover 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1427826

Mercedes Benz PKW 10 80 0003gasket set for power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, model 124, model 128 (Ponton), C-class 

(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), S-class 
(model 126), SL (model 129)

124 460 01 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0004gasket set for power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201)201 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0005gasket set for power steering
for: S-class (model 116), SL (model 107)107 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0006gasket set for power steering
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), S-class (model 109)109 460 02 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0007gasket set for power steering
for: model 123126 460 00 61
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Mercedes Benz PKW 10 80 0009gasket set for power steering
for: S-class (model 140)140 460 29 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0010gasket set for power steering
for: model 124124 460 79 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0011gasket set for power steering
for: SL (model 129)129 460 15 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8710gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), S-class 

(model 116), S-class (model 126), SL (model 107)
000 586 52 46

Mercedes Benz PKW 10 90 8711gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), SL (model 107)
000 586 55 46

Mercedes Benz PKW 10 91 4673gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), model 123, S-class (model 116), SL (model 107)114 270 34 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4674gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 270 23 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4675gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 116), SL (model 107)116 270 25 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4676gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 126), SL (model 107)126 270 42 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4677gasket set for automatic transmission
for: model 123126 270 57 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4678gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, S-class (model 126), SL (model 107)126 270 53 00

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4681gasket set for automatic transmission

for: S-class (model 126)126 270 56 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4684gasket set for automatic transmission
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 129)

126 270 61 00
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Mercedes Benz PKW 10 91 4685gasket set for automatic transmission
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
129 270 29 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4686gasket set for automatic transmission
for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 

M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
SL (model 129), SLK (model 170)

140 270 65 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4687gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)201 270 50 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4688gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 270 48 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4689gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201)201 270 49 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9145gasket set for pump, power steering
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
000 460 37 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9147gasket set for pump, power steering
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), S-class (model 

140), SL (model 129)
000 460 39 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9150gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 44 80

new
Mercedes Benz PKW 10 91 9152gasket set for steering gear

for: model 124, C-class (model 202), S-class (model 140), SL (model 
129)

000 460 45 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9153gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 47 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9154gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 126), SL (model 
107), SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 460 48 61

Mercedes Benz PKW 10 91 9155gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

129)
000 460 80 80
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Mercedes Benz PKW 10 91 9158gasket set for pump, power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, 190 ’er (model 201), G-class (model 

460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class (model 
116), S-class (model 126), SL (model 107)

000 586 84 46

Mercedes Benz PKW 10 92 1793gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vario (BM 667)

126 270 06 35

Mercedes Benz PKW 10 92 1795gasket set for automatic transmission
for: model 124124 270 49 00

Mercedes Benz PKW 10 92 3355gasket set for power steering
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S2

Mercedes Benz PKW 10 92 3595gasket set for power steering, bottom part
for: E-class (model 210)210 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 92 3718gasket set for power steering, top part
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6239gasket set for power steering
for: C-class (model 203)203 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6240gasket set for power steering
for: S-class (model 220)220 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6241gasket set for power steering
for: M-class (model 163)163 460 00 80 S1

Seat 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Leon 4x4, Toledo I01M 398 001

Seat 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II1J0 198 247

Skoda 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb1J0 198 247

Volkswagen 30 80 0061gasket set for power steering
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro811 498 020 B
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Volkswagen 30 91 4336gasket set for automatic transmission
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant, Vento
096 398 001 A

Volkswagen 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
01M 398 001

Volkswagen 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 
32, LT 35, LT 46, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion

1J0 198 247

Volkswagen 32 92 3252gasket set for power steering
4A1 498 020 A

Volkswagen 32 92 3254gasket set for power steering
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Variant, Vento1H0 498 020 A

Volkswagen 32 92 3256gasket set for power steering
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Vento
3A0 498 020

Mercedes Benz PKW 99 90 2097guide for injection valve
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 463), S-class 

(model 126), SL (model 107)
103 078 01 73

Mercedes Benz PKW 99 90 6251guide for injection valve
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 460), 

G-class (model 461), S-class (model 116), S-class (model 126), SL 
(model 107)

116 078 08 73

Mercedes Benz PKW 99 90 6798guide for injection valve
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 463), S-class 

(model 126), SL (model 107)
116 070 00 77

new
Chrysler 10 92 9227injection pump
05142257AA

new
Dodge 10 92 9227injection pump
05142257AA

Mercedes Benz PKW 10 92 1671injection pump
for: C-class (model 202), C-class (model 203), E-class (model 210)611 070 09 01
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Mercedes Benz PKW 10 92 4215injection pump
for: Vito / V-class (model 638)611 070 06 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7977injection pump

for: C-class (model 203), CLK (model 209), E-class (model 210), 
G-class (model 463), M-class (model 163), Sprinter (model 902), 
Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)

612 070 00 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9227injection pump

for: C-class (model 203), CLK (model 209), E-class (model 211), 
S-class (model 220), Sprinter (model 906), Viano (model 639), Vito 
/ V-class (model 639)

646 070 04 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9228injection pump

for: C-class (model 204), E-class (model 211)646 070 02 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9229injection pump

for: E-class (model 210), S-class (model 220)613 070 00 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9231injection pump

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904)

611 070 07 01

Volkswagen 99 90 9584intake hose to air filter
for: Golf 2, Jetta 2191 129 627 M

Audi 30 12 0035intermediate flange for monomotronic, with o-ring
for: A6, 100, 100 Avant048 129 761 A

Seat 30 12 0032intermediate flange for central injection
for: Cordoba, Ibiza II030 129 765 G

Seat 30 12 0034intermediate flange for central injection
for: Cordoba, Ibiza II032 129 765

Seat 30 12 0036intermediate flange for central injection
for: Ibiza II030 129 765 D

Volkswagen 30 12 0032intermediate flange for central injection
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Polo 2, Polo 2 Coupe, Vento030 129 765 G
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Volkswagen 30 12 0034intermediate flange for central injection
for: Golf 3, Polo 3, Vento032 129 765

Volkswagen 30 12 0036intermediate flange for central injection
for: Polo 2, Polo 2 Coupe030 129 765 D

Mercedes Benz PKW 10 91 9947line filter for fuel distributor, inlet
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

CLK (model 208), E-class (model 210), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), M-class (model 163), 
S-class (model 108), S-class (model 116), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 107), SL (model 129), SLK (model 
170), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 
903), Sprinter (model 904), Vito / V-class (model 638)

000 074 60 86

Audi 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
for: A6, A6 Avant, 100, 100 Avant, 80, 80 Avant, 90028 130 229 A

Chrysler 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
05102950AA

Dodge 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
05102950AA

Mercedes Benz PKW 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
for: BM 100, model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 

(Ponton), model 123, model 124, model 309, model 605, model 
606, model 607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 
611), 507D-510D (BM 667), MB 100, C-class (model 202), E-class 
(model 210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 
107), SL (model 113), SL (model 129), model 136, Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog, Vito / V-class 
(model 638)

000 987 11 45

Seat 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I028 130 229 A

Skoda 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
for: Felicia I028 130 229 A
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Volkswagen 10 90 7669locking cap for vacuum line and leak-fuel pipe
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 2, Golf 3, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, 

LT 40 4x4, LT 45, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Santana, Trans-
porter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 
syncro, Vento

028 130 229 A

BMW 20 91 2173mount at valve cover
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 

61), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 
3 (E 36), Z 4 I (E 85)

11 12 1 730 356

BMW 20 92 1461mount for control arm mount
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)31 12 1 139 789

BMW 20 92 1462mount for control arm mount
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)31 12 1 139 790

new
Citroën 81 93 0823mount for exhaust pipe

for: Berlingo II, C1, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso1714.E3

Land Rover 20 91 2173mount at valve cover
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1730356

Mercedes Benz PKW 10 12 0012mount throttle linkage
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461)123 300 00 40

Opel 40 91 9101mount for front axle support
for: Corsa B, Corsa B Combo, Tigra A0353 281

90445100

Opel 40 91 9102mount for front axle support
for: Corsa B, Corsa B Combo, Tigra A0353 280

90445101

Opel 40 92 6328mount for compression rod, camber rod and tension rod
for: Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Tigra B 

Twintop
0846 000
09227883

new
Opel 40 93 0042mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa C0846 082
13117089

new
Opel 40 93 0047mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Meriva A, Tigra B 
Twintop

0846 034
13143386

new
Opel 40 93 1065mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa D0846 836
13130723
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new
Peugeot 81 93 0823mount for exhaust pipe

for: Partner II, Ranch, Ranch MPV, 1071714.E3

new
Toyota 81 93 0823mount for exhaust pipe

for: Aygo17565-YV010

Vauxhall 40 91 9101mount for front axle support
for: Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Tigra I90445100

Vauxhall 40 91 9102mount for front axle support
for: Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Tigra I90445101

Vauxhall 40 92 6328mount for compression rod, camber rod and tension rod
for: Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Tigra II Twintop09227883

new
Vauxhall 40 93 0042mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa II13117089

new
Vauxhall 40 93 0047mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Meriva I, Tigra II Twintop13143386

new
Vauxhall 40 93 1065mount for compression rod, camber rod and tension rod

for: Corsa III13130723

Mercedes Benz PKW 99 90 7606mounting for air filter
for: model 111 (tail fin), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 

G-class (model 460), G-class (model 461), S-class (model 108), 
S-class (model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), SL 
(model 107)

116 988 05 11

Mercedes Benz PKW 99 90 7614mounting for air filter
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), S-class (model 126), 

SL (model 107), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
617 988 01 11

BMW 20 33 0014nut for rocker arm
for: 00’er (E 1), 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er 

(E 9), 02 ’er (E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 3’er (E 21), 3’er (E 
30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 
7’er (E 32), Z 1 (E 30)

11 33 1 744 333
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BMW 20 90 3687nut for exhaust manifod
for: 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er (E 9), 02 ’er 

(E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 
LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 
3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 
3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er 
(E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 
61 LCI), 6’er (E 24), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 
32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 II (E 89)

11 62 1 711 954

Saab 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900093 06 820

Seat 30 90 5139nut with thrust plate
for: Toledo IN 903 237 06

Seat 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
059 129 601

Skoda 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Felicia I059 129 601

Volkswagen 20 90 3687nut for exhaust manifod
N 900 850 01

Volkswagen 30 90 5139nut with thrust plate
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 903 237 06

Volkswagen 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
059 129 601

Audi 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90

N 903 535 01

Audi 30 90 5136o-ring for injection valve
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

034 133 557 E

Audi 30 91 7964o-ring for thermostat
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 

Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, 
Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 
Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 901 368 02
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Audi 30 91 7970o-ring for thermostat
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, Coupe 
S2, Coupe S2 quattro, quattro, RS4 Avant quattro, RS6 quattro, 
Sport quattro, S3 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S6 Avant 
quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, S8 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 Coupe, 
100 quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 200 Avant, 
200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 60, 60 Avant, 75, 75 Avant, 80, 
80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 
90 quattro

052 121 119

Audi 32 91 7966o-ring for thermostat
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, Coupe 
S2, Coupe S2 quattro, quattro, RS4 Avant quattro, RS6 quattro, 
Sport quattro, S3 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S6 Avant 
quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, S8 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 Coupe, 
100 quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 200 Avant, 
200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 60, 60 Avant, 75, 75 Avant, 80, 
80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 
90 quattro

038 121 119 B

BMW 20 22 0004o-ring for thermostat
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 

36)
11 53 1 265 084

BMW 20 90 4021o-ring for camshaft
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 

30)
11 12 1 265 087

Ford PKW 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Galaxy 951 669 839

95VW6020BA

Ford PKW 30 91 7964o-ring for thermostat
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 022 692

N901368VX02

Land Rover 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD, 

Range Rover II 4WD
STC 2194

Mercedes Benz PKW 10 22 0002o-ring for thrust piece
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 115 ( /8), model 123, 

model 309, model 605, model 606, model 607, model 608, 
407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), S-class (model 108), S-class (model 109), 
SL (model 113), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

621 997 00 40
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Mercedes Benz PKW 10 91 0258o-ring for thermostat
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 309, G-class (model 

460), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), 
SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

015 997 23 48

Mercedes Benz PKW 10 91 0259o-ring for thermostat
for: S-class (model 126), SL (model 107)117 203 03 80

Mercedes Benz PKW 10 91 0260o-ring for thermostat
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 140), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

601 203 00 76

Mercedes Benz PKW 10 91 0261o-ring for thermostat
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), G-class (model 

460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
617 203 01 80

Opel 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Omega B, Omega B Caravan1338 474

90509113

Opel 40 15 0025o-ring for water pump
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Corsa A, Corsa B, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 
Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, Tigra A, 
Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan

1334 727
09158173

Opel 40 15 0026o-ring for water pump
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Frontera A 4x4, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, 
Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, 
Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, 
Vectra B Caravan

1334 754
90467121

Opel 40 16 0001o-ring for thermostat
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Astra G Van, Corsa A, Corsa B, Corsa C Combo, 
Corsa C Combo Tour, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Kadett E Combo, Meriva A, Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra 
A, Vectra B, Vectra B Caravan

1338 214
90096383

Seat 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo IN 903 535 01

Seat 30 90 5136o-ring for injection valve
for: Toledo I034 133 557 E
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Skoda 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Felicia IN 903 535 01

Vauxhall 20 22 0004o-ring for thermostat
for: Omega90509113

Vauxhall 40 16 0001o-ring for thermostat
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Vectra I

90096383

Volkswagen 30 90 2943o-ring for intermediate shaft
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 

Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, 
Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, 
Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Transporter T3, Transporter T3 
syncro, Transporter T4, Vento

N 903 535 01

Volkswagen 30 90 5136o-ring for injection valve
for: Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 

2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

034 133 557 E

Volkswagen 30 91 7964o-ring for thermostat
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 2, 

Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, New Beetle, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 
Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, 
Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Vento

N 901 368 02
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Volkswagen 30 91 7970o-ring for thermostat
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, 
Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 
35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, 
New Beetle, New Beetle 4 motion, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Phaeton, Phaeton 4 
motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Rallye Golf, 
Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Taro 4x4, Touareg 4 
motion, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transpor-
ter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

052 121 119

Volkswagen 32 91 7966o-ring for thermostat
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, 
Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, 
Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, 
Golf 4 4 motion, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 
35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, 
New Beetle, New Beetle 4 motion, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Phaeton, Phaeton 4 
motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Rallye Golf, 
Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Sharan syncro, Sharan 4 motion, Taro, Taro 4x4, Touareg 4 
motion, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transpor-
ter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, Vento

038 121 119 B

Mercedes Benz PKW 10 12 0008pintle nozzle
for: model 123000 070 04 87

Mercedes Benz PKW 10 12 0009pintle nozzle
for: BM 115 ( /8), model 123000 070 02 87

Mercedes Benz PKW 10 90 3057prechamber
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, T 1 

(model 601), T 1 (model 602)
615 010 01 52

Mercedes Benz PKW 10 90 4792prechamber with Nimonic-tip
for: model 124, 190 ’er (model 201)601 010 36 52 NI

Mercedes Benz PKW 10 90 5810prechamber with Nimonic-tip, diagonal injection
for: 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 461), 

Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / 
V-class (model 638)

601 010 31 52 NI
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Mercedes Benz PKW 10 90 8346prechamber with Nimonic-tip
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 460), G-class 

(model 461), G-class (model 463)
601 010 17 52 NI

Mercedes Benz PKW 10 91 8547prechamber with Nimonic-tip
for: C-class (model 202), E-class (model 210), G-class (model 463), 

S-class (model 140)
606 010 04 52

Mercedes Benz PKW 99 90 7261prechamber
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 

667), G-class (model 460), T 1 (model 601), T 1 (model 602)
616 010 01 52

new
Dacia 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Duster, Logan, Sandero77 03 062 072

new
Mitsubishi 60 93 0253seal disc for injection valve

for: CarismaM889414

new
Nissan 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Aprio, Interstar, Kubistar, Micra, Note, NP200, Primastar, Qashqai, 
Qashqai+2, Tiida

16614-00QAA

new
Opel 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Movano A, Vivaro4402 702
09110702

new
Renault PKW 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Clio II, Clio II Campus, Clio II Van, Clio III, Clio III Grandtour, Clio 
III Van, Espace IV, Fluence, Grand Espace IV, Grand Modus, 
Grand Scenic II, Grand Scenic III, Kangoo I, Kangoo I Express, 
Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Kangoo II, Kangoo II Be Bop, Kangoo II Express, 
Kangoo II Rapid, Laguna I, Laguna I Grandtour, Laguna II, Laguna 
II Grandtour, Logan, Megane I, Megane I Classic, Megane I 
Coupe, Megane I Grandtour, Megane I Scenic, Megane II, Megane 
II CC, Megane II Grandtour, Megane III, Megane III Coupe, 
Megane III Grandtour, Modus, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, 
Scenic II, Scenic III, Symbol, Thalia, Trafic II, Twingo II

77 03 062 072

new
Suzuki 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Grand Vitara, Grand Vitara 4WD, Jimny 4WD15313-84A00-000

new
Vauxhall 60 93 0253seal disc for injection valve

for: Movano I, Vivaro09110702

new
Volvo PKW 60 93 0253seal disc for injection valve

for: S 40 I, V 4030889414



141

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 12 0010spring for throttle linkage
for: BM 115 ( /8), model 123, 190 ’er (model 201), G-class (model 

460), G-class (model 461)
000 071 26 15

Ford PKW 50 90 7807throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Orion 86, Orion 91, Scorpio 92

6 196 297
89FF9K566AA

Mercedes Benz PKW 10 52 0001throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461)

617 070 01 67

Mercedes Benz PKW 10 52 0002throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: model 123

617 070 05 67

Mercedes Benz PKW 10 52 0013throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: model 124, 190 ’er (model 201)

603 070 03 67

Mercedes Benz PKW 10 52 0016throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: model 124, 190 ’er (model 201), G-class (model 463)

601 070 14 67

Mercedes Benz PKW 10 52 0017throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), T 1 (model 601), T 1 

(model 602)

601 070 11 67

Mercedes Benz PKW 10 52 0021throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: model 124, C-class (model 202)

601 070 18 67

Mercedes Benz PKW 10 91 4690throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: Vito / V-class (model 638)

601 070 21 67

Mercedes Benz PKW 10 91 4691throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: Vito / V-class (model 638)

601 070 20 67

Seat 30 52 0002throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I

028 130 249

Volkswagen 30 52 0002throttle dashpot regulation throttle linkage, diesel injection 
pump
for: Caddy 2, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 Variant, Jetta 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3 Classic, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Vento

028 130 249
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Mercedes Benz PKW 10 18 0006ball socket for rocker arm
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 126), SL (model 107), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

103 055 00 24

Mercedes Benz PKW 10 90 8715ball socket for shifting rod
for: BM 100, model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 

115 ( /8), S-class (model 108), S-class (model 109)
000 991 38 22

Audi 99 90 8213bihexagon screw for clutch pressure plate
for: A3N 100 134 01

Seat 99 90 8213bihexagon screw for clutch pressure plate
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Leon, Toledo I, Toledo IIN 100 134 01

Skoda 99 90 8213bihexagon screw for clutch pressure plate
for: Octavia, Octavia KombiN 100 134 01

Volkswagen 99 90 8213bihexagon screw for clutch pressure plate
for: Bora, Bora Variant, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecoma-
tic, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Scirocco 2, Vento

N 100 134 01

BMW 20 90 5583bracket for gearshift assembly
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 

23)
25 11 1 208 580

new
Chrysler 10 93 0680bracket for fan van
68014055AA

Mercedes Benz PKW 10 20 0001bracket for fan van
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

107)
103 200 17 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0002bracket for fan van
for: E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 140), 

SL (model 129)
104 200 21 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0003bracket for fan van
for: model 124104 200 13 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0004bracket for fan van
for: model 124104 200 05 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0005bracket for fan van
for: S-class (model 140), SL (model 129)104 200 15 28

Mercedes Benz PKW 10 20 0006bracket for fan van
for: C-class (model 202)104 200 20 28
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Mercedes Benz PKW 10 20 0007bracket for fan van
for: SL (model 129)104 200 07 28

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0680bracket for fan van

for: Sprinter (model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 
639)

642 200 02 20

Audi 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 

quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro
014 301 155

BMW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
12 41 1 722 916

BMW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28)12 41 1 273 241

BMW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: 3’er (E 21), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 32)12 41 1 722 917

Fiat 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, Panda II 

4x4, Tipo, Uno
0992 0623

Fiat 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x47902 6097

Fiat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Croma, Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, 

Panda II Van 4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Tipo, Uno

0993 6616

Fiat 99 91 0135bushing for starter shaft
0992 5774

Mercedes Benz PKW 10 90 2458bushing for leaf spring
for: 507D-510D (BM 667), 609D-611D (BM 668), 709D-714D (BM 

669), 809D-815D (BM 670), Vario (BM 667), Vario (BM 668), Vario 
(BM 670)

318 322 01 50
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Mercedes Benz PKW 10 90 2676bushing for leaf spring
for: model 309, model 310, model 313, model 605, model 606309 322 00 50

Mercedes Benz PKW 10 90 4682bushing for steering spindle
for: model 309, model 310312 462 10 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 (Ponton), 
model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 (Ponton), 
model 309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 
(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), 
T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 08 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0136bushing for starter shaft
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 36 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0137bushing for collector end shield
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog

000 151 35 50

Mercedes Benz PKW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: model 111 (tail fin), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 

407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), 
E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 116), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 37 50

Mercedes Benz PKW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 180 (Pon-
ton), model 309, model 605, model 606, model 607, model 608, 
190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
S-class (model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), 
S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 
129), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 13 50

Opel 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Ascona B, Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, 

Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta A, 
Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Senator A, Vectra A

1203 208
06693395
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Opel 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ascona B, Rekord E, Rekord E Caravan1203 236

90018532

Opel 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Ascona B, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Commodore C, Commodore C 
Caravan, Frontera A 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Manta A, Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, 
Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, 
Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

1203 207
06693394

Opel 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Ascona C, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 

Caravan, Kadett E Combo, Vectra A
1203 209
06693705

Peugeot 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 307, 307 Break, 309, 405 I, 405 I Break, 

405 I Break 4x4, 405 I 4x4
5825.65

Peugeot 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 3095826.08

Porsche 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
014 301 155

Saab 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-3 I, 

9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe
75 27 757

Seat 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I113 301 155

Seat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I
014 301 155

Skoda 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Felicia I014 301 155

Vauxhall 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III, Nova, Nova Van, Senator06693395
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Vauxhall 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III06693705

Volkswagen 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 

3, Golf 3 Cabrio, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Käfer 1200, Käfer 
1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, Käfer 1303, Käfer 1303 
Cabrio, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Transporter T1, 
Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Typ 4 411, 
Typ 4 412, Typ 4 412 Variant, Vento

113 301 155

new
Volkswagen 32 90 7390bushing for steering arm shaft

for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 
55

211 405 317 D

Volkswagen 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 3, 

Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Rallye Golf, Santana, Vento

014 301 155

Citroën 62 91 9507clutch control cable left-hand drive
for: C25, C25 4x42150.55

new
Citroën 70 91 2784clutch control cable

for: C25, C25 Relay, C25 Relay 4x4, C25 4x42150.E2

new
Fiat 70 91 2750clutch control cable

for: Cinquecento, Seicento0768 0262

new
Fiat 70 91 2751clutch control cable

for: Cinquecento, Seicento4640 6436

new
Fiat 70 91 2754clutch control cable

for: Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van4646 1939

new
Fiat 70 91 2755clutch control cable

for: Tempra, Tempra Weekend, Tipo0778 4315
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new
Fiat 70 91 2756clutch control cable

for: Brava, Bravo I, Marea4679 7595

new
Fiat 70 91 2784clutch control cable

for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 
Talento

0772 4708

new
Ford PKW 50 90 6169clutch control cable

for: Sierra 83, Sierra 876 156 056
83BB7K553GE

Ford PKW 50 91 4910clutch control cable left-hand drive
for: P 100 83, P 100 89, Sierra 83, Sierra 871 647 679

87BB7K553GA

Ford PKW 50 91 4911clutch control cable left-hand drive
for: Sierra 87, Sierra 87 4x46 754 367

88BB7K553BE

new
Ford PKW 99 90 6236clutch control cable

for: Transit 86, Transit 926 177 410
88VB7K553AA

Ford PKW 99 91 4813clutch control cable
for: Transit 866 161 414

86VB7K553ED

new
Lancia 70 91 2754clutch control cable

for: Y4646 1939

new
Opel 40 92 1254clutch control cable

for: Corsa B, Corsa B Combo, Tigra A0669 186
90446929

new
Opel 40 92 4641clutch control cable left-hand drive

for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van0669 189
90522546

new
Opel 99 90 4189clutch control cable

for: Ascona C, Kadett D, Kadett D Caravan0669 136
90193980
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new
Opel 99 90 4196clutch control cable

for: Corsa A0669 132
90170691

new
Opel 99 90 4205clutch control cable

for: Omega A, Omega A Caravan0669 149
90223402

new
Opel 99 90 4206clutch control cable

for: Omega A, Omega A Caravan0669 159
90335385

new
Opel 99 90 4207clutch control cable

for: Calibra, Calibra 4x4, Vectra A, Vectra A 4x40669 166
90344249

Peugeot 62 91 9502clutch control cable left-hand drive
for: 106 I2150.E0

Peugeot 62 91 9503clutch control cable left-hand drive
for: 205, 205 Cabrio, 3092150.A6

Peugeot 62 91 9504clutch control cable left-hand drive
for: 205, 205 Cabrio, 3092150.C0

Peugeot 62 91 9505clutch control cable left-hand drive
for: 205, 205 Cabrio, 3092150.A8

Peugeot 62 91 9507clutch control cable left-hand drive
for: J5, J5 4x42150.55

new
Peugeot 70 91 2784clutch control cable

for: J5, J5 4x42150.E2

new
Renault PKW 60 90 9699clutch control cable

for: Twingo I77 00 430 111

new
Saab 57 92 9246clutch control cable

for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe49 01 724

new
Vauxhall 40 92 1254clutch control cable

for: Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Tigra I90446929
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new
Vauxhall 99 90 4189clutch control cable
90193980

new
Vauxhall 99 90 4196clutch control cable

for: Nova, Nova Van90170691

new
Vauxhall 99 90 4205clutch control cable

for: Carlton III90223402

new
Vauxhall 99 90 4206clutch control cable

for: Carlton III90335385

new
Vauxhall 99 90 4207clutch control cable

for: Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD90344249

Volvo PKW 55 91 5748clutch control cable
for: 242, 244, 2451377669

new
Volkswagen 30 92 4638clutch control cable with automatic adjustment

for: Golf 3, Golf 3 Variant, Vento1H1 721 335 A

new
Volkswagen 30 93 1328clutch control cable left-hand drive

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D1 721 335

Volkswagen 30 98 8515clutch control cable
191 721 335 R

Volkswagen 30 98 8516clutch control cable
191 721 335 N

Volkswagen 30 98 8517clutch control cable
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro191 721 335 M

Volkswagen 30 98 8523clutch control cable
1H1 721 335 G

new
Volkswagen 32 92 6345clutch control cable left-hand drive

for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H1 721 335 M
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new
Alfa Romeo 70 91 4128clutch master cylinder

for: GTV, Spider, 145, 146, 155, 155 4x4608 148 27

Audi 30 92 6844clutch master cylinder
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, 

A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro
8E1 721 401 AG

Audi 32 91 4072clutch master cylinder
for: A6, V8 quattro, 100, 100 Avant4A0 721 401

Audi 99 91 4074clutch master cylinder
for: Cabriolet, Coupe, 80, 80 Avant, 90893 721 401 D

BMW 20 91 9156clutch master cylinder with screw connection
for: 3’er (E 36)21 52 6 758 830

BMW 99 91 0180clutch master cylinder
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 6’er (E 24)21 52 1 156 000

BMW 99 91 0213clutch master cylinder
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31), Z 1 (E 30)21 52 1 155 425

new
Dodge 10 93 1137clutch master cylinder
05117877AA

Fiat 70 91 4126clutch master cylinder
for: Croma, Uno7173 8463

new
Fiat 70 91 4128clutch master cylinder

for: Brava, Bravo I, Coupe, Marea, Marea Weekend, Marengo, Tempra 
Weekend 4x4, Tipo

7173 8464

Lancia 70 91 4126clutch master cylinder
for: Thema7173 8463

new
Lancia 70 91 4128clutch master cylinder

for: Dedra, Dedra 4WD, Delta II7173 8464

Mercedes Benz PKW 10 91 2266clutch master cylinder
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), M-class (model 163), S-class (model 
140), SL (model 129), SLK (model 170)

202 290 01 12

Mercedes Benz PKW 10 91 2274clutch master cylinder
for: model 123, model 309, model 310, S-class (model 126)001 295 44 06
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Mercedes Benz PKW 10 91 2329clutch master cylinder
for: 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 (model 602)001 295 86 06

Mercedes Benz PKW 10 91 9031clutch master cylinder
for: MB 100631 290 00 12

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1137clutch master cylinder

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Vito / V-class (model 
638)

000 290 32 12

new
Opel 40 92 8483clutch master cylinder

for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Astra H, 
Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, 
Zafira B

5679 306
90523769

new
Opel 40 92 8484clutch master cylinder

for: Vectra B, Vectra B Caravan5679 312
90578481

new
Opel 40 92 8485clutch master cylinder

for: Omega B, Omega B Caravan5679 301
90578369

new
Opel 40 92 8656clutch master cylinder with gasket

for: Vectra B, Vectra B Caravan0679 323
90522656

new
Opel 40 92 8691clutch master cylinder with gasket

for: Zafira A5679 307
90581565

new
Saab 40 92 8656clutch master cylinder with gasket

for: 9-5 I45 79 637

Skoda 30 92 6844clutch master cylinder
for: Superb8E1 721 401 AG

new
Skoda 30 93 0216clutch master cylinder

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Octavia, Octavia 
Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia RS Kombi, 
Octavia Scout 4x4, Roomster, Roomster Praktik

6Q0 721 388 D

new
Vauxhall 40 92 8484clutch master cylinder

for: Vectra I90578481
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new
Vauxhall 40 92 8485clutch master cylinder

for: Omega90578369

new
Vauxhall 40 92 8656clutch master cylinder with gasket

for: Vectra I90522656

new
Volkswagen 10 93 1137clutch master cylinder
122103B

Volkswagen 30 92 6842clutch master cylinder
for: LT 28, LT 35, LT 462D0 721 401

Volkswagen 30 92 6844clutch master cylinder
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8E1 721 401 AG

new
Volkswagen 30 93 0216clutch master cylinder

for: Crosspolo, Polo 46Q0 721 388 D

new
Alfa Romeo 70 91 4129clutch slave cylinder

for: GTV, Spider, 145, 146, 155, 155 4x4464 219 42

Audi 30 92 6617clutch slave cylinder
for: A36QE 721 261

Audi 30 92 6868clutch slave cylinder
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 

quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 
quattro, A8, A8 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro

8E0 721 257 B

new
Audi 30 93 0217clutch slave cylinder

for: A3, A3 quattro1J0 721 261 F

Audi 32 91 4068clutch slave cylinder
for: A6, A8, Cabriolet, Coupe, V8 quattro, 100, 100 Avant, 80, 80 

Avant, 90
4A0 721 261

Audi 99 91 4070clutch slave cylinder
for: 100, 100 Avant, 80, 90443 721 261
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new
BMW 20 90 1000clutch slave cylinder

for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), Z 1 (E 
30)

21 52 1 116 300

new
BMW 20 92 3883clutch slave cylinder

for: 3’er (E 46), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), 
Z 4 II (E 89)

21 52 6 785 966

BMW 99 91 0034clutch slave cylinder
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er 

(E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 
6’er (E 64), 7’er (E 32), 7’er (E 38), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 8 (E 
52)

21 52 6 775 924

BMW 99 91 0214clutch slave cylinder
for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)21 52 1 159 045

new
Fiat 70 91 4127clutch slave cylinder

for: Croma, Tempra, Tempra Weekend, Tipo, Uno7173 8468

new
Fiat 70 91 4129clutch slave cylinder

for: Brava, Bravo I, Coupe, Marea, Marea Weekend, Marengo, Palio 
Weekend, Tempra, Tempra Weekend, Tempra Weekend 4x4, Tipo

7173 9541

Honda 85 91 7402clutch slave cylinder
for: Ballade, Ballade 4WD, Civic IV, Civic IV 4WD, Civic V, CR-V I, 

CR-V I 4WD, CRX III, HR-V, HR-V 4WD
46930-SR3-013

Honda 85 91 7403clutch slave cylinder
for: Accord IV, Accord V Aerodeck46930-SM4-003

new
Lancia 70 91 4129clutch slave cylinder

for: Dedra, Delta II7173 9541

Mercedes Benz PKW 10 91 2267clutch slave cylinder
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

S-class (model 126), SL (model 107)
201 290 03 11

Mercedes Benz PKW 10 91 2268clutch slave cylinder
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), M-class (model 163), S-class (model 
140), SL (model 129)

202 290 00 11

Mercedes Benz PKW 10 91 2273clutch slave cylinder
for: model 123, model 309, S-class (model 126), SL (model 107)001 295 68 07

Mercedes Benz PKW 10 91 2328clutch slave cylinder
for: 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 (model 602)002 295 13 07

Mercedes Benz PKW 10 91 9030clutch slave cylinder
for: MB 100000 295 89 07
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 1138clutch slave cylinder

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904)

002 295 21 07

Seat 30 92 6617clutch slave cylinder
for: Altea, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Toledo III6QE 721 261

new
Seat 30 93 0217clutch slave cylinder

for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Leon, Leon 4x4, Toledo II, 
Toledo II 4x4

1J0 721 261 F

Seat 32 91 4066clutch slave cylinder
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I357 721 261 A

Skoda 30 92 6617clutch slave cylinder
for: Fabia, Fabia RS, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 

Octavia RS, Octavia RS Kombi
6QE 721 261

Skoda 30 92 6868clutch slave cylinder
for: Superb8E0 721 257 B

new
Skoda 30 93 0217clutch slave cylinder

for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 
RS Kombi, Octavia Scout 4x4

1J0 721 261 F

Volkswagen 30 92 6617clutch slave cylinder
for: Bora, Bora Variant, Caddy 3, Eos Cabrio, Fox, Golf 4, Golf 4 

Variant, Golf 5, Golf 5 Plus, Jetta, Lupo, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, Passat 5, Passat 5 Variant, Touran

6QE 721 261

Volkswagen 30 92 6868clutch slave cylinder
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8E0 721 257 B

new
Volkswagen 30 93 0217clutch slave cylinder

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
2, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
Polo 3 Classic, Polo 3 Variant

1J0 721 261 F

Volkswagen 32 91 4066clutch slave cylinder
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 

syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Passat 2, Passat 3 
syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Vento

357 721 261 A

BMW 20 92 3759knob. shift lever
for: 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er 

(E 34), Z 4 I (E 85)
25 11 7 529 251
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BMW 20 92 3760knob. shift lever
for: 1’er (E 87), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 

3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), X 3 I (E 83 LCI)
25 11 7 529 088

BMW 20 92 3761knob. shift lever
for: 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 

LCI), 3’er (E 91)
25 11 7 531 232

Audi 30 70 0001release bearing short
for: A3020 141 165 G

Audi 30 92 6524release bearing for manual transmission
for: A2, A3, A3 Sportback, S3 quattro, TT Coupe02A 141 165 M

BMW 20 91 1697release bearing
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 

28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 
7’er (E 38), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)

21 51 7 521 471

BMW 20 92 6295release bearing
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 

5’er (E 61), 8’er (E 31), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 4 I (E 85), Z 8 
(E 52)

21 51 7 521 360

Opel 40 90 0004release bearing
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Vectra A, Vectra A 4x4

0668 651
90278884

Opel 40 91 7517release bearing
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Corsa A, 

Corsa B, Corsa B Combo, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, 
Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Omega A, 
Omega A Caravan, Senator B, Tigra A, Vectra A

0668 653
90250663

Peugeot 62 91 0420release bearing
for: Expert I, Partner I, Ranch, Ranch MPV, 106 I, 106 II, 205, 205 

Cabrio, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I 
Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 
4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

2041.67

Seat 30 70 0001release bearing short
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Leon, Toledo I, 

Toledo II
020 141 165 G

Seat 30 92 6524release bearing for manual transmission
for: Altea, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza IV, 

Leon, Toledo I, Toledo II
02A 141 165 M
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Skoda 30 70 0001release bearing short
for: Octavia, Octavia Kombi020 141 165 G

Skoda 30 92 6524release bearing for manual transmission
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Octavia, Octavia Kombi, 

Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4
02A 141 165 M

Vauxhall 40 90 0004release bearing
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 

4WD, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD
90278884

Vauxhall 40 91 7517release bearing
for: Agila I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Carlton III, 

Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, 
Corsa II Combo, Nova, Nova Van, Tigra I

90250663

Volkswagen 30 70 0001release bearing short
for: Bora, Bora Variant, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 
Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Scirocco 1, Scirocco 2, Vento

020 141 165 G

Volkswagen 30 92 6524release bearing for manual transmission
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

2, Caddy 3, Eos Cabrio, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 
4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, 
Golf 5 Plus, Jetta, Lupo, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 
5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 motion, 
Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Touran, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Transporter T5, T5 Multivan, Vento

02A 141 165 M

Volkswagen 32 90 7375release bearing long
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
020 141 165 E

BMW 99 90 1600intake manifold elbow gasket
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 61 1 726 012

Ford PKW 99 90 1384rep. kit clutch adjustment
for: Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, 

Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 183 029
88BB7L609AA

Ford PKW 99 90 1385rep. kit clutch adjustment
for: Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, 

Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 183 030
88BB7L609BA

Ford PKW 99 90 1386rep. kit clutch adjustment
for: Transit 86, Transit 92, Transit 956 183 031

88VB7L609AA
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Ford PKW 99 90 1387rep. kit clutch adjustment
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort 81, Escort 86, Fiesta  

76, Fiesta  84, Fiesta  87, Orion 83, Orion 86
6 186 200
88AB7L609AA

Ford PKW 99 90 1388rep. kit clutch adjustment
for: Escort Kasten 91, Escort 91, Escort 91 4x4, Fiesta  89, Orion 916 189 055

89FB7L609AA

Ford PKW 99 91 1439rep. kit clutch adjustment
for: Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x41 029 013

94AB7L583BB

Ford PKW 99 91 1440rep. kit clutch adjustment
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x46 706 221

93BB7L609AA

Renault PKW 60 91 0740rep. kit clutch adjustment
for: Clio I, Clio I Van, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 

II Cabrio, R9, Twingo I
77 00 679 621 S1

Renault PKW 60 91 0741rep. kit clutch adjustment
for: R21, R21 II, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 

Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4
77 01 464 301 S1

Renault PKW 60 91 0742rep. kit clutch adjustment
for: Megane I, Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, 

Megane I Grandtour, Megane I 4x4
77 01 470 150 S1

Audi 30 91 8104selector rod transversal
for: A31J0 711 803 C

Audi 30 91 8832selector rod
for: A3, A3 quattro1J0 711 596 E

Seat 30 90 7702selector rod
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I1H0 711 574

Seat 30 90 7705selector rod transversal
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I1H0 711 595

Seat 30 91 8832selector rod
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II1J0 711 596 E

Skoda 30 91 8104selector rod transversal
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J0 711 803 C

Skoda 30 91 8832selector rod
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J0 711 596 E
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Volkswagen 30 90 1167selector rod transversal
for: Golf 2, Jetta 2191 711 595

Volkswagen 30 90 7422selector rod
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
171 711 574 B

Volkswagen 30 90 7427selector rod
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
171 711 574 A

Volkswagen 30 90 7702selector rod
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Polo 3 Classic, Polo 

3 Variant, Vento
1H0 711 574

Volkswagen 30 90 7705selector rod transversal
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Polo 3 Classic, Polo 

3 Variant, Vento
1H0 711 595

Volkswagen 30 91 8104selector rod transversal
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant1J0 711 803 C

Volkswagen 30 91 8832selector rod
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion
1J0 711 596 E

BMW 20 90 8914sheathed cable for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31)25 16 1 218 349

Seat 30 92 1452sheathed cable for seat back
for: Cordoba, Ibiza II, Inca191 881 596 A

Seat 30 92 1454sheathed cable for seat back
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca191 881 595

Volvo PKW 55 91 5750sheathed cable for kick-down switch
for: S 90, V 90, 242, 244, 245, 262, 264, 265, 744, 745, 764, 765, 944, 

945, 964, 965
1239932

Volkswagen 30 92 1452sheathed cable for seat back
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, 

Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Rallye 
Golf syncro, Scirocco 2

191 881 596 A

Volkswagen 30 92 1454sheathed cable for seat back
for: Caddy 2, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Passat 2, Polo 2, 

Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 2
191 881 595

Mercedes Benz PKW 10 90 8224shift rod bushing for automatic transmission
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class (model 
210), G-class (model 463), S-class (model 108), S-class (model 
109), S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 
140), SL (model 107), SL (model 129), SLK (model 170)

115 992 03 10
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Mercedes Benz PKW 10 91 9953shift rod bushing for automatic transmission
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), C-class (model 
203), CL (model 215), CLK (model 208), CLK (model 209), CLS 
(model 219), E-class (model 210), E-class (model 211), G-class 
(model 460), G-class (model 461), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 108), S-class 
(model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), S-class 
(model 140), S-class (model 220), SL (model 107), SL (model 
129), SL (model 230), SLK (model 170), SLK (model 171), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)

210 992 00 10

Mercedes Benz PKW 10 99 0007shift rod bushing
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, G-class 

(model 460), G-class (model 461), S-class (model 108), S-class 
(model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), SL (model 
107)

000 992 05 10

Mercedes Benz PKW 99 90 7662shift rod bushing
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 208), 
E-class (model 210), G-class (model 460), G-class (model 461), 
M-class (model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 107), SL (model 129), SLK (model 170)

115 992 01 10

Mercedes Benz PKW 99 90 8670shift rod head with shift rod bearing
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 208), 
E-class (model 210), G-class (model 460), G-class (model 461), 
M-class (model 163), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 107), SL (model 129), SLK (model 170)

115 260 03 53

Audi 32 90 2084connecting rod bolt
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 100, 100 Avant, 80, 80 

Avant
028 105 425 G

Audi 32 90 2124connecting rod bolt
for: 100, 100 Avant, 80, 90037 105 425

Audi 32 90 2126connecting rod bolt
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, TT Coupe, TT Coupe 
quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 100, 100 Avant, 100 
Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant quattro, 200 quattro, 
80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 90, 90 
quattro

048 105 425

Audi 32 91 8148connecting rod bolt
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
078 105 425 F

Audi 32 91 8150connecting rod bolt
for: A2030 105 425

Chrysler 10 92 4431connecting rod bolt
05073698AA
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Mercedes Benz PKW 10 90 1964connecting rod bolt
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), CLK 
(model 208), E-class (model 210), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), M-class (model 163), S-class 
(model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL (model 
129), SLK (model 170), Sprinter (model 901), Sprinter (model 
902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), 
T 1 (model 602), Vito / V-class (model 638)

111 038 00 71

Mercedes Benz PKW 10 92 4431connecting rod bolt
for: A-class (model 169), B-class (model 245), C-class (model 202), 

C-class (model 203), C-class (model 204), CL (model 215), CLK 
(model 208), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 
210), E-class (model 211), G-class (model 463), GL-class (model 
164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class (model 
164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class (model 
221), SL (model 129), SL (model 230), SLK (model 170), Sprinter 
(model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter 
(model 904), Sprinter (model 905), Sprinter (model 906), Viano 
(model 639), Vito / V-class (model 638), Vito / V-class (model 639)

112 038 00 71

Seat 32 90 2084connecting rod bolt
for: Cordoba, Ibiza II028 105 425 G

Seat 32 90 2124connecting rod bolt
for: Toledo I037 105 425

Seat 32 90 2126connecting rod bolt
for: Alhambra, Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I048 105 425

Skoda 32 91 8148connecting rod bolt
for: Superb078 105 425 F

Skoda 32 91 8150connecting rod bolt
for: Fabia, Fabia Kombi, Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II 

Kombi, Octavia, Octavia Kombi
030 105 425

Volvo PKW 32 90 2084connecting rod bolt
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8559186604

Volkswagen 32 90 2084connecting rod bolt
for: Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Passat 3, Passat 3 Variant, Transporter 

T4, Transporter T4 syncro, Vento
028 105 425 G

Volkswagen 32 90 2124connecting rod bolt
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 2, Golf 2 syncro, Iltis, Jetta 

1, Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 
syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, 
Rallye Golf syncro, Santana, Transporter T3, Transporter T3 
syncro

037 105 425
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Volkswagen 32 90 2126connecting rod bolt
for: Bora, Bora Variant, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 
Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, New Beetle, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 
syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Scirocco 2, Sharan, 
Vento

048 105 425

Volkswagen 32 91 8148connecting rod bolt
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
078 105 425 F

Volkswagen 32 91 8150connecting rod bolt
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Lupo, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
030 105 425

Audi 32 90 2127connecting rod nut
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, TT Coupe, TT Coupe 
quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 100, 100 Avant, 100 
Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant quattro, 200 quattro, 
80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 90, 90 
quattro

048 105 427

Audi 32 90 7383connecting rod nut
for: 50, 80052 105 427

Mercedes Benz PKW 10 90 7760connecting rod nut
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), 

G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

615 038 00 72

Seat 32 90 2127connecting rod nut
for: Alhambra, Cordoba, Ibiza II, Inca, Toledo I048 105 427

Seat 32 90 7383connecting rod nut
for: Ibiza II052 105 427

Volkswagen 32 90 2127connecting rod nut
for: Bora, Bora Variant, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 
Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, New Beetle, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 
syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Scirocco 2, Sharan, 
Vento

048 105 427
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Volkswagen 32 90 7383connecting rod nut
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 
Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2

052 105 427

Audi 30 05 0017crankshafts screw
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, Cabriolet, 80, 80 Avant, 

90
N 905 771 01

Audi 30 91 7230crankshafts screw
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Coupe, Coupe quattro, 

100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 
200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 010 143 2

Audi 30 91 7232crankshafts screw with captive disc
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, 100, 100 Avant
N 904 980 02

Audi 30 91 8160crankshafts screw for main bearing pedestal
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 102 638 01

Audi 30 91 8162crankshafts screw for main bearing pedestal
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, 

A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, Coupe S2, Coupe S2 quattro, quattro, Sport quattro, TT 
Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 100, 
100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 
Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 
Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 901 300 01

Audi 30 91 8164crankshafts screw for main bearing pedestal
N 903 658 01

Audi 32 92 3042crankshafts screw
for: A3, A3 quattro, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 

Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 
Roadster, TT Roadster quattro

06A 105 229

Dacia 60 92 7259crankshafts screw with captive disc
for: Duster, Logan, Sandero82 00 557 644

new
Dacia 60 93 0153crankshafts screw

for: Duster, Logan, Sandero82 00 367 922

Ford PKW 30 05 0017crankshafts screw
for: Galaxy 951 669 886

N905771VX01

Ford PKW 30 91 8162crankshafts screw for main bearing pedestal
for: Galaxy 00, Galaxy 951 005 216

N901300VX01
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Ford PKW 30 91 8164crankshafts screw for main bearing pedestal
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 338

N903658VX01

Nissan 60 92 7259crankshafts screw with captive disc
for: Aprio, Kubistar, Primastar12309-00QOE

new
Nissan 60 93 0153crankshafts screw

for: Aprio, Kubistar, Micra, Note, NP200, Qashqai, Qashqai+212201-00QAW

Opel 60 92 7259crankshafts screw with captive disc
for: Vivaro4430 238

93161363

Renault PKW 60 92 7259crankshafts screw with captive disc
for: Clio II, Clio II Van, Clio III, Clio III Grandtour, Clio III Van, Espace 

IV, Fluence, Grand Espace IV, Grand Modus, Grand Scenic II, 
Grand Scenic III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Express 
4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Kangoo 
II, Kangoo II Be Bop, Kangoo II Express, Kangoo II Rapid, Laguna 
I, Laguna I Grandtour, Laguna II, Laguna II Grandtour, Laguna III, 
Laguna III Grandtour, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I 4x4, Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, Megane III, 
Megane III Coupe, Megane III Grandtour, Modus, Sandero, Scenic 
I, Scenic I 4x4, Scenic II, Scenic III, Symbol, Thalia, Trafic II, 
Twingo II

82 00 557 644

new
Renault PKW 60 93 0153crankshafts screw

for: Clio II, Clio II Van, Clio III, Clio III Grandtour, Clio III Van, Fluence, 
Grand Modus, Grand Scenic II, Grand Scenic III, Kangoo I, 
Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Kangoo II, Kangoo II Be Bop, 
Kangoo II Express, Kangoo II Rapid, Laguna III, Laguna III 
Grandtour, Latitude, Logan, Megane II, Megane II CC, Megane II 
Grandtour, Megane III, Megane III CC, Megane III Coupe, Megane 
III Grandtour, Modus, Sandero, Scenic II, Scenic III, Symbol, 
Thalia, Twingo II

82 00 367 922

Seat 30 05 0017crankshafts screw
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
N 905 771 01

Seat 32 92 3042crankshafts screw
for: Alhambra, Altea, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Ibiza IV, Leon, 

Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x4, Toledo III
06A 105 229

Skoda 30 05 0017crankshafts screw
for: Felicia I, Felicia II, OctaviaN 905 771 01

Skoda 32 92 3042crankshafts screw
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Superb06A 105 229
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Vauxhall 60 92 7259crankshafts screw with captive disc
for: Vivaro93161363

Volvo PKW 30 91 7232crankshafts screw with captive disc
for: S 70, S 80 I, V 70 I, V 70 II, 854, 8559186595

Volvo PKW 30 91 8162crankshafts screw for main bearing pedestal
for: S 70, S 80 I, V 70 I, V 70 II, 242, 244, 245, 744, 745, 764, 765, 

780, 854, 855, 944, 945, 964, 965
9186548

Volkswagen 30 05 0017crankshafts screw
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Golf 1, Golf 2, 

Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Passat 
2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Santana, Sharan, Transporter T3, Trans-
porter T3 syncro, Transporter T4, Vento

N 905 771 01

Volkswagen 30 91 7230crankshafts screw
for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 

55
N 010 143 2

Volkswagen 30 91 7232crankshafts screw with captive disc
for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 50, LT 28, LT 32, LT 35, LT 46, 

Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Transporter T4, Transporter T4 syncro

N 904 980 02

Volkswagen 30 91 8160crankshafts screw for main bearing pedestal
for: Bora, Bora Variant, Corrado, Derby 2, Golf 1, Golf 2, Golf 2 syncro, 

Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 
2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Transporter T3, Transporter 
T3 syncro, Transporter T4, Vento

N 102 638 01

Volkswagen 30 91 8162crankshafts screw for main bearing pedestal
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 
4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, 
LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, New Beetle, New 
Beetle Cabrio, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant 
syncro, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Polo 4, Sharan, Sharan 4 motion, Touran, Transporter T4, Trans-
porter T4 syncro, Vento

N 901 300 01

Volkswagen 30 91 8164crankshafts screw for main bearing pedestal
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 3, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, New Beetle, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 
4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 
Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Sharan, Sharan syncro, 
Sharan 4 motion, Transporter T4, Vento

N 903 658 01
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Volkswagen 32 92 3042crankshafts screw
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

3, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
Golf 5, Golf 5 Plus, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, 
Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Sharan, Touran, Transporter 
T5, T5 Multivan

06A 105 229

Audi 30 90 1090crankshafts seal ring
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A8, A8 quattro, 

Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, V8 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 
Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 80, 80 Avant, 80 Avant 
quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

068 103 051 G

Audi 32 90 2085crankshafts seal ring
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, Coupe S2, Coupe S2 quattro, quattro, Sport quattro, S6 
Avant quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, 
S8 quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 
quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 200 Avant, 200 
Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 
Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

054 115 147 B

BMW 20 90 1577crankshafts seal ring
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 721 560

BMW 20 91 2176crankshafts seal ring
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 

34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53), Z 
1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 8 (E 52)

11 14 1 275 466

BMW 20 92 1073crankshafts seal ring with transport protection
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 28), 5’er (E 

34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 
7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85)

11 14 2 249 533

BMW 20 92 1074crankshafts seal ring
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 28), 5’er (E 

34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 
7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85)

11 14 1 706 785

BMW 20 92 1203crankshafts seal ring with transport protection
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 439 570

BMW 20 92 1209crankshafts seal ring with transport protection
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 

61), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 
3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)

11 14 2 249 532
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Citroën 62 91 1808crankshafts seal ring
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, BX, BX 

Break, C15, C15 Break, C15 Champ, C25, C25 4x4, C5 I, C5 I 
Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, Jumper I 27, Jumper 
I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumper I 35, Jumper II, 
Jumpy I, Jumpy II, Relay, Relay 1000, Relay 4x4, Synergie, Xantia 
I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM 
II, XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

0127.28

Citroën 62 91 1811crankshafts seal ring
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, BX, BX 

Break, C15, C15 Break, C15 Champ, C25, C25 4x4, C5 I, C5 I 
Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, Jumper I 27, Jumper 
I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumper I 35, Jumper II, 
Jumpy I, Jumpy II, Relay, Relay 1000, Relay 4x4, Synergie, Xantia 
I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM 
II, XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

0326.22

Citroën 62 91 1813crankshafts seal ring
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo II, BX, C15, C15 Break, C15 

Champ, C3 I, C3 I Pluriel, Saxo, Xsara, Xsara Break, Xsara 
Picasso, ZX, ZX Break

0514.A2

Citroën 62 91 1830crankshafts seal ring
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo II, BX, C15, C15 Break, C15 

Champ, C3 I, C3 I Pluriel, Saxo, Xsara, Xsara Break, Xsara 
Picasso, ZX, ZX Break

0514.A3

Fiat 62 91 1808crankshafts seal ring
for: Ducato (230), Scudo, Ulysse I, Ulysse II96143 79380

Fiat 62 91 1811crankshafts seal ring
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x4, 

Scudo, Ulysse I, Ulysse II
96141 94980

Fiat 70 91 4205crankshafts seal ring
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Marea, Marea Weekend, 

Palio, Palio Weekend, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II 
Van, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, Punto II Van, 
Seicento, Strada, Strada Pick Up, Tipo, Uno

0772 4665

Fiat 70 91 4209crankshafts seal ring belt pulley-side
for: Brava, Bravo I, Doblo, Fiorino, Marea, Marea Weekend, Multipla, 

Palio, Palio Weekend, Punto I, Punto I Cabrio, Scudo, Stilo, Stilo 
Multi Wagon, Stilo Van, Tempra, Tempra Weekend, Tipo, Uno

4000 4950

Ford PKW 30 90 1090crankshafts seal ring
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 303

95VW6701AA

Ford PKW 32 90 2085crankshafts seal ring
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 301

95VW6700AA
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Ford PKW 50 90 5629crankshafts seal ring flywheel-side
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 95, Fiesta  84, 
Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91

1 614 996

Ford PKW 50 90 7626crankshafts seal ring belt pulley-side
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 81, 

Escort 86, Escort 91, Escort 95, Fiesta  76, Fiesta  84, Fiesta  87, 
Fiesta  89, Fiesta  96, KA 97, Orion 86, Orion 91

1 031 223
96BM6700A6B

Ford PKW 50 90 7686crankshafts seal ring flywheel-side
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Econovan 

86, Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 
Kasten 95, Escort 75, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 95, 
Fiesta  84, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Granada 82, Mondeo 
93, Orion 86, Orion 91, P 100 89, Scorpio 85, Sierra 83, Sierra 87, 
Taunus 70, Taunus 76, Transit 78, Transit 86, Transit 92, Transit 95

1 641 893
86HM6701A1A

Ford PKW 50 90 7687crankshafts seal ring belt pulley-side
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 814
928M6700B5A

Ford PKW 50 90 7690crankshafts seal ring flywheel-side
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Galaxy 95, 

Scorpio 85, Scorpio 92, Scorpio 95, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 165 502
865M6701A6A

Lancia 62 91 1808crankshafts seal ring
for: Phedra, Zeta96143 79380

Lancia 62 91 1811crankshafts seal ring
for: Phedra, Zeta96141 94980

Lancia 70 91 4205crankshafts seal ring
for: Y, Ypsilon, Y10, Y10 4WD0772 4665

Lancia 70 91 4209crankshafts seal ring belt pulley-side
for: Dedra, Delta II, Lybra4000 4950

Land Rover 20 91 2176crankshafts seal ring
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1275466

Land Rover 20 92 1073crankshafts seal ring with transport protection
for: Freelander 4WD, Range Rover II 4WD, Range Rover III 4WDLUF100540L
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Land Rover 20 92 1074crankshafts seal ring
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD, 

Range Rover II 4WD
STC 2048

Mercedes Benz PKW 10 91 2364crankshafts seal ring
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 140), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vito / V-class (model 638)

017 997 74 47

Mitsubishi 60 91 0544crankshafts seal ring
M287542

Nissan 62 91 1813crankshafts seal ring
for: Micra12279-6F900

Nissan 62 91 1830crankshafts seal ring
for: Micra13510-6F900

Opel 40 90 5099crankshafts seal ring flywheel-side
for: Agila A, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Cabrio, Astra G Caravan, Corsa A, Corsa B, Corsa B Combo, 
Corsa C, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Tigra B Twintop, Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan, 
Zafira A, Zafira B

0614 830
90352112

Opel 40 90 5101crankshafts seal ring flywheel-side
for: Antara 4x4, Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Cabrio, Astra G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Frontera A 4x4, 
Frontera B 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, 
Sintra, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan, Zafira 
A, Zafira B

0614 840
90325572

Peugeot 62 91 1808crankshafts seal ring
for: Boxer I, Boxer II, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, J5, 

Partner I, 205, 205 Cabrio, 206, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 
309, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II 
Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 
407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

0127.28

Peugeot 62 91 1811crankshafts seal ring
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Expert I, Expert II, J5, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch MPV, 205, 
205 Cabrio, 206, 206 Break, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 
Break, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 
405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 
Coupe, 605, 607, 806, 807

0326.22
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Peugeot 62 91 1813crankshafts seal ring
for: Partner I, Partner II, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 206, 206 Break, 

206 CC, 207, 207 Break, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 
Break, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break

0514.A2

Peugeot 62 91 1830crankshafts seal ring
for: Bipper, Bipper Tepee, Partner I, Partner II, Partner III, Ranch, 

1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 309, 405 
I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break

0514.A3

Renault PKW 60 91 0541crankshafts seal ring
for: Clio I, Clio I Van, Rapid, Rapid / Express, R19 I, R19 II, R21, R5, 

R5 Super, Twingo I
77 00 859 691

Renault PKW 60 91 0542crankshafts seal ring
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Grand Modus, Grand Scenic II, Kangoo I, 

Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Laguna I, Laguna I Grandtour, 
Laguna II, Laguna II Grandtour, Megane I, Megane I Classic, 
Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane II, Megane II CC, 
Megane II Grandtour, Megane III Grandtour, Modus, Rapid, Rapid 
/ Express, R19 I, R19 II, R21, Scenic II, Trafic T900, Twingo I

77 00 859 692

Renault PKW 60 91 0543crankshafts seal ring
for: Avantime, Clio I, Clio I Van, Espace I, Espace I 4x4, Espace II, 

Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I Grandtour, 
Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane 
I, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Rapid, 
Rapid / Express, R19 I, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R25, R5, R5 Super, Safrane I, 
Scenic I, Sport Spider Cabrio, Trafic I, Trafic P1400, Trafic T1100, 
Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic T900, Trafic V1100 4x4, Trafic 
V1400 4x4

77 00 866 877

Renault PKW 60 91 0544crankshafts seal ring
77 03 087 190

Renault PKW 62 91 1811crankshafts seal ring
for: Espace II, Espace III, Laguna I, Laguna I Grandtour, R30, Safrane 

I, Safrane I 4x4, Safrane II
96 14 194 980

Rover 20 92 1073crankshafts seal ring with transport protection
for: MG ZT, MG ZT-T, 75, 75 TourerLUF 100540

Rover 20 92 1074crankshafts seal ring
LUF 100540

Saab 40 90 5099crankshafts seal ring flywheel-side
for: 9-3 II90 352 112
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Saab 40 90 5101crankshafts seal ring flywheel-side
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-5 I47 70 095

Seat 30 90 1090crankshafts seal ring
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I068 103 051 G

Seat 32 90 2085crankshafts seal ring
054 115 147 B

Skoda 30 90 1090crankshafts seal ring
for: Felicia I068 103 051 G

Vauxhall 40 90 5099crankshafts seal ring flywheel-side
for: Agila I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, 

Astra IV Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Astra 
V Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Corsa II, 
Corsa II Van, Meriva I, Nova, Nova Van, Signum, Tigra I, Tigra II 
Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I, Zafira II

90352112

Vauxhall 40 90 5101crankshafts seal ring flywheel-side
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Calibra, 
Calibra 4WD, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 
4WD, Frontera A 4WD, Frontera B 4WD, Omega, Signum, Sintra, 
Vectra I, Vectra II, VX 220, Zafira I, Zafira II

90325572

Volvo PKW 32 90 2085crankshafts seal ring
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257113

Volvo PKW 60 91 0543crankshafts seal ring
for: S 40 I, V 40, 343, 344, 445, 464, 4808414241

Volvo PKW 60 91 0544crankshafts seal ring
3287542
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Volkswagen 30 90 1090crankshafts seal ring
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, 

Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 
syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 
3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Iltis, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 
40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 
Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

068 103 051 G

Volkswagen 30 90 2083crankshafts seal ring
for: Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Typ 4 411, 

Typ 4 412, Typ 4 412 Variant
029 105 245

Volkswagen 32 90 2085crankshafts seal ring
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 
50, LT 55, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, 
Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T4, Vento

054 115 147 B

Audi 30 92 4602flywheel screw with locking fluid
for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6 Avant quattro, 

A6 quattro, A8, A8 quattro, Q7 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 
quattro

N 905 398 01

Audi 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: A2, A3, A4, A4 Avant, A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 

Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, S6 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 
Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quat-
tro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 902 061 03

Chrysler 10 90 9516flywheel screw
05073700AB

Dodge 10 90 9516flywheel screw
05073700AB

Ford PKW 30 92 4602flywheel screw with locking fluid
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 669 909

N905398VX01

Ford PKW 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: Galaxy 951 669 896



172

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Mercedes Benz PKW 10 90 9516flywheel screw
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 
210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 
463), S-class (model 140), SL (model 129), SLK (model 170), 
Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / 
V-class (model 638)

111 990 03 12

Seat 30 92 4602flywheel screw with locking fluid
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 905 398 01

Seat 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I
N 902 061 03

Skoda 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: Felicia IN 902 061 03

Volvo PKW 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8559176203

Volkswagen 30 92 4602flywheel screw with locking fluid
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, 
Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, 
Passat 5 4 motion, Phaeton 4 motion, Sharan, Sharan syncro, 
Sharan 4 motion, Touareg 4 motion, Transporter T4, Transporter 
T4 syncro, Transporter T5, Transporter T5 4 motion, T5 Multivan, 
T5 Multivan 4 motion, Vento

N 905 398 01

Volkswagen 32 90 1197flywheel screw with locking fluid
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 

Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, 
Golf 1, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, 
Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 
Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 50, LT 55, 
Lupo, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 
Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf 
syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Touran, Trans-
porter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 
syncro, Vento

N 902 061 03

Volkswagen 32 90 3162flywheel screw with needle bearing for manual transmission
for: Käfer, Käfer Cabrio, Käfer 1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, 

Käfer 1303, Käfer 1303 Cabrio, Käfer 1500, Käfer 1600 Mexico, 
Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3

111 105 305 E
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Volkswagen 30 90 1738spacer disc for flywheel
for: Käfer, Käfer Cabrio, Käfer 1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, 

Käfer 1303, Käfer 1303 Cabrio, Käfer 1500, Käfer 1600 Mexico, 
Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3

113 105 281 A

Volkswagen 30 90 1740spacer disc for flywheel
for: Käfer, Käfer Cabrio, Käfer 1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, 

Käfer 1303, Käfer 1303 Cabrio, Käfer 1500, Käfer 1600 Mexico, 
Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3

113 105 283 A

Mercedes Benz PKW 10 05 0014spacer ring for crankshaft
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 607, model 

608, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 
460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

615 031 00 51

Mercedes Benz PKW 10 05 0015spacer ring for crankshaft
for: model 124, 190 ’er (model 201), 507D-510D (BM 667), G-class 

(model 460), T 1 (model 602)
102 031 00 51

Mercedes Benz PKW 10 01 0015starter ring gear
for: S-class (model 126), SL (model 107)117 030 12 12

Mercedes Benz PKW 10 90 8730bihexagon collar nut for bevel gear
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 

201), C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 
E-class (model 211), S-class (model 116), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 107), SL (model 129)

221 353 02 72

Mercedes Benz PKW 10 90 8731bihexagon collar nut for main shaft manual transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), 

G-class (model 461), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 126), SL (model 107)

123 990 00 60

BMW 20 91 2701gasket for suspension strut mount
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 

85)
33 52 6 772 864

BMW 20 92 2563gasket
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 743 191

BMW 20 92 2564gasket for chain case kit
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 743 033

BMW 20 92 2566gasket for chain case kit
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594

Mercedes Benz PKW 10 90 3642gasket for housing cover
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, 

model 128 (Ponton), G-class (model 460), S-class (model 108), 
S-class (model 109), S-class (model 116), S-class (model 126), SL 
(model 107), SL (model 113), Unimog

110 015 01 21
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Mercedes Benz PKW 10 90 3645gasket for housing cover
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), model 123, G-class (model 460), 

S-class (model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), 
S-class (model 126), SL (model 107)

130 015 00 21

Mercedes Benz PKW 10 92 4537gasket for oil pan
for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 371 02 80

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8705gasket for intake manifold elbowe

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)668 098 00 65

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8706gasket for intake manifold elbowe

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)668 098 01 65

Mercedes Benz PKW 99 90 6373gasket for vacuum pump at timing case
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), E-class (model 210), G-class 
(model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class 
(model 140), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vito / V-class (model 638)

601 238 07 80

Opel 40 22 0001gasket for oil filler cap
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Calibra, Calibra 4x4, 
Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, Corsa B, Corsa 
C Combo Tour, Frontera A 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, 
Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo, Manta A, Manta B, Meriva A, Monza A, 
Omega A, Omega A Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, Sena-
tor A, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

0650 459
90231261

Vauxhall 40 22 0001gasket for oil filler cap
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, 
Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I 
Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Frontera A 4WD, Meriva I, 
Nova, Nova Van, Senator, Vectra I

90231261

Audi 30 80 0061gasket set for power steering
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro811 498 020 B

Audi 30 91 4336gasket set for automatic transmission
096 398 001 A

Audi 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: A3, A3 quattro01M 398 001
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Audi 32 80 0050gasket set for power steering
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 

200 Avant quattro, 200 quattro
443 498 020 A

Audi 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Avant
1J0 198 247

Audi 32 92 3250gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020

Audi 32 92 3252gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020 A

BMW 20 80 0005gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 132 798

BMW 20 80 0006gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 128 685

BMW 20 91 2880gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 12 1 730 876

BMW 20 91 2882gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 12 9 059 240

BMW 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)11 12 1 427 826

BMW 20 91 2899gasket set for cylinder head
for: 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 32)11 12 9 059 238

BMW 20 91 9862gasket set for power steering
for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 13 1 094 629

BMW 20 92 2570gasket set for valve gear casing
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594 S1
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Chrysler 10 91 4686gasket set for automatic transmission
05080067AA

Land Rover 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1427826

Mercedes Benz PKW 10 80 0003gasket set for power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, model 124, model 128 (Ponton), C-class 

(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), S-class 
(model 126), SL (model 129)

124 460 01 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0004gasket set for power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201)201 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0005gasket set for power steering
for: S-class (model 116), SL (model 107)107 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0006gasket set for power steering
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), S-class (model 109)109 460 02 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0007gasket set for power steering
for: model 123126 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0009gasket set for power steering
for: S-class (model 140)140 460 29 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0010gasket set for power steering
for: model 124124 460 79 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0011gasket set for power steering
for: SL (model 129)129 460 15 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8710gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), S-class 

(model 116), S-class (model 126), SL (model 107)
000 586 52 46

Mercedes Benz PKW 10 90 8711gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), SL (model 107)
000 586 55 46

Mercedes Benz PKW 10 91 4673gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), model 123, S-class (model 116), SL (model 107)114 270 34 01
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Mercedes Benz PKW 10 91 4674gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 270 23 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4675gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 116), SL (model 107)116 270 25 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4676gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 126), SL (model 107)126 270 42 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4677gasket set for automatic transmission
for: model 123126 270 57 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4678gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, S-class (model 126), SL (model 107)126 270 53 00

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4681gasket set for automatic transmission

for: S-class (model 126)126 270 56 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4684gasket set for automatic transmission
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 129)

126 270 61 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4685gasket set for automatic transmission
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
129 270 29 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4686gasket set for automatic transmission
for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 

M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
SL (model 129), SLK (model 170)

140 270 65 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4687gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)201 270 50 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4688gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 270 48 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4689gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201)201 270 49 01
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Mercedes Benz PKW 10 91 9145gasket set for pump, power steering
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
000 460 37 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9147gasket set for pump, power steering
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), S-class (model 

140), SL (model 129)
000 460 39 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9150gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 44 80

new
Mercedes Benz PKW 10 91 9152gasket set for steering gear

for: model 124, C-class (model 202), S-class (model 140), SL (model 
129)

000 460 45 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9153gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 47 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9154gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 126), SL (model 
107), SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 460 48 61

Mercedes Benz PKW 10 91 9155gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

129)
000 460 80 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9158gasket set for pump, power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, 190 ’er (model 201), G-class (model 

460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class (model 
116), S-class (model 126), SL (model 107)

000 586 84 46

Mercedes Benz PKW 10 92 1793gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vario (BM 667)

126 270 06 35

Mercedes Benz PKW 10 92 1795gasket set for automatic transmission
for: model 124124 270 49 00

Mercedes Benz PKW 10 92 3355gasket set for power steering
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S2

Mercedes Benz PKW 10 92 3595gasket set for power steering, bottom part
for: E-class (model 210)210 460 00 61
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Mercedes Benz PKW 10 92 3718gasket set for power steering, top part
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6239gasket set for power steering
for: C-class (model 203)203 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6240gasket set for power steering
for: S-class (model 220)220 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6241gasket set for power steering
for: M-class (model 163)163 460 00 80 S1

Seat 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Leon 4x4, Toledo I01M 398 001

Seat 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II1J0 198 247

Skoda 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb1J0 198 247

Volkswagen 30 80 0061gasket set for power steering
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro811 498 020 B

Volkswagen 30 91 4336gasket set for automatic transmission
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant, Vento
096 398 001 A

Volkswagen 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
01M 398 001

Volkswagen 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 
32, LT 35, LT 46, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion

1J0 198 247

Volkswagen 32 92 3252gasket set for power steering
4A1 498 020 A

Volkswagen 32 92 3254gasket set for power steering
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Variant, Vento1H0 498 020 A
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Volkswagen 32 92 3256gasket set for power steering
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Vento
3A0 498 020

Alfa Romeo 70 92 1149oil pan gasket
for: 145, 146, 155608 086 29

Audi 32 90 8191oil pan gasket
for: 50, 80032 103 609 B

Audi 32 91 4268oil pan gasket for automatic transmission
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80010 321 371 B

Audi 32 92 1734oil pan gasket
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, Cabriolet, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quat-
tro, 80 quattro, 90, 90 quattro

044 103 609 D

Audi 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: A3, A3 quattro096 321 370

BMW 20 91 2289oil pan gasket
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 13 1 730 234

BMW 20 91 2316oil pan gasket
for: 3’er (E 30)11 13 1 709 815

BMW 20 91 2317oil pan gasket
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 13 1 739 592

BMW 20 91 2318oil pan gasket
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 

60), 5’er (E 61), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), X 3 I (E 83), X 
5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)

11 13 1 437 237

BMW 20 91 2319oil pan gasket
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)11 13 1 315 154

BMW 20 91 7782oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38)24 11 1 219 127

BMW 20 92 3955oil pan gasket for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)24 11 1 421 140

BMW 20 92 4679oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 4 I (E 85)24 10 1 423 380
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new
BMW 20 92 7571oil pan gasket for automatic transmission, with screws

for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)24 11 1 421 367

new
BMW 20 92 9894oil pan gasket for automatic transmission

for: 5’er (E 39), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53)24 11 1 422 676

BMW 99 90 8994oil pan gasket for automatic transmission
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 

32)
24 11 1 217 082

Chevrolet (GM) 40 90 3914oil pan gasket
90409693

Chrysler 10 91 0072oil pan gasket for automatic transmission
52108332AB

Citroën 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: Saxo2214.12

Citroën 62 91 9187oil pan gasket
for: BX, BX Break, C15, C15 Break, C15 Champ, C25, C25 4x4, ZX, 

ZX Break
0304.34

Daewoo 40 90 3914oil pan gasket
for: Espero GLX, Nexia GL/GLE, Nexia GLX/GTX90409693

Fiat 70 92 1147oil pan gasket
for: Cinquecento, Panda I, Panda I 4x4, Seicento, Uno0771 6337

Fiat 70 92 1149oil pan gasket
for: Brava, Bravo I, Croma, Ducato (230), Ducato (280), Ducato (290), 

Fiorino, Palio, Palio Weekend, Punto I, Strada Pick Up, Talento, 
Tempra, Tempra Weekend, Tipo, Uno

0764 7596

Ford PKW 32 90 7556oil pan gasket
1 033 121
95VW6710CA

Ford PKW 50 91 9608oil pan gasket
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Fiesta  96, Orion 91, Sierra 87
6 166 108
88SM6710AA

Ford PKW 50 91 9609oil pan gasket
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 95, Fiesta  89, Orion 91, P 100 89, Sierra 87
1 651 865
89FF6710BA

Ford PKW 50 91 9659oil pan gasket
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Orion 91
7 008 824
93M6710AC
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Ford PKW 50 91 9672oil pan gasket
for: Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Fiesta  

89, Fiesta  96, Fiesta 96, Mondeo 93, Mondeo 97, Orion 91
1 075 963
XS4Q6710BC

Land Rover 20 91 2318oil pan gasket
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1437237

Mercedes Benz PKW 10 90 8716oil pan gasket for automatic transmission
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

309, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), S-class (model 
108), S-class (model 109), S-class (model 116), SL (model 107), T 
1 (model 601), T 1 (model 602)

115 271 16 80

Mercedes Benz PKW 10 90 8717oil pan gasket for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602)

126 271 11 80

Mercedes Benz PKW 10 90 8719oil pan gasket for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 271 03 80

Mercedes Benz PKW 10 91 0072oil pan gasket for automatic transmission
for: C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 

C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 216), CLK (model 
208), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 207), 
E-class (model 210), E-class (model 211), E-class (model 212), 
G-class (model 461), C-class (model 204), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
S-class (model 221), SL (model 129), SL (model 230), SLK (model 
170), model 136, SLK (model 171), SLR (model 199), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)

140 271 00 80

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0156oil pan gasket for automatic transmission

for: C-class (model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CL 
(model 215), CL (model 216), CLK (model 209), CLS (model 219), 
E-class (model 211), E-class (model 212), G-class (model 463), 
GL-class (model 164), GLK (model 204), M-class (model 164), 
R-class (model 251), S-class (model 220), S-class (model 221), SL 
(model 230), SLK (model 171), E-class (model 212)

220 271 03 80

Mitsubishi 55 92 1741oil pan gasket
for: Carisma, Space StarM889793

Nissan 55 92 1741oil pan gasket
for: Interstar, Primastar11121-00QAD

Opel 40 90 3914oil pan gasket
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Astra G, Astra G Caravan, Corsa A, Corsa B, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Tigra A, Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan

0652 611
90572656
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Opel 40 90 4588oil pan gasket
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Omega 
A, Omega A Caravan, Vectra A, Vectra A 4x4

0652 587
90194295

Opel 40 90 4610oil pan gasket
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Caravan, Corsa B, Tigra A, Vectra B, Vectra B Caravan, Zafira A
0652 669
90412846

Opel 40 91 2085oil pan gasket
for: Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, 

Kadett E, Kadett E Caravan, Manta B, Rekord E, Rekord E 
Caravan, Vectra A

0652 602
90500532

Opel 55 92 1741oil pan gasket
for: Arena, Movano A, Vivaro4402 981

09110981

Peugeot 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: 106 I, 106 II2214.12

Peugeot 62 91 9187oil pan gasket
for: J5, 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 306, 309, 405 I, 405 I Break, 405 I 

Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 405 II Break 4x4, 405 II 
4x4, 605

0304.34

Renault PKW 55 92 1741oil pan gasket
for: Avantime Turbo, Clio II, Clio II Van, Grand Scenic II, Kangoo I, 

Kangoo I Express, Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, 
Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, 
Laguna II, Laguna II Grandtour, Laguna II Grandtour Turbo, 
Laguna II Turbo, Megane I, Megane I Cabrio, Megane I Classic, 
Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane I Scenic, Megane 
II, Megane II CC, Megane II Grandtour, R19 II, Scenic I, Scenic I 
4x4, Scenic II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia, Trafic II, Trafic 
T1000, Trafic T1100, Trafic T900, Vel Satis, Vel Satis Turbo

82 00 282 199

Renault PKW 60 91 2012oil pan gasket for automatic transmission
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 

Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Twingo I

77 00 680 106

Renault PKW 60 91 7331oil pan gasket
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, R19 I, R19 II77 00 739 392

Renault PKW 60 92 1157oil pan gasket
for: Clio I, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I 

Rapid, Symbol, Thalia, Twingo I
77 00 866 465

Seat 32 90 7556oil pan gasket
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I028 103 609 A

Seat 32 92 1734oil pan gasket
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Inca, Toledo I044 103 609 D
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Skoda 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4096 321 370

Suzuki 55 92 1741oil pan gasket
for: Grand Vitara, Grand Vitara 4WD11515-67JG1-000

Vauxhall 40 90 3914oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Cavalier II, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Nova, Nova 
Van, Tigra I, Vectra I

90572656

Vauxhall 40 90 4588oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Carlton 

III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD
90194295

Vauxhall 40 90 4610oil pan gasket
for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Corsa I, Corsa I Van, 

Tigra I, Vectra I, Zafira I
90412846

Vauxhall 40 91 2085oil pan gasket
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Cavalier II, 

Cavalier III
90500532

Vauxhall 55 92 1741oil pan gasket
for: Arena, Movano I, Vivaro09110981

Volvo PKW 55 92 1741oil pan gasket
for: S 40 I, V 4030889793

Volkswagen 32 90 7556oil pan gasket
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Scirocco 1, Scirocco 2
028 103 609 A

Volkswagen 32 90 8191oil pan gasket
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 

1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 
2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Scirocco 1, Scirocco 2

032 103 609 B

Volkswagen 32 91 4268oil pan gasket for automatic transmission
for: Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 

Variant, Santana, Transporter T3
010 321 371 B

Volkswagen 32 92 1734oil pan gasket
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Corrado, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 
Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 4 
motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, 
Santana, Scirocco 2, Sharan, Transporter T3, Transporter T3 
syncro, Transporter T4, Vento

044 103 609 D
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Volkswagen 99 91 4270oil pan gasket for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
096 321 370

Audi 32 92 6053oil strainer for automatic transmission
for: A3, S3 quattro09A 325 429

Seat 32 92 6054oil strainer for automatic transmission
for: Alhambra, Alhambra 4 motion09A 325 429 A

Seat 32 92 6055oil strainer for automatic transmission
for: Cordoba, Ibiza IV001 325 429 A

Skoda 32 92 6055oil strainer for automatic transmission
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS001 325 429 A

Volkswagen 32 92 6053oil strainer for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion
09A 325 429

Volkswagen 32 92 6054oil strainer for automatic transmission
for: Sharan, Sharan 4 motion09A 325 429 A

Volkswagen 32 92 6055oil strainer for automatic transmission
for: Crosspolo, Lupo, Polo 3, Polo 4001 325 429 A

BMW 99 90 8937oil strainer seal ring for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31)24 31 1 218 570

Citroën 60 16 0003oil strainer seal ring for automatic transmission
for: Saxo2263.27

Peugeot 60 16 0003oil strainer seal ring for automatic transmission
for: 106 I, 106 II2263.27

Renault PKW 60 16 0003oil strainer seal ring for automatic transmission
for: Clio I, Clio I Van, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, 

R21 II, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 
Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, Twingo I

77 03 065 118
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Seat 99 90 2065rep. kit joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Leon, Leon 4x4, 

Toledo I, Toledo II
020 498 085 G

Volkswagen 99 90 2065rep. kit joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 
3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 
2, Vento

020 498 085 G

Mercedes Benz PKW 10 92 4568rep. kit transmission oil strainer with gasket
for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 377 03 95 S1

Audi 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Audi 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Audi 30 92 6511screw for wheel hub
for: A3 quattroWHT 000 237 A

new
Audi 30 93 1039screw with captive disc
N 910 484 01

Audi 32 92 2050screw for generator
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 
200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro

034 903 555 B

Audi 99 90 3973screw
N 010 445 7

new
Chrysler 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

new
Dodge 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

Ford PKW 30 92 6621screw for rear axle support
for: Galaxy 00, Galaxy 957 287 810

N103288VX01
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Ford PKW 32 92 2050screw for generator
for: Galaxy 957 198 585

VX034903555VX

Ford PKW 50 22 0001screw for tension roller
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 884
W700001S309

Ford PKW 50 92 4385screw for control arm
for: Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 138 220

W707209S309

Ford PKW 50 92 4391screw for control arm
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 080 625
E802282S72

Mercedes Benz PKW 10 92 1201flexible disc set for propeller shaft
for: CLS (model 219), E-class (model 211), SLK (model 171)211 410 04 15

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8407screw for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

000 990 29 07

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1043screw for suspension strut mount

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 990 03 22

Porsche 38 90 7584screw for flywheel
for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 

Carrera 4, 911 Turbo
930 102 206 00

new
Seat 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Seat 30 92 6511screw for wheel hub
WHT 000 237 A



188

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Seat 30 92 6621screw for rear axle support
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 103 288 02

Seat 32 92 2050screw for generator
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Inca, Toledo I034 903 555 B

Seat 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Toledo IIN 906 298 03

Seat 99 90 3973screw
N 010 445 7

Skoda 30 92 6511screw for wheel hub
for: Octavia Scout 4x4WHT 000 237 A

Skoda 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Octavia, Octavia Kombi, Pick Up
N 906 298 03

new
Smart 10 92 8407screw for injection valve

for: Forfour000 990 29 07

Volkswagen 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Volkswagen 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Volkswagen 30 92 6511screw for wheel hub
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motionWHT 000 237 A

Volkswagen 30 92 6621screw for rear axle support
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motionN 103 288 02

Volkswagen 32 92 2050screw for generator
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

034 903 555 B

Volkswagen 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 2, Golf 3, Golf 

3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 2, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

N 906 298 03
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Volkswagen 99 90 3973screw
N 010 445 7

Seat 32 90 2067sealing cover for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I020 409 289 B

Volkswagen 32 90 2067sealing cover for joint flange
020 409 289 B

Audi 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: 100, 100 Avant, 80014 409 399 D

Audi 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: A2, A3, A3 quattro084 409 189 B

Audi 30 91 5285shaft seal for joint flange
02A 301 189

new
Audi 30 93 1447shaft seal with flange

for: A3, A3 Sportback036 103 171 B

new
Audi 30 93 1499shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio quattro, A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, 
S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, 
S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 525 275

new
Audi 30 93 1500shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 Avant quattro, S4 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 409 399

new
Audi 30 93 1501shaft seal for drive shaft power take-off gearboxes

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 
quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, R8 Coupe quattro, R8 Spyder 
quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

02X 409 400 A

new
Audi 30 93 1502shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio 
quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant 
quattro, S6 quattro

08V 525 583
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new
Audi 30 93 1503shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro

08V 525 583 A

new
Audi 30 93 1504shaft seal for transmission

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback 
quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro, TTS Coupe 
quattro, TTS Roadster quattro

09A 409 529 B

Audi 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

026 103 085 F

Audi 32 91 5195shaft seal for joint flange
016 409 399 B

BMW 20 90 1576shaft seal for oil pump housing
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 14 1 714 617

BMW 20 90 1622shaft seal for gearbox-cover
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92 LCI), 3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 
28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 5’er (F 10), 6’er (E 24), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 
63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 
38), 8’er (E 31), M 1, X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 
I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89), 5’er (F 
10)

23 12 1 282 394

BMW 20 91 2297shaft seal for drive shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
33 10 7 505 602

BMW 20 91 2619shaft seal companion flange, cardan-shaft side, for rear-axle 
transm.
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89)

33 12 1 214 080

BMW 20 91 2651shaft seal for gearbox-cover
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
23 12 1 205 340
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Chrysler 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
05103901AB

Chrysler 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Citroën 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.26

Citroën 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.44

Citroën 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Berlingo I, Berlingo II, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, C8, 

Evasion, Jumper II, Jumpy II, Relay, Xantia II, Xantia II Break, 
Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso

0807.28

Citroën 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, C15, C15 Break, C15 

Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, 
Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, Xantia 
II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, XM II Break, Xsara, 
Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.46

Citroën 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.16

Citroën 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.13

Dodge 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Fiat 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94031 21269

Fiat 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94561 82580
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Fiat 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II94008 07289

Fiat 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II97904 64500

Fiat 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 5030

Fiat 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 4620

Fiat 70 91 2369shaft seal for joint flange
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
2612 6739

Fiat 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0765 7423

Fiat 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x44000 3080

Ford PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Galaxy 951 032 523

95VW6700DA

Ford PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 165 500
86SM6700A6A

Ford PKW 50 90 5628shaft seal for crankshaft and camshaft
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, 
Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  
89, Galaxy 95, Granada 72, Granada 78, Granada 82, Orion 83, 
Orion 86, Orion 91, Pinto 84, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 78, Transit 86, Transit 
92, Transit 95

1 669 254
86HM6700AA
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Ford PKW 50 90 6174shaft seal for wheel bearing
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Escort Kasten 81, Escort Kasten 

86, Escort 81, Escort 86, Granada 72, Granada 76, Granada 78, 
Granada 82, Orion 83, Orion 86

1 579 665

Ford PKW 50 91 8170shaft seal for camshaft
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Focus 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 
97, Orion 91

1 067 029
928M6K292B5B

Ford PKW 50 91 9290shaft seal for camshaft
for: Transit 86, Transit 92, Transit 951 087 567

894F6L270AC

Ford PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C-MAX 03, Fiesta  02, Focus 04, Focus 06, Focus 99, Fusion 02, 

Puma 97
1 077 686
96MM6K292A2B

Lancia 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94031 21269

Lancia 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94561 82580

Lancia 62 91 9571shaft seal for camshaft
94008 07289

Lancia 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Zeta97904 64500

Lancia 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 5030

Lancia 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 4620

Mazda 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: Mazda 2 (B2), Mazda 2 (DE)C201-10-231

Mercedes Benz PKW 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
019 997 36 47
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Mercedes Benz PKW 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)902 997 02 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4994shaft seal
022 997 97 47

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1329shaft seal for crankshaft

for: E-class (model 210), G-class (model 461), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

023 997 84 47

Mercedes Benz PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), 

C-class (model 202), E-class (model 210), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 129)

010 997 45 47

Mercedes Benz PKW 99 90 8931shaft seal for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 126)005 997 44 47

Nissan 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Platina-

Nissan 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Platina-

Opel 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0328 410
90217059

new
Opel 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila A, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra 
H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Combo, Corsa D, Meriva A, Signum, Speedster, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

0638 199
90571925

Peugeot 62 91 1412shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, 

Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, Partner II, 
Partner III, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 
Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 
Cabrio, 307, 308, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 405 
II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

3121.44
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Peugeot 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.26

Peugeot 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.27

Peugeot 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Boxer I, Boxer II, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch MPV, 206, 206 Break, 
3008, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 308, 308 Break, 308 CC, 
4007 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 
Coupe, 5008, 607, 806, 807

0807.28

Peugeot 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III 

Tepee, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Partner III, Ranch, 
1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 
307 CC, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 406, 406 
Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 806, 807

3121.46

Peugeot 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.16

Peugeot 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.13

Renault PKW 60 90 9740shaft seal for intermediate shaft
for: Clio I, Clio I Van, Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I 

Grandtour, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane I, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I 
Scenic 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, 
R21 Nevada, R21 Savanna, Scenic I, Sport Spider Cabrio

77 03 087 189

Renault PKW 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Avantime, Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, 

Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo 
I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, Megane I 
Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, 
Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, R19 I, R19 
I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 Nevada, R21 
Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 
Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

77 03 087 148
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Renault PKW 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 
4x4, Symbol, Thalia, Twingo I

82 00 068 744

Renault PKW 60 91 1419shaft seal for wheel bearing
for: Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Trafic I, 

Trafic P1400, Trafic T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic 
T900, Trafic V1100 4x4, Trafic V1400 4x4

50 00 387 566

new
Saab 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD90 571 925

Seat 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I020 301 189 T

Seat 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III014 409 399 D

new
Seat 30 93 1447shaft seal with flange

for: Altea, Altea XL, Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, 
Leon, Toledo III

036 103 171 B

new
Seat 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Altea Freetrack 4x4, Altea XL 4x409A 409 529 B

Seat 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, 

Inca, Toledo I
026 103 085 F

new
Skoda 30 93 1447shaft seal with flange

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Yeti

036 103 171 B

new
Skoda 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Octavia Kombi 4x4, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb 
Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti 4x4

09A 409 529 B
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Skoda 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Felicia I, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4026 103 085 F

Vauxhall 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

90217059

new
Vauxhall 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila I, Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, 
Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I

90571925

Volvo PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257221

Volvo PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C 30, S 40 I, S 40 II, V 5031216283

Volkswagen 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
-

Volkswagen 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 2, Vento

020 301 189 T

Volkswagen 30 90 8253shaft seal for wheel bearing
for: Caddy 1 Pick-Up211 405 641 D

Volkswagen 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Derby 1, Derby 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 

Polo 2, Polo 2 Coupe, Santana
014 409 399 D

Volkswagen 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: Bora, Bora Variant, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

084 409 189 B

Volkswagen 30 91 5285shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
02A 301 189
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Volkswagen 30 91 5287shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
084 409 189 C

new
Volkswagen 30 93 1447shaft seal with flange

for: Caddy 3, Crosspolo, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Jetta, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 
4, Polo 5, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran

036 103 171 B

new
Volkswagen 30 93 1499shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 525 275

new
Volkswagen 30 93 1500shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 409 399

new
Volkswagen 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Caddy 3 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5 
Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 
motion, Passat CC 4 motion, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 
4 motion

09A 409 529 B

Volkswagen 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Vento

026 103 085 F

Volkswagen 32 91 5195shaft seal for joint flange
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, 

Passat 4 Variant syncro, Santana, Sharan, Transporter T4
016 409 399 B

new
BMW 20 93 1116transmission oil filter for automatic gearbox, with seal, O-ring 

and attachment screws
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53)

24 34 1 422 673 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 4538transmission oil filter for automatic transmission
for: C-class (model 203), C-class (model 204), CL (model 215), CL 

(model 216), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 
211), E-class (model 212), G-class (model 463), GL-class (model 
164), GLK (model 204), M-class (model 164), R-class (model 251), 
S-class (model 220), S-class (model 221), SL (model 230), SLK 
(model 171), E-class (model 212)

221 277 01 95
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Audi 30 91 4258transmission oil strainer for automatic transmission
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 
80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

095 325 429 D

Audi 30 91 4266transmission oil strainer for automatic transmission
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, 100, 

100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro
01F 325 433

new
Audi 32 92 6167transmission oil strainer for automatic transmission

for: A6 Avant quattro, A6 quattro, A8 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 
quattro

01L 325 429 B

Audi 99 91 4254transmission oil strainer for automatic transmission
for: Coupe, 100, 100 Avant, 80010 325 421 A

Audi 99 91 4256transmission oil strainer for automatic transmission
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A6, A6 Avant, Cabriolet, Coupe, 80, 

80 Avant
01M 325 429

Audi 99 91 4264transmission oil strainer for automatic transmission
for: A4, A6, A801V 325 429

BMW 20 90 8993transmission oil strainer for automatic transmission
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)24 11 1 218 899

BMW 20 91 1675transmission oil strainer for automatic transmission, with 
o-ring and locking screws
for: 3’er (E 36), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38)

24 34 1 422 513

BMW 20 91 2671transmission oil strainer for automatic transmission, with 
o-ring and locking screws
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)

24 34 1 422 419

BMW 20 92 1023transmission oil strainer for automatic transmission
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 4 I (E 85)24 34 1 423 376

BMW 20 92 1041transmission oil strainer for automatic transmission
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 5 I (E 53)24 34 1 422 673

BMW 20 92 1078transmission oil strainer without gasket
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), X 3 I (E 83), Z 3 (E 36)24 11 7 533 699 S1

BMW 20 92 3957transmission oil strainer for automatic transmission, with 
o-ring and locking screws
for: 5’er (E 34), 5’er (E 39), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31)

24 34 1 422 419 S1
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BMW 20 92 7061transmission oil strainer with seal and screws
for: X 5 I (E 53)24 11 7 557 069

new
BMW 20 93 0849transmission oil strainer with seal and screws

for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), X 3 I (E 83 LCI)24 11 7 557 071

BMW 99 90 8956transmission oil strainer for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31)24 31 1 218 571

Chrysler 99 90 9463transmission oil strainer for automatic transmission
52108325AA

Dodge 99 90 9463transmission oil strainer for automatic transmission
52108325AA

Ford PKW 99 91 2224transmission oil strainer for automatic transmission
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, Orion 86, Orion 91

6 184 137
87CT7B155AB

GM (USA) 20 92 7061transmission oil strainer with seal and screws
96042915

Honda 85 91 7485transmission oil strainer for automatic transmission
for: Civic IV, Civic IV 4WD, Civic V, CRX III25420-P24-J01

Honda 85 91 7486transmission oil strainer for automatic transmission
for: Accord V, Accord V Aerodeck, Accord VI25420-PX4-701

Mercedes Benz PKW 10 92 4536transmission oil strainer
for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 377 03 95

Mercedes Benz PKW 99 90 2180transmission oil strainer for automatic transmission
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 126), S-class 

(model 140), SL (model 129)
129 277 01 95

Mercedes Benz PKW 99 90 4872transmission oil strainer for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

126 277 02 95
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Mercedes Benz PKW 99 90 9463transmission oil strainer for automatic transmission
for: C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 

C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 216), CLK (model 
208), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class (model 207), 
E-class (model 210), E-class (model 211), E-class (model 212), 
G-class (model 461), C-class (model 204), G-class (model 463), 
M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
S-class (model 221), SL (model 129), SL (model 230), SLK (model 
170), model 136, SLK (model 171), SLR (model 199), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)

140 277 00 95

Renault PKW 60 91 2056transmission oil strainer for automatic transmission
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 

Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Twingo I

77 00 734 655

Seat 99 91 4256transmission oil strainer for automatic transmission
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Leon 

4x4, Toledo I
01M 325 429

Volkswagen 30 91 4258transmission oil strainer for automatic transmission
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant, Transporter T4, Vento
095 325 429 D

Volkswagen 99 91 4254transmission oil strainer for automatic transmission
for: Golf 1, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 

Variant, Santana, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, 
Transporter T3 syncro

010 325 421 A

Volkswagen 99 91 4256transmission oil strainer for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 4, Passat 4 
syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 
4 motion, Passat 4 4 motion, Sharan, Transporter T4, Vento

01M 325 429

Mercedes Benz PKW 10 90 1916vacuum box for timing automatic transmission
for: model 123, model 124, C-class (model 202), E-class (model 210), 

S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129)

126 270 92 79

Mercedes Benz PKW 10 90 1917vacuum box for timing automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), 

SL (model 107)
126 270 25 79

Mercedes Benz PKW 10 90 1920vacuum box for timing automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129)

126 270 91 79

Chrysler 10 92 3938clamp for exhaust pipe
05119830AB
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Mercedes Benz PKW 10 92 3938clamp for exhaust pipe
for: A-class (model 169), B-class (model 245), C-class (model 202), 

E-class (model 210), M-class (model 163)
202 490 06 41

Audi 30 91 8486exhaust mount for front muffler
for: A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Roadster1J0 253 144 G

new
Audi 30 93 1249exhaust mount for central muffler

for: A6, A6 Avant4F0 253 144 P

new
Audi 30 93 1274exhaust mount for central muffler

for: A6, A6 Avant4F0 253 144 Q

new
Audi 30 93 1697exhaust mount for rear muffler

for: Q7 quattro7L6 253 144 E

new
Audi 30 93 1735exhaust mount for catalyst

for: Q7 quattro7L6 253 144

Audi 32 92 2888exhaust mount
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant8D0 253 144 R

Chevrolet (GM) 40 90 4706exhaust mount
90128194

new
Chrysler 10 93 0728exhaust mount
05104109AA

Daewoo 40 90 4706exhaust mount
for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Nexia GL/GLE, Nexia 

GLX/GTX
90128194

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0728exhaust mount

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), 
Sprinter (model 905), Sprinter (model 906), Viano (model 639), 
Vito / V-class (model 639)

140 492 04 44

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0770exhaust mount for central muffler

for: SL (model 129)129 492 00 44
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 0789exhaust mount

for: model 124, CL (model 216), S-class (model 221), SL (model 129), 
SL (model 230), SLK (model 170)

129 492 02 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0790exhaust mount

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
S-class (model 221), Vaneo (model 414), Viano (model 639), Vito / 
V-class (model 639)

168 492 03 44

Opel 40 90 4706exhaust mount
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Corsa B Combo, Kadett 

D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo

0852 719
90128194

Renault PKW 60 91 0306exhaust mount
for: Laguna I, Laguna I Grandtour, Safrane I, Safrane I 4x4, Safrane II77 00 828 897

Skoda 30 91 8486exhaust mount for front muffler
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 253 144 G

Skoda 32 92 2888exhaust mount
for: Superb8D0 253 144 R

Vauxhall 40 90 4706exhaust mount
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Corsa I, Corsa I 

Van
90128194

Volkswagen 30 91 8486exhaust mount for front muffler
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 253 144 G

new
Volkswagen 30 93 1697exhaust mount for rear muffler

for: Touareg 4 motion7L6 253 144 E

new
Volkswagen 30 93 1707exhaust mount for central muffler
1H0 253 147 D

new
Volkswagen 30 93 1735exhaust mount for catalyst

for: Touareg 4 motion7L6 253 144
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Volkswagen 32 92 2888exhaust mount
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8D0 253 144 R

Audi 32 92 1202exhaust mount bearing rear muffler
for: A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Roadster1J0 253 144

Audi 32 92 2522exhaust mount bearing
for: A31J0 253 144 H

Audi 32 92 2966exhaust mount bearing for central muffler
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 

quattro
8E0 253 144 AG

Audi 32 92 2968exhaust mount bearing for central muffler
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 quattro8E0 253 144 AF

BMW 20 91 2253exhaust mount bearing for rear muffler
for: 3’er (E 36), 8’er (E 31)18 21 1 723 101

BMW 20 92 1225exhaust mount bearing intermediate sound absorber
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 4 II 

(E 89)
18 21 1 745 426

new
Mini (BMW) 11 93 1571exhaust mount bearing

for: Mini Clubman (R55), Mini Clubman (R55 LCI), Mini Cooper (R56), 
Mini Cooper (R56 LCI), Mini Cooper (R57), Mini Cooper (R57 LCI), 
Mini One (R56), Mini One (R56 LCI), Mini Works (R56), Mini 
Works (R57)

18 30 2 753 085

Opel 40 91 7424exhaust mount bearing for centre and rear silencer
for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Astra H, 

Astra H GTC, Astra H Van, Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C 
Combo Tour, Omega B, Omega B Caravan, Vectra B, Vectra B 
Caravan, Zafira A

0852 726
90466668

Opel 40 91 7425exhaust mount bearing
for: Omega A, Omega A Caravan, Senator B0852 508

90118409

Opel 40 91 7426exhaust mount bearing
for: Corsa B, Tigra A0852 516

90467447
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Opel 40 91 7428exhaust mount bearing
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Kadett E, Kadett E 

Cabrio, Kadett E Caravan, Omega A, Senator B, Vectra A, Vectra 
A 4x4

0852 722
90280491

Renault PKW 60 91 0302exhaust mount bearing
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio77 00 785 798

Renault PKW 60 91 0305exhaust mount bearing
for: Clio I, Clio I Van, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Express 

4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4
77 00 779 356

new
Renault PKW 60 92 9584exhaust mount bearing for front muffler

for: Grand Scenic II, Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, 
Megane III Grandtour, Scenic II

82 00 168 187

new
Renault PKW 60 92 9585exhaust mount bearing for rear muffler

for: Grand Scenic II, Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, 
Scenic II

82 00 035 448

Saab 40 91 7428exhaust mount bearing
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe42 35 404

Seat 32 92 1202exhaust mount bearing rear muffler
for: Leon, Toledo II1J0 253 144

Seat 32 92 2522exhaust mount bearing
for: Leon, Toledo II1J0 253 144 H

Seat 99 90 1238exhaust mount bearing
1H0 253 144 C

Skoda 32 92 1202exhaust mount bearing rear muffler
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 253 144

Skoda 32 92 2522exhaust mount bearing
for: Octavia, Octavia 4x41J0 253 144 H

Vauxhall 40 91 7424exhaust mount bearing for centre and rear silencer
for: Astra IV, Astra IV Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V 

Twintop, Astra V Van, Corsa II, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Omega, Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, VX 220, 
Zafira I, Zafira II

90466668
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Vauxhall 40 91 7425exhaust mount bearing
for: Carlton III, Frontera A 4WD, Senator90118409

Vauxhall 40 91 7426exhaust mount bearing
for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90467447

Vauxhall 40 91 7428exhaust mount bearing
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, 

Cavalier III 4WD, Senator
90280491

Volkswagen 30 91 0015exhaust mount bearing
for: Transporter T3, Transporter T3 syncro033 251 393

Volkswagen 32 92 1202exhaust mount bearing rear muffler
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, New Beetle 

Cabrio
1J0 253 144

Volkswagen 32 92 2522exhaust mount bearing
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, New Beetle Cabrio

1J0 253 144 H

Volkswagen 99 90 1238exhaust mount bearing
for: Bora Variant 4 motion, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 

3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Polo 3, Transporter 
T4, Transporter T4 syncro, Vento

1H0 253 144 C

Volkswagen 99 90 1239exhaust mount bearing
for: Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Transporter 

T4
3A0 253 144

Audi 10 90 7358exhaust mount ring
for: Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 80, 80 

Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 
quattro

8A0 253 147 A

Audi 30 91 9934exhaust mount ring for rear muffler
for: A3, A3 quattro1J0 253 144 J

Audi 32 92 3482exhaust mount ring for front muffler
for: A3, A4, A4 Avant, A6, A6 Avant1J0 253 144 E

Audi 32 92 3484exhaust mount ring for rear muffler
for: A4, A4 Avant, A6, A6 Avant4B0 253 144 H
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Audi 32 92 3488exhaust mount ring
for: A2, A3 quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro6X0 253 147

Audi 32 92 3512exhaust mount ring for rear muffler
for: A31K0 253 147 C

Audi 32 92 3527exhaust mount ring for front muffler
for: S3 quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro1J0 253 147 D

Audi 32 92 3620exhaust mount ring for rear muffler
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro191 253 147 B

Audi 32 92 3652exhaust mount ring for rear muffler
for: 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro8A0 253 147

Audi 32 92 3656exhaust mount ring for rear muffler
for: 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro8A0 253 144 E

Audi 99 90 5075exhaust mount ring for rear muffler
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, S6 

Avant quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, 
V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 50, 80, 90

893 253 147 F

BMW 20 90 7006exhaust mount ring
for: 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
18 21 1 712 838

BMW 20 91 2252exhaust mount ring for front muffler
for: 3’er (E 36)18 30 1 703 634

BMW 20 91 2524exhaust mount ring for rear muffler
for: 3’er (E 36)18 21 1 723 647

BMW 99 90 1619exhaust mount ring
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
18 21 1 105 638
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BMW 99 90 1620exhaust mount ring
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
18 21 1 105 677

Chevrolet (GM) 40 91 7429exhaust mount ring
90352773

Citroën 62 90 9199exhaust mount ring
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie1755.62

Citroën 62 90 9200exhaust mount ring
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie1755.63

new
Citroën 81 93 0822exhaust mount ring for silencer

for: C11755.K9

Daewoo 40 91 7429exhaust mount ring
for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Nexia GL/GLE, Nexia 

GLX/GTX
90352773

Fiat 62 90 9199exhaust mount ring
for: Scudo, Ulysse I14746 90080

Fiat 62 90 9200exhaust mount ring
for: Scudo, Ulysse I14746 88080

Fiat 62 91 0526exhaust mount ring
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
0443 7668

Ford PKW 50 91 5708exhaust mount ring
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 95, Fiesta  76, 
Fiesta  82, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, 
Orion 83, Orion 86, Orion 91, Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 83, 
Sierra 87, Sierra 87 4x4, Transit 86, Transit 92, Transit 95

6 120 254
81AB5A262AC
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Ford PKW 50 91 5709exhaust mount ring
for: Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  96, 

Orion 91
6 905 927
93AB5A262AA

Ford PKW 50 91 5710exhaust mount ring
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Orion 916 788 494

92AB5A262DC

Ford PKW 50 91 5711exhaust mount ring
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Transit 957 092 700

95VB5A262BA

Ford PKW 50 91 5712exhaust mount ring for front muffler
for: Escort 86, Escort 91 4x4, Escort 95, Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 

83, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Transit 86
1 591 419
78GB5281AA

Ford PKW 50 91 5714exhaust mount ring for rear muffler
for: Ikon 00, KA 971 025 233

97KB5A262AB

Ford PKW 50 91 5715exhaust mount ring for central muffler
for: Cougar 99, Escort 95, Fiesta  96, Fiesta 96, Mondeo 93, Mondeo 

93 4x4, Mondeo 97, Scorpio 95, Transit 95
6 866 417
93BB5A262GA

Ford PKW 50 91 5716exhaust mount ring for rear muffler
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Transit 92, Transit 956 866 418

93BB5A262HA

new
Hyundai 90 93 0783exhaust mount ring for front muffler

for: Atos, Atos Prime, Atos Spirit, Excel, H 100, H 100 Truck, Lantra I, 
Pony, Pony XP, Santa Fe, Santro, Sonata I, Sonata II, Sonata III, 
Sonata IV, XG 25, XG 30

28768-36000

new
Hyundai 90 93 0784exhaust mount ring for rear muffler

for: Sonata II, Sonata III, Sonata IV, Sonata V, XG 25, XG 3028658-34100
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new
Hyundai 90 93 0785exhaust mount ring for silencer

for: Accent I, Accent II, Accent III, Excel, Getz, i20, Lantra II, Lantra II 
Wagon, Lavita, Matrix, Pony, Verna

28768-22000

new
KIA 90 93 0783exhaust mount ring for front muffler

for: Carens III, Magentis I, Opirus28768-36000

new
KIA 90 93 0784exhaust mount ring for rear muffler

for: Carens III, Cerato28658-34100

new
KIA 90 93 0785exhaust mount ring for silencer

for: Picanto, Rio II, Soul28768-22000

Lancia 62 90 9199exhaust mount ring
for: Zeta14746 90080

Lancia 62 90 9200exhaust mount ring
for: Zeta14746 88080

Mercedes Benz PKW 10 90 7358exhaust mount ring
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 492 00 82

Mercedes Benz PKW 10 91 0044exhaust mount ring rear muffler
for: model 124, S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 129), 

SLK (model 170)
124 492 00 44

Mercedes Benz PKW 10 91 5705exhaust mount ring for rear muffler
for: model 110 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 

124, 190 ’er (model 201), S-class (model 108), S-class (model 
116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 129)

123 987 09 40

Mercedes Benz PKW 10 91 5706exhaust mount ring for primary muffler
for: model 124, S-class (model 126)126 492 01 82

Mercedes Benz PKW 10 91 5707exhaust mount ring for primary muffler
for: 190 ’er (model 201)201 492 00 44
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Mercedes Benz PKW 10 91 8263exhaust mount ring for rear muffler
for: C-class (model 202)202 492 07 44

Mercedes Benz PKW 10 91 8267exhaust mount ring for primary muffler
for: E-class (model 210)210 490 04 40

Mercedes Benz PKW 10 91 8269exhaust mount ring for rear muffler
for: E-class (model 210)210 492 03 44

Mercedes Benz PKW 10 91 8271exhaust mount ring for rear muffler
for: E-class (model 210)210 492 07 44

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0773exhaust mount ring for catalyst

for: E-class (model 210), E-class (model 211)210 492 00 82

Mercedes Benz PKW 99 90 5075exhaust mount ring for rear muffler
for: BM 115 ( /8), 190 ’er (model 201), S-class (model 116), S-class 

(model 126)
116 492 01 82

Mercedes Benz PKW 99 90 7365exhaust mount ring primary muffler, suspension
for: model 124, 190 ’er (model 201)201 492 01 16

Mercedes Benz PKW 99 91 0039exhaust mount ring primary muffler
for: C-class (model 202), CLK (model 208), SLK (model 170)202 492 03 44

Mercedes Benz PKW 99 91 0040exhaust mount ring rear muffler
for: C-class (model 202)202 492 04 44

Mercedes Benz PKW 99 91 0041exhaust mount ring rear muffler
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 492 06 44
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Opel 40 69 0003exhaust mount ring
for: Astra F, Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, Corsa B 

Combo, Kadett D, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Kadett E Combo, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, Rekord 
E, Rekord E Caravan, Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra A 
4x4

0852 716
90108055

Opel 40 91 7427exhaust mount ring
for: Ascona C, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett 

E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo
0852 713
09275338

Opel 40 91 7429exhaust mount ring
for: Astra F, Calibra, Calibra 4x4, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 

Caravan, Kadett E Combo, Vectra A, Vectra A 4x4
0852 723
90352773

Peugeot 62 90 9199exhaust mount ring
for: Expert I, Expert II, 8061755.62

Peugeot 62 90 9200exhaust mount ring
for: Expert I, Expert II, 8061755.63

Peugeot 62 91 0526exhaust mount ring
for: J5, J5 4x41755.38

Peugeot 62 91 0527exhaust mount ring
for: 205, 205 Cabrio, 3091755.34

Peugeot 62 91 0530exhaust mount ring
for: 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio1755.58

new
Peugeot 81 93 0822exhaust mount ring for silencer

for: 1071755.K9

Saab 40 91 7429exhaust mount ring
for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe42 35 396

Seat 10 90 7358exhaust mount ring
for: Toledo I8A0 253 147 A



213

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Seat 32 92 3488exhaust mount ring
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza 

IV, Inca, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x4
6X0 253 147

Seat 32 92 3490exhaust mount ring for rear muffler
for: Arosa6X0 253 674 G

Seat 32 92 3512exhaust mount ring for rear muffler
for: Altea, Toledo III1K0 253 147 C

Seat 32 92 3527exhaust mount ring for front muffler
for: Leon 4x4, Toledo II1J0 253 147 D

Seat 32 92 3628exhaust mount ring for rear muffler
for: Arosa3A0 253 674 A

Seat 99 90 6679exhaust mount ring
for: Toledo I191 253 147 A

Skoda 30 91 9934exhaust mount ring for rear muffler
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J0 253 144 J

Skoda 32 92 3482exhaust mount ring for front muffler
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 253 144 E

Skoda 32 92 3484exhaust mount ring for rear muffler
for: Superb4B0 253 144 H

Skoda 32 92 3488exhaust mount ring
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x46X0 253 147

Skoda 32 92 3512exhaust mount ring for rear muffler
for: Octavia1K0 253 147 C
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Skoda 32 92 3620exhaust mount ring for rear muffler
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia Pick Up191 253 147 B

new
Toyota 81 93 0822exhaust mount ring for silencer

for: Aygo, Vitz, Yaris17565-0Q010

new
Toyota 81 93 0824exhaust mount ring for silencer

for: Avensis, Avensis Wagon, Celica, Corona Premio, Corona Premio 
4x4

17565-16270

Vauxhall 40 69 0003exhaust mount ring
for: Astra II, Astra III, Astra V, Astra V Sport Hatch, Carlton III, Cavalier 

II, Corsa I, Corsa I Van, Nova, Nova Van, Senator
90108055

Vauxhall 40 91 7427exhaust mount ring
for: Astra II, Astra II Belmont, Cavalier II09275338

Vauxhall 40 91 7429exhaust mount ring
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier 

III, Cavalier III 4WD
90352773

Volkswagen 10 90 7358exhaust mount ring
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 3 

syncro, Jetta 1, Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 
45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Scirocco 1, Scirocco 
2, Transporter T4, Transporter T4 syncro

8A0 253 147 A

Volkswagen 30 91 9934exhaust mount ring for rear muffler
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 253 144 J

Volkswagen 32 92 3484exhaust mount ring for rear muffler
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
4B0 253 144 H

Volkswagen 32 92 3488exhaust mount ring
for: Bora 4 motion, Caddy 2, Golf 4 Variant 4 motion, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Sharan, Sharan syncro
6X0 253 147

Volkswagen 32 92 3490exhaust mount ring for rear muffler
for: Lupo6X0 253 674 G
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Volkswagen 32 92 3512exhaust mount ring for rear muffler
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Touran1K0 253 147 C

Volkswagen 32 92 3527exhaust mount ring for front muffler
for: Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 

4 4 motion, New Beetle 4 motion
1J0 253 147 D

Volkswagen 32 92 3620exhaust mount ring for rear muffler
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Scirocco 2

191 253 147 B

Volkswagen 32 92 3622exhaust mount ring for rear muffler
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 253 144 B

Volkswagen 32 92 3628exhaust mount ring for rear muffler
for: Lupo, Passat 3, Passat 3 Variant3A0 253 674 A

Volkswagen 32 92 3656exhaust mount ring for rear muffler
8A0 253 144 E

Volkswagen 99 90 5075exhaust mount ring for rear muffler
for: Derby 1, Derby 2, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 

syncro, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 2, Polo 
2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, Santana

893 253 147 F

Volkswagen 99 90 6679exhaust mount ring
for: Golf 2, Jetta 2191 253 147 A

BMW 20 33 0014nut for rocker arm
for: 00’er (E 1), 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er 

(E 9), 02 ’er (E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 3’er (E 21), 3’er (E 
30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 
7’er (E 32), Z 1 (E 30)

11 33 1 744 333

BMW 20 90 3687nut for exhaust manifod
for: 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er (E 9), 02 ’er 

(E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 
LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 
3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 
3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er 
(E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 
61 LCI), 6’er (E 24), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 
32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 II (E 89)

11 62 1 711 954
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Saab 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900093 06 820

Seat 30 90 5139nut with thrust plate
for: Toledo IN 903 237 06

Seat 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
059 129 601

Skoda 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Felicia I059 129 601

Volkswagen 20 90 3687nut for exhaust manifod
N 900 850 01

Volkswagen 30 90 5139nut with thrust plate
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 903 237 06

Volkswagen 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
059 129 601

Seat 99 90 7005rep. kit slide ring for y-pipe
for: Toledo I161 298 115

Volkswagen 99 90 7005rep. kit slide ring for y-pipe
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 

Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Transporter T4, Transporter T4 syncro

161 298 115

Mercedes Benz PKW 10 90 8645fuel hose
for: BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), G-class (model 

461)
115 078 07 81

Mercedes Benz PKW 10 91 0212fuel hose
for: model 123, S-class (model 116), SL (model 107)123 476 30 26

new
Mercedes Benz PKW 10 92 3004fuel hose

for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-
410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), MB 100, C-class (model 
202), E-class (model 210), G-class (model 460), G-class (model 
461), S-class (model 126), S-class (model 140), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

605 078 05 81
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 0021fuel hose for diesel engines

for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-
410D (BM 611), MB 100, C-class (model 202), E-class (model 
210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 
463), S-class (model 126), S-class (model 140), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

615 476 04 26

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0469fuel hose
124 470 69 75

Mercedes Benz PKW 99 90 9487fuel hose
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 309, model 605, model 

606, model 607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 
611), 507D-510D (BM 667), MB 100, C-class (model 202), E-class 
(model 210), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), Sprinter (model 901), Sprinter 
(model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), T 1 
(model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class (model 638)

615 476 03 26

Ford PKW 50 92 6248open circuit governor valve
for: Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  96, KA 971 063 996

95BF9F715AC

Ford PKW 50 92 6249open circuit governor valve
for: Escort 95, Fiesta  96, Focus 99, KA 971 086 369

XS6U9F715AA

Opel 40 91 8643open circuit governor valve
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra G 

Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Omega B, Omega B Caravan, 
Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan

0837 102
90411546

Opel 40 92 1160open circuit governor valve
for: Astra F, Astra F Caravan, Astra F Van, Corsa A, Corsa B, Kadett E, 

Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan
0817 254
17112027

Opel 40 92 3881open circuit governor valve
for: Astra G, Astra G Caravan, Corsa B0825 485

90531999

Opel 40 92 6016open circuit governor valve
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, 

Astra G, Astra G Caravan, Astra G Van, Corsa A, Corsa B, Corsa 
B Combo, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Vectra A, Vectra B, Vectra B Caravan

0817 255
17112031

new
Opel 40 93 0608open circuit governor valve

for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Classic, Astra F 
Classic Caravan, Astra F Van, Astra G, Astra G Caravan, Corsa A, 
Corsa B, Corsa B Combo, Tigra A, Vectra B, Zafira A

0826 550
17113196

Vauxhall 40 91 8643open circuit governor valve
for: Astra III, Astra IV, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, Omega, 

Vectra I
90411546
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Vauxhall 40 92 1160open circuit governor valve
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Corsa I, Corsa I Van, Nova17112027

Vauxhall 40 92 6016open circuit governor valve
for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Cavalier II, Cavalier 

III, Corsa I, Corsa I Van, Vectra I
17112031

new
Vauxhall 40 93 0608open circuit governor valve

for: Astra III, Astra IV, Corsa I, Corsa I Combo, Nova, Tigra I, Vectra I, 
Zafira I

17113196

Audi 30 90 2211tank cap lockable
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant 

quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro
191 201 551 A

Audi 30 90 2212tank cap without lock
for: 100 quattro, 80, 80 quattro191 201 553 A

new
Audi 30 92 7288tank cap with securing strap, not lockable

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro1J0 201 550 AN

BMW 99 90 4102tank cap for central locking system
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 

28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 
7’er (E 38), 8’er (E 31), M 1, X 5 I (E 53), Z 3 (E 36)

16 11 1 184 664 S1

Mercedes Benz PKW 99 90 4102tank cap for central locking system
for: BM 100, BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er 

(model 201), 407D-410D (BM 611), C-class (model 202), E-class 
(model 210), S-class (model 116), S-class (model 140), SL (model 
107), SL (model 129), SLK (model 170), model 136, T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

140 470 00 05

Opel 40 90 1225tank cap
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, Calibra 4x4, 

Corsa B Combo, Omega A, Omega A Caravan, Omega A Lotus, 
Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4

0808 199
90284162

Opel 40 90 1226tank cap
for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra H 

Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Corsa B, Corsa B 
Combo, Corsa C, Meriva A, Omega B, Omega B Caravan, Tigra A, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira A, Zafira B

0808 203
90501145

Opel 40 90 1236tank cap lockable
for: Corsa A, Kadett E, Kadett E Cabrio0808 331

90350925
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Saab 40 90 1226tank cap
for: 9-3 II, 9-5 I90 501 145

Seat 30 90 2211tank cap lockable
for: Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I191 201 551 A

Seat 30 90 2212tank cap without lock
for: Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I191 201 553 A

new
Seat 30 92 7288tank cap with securing strap, not lockable

for: Cordoba, Ibiza II, Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 201 550 AN

new
Skoda 30 92 7288tank cap with securing strap, not lockable

for: Fabia, Fabia RS, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 
Octavia RS, Octavia RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4

1J0 201 550 AN

Vauxhall 40 90 1225tank cap
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, 

Carlton Lotus, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Van, Senator, Tigra I
90284162

Vauxhall 40 90 1226tank cap
for: Astra IV, Astra IV Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V 

Twintop, Astra V Van, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa 
II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Meriva I, Signum, Tigra I, Tigra II 
Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I, Zafira II

90501145

Vauxhall 40 90 1236tank cap lockable
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Nova, Nova Van90350925

Volvo PKW 30 90 2211tank cap lockable
for: S 90, V 90, 242, 244, 245, 262, 264, 265, 744, 745, 764, 765, 780, 

854, 855, 944, 945, 964, 965
9142606

Volvo PKW 40 90 1226tank cap
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, S 90, V 70 I, V 70 I AWD, V 90, XC 70 

I AWD, 242, 244, 245, 262, 264, 265, 744, 745, 764, 765, 780, 
854, 855, 855 AWD, 944, 945, 964, 965

9470016

Volkswagen 30 90 2211tank cap lockable
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, 

Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 
3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 
3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro

191 201 551 A
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Volkswagen 30 90 2212tank cap without lock
for: Passat 2, Passat 3191 201 553 A

new
Volkswagen 30 92 7288tank cap with securing strap, not lockable

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Cross-
polo, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, New Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, 
Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Polo 4, Touareg 4 motion

1J0 201 550 AN

BMW 20 92 1693throttle control unit
for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 5’er (E 60), 5’er (E 61), X 3 I (E 83), Z 3 (E 

36), Z 4 I (E 85)
13 54 7 502 444

Audi 30 91 1090heat exchander for heater
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 Avant quattro, S6 

plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, V8 quattro, 100, 
100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 
Avant quattro, 200 quattro

443 819 031

Audi 30 91 4741heat exchander for heater
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, Cabriolet, 80, 80 Avant, 

80 Avant quattro, 80 quattro
8D1 819 030 B

Audi 30 91 5904heat exchander for heater
for: A3, A3 quattro1H2 819 031 A

Audi 30 91 8764heat exchander for heater
for: A3, A3 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 

Roadster, TT Roadster quattro
1J1 819 031 A

new
BMW 20 91 4386dryer for air conditioning

for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)64 53 8 390 469

Chrysler 10 90 4883pressure relief valve for air conditioning
05103933AA S1

Citroën 62 91 9321heat exchander for heater
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, Xsara, Xsara 

Break, ZX, ZX Break
6448.C8

Citroën 62 91 9323heat exchander for heater
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xantia I, 

Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, Xsara, Xsara Break, ZX, 
ZX Break

6448.78
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Mercedes Benz PKW 10 90 3895dryer for air conditioning
for: S-class (model 116)116 830 04 83

Mercedes Benz PKW 10 90 3896dryer for air conditioning
for: model 123123 830 06 83

Mercedes Benz PKW 10 90 3898dryer for air conditioning
for: S-class (model 126)126 830 03 83

Mercedes Benz PKW 10 90 3904dryer for air conditioning
for: 190 ’er (model 201)201 830 01 83

Mercedes Benz PKW 10 90 3911dryer for air conditioning
for: model 124124 830 02 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0271dryer for air conditioning
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 830 00 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0272dryer for air conditioning
for: S-class (model 140)140 830 01 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0603dryer for air conditioning
for: model 124124 830 03 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0604dryer for air conditioning
for: S-class (model 140)140 830 02 83
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Mercedes Benz PKW 10 91 0605dryer for air conditioning
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 830 02 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0606dryer for air conditioning
for: E-class (model 210)210 830 03 83

Mercedes Benz PKW 10 91 0607dryer for air conditioning
for: E-class (model 210)210 830 04 83

new
Mercedes Benz PKW 10 91 5166dryer for air conditioning

for: S-class (model 126)126 830 01 83

Mercedes Benz PKW 10 90 2440operating handles
for: SL (model 113)000 833 12 40

Mercedes Benz PKW 10 90 2441operating handles
for: S-class (model 108), S-class (model 109)000 833 15 40

Mercedes Benz PKW 10 90 2443operating handles
for: S-class (model 108), S-class (model 109)000 833 17 40

Mercedes Benz PKW 10 90 2490operating handles
for: SL (model 113)000 833 13 40

Mercedes Benz PKW 10 90 2491operating handles
for: SL (model 113)000 833 14 40

Mercedes Benz PKW 10 90 2519operating handles
for: S-class (model 108), S-class (model 109)000 833 16 40

Mercedes Benz PKW 10 90 4883pressure relief valve for air conditioning
for: C-class (model 202), E-class (model 210), SLK (model 170)202 830 01 84 S1
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Mercedes Benz PKW 10 90 5382pressure relief valve for oil pump
for: BM 100, model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 

115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 
607, model 608, S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), 
Unimog

114 180 02 15

Mercedes Benz PKW 10 90 7115pressure relief valve for oil pump
for: BM 100, BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 309, 

407D-410D (BM 611), G-class (model 460), S-class (model 109), 
S-class (model 116), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

616 180 01 15

Mercedes Benz PKW 10 90 8412pressure relief valve for oil pump
for: model 123, model 309, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 

667), G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), 
T 1 (model 602)

617 180 00 15

Mercedes Benz PKW 10 90 8897pressure relief valve for air conditioning
for: model 123, S-class (model 126)126 830 03 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8898pressure relief valve for air conditioning
for: model 123123 830 11 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8899pressure relief valve for air conditioning
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 140), SL (model 

129)
140 830 04 84

Mercedes Benz PKW 10 90 8902pressure relief valve for air conditioning
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), S-class (model 116), SL (model 107)115 835 00 72

Peugeot 62 91 9321heat exchander for heater
for: 306, 306 Break, 306 Cabrio6448.C8

Peugeot 62 91 9323heat exchander for heater
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
6448.78

Seat 30 91 5904heat exchander for heater
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I1H2 819 031 A

Skoda 32 92 2602expansion valve
for: Superb4B0 820 177

Skoda 30 91 5904heat exchander for heater
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x41H2 819 031 A
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Skoda 30 91 8764heat exchander for heater
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J1 819 031 A

Volvo PKW 32 92 2602expansion valve
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, S 70 AWD, S 90, V 70 I, V 70 I AWD, V 

90, XC 70 I AWD, 242, 244, 245, 854, 855, 855 AWD, 944, 945, 
964, 965

3545086

new
Volvo PKW 32 92 9964free wheel for generator

for: S 60 I, S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, V 70 II 
AWD, XC 70 II AWD

8658644

Volkswagen 32 92 2602expansion valve
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
4B0 820 177

Volkswagen 32 92 6958free wheel for generator
for: Phaeton 4 motion, Touareg 4 motion, Transporter T5, Transporter 

T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 4 motion
070 903 201 C

new
Volkswagen 32 92 9964free wheel for generator

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro074 903 119 E

new
Volkswagen 32 93 0816free wheel with coupling, for alternator and air-conditioning 

compressor
for: Phaeton 4 motion, Touareg 4 motion, Transporter T5, Transporter 

T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 4 motion

070 903 201 E S1

Volkswagen 30 91 4741heat exchander for heater
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8D1 819 030 B

Volkswagen 30 91 5904heat exchander for heater
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 

syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 
3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 
Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, 
New Beetle, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Vento

1H2 819 031 A

Volkswagen 30 91 5914heat exchander for heater
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 819 031 A

Volkswagen 30 91 8158heat exchander for heater
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 820 031
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Volkswagen 30 91 8764heat exchander for heater
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, New Beetle 4 motion

1J1 819 031 A

Mercedes Benz PKW 10 92 3242cable for engine hood right - hand drive
for: model 124124 880 02 59

Mercedes Benz PKW 10 92 3978cable for engine hood
for: S-class (model 140)140 880 00 59

Mercedes Benz PKW 10 92 6682cable for engine hood
for: SL (model 129)129 880 00 59

Mercedes Benz PKW 10 92 6683cable for engine hood
for: C-class (model 202)202 880 00 59

Mercedes Benz PKW 10 99 0011cable for engine hood
for: model 124124 880 00 59

Mercedes Benz PKW 10 99 0012cable for engine hood
for: 190 ’er (model 201)201 880 04 59

Volvo PKW 55 91 5749cable for engine hood
for: 242, 244, 245, 262, 264, 2653540073

new
Audi 30 93 1793cap

for: A2, A3, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback quattro, A4, A4 
Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio, A5 Cabrio quattro, A5 Coupe, A5 Coupe quattro, A5 
Sportback, A5 Sportback quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, 
A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Coupe, Coupe 
quattro, quattro, Q5 quattro, Q7 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 
Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, R8 
Coupe quattro, R8 Spyder quattro, Sport quattro, S3 quattro, S3 
Sportback quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro, TT Coupe 
quattro, TT Roadster quattro, TTRS Coupe quattro, TTRS Road-
ster quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant 
quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

036 103 113 A

new
Audi 30 93 1794cap

for: A2, A3, A3 Cabrio, A3 Sportback, A4, A4 Avant, A4 Cabrio, A6, A6 
Avant

036 103 113
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Audi 32 90 7537cap for engine
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe 
quattro, Coupe S2, Coupe S2 quattro, quattro, Sport quattro, S6 
Avant quattro, S6 quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 100 S4 Avant quattro, 100 S4 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant 
quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 011 903 3

Audi 32 90 8390cap for engine
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Coupe, 

Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 Coupe, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant 
quattro, 200 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

N 011 914 2

Audi 32 92 3920cap for door handle
for: A2, TT Coupe, TT Coupe quattro3B4 839 879 A

Audi 32 92 3922cap for door handle
for: A2, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 

quattro
3B0 837 879 A

Audi 40 90 3201cap for engine
for: 100, 100 Avant, 200, 80, 90N 011 920 1

Audi 99 90 7284cap for engine
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Coupe, 

Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 
quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

059 103 113

BMW 20 90 7294cap for engine
for: 00’er (E 1), 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er 

(E 9), 02 ’er (E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 3’er (E 21), 3’er (E 
30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 
6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 3 (E 36)

11 11 1 717 939

BMW 99 90 7295cap for engine
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 12), 5’er (E 

28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 
7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)

11 11 1 714 712

Citroën 62 92 1616cap for wheel bearing
for: AX, AX 4x4, C2, C3 I, C3 I Pluriel, Xsara, Xsara Break, ZX, ZX 

Break
3740.19

Ford PKW 32 90 8390cap for engine
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 005 246

N011914VX2
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Ford PKW 99 90 7284cap for engine
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 402 403

VX059103113VX

Land Rover 99 90 7295cap for engine
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1714712

Mercedes Benz PKW 99 90 2544cap for engine
for: BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 309, model 605, model 

606, model 607, model 608, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 
611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), C-class (model 
203), CLK (model 208), E-class (model 210), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), M-class (model 163), 
S-class (model 108), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 107), SL (model 129), SLK (model 170), Sprinter (model 
901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 
904), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog, Vario (BM 667), 
Vario (BM 668), Vito / V-class (model 638)

000443 025003

Opel 40 90 3199cap for engine
for: Ascona B, Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, 

Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Caravan, Manta B, Monza A, Rekord E, Rekord E 
Caravan, Senator A, Senator B

2060 661
11052823

Opel 40 90 3201cap for engine
for: Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, 

Calibra, Calibra 4x4, Corsa A, Corsa B, Corsa B Combo, Corsa C, 
Frontera A 4x4, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 
Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, Omega A, 
Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, 
Vectra B Caravan

2060 668
11044142

Opel 40 90 3202cap for engine
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Corsa B, Corsa C, Frontera A 4x4, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Manta B, Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega 
B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra A, Vectra 
A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan

2060 673
11084312

Opel 40 90 3203cap for engine
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Calibra, 

Calibra 4x4, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 
Caravan, Manta B, Omega A, Omega A Caravan, Omega B, 
Omega B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, Vectra A, Vectra 
A 4x4, Vectra B

2060 672
11072963

Peugeot 62 92 1616cap for wheel bearing
for: 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 206, 206+, 206 

Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 309
3740.19
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Porsche 99 90 7284cap for engine
059 103 113

new
Seat 30 93 1793cap

for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Altea, Altea Freetrack, Altea 
Freetrack 4x4, Altea XL, Altea XL 4x4, Arosa, Cordoba, Cordoba 
Vario, Exeo, Exeo ST, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V 
Sportcoupe, Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo I, Toledo II, Toledo II 
4x4, Toledo III

036 103 113 A

new
Seat 30 93 1794cap

for: Altea, Altea XL, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Exeo, Exeo ST, 
Ibiza II, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, Inca, Leon, 
Toledo II, Toledo III

036 103 113

Seat 32 90 8390cap for engine
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo IN 011 914 2

Seat 32 92 3920cap for door handle
for: Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo 

II 4x4
3B4 839 879 A

Seat 32 92 3922cap for door handle
for: Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo 

II 4x4, Toledo III
3B0 837 879 A

Seat 99 90 7284cap for engine
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I059 103 113

new
Skoda 30 93 1793cap

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Felicia I, Felicia I 
Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick Up, Felicia Van, 
Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 
RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Superb Kombi, Superb Kombi 4x4, Superb 4x4, 
Yeti, Yeti 4x4

036 103 113 A

new
Skoda 30 93 1794cap

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 
Octavia RS, Octavia RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Roomster, 
Roomster Praktik, Yeti

036 103 113

Skoda 32 90 8390cap for engine
for: Felicia IN 011 914 2
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Skoda 32 92 3920cap for door handle
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS, Octavia, Octavia Kombi, Octavia 

Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb
3B4 839 879 A

Skoda 32 92 3922cap for door handle
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb3B0 837 879 A

Skoda 99 90 7284cap for engine
for: Felicia I059 103 113

Vauxhall 40 90 3199cap for engine
for: Astra II, Astra V, Astra V Sport Hatch, Corsa II, Meriva I, Nova, 

Senator, Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I, 
Zafira II

11052823

Vauxhall 40 90 3201cap for engine
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Calibra, Calibra 4WD, Carlton 
III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, 
Corsa I, Corsa I Van, Corsa II, Frontera A 4WD, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Omega, Senator, Signum, Tigra I, Tigra II Twintop, 
Vectra I, Vectra II, Zafira I

11044142

Vauxhall 40 90 3202cap for engine
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 

Van, Astra V, Astra V Sport Hatch, Calibra, Calibra 4WD, Carlton 
III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, 
Corsa I, Corsa I Van, Corsa II, Frontera A 4WD, Meriva I, Nova, 
Nova Van, Omega, Signum, Tigra I, Tigra II Twintop, Vectra II, 
Zafira I

11084312

Vauxhall 40 90 3203cap for engine
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 

4WD, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Nova
11072963
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new
Volkswagen 30 93 1793cap

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 
Maxi, Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Caddy 3, 
Caddy 3 4 motion, Corrado, Crosspolo, Eos Cabrio, Fox, Golf 1 
Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 
Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 Variant 4 motion, 
Golf 5 4 motion, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Golf 6 Variant 4 
motion, Golf 6 4 motion, Jetta, Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 
31, LT 32, LT 35, LT 35 4x4, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 
46, LT 50, LT 55, Lupo, New Beetle, New Beetle Cabrio, New 
Beetle 4 motion, Passat CC, Passat CC 4 motion, Passat 3, 
Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 
4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, 
Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Passat 5, Passat 5 
Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 motion, Phaeton, 
Phaeton 4 motion, Polo 2, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Polo 4, Polo 5, Rallye Golf syncro, Scirocco 3, Sharan, Sharan 
syncro, Sharan 4 motion, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touareg 4 
motion, Touran, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transpor-
ter T4, Transporter T4 syncro, Transporter T5, Transporter T5 4 
motion, Vento

036 103 113 A

new
Volkswagen 30 93 1794cap

for: Bora, Bora Variant, Caddy Maxi, Caddy 2, Caddy 3, Crosspolo, 
Eos Cabrio, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 5 4 motion, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 Variant, Jetta, 
LT 28, LT 31, LT 32, LT 35, LT 35 4x4, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 
45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 5, Passat 5 Variant, 
Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 motion, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Polo 4, Polo 5, Touran

036 103 113

Volkswagen 32 90 7537cap for engine
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 
50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Santana, 
Sharan, Sharan syncro, Transporter T4, Vento

N 011 903 3

Volkswagen 32 90 8390cap for engine
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 
Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 
55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 
2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, 
Scirocco 2, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, 
Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

N 011 914 2

Volkswagen 32 92 3920cap for door handle
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Cross-

polo, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, Golf 5, Golf 5 4 motion, Lupo, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 4

3B4 839 879 A
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Volkswagen 32 92 3922cap for door handle
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Cross-

polo, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, Golf 5, Golf 5 4 motion, Lupo, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 4

3B0 837 879 A

Volkswagen 40 90 3201cap for engine
N 011 920 1

Volkswagen 99 90 7284cap for engine
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 
Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Iltis, Jetta 1, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 
45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, 
Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 
syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 1, Polo 1 
Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Rallye 
Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, Sharan 
syncro, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, 
Transporter T4 syncro, Vento

059 103 113

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4976closing cylinder with 2 keys

for: 407D-410D (BM 611), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), 
Sprinter (model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), T 
1 (model 601), T 1 (model 602), Vito / V-class (model 638)

670 760 02 05

Mercedes Benz PKW 10 92 6670closing cylinder for ignition lock, with key
for: S-class (model 140), SL (model 129)140 460 14 04

Mercedes Benz PKW 10 92 6676closing cylinder
for: E-class (model 210), SLK (model 170)202 460 11 04

Mercedes Benz PKW 10 92 6677closing cylinder for ignition lock, with key
for: C-class (model 202), E-class (model 210)202 460 07 04

Opel 40 90 0001closing cylinder for front door
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan0133 414

90442717

Opel 40 91 8167closing cylinder for ignition lock, with key
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Classic, Astra F 

Classic Caravan, Astra F Van, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G 
Caravan, Astra G Van, Corsa B, Corsa B Combo, Corsa C, Corsa 
C Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D, Meriva A, Tigra A, Zafira 
A

0913 694 S1
93172805 S1

Opel 99 90 2743closing cylinder for ignition lock
for: Ascona C, Astra F, Calibra, Calibra 4x4, Omega A, Omega A 

Caravan, Omega A Lotus, Omega B, Omega B Caravan, Senator 
B, Vectra A, Vectra A 4x4

0913 614
90140760
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Opel 99 90 2748closing cylinder for ignition lock
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, Corsa A, 

Corsa B, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, 
Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Tigra A

0913 684
90167295

Vauxhall 40 90 0001closing cylinder for front door
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I 

Van, Corsa II Combo, Tigra I
90442717

Vauxhall 40 91 8167closing cylinder for ignition lock, with key
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Corsa I, 

Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II 
Van, Corsa III, Meriva I, Tigra I, Zafira I

93172805 S1

Vauxhall 99 90 2743closing cylinder for ignition lock
for: Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier 

II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, Omega, Senator
90140760

Vauxhall 99 90 2748closing cylinder for ignition lock
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Corsa I Combo, 

Corsa II Combo, Nova, Nova Van
90167295

new
Volkswagen 10 92 4976closing cylinder with 2 keys

for: LT 28, LT 32, LT 35, LT 462D0 837 217

Volkswagen 30 91 7934closing cylinder for ignition lock, with key
for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 

55, Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 
syncro

251 905 855 B

Mercedes Benz PKW 10 91 9689door arrester
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)126 720 00 16

Mercedes Benz PKW 10 91 9690door arrester
for: C-class (model 202), E-class (model 210)210 720 01 16 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 9691door arrester
for: S-class (model 140)140 720 06 16 S1

Mercedes Benz PKW 10 91 9949door arrester
for: S-class (model 140)140 730 01 16 S1

Audi 30 91 5470door handle with closing cylinder + key
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro443 837 206 C
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Audi 30 91 5472door handle
for: V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro443 839 205 B

Audi 30 91 5474door handle
for: V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro443 839 206 B

Audi 32 92 3600door handle
for: A23B0 837 207 F

Audi 32 92 3916door handle
for: A2, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 

quattro
3B0 837 207 G

BMW 20 92 3745door handle
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)51 21 8 226 049

BMW 20 92 3746door handle
for: 5’er (E 39), 7’er (E 38)51 21 8 226 050

Seat 32 92 3600door handle
for: Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Toledo III3B0 837 207 F

Seat 32 92 3916door handle
for: Altea, Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo 

II 4x4, Toledo III
3B0 837 207 G

Skoda 32 92 3916door handle
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb3B0 837 207 G

Volkswagen 30 91 5432door handle with closing cylinder + key
for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

Country, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2

191 837 205 A

Volkswagen 30 91 5434door handle with closing cylinder + key
for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 

Country, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2

191 837 206 A

Volkswagen 30 91 5438door handle without lock barrel
for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 2, Golf 1, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 

syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 2, Passat 
2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 2

191 837 208

Volkswagen 30 91 5440door handle
for: Golf 1, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Rallye Golf syncro, Santana

193 839 205
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Volkswagen 30 91 5442door handle
for: Golf 1, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Rallye Golf syncro, Santana

193 839 206

Volkswagen 30 91 5445door handle
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, Vento
1H4 839 205 B

Volkswagen 30 91 5446door handle without lock barrel
for: Polo 36N0 837 207 D

Volkswagen 30 91 5448door handle without lock barrel
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 837 207 B

Volkswagen 30 91 5450door handle without lock barrel
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 837 207 C

Volkswagen 30 91 5456door handle
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 

Variant syncro
357 839 205

Volkswagen 30 91 5458door handle
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 

Variant syncro
357 839 206 A

Volkswagen 30 91 5460door handle with closing cylinder + key
for: Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro3A0 837 205 D

Volkswagen 30 91 5462door handle with closing cylinder + key
for: Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro3A0 837 206 D

Volkswagen 30 91 5464door handle
for: Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro3A0 839 205 A

Volkswagen 30 91 5466door handle
for: Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro3A0 839 206 A

Volkswagen 30 91 8498door handle
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 

Variant syncro
357 837 207 A

Volkswagen 32 92 3600door handle
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Fox, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, 
Lupo, Polo 4

3B0 837 207 F

Volkswagen 32 92 3916door handle
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Cross-

polo, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 
motion, Lupo, Polo 4

3B0 837 207 G
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Audi 30 91 7016door lock
for: 50327 837 015 B

Audi 30 91 7018door lock
for: 50327 837 016 B

Volkswagen 30 91 7016door lock
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, 
Santana, Scirocco 2

327 837 015 B

Volkswagen 30 91 7018door lock
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, 
Santana, Scirocco 2

327 837 016 B

Volkswagen 30 91 7020door lock
for: Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Santana

327 839 015 B

Volkswagen 30 91 7022door lock
for: Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Rallye Golf syncro, Santana

327 839 016 B

Mercedes Benz PKW 10 41 0001engine hood handle
for: 190 ’er (model 201)201 880 02 20

Mercedes Benz PKW 10 41 0002engine hood handle
for: model 124124 880 01 20

Mercedes Benz PKW 10 90 0002engine hood handle
for: S-class (model 116), S-class (model 126)126 880 00 20

Mercedes Benz PKW 10 92 3915engine hood handle
for: model 124124 880 02 20
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Mercedes Benz PKW 10 92 6211engine hood handle
for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 

C-class (model 202), C-class (model 203), C-class (model 204), 
CL (model 216), CLK (model 208), CLK (model 209), CLS (model 
219), E-class (model 210), E-class (model 211), GL-class (model 
164), M-class (model 164), R-class (model 251), S-class (model 
221), SLK (model 170), model 136, SLR (model 199), Vaneo 
(model 414), Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)

124 880 03 20

Volkswagen 30 91 5942engine hood lock
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro191 823 509

Volkswagen 30 91 5944engine hood lock
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro191 823 507

new
Alfa Romeo 74 92 8013gas pressure spring for engine hood

for: GT, 147467 392 02

new
Alfa Romeo 74 92 8014gas pressure spring for hatchback

for: 146606 048 23

new
Alfa Romeo 74 92 8015gas pressure spring for hatchback

for: 156 Sportwagon, 156 Sportwagon 4x4606 648 33

new
Alfa Romeo 74 92 8016gas pressure spring for engine hood

for: 156, 156 Sportwagon, 156 Sportwagon 4x4606 547 24

new
Alfa Romeo 74 92 8017gas pressure spring for hatchback

for: 145605 677 94

new
Alfa Romeo 74 92 8018gas pressure spring for hatchback

for: 156606 510 67

Audi 30 51 0013gas pressure spring for engine hood
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 

200 Avant quattro, 200 quattro
443 823 359 D

Audi 30 51 0019gas pressure spring for baggage-compartment lid without 
spoiler
for: 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

893 827 552

Audi 30 51 0025gas pressure spring for hatchback
for: A6, A6 quattro, 100, 100 quattro4A5 827 552
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new
Audi 30 51 0026gas pressure spring for engine hood

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro4A0 823 359 C

new
Audi 30 92 7172gas pressure spring for hatchback

for: TT Coupe, TT Coupe quattro8N8 827 552 A

new
Audi 30 92 7674gas pressure spring for hatchback

for: A6 Allroad quattro4B9 827 552 N

new
Audi 30 92 7675gas pressure spring for engine hood

for: A8, A8 quattro, S8 quattro4D0 823 359 F

new
Audi 30 92 7676gas pressure spring for hatchback

for: A28Z0 898 552

new
Audi 30 92 7677gas pressure spring for engine hood

for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro4A0 823 359 B

new
Audi 30 92 7678gas pressure spring for engine lid

for: V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 
200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro

443 823 359 B

new
Audi 30 92 7682gas pressure spring for hatchback

for: A3, A3 quattro8D9 827 552 H

new
Audi 30 92 7683gas pressure spring for hatchback

for: TT Coupe, TT Coupe quattro8N8 827 552 B

new
Audi 30 92 7684gas pressure spring for hatchback

for: TT Roadster, TT Roadster quattro8N7 827 552 C

new
Audi 30 92 7690gas pressure spring for engine hood

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 
quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, S4 
Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

8E0 823 359 A

new
Audi 30 92 7691gas pressure spring for hatchback
8A9 827 552 D
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new
Audi 30 92 7692gas pressure spring for hatchback
4A9 827 552 C

new
Audi 30 92 7694gas pressure spring for hatchback

for: V8 quattro441 827 551

new
Audi 30 92 7695gas pressure spring for engine hood

for: A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, S4 Cabrio quattro8H0 823 359

new
Audi 30 92 7696gas pressure spring For rear lid with variable opening angle

for: 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro8A9 827 552 C

new
Audi 30 92 8327gas pressure spring for hatchback

for: A4, A4 quattro, A6, A6 quattro, RS6 quattro, S6 quattro4B5 827 552 G

new
Audi 30 92 8343gas pressure spring for hatchback

for: A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, S4 Cabrio quattro8H0 827 552 B

new
Audi 30 92 8345gas pressure spring for hatchback

for: 80, 80 quattro8A5 827 552 A

new
Audi 30 92 8346gas pressure spring for hatchback

for: A6 Avant, A6 Avant quattro, RS6 Avant quattro, S6 Avant quattro4B9 827 552 M

new
Audi 30 92 8348gas pressure spring for hatchback

for: A8, A8 quattro, S8 quattro4D0 827 551 B

new
Audi 30 92 8350gas pressure spring for engine hood

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, RS4 Avant quattro, S4 
Avant quattro, S4 quattro

8D0 823 359 B

new
Audi 30 92 8556gas pressure spring for engine hood

for: Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quattro, 
80 quattro

8A0 823 360 A

new
Audi 30 92 9428gas pressure spring for hatchback

for: A4 Avant, A4 Avant quattro, S4 Avant quattro8E9 827 552 E
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new
Audi 30 92 9429gas pressure spring for hatchback

for: A4, A4 quattro, RS4 quattro, S4 quattro8E5 827 552 J

new
Audi 30 92 9430gas pressure spring for hatchback

for: A4 Avant, A4 Avant quattro, RS4 Avant quattro, S4 Avant quattro8E9 827 552 K

new
Audi 30 92 9431gas pressure spring for hatchback

for: Cabriolet8G0 827 552 C

new
Audi 30 92 9432gas pressure spring for hatchback

for: Coupe, Coupe quattro895 827 552 A

new
Audi 30 92 9433gas pressure spring for engine hood

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

8J0 823 359 C

new
Audi 30 92 9445gas pressure spring for engine hood

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro8N0 823 359

new
Audi 30 93 1466gas pressure spring for hatchback

for: Coupe, Coupe quattro, 80 quattro, 90 quattro855 827 552 G

new
Audi 30 93 1634gas pressure spring for engine hood

for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback quattro8P0 823 359 B

new
Audi 30 93 1635gas pressure spring for engine hood

for: A4, A4 Allroad quattro, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 
Cabrio, A5 Cabrio quattro, A5 Coupe, A5 Coupe quattro, S4 Avant 
quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro

8T0 823 359

new
Audi 30 93 1636gas pressure spring for engine hood

for: A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro

4F0 823 359 A

new
Audi 30 93 1637gas pressure spring for engine hood

for: A8, A8 quattro, S8 quattro4E0 823 359 D

new
Audi 30 93 1638gas pressure spring for engine hood

for: Q5 quattro8R0 823 359 A
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new
Audi 30 93 1639gas pressure spring for engine hood

for: Q7 quattro4L0 823 359

new
Audi 32 92 3378gas pressure spring for hatchback

for: A6, A6 quattro4B5 827 552 D

new
Audi 32 92 3398gas pressure spring for hatchback

for: A4, A4 quattro8D5 827 552 F

BMW 20 51 0001gas pressure spring for engine hood
for: 5’er (E 28)51 23 1 927 129

BMW 20 51 0002gas pressure spring for engine hood
for: 6’er (E 24), 7’er (E 23)51 23 1 869 147

BMW 20 51 0003gas pressure spring for engine hood
for: 3’er (E 30)51 23 1 906 286

BMW 20 51 0004gas pressure spring for engine hood
for: 5’er (E 34)51 23 1 944 119

BMW 20 51 0005gas pressure spring for engine hood
for: 7’er (E 32)51 23 1 908 465

BMW 20 51 0006gas pressure spring for hatchback
for: 7’er (E 32)51 24 1 908 431

BMW 20 51 0007gas pressure spring for hatchback
for: 5’er (E 34)51 24 8 110 327

BMW 20 51 0014gas pressure spring for engine hood
for: 3’er (E 36)51 23 1 960 852

BMW 20 51 0020gas pressure spring for engine hood
for: 3’er (E 36)51 23 8 119 558

BMW 20 51 0024gas pressure spring for engine hood
for: 7’er (E 38)51 23 8 150 077

BMW 20 51 0025gas pressure spring for hatchback
for: 3’er (E 36)51 24 8 151 579

BMW 20 51 0027gas pressure spring for hatchback
for: 3’er (E 36)51 24 1 960 862

BMW 20 51 0032gas pressure spring for engine hood
for: 5’er (E 39)51 23 8 174 866
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BMW 20 51 0043gas pressure spring for hatchback
for: 3’er (E 46)51 24 8 254 281

BMW 20 51 0045gas pressure spring for engine hood
for: 3’er (E 46)51 23 8 202 688

new
BMW 20 92 3649gas pressure spring for engine hood

for: 7’er (E 65), 7’er (E 66)51 23 8 240 596

new
BMW 20 92 6057gas pressure spring for engine hood

for: 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61)51 23 7 008 745

new
BMW 20 92 7585gas pressure spring for hatchback

for: 3’er (E 36)51 24 8 206 652

new
BMW 20 92 7586gas pressure spring for front opening

for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88)51 23 7 118 370

new
BMW 20 92 7587gas pressure spring for hatchback

for: 3’er (E 46)51 24 8 227 895

new
BMW 20 92 7588gas pressure spring for hatchback

for: X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83)51 24 3 400 379

new
BMW 20 92 7590gas pressure spring for hatchback

for: 3’er (E 46)51 24 8 232 873

new
BMW 20 92 7591gas pressure spring for front opening

for: X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83)51 23 3 400 352

new
BMW 20 92 7593gas pressure spring for front opening

for: Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)51 23 7 016 178

new
BMW 20 92 7594gas pressure spring for hatchback

for: X 5 I (E 53)51 24 8 402 405
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new
BMW 20 92 7595gas pressure spring for front opening

for: X 5 I (E 53)51 23 8 402 551

new
BMW 20 92 7596gas pressure spring for hatchback

for: 7’er (E 38)51 24 8 171 480

new
BMW 20 92 7597gas pressure spring for rear window

for: 5’er (E 39)51 24 8 190 688

new
BMW 20 92 7599gas pressure spring for front opening

for: 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 
LCI), 3’er (E 91)

51 23 7 060 550

new
BMW 20 92 7600gas pressure spring for hatchback

for: Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)51 24 7 016 186

new
BMW 20 92 7601gas pressure spring for hatchback

for: 3’er (E 36)51 24 8 245 031

new
BMW 20 92 7602gas pressure spring for hatchback

for: 5’er (E 39)51 24 8 222 913

new
BMW 20 92 9259gas pressure spring for hatchback

for: 1’er (E 81), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87)51 24 7 060 622

new
BMW 20 92 9263gas pressure spring for hatchback

for: 5’er (E 34)51 24 8 149 327

new
BMW 20 92 9264gas pressure spring for hatchback

for: 5’er (E 34)51 24 8 149 328

new
BMW 20 92 9364gas pressure spring for hatchback

for: 5’er (E 39)51 24 8 220 072

new
BMW 20 93 0233gas pressure spring for hatchback

for: Z 3 (E 36)51 24 8 399 087
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new
BMW 20 93 0234gas pressure spring for hatchback

for: Z 3 (E 36)51 24 8 410 755

new
BMW 20 93 1025gas pressure spring for hatchback

for: 3’er (E 30)51 24 1 947 096

Citroën 62 91 8563gas pressure spring for hatchback
8731.E6

Citroën 64 51 0014gas pressure spring for hatchback
for: Evasion, Synergie8731.C1

new
Citroën 64 92 8002gas pressure spring for hatchback

for: C18731.L0

new
Citroën 64 92 8003gas pressure spring for hatchback

for: C28731.H8

new
Citroën 64 92 8004gas pressure spring for hatchback

for: C3 I8731.G3

new
Citroën 64 92 8005gas pressure spring for hatchback

for: C5 I Break, C5 II Break8731.F4

new
Citroën 64 92 8006gas pressure spring for hatchback

for: Xantia I Break, Xantia II Break8731.A8

new
Citroën 64 92 8007gas pressure spring for hatchback

for: Xsara8731.E3

new
Citroën 64 92 8008gas pressure spring for hatchback

for: Xsara Break8731.E4

new
Citroën 64 92 8009gas pressure spring for hatchback

for: ZX Break8731.94
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new
Citroën 64 92 8010gas pressure spring for engine hood

for: Xsara, Xsara Break7925.11

new
Citroën 64 92 8011gas pressure spring for engine hood

for: Xsara, Xsara Break7925.13

new
Citroën 64 92 9197gas pressure spring for hatchback

for: Saxo8731.C0

new
Citroën 64 92 9260gas pressure spring for rear window

for: C5 I Break, C5 II Break8731.F7

new
Citroën 64 93 1411gas pressure spring for rear lid with fixed screen

for: C4 Grand Picasso8731.N9

new
Dacia 60 93 1438gas pressure spring for hatchback

for: Sandero82 00 735 264

Fiat 64 51 0014gas pressure spring for hatchback
for: Ulysse I96264 93880

Fiat 70 51 0014gas pressure spring for hatchback
for: Punto I0773 4566

new
Fiat 70 92 8036gas pressure spring for hatchback

for: Punto II, Punto II Van4652 4678

new
Fiat 70 92 8037gas pressure spring for hatchback

for: Punto II, Punto II Van4674 4596

new
Fiat 70 92 8038gas pressure spring for hatchback

for: Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van4678 4994

new
Fiat 70 92 8039gas pressure spring for hatchback

for: Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van4678 4995
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new
Fiat 70 92 8040gas pressure spring for hatchback

for: Multipla5179 4446

new
Fiat 70 92 8041gas pressure spring for hatchback

for: Brava4678 3650

new
Fiat 70 92 8042gas pressure spring for hatchback

for: Bravo I0777 4707

new
Fiat 70 93 1084gas pressure spring for hatchback

for: Cinquecento, Seicento4683 5404

new
Ford PKW 10 92 7758gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 093 705
XS41N406A10AE

new
Ford PKW 30 92 7664gas pressure spring for engine hood

for: Galaxy 001 133 865
YM2116C826AB

new
Ford PKW 32 92 3390gas pressure spring for hatchback

for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 094 814
95VW442K08AH

Ford PKW 50 51 0028gas pressure spring for hatchback
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x46 900 216

93ABA406A10B1B

Ford PKW 50 51 0029gas pressure spring for hatchback
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x46 900 217

93ABA406A10C1B

Ford PKW 50 51 0034gas pressure spring for hatchback
for: KA 971 025 425

97KGB406A10AA

Ford PKW 50 51 0035gas pressure spring for hatchback
for: Transit 86, Transit 956 142 658

86VBV406A10CA

Ford PKW 50 51 0040gas pressure spring for hatchback
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 020 155

93BBA406A10AE

Ford PKW 50 51 0043gas pressure spring for hatchback
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 020 156

93BBA406A10BD
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Ford PKW 50 51 0044gas pressure spring for hatchback
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 976 789 158

93BBF406A10AB

Ford PKW 50 51 0045gas pressure spring for hatchback
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 976 844 981

93BBF406A10BB

Ford PKW 50 51 0046gas pressure spring for hatchback
for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 976 934 502

93BBN406A10AC

Ford PKW 50 51 0049gas pressure spring for hatchback
for: Fiesta  961 008 277

96FBB406A10BA

Ford PKW 50 51 0053gas pressure spring for hatchback
for: Transit 86, Transit 956 142 657

86VBV406A10BA

new
Ford PKW 50 92 7757gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  021 141 159
2S61A406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7759gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  896 734 734
89FB406A10B1C

new
Ford PKW 50 92 7760gas pressure spring for hatchback

for: Mondeo 011 117 246
1S71F406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7761gas pressure spring for hatchback

for: Escort 951 075 742
91ABW406A10AG

new
Ford PKW 50 92 7762gas pressure spring for hatchback

for: Mondeo 011 232 189
1S71N406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7766gas pressure spring for hatchback

for: C-MAX 03, C-MAX 071 252 377
3M51R406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7767gas pressure spring for hatchback

for: Focus 04, Focus 081 349 309
4M51N406A10AB
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new
Ford PKW 50 92 7768gas pressure spring for hatchback

for: Focus 04, Focus 081 321 021
4M51A406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7769gas pressure spring for hatchback

for: Puma 971 121 248
1 N31C406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7770gas pressure spring for hatchback

for: Focus 04, Focus 081 376 673
5M51F406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7771gas pressure spring for engine hood

for: Mondeo 011 120 812
1S7116C826AD

new
Ford PKW 50 92 7772gas pressure spring for hatchback

for: Transit 00, Transit 064 134 633
1C15V406A10DC

new
Ford PKW 50 92 7773gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 074 368
XS41A406A10AE

new
Ford PKW 50 92 7774gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  89, Fiesta  961 008 276
96FBB406A10AA

new
Ford PKW 50 92 7776gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 150 277
XS41A406A10AF

new
Ford PKW 50 92 7777gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 124 003
XS41F406A10AF

new
Ford PKW 50 92 7778gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 146 649
XS41N406A10AJ

new
Ford PKW 50 92 7779gas pressure spring for hatchback

for: Mondeo 011 119 688
1S71A406A10BB

new
Ford PKW 50 92 7780gas pressure spring for hatchback

for: Mondeo 011 117 394
1S71N406A10AB



248

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

new
Ford PKW 50 92 7781gas pressure spring for hatchback

for: Mondeo 011 117 046
1S71A406A10AC

new
Ford PKW 50 92 7782gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  896 965 594
93FBB406A10AA

new
Ford PKW 50 92 7783gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  896 965 595
93FBB406A10BA

new
Ford PKW 50 92 7784gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  021 251 915
2S51B406A10AC

new
Ford PKW 50 92 7785gas pressure spring for hatchback

for: Focus 991 313 218
3M51A406A10AB

new
Ford PKW 50 92 7786gas pressure spring for hatchback

for: Fiesta  896 734 732
89FBB406A10A1C

new
Ford PKW 50 92 7787gas pressure spring for hatchback

for: Fusion 021 436 155
2N11N406A10AA

new
Ford PKW 50 92 7789gas pressure spring for hatchback

for: Puma 971 088 369
V97FBC406A10AC

new
Honda 85 92 8043gas pressure spring for hatchback

for: Civic V74820-ST3-E52

new
Honda 85 93 1049gas pressure spring for hatchback

for: Civic VII74820-SMG-E03

new
Honda 85 93 1050gas pressure spring for hatchback

for: CR-V III, CR-V III 4WD74820-SWA-A01

new
Hyundai 81 92 8087gas pressure spring for hatchback

for: Atos, Atos Spirit81770-02041
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new
Hyundai 90 92 7921gas pressure spring for hatchback

for: Santa Fe, Santa Fe 4x481771-26011

new
Hyundai 90 92 7936gas pressure spring for engine hood

for: Santa Fe, Santa Fe 4x481161-26001

new
Hyundai 90 92 7937gas pressure spring for rear window

for: Santa Fe, Santa Fe 4x487170-26011

new
Hyundai 90 92 7938gas pressure spring for hatchback

for: Matrix81770-17010

new
Hyundai 90 92 7939gas pressure spring for hatchback

for: Getz81770-1C000

new
Hyundai 90 92 9284gas pressure spring for hatchback

for: Elantra II, Elantra Lavita81771-2D720

new
Hyundai 90 92 9294gas pressure spring for hatchback

for: Atos Prime, Atoz Prima81770-06011

new
Hyundai 90 92 9295gas pressure spring for engine hood

for: Coupe, Coupe Tiburon81161-2C001

new
Hyundai 90 92 9296gas pressure spring for engine hood

for: Sonata IV81161-3D001

new
Hyundai 90 92 9297gas pressure spring for hatchback

for: Tucson, Tucson 4x481771-2E000

new
Hyundai 90 92 9298gas pressure spring for rear window

for: Tucson, Tucson 4x487170-2E020

new
Hyundai 90 92 9299gas pressure spring for hatchback

for: XG 35081771-39501
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new
Hyundai 90 92 9300gas pressure spring for hatchback

for: Coupe, Coupe Tiburon81771-2C020

new
Hyundai 90 92 9405gas pressure spring for hatchback

for: Accent II, Accent III, Verna81780-25230

new
KIA 91 92 8060gas pressure spring for hatchback

for: Sorento 4x481781-3E010

new
KIA 91 92 8061gas pressure spring for rear window

for: Sorento 4x487170-3E000

new
KIA 91 92 8062gas pressure spring for engine hood

for: Sorento 4x481181-3E000

new
KIA 91 92 8063gas pressure spring for hatchback

for: Carnival II, Sedona0K53Z-62-620

new
KIA 91 92 8064gas pressure spring for engine hood

for: Carnival II, Carnival III, Sedona0K53Z-56-620

new
KIA 91 92 8065gas pressure spring for hatchback

for: Carens II, Carens III0K2FB63620

Lancia 64 51 0014gas pressure spring for hatchback
for: Zeta96264 93880

new
Lexus 81 92 8089gas pressure spring for hatchback

for: GS 300, GS 350, GS 430, GS 450h, GS 46064530-0W091

new
Lexus 81 92 9285gas pressure spring for engine hood

for: GS 300, GS 430, GS 450h, GS 46053450-0W071

new
Lexus 81 92 9286gas pressure spring for engine hood

for: IS 25053450-0W081
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Mazda 50 51 0049gas pressure spring for hatchback
for: 121 III (JASM), 121 III (JBSM)1E00-62-620

new
Mazda 83 91 7054gas pressure spring for hatchback

for: 626 IV (GE), 626 IV 4WD (GE)GD8V-62-620B

new
Mazda 83 91 7055gas pressure spring for hatchback

for: 626 IV (GE), 626 IV 4WD (GE)GD8V-63-620B

new
Mazda 83 92 9401gas pressure spring for baggage-compartment lid

for: Mazda 6 (GG), Mazda 6 4WD (GG)GJ6E-56-930

new
Mazda 83 92 9402gas pressure spring for hatchback

for: Mazda 6 (GG)GJ6J-62-620

new
Mazda 83 92 9403gas pressure spring for hatchback

for: MX-5 (NC)NF79-56-930B

new
Mazda 83 92 9404gas pressure spring for hatchback

for: Mazda 6 (GY), Mazda 6 4WD (GY)G21B-62-620

Mercedes Benz PKW 10 51 0001gas pressure spring for hatchback
for: model 123123 980 01 64

Mercedes Benz PKW 10 51 0002gas pressure spring for engine hood
for: 190 ’er (model 201)201 880 03 29

Mercedes Benz PKW 10 51 0008gas pressure spring for hatchback
for: model 124124 980 01 64

Mercedes Benz PKW 10 51 0009gas pressure spring for engine hood
for: C-class (model 202)202 880 00 29

Mercedes Benz PKW 10 51 0017gas pressure spring for engine hood
for: E-class (model 210)210 880 04 29

Mercedes Benz PKW 10 51 0021gas pressure spring for hatchback
for: Vito / V-class (model 638)638 980 03 64

Mercedes Benz PKW 10 51 0022gas pressure spring for hatchback
for: E-class (model 210)001 980 80 64
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 2621gas pressure spring for hatchback

for: M-class (model 163)163 740 03 45 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 4325gas pressure spring for hatchback
for: A-class (model 168)168 980 12 64

Mercedes Benz PKW 10 92 4327gas pressure spring for hatchback
for: C-class (model 203)203 740 00 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4707gas pressure spring for hatchback

for: A-class (model 168)168 980 11 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4709gas pressure spring for hatchback

for: R-class (model 251)251 740 00 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4710gas pressure spring for engine lid

for: SLK (model 171)171 880 01 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4711gas pressure spring for hatchback

for: A-class (model 169)169 740 00 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4712gas pressure spring for tailgate and rear window

for: Vito / V-class (model 639)639 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4713gas pressure spring for engine lid

for: S-class (model 220)220 880 03 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4718gas pressure spring for hatchback

for: R-class (model 251)251 740 02 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4719gas pressure spring for engine lid

for: SLK (model 171)171 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4731gas pressure spring for engine lid

for: M-class (model 164)164 880 01 29
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 4733gas pressure spring for engine lid

for: C-class (model 203), CLK (model 209)203 880 04 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4735gas pressure spring for engine lid

for: SLK (model 170)170 880 02 29 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4736gas pressure spring for engine lid

for: R-class (model 251)251 880 01 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4737gas pressure spring for engine lid

for: M-class (model 164)164 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4738gas pressure spring for engine lid

for: R-class (model 251)251 880 02 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 4739gas pressure spring for engine lid

for: C-class (model 203), CLK (model 209)203 880 00 29

Mercedes Benz PKW 10 92 7011gas pressure spring for vehicles with automatic rear door
for: E-class (model 211)211 980 03 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7731gas pressure spring for engine hood

for: CL (model 215)215 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7733gas pressure spring for engine hood

for: CL (model 216), S-class (model 221)221 880 03 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7734gas pressure spring for hatchback

for: SL (model 129)129 980 06 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7735gas pressure spring for hatchback

for: B-class (model 245)169 980 09 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7736gas pressure spring for hatchback

for: B-class (model 245)169 980 08 64
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 7737gas pressure spring for engine hood

for: CLK (model 208)208 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7738gas pressure spring for hatchback

for: CLK (model 208)208 750 03 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7739gas pressure spring for hatchback

for: C-class (model 203)203 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7740gas pressure spring for hatchback

for: Vaneo (model 414)414 980 00 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7741gas pressure spring for hatchback

for: model 124124 750 04 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7742gas pressure spring for hatchback

for: SL (model 129)129 980 05 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7743gas pressure spring for engine hood

for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7744gas pressure spring for hatchback

for: SL (model 230)230 750 00 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7745gas pressure spring for engine hood

for: SL (model 230)230 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7746gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: CLK (model 209)209 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7747gas pressure spring for hatchback

for: S-class (model 221)221 750 02 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7748gas pressure spring for hatchback

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 980 03 64
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 7830gas pressure spring for tailgate without remote closing

for: SL (model 230)230 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7831gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: SL (model 230)230 980 02 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7832gas pressure spring for hatchback

for: CLK (model 209)209 980 05 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8559gas pressure spring for hatchback
171 750 00 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8561gas pressure spring for hatchback

for: model 124124 750 06 36

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8562gas pressure spring for tailgate without remote closing

for: M-class (model 164)164 740 01 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8563gas pressure spring for tailgate without remote closing

for: M-class (model 164)164 740 02 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9334gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: M-class (model 164)164 740 03 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9336gas pressure spring for hatchback

for: GL-class (model 164)164 980 01 64

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9338gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: GL-class (model 164)164 740 05 45

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9339gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: GL-class (model 164)164 740 06 45

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0439gas pressure spring for hatchback

for: C-class (model 202)202 980 03 64
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 0878gas pressure spring for engine hood

for: E-class (model 207)207 980 05 64

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0879gas pressure spring for engine hood

for: E-class (model 212)204 880 00 29

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0880gas pressure spring for engine hood

for: C-class (model 204)204 980 00 64

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0881gas pressure spring for engine hood

for: C-class (model 204)204 980 09 64

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0882gas pressure spring for tailgate without remote closing

for: C-class (model 204)204 980 11 64

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0883gas pressure spring for tailgate with remote closing

for: C-class (model 204)204 740 01 45

new
Mini (BMW) 11 92 7589gas pressure spring for hatchback

for: Mini Cooper (R50), Mini Cooper (R53), Mini One (R50), Mini 
Works (R53)

41 62 6 801 258

new
Mini (BMW) 11 92 7598gas pressure spring for front opening

for: Mini Cooper (R50), Mini Cooper (R52), Mini Cooper (R53), Mini 
One (R50), Mini One (R52), Mini Works (R52), Mini Works (R53)

51 23 7 175 020

new
Mitsubishi 80 92 9291gas pressure spring for hatchback

for: Carisma, Carisma 4x4MR101555

new
Mitsubishi 80 92 9292gas pressure spring for hatchback

for: Space StarMR248939

new
Mitsubishi 80 92 9293gas pressure spring for hatchback

for: Space StarMR248940

new
Nissan 60 92 7903gas pressure spring for hatchback

for: Kubistar90450-00QAA
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new
Nissan 82 92 7886gas pressure spring for hatchback

for: Almera II90450-BM400

new
Nissan 82 92 7890gas pressure spring for hatchback

for: Primera84430-2F010

new
Nissan 82 92 7896gas pressure spring for hatchback

for: Primera90452-6F100

new
Nissan 82 92 7909gas pressure spring for hatchback

for: Micra90450-AX610

new
Nissan 82 92 7911gas pressure spring for hatchback

for: X-Trail, X-Trail 4WD90450-EQ30A

new
Nissan 82 92 9977gas pressure spring for hatchback

for: Micra90450-4F111

new
Opel 40 51 0014gas pressure spring for hatchback

for: Kadett E0132 704
90159607

new
Opel 40 51 0015gas pressure spring for hatchback

for: Kadett E0132 703
90191627

new
Opel 40 51 0038gas pressure spring for hatchback

for: Omega B0176 605
90379054

Opel 40 51 0045gas pressure spring for hatchback
for: Astra F, Astra F Cabrio0176 604

90486893

new
Opel 40 92 7603gas pressure spring for front opening

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Zafira B1180 405
24465295

new
Opel 40 92 7605gas pressure spring for hatchback

for: Astra H, Astra H Caravan, Astra H GTC, Zafira B0132 743
24463829
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new
Opel 40 92 7607gas pressure spring for hatchback

for: Astra H, Astra H Caravan, Zafira B0132 757
13122695

new
Opel 40 92 7608gas pressure spring for hatchback

for: Zafira A0132 742
90579440

new
Opel 40 92 7609gas pressure spring for hatchback

for: Vectra B, Vectra B Caravan0132 681
09152393

new
Opel 40 92 7610gas pressure spring for front opening

for: Omega B, Omega B Caravan1180 403
09146281

Opel 40 92 7614gas pressure spring for hatchback
for: Astra G0132 677

90521517

new
Opel 40 92 7616gas pressure spring for front opening

for: Vectra B, Vectra B Caravan1180 402
90463721

new
Opel 40 92 7617gas pressure spring for front opening

for: Signum, Vectra C, Vectra C Caravan1178 224
24454473

new
Opel 40 92 7619gas pressure spring for hatchback

for: Astra H GTC0132 532
13220159

new
Opel 40 92 7620gas pressure spring for hatchback

for: Zafira B0132 749
13128759

new
Opel 40 92 7621gas pressure spring for hatchback

for: Corsa C Combo, Corsa D0176 414
13182537

new
Opel 40 92 7622gas pressure spring for hatchback

for: Corsa C Combo, Corsa D0176 413
13182309

new
Opel 40 92 7623gas pressure spring for hatchback

for: Vectra C, Vectra C Caravan0176 537
13247867
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new
Opel 40 92 7624gas pressure spring for hatchback

for: Meriva A5132 262
93386999

new
Opel 40 92 7625gas pressure spring for hatchback

for: Astra H Twintop5176 765
13243589

new
Opel 40 92 7626gas pressure spring for hatchback

for: Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Corsa D0132 670
09114311

new
Opel 40 92 7627gas pressure spring for front opening

for: Omega B, Omega B Caravan1180 401
90379025

new
Opel 40 92 7628gas pressure spring for hatchback

for: Vectra B Caravan0132 731
90463781

new
Opel 40 92 7629gas pressure spring for hatchback

for: Vectra C, Vectra C Caravan0176 725
13241974

new
Opel 40 92 7641gas pressure spring for hatchback

for: Astra G Caravan, Astra G Van0132 739
90559245

new
Opel 40 92 7643gas pressure spring for hatchback

for: Calibra, Calibra 4x40132 717
90346469

new
Opel 40 92 7644gas pressure spring for hatchback

for: Astra F, Astra F Classic0132 721
90341282

new
Opel 40 92 7645gas pressure spring for hatchback

for: Astra F Caravan0132 719
90341378

new
Opel 40 92 7646gas pressure spring for hatchback

for: Corsa B0132 725
90388707

new
Opel 40 92 7647gas pressure spring for hatchback

for: Corsa B, Corsa B Combo0132 718
90481269
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new
Opel 40 92 7648gas pressure spring for hatchback

for: Omega A Caravan0132 709
90246621

new
Opel 40 92 7649gas pressure spring for hatchback

for: Astra F, Vectra A, Vectra A 4x40132 715
90227936

new
Opel 40 92 9281gas pressure spring for hatchback

for: Signum0132 865
13191401

new
Opel 84 92 9198gas pressure spring for hatchback

for: Agila A4706 265 SK
09212659 SK

Peugeot 62 91 8563gas pressure spring for hatchback
for: 2068731.E6

new
Peugeot 62 92 7905gas pressure spring for hatchback

for: 206 CC8731.F2

new
Peugeot 62 92 8026gas pressure spring for hatchback

for: 306 Break8731.E1

new
Peugeot 62 92 8027gas pressure spring for engine hood

for: 306, 306 Break, 306 Cabrio7925.09

new
Peugeot 62 92 8028gas pressure spring for hatchback

for: 307 Break8731.F8

new
Peugeot 62 92 8029gas pressure spring for hatchback

for: 406 Break8731.C5

new
Peugeot 62 92 8030gas pressure spring for hatchback

for: 4068731.F0

new
Peugeot 62 92 8031gas pressure spring for engine hood

for: 406, 406 Break, 406 Coupe7925.10
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new
Peugeot 62 92 8032gas pressure spring for hatchback

for: 4078731.K4

new
Peugeot 62 92 8033gas pressure spring for hatchback

for: 407 Break8731.J6

new
Peugeot 62 92 8034gas pressure spring for rear window

for: 407 Break8731.T3

new
Peugeot 62 92 9261gas pressure spring for rear window

for: 206 Break8731.G4

new
Peugeot 62 92 9262gas pressure spring for rear lid with detachable screen

for: 206 Break8731.G5

Peugeot 64 51 0014gas pressure spring for hatchback
for: 8068731.C1

new
Peugeot 64 92 8002gas pressure spring for hatchback

for: 1078731.L0

new
Porsche 38 92 7884gas pressure spring for front opening

for: Boxster, Boxster S, 911 Cabriolet Turbo, 911 Cabriolet 4 Turbo, 
911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 
Carrera 4, 911 GT2, 911 GT2 4 Turbo, 911 GT3, 911 GT3 Carrera, 
911 Turbo, 911 4 Turbo

996 511 551 01

new
Porsche 38 92 7898gas pressure spring for hatchback

for: Boxster, Boxster S986 512 551 01

new
Porsche 38 92 7899gas pressure spring for engine lid

for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet S, 911 
Carrera Cabriolet S 4, 911 Carrera S, 911 Carrera S 4, 911 Carrera 
4

997 512 551 00

new
Porsche 38 92 7902gas pressure spring for front opening

for: Boxster, Boxster S, 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 
Carrera Cabriolet S, 911 Carrera Cabriolet S 4, 911 Carrera S, 911 
Carrera S 4, 911 Carrera 4

997 511 551 01

new
Porsche 38 92 7907gas pressure spring for hatchback

for: Boxster, Boxster S987 512 551 05
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new
Porsche 38 92 7915gas pressure spring for front opening

for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet RS, 911 
Carrera Cabriolet RS 4, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 Carrera RS, 
911 Carrera RS 4, 911 Carrera Targa, 911 Carrera 4, 911 GT2 4 
Turbo, 911 Turbo, 911 4 Turbo

993 511 331 00

new
Porsche 38 92 9267gas pressure spring for engine hood

for: Cayenne S 4, Cayenne 4 Turbo955 511 359 00

new
Porsche 38 92 9268gas pressure spring for rear window

for: Cayenne 4 Turbo955 512 528 00

new
Porsche 38 92 9269gas pressure spring for rear lid with detachable screen

for: Cayenne 4 Turbo955 512 550 06

new
Renault PKW 60 92 7885gas pressure spring for hatchback

for: Clio II, Clio II Van, Lutecia, Thalia77 00 842 256

new
Renault PKW 60 92 7889gas pressure spring for rear window

for: Megane I Scenic, Scenic I, Scenic I 4x477 00 430 022

new
Renault PKW 60 92 7891gas pressure spring for rear window

for: Megane II Grandtour, Megane III Grandtour82 00 135 264

new
Renault PKW 60 92 7892gas pressure spring for rear window

for: Grand Scenic II, Scenic II82 00 130 187

new
Renault PKW 60 92 7893gas pressure spring for hatchback

for: Megane II Grandtour, Megane III Grandtour82 00 119 498

new
Renault PKW 60 92 7894gas pressure spring for hatchback

for: Megane II Grandtour, Megane III Grandtour82 00 212 598

new
Renault PKW 60 92 7895gas pressure spring for hatchback

for: Megane II82 00 119 497
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new
Renault PKW 60 92 7901gas pressure spring for hatchback

for: Twingo I77 00 815 135

new
Renault PKW 60 92 7903gas pressure spring for hatchback

for: Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo I Express 4x4, Kangoo I 
Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, Kangoo II, Kangoo II Be 
Bop, Kangoo II Express, Kangoo II Rapid

77 00 303 186

new
Renault PKW 60 92 7904gas pressure spring for hatchback

for: Megane I Cabrio, Megane I Coupe77 00 838 487

new
Renault PKW 60 92 7906gas pressure spring for hatchback

for: Megane I, Megane I 4x477 00 843 698

new
Renault PKW 60 92 7910gas pressure spring for rear lid with fixed screen

for: Espace III, Grand Espace III60 25 300 735

new
Renault PKW 60 92 7914gas pressure spring for hatchback

for: Megane II82 00 051 750

new
Renault PKW 60 92 7919gas pressure spring for rear lid with fixed screen

for: Grand Scenic II, Scenic II82 00 377 199

new
Renault PKW 60 92 7920gas pressure spring for rear lid with detachable screen

for: Grand Scenic II, Scenic II82 00 377 789

new
Renault PKW 60 92 9444gas pressure spring for hatchback

for: Laguna I77 00 846 772

new
Renault PKW 60 92 9895gas pressure spring for hatchback

for: Rapid, Rapid / Express77 00 807 057

new
Renault PKW 60 93 1029gas pressure spring for hatchback

for: Espace II, Espace II 4x460 25 106 762

new
Renault PKW 60 93 1438gas pressure spring for hatchback

for: Sandero82 00 735 264
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new
Renault PKW 82 92 7887gas pressure spring for hatchback

for: Megane I Scenic, Scenic I, Scenic I 4x477 00 434 465

new
Rover 81 92 8088gas pressure spring for hatchback

for: 75BMH 500010

new
Saab 57 92 7650gas pressure spring for hatchback

for: 9-3 I Cabrio48 54 758

new
Saab 57 92 7651gas pressure spring for front opening

for: 9-5 I53 60 821

new
Saab 57 92 7652gas pressure spring for hatchback

for: 9-5 I53 60 839

new
Saab 57 92 7653gas pressure spring for hatchback

for: 9-3 I, 9-3 I Coupe50 22 082

new
Saab 57 92 7654gas pressure spring for front opening

for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe43 23 994

new
Saab 57 92 7655gas pressure spring for hatchback

for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe43 24 307

new
Saab 57 92 7656gas pressure spring for hatchback

for: 900043 06 411

new
Saab 57 92 9204gas pressure spring for engine hood

for: 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe30 586 552

new
Saab 57 92 9205gas pressure spring for hatchback

for: 9-5 I12 768 264

new
Saab 57 92 9256gas pressure spring for hatchback

for: 900069 76 369
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new
Saab 57 92 9257gas pressure spring for engine hood

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD12 785 021

new
Saab 57 92 9258gas pressure spring for hatchback

for: 9-3 II12 797 509

new
Saab 57 92 9935gas pressure spring for hatchback

for: 900 I, 900 I Cabrio92 93 580

new
Seat 30 92 7664gas pressure spring for engine hood

for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M3 823 359 A

new
Seat 30 92 7690gas pressure spring for engine hood

for: Exeo, Exeo ST8E0 823 359 A

new
Seat 30 92 7705gas pressure spring for engine hood

for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41M0 823 359 A

new
Seat 30 92 7706gas pressure spring for hatchback

for: Toledo II, Toledo II 4x41M5 827 550 B

new
Seat 30 92 7707gas pressure spring for hatchback

for: Toledo I1L0 827 550

new
Seat 30 92 7708gas pressure spring for hatchback

for: Leon, Leon 4x41M6 827 550 A

new
Seat 30 92 7709gas pressure spring for hatchback

for: Ibiza II, Ibiza III6K6 827 550

new
Seat 30 92 7710gas pressure spring for hatchback

for: Ibiza IV6L6 827 550 B

new
Seat 30 92 9429gas pressure spring for hatchback

for: Exeo8E5 827 552 J
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new
Seat 30 93 1028gas pressure spring for hatchback

for: Cordoba Vario6K0 827 550

new
Seat 30 93 1648gas pressure spring for hatchback

for: Exeo ST3R9 827 550

new
Seat 30 93 1649gas pressure spring for hatchback

for: Ibiza V Sportcoupe6J3 827 550

new
Seat 30 93 1650gas pressure spring for hatchback

for: Ibiza V6J4 827 550 B

new
Seat 30 93 1651gas pressure spring for hatchback

for: Toledo III5P5 827 550 A

new
Seat 32 92 3390gas pressure spring for hatchback

for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M0 827 550 G

new
Skoda 30 92 7711gas pressure spring for engine hood

for: Superb3U0 823 359

new
Skoda 30 92 7712gas pressure spring for hatchback

for: Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x41U9 827 550 B

new
Skoda 30 92 7713gas pressure spring for hatchback

for: Octavia, Octavia RS, Octavia 4x41U6 827 550 F

new
Skoda 30 92 7715gas pressure spring for hatchback

for: Octavia1U6 827 550 H

new
Skoda 30 92 9320gas pressure spring for hatchback

for: Felicia I Kombi, Felicia II Kombi6U0 827 551 B

new
Skoda 30 92 9435gas pressure spring for hatchback

for: Superb3B5 827 550 E
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new
Skoda 30 93 1633gas pressure spring for engine hood

for: Superb, Superb Kombi, Superb Kombi 4x4, Superb 4x43T0 823 359

new
Skoda 30 93 1652gas pressure spring for hatchback

for: Fabia, Fabia Kombi6Y0 827 550 C

new
Skoda 30 93 1653gas pressure spring for hatchback

for: Fabia6Y5 827 550 A

new
Skoda 30 93 1654gas pressure spring for hatchback

for: Fabia, Fabia Kombi5J6 827 550 B

new
Skoda 30 93 1656gas pressure spring for hatchback

for: Octavia, Octavia RS, Octavia 4x41Z5 827 550 E

new
Skoda 30 93 1657gas pressure spring for hatchback

for: Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS Kombi, Octavia 
Scout 4x4

1Z9 827 550

new
Skoda 30 93 1658gas pressure spring for hatchback

for: Roomster, Roomster Praktik5J7 827 550

new
Skoda 30 93 1659gas pressure spring for hatchback

for: Superb, Superb 4x43T5 827 550

new
Skoda 30 93 1660gas pressure spring for hatchback

for: Superb, Superb 4x43T5 827 552

new
Smart 10 92 7732gas pressure spring for hatchback

for: City Coupe, Fortwo Coupe0000618V007000000

new
Smart 12 93 0351gas pressure spring for hatchback

for: Fortwo Coupe451 988 00 04

new
Suzuki 84 92 9198gas pressure spring for hatchback

for: Wagon R+, Wagon R+ 4WD81850-84E00-000 
SK
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new
Toyota 64 92 8002gas pressure spring for hatchback

for: Aygo68950-0H010

new
Toyota 81 92 6267gas pressure spring for hatchback

for: Yaris68950-59066

new
Toyota 81 92 6268gas pressure spring for hatchback

for: Yaris68960-59026

new
Toyota 81 92 6269gas pressure spring for hatchback

for: Corolla, Corolla 4x468950-19835

new
Toyota 81 92 6270gas pressure spring for hatchback

for: Corolla, Corolla 4x468960-19525

new
Toyota 81 92 6271gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Wagon, Corolla Wagon 4x468950-19795

new
Toyota 81 92 6272gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Wagon, Corolla Wagon 4x468960-19485

new
Toyota 81 92 8077gas pressure spring for hatchback

for: Carina E68950-80020

new
Toyota 81 92 8078gas pressure spring for hatchback

for: Avensis68960-09050

new
Toyota 81 92 8079gas pressure spring for hatchback

for: Avensis Wagon68960-09261

new
Toyota 81 92 8080gas pressure spring for hatchback

for: Avensis Wagon68950-09341

new
Toyota 81 92 8081gas pressure spring for hatchback

for: Yaris68960-0D012
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new
Toyota 81 92 8082gas pressure spring for hatchback

for: Yaris68950-0F021

new
Toyota 81 92 8083gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Verso68960-0F010

new
Toyota 81 92 8084gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Verso68950-0F010

new
Toyota 81 92 8085gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Wagon, Corolla Wagon 4x468960-02070

new
Toyota 81 92 8086gas pressure spring for hatchback

for: Corolla Wagon68950-02080

new
Toyota 81 92 8089gas pressure spring for hatchback
64530-0W091

new
Toyota 81 92 9285gas pressure spring for engine hood
53450-0W071

new
Toyota 81 92 9286gas pressure spring for engine hood
53450-0W081

new
Toyota 81 92 9290gas pressure spring for hatchback

for: Prius68960-0W242

new
Toyota 81 92 9978gas pressure spring for hatchback

for: Corolla68960-02010

new
Vauxhall 40 51 0014gas pressure spring for hatchback

for: Astra II90159607

new
Vauxhall 40 51 0015gas pressure spring for hatchback

for: Astra II90191627
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new
Vauxhall 40 51 0038gas pressure spring for hatchback

for: Omega90379054

Vauxhall 40 51 0045gas pressure spring for hatchback
for: Astra II, Astra III90486893

new
Vauxhall 40 92 7603gas pressure spring for front opening

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Astra V Van, 
Signum

24465295

new
Vauxhall 40 92 7605gas pressure spring for hatchback

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Van, Signum24463829

new
Vauxhall 40 92 7607gas pressure spring for hatchback

for: Astra V, Astra V Van13122695

new
Vauxhall 40 92 7608gas pressure spring for hatchback

for: Astra IV, Zafira I90579440

new
Vauxhall 40 92 7609gas pressure spring for hatchback

for: Vectra I09152393

new
Vauxhall 40 92 7610gas pressure spring for front opening

for: Omega09146281

Vauxhall 40 92 7614gas pressure spring for hatchback
for: Astra IV90521517

new
Vauxhall 40 92 7616gas pressure spring for front opening

for: Vectra I90463721

new
Vauxhall 40 92 7617gas pressure spring for front opening

for: Signum, Vectra II24454473

new
Vauxhall 40 92 7619gas pressure spring for hatchback

for: Astra V, Astra V Sport Hatch, Astra V Twintop, Signum13220159
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new
Vauxhall 40 92 7620gas pressure spring for hatchback

for: Zafira II13128759

new
Vauxhall 40 92 7621gas pressure spring for hatchback

for: Corsa III13182537

new
Vauxhall 40 92 7622gas pressure spring for hatchback

for: Corsa III13182309

new
Vauxhall 40 92 7623gas pressure spring for hatchback

for: Vectra II13247867

new
Vauxhall 40 92 7624gas pressure spring for hatchback

for: Meriva I93386999

new
Vauxhall 40 92 7625gas pressure spring for hatchback

for: Astra V Twintop13243589

new
Vauxhall 40 92 7626gas pressure spring for hatchback

for: Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III09114311

new
Vauxhall 40 92 7627gas pressure spring for front opening

for: Omega90379025

new
Vauxhall 40 92 7628gas pressure spring for hatchback

for: Vectra I90463781

new
Vauxhall 40 92 7629gas pressure spring for hatchback

for: Vectra II13241974

new
Vauxhall 40 92 7641gas pressure spring for hatchback

for: Astra IV, Astra IV Van90559245

new
Vauxhall 40 92 7643gas pressure spring for hatchback

for: Calibra, Calibra 4WD90346469
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new
Vauxhall 40 92 7644gas pressure spring for hatchback

for: Astra III90341282

new
Vauxhall 40 92 7645gas pressure spring for hatchback

for: Astra III90341378

new
Vauxhall 40 92 7646gas pressure spring for hatchback

for: Corsa I90388707

new
Vauxhall 40 92 7647gas pressure spring for hatchback

for: Corsa I, Corsa I Van90481269

new
Vauxhall 40 92 7648gas pressure spring for hatchback

for: Carlton III90246621

new
Vauxhall 40 92 7649gas pressure spring for hatchback

for: Astra III, Cavalier III, Cavalier III 4WD90227936

new
Vauxhall 40 92 9281gas pressure spring for hatchback

for: Signum13191401

new
Vauxhall 84 92 9198gas pressure spring for hatchback

for: Agila I, Agila II09212659 SK

new
Volvo PKW 55 51 0005gas pressure spring for hatchback

for: V 90, 745, 765, 945, 9659463056

Volvo PKW 55 51 0016gas pressure spring for hatchback
for: V 70 I, V 70 I AWD, XC 70 I AWD, 8559485548

Volvo PKW 55 51 0024gas pressure spring for hatchback
for: V 4030803472

new
Volvo PKW 55 92 2716gas pressure spring for hatchback

for: S 90, 944, 945, 964, 9653526575
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new
Volvo PKW 55 92 2717gas pressure spring for hatchback

for: 8543509350

new
Volvo PKW 55 92 2718gas pressure spring for engine hood

for: S 40 I, V 4030819865

new
Volvo PKW 55 92 7630gas pressure spring for hatchback

for: S 40 I30852060

new
Volvo PKW 55 92 7631gas pressure spring for hatchback

for: S 70, S 70 AWD9485547

new
Volvo PKW 55 92 7632gas pressure spring for hatchback

for: S 60 I, S 60 I AWD30799160

new
Volvo PKW 55 92 7634gas pressure spring for front opening

for: S 90, V 90, 964, 9653526163

new
Volvo PKW 55 92 7635gas pressure spring for hatchback

for: S 80 I, S 80 I AWD9483297

new
Volvo PKW 55 92 7636gas pressure spring for front opening

for: S 60 I, S 60 I AWD, S 80 I, S 80 I AWD, XC 70 II AWD9154605

Volkswagen 30 51 0010gas pressure spring for hatchback
for: Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 

syncro
251 829 331 A

Volkswagen 30 51 0018gas pressure spring for hatchback
for: Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Rallye Golf syncro191 827 550 B

new
Volkswagen 30 51 0030gas pressure spring for hatchback

for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro331 827 550 C

Volkswagen 30 51 0031gas pressure spring for hatchback
for: Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro1H6 827 550 A

new
Volkswagen 30 51 0036gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 829 331 H
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Volkswagen 30 51 0064gas pressure spring for hatchback
for: Passat 2, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro333 827 550

new
Volkswagen 30 92 7658gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 829 331 G

new
Volkswagen 30 92 7659gas pressure spring for hatchback

for: Golf 3 Cabrio1E0 827 550 B

new
Volkswagen 30 92 7660gas pressure spring For rear lid with variable opening angle

for: Transporter T3, Transporter T3 syncro251 829 332

new
Volkswagen 30 92 7661gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T3, Transporter T3 syncro251 829 331 B

new
Volkswagen 30 92 7663gas pressure spring for engine hood

for: Touareg 4 motion7L6 823 359 B

new
Volkswagen 30 92 7664gas pressure spring for engine hood

for: Sharan, Sharan 4 motion7M3 823 359 A

new
Volkswagen 30 92 7665gas pressure spring for hatchback

for: Polo 46Q6 827 550

new
Volkswagen 30 92 7666gas pressure spring for hatchback

for: Golf 5, Golf 5 4 motion1K6 827 550 F

new
Volkswagen 30 92 7667gas pressure spring for rear window

for: Touareg 4 motion7L6 845 587 A

new
Volkswagen 30 92 7668gas pressure spring for engine hood

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 823 359 A

new
Volkswagen 30 92 7669gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 829 331 J
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new
Volkswagen 30 92 7671gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4701 829 331 T

new
Volkswagen 30 92 7672gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 829 331 F

new
Volkswagen 30 92 7673gas pressure spring for hatchback

for: Touran1T0 827 550 C

new
Volkswagen 30 92 7693gas pressure spring for engine hood
3B0 823 359 D

new
Volkswagen 30 92 7713gas pressure spring for hatchback
1U6 827 550 F

new
Volkswagen 30 92 8552gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 829 331 G

new
Volkswagen 30 92 8553gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 829 331 E

new
Volkswagen 30 92 8554gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 829 331 D

new
Volkswagen 30 92 8555gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 829 331 F

new
Volkswagen 30 92 8557gas pressure spring for hatchback

for: Polo 36N0 827 550 A

new
Volkswagen 30 92 8558gas pressure spring for hatchback

for: Golf 3 Cabrio, Vento1H5 827 550 B

new
Volkswagen 30 92 9274gas pressure spring for hatchback

for: New Beetle, New Beetle 4 motion1C0 827 550 E
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new
Volkswagen 30 92 9275gas pressure spring for engine hood

for: Lupo6E0 823 359 C

new
Volkswagen 30 92 9395gas pressure spring for engine hood

for: New Beetle, New Beetle Cabrio1C0 823 359 E

new
Volkswagen 30 92 9434gas pressure spring for engine hood

for: Golf 5, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motion, Jetta1K0 823 359 A

new
Volkswagen 30 92 9435gas pressure spring for hatchback

for: Bora, Bora 4 motion, Passat 4, Passat 4 4 motion3B5 827 550 E

new
Volkswagen 30 92 9436gas pressure spring for hatchback

for: Passat 43B5 827 550 G

new
Volkswagen 30 92 9438gas pressure spring for engine hood

for: Crosspolo, Polo 46Q0 823 359 C

new
Volkswagen 30 92 9439gas pressure spring for hatchback

for: Touareg 4 motion7L6 827 550 P

new
Volkswagen 30 92 9440gas pressure spring for engine hood

for: Caddy Maxi, Caddy 3, Caddy 3 4 motion, Touran1T0 823 359 A

new
Volkswagen 30 92 9441gas pressure spring for engine hood

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 
4 motion

7H0 823 359 C

new
Volkswagen 30 92 9442gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 
4 motion

7H0 827 550 C

new
Volkswagen 30 93 1028gas pressure spring for hatchback

for: Polo 3 Variant6K0 827 550

new
Volkswagen 30 93 1629gas pressure spring for engine hood

for: Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 
motion

3C0 823 359 A
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new
Volkswagen 30 93 1630gas pressure spring for engine hood

for: Passat CC, Passat CC 4 motion3C8 823 359

new
Volkswagen 30 93 1631gas pressure spring for engine hood

for: Golf 6, Golf 6 Variant, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 motion5K0 823 359 D

new
Volkswagen 30 93 1632gas pressure spring for engine hood

for: Eos Cabrio1Q0 823 359

new
Volkswagen 30 93 1641gas pressure spring for hatchback

for: Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion3C9 827 550 A

new
Volkswagen 30 93 1642gas pressure spring for hatchback

for: Crosspolo, Polo 56R6 827 550 A

new
Volkswagen 30 93 1643gas pressure spring for hatchback

for: Tiguan, Tiguan 4 motion5N0 827 550

new
Volkswagen 30 93 1644gas pressure spring for hatchback

for: Golf 6, Golf 6 4 motion5K6 827 550 B

new
Volkswagen 30 93 1646gas pressure spring for hatchback

for: Eos Cabrio1Q0 827 550 B

new
Volkswagen 30 93 1647gas pressure spring for hatchback

for: Scirocco 31K8 827 550 A

new
Volkswagen 32 92 3390gas pressure spring for hatchback

for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion7M0 827 550 G

new
Volkswagen 32 92 3392gas pressure spring for hatchback

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion, T5 Multivan, T5 Multivan 
4 motion

7H0 827 550

new
Volkswagen 32 92 3398gas pressure spring for hatchback

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

8D5 827 552 F
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new
Volkswagen 32 92 3402handle for glove compartment

for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Vento

1H6 857 147

Mercedes Benz PKW 10 90 8903insulation for engine hood
for: S-class (model 126)126 682 00 26

Mercedes Benz PKW 10 90 8907insulation for engine hood
for: S-class (model 116)116 682 00 26

Mercedes Benz PKW 10 90 8908insulation for engine hood
for: model 123123 680 06 25

Mercedes Benz PKW 99 90 9505insulation for engine hood
for: model 124124 682 00 26

Mercedes Benz PKW 99 90 9506insulation for engine hood
for: 190 ’er (model 201)201 682 03 26

Audi 32 92 2290locking button
for: A8, A8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 

80 Avant, 80 Avant quattro, 80 quattro
893 837 187 E

Seat 32 92 2288locking button
for: Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x4, Toledo II3B0 837 187 B

Volkswagen 32 92 2286locking button
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
1H0 837 187 A

Volkswagen 32 92 2288locking button
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Lupo, New 
Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Polo 
4, Transporter T5, Transporter T5 4 motion, T5 Multivan, T5 
Multivan 4 motion

3B0 837 187 B

Volkswagen 99 91 0029locking button
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 

Ecomatic, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 2, Passat 2 
Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 Coupe, Rallye 
Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 2

191 837 187

Mercedes Benz PKW 10 90 8871rear-window weatherstrip
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin)110 670 01 39
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Mercedes Benz PKW 10 90 8872rear-window weatherstrip
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 678 08 20

Mercedes Benz PKW 10 90 8883rear-window weatherstrip
for: S-class (model 116)116 670 00 39

Mercedes Benz PKW 10 90 8889rear-window weatherstrip
for: S-class (model 126)126 678 01 20

Volkswagen 30 91 7030reflector
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 941 777

Volkswagen 30 91 7032reflector
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 941 778

Volkswagen 30 91 7034reflector
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 941 779

Volkswagen 30 91 7036reflector
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 

Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento
1H0 941 780

Opel 40 90 0003rep. kit closing cylinder for front door
for: Astra F, Calibra, Calibra 4x4, Omega A, Omega A Caravan, 

Omega A Lotus, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4
0133 396
90272954

Opel 99 90 2041rep. kit closing cylinder for front door and hatchback
for: Corsa A, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, 

Kadett E Caravan, Kadett E Combo
0133 384
90167273

Vauxhall 40 90 0003rep. kit closing cylinder for front door
for: Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier 

III, Cavalier III 4WD, Senator
90272954

Vauxhall 99 90 2041rep. kit closing cylinder for front door and hatchback
for: Nova, Nova Van, VX 22090167273

BMW 20 90 8914sheathed cable for automatic transmission
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32), 8’er (E 31)25 16 1 218 349
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Seat 30 92 1452sheathed cable for seat back
for: Cordoba, Ibiza II, Inca191 881 596 A

Seat 30 92 1454sheathed cable for seat back
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca191 881 595

Volvo PKW 55 91 5750sheathed cable for kick-down switch
for: S 90, V 90, 242, 244, 245, 262, 264, 265, 744, 745, 764, 765, 944, 

945, 964, 965
1239932

Volkswagen 30 92 1452sheathed cable for seat back
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, 

Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Rallye 
Golf syncro, Scirocco 2

191 881 596 A

Volkswagen 30 92 1454sheathed cable for seat back
for: Caddy 2, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Passat 2, Polo 2, 

Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 2
191 881 595

BMW 20 92 3749sliding jaw for window lifter
for: 3’er (E 36), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 34), 7’er (E 32), Z 3 (E 

36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)
51 32 1 938 884

Mercedes Benz PKW 10 90 8471sliding jaw for power windows
for: S-class (model 126)126 720 01 42

new
Ford PKW 50 91 7984strap removable interior trunk lid

for: Mondeo 971 038 776
97BBA46538AA

Opel 40 91 8112strap removable interior trunk lid
for: Astra F2345 817

90381250

Vauxhall 40 91 8112strap removable interior trunk lid
for: Astra II, Astra III90381250

Volkswagen 32 91 7897strap removable interior trunk lid
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Rallye Golf syncro191 863 447

Volkswagen 32 91 7899strap removable interior trunk lid
for: Golf 3, Golf 3 syncro, Polo 31H6 863 447
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Audi 30 91 5676striker pin
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 

Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 
quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

357 837 034

Volkswagen 30 91 5676striker pin
for: Corrado, Derby 2, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, 
Scirocco 2, Transporter T4, Transporter T4 syncro

357 837 034

BMW 20 92 6497weatherstrip, door
for: 3’er (E 46)51 33 8 194 695

BMW 20 92 6498weatherstrip, door
for: 3’er (E 46)51 33 8 194 696

Mercedes Benz PKW 10 90 1957weatherstrip, door
for: C-class (model 202)202 720 09 78

Mercedes Benz PKW 10 90 1960weatherstrip, door
for: C-class (model 202)202 730 11 78

Mercedes Benz PKW 10 90 1961weatherstrip, door
for: C-class (model 202)202 730 12 78

Mercedes Benz PKW 10 90 8866weatherstrip, door
for: 190 ’er (model 201)201 730 08 78

Mercedes Benz PKW 10 90 8875weatherstrip, door
for: model 124124 720 11 78
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Mercedes Benz PKW 10 90 8876weatherstrip, door
for: model 124124 720 12 78

Mercedes Benz PKW 10 90 8877weatherstrip, door
for: 190 ’er (model 201)201 720 05 78

BMW 99 90 2618window crank
for: 3’er (E 30)51 32 1 904 507

Ford PKW 30 92 1451window crank
for: Galaxy 95, Galaxy 95 4x41 031 818

95VWA23342A-
BYYEI

Seat 30 92 1451window crank
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Leon, Leon 4x4, Toledo II
1H0 837 581 D

Skoda 30 92 1451window crank
for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, 

Octavia 4x4
1H0 837 581 D

Volkswagen 30 91 7842window crank
for: Derby 2, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 1, 

Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Rallye Golf syncro, Santana

191 837 581

Volkswagen 30 92 1451window crank
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, 
Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 31, LT 35, LT 
40, LT 40 4x4, LT 45, LT 46, LT 50, LT 55, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, New Beetle 4 motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Sharan, Sharan syncro, Transporter T4, Transporter T4 
syncro, Vento

1H0 837 581 D

BMW 20 92 6509window lifter without engine
for: 7’er (E 38)51 35 8 125 203 SK

BMW 20 92 6510window lifter without engine
for: 7’er (E 38)51 35 8 125 204 SK

BMW 20 92 6719window lifter
for: X 5 I (E 53)51 33 8 254 911
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BMW 20 92 6720window lifter
for: X 5 I (E 53)51 33 8 254 912

BMW 20 92 6721window lifter
for: X 5 I (E 53)51 35 7 125 059

BMW 20 92 6722window lifter
for: X 5 I (E 53)51 35 7 125 060

new
BMW 20 92 7325window lifter with engine

for: 7’er (E 38)51 33 8 125 201

new
BMW 20 92 7326window lifter with engine

for: 7’er (E 38)51 33 8 125 202

new
BMW 20 92 7327window lifter with engine

for: 7’er (E 38)51 35 8 125 203

new
BMW 20 92 7328window lifter with engine

for: 7’er (E 38)51 35 8 125 204

new
BMW 20 92 7345window lifter without engine

for: 5’er (E 39)51 33 8 252 393

new
BMW 20 92 7346window lifter without engine

for: 5’er (E 39)51 33 8 252 394

new
BMW 20 92 7347window lifter without engine

for: 5’er (E 39)51 35 8 159 835 SK

new
BMW 20 92 7348window lifter without engine

for: 5’er (E 39)51 35 8 159 836 SK

new
BMW 20 92 7392window lifter without engine

for: 3’er (E 46)51 35 8 212 099
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new
BMW 20 92 7393window lifter without engine

for: 3’er (E 46)51 35 8 212 100

Mercedes Benz PKW 10 91 8295window lifter without engine
for: model 124124 720 03 46

Mercedes Benz PKW 10 91 8296window lifter without engine
for: model 124124 720 04 46

Mercedes Benz PKW 10 91 8298window lifter
for: model 124124 720 18 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4139window lifter
for: E-class (model 210)210 730 15 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4140window lifter without engine
for: E-class (model 210)210 730 16 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4636window lifter
for: E-class (model 210)210 720 12 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4637window lifter
for: E-class (model 210)210 720 11 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4728window lifter
for: C-class (model 202)202 720 15 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4729window lifter
for: C-class (model 202)202 720 16 46

Mercedes Benz PKW 10 92 6986window lifter
for: S-class (model 140)140 730 12 46

Mercedes Benz PKW 10 92 6987window lifter
for: S-class (model 140)140 720 30 46

Mercedes Benz PKW 10 92 6988window lifter
for: S-class (model 220)220 730 24 46

Mercedes Benz PKW 10 92 6996window lifter
for: S-class (model 140)140 730 11 46

Mercedes Benz PKW 10 92 6997window lifter
for: S-class (model 140)140 720 29 46
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Mercedes Benz PKW 10 92 6998window lifter without engine
for: S-class (model 220)220 730 23 46

Mercedes Benz PKW 10 90 2736windshield weatherstrip
for: model 309, model 310309 671 00 20

Mercedes Benz PKW 10 90 2752windshield weatherstrip
for: S-class (model 108), S-class (model 109)108 670 02 39

Mercedes Benz PKW 10 90 3012windshield weatherstrip
for: model 111 (tail fin)111 670 56 39

Mercedes Benz PKW 10 90 8867windshield weatherstrip
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin)110 670 06 39

Mercedes Benz PKW 10 90 8869windshield weatherstrip
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 670 00 39

Mercedes Benz PKW 10 90 8882windshield weatherstrip
for: S-class (model 116)116 671 00 20

Opel 40 90 1867windshield weatherstrip
for: Astra F, Astra F Caravan0110 281

90443264

Opel 40 90 1868windshield weatherstrip
for: Corsa B0110 282

90386744

Vauxhall 40 90 1867windshield weatherstrip
for: Astra II, Astra III, Astra III Van90443264

Vauxhall 40 90 1868windshield weatherstrip
for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90386744

Volkswagen 30 90 2784windshield weatherstrip implementation without trim moul-
ding
for: Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro

191 845 121

Volkswagen 30 90 2792windshield weatherstrip implementation without trim moul-
ding
for: Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1

171 845 121

Volkswagen 30 90 2827windshield weatherstrip implementation without trim moul-
ding
for: Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 

syncro

251 845 121
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Volkswagen 30 90 2833windshield weatherstrip implementation with trim moulding
for: Käfer 1200, Käfer 1200 Mexico, Käfer 1300, Käfer 1600 Mexico111 845 121 J

Mercedes Benz PKW 10 91 8540gas pedal
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
901 300 03 04

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1284gas pedal electronic

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Vito / V-class (model 
638)

901 300 04 04

new
Audi 30 92 8636pedal pad

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A6, 
A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Q7 
quattro, RS4 Avant quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 
Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro

8E0 721 173

Audi 32 91 8032pedal pad for brake pedal
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, 

A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, S6 Avant 
quattro, S6 plus Avant quattro, S6 plus quattro, S6 quattro, 100, 
100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro

4D1 721 173

Audi 99 90 5284pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 80, 80 quattro, 90321 721 173

BMW 20 91 4595pedal pad brake pedal
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 
90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92 LCI), 
3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er 
(E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 24), 6’er 
(E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 32), 7’er 
(E 38), 7’er (E 65), 7’er (F 02), 7’er (E 66), 8’er (E 31), X 3 I (E 83 
LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), X 5 II (E 70), X 6 (E 71), Z 3 (E 36), 
Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 4 II (E 89), Z 8 (E 52)

35 21 1 160 421

BMW 20 91 4597pedal pad brake pedal
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er 
(E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92 LCI), 3’er (E 92), 3’er 
(E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er 
(E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er 
(E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), X 1 (E 
84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 
85), Z 4 I (E 86), Z 4 II (E 89), Z 8 (E 52)

35 21 1 160 422
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BMW 99 90 1760pedal pad for clutch- and brake pedal
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 
5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 24), 
6’er (E 63 LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 32), 
7’er (E 38), 8’er (E 31), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 
5 I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86), Z 4 II (E 
89), Z 8 (E 52)

35 21 1 108 634

Chevrolet (GM) 40 90 5212pedal pad for clutch- and brake pedal
90105172

new
Chrysler 10 93 0777pedal pad for brake pedal
68013457AA

Daewoo 40 90 5212pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Lanos, Leganza, Nexia, 

Nexia GL/GLE, Nexia GLX/GTX, Nubira
90105172

new
Dodge 10 93 0777pedal pad for brake pedal
68013457AA

Fiat 70 91 0918pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Panda I, Panda I 4x4, Talento0414 4275

Fiat 70 91 2833pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Barchetta, Brava, Bravo I, Coupe, Doblo, Fiorino, Marea, Marea 

Weekend, Marengo, Multipla, Palio, Palio Weekend, Punto I, 
Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, Punto II Van, Strada, Strada 
Pick Up, Tempra, Tempra Weekend, Tempra Weekend 4x4, Tipo, 
Uno

5177 8057

Lancia 70 91 0918pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Y10, Y10 4WD0414 4275
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Lancia 70 91 2833pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Y5177 8057

Mercedes Benz PKW 10 90 3841pedal pad for clutch- and brake pedal
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), 

model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113)

107 291 01 82

Mercedes Benz PKW 10 90 7615pedal pad for clutch- and brake pedal
for: BM 115 ( /8), S-class (model 126)110 291 01 82

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0777pedal pad for brake pedal

for: BM 100, BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er 
(model 201), A-class (model 168), A-class (model 169), B-class 
(model 245), C-class (model 202), C-class (model 203), CLC 
(model 203), C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 
216), CLK (model 208), CLK (model 209), CLS (model 219), 
E-class (model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), 
E-class (model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), 
GL-class (model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), 
M-class (model 164), R-class (model 251), S-class (model 116), 
S-class (model 126), S-class (model 140), S-class (model 220), 
S-class (model 221), SL (model 107), SL (model 129), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Viano (model 639), Vito / V-class 
(model 639), E-class (model 212)

123 291 00 82

Mercedes Benz PKW 99 90 7532pedal pad clutch pedal
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), C-class 

(model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CLK (model 
208), CLK (model 209), E-class (model 207), E-class (model 210), 
E-class (model 211), E-class (model 212), GLK (model 204), 
M-class (model 163), S-class (model 140), SL (model 129), 
Sprinter (model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 
638), Vito / V-class (model 639), E-class (model 212)

201 291 02 82

Mercedes Benz PKW 99 90 7534pedal pad brake pedal
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), C-class 

(model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CLK (model 
208), CLK (model 209), E-class (model 207), E-class (model 210), 
E-class (model 211), E-class (model 212), GLK (model 204), 
M-class (model 163), S-class (model 140), SL (model 129), 
Sprinter (model 906), Viano (model 639), Vito / V-class (model 
638), Vito / V-class (model 639), E-class (model 212)

201 292 00 82

Opel 40 90 5212pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, 

Calibra, Calibra 4x4, Corsa B, Corsa B Combo, Kadett D, Kadett D 
Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Tigra A, Vectra A, Vectra A 4x4

0560 808
90105172
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Opel 40 91 7728pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Omega A, Omega A Caravan, Omega B, Omega B Caravan, 

Senator B, Vectra B, Vectra B Caravan
0560 195
90468789

Peugeot 70 91 0918pedal pad for clutch- and brake pedal
for: J5, J5 4x44504.10

Renault PKW 60 91 2021pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Clio I, Clio I Van, Espace I, Espace I 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 

II, R19 II Cabrio, R5, R5 Super, Twingo I
77 00 428 657

new
Seat 30 92 8636pedal pad

for: Exeo, Exeo ST8E0 721 173

Seat 32 90 9059pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Inca1H0 721 173

Seat 70 91 0918pedal pad for clutch- and brake pedal
for: MarbellaSE138126025A

Seat 99 90 5284pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
321 721 173

new
Skoda 30 92 8636pedal pad

for: Superb8E0 721 173



290

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Skoda 32 91 8032pedal pad for brake pedal
for: Superb4D1 721 173

Vauxhall 40 90 5212pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 

4WD, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Cavalier III 4WD, 
Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Tigra I

90105172

Vauxhall 40 91 7728pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Astra II, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Carlton III, Cavalier II, 

Cavalier III, Frontera A 4WD, Omega, Senator, Vectra I
90468789

new
Volkswagen 30 92 8636pedal pad

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Touareg 4 
motion, Transporter T5, Transporter T5 4 motion

8E0 721 173

new
Volkswagen 30 92 8639pedal pad for brake
8D1 721 173 A

Volkswagen 32 90 9059pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, 

Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Polo 4

1H0 721 173

Volkswagen 32 91 8032pedal pad for brake pedal
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion, Transporter 
T4

4D1 721 173

Volkswagen 99 90 5284pedal pad for clutch- and brake pedal
for: Corrado, Derby 2, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Jetta 2, 

Jetta 2 syncro, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Transporter T4, Trans-
porter T4 syncro

321 721 173

BMW 20 90 1762throttle control cable for petrol engines
for: 3’er (E 30)35 41 1 154 285

BMW 20 90 1764throttle control cable for petrol engines
for: 5’er (E 34), 7’er (E 32)35 41 1 155 958
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BMW 20 90 1765throttle control cable for petrol engines
for: 5’er (E 34)35 41 1 157 847

BMW 20 90 1767throttle control cable for petrol engines
for: 3’er (E 36)35 41 1 160 932

BMW 99 90 1763throttle control cable for petrol engines
for: 3’er (E 30)35 41 1 154 625

Mercedes Benz PKW 10 92 1327throttle control cable left-hand drive
for: model 124124 300 12 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1362throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 42 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1363throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 15 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1364throttle control cable left-hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 300 27 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1365throttle control cable right - hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 300 60 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1366throttle control cable right - hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 300 37 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1367throttle control cable left-hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 300 33 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1369throttle control cable right - hand drive
for: model 124124 300 23 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1370throttle control cable left-hand drive
for: model 124124 300 15 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1372throttle control cable for revving up, idling mixture, left-hand 
drive
for: model 123

123 300 03 32

Mercedes Benz PKW 10 92 1373throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 04 32
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Mercedes Benz PKW 10 92 1374throttle control cable
for: model 123, 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 (model 

602)
123 300 14 32

Mercedes Benz PKW 10 92 1375throttle control cable for revving up, idling mixture, left-hand 
drive
for: model 123

123 300 25 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1376throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 13 32

Mercedes Benz PKW 10 92 1377throttle control cable right - hand drive
for: model 123123 300 14 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1378throttle control cable right - hand drive
for: model 123123 300 39 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1379throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 11 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1380throttle control cable left-hand drive
for: C-class (model 202)202 300 01 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1382throttle control cable for revving up, idling mixture, right-hand 
drive
for: model 123

123 300 26 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1384throttle control cable right - hand drive
for: model 123123 300 16 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1385throttle control cable right - hand drive
for: 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 300 27 30

Mercedes Benz PKW 10 92 1389throttle control cable left-hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 300 32 30

Mercedes Benz PKW 10 92 2321throttle control cable
for: model 124124 300 66 30

Mercedes Benz PKW 10 92 2324throttle control cable
for: C-class (model 202)202 300 04 30

Mercedes Benz PKW 10 92 2325throttle control cable
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 300 28 30
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Mercedes Benz PKW 10 92 4265throttle control cable left-hand drive
for: SLK (model 170)170 300 04 30

Mercedes Benz PKW 10 92 4514throttle control cable right - hand drive
for: model 124124 300 10 30

Seat 30 98 8521throttle control cable left-hand drive
171 721 555 T

Seat 30 98 8522throttle control cable
357 721 555 A

Volkswagen 30 98 8521throttle control cable left-hand drive
171 721 555 T

Volkswagen 30 98 8522throttle control cable
357 721 555 A

Mercedes Benz PKW 10 91 9266speedometer drive left-hand drive
for: model 124124 540 14 68

Mercedes Benz PKW 10 91 9267speedometer drive left-hand drive
for: model 124124 540 13 68

Mercedes Benz PKW 10 91 9268speedometer drive
for: 190 ’er (model 201)201 540 14 68

Mercedes Benz PKW 10 91 9269speedometer drive left-hand drive
for: model 123123 542 03 07

Mercedes Benz PKW 10 91 9270speedometer drive
for: model 123123 542 77 07

Mercedes Benz PKW 10 92 1326speedometer drive right - hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 540 02 68

Mercedes Benz PKW 10 92 1329speedometer drive right - hand drive
for: model 124124 540 05 68

Mercedes Benz PKW 10 92 1330speedometer drive right - hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 540 07 68

Mercedes Benz PKW 10 92 1518speedometer drive right - hand drive
for: 190 ’er (model 201)201 540 15 68
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Mercedes Benz PKW 10 92 1519speedometer drive left-hand drive
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 542 03 07

Mercedes Benz PKW 10 92 1520speedometer drive right - hand drive
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 542 04 07

Mercedes Benz PKW 10 92 1521speedometer drive left-hand drive
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)006 542 13 07

Mercedes Benz PKW 10 92 1522speedometer drive right - hand drive
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)006 542 14 07

Opel 40 92 1391speedometer drive
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, Calibra, 

Calibra 4x4, Vectra A, Vectra A 4x4
1268 332
90510867

Opel 40 92 1392speedometer drive
for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Classic, Astra F 

Classic Caravan, Astra F Van, Calibra, Calibra 4x4, Vectra A, 
Vectra A 4x4

1268 335
90510870

Vauxhall 40 92 1391speedometer drive
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, 

Cavalier III 4WD
90510867

Vauxhall 40 92 1392speedometer drive
for: Astra II, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, 

Cavalier III 4WD
90510870

Audi 30 90 2160axle nut
for: Coupe, Coupe quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro171 407 643 A

BMW 20 90 1701axle nut
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er 
(E 90), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 5’er (E 34), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 
89)

33 41 1 132 565

BMW 20 90 3882axle nut
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)
31 21 1 128 336

BMW 20 90 4041axle nut
for: 3’er (E 30), Z 1 (E 30)31 21 1 125 826
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BMW 20 90 4056axle nut
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)33 41 1 125 664

BMW 20 91 2181axle nut
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 

3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 5’er (E 39), 5’er 
(E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er 
(E 64), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 8’er (E 31), X 3 I (E 83 
LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 8 (E 52)

33 41 1 133 785

Citroën 50 90 3810axle nut
for: AX 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Berlingo III, C3 I, C3 I Pluriel, 

C4, C4 Grand Picasso, C4 Picasso, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II 
Break

3297.14

Citroën 70 91 2692axle nut
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 4x4
3318.17

Dacia 60 91 9893axle nut
for: Logan, Sandero77 03 034 250

Fiat 70 91 2692axle nut
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0762 7585

Ford PKW 50 90 3810axle nut
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Escort 95 4x4, Fiesta  76, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, 
Orion 83, Orion 86, Orion 91, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 
4x4

6 036 437
E822046S76

Ford PKW 50 90 3811axle nut
for: Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Orion 916 172 599

E820208S72

Ford PKW 50 90 3812axle nut
for: Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Orion 916 172 600

E820209S80

Ford PKW 50 90 3831axle nut
for: Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 91 4x4, 

Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, 
Orion 91, Sierra 83, Sierra 83 4x4

6 102 936
E826242S76

Ford PKW 50 90 6242axle nut
for: Scorpio 85, Scorpio 92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 87, Sierra 87 

4x4
6 816 788
E822215S76
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Ford PKW 50 90 6243axle nut
for: Scorpio 85, Scorpio 92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 87, Sierra 87 

4x4
6 816 789
E822216S76

Ford PKW 50 90 6244axle nut
for: Escort 95, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 

4x4, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 133 688
E822077S100

Ford PKW 50 90 6245axle nut
for: Escort 95, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 

4x4, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 133 689
E822078S100

Ford PKW 50 91 7591axle nut
for: Cougar 99, Fiesta  02, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, 

Fusion 02, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Scorpio 92, Scorpio 95, Streetka 03

1 008 849
93BB3B477AC

Ford PKW 50 91 8695axle nut
for: Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  02, 

Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, Fusion 02, Ikon 00, KA 97, Puma 
97

1 144 582
96FB3B477AB

Ford PKW 50 92 2953axle nut
for: Focus 99, Mondeo 01, Tourneo 02, Transit 024 659 413

6S433B477AA

Mazda 50 91 7591axle nut
for: Mazda 2 (B2)D350-33-042

Mazda 50 91 8695axle nut
for: Mazda 2 (B2)D350-26-042A

Mercedes Benz PKW 10 90 1841axle nut
for: C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 216), CLK (model 

209), CLS (model 219), E-class (model 210), E-class (model 211), 
E-class (model 212), GLK (model 204), S-class (model 140), 
S-class (model 220), S-class (model 221), SL (model 230), SLR 
(model 199), Vaneo (model 414), E-class (model 212)

140 357 05 72

Mercedes Benz PKW 10 90 2346axle nut
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), SL (model 129), SLK (model 170)
001 990 38 50

Mercedes Benz PKW 10 92 1903axle nut
for: Vito / V-class (model 638)638 334 00 72

Mercedes Benz PKW 10 92 6593axle nut for drive shaft
for: M-class (model 163)163 337 00 72
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Mercedes Benz PKW 10 92 7214axle nut
for: GL-class (model 164), M-class (model 163), M-class (model 164), 

R-class (model 251)
001 990 91 54

Nissan 60 91 9893axle nut
for: Aprio, Kubistar, Platina43262-00QAA

Opel 40 90 2817axle nut
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0326 962
08967950

Opel 40 90 3105axle nut
for: Omega A, Omega A Caravan, Omega A Lotus, Omega B, Omega 

B Caravan, Senator B
0326 966
90223979

Peugeot 50 90 3810axle nut
for: Partner II, Partner III, 207, 207 Break, 207 CC, 307, 307 Break, 

307 CC, 308, 308 Break, 308 CC
3297.14

Peugeot 62 91 0178axle nut
for: 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break3739.12

Peugeot 70 91 2692axle nut
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43318.17

Renault PKW 60 91 9893axle nut
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Grand Modus, Kangoo I, 

Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Logan, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, Megane III 
Grandtour, Modus, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, 
R21 II, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 
Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, Safrane I, 
Safrane I 4x4, Safrane II, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Sport 
Spider Cabrio, Symbol, Thalia, Twingo I, Twingo II

77 03 034 250

Saab 40 90 3105axle nut
for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio90 223 979

Saab 57 56 0001axle nut
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-3 I, 

9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe, 9-3 II, 9-5 I
89 65 360

Seat 30 90 2160axle nut
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I171 407 643 A
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Seat 30 90 8023axle nut
for: ArosaN 905 876 02

Vauxhall 40 90 2817axle nut
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

08967950

Vauxhall 40 90 3105axle nut
for: Carlton III, Carlton Lotus, Omega, Senator90223979

Volvo PKW 55 90 1229axle nut
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, V 70 I, V 70 I AWD, XC 70 I AWD, 854, 

855, 855 AWD
3546510

Volvo PKW 55 91 1223axle nut
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 40 I, S 70, V 40, V 70 I, V 70 I AWD, 854, 

855
9200250

Volkswagen 30 90 2160axle nut
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, 
Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 1, Polo 2, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Vento

171 407 643 A

Volkswagen 30 90 2229axle nut
for: Transporter T3251 407 671

Volkswagen 30 90 8023axle nut
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 4, Vento

N 905 876 02

Volkswagen 32 90 3516axle nut
for: Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncroN 901 496 01

Audi 30 91 4872Drive shaft linkage kit
for: 80321 498 099 F
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Audi 30 91 4892Drive shaft linkage kit
for: 100, 100 Avant443 498 099 B

Audi 30 91 4896Drive shaft linkage kit
for: 100443 498 099 D

Audi 30 91 4900Drive shaft linkage kit
for: A6, A6 Avant, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro4A0 498 099 J

Fiat 70 81 0003Drive shaft linkage kit
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
9564 6292

Seat 30 81 0034Drive shaft linkage kit
for: Arosa6N0 498 099

Seat 30 91 4860Drive shaft linkage kit
191 498 099 F

Volkswagen 30 81 0016Drive shaft linkage kit
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 498 099

Volkswagen 30 81 0034Drive shaft linkage kit
for: Lupo, Polo 36N0 498 099

Volkswagen 30 91 4856Drive shaft linkage kit
for: Derby 2, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe871 498 099 A

Volkswagen 30 91 4860Drive shaft linkage kit
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3 Classic
191 498 099 F

Volkswagen 30 91 4866Drive shaft linkage kit
for: Golf 3, Golf 3 Variant, Polo 3 Classic, Vento1H0 498 099
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Volkswagen 30 91 4872Drive shaft linkage kit
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Santana321 498 099 F

Volkswagen 30 91 4878Drive shaft linkage kit
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 498 099

Volkswagen 30 91 4888Drive shaft linkage kit with ABS impulse ring
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 498 099 A

Audi 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: A3, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 

Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet
058 115 136 A

Fiat 70 98 0020bearing for drive shaft
7173 8383

Mercedes Benz PKW 10 03 1305bearing for tension rollers lever
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), C-class (model 202), G-class (model 460), G-class 
(model 461), G-class (model 463), S-class (model 140), T 1 
(model 601), T 1 (model 602)

601 981 00 27

Skoda 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: Superb058 115 136 A

Volkswagen 32 91 9740bearing for viscous clutch
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 
Variant syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

058 115 136 A

Audi 30 78 0005collar nut
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
4D0 407 644 A

Citroën 50 92 4361collar nut
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xsara, Xsara 

Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break
3622.30

Dacia 60 92 4522collar nut for control arm
for: Logan, Sandero77 01 034 248
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Ford PKW 50 92 4361collar nut
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 194 243
W520213S309

Ford PKW 50 92 4383collar nut
for: Fiesta  89, KA 97, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, 

Mondeo 97, Streetka 03
6 517 149
W520204S309

new
Ford PKW 50 93 0005collar nut for cross rod

for: C-MAX 03, Focus 04, Focus 08, Focus 991 381 971
W520214S442

Peugeot 50 92 4361collar nut
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
3622.30

Renault PKW 60 92 4522collar nut for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 03 034 248

new
Volvo PKW 50 93 0005collar nut for cross rod

for: C 30, C 70 II Cabrio, S 40 II, S 40 II AWD, V 50, V 50 AWD-

Volkswagen 30 78 0005collar nut
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
4D0 407 644 A

Audi 30 92 1919collared screw for connecting rod
N 906 282 05

Citroën 50 92 4362collared screw
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xsara, Xsara 

Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break
3522.50

Dacia 60 92 6337collared screw for control arm
for: Logan, Sandero77 03 002 700

Ford PKW 50 92 4362collared screw
for: Cougar 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Scorpio 956 790 116

W5004134S309

Ford PKW 50 92 4381collared screw for control arm
for: Fiesta  89, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 97, Streetka 031 479 651

W700274A442
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new
Ford PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C-MAX 03, C-MAX 07, Focus 04, Focus 06, Focus 08, Focus 99, 
Kuga 08

1 471 995
W708386S442

Peugeot 50 92 4362collared screw
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
3522.50

Renault PKW 60 92 6337collared screw for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 03 002 700

Seat 32 90 5140collared screw for strut
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 101 740 02

new
Volvo PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C 30, C 70 II Cabrio, S 40 II, S 40 II AWD, V 50, V 50 AWD999259

Volkswagen 32 90 5140collared screw for strut
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 101 740 02

Mercedes Benz PKW 10 90 8929dust cap for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 116), S-class (model 126)116 334 04 25

Ford PKW 50 91 4874halfshaft-bearing
for: Escort Kasten 95, Escort 95, Fiesta  96, Fiesta 961 049 273

97FG3C083A1A

Ford PKW 50 91 9945halfshaft-bearing
for: C-MAX 03, C-MAX 07, Ecosport 03, Fiesta  02, Fiesta  96, Fiesta 

09, Fiesta 96, Focus 04, Focus 08, Focus 99, Fusion 02, Galaxy 
06, Galaxy 10, KA 03, KA 08, Kuga 08, Kuga 08 4x4, Mondeo 07, 
Mondeo 10, Puma 97, S-MAX 06, S-MAX 10, Streetka 03, Transit 
00, Transit 06, Transit 95

1 459 756
6G913C073AA

Ford PKW 50 92 1007halfshaft-bearing
for: Focus 99, Mondeo 014 106 404

XS7W3C083AB

Seat 30 92 2462hex screw for wheel bearing
N 906 251 01



303

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Seat 32 90 1198hex screw for axle subframe
for: Toledo IN 903 544 01

Volkswagen 30 92 2462hex screw for wheel bearing
for: Transporter T4, Transporter T4 syncroN 906 251 01

Volkswagen 32 90 1198hex screw for axle subframe
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Jetta 2, Rallye Golf syncro, 

Vento
N 903 544 01

Volkswagen 32 90 1200hex screw for axle subframe
for: Golf 3 Variant, Golf 4 VariantN 903 545 01

new
Alfa Romeo 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Alfa Romeo 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Audi 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Audi 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
BMW 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
BMW 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Chevrolet (GM) 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Citroën 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Citroën 82 92 9823Holed strap clamp
-
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new
Dacia 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Dacia 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Daihatsu 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Daihatsu 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Fiat 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Fiat 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Ford PKW 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Ford PKW 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Honda 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Honda 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Hyundai 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Hyundai 82 92 9823Holed strap clamp
-



305

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

new
KIA 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
KIA 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Lancia 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Lancia 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Land Rover 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Land Rover 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Lexus 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Lexus 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Mazda 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Mazda 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Mercedes Benz PKW 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Mercedes Benz PKW 82 92 9823Holed strap clamp
-
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new
Mini (BMW) 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Mini (BMW) 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Mitsubishi 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Mitsubishi 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Nissan 82 92 9822Holed strap clamp
15900002

new
Nissan 82 92 9823Holed strap clamp
15900004

new
Opel 82 92 9822Holed strap clamp
-
-

new
Opel 82 92 9823Holed strap clamp
-
-

new
Peugeot 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Peugeot 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Porsche 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Renault PKW 82 92 9822Holed strap clamp
-
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new
Renault PKW 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Saab 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Saab 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Seat 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Seat 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Skoda 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Skoda 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Smart 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Smart 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Ssangyong 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Ssangyong 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Subaru 82 92 9822Holed strap clamp
-
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new
Subaru 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Suzuki 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Suzuki 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Toyota 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Toyota 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Vauxhall 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Vauxhall 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Volvo PKW 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Volvo PKW 82 92 9823Holed strap clamp
-

new
Volkswagen 82 92 9822Holed strap clamp
-

new
Volkswagen 82 92 9823Holed strap clamp
-

Mercedes Benz PKW 10 92 3855lock nut at steering axle
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), S-class 

(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 
107)

000 990 40 50
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Volkswagen 30 90 4514lock nut
N 022 146 4

Audi 30 86 0001propeller shaft screw
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, TT 

Coupe, TT Roadster
N 911 082 01

Audi 32 90 9455propeller shaft screw
N 906 682 01

Porsche 30 86 0001propeller shaft screw
113 501 229 D

Seat 30 86 0001propeller shaft screw
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 911 082 01

Volkswagen 30 86 0001propeller shaft screw
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 4
N 911 082 01

Volkswagen 32 90 9455propeller shaft screw
N 906 682 01

Audi 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Audi 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Audi 30 92 6511screw for wheel hub
for: A3 quattroWHT 000 237 A

new
Audi 30 93 1039screw with captive disc
N 910 484 01

Audi 32 92 2050screw for generator
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 
200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro

034 903 555 B

Audi 99 90 3973screw
N 010 445 7
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new
Chrysler 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

new
Dodge 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

Ford PKW 30 92 6621screw for rear axle support
for: Galaxy 00, Galaxy 957 287 810

N103288VX01

Ford PKW 32 92 2050screw for generator
for: Galaxy 957 198 585

VX034903555VX

Ford PKW 50 22 0001screw for tension roller
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 884
W700001S309

Ford PKW 50 92 4385screw for control arm
for: Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 138 220

W707209S309

Ford PKW 50 92 4391screw for control arm
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 080 625
E802282S72

Mercedes Benz PKW 10 92 1201flexible disc set for propeller shaft
for: CLS (model 219), E-class (model 211), SLK (model 171)211 410 04 15

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8407screw for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

000 990 29 07

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1043screw for suspension strut mount

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 990 03 22
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Porsche 38 90 7584screw for flywheel
for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 

Carrera 4, 911 Turbo
930 102 206 00

new
Seat 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Seat 30 92 6511screw for wheel hub
WHT 000 237 A

Seat 30 92 6621screw for rear axle support
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 103 288 02

Seat 32 92 2050screw for generator
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Inca, Toledo I034 903 555 B

Seat 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Toledo IIN 906 298 03

Seat 99 90 3973screw
N 010 445 7

Skoda 30 92 6511screw for wheel hub
for: Octavia Scout 4x4WHT 000 237 A

Skoda 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Octavia, Octavia Kombi, Pick Up
N 906 298 03

new
Smart 10 92 8407screw for injection valve

for: Forfour000 990 29 07

Volkswagen 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Volkswagen 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Volkswagen 30 92 6511screw for wheel hub
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motionWHT 000 237 A

Volkswagen 30 92 6621screw for rear axle support
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motionN 103 288 02



312

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Volkswagen 32 92 2050screw for generator
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

034 903 555 B

Volkswagen 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 2, Golf 3, Golf 

3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 2, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

N 906 298 03

Volkswagen 99 90 3973screw
N 010 445 7

Audi 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: 100, 100 Avant, 80014 409 399 D

Audi 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: A2, A3, A3 quattro084 409 189 B

Audi 30 91 5285shaft seal for joint flange
02A 301 189

new
Audi 30 93 1447shaft seal with flange

for: A3, A3 Sportback036 103 171 B

new
Audi 30 93 1499shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio quattro, A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, 
S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, 
S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 525 275

new
Audi 30 93 1500shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 Avant quattro, S4 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 409 399

new
Audi 30 93 1501shaft seal for drive shaft power take-off gearboxes

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 
quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, R8 Coupe quattro, R8 Spyder 
quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

02X 409 400 A
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new
Audi 30 93 1502shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio 
quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant 
quattro, S6 quattro

08V 525 583

new
Audi 30 93 1503shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro

08V 525 583 A

new
Audi 30 93 1504shaft seal for transmission

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback 
quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro, TTS Coupe 
quattro, TTS Roadster quattro

09A 409 529 B

Audi 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

026 103 085 F

Audi 32 91 5195shaft seal for joint flange
016 409 399 B

BMW 20 90 1576shaft seal for oil pump housing
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 14 1 714 617

BMW 20 90 1622shaft seal for gearbox-cover
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92 LCI), 3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 
28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 5’er (F 10), 6’er (E 24), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 
63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 
38), 8’er (E 31), M 1, X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 
I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89), 5’er (F 
10)

23 12 1 282 394

BMW 20 91 2297shaft seal for drive shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
33 10 7 505 602

BMW 20 91 2619shaft seal companion flange, cardan-shaft side, for rear-axle 
transm.
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89)

33 12 1 214 080
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BMW 20 91 2651shaft seal for gearbox-cover
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
23 12 1 205 340

Chrysler 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
05103901AB

Chrysler 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Citroën 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.26

Citroën 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.44

Citroën 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Berlingo I, Berlingo II, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, C8, 

Evasion, Jumper II, Jumpy II, Relay, Xantia II, Xantia II Break, 
Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso

0807.28

Citroën 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, C15, C15 Break, C15 

Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, 
Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, Xantia 
II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, XM II Break, Xsara, 
Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.46

Citroën 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.16

Citroën 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.13

Dodge 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Fiat 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94031 21269
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Fiat 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94561 82580

Fiat 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II94008 07289

Fiat 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II97904 64500

Fiat 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 5030

Fiat 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 4620

Fiat 70 91 2369shaft seal for joint flange
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
2612 6739

Fiat 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0765 7423

Fiat 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x44000 3080

Ford PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Galaxy 951 032 523

95VW6700DA

Ford PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 165 500
86SM6700A6A
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Ford PKW 50 90 5628shaft seal for crankshaft and camshaft
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, 
Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  
89, Galaxy 95, Granada 72, Granada 78, Granada 82, Orion 83, 
Orion 86, Orion 91, Pinto 84, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 78, Transit 86, Transit 
92, Transit 95

1 669 254
86HM6700AA

Ford PKW 50 90 6174shaft seal for wheel bearing
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Escort Kasten 81, Escort Kasten 

86, Escort 81, Escort 86, Granada 72, Granada 76, Granada 78, 
Granada 82, Orion 83, Orion 86

1 579 665

Ford PKW 50 91 8170shaft seal for camshaft
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Focus 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 
97, Orion 91

1 067 029
928M6K292B5B

Ford PKW 50 91 9290shaft seal for camshaft
for: Transit 86, Transit 92, Transit 951 087 567

894F6L270AC

Ford PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C-MAX 03, Fiesta  02, Focus 04, Focus 06, Focus 99, Fusion 02, 

Puma 97
1 077 686
96MM6K292A2B

Lancia 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94031 21269

Lancia 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94561 82580

Lancia 62 91 9571shaft seal for camshaft
94008 07289

Lancia 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Zeta97904 64500

Lancia 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 5030

Lancia 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 4620
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Mazda 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: Mazda 2 (B2), Mazda 2 (DE)C201-10-231

Mercedes Benz PKW 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
019 997 36 47

Mercedes Benz PKW 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)902 997 02 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4994shaft seal
022 997 97 47

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1329shaft seal for crankshaft

for: E-class (model 210), G-class (model 461), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

023 997 84 47

Mercedes Benz PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), 

C-class (model 202), E-class (model 210), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 129)

010 997 45 47

Mercedes Benz PKW 99 90 8931shaft seal for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 126)005 997 44 47

Nissan 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Platina-

Nissan 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Platina-

Opel 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0328 410
90217059

new
Opel 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila A, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra 
H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Combo, Corsa D, Meriva A, Signum, Speedster, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

0638 199
90571925
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Peugeot 62 91 1412shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, 

Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, Partner II, 
Partner III, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 
Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 
Cabrio, 307, 308, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 405 
II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

3121.44

Peugeot 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.26

Peugeot 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.27

Peugeot 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Boxer I, Boxer II, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch MPV, 206, 206 Break, 
3008, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 308, 308 Break, 308 CC, 
4007 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 
Coupe, 5008, 607, 806, 807

0807.28

Peugeot 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III 

Tepee, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Partner III, Ranch, 
1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 
307 CC, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 406, 406 
Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 806, 807

3121.46

Peugeot 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.16

Peugeot 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.13

Renault PKW 60 90 9740shaft seal for intermediate shaft
for: Clio I, Clio I Van, Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I 

Grandtour, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane I, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I 
Scenic 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, 
R21 Nevada, R21 Savanna, Scenic I, Sport Spider Cabrio

77 03 087 189

Renault PKW 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Avantime, Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, 

Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo 
I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, Megane I 
Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, 
Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, R19 I, R19 
I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 Nevada, R21 
Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 
Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

77 03 087 148
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Renault PKW 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 
4x4, Symbol, Thalia, Twingo I

82 00 068 744

Renault PKW 60 91 1419shaft seal for wheel bearing
for: Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Trafic I, 

Trafic P1400, Trafic T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic 
T900, Trafic V1100 4x4, Trafic V1400 4x4

50 00 387 566

new
Saab 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD90 571 925

Seat 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I020 301 189 T

Seat 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III014 409 399 D

new
Seat 30 93 1447shaft seal with flange

for: Altea, Altea XL, Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, 
Leon, Toledo III

036 103 171 B

new
Seat 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Altea Freetrack 4x4, Altea XL 4x409A 409 529 B

Seat 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, 

Inca, Toledo I
026 103 085 F

new
Skoda 30 93 1447shaft seal with flange

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Yeti

036 103 171 B

new
Skoda 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Octavia Kombi 4x4, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb 
Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti 4x4

09A 409 529 B
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Skoda 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Felicia I, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4026 103 085 F

Vauxhall 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

90217059

new
Vauxhall 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila I, Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, 
Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I

90571925

Volvo PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257221

Volvo PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C 30, S 40 I, S 40 II, V 5031216283

Volkswagen 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
-

Volkswagen 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 2, Vento

020 301 189 T

Volkswagen 30 90 8253shaft seal for wheel bearing
for: Caddy 1 Pick-Up211 405 641 D

Volkswagen 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Derby 1, Derby 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 

Polo 2, Polo 2 Coupe, Santana
014 409 399 D

Volkswagen 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: Bora, Bora Variant, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

084 409 189 B

Volkswagen 30 91 5285shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
02A 301 189
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Volkswagen 30 91 5287shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
084 409 189 C

new
Volkswagen 30 93 1447shaft seal with flange

for: Caddy 3, Crosspolo, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Jetta, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 
4, Polo 5, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran

036 103 171 B

new
Volkswagen 30 93 1499shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 525 275

new
Volkswagen 30 93 1500shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 409 399

new
Volkswagen 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Caddy 3 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5 
Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 
motion, Passat CC 4 motion, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 
4 motion

09A 409 529 B

Volkswagen 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Vento

026 103 085 F

Volkswagen 32 91 5195shaft seal for joint flange
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, 

Passat 4 Variant syncro, Santana, Sharan, Transporter T4
016 409 399 B

Mercedes Benz PKW 10 90 3252thrust washer
310 332 02 62

Audi 30 91 4872Drive shaft linkage kit
for: 80321 498 099 F

Audi 30 91 4892Drive shaft linkage kit
for: 100, 100 Avant443 498 099 B
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Audi 30 91 4896Drive shaft linkage kit
for: 100443 498 099 D

Audi 30 91 4900Drive shaft linkage kit
for: A6, A6 Avant, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro4A0 498 099 J

Fiat 70 81 0003Drive shaft linkage kit
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
9564 6292

Seat 30 81 0034Drive shaft linkage kit
for: Arosa6N0 498 099

Seat 30 91 4860Drive shaft linkage kit
191 498 099 F

Volkswagen 30 81 0016Drive shaft linkage kit
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 498 099

Volkswagen 30 81 0034Drive shaft linkage kit
for: Lupo, Polo 36N0 498 099

Volkswagen 30 91 4856Drive shaft linkage kit
for: Derby 2, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe871 498 099 A

Volkswagen 30 91 4860Drive shaft linkage kit
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3 Classic
191 498 099 F

Volkswagen 30 91 4866Drive shaft linkage kit
for: Golf 3, Golf 3 Variant, Polo 3 Classic, Vento1H0 498 099

Volkswagen 30 91 4872Drive shaft linkage kit
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Santana321 498 099 F
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Volkswagen 30 91 4878Drive shaft linkage kit
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 498 099

Volkswagen 30 91 4888Drive shaft linkage kit with ABS impulse ring
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 498 099 A

Audi 32 60 0002bellow for strut
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, V8 quattro, 100, 100 

Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 200 Avant 
quattro, 200 quattro

431 412 175 D

new
BMW 20 93 0622bellow for air mass meter

for: 5’er (E 34)13 54 1 726 634

new
BMW 20 93 1538bellow for strut

for: 5’er (E 39)31 33 1 091 868

BMW 99 90 1616bellow for air-flow sensor
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28)13 71 1 285 479

new
Opel 40 92 8529bellow for strut

for: Corsa C Combo, Corsa D0344 435
55700767

Seat 30 60 0038bellow for strut
for: Arosa357 413 175 A

Seat 32 92 3472bellow for shock absorber
for: Cordoba, Ibiza II357 413 175

new
Vauxhall 40 92 8529bellow for strut

for: Corsa III55700767

Volkswagen 30 56 0028bellow for shock absorber
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro333 513 425
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Volkswagen 30 60 0038bellow for strut
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, 

Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Polo 3, Vento

357 413 175 A

Volkswagen 32 91 9278bellow for shock absorber
for: Caddy 2, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Vento

1H0 413 175

Volkswagen 32 92 3472bellow for shock absorber
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Rallye Golf syncro, Vento

357 413 175

Audi 30 78 0005collar nut
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro
4D0 407 644 A

Citroën 50 92 4361collar nut
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xsara, Xsara 

Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break
3622.30

Dacia 60 92 4522collar nut for control arm
for: Logan, Sandero77 01 034 248

Ford PKW 50 92 4361collar nut
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 194 243
W520213S309

Ford PKW 50 92 4383collar nut
for: Fiesta  89, KA 97, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, 

Mondeo 97, Streetka 03
6 517 149
W520204S309

new
Ford PKW 50 93 0005collar nut for cross rod

for: C-MAX 03, Focus 04, Focus 08, Focus 991 381 971
W520214S442

Peugeot 50 92 4361collar nut
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
3622.30

Renault PKW 60 92 4522collar nut for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 03 034 248
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new
Volvo PKW 50 93 0005collar nut for cross rod

for: C 30, C 70 II Cabrio, S 40 II, S 40 II AWD, V 50, V 50 AWD-

Volkswagen 30 78 0005collar nut
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
4D0 407 644 A

Audi 30 92 1919collared screw for connecting rod
N 906 282 05

Citroën 50 92 4362collared screw
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xsara, Xsara 

Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break
3522.50

Dacia 60 92 6337collared screw for control arm
for: Logan, Sandero77 03 002 700

Ford PKW 50 92 4362collared screw
for: Cougar 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Scorpio 956 790 116

W5004134S309

Ford PKW 50 92 4381collared screw for control arm
for: Fiesta  89, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 97, Streetka 031 479 651

W700274A442

new
Ford PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C-MAX 03, C-MAX 07, Focus 04, Focus 06, Focus 08, Focus 99, 
Kuga 08

1 471 995
W708386S442

Peugeot 50 92 4362collared screw
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
3522.50

Renault PKW 60 92 6337collared screw for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 03 002 700

Seat 32 90 5140collared screw for strut
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 101 740 02

new
Volvo PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C 30, C 70 II Cabrio, S 40 II, S 40 II AWD, V 50, V 50 AWD999259
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Volkswagen 32 90 5140collared screw for strut
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 101 740 02

Mercedes Benz PKW 10 92 3459mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140), S-class (model 220)220 350 31 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3461mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140)140 350 54 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3463mounting kit for control arm (tension rod)
for: S-class (model 140)140 350 56 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3469mounting kit for control arm (inclination rod)
for: S-class (model 140)140 350 60 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3693mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 01 99

Mercedes Benz PKW 10 92 3694mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 03 99

Mercedes Benz PKW 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)
903 410 00 10 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0076mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

102 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0077mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: 190 ’er (model 201), C-class (model 202), G-class (model 463), 

S-class (model 140), SL (model 129)

103 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1181mounting kit for flexible disc

for: C-class (model 204), E-class (model 207), E-class (model 212)204 410 99 15

Volkswagen 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: LT 28, LT 32, LT 35, LT 462D0 598 351 A S1
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BMW 20 33 0014nut for rocker arm
for: 00’er (E 1), 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er 

(E 9), 02 ’er (E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 3’er (E 21), 3’er (E 
30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 
7’er (E 32), Z 1 (E 30)

11 33 1 744 333

BMW 20 90 3687nut for exhaust manifod
for: 00’er (E 10), 00’er (E 6), 00’er (E 9), 00’er (E 3), 00’er (E 9), 02 ’er 

(E 6), 02 ’er (E 10), 02 ’er (E 6), 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 
LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 
3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 
3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er 
(E 28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 
61 LCI), 6’er (E 24), 6’er (E 63), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 
32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 II (E 89)

11 62 1 711 954

Saab 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900093 06 820

Seat 30 90 5139nut with thrust plate
for: Toledo IN 903 237 06

Seat 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Alhambra, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, 

Toledo I
059 129 601

Skoda 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
for: Felicia I059 129 601

Volkswagen 20 90 3687nut for exhaust manifod
N 900 850 01

Volkswagen 30 90 5139nut with thrust plate
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 903 237 06

Volkswagen 32 90 7190nut for lock plate to exh. manifold and bifurcated front pipe
059 129 601

Audi 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: A3, A3 quattro, S3 quattro1J0 513 425

Audi 32 60 0001protective cap for strut
for: 50861 412 135
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Audi 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: A2, A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Roadster1J0 513 425 A

BMW 20 92 6941protective cap for strut
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 4 I (E 85)33 52 1 136 283

Porsche 30 60 0039protective cap for strut
171 412 135

Seat 30 56 0027protective cap for shock absorber
for: Toledo I191 513 425

Seat 30 60 0040protective cap for strut
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I357 412 135

Seat 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x41J0 513 425

Skoda 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS, Octavia, Octavia Kombi, Octavia 

Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia RS Kombi
1J0 513 425

Skoda 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: Octavia1J0 513 425 A

Volvo PKW 55 92 2987protective cap for strut
for: S 90, V 90, 744, 745, 764, 765, 780, 944, 945, 964, 9651387735

Volkswagen 30 56 0027protective cap for shock absorber
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 

syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro, Vento
191 513 425

Volkswagen 30 60 0039protective cap for strut
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
171 412 135

Volkswagen 30 60 0040protective cap for strut
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 

1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Scirocco 1, Scirocco 2

357 412 135

Volkswagen 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Bora, Bora Variant, Crosspolo, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Lupo, 

New Beetle, Polo 4
1J0 513 425
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new
Volkswagen 30 93 1404protective cap for brake
211 611 483

Volkswagen 32 60 0001protective cap for strut
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
861 412 135

Volkswagen 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 513 425 A

Audi 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Audi 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Audi 30 92 6511screw for wheel hub
for: A3 quattroWHT 000 237 A

new
Audi 30 93 1039screw with captive disc
N 910 484 01

Audi 32 92 2050screw for generator
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 
200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro

034 903 555 B

Audi 99 90 3973screw
N 010 445 7

new
Chrysler 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

new
Dodge 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

Ford PKW 30 92 6621screw for rear axle support
for: Galaxy 00, Galaxy 957 287 810

N103288VX01

Ford PKW 32 92 2050screw for generator
for: Galaxy 957 198 585

VX034903555VX
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Ford PKW 50 22 0001screw for tension roller
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 884
W700001S309

Ford PKW 50 92 4385screw for control arm
for: Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 138 220

W707209S309

Ford PKW 50 92 4391screw for control arm
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 080 625
E802282S72

Mercedes Benz PKW 10 92 1201flexible disc set for propeller shaft
for: CLS (model 219), E-class (model 211), SLK (model 171)211 410 04 15

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8407screw for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

000 990 29 07

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1043screw for suspension strut mount

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 990 03 22

Porsche 38 90 7584screw for flywheel
for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 

Carrera 4, 911 Turbo
930 102 206 00

new
Seat 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Seat 30 92 6511screw for wheel hub
WHT 000 237 A

Seat 30 92 6621screw for rear axle support
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 103 288 02
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Seat 32 92 2050screw for generator
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Inca, Toledo I034 903 555 B

Seat 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Toledo IIN 906 298 03

Seat 99 90 3973screw
N 010 445 7

Skoda 30 92 6511screw for wheel hub
for: Octavia Scout 4x4WHT 000 237 A

Skoda 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Octavia, Octavia Kombi, Pick Up
N 906 298 03

new
Smart 10 92 8407screw for injection valve

for: Forfour000 990 29 07

Volkswagen 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Volkswagen 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Volkswagen 30 92 6511screw for wheel hub
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motionWHT 000 237 A

Volkswagen 30 92 6621screw for rear axle support
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motionN 103 288 02

Volkswagen 32 92 2050screw for generator
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

034 903 555 B

Volkswagen 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 2, Golf 3, Golf 

3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 2, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

N 906 298 03

Volkswagen 99 90 3973screw
N 010 445 7
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Audi 32 92 1126screw kit for connecting rod
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, 

A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, RS4 Avant 
quattro, RS6 quattro

N 104 253 01 S1

Dacia 60 92 6339screw kit for control arm
for: Logan, Sandero77 00 763 538 S1

Ford PKW 50 92 4393screw kit for control arm
for: Fiesta  89, KA 97, Streetka 036 203 229 S2

Nissan 60 92 6339screw kit for control arm
for: Aprio, NP20054500-00QAH S1

Renault PKW 60 92 6339screw kit for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 00 763 538 S1

Seat 30 92 4424screw kit for control arm
for: ArosaN 904 840 03 S3

Skoda 32 92 1126screw kit for connecting rod
for: SuperbN 104 253 01 S1

Volkswagen 30 92 4372screw kit for control arm
for: Golf 2, Jetta 2, Jetta 2 syncroN 904 840 03 S1

Volkswagen 30 92 4424screw kit for control arm
for: Lupo, Polo 3N 904 840 03 S3

Volkswagen 32 92 1126screw kit for connecting rod
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
N 104 253 01 S1

Mercedes Benz PKW 10 90 1247steering knuckle support
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 120 (Ponton), 

model 121 (Ponton), model 128 (Ponton), model 180 (Ponton), 
S-class (model 108), S-class (model 109), SL (model 113)

180 333 00 09
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Audi 32 90 2161thread ring for strut
for: 50861 412 365 A

Audi 99 90 2159thread ring for strut
for: Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, quattro, Sport quattro, 80, 80 

Avant, 80 Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro
811 412 365

Seat 30 60 0011thread ring for strut
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Leon, Leon 4x4, 

Toledo I, Toledo II, Toledo II 4x4
1H0 412 365 A

Seat 99 90 2159thread ring for strut
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I811 412 365

Skoda 30 60 0011thread ring for strut
for: Octavia, Octavia Kombi1H0 412 365 A

Volkswagen 30 60 0011thread ring for strut
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 

2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, 
Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 
Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Lupo, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

1H0 412 365 A

Volkswagen 32 90 2161thread ring for strut
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
861 412 365 A

Volkswagen 99 90 2159thread ring for strut
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 

Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Vento

811 412 365

Audi 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Coupe, Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 

quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro
014 301 155

BMW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32)
12 41 1 722 916

BMW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 12), 5’er (E 28)12 41 1 273 241
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BMW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: 3’er (E 21), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 32)12 41 1 722 917

Fiat 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, Panda II 

4x4, Tipo, Uno
0992 0623

Fiat 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x47902 6097

Fiat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Croma, Fiorino, Panda I, Panda I 4x4, Panda II, Panda II Van, 

Panda II Van 4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Tipo, Uno

0993 6616

Fiat 99 91 0135bushing for starter shaft
0992 5774

Mercedes Benz PKW 10 90 2458bushing for leaf spring
for: 507D-510D (BM 667), 609D-611D (BM 668), 709D-714D (BM 

669), 809D-815D (BM 670), Vario (BM 667), Vario (BM 668), Vario 
(BM 670)

318 322 01 50

Mercedes Benz PKW 10 90 2676bushing for leaf spring
for: model 309, model 310, model 313, model 605, model 606309 322 00 50

Mercedes Benz PKW 10 90 4682bushing for steering spindle
for: model 309, model 310312 462 10 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0134bushing for collector end shield
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 120 (Ponton), model 121 (Ponton), 
model 123, model 124, model 128 (Ponton), model 180 (Ponton), 
model 309, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 
(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 109), S-class 
(model 116), S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), 
T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 08 50

Mercedes Benz PKW 10 91 0136bushing for starter shaft
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), G-class (model 460), 
G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 36 50
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Mercedes Benz PKW 10 91 0137bushing for collector end shield
for: BM 115 ( /8), model 123, model 309, model 605, model 606, model 

607, model 608, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), T 1 (model 601), T 1 
(model 602), Unimog

000 151 35 50

Mercedes Benz PKW 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: model 111 (tail fin), model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 

407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class (model 202), 
E-class (model 210), G-class (model 463), S-class (model 116), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 151 37 50

Mercedes Benz PKW 99 91 0135bushing for starter shaft
for: model 105 (Ponton), model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), BM 

114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, model 180 (Pon-
ton), model 309, model 605, model 606, model 607, model 608, 
190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), 
G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), 
S-class (model 108), S-class (model 109), S-class (model 116), 
S-class (model 126), SL (model 107), SL (model 113), SL (model 
129), T 1 (model 601), T 1 (model 602), Unimog

000 151 13 50

Opel 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Ascona B, Commodore C, Commodore C Caravan, Corsa A, 

Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett 
E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta A, 
Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, Rekord E, 
Rekord E Caravan, Senator A, Vectra A

1203 208
06693395

Opel 10 91 0137bushing for collector end shield
for: Ascona B, Rekord E, Rekord E Caravan1203 236

90018532

Opel 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Ascona B, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 

G Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Commodore C, Commodore C 
Caravan, Frontera A 4x4, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D, 
Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, 
Manta A, Manta B, Monza A, Omega A, Omega A Caravan, 
Omega B, Omega B Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan, 
Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B 
Caravan

1203 207
06693394

Opel 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Ascona C, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett E 

Caravan, Kadett E Combo, Vectra A
1203 209
06693705

Peugeot 10 91 0134bushing for collector end shield
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 307, 307 Break, 309, 405 I, 405 I Break, 

405 I Break 4x4, 405 I 4x4
5825.65

Peugeot 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 3095826.08



336

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Porsche 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
014 301 155

Saab 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-3 I, 

9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe
75 27 757

Seat 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I113 301 155

Seat 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 

Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I
014 301 155

Skoda 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Felicia I014 301 155

Vauxhall 10 91 0134bushing for collector end shield
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III, Nova, Nova Van, Senator06693395

Vauxhall 99 91 0135bushing for starter shaft
for: Astra II, Cavalier II, Cavalier III06693705

Volkswagen 32 90 3168bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 

3, Golf 3 Cabrio, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Käfer 1200, Käfer 
1300, Käfer 1302, Käfer 1302 Cabrio, Käfer 1303, Käfer 1303 
Cabrio, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Transporter T1, 
Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncro, Typ 4 411, 
Typ 4 412, Typ 4 412 Variant, Vento

113 301 155

new
Volkswagen 32 90 7390bushing for steering arm shaft

for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 
55

211 405 317 D

Volkswagen 99 90 2181bushing for starter shaft in transmission bell housing
for: Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 3, 

Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 2, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Polo 1, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Rallye Golf, Santana, Vento

014 301 155

Audi 32 92 3604clamping clip for stabilizer mount
for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback quattro, S3 

quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

1K0 511 439 E

Citroën 32 90 5231clamping clip for steering boot
-
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Peugeot 32 90 5231clamping clip for steering boot
-

new
Renault PKW 60 92 9946clamping clip for stabilizer mount

for: Laguna II, Laguna II Grandtour, Laguna II Grandtour Turbo, 
Laguna II Turbo

82 00 272 596

new
Renault PKW 60 92 9947clamping clip for stabilizer

for: Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, Megane III 
Grandtour

77 01 056 095

new
Renault PKW 60 92 9948clamping clip for stabilizer

for: Twingo I82 00 040 642

Seat 32 90 5231clamping clip for steering boot
357 422 837 A

Seat 32 92 3604clamping clip for stabilizer mount
for: Altea, Altea Freetrack 4x4, Altea XL, Altea XL 4x4, Leon, Leon 4x4, 

Toledo III
1K0 511 439 E

Skoda 32 92 3604clamping clip for stabilizer mount
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 

RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Superb, Superb 4x4
1K0 511 439 E

Volvo PKW 32 90 5231clamping clip for steering boot
8683920

Volkswagen 32 90 5231clamping clip for steering boot
357 422 837 A

Volkswagen 32 92 3604clamping clip for stabilizer mount
for: Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 Variant 4 

motion, Golf 5 4 motion, Jetta, Passat CC, Passat CC 4 motion, 
Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 
motion, Scirocco 3, Tiguan 4 motion, Touran

1K0 511 439 E

Audi 30 80 0061gasket set for power steering
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro811 498 020 B
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Audi 30 91 4336gasket set for automatic transmission
096 398 001 A

Audi 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: A3, A3 quattro01M 398 001

Audi 32 80 0050gasket set for power steering
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 Avant, 

200 Avant quattro, 200 quattro
443 498 020 A

Audi 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 

quattro, A6, A6 Avant
1J0 198 247

Audi 32 92 3250gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020

Audi 32 92 3252gasket set for power steering
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 

S6 plus quattro, V8 quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 
100 quattro

4A1 498 020 A

BMW 20 80 0005gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 132 798

BMW 20 80 0006gasket set for power steering
for: 3’er (E 30)32 13 1 128 685

BMW 20 91 2880gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34)11 12 1 730 876

BMW 20 91 2882gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 30), 5’er (E 28), 5’er (E 34), Z 1 (E 30)11 12 9 059 240

BMW 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: 3’er (E 36), 5’er (E 39), 7’er (E 38), Z 3 (E 36)11 12 1 427 826

BMW 20 91 2899gasket set for cylinder head
for: 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 32)11 12 9 059 238
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BMW 20 91 9862gasket set for power steering
for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 13 1 094 629

BMW 20 92 2570gasket set for valve gear casing
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), Z 3 (E 36)11 14 1 709 594 S1

Chrysler 10 91 4686gasket set for automatic transmission
05080067AA

Land Rover 20 91 2891gasket set for cylinder head
for: Defender 110 4WD, Defender 130 4WD, Defender 90 4WD1427826

Mercedes Benz PKW 10 80 0003gasket set for power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, model 124, model 128 (Ponton), C-class 

(model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), S-class 
(model 126), SL (model 129)

124 460 01 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0004gasket set for power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201)201 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0005gasket set for power steering
for: S-class (model 116), SL (model 107)107 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0006gasket set for power steering
for: model 110 (tail fin), model 111 (tail fin), S-class (model 109)109 460 02 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0007gasket set for power steering
for: model 123126 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 80 0009gasket set for power steering
for: S-class (model 140)140 460 29 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0010gasket set for power steering
for: model 124124 460 79 01

Mercedes Benz PKW 10 80 0011gasket set for power steering
for: SL (model 129)129 460 15 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8710gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 123, G-class (model 460), G-class (model 461), S-class 

(model 116), S-class (model 126), SL (model 107)
000 586 52 46

Mercedes Benz PKW 10 90 8711gasket set for hydraulic pump, power steering
for: model 111 (tail fin), S-class (model 108), S-class (model 109), 

S-class (model 116), SL (model 107)
000 586 55 46
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Mercedes Benz PKW 10 91 4673gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), model 123, S-class (model 116), SL (model 107)114 270 34 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4674gasket set for automatic transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8)115 270 23 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4675gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 116), SL (model 107)116 270 25 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4676gasket set for automatic transmission
for: S-class (model 126), SL (model 107)126 270 42 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4677gasket set for automatic transmission
for: model 123126 270 57 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4678gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, S-class (model 126), SL (model 107)126 270 53 00

new
Mercedes Benz PKW 10 91 4681gasket set for automatic transmission

for: S-class (model 126)126 270 56 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4684gasket set for automatic transmission
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), S-class 
(model 220), SL (model 129)

126 270 61 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4685gasket set for automatic transmission
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
129 270 29 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4686gasket set for automatic transmission
for: C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 

M-class (model 163), S-class (model 140), S-class (model 220), 
SL (model 129), SLK (model 170)

140 270 65 00

Mercedes Benz PKW 10 91 4687gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126)201 270 50 01

Mercedes Benz PKW 10 91 4688gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), 

E-class (model 210), S-class (model 126), S-class (model 140), SL 
(model 129)

201 270 48 01
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Mercedes Benz PKW 10 91 4689gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201)201 270 49 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9145gasket set for pump, power steering
for: model 124, E-class (model 210), S-class (model 140), SL (model 

129)
000 460 37 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9147gasket set for pump, power steering
for: model 124, C-class (model 202), CLK (model 208), S-class (model 

140), SL (model 129)
000 460 39 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9150gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 44 80

new
Mercedes Benz PKW 10 91 9152gasket set for steering gear

for: model 124, C-class (model 202), S-class (model 140), SL (model 
129)

000 460 45 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9153gasket set for pump, power steering
for: model 124, 407D-410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), C-class 

(model 202), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 140), SL (model 129), T 1 (model 
601), T 1 (model 602)

000 460 47 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9154gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 507D-510D 

(BM 667), G-class (model 460), G-class (model 461), G-class 
(model 463), S-class (model 108), S-class (model 126), SL (model 
107), SL (model 129), T 1 (model 601), T 1 (model 602)

000 460 48 61

Mercedes Benz PKW 10 91 9155gasket set for pump, power steering
for: model 124, 190 ’er (model 201), S-class (model 126), SL (model 

129)
000 460 80 80

Mercedes Benz PKW 10 91 9158gasket set for pump, power steering
for: BM 114 ( /8), model 123, 190 ’er (model 201), G-class (model 

460), G-class (model 461), G-class (model 463), S-class (model 
116), S-class (model 126), SL (model 107)

000 586 84 46

Mercedes Benz PKW 10 92 1793gasket set for automatic transmission
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), 407D-410D (BM 611), 

507D-510D (BM 667), C-class (model 202), G-class (model 463), 
S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 107), SL 
(model 129), Sprinter (model 903), T 1 (model 601), T 1 (model 
602), Vario (BM 667)

126 270 06 35

Mercedes Benz PKW 10 92 1795gasket set for automatic transmission
for: model 124124 270 49 00

Mercedes Benz PKW 10 92 3355gasket set for power steering
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S2
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Mercedes Benz PKW 10 92 3595gasket set for power steering, bottom part
for: E-class (model 210)210 460 00 61

Mercedes Benz PKW 10 92 3718gasket set for power steering, top part
for: E-class (model 210)210 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6239gasket set for power steering
for: C-class (model 203)203 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6240gasket set for power steering
for: S-class (model 220)220 460 00 80 S1

Mercedes Benz PKW 10 92 6241gasket set for power steering
for: M-class (model 163)163 460 00 80 S1

Seat 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Leon 4x4, Toledo I01M 398 001

Seat 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II1J0 198 247

Skoda 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Superb1J0 198 247

Volkswagen 30 80 0061gasket set for power steering
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro811 498 020 B

Volkswagen 30 91 4336gasket set for automatic transmission
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant, Vento
096 398 001 A

Volkswagen 30 91 4338gasket set for automatic transmission
for: Bora, Bora Variant, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
01M 398 001

Volkswagen 32 92 1587gasket set for fuel filter
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 

Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 
32, LT 35, LT 46, New Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 4, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion

1J0 198 247

Volkswagen 32 92 3252gasket set for power steering
4A1 498 020 A
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Volkswagen 32 92 3254gasket set for power steering
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Variant, Vento1H0 498 020 A

Volkswagen 32 92 3256gasket set for power steering
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Passat 2, Passat 3, Passat 3 

syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Vento
3A0 498 020

Mercedes Benz PKW 10 91 8023hydraulic pump for power steering
for: model 124, SL (model 129)124 460 11 80

Mercedes Benz PKW 10 91 8039hydraulic pump for power steering
for: model 124, C-class (model 202), SL (model 129)210 466 19 01

Mercedes Benz PKW 10 91 8040hydraulic pump for power steering
for: model 124, C-class (model 202), SL (model 129)210 466 20 01

Mercedes Benz PKW 10 91 9073hydraulic pump for power steering
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vito / V-class (model 638)
003 466 07 01

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1508hydraulic pump for power steering

for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 
Sprinter (model 904)

002 466 75 01

Volkswagen 99 90 9584intake hose to air filter
for: Golf 2, Jetta 2191 129 627 M

Mercedes Benz PKW 10 92 3855lock nut at steering axle
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), S-class 

(model 116), S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 
107)

000 990 40 50

Volkswagen 30 90 4514lock nut
N 022 146 4

Mercedes Benz PKW 10 92 3459mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140), S-class (model 220)220 350 31 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3461mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140)140 350 54 06
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Mercedes Benz PKW 10 92 3463mounting kit for control arm (tension rod)
for: S-class (model 140)140 350 56 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3469mounting kit for control arm (inclination rod)
for: S-class (model 140)140 350 60 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3693mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 01 99

Mercedes Benz PKW 10 92 3694mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 03 99

Mercedes Benz PKW 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)
903 410 00 10 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0076mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

102 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0077mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: 190 ’er (model 201), C-class (model 202), G-class (model 463), 

S-class (model 140), SL (model 129)

103 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1181mounting kit for flexible disc

for: C-class (model 204), E-class (model 207), E-class (model 212)204 410 99 15

Volkswagen 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: LT 28, LT 32, LT 35, LT 462D0 598 351 A S1

Seat 30 91 8840oil tank for power steering
for: Toledo I191 422 371 D

Seat 32 92 3038oil tank for power steering
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca1H0 422 371 D
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Seat 32 92 3040oil tank for power steering
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca1H0 422 371 C

Volkswagen 30 91 8840oil tank for power steering
for: Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 

Rallye Golf
191 422 371 D

Volkswagen 32 92 3038oil tank for power steering
for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 

3 Variant syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
1H0 422 371 D

Volkswagen 32 92 3040oil tank for power steering
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 

syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
1H0 422 371 C

new
Audi 30 92 7182power steering hose

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 
quattro, A6 quattro

8D1 422 893 AL

new
Audi 30 92 7184power steering hose

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, 100, 100 Avant, 100 
Avant quattro, 100 quattro

4A1 422 893 AA

new
BMW 20 92 7219power steering hose left-hand drive

for: 7’er (E 38)32 41 1 093 929

new
BMW 20 92 7220power steering hose

for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 41 1 138 419

new
BMW 20 92 7221power steering hose left-hand drive

for: 3’er (E 36), Z 3 (E 36)32 41 1 141 953

new
BMW 20 92 7341power steering hose

for: 3’er (E 46), 5’er (E 39), 7’er (E 38), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36)32 41 1 095 526
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new
BMW 20 92 7343power steering hose left-hand drive

for: 5’er (E 34)32 41 1 141 777

new
Seat 30 92 7180power steering hose

for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I1H1 422 893 G

new
Volkswagen 30 92 6724power steering hose

for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H1 422 893 T

new
Volkswagen 30 92 6726power steering hose

for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H1 422 893 AB

new
Volkswagen 30 92 7180power steering hose

for: Caddy 2, Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

1H1 422 893 G

new
Volkswagen 30 92 7182power steering hose

for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 
syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion

8D1 422 893 AL

BMW 20 92 6858clamping piece for propeller shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 34), X 3 I (E 83), Z 3 (E 

36), Z 4 I (E 85), Z 4 I (E 86)
26 11 7 514 037

Mercedes Benz PKW 10 92 3459mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140), S-class (model 220)220 350 31 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3461mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140)140 350 54 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3463mounting kit for control arm (tension rod)
for: S-class (model 140)140 350 56 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3469mounting kit for control arm (inclination rod)
for: S-class (model 140)140 350 60 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3693mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 01 99
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Mercedes Benz PKW 10 92 3694mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 03 99

Mercedes Benz PKW 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)
903 410 00 10 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0076mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

102 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0077mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: 190 ’er (model 201), C-class (model 202), G-class (model 463), 

S-class (model 140), SL (model 129)

103 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1181mounting kit for flexible disc

for: C-class (model 204), E-class (model 207), E-class (model 212)204 410 99 15

Volkswagen 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: LT 28, LT 32, LT 35, LT 462D0 598 351 A S1

new
Audi 30 92 9656axle journal

for: A4, A4 Avant, A6, A6 Avant, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 808D0 501 117 C

new
Audi 30 93 0276axle journal

for: A3, TT Coupe, TT Roadster1J0 501 117 B

new
Audi 30 93 0501axle journal

for: A1, A26Q0 501 117

Audi 99 90 8340axle journal
for: Coupe, 50, 80, 90357 501 117

new
Seat 30 92 9656axle journal

for: Inca8D0 501 117 C
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new
Seat 30 93 0276axle journal

for: Inca, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 501 117 B

new
Seat 30 93 0501axle journal

for: Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, Ibiza V ST6Q0 501 117

Seat 32 91 8346axle journal
333 501 117 A

Seat 32 91 8348axle journal
333 501 118 A

Seat 32 91 8350axle journal
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I333 501 117

Seat 32 91 8352axle journal
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I333 501 118

Seat 99 90 8340axle journal
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Toledo I357 501 117

new
Skoda 30 93 0276axle journal

for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia RS, Octavia RS Kombi, 
Roomster, Roomster Praktik

1J0 501 117 B



349

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

new
Skoda 30 93 0501axle journal

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS6Q0 501 117

new
Volkswagen 30 92 9656axle journal

for: Caddy 1 Pick-Up8D0 501 117 C

new
Volkswagen 30 93 0276axle journal

for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, 
New Beetle Cabrio

1J0 501 117 B

new
Volkswagen 30 93 0501axle journal

for: Crossfox, Crosspolo, Fox, Polo 4, Polo 56Q0 501 117

Volkswagen 32 91 8346axle journal
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
333 501 117 A

Volkswagen 32 91 8348axle journal
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
333 501 118 A

Volkswagen 32 91 8350axle journal
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, 

Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Scirocco 2, Vento
333 501 117

Volkswagen 32 91 8352axle journal
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, 

Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Scirocco 2, Vento
333 501 118
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Volkswagen 99 90 8340axle journal
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 3, Golf 3 

Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 1 Variant, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 1, 
Polo 2, Polo 2 Coupe, Polo 3, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Vento

357 501 117

Audi 30 90 2160axle nut
for: Coupe, Coupe quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro171 407 643 A

BMW 20 90 1701axle nut
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 3’er 
(E 90), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 5’er (E 34), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 
89)

33 41 1 132 565

BMW 20 90 3882axle nut
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 32), 7’er (E 38), 8’er (E 31), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85)
31 21 1 128 336

BMW 20 90 4041axle nut
for: 3’er (E 30), Z 1 (E 30)31 21 1 125 826

BMW 20 90 4056axle nut
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)33 41 1 125 664

BMW 20 91 2181axle nut
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 90 LCI), 

3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 92), 5’er (E 39), 5’er 
(E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63), 6’er 
(E 64), 7’er (E 38), 7’er (E 65), 7’er (E 66), 8’er (E 31), X 3 I (E 83 
LCI), X 3 I (E 83), X 5 I (E 53), Z 3 (E 36), Z 8 (E 52)

33 41 1 133 785

Citroën 50 90 3810axle nut
for: AX 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Berlingo III, C3 I, C3 I Pluriel, 

C4, C4 Grand Picasso, C4 Picasso, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II 
Break

3297.14

Citroën 70 91 2692axle nut
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 4x4
3318.17

Dacia 60 91 9893axle nut
for: Logan, Sandero77 03 034 250

Fiat 70 91 2692axle nut
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0762 7585
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Ford PKW 50 90 3810axle nut
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Escort 95 4x4, Fiesta  76, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, 
Orion 83, Orion 86, Orion 91, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 
4x4

6 036 437
E822046S76

Ford PKW 50 90 3811axle nut
for: Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Orion 916 172 599

E820208S72

Ford PKW 50 90 3812axle nut
for: Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Orion 916 172 600

E820209S80

Ford PKW 50 90 3831axle nut
for: Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 91 4x4, 

Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, 
Orion 91, Sierra 83, Sierra 83 4x4

6 102 936
E826242S76

Ford PKW 50 90 6242axle nut
for: Scorpio 85, Scorpio 92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 87, Sierra 87 

4x4
6 816 788
E822215S76

Ford PKW 50 90 6243axle nut
for: Scorpio 85, Scorpio 92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 87, Sierra 87 

4x4
6 816 789
E822216S76

Ford PKW 50 90 6244axle nut
for: Escort 95, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 

4x4, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 133 688
E822077S100

Ford PKW 50 90 6245axle nut
for: Escort 95, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 

4x4, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4
6 133 689
E822078S100

Ford PKW 50 91 7591axle nut
for: Cougar 99, Fiesta  02, Fiesta  89, Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, 

Fusion 02, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Scorpio 92, Scorpio 95, Streetka 03

1 008 849
93BB3B477AC

Ford PKW 50 91 8695axle nut
for: Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  02, 

Fiesta  96, Fiesta 96, Focus 99, Fusion 02, Ikon 00, KA 97, Puma 
97

1 144 582
96FB3B477AB

Ford PKW 50 92 2953axle nut
for: Focus 99, Mondeo 01, Tourneo 02, Transit 024 659 413

6S433B477AA
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Mazda 50 91 7591axle nut
for: Mazda 2 (B2)D350-33-042

Mazda 50 91 8695axle nut
for: Mazda 2 (B2)D350-26-042A

Mercedes Benz PKW 10 90 1841axle nut
for: C-class (model 204), CL (model 215), CL (model 216), CLK (model 

209), CLS (model 219), E-class (model 210), E-class (model 211), 
E-class (model 212), GLK (model 204), S-class (model 140), 
S-class (model 220), S-class (model 221), SL (model 230), SLR 
(model 199), Vaneo (model 414), E-class (model 212)

140 357 05 72

Mercedes Benz PKW 10 90 2346axle nut
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), CLK (model 

208), E-class (model 210), SL (model 129), SLK (model 170)
001 990 38 50

Mercedes Benz PKW 10 92 1903axle nut
for: Vito / V-class (model 638)638 334 00 72

Mercedes Benz PKW 10 92 6593axle nut for drive shaft
for: M-class (model 163)163 337 00 72

Mercedes Benz PKW 10 92 7214axle nut
for: GL-class (model 164), M-class (model 163), M-class (model 164), 

R-class (model 251)
001 990 91 54

Nissan 60 91 9893axle nut
for: Aprio, Kubistar, Platina43262-00QAA

Opel 40 90 2817axle nut
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0326 962
08967950

Opel 40 90 3105axle nut
for: Omega A, Omega A Caravan, Omega A Lotus, Omega B, Omega 

B Caravan, Senator B
0326 966
90223979

Peugeot 50 90 3810axle nut
for: Partner II, Partner III, 207, 207 Break, 207 CC, 307, 307 Break, 

307 CC, 308, 308 Break, 308 CC
3297.14

Peugeot 62 91 0178axle nut
for: 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break3739.12
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Peugeot 70 91 2692axle nut
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43318.17

Renault PKW 60 91 9893axle nut
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Grand Modus, Kangoo I, 

Kangoo I Express, Kangoo I Rapid, Logan, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
Megane II, Megane II CC, Megane II Grandtour, Megane III 
Grandtour, Modus, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, 
R21 II, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 
Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, Safrane I, 
Safrane I 4x4, Safrane II, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Sport 
Spider Cabrio, Symbol, Thalia, Twingo I, Twingo II

77 03 034 250

Saab 40 90 3105axle nut
for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio90 223 979

Saab 57 56 0001axle nut
for: 900 I, 900 I Cabrio, 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9000, 9-3 I, 

9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe, 9-3 II, 9-5 I
89 65 360

Seat 30 90 2160axle nut
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo I171 407 643 A

Seat 30 90 8023axle nut
for: ArosaN 905 876 02

Vauxhall 40 90 2817axle nut
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

08967950

Vauxhall 40 90 3105axle nut
for: Carlton III, Carlton Lotus, Omega, Senator90223979

Volvo PKW 55 90 1229axle nut
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, V 70 I, V 70 I AWD, XC 70 I AWD, 854, 

855, 855 AWD
3546510

Volvo PKW 55 91 1223axle nut
for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 40 I, S 70, V 40, V 70 I, V 70 I AWD, 854, 

855
9200250
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Volkswagen 30 90 2160axle nut
for: Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 

Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, 
Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, 
Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 
Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, 
Passat 3 Variant syncro, Polo 1, Polo 2, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Vento

171 407 643 A

Volkswagen 30 90 2229axle nut
for: Transporter T3251 407 671

Volkswagen 30 90 8023axle nut
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Corrado, 

Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 4, Vento

N 905 876 02

Volkswagen 32 90 3516axle nut
for: Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 syncroN 901 496 01

Mercedes Benz PKW 10 90 8730bihexagon collar nut for bevel gear
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, model 124, 190 ’er (model 

201), C-class (model 202), CLK (model 208), E-class (model 210), 
E-class (model 211), S-class (model 116), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 107), SL (model 129)

221 353 02 72

Mercedes Benz PKW 10 90 8731bihexagon collar nut for main shaft manual transmission
for: BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, G-class (model 460), 

G-class (model 461), S-class (model 108), S-class (model 109), 
S-class (model 126), SL (model 107)

123 990 00 60

Audi 30 86 0001propeller shaft screw
for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, TT 

Coupe, TT Roadster
N 911 082 01

Audi 32 90 9455propeller shaft screw
N 906 682 01

Porsche 30 86 0001propeller shaft screw
113 501 229 D

Seat 30 86 0001propeller shaft screw
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 911 082 01

Volkswagen 30 86 0001propeller shaft screw
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 4
N 911 082 01

Volkswagen 32 90 9455propeller shaft screw
N 906 682 01



355

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Audi 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: 100, 100 Avant, 80014 409 399 D

Audi 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: A2, A3, A3 quattro084 409 189 B

Audi 30 91 5285shaft seal for joint flange
02A 301 189

new
Audi 30 93 1447shaft seal with flange

for: A3, A3 Sportback036 103 171 B

new
Audi 30 93 1499shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio quattro, A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, 
S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, 
S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 525 275

new
Audi 30 93 1500shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 Avant quattro, S4 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 409 399

new
Audi 30 93 1501shaft seal for drive shaft power take-off gearboxes

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 
quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, R8 Coupe quattro, R8 Spyder 
quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

02X 409 400 A

new
Audi 30 93 1502shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio 
quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant 
quattro, S6 quattro

08V 525 583

new
Audi 30 93 1503shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro

08V 525 583 A

new
Audi 30 93 1504shaft seal for transmission

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback 
quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro, TTS Coupe 
quattro, TTS Roadster quattro

09A 409 529 B
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Audi 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

026 103 085 F

Audi 32 91 5195shaft seal for joint flange
016 409 399 B

BMW 20 90 1576shaft seal for oil pump housing
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 14 1 714 617

BMW 20 90 1622shaft seal for gearbox-cover
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92 LCI), 3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 
28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 5’er (F 10), 6’er (E 24), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 
63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 
38), 8’er (E 31), M 1, X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 
I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89), 5’er (F 
10)

23 12 1 282 394

BMW 20 91 2297shaft seal for drive shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
33 10 7 505 602

BMW 20 91 2619shaft seal companion flange, cardan-shaft side, for rear-axle 
transm.
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89)

33 12 1 214 080

BMW 20 91 2651shaft seal for gearbox-cover
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
23 12 1 205 340

Chrysler 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
05103901AB

Chrysler 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA
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Citroën 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.26

Citroën 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.44

Citroën 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Berlingo I, Berlingo II, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, C8, 

Evasion, Jumper II, Jumpy II, Relay, Xantia II, Xantia II Break, 
Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso

0807.28

Citroën 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, C15, C15 Break, C15 

Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, 
Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, Xantia 
II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, XM II Break, Xsara, 
Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.46

Citroën 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.16

Citroën 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.13

Dodge 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Fiat 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94031 21269

Fiat 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94561 82580

Fiat 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II94008 07289

Fiat 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II97904 64500
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Fiat 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 5030

Fiat 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 4620

Fiat 70 91 2369shaft seal for joint flange
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
2612 6739

Fiat 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0765 7423

Fiat 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x44000 3080

Ford PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Galaxy 951 032 523

95VW6700DA

Ford PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 165 500
86SM6700A6A

Ford PKW 50 90 5628shaft seal for crankshaft and camshaft
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, 
Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  
89, Galaxy 95, Granada 72, Granada 78, Granada 82, Orion 83, 
Orion 86, Orion 91, Pinto 84, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 78, Transit 86, Transit 
92, Transit 95

1 669 254
86HM6700AA

Ford PKW 50 90 6174shaft seal for wheel bearing
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Escort Kasten 81, Escort Kasten 

86, Escort 81, Escort 86, Granada 72, Granada 76, Granada 78, 
Granada 82, Orion 83, Orion 86

1 579 665

Ford PKW 50 91 8170shaft seal for camshaft
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Focus 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 
97, Orion 91

1 067 029
928M6K292B5B
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Ford PKW 50 91 9290shaft seal for camshaft
for: Transit 86, Transit 92, Transit 951 087 567

894F6L270AC

Ford PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C-MAX 03, Fiesta  02, Focus 04, Focus 06, Focus 99, Fusion 02, 

Puma 97
1 077 686
96MM6K292A2B

Lancia 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94031 21269

Lancia 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94561 82580

Lancia 62 91 9571shaft seal for camshaft
94008 07289

Lancia 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Zeta97904 64500

Lancia 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 5030

Lancia 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 4620

Mazda 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: Mazda 2 (B2), Mazda 2 (DE)C201-10-231

Mercedes Benz PKW 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
019 997 36 47

Mercedes Benz PKW 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)902 997 02 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4994shaft seal
022 997 97 47
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 1329shaft seal for crankshaft

for: E-class (model 210), G-class (model 461), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

023 997 84 47

Mercedes Benz PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), 

C-class (model 202), E-class (model 210), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 129)

010 997 45 47

Mercedes Benz PKW 99 90 8931shaft seal for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 126)005 997 44 47

Nissan 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Platina-

Nissan 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Platina-

Opel 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0328 410
90217059

new
Opel 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila A, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra 
H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Combo, Corsa D, Meriva A, Signum, Speedster, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

0638 199
90571925

Peugeot 62 91 1412shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, 

Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, Partner II, 
Partner III, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 
Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 
Cabrio, 307, 308, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 405 
II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

3121.44

Peugeot 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.26

Peugeot 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.27
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Peugeot 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Boxer I, Boxer II, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch MPV, 206, 206 Break, 
3008, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 308, 308 Break, 308 CC, 
4007 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 
Coupe, 5008, 607, 806, 807

0807.28

Peugeot 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III 

Tepee, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Partner III, Ranch, 
1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 
307 CC, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 406, 406 
Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 806, 807

3121.46

Peugeot 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.16

Peugeot 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.13

Renault PKW 60 90 9740shaft seal for intermediate shaft
for: Clio I, Clio I Van, Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I 

Grandtour, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane I, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I 
Scenic 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, 
R21 Nevada, R21 Savanna, Scenic I, Sport Spider Cabrio

77 03 087 189

Renault PKW 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Avantime, Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, 

Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo 
I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, Megane I 
Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, 
Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, R19 I, R19 
I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 Nevada, R21 
Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 
Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

77 03 087 148

Renault PKW 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 
4x4, Symbol, Thalia, Twingo I

82 00 068 744

Renault PKW 60 91 1419shaft seal for wheel bearing
for: Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Trafic I, 

Trafic P1400, Trafic T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic 
T900, Trafic V1100 4x4, Trafic V1400 4x4

50 00 387 566
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new
Saab 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD90 571 925

Seat 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I020 301 189 T

Seat 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III014 409 399 D

new
Seat 30 93 1447shaft seal with flange

for: Altea, Altea XL, Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, 
Leon, Toledo III

036 103 171 B

new
Seat 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Altea Freetrack 4x4, Altea XL 4x409A 409 529 B

Seat 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, 

Inca, Toledo I
026 103 085 F

new
Skoda 30 93 1447shaft seal with flange

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Yeti

036 103 171 B

new
Skoda 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Octavia Kombi 4x4, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb 
Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti 4x4

09A 409 529 B

Skoda 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Felicia I, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4026 103 085 F

Vauxhall 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

90217059

new
Vauxhall 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila I, Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, 
Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I

90571925
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Volvo PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257221

Volvo PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C 30, S 40 I, S 40 II, V 5031216283

Volkswagen 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
-

Volkswagen 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 2, Vento

020 301 189 T

Volkswagen 30 90 8253shaft seal for wheel bearing
for: Caddy 1 Pick-Up211 405 641 D

Volkswagen 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Derby 1, Derby 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 

Polo 2, Polo 2 Coupe, Santana
014 409 399 D

Volkswagen 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: Bora, Bora Variant, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

084 409 189 B

Volkswagen 30 91 5285shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
02A 301 189

Volkswagen 30 91 5287shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
084 409 189 C

new
Volkswagen 30 93 1447shaft seal with flange

for: Caddy 3, Crosspolo, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Jetta, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 
4, Polo 5, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran

036 103 171 B

new
Volkswagen 30 93 1499shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 525 275
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new
Volkswagen 30 93 1500shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 409 399

new
Volkswagen 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Caddy 3 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5 
Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 
motion, Passat CC 4 motion, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 
4 motion

09A 409 529 B

Volkswagen 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Vento

026 103 085 F

Volkswagen 32 91 5195shaft seal for joint flange
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, 

Passat 4 Variant syncro, Santana, Sharan, Transporter T4
016 409 399 B

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7163tapered roller bearing

for: C-class (model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CLK 
(model 209), E-class (model 207), SLK (model 171)

002 980 30 02

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7164tapered roller bearing

for: C-class (model 203), CLC (model 203), C-class (model 204), CLK 
(model 209), E-class (model 207), SLK (model 171)

002 980 31 02

Volvo PKW 55 92 3131axle rod
for: S 40 I, V 4030620785

Volvo PKW 55 92 3147axle rod
for: S 40 I, V 4030620786

Audi 30 92 6620base, support for chassis springs
for: A2, A3, TT Coupe, TT Roadster1J0 512 149 B

new
Citroën 62 93 1134base, support for chassis springs

for: C8, Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Jumpy III, Synergie5031.50
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new
Fiat 70 93 0735base, support for chassis springs

for: Doblo, Palio, Palio Weekend, Siena, Strada, Strada Pick Up4646 3078

new
Peugeot 62 93 1134base, support for chassis springs

for: Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, 806, 8075031.50

Seat 30 92 6620base, support for chassis springs
for: Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 512 149 B

Skoda 30 92 6620base, support for chassis springs
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Octavia, Octavia 

Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4, Roomster, Roomster 
Praktik

1J0 512 149 B

Volkswagen 30 92 6620base, support for chassis springs
for: Bora, Bora Variant, Crosspolo, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, New 

Beetle, New Beetle Cabrio, Polo 4
1J0 512 149 B

Audi 30 91 4392hex nut
for: A3, A3 quattro, TT Coupe, TT RoadsterN 101 064 02

Mercedes Benz PKW 99 90 1010hex nut
000934 014019

Seat 30 90 1554hex nut
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 102 090 10

Seat 30 91 4392hex nut
for: Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, Leon, Leon 4x4, 

Toledo II
N 101 064 02

Skoda 30 90 1554hex nut
N 102 090 10

Skoda 30 91 4392hex nut
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Octavia, Octavia 

Kombi, Roomster, Roomster Praktik
N 101 064 02
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Volkswagen 30 90 1554hex nut
for: Corrado, Eos Cabrio, Golf 1, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 

syncro, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 
45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 2 Coupe, Polo 3, Scirocco 
1, Scirocco 2, Vento

N 102 090 10

Volkswagen 30 91 4392hex nut
for: Bora, Bora Variant, Bora 4 motion, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 

4 4 motion, New Beetle, New Beetle Cabrio, Polo 4, Polo 5
N 101 064 02

Audi 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: A3, A3 quattro, S3 quattro1J0 513 425

Audi 32 60 0001protective cap for strut
for: 50861 412 135

Audi 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: A2, A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Roadster1J0 513 425 A

BMW 20 92 6941protective cap for strut
for: 3’er (E 36), 3’er (E 46), Z 4 I (E 85)33 52 1 136 283

Porsche 30 60 0039protective cap for strut
171 412 135

Seat 30 56 0027protective cap for shock absorber
for: Toledo I191 513 425

Seat 30 60 0040protective cap for strut
for: Cordoba, Ibiza II, Toledo I357 412 135

Seat 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Arosa, Cordoba, Ibiza IV, Leon, Leon 4x41J0 513 425

Skoda 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS, Octavia, Octavia Kombi, Octavia 

Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia RS Kombi
1J0 513 425

Skoda 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: Octavia1J0 513 425 A

Volvo PKW 55 92 2987protective cap for strut
for: S 90, V 90, 744, 745, 764, 765, 780, 944, 945, 964, 9651387735
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Volkswagen 30 56 0027protective cap for shock absorber
for: Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 

syncro, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Rallye Golf syncro, Vento
191 513 425

Volkswagen 30 60 0039protective cap for strut
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Jetta 1, Scirocco 1, Sciroc-

co 2
171 412 135

Volkswagen 30 60 0040protective cap for strut
for: Caddy 1 Pick-Up, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 syncro, Jetta 

1, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, 
Scirocco 1, Scirocco 2

357 412 135

Volkswagen 30 91 9286protective cap for shock absorber
for: Bora, Bora Variant, Crosspolo, Fox, Golf 4, Golf 4 Variant, Lupo, 

New Beetle, Polo 4
1J0 513 425

new
Volkswagen 30 93 1404protective cap for brake
211 611 483

Volkswagen 32 60 0001protective cap for strut
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
861 412 135

Volkswagen 32 91 9288protective cap for shock absorber
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 513 425 A

Audi 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Audi 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Audi 30 92 6511screw for wheel hub
for: A3 quattroWHT 000 237 A

new
Audi 30 93 1039screw with captive disc
N 910 484 01

Audi 32 92 2050screw for generator
for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 

Coupe quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 
200, 200 Avant, 200 Avant quattro, 200 quattro, 80, 80 Avant, 80 
Avant quattro, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro

034 903 555 B
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Audi 99 90 3973screw
N 010 445 7

new
Chrysler 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

new
Dodge 10 92 8407screw for injection valve
68001053AA

Ford PKW 30 92 6621screw for rear axle support
for: Galaxy 00, Galaxy 957 287 810

N103288VX01

Ford PKW 32 92 2050screw for generator
for: Galaxy 957 198 585

VX034903555VX

Ford PKW 50 22 0001screw for tension roller
for: Cougar 99, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Fiesta  89, Focus 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Orion 91

1 663 884
W700001S309

Ford PKW 50 92 4385screw for control arm
for: Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 138 220

W707209S309

Ford PKW 50 92 4391screw for control arm
for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 

Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 
Fiesta  96, Fiesta 96, KA 97, Orion 86, Orion 91, Puma 97, Scorpio 
85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Sierra 83, Sierra 
83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, Streetka 03

6 080 625
E802282S72

Mercedes Benz PKW 10 92 1201flexible disc set for propeller shaft
for: CLS (model 219), E-class (model 211), SLK (model 171)211 410 04 15

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8407screw for injection valve

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
C-class (model 202), C-class (model 203), CLC (model 203), 
C-class (model 204), CLK (model 209), CLS (model 219), E-class 
(model 207), E-class (model 210), E-class (model 211), E-class 
(model 212), G-class (model 461), G-class (model 463), GL-class 
(model 164), GLK (model 204), M-class (model 163), M-class 
(model 164), R-class (model 251), S-class (model 220), S-class 
(model 221), Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter 
(model 903), Sprinter (model 904), Sprinter (model 905), Sprinter 
(model 906), Vaneo (model 414), Vario (BM 667), Vario (BM 668), 
Vario (BM 670), Viano (model 639), Vito / V-class (model 638), Vito 
/ V-class (model 639), E-class (model 212)

000 990 29 07
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 1043screw for suspension strut mount

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 990 03 22

Porsche 38 90 7584screw for flywheel
for: 911 Carrera, 911 Carrera Cabriolet, 911 Carrera Cabriolet 4, 911 

Carrera 4, 911 Turbo
930 102 206 00

new
Seat 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Seat 30 92 6511screw for wheel hub
WHT 000 237 A

Seat 30 92 6621screw for rear axle support
for: Alhambra, Alhambra 4 motionN 103 288 02

Seat 32 92 2050screw for generator
for: Alhambra, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III, Inca, Toledo I034 903 555 B

Seat 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Leon, Toledo IIN 906 298 03

Seat 99 90 3973screw
N 010 445 7

Skoda 30 92 6511screw for wheel hub
for: Octavia Scout 4x4WHT 000 237 A

Skoda 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, Felicia Pick 

Up, Octavia, Octavia Kombi, Pick Up
N 906 298 03

new
Smart 10 92 8407screw for injection valve

for: Forfour000 990 29 07

Volkswagen 30 90 3634screw for wheel bearing
4B0 407 643

new
Volkswagen 30 92 6142screw for rubber bearing
N 104 099 03

Volkswagen 30 92 6511screw for wheel hub
for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motionWHT 000 237 A
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Volkswagen 30 92 6621screw for rear axle support
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motionN 103 288 02

Volkswagen 32 92 2050screw for generator
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 1 Cabrio, Golf 

2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 
Variant, Golf 3 Variant syncro, LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 45, 
LT 50, LT 55, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 2 Variant syncro, 
Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 
syncro, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3 Classic, Polo 
3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Sharan syncro, Transporter 
T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transporter T4 syncro, 
Vento

034 903 555 B

Volkswagen 32 92 3592screw for thermostat housing
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 2, Golf 3, Golf 

3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 2, Polo 2 
Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento

N 906 298 03

Volkswagen 99 90 3973screw
N 010 445 7

Audi 20 90 1817pressure reservoir for brake booster with o-ring
for: quattro857 612 085 A

Audi 30 92 6537pressure reservoir for brake booster
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro893 612 061 C

Audi 30 92 6538pressure reservoir for brake booster
for: S6 plus quattro, 80, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 

quattro
4A0 612 061 D

Audi 32 91 4176pressure reservoir for brake booster
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 quattro443 612 061 H

Audi 32 91 4178pressure reservoir for brake booster
for: Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 200, 200 Avant, 

200 quattro
857 612 061 C

BMW 20 90 1817pressure reservoir for brake booster with o-ring
for: 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32)34 33 1 162 054

Citroën 64 92 2503pressure reservoir for pressuriser system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
5293.04
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Citroën 64 92 3017pressure reservoir for pressure regulator
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x4, CX I, CX I Break, CX II, CX 

II Break, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, 
XM I Break, XM II, XM II Break

54 37 354

Citroën 64 92 2493suspension sphere
for: Xantia I95 666 862

Citroën 64 92 2495suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

95 666 857

Citroën 64 92 2496suspension sphere
for: Xantia I, Xantia II5272.34

Citroën 64 92 2497suspension sphere
for: BX95 630 572

Citroën 64 92 2499suspension sphere
for: Xantia I95 666 858

Citroën 64 92 2501suspension sphere
for: BX, BX 4x495 564 974

Citroën 64 92 2504suspension sphere
for: Xantia I95 666 860

Citroën 64 92 2505suspension sphere
for: BX, BX Break95 564 253
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Citroën 64 92 2508suspension sphere
for: Xantia I95 666 861

Citroën 64 92 2521suspension sphere
for: Xantia I95 666 859

Citroën 64 92 2523suspension sphere
for: XM I96 051 827

Citroën 64 92 2525suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5271.76

Citroën 64 92 3790suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
95 669 124

Citroën 64 92 3791suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia II, XM I, XM I Break75 520 295

Citroën 64 92 3792suspension sphere
for: XM I, XM II96 051 819

Citroën 64 92 3793suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
96 045 530

Citroën 64 92 3794suspension sphere
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x495 630 610
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Citroën 66 92 6668suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.38

Citroën 66 92 6673suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.40

Citroën 66 92 6674suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia II

5272.36

Citroën 64 92 2493suspension sphere
for: Xantia I95 666 862

Citroën 64 92 2495suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

95 666 857

Citroën 64 92 2496suspension sphere
for: Xantia I, Xantia II5272.34

Citroën 64 92 2497suspension sphere
for: BX95 630 572

Citroën 64 92 2499suspension sphere
for: Xantia I95 666 858

Citroën 64 92 2501suspension sphere
for: BX, BX 4x495 564 974
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Citroën 64 92 2504suspension sphere
for: Xantia I95 666 860

Citroën 64 92 2505suspension sphere
for: BX, BX Break95 564 253

Citroën 64 92 2508suspension sphere
for: Xantia I95 666 861

Citroën 64 92 2521suspension sphere
for: Xantia I95 666 859

Citroën 64 92 2523suspension sphere
for: XM I96 051 827

Citroën 64 92 2525suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5271.76

Citroën 64 92 3790suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
95 669 124

Citroën 64 92 3791suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia II, XM I, XM I Break75 520 295

Citroën 64 92 3792suspension sphere
for: XM I, XM II96 051 819
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Citroën 64 92 3793suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
96 045 530

Citroën 64 92 3794suspension sphere
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x495 630 610

Citroën 66 92 6668suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.38

Citroën 66 92 6673suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.40

Citroën 66 92 6674suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia II

5272.36

Citroën 64 92 3017pressure reservoir for pressure regulator
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x4, CX I, CX I Break, CX II, CX 

II Break, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, 
XM I Break, XM II, XM II Break

54 37 354

Mercedes Benz PKW 99 90 7671rubber pressure disc for leaf spring
for: 407D-410D (BM 611), T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 321 00 62

Citroën 64 92 2493suspension sphere
for: Xantia I95 666 862

Citroën 64 92 2495suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

95 666 857
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Citroën 64 92 2496suspension sphere
for: Xantia I, Xantia II5272.34

Citroën 64 92 2497suspension sphere
for: BX95 630 572

Citroën 64 92 2499suspension sphere
for: Xantia I95 666 858

Citroën 64 92 2501suspension sphere
for: BX, BX 4x495 564 974

Citroën 64 92 2504suspension sphere
for: Xantia I95 666 860

Citroën 64 92 2505suspension sphere
for: BX, BX Break95 564 253

Citroën 64 92 2508suspension sphere
for: Xantia I95 666 861

Citroën 64 92 2521suspension sphere
for: Xantia I95 666 859

Citroën 64 92 2523suspension sphere
for: XM I96 051 827
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Citroën 64 92 2525suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5271.76

Citroën 64 92 3790suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
95 669 124

Citroën 64 92 3791suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia II, XM I, XM I Break75 520 295

Citroën 64 92 3792suspension sphere
for: XM I, XM II96 051 819

Citroën 64 92 3793suspension sphere for hardness regulator
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
96 045 530

Citroën 64 92 3794suspension sphere
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x495 630 610

Citroën 66 92 6668suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.38

Citroën 66 92 6673suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break

5272.40

Citroën 66 92 6674suspension sphere for hydropneumatic suspension and level 
control system
for: Xantia I, Xantia II

5272.36
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Audi 30 92 6658brake fluid reservoir
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, 100, 100 
Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 Avant, 80 Avant quat-
tro, 80 Avant RS2 quattro

8E0 611 301

Volkswagen 30 92 6658brake fluid reservoir
for: Passat 4, Passat 4 syncro, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 

syncro, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion
8E0 611 301

new
Audi 30 93 1740brake master cylinder

for: A3, A3 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 
Roadster, TT Roadster quattro

1J1 614 019

new
Audi 30 93 1759brake master cylinder

for: A3, A3 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT 
Roadster, TT Roadster quattro, TTS Coupe quattro, TTS Roadster 
quattro

1J1 614 019 A

new
Citroën 62 91 8289brake master cylinder

for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x44601.G1

Citroën 62 91 8291brake master cylinder
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x44601.E9

Citroën 62 91 8293brake master cylinder
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie4601.E1

new
Citroën 62 91 8316brake master cylinder

for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie4601.E3

Citroën 62 91 8318brake master cylinder
for: C25, C25 Relay, C25 Relay 4x4, C25 4x44601.88

Citroën 62 91 8320brake master cylinder
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4601.D0

new
Citroën 62 91 8321brake master cylinder

for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 
Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4601.D1

Citroën 62 91 8322brake master cylinder
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4601.D3
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Fiat 62 91 8293brake master cylinder
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II95672 05380

new
Fiat 62 91 8316brake master cylinder

for: Scudo, Ulysse I95672 11580

Fiat 62 91 8318brake master cylinder
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
0994 6385

Fiat 62 91 8320brake master cylinder
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x40994 6048

new
Fiat 62 91 8321brake master cylinder

for: Ducato (230), Ducato (230) 4x40994 6056

Fiat 62 91 8322brake master cylinder
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x40994 6054

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2269brake master cylinder

for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202)004 430 39 01

Mercedes Benz PKW 10 91 2270brake master cylinder
for: model 123, S-class (model 126), SL (model 107)004 430 26 01

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2271brake master cylinder

for: model 124, S-class (model 126), S-class (model 140), SL (model 
107), SL (model 129)

004 430 75 01

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2272brake master cylinder

for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202)005 430 59 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7547brake master cylinder

for: model 124005 430 62 01

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7548brake master cylinder

for: C-class (model 202), SLK (model 170)005 430 64 01

new
Mercedes Benz PKW 99 91 2275brake master cylinder

for: model 123, S-class (model 116), S-class (model 126), SL (model 
107)

004 430 25 01
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new
Nissan 82 91 7409brake master cylinder

for: Primera46010-70J85

new
Opel 40 90 4523brake master cylinder

for: Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra F Van, Corsa B, 
Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, 
Vectra A

0558 102
03492467

new
Peugeot 62 91 8289brake master cylinder

for: Partner I, Ranch, Ranch Break, Ranch MPV, 406, 406 Break, 406 
Coupe

4601.G1

Peugeot 62 91 8291brake master cylinder
for: Partner I, Ranch, Ranch Break, Ranch MPV, 406, 406 Break, 406 

Coupe
4601.E9

Peugeot 62 91 8293brake master cylinder
for: Expert I, Expert II, 8064601.E1

new
Peugeot 62 91 8316brake master cylinder

for: Expert I, Expert II, 605, 8064601.E3

Peugeot 62 91 8318brake master cylinder
for: J5, J5 4x44601.88

Peugeot 62 91 8320brake master cylinder
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44601.D0

new
Peugeot 62 91 8321brake master cylinder

for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44601.D1

Peugeot 62 91 8322brake master cylinder
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44601.D3

new
Seat 30 93 1740brake master cylinder

for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J1 614 019

new
Skoda 30 93 1740brake master cylinder

for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J1 614 019

new
Skoda 30 93 1759brake master cylinder

for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x41J1 614 019 A
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new
Vauxhall 40 90 4523brake master cylinder

for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Cavalier III, Corsa 
I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Corsa II Combo, Tigra I

03492467

new
Volkswagen 30 93 1740brake master cylinder

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 
Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle, New Beetle Cabrio

1J1 614 019

new
Volkswagen 30 93 1759brake master cylinder

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4, 
Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, New 
Beetle

1J1 614 019 A

Audi 20 90 1817pressure reservoir for brake booster with o-ring
for: quattro857 612 085 A

Audi 30 92 6537pressure reservoir for brake booster
for: Coupe, Coupe quattro, quattro, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro893 612 061 C

Audi 30 92 6538pressure reservoir for brake booster
for: S6 plus quattro, 80, 80 Avant RS2 quattro, 80 quattro, 90, 90 

quattro
4A0 612 061 D

Audi 32 91 4176pressure reservoir for brake booster
for: 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 200, 200 quattro443 612 061 H

Audi 32 91 4178pressure reservoir for brake booster
for: Sport quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 200, 200 Avant, 

200 quattro
857 612 061 C

BMW 20 90 1817pressure reservoir for brake booster with o-ring
for: 5’er (E 28), 6’er (E 24), 7’er (E 23), 7’er (E 32)34 33 1 162 054

Citroën 64 92 2503pressure reservoir for pressuriser system
for: Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I 

Break, XM II, XM II Break
5293.04

Citroën 64 92 3017pressure reservoir for pressure regulator
for: BX, BX Break, BX Break 4x4, BX 4x4, CX I, CX I Break, CX II, CX 

II Break, Xantia I, Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, 
XM I Break, XM II, XM II Break

54 37 354
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Chrysler 10 90 2104brake shoe spring
05098006AA

Mercedes Benz PKW 10 90 2103brake shoe spring
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 140), SL (model 129)
201 423 05 92

Mercedes Benz PKW 10 90 2104brake shoe spring
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 140), SL (model 129)
201 423 06 92

Mercedes Benz PKW 10 90 2105brake shoe spring
for: model 124, 190 ’er (model 201), C-class (model 202), E-class 

(model 210), S-class (model 140), SL (model 129)
210 423 00 92

Mercedes Benz PKW 10 92 3459mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140), S-class (model 220)220 350 31 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3461mounting kit for suspension arms (thrust rod)
for: S-class (model 140)140 350 54 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3463mounting kit for control arm (tension rod)
for: S-class (model 140)140 350 56 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3469mounting kit for control arm (inclination rod)
for: S-class (model 140)140 350 60 06

Mercedes Benz PKW 10 92 3693mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 01 99

Mercedes Benz PKW 10 92 3694mounting kit for trailing link and control arm
for: SL (model 230)211 990 03 99

Mercedes Benz PKW 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Sprinter (model 905)
903 410 00 10 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0076mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: model 123, model 124, model 309, 190 ’er (model 201), 407D-

410D (BM 611), 507D-510D (BM 667), G-class (model 460), 
G-class (model 461), G-class (model 463), T 1 (model 601), T 1 
(model 602)

102 203 99 74

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0077mounting kit For thermostat housing with screw kit and 

gasket
for: 190 ’er (model 201), C-class (model 202), G-class (model 463), 

S-class (model 140), SL (model 129)

103 203 99 74
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new
Mercedes Benz PKW 10 93 1181mounting kit for flexible disc

for: C-class (model 204), E-class (model 207), E-class (model 212)204 410 99 15

Volkswagen 10 92 4495mounting kit for propeller shaft support
for: LT 28, LT 32, LT 35, LT 462D0 598 351 A S1

Audi 30 90 2088brake control cable
for: 100, 100 Avant, 200, 200 Avant443 609 721 A

Audi 30 90 2089brake control cable
for: 100, 100 Avant, 200, 200 Avant443 609 721 G

Audi 30 91 4196brake control cable
for: 50861 609 729

Audi 30 91 4208brake control cable
for: 50867 609 701

Audi 30 91 7840brake control cable
for: 100, 100 Avant443 609 721 K

Audi 32 92 2734brake control cable
for: A31J0 609 721 AP

Audi 32 92 2736brake control cable
for: A31J0 609 721 AD

Audi 32 92 2962brake control cable
for: A31J0 609 721 E

Audi 32 92 4412brake control cable
for: A3, A3 quattro, A3 Sportback1K0 609 721 BE

Chrysler 10 92 1263brake control cable
05139225AA

Chrysler 10 92 1264brake control cable
05139226AA

Chrysler 10 92 1265brake control cable
05139227AA

new
Chrysler 10 92 6729brake control cable
68017313AA
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new
Chrysler 10 92 6731brake control cable
68013474AA

Dodge 10 92 1263brake control cable
05139225AA

Dodge 10 92 1264brake control cable
05139226AA

Dodge 10 92 1265brake control cable
05139227AA

new
Dodge 10 92 6729brake control cable
68017313AA

new
Dodge 10 92 6731brake control cable
68013474AA

Ford PKW 30 92 6455brake control cable
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 201 624

95VW2A603AC

Mercedes Benz PKW 10 92 1221brake control cable
for: Vito / V-class (model 638)638 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1223brake control cable
for: Vito / V-class (model 638)638 420 07 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1263brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
901 420 18 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1264brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1265brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1313brake control cable
for: model 124310 420 09 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1315brake control cable for parking brake
for: model 309309 420 01 85
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Mercedes Benz PKW 10 92 1328brake control cable for parking brake
for: model 309, model 310309 420 16 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1561brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1562brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 06 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1783brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
901 420 28 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2319brake control cable for parking brake
for: E-class (model 211)211 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2320brake control cable for parking brake
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2322brake control cable for parking brake
for: C-class (model 203)203 420 06 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2674brake control cable
for: C-class (model 203)203 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2675brake control cable
for: C-class (model 203)203 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3785brake control cable
for: A-class (model 168)168 420 15 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3786brake control cable regulating lever to reversing lever
for: 407D-410D (BM 611)611 420 10 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3787brake control cable
for: A-class (model 168)168 420 17 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3967brake control cable regulating lever to reversing lever
for: 407D-410D (BM 611)611 420 11 85

Mercedes Benz PKW 10 92 4228brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)901 420 20 85

Mercedes Benz PKW 10 92 4259brake control cable
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 420 32 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6466brake control cable
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 02 85
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Mercedes Benz PKW 10 92 6467brake control cable
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6468brake control cable left-hand drive
for: M-class (model 163)163 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6469brake control cable right - hand drive
for: M-class (model 163)163 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6470brake control cable left-hand drive
for: S-class (model 220)220 420 09 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6557brake control cable for parking brake
for: model 124124 420 25 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6729brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 27 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6730brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 28 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6731brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 23 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9845brake control cable for parking brake

for: Sprinter (model 906)906 420 24 85

Mercedes Benz PKW 99 91 0592brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 09 85

Mercedes Benz PKW 99 91 0593brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 16 85

Mercedes Benz PKW 99 91 0594brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 17 85

Seat 30 91 4206brake control cable
191 609 721 F
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Seat 30 92 6455brake control cable
for: Alhambra7M3 609 701 C

Seat 32 92 2734brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 AP

Seat 32 92 2736brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 AD

Seat 32 92 2962brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 E

Seat 32 92 4412brake control cable
for: Altea, Leon, Toledo III1K0 609 721 BE

Seat 32 92 4518brake control cable
for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 609 721 K

Seat 32 92 4520brake control cable
for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 609 721 M

Skoda 32 92 2734brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 AP

Skoda 32 92 2736brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 AD

Skoda 32 92 2962brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 E

Skoda 32 92 4412brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1K0 609 721 BE

Skoda 32 92 4518brake control cable
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS6Q0 609 721 K

Skoda 32 92 4520brake control cable
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS6Q0 609 721 M

new
Volkswagen 10 92 6729brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 Q
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new
Volkswagen 10 92 6730brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 R

new
Volkswagen 10 92 6731brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 M

Volkswagen 30 91 4102brake control cable
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 609 701

Volkswagen 30 91 4196brake control cable
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
861 609 729

Volkswagen 30 91 4198brake control cable
for: Transporter T3251 609 701 C

Volkswagen 30 91 4202brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721 A

Volkswagen 30 91 4204brake control cable
for: Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2191 609 721 E

Volkswagen 30 91 4206brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721 F

Volkswagen 30 91 4208brake control cable
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
867 609 701

Volkswagen 30 91 4210brake control cable
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H0 609 721

Volkswagen 30 91 4212brake control cable
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 609 721

Volkswagen 30 91 4234brake control cable
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Vento1H0 609 721 E
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Volkswagen 30 91 4236brake control cable
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H0 609 721 D

Volkswagen 30 91 4274brake control cable
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Vento1H0 609 721 A

Volkswagen 30 91 9272brake control cable
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 609 721 E

Volkswagen 30 92 6455brake control cable
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion7M3 609 701 C

Volkswagen 32 92 2734brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, New Beetle 

Cabrio
1J0 609 721 AP

Volkswagen 32 92 2736brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, New Beetle 

Cabrio
1J0 609 721 AD

Volkswagen 32 92 2962brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 609 721 E

Volkswagen 32 92 4412brake control cable
for: Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 4 motion, Jetta1K0 609 721 BE

Volkswagen 32 92 4518brake control cable
for: Crosspolo, Polo 46Q0 609 721 K

Volkswagen 32 92 4520brake control cable
for: Crosspolo, Fox, Polo 46Q0 609 721 M

Volkswagen 99 91 4200brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721

Audi 30 90 1175brake hose body to brake caliper
for: 100, 100 Avant431 611 707

Audi 30 90 1182brake hose body to axle subframe
for: Cabriolet, Coupe, 80, 90811 611 775

Audi 30 91 4048brake hose
for: A4, A4 Avant, A8, A8 quattro4E0 611 775 F
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Audi 30 92 3156brake hose
for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback quattro, S3 

quattro, S3 Sportback quattro
1K0 611 775 C

new
Audi 30 92 7934brake hose with screw

for: A3, A3 quattro, A3 Sportback, S3 quattro1K0 611 701 K

new
Audi 30 92 8196brake hose

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 
quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro

8E0 611 707 G

new
Audi 30 92 8372brake hose

for: A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro4F0 611 775 D

new
Audi 30 92 8586brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8 quattro, S8 quattro4E0 611 775 H

new
Audi 30 92 8608brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8, A8 quattro4E0 611 775 G

new
Audi 30 92 8612brake hose axle subframe to brake caliper

for: TT Coupe quattro, TT Roadster quattro8N0 611 707 B

new
Audi 30 92 8615brake hose axle subframe to brake caliper

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Coupe, A5 Coupe 
quattro

8K0 611 707 D

new
Audi 30 92 8646brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8, A8 quattro4E0 611 707 C

new
Audi 30 92 9499brake hose

for: A6 Allroad quattro4Z7 611 775 A

new
Audi 30 92 9603brake hose

for: A3 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, 
TT Roadster quattro

8N0 611 707 A

new
Audi 30 92 9654brake hose

for: A28Z0 611 707 C
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new
Audi 30 92 9681brake hose

for: A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 
Avant quattro, S6 quattro

4F0 611 707 B

new
Audi 30 93 0296brake hose

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

8J0 611 701 D

new
Audi 30 93 0297brake hose

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

8J0 611 775 B

new
Audi 30 93 0298brake hose

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 
S6 plus quattro, V8 quattro, 100

4A0 611 775

new
Audi 30 93 0375brake hose

for: A3 quattro, S3 quattro1J0 611 701 G

new
Audi 30 93 0377brake hose

for: Q7 quattro7L0 611 701 C

new
Audi 30 93 0378brake hose

for: Q7 quattro7L0 611 776 A

new
Audi 30 93 0853brake hose

for: A28Z0 611 707 D

new
Audi 30 93 0857brake hose

for: A8, A8 quattro, S8 quattro4D0 611 775 G

new
BMW 20 92 3815brake hose

for: 3’er (E 36), 3’er (E 46)34 30 1 165 174

BMW 20 92 3945brake hose
for: X 5 I (E 53)34 30 1 166 118

new
BMW 20 92 7842brake hose

for: 7’er (E 65), 7’er (E 66)34 32 6 753 610
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new
BMW 20 92 7844brake hose

for: 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 
LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64)

34 32 6 767 390

new
Chevrolet (GM) 40 90 2691brake hose
96179489

new
Chrysler 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper
68013581AA

new
Citroën 62 91 2141brake hose with spring

for: AX, AX 4x4, Xsara, Xsara Break, ZX, ZX Break4806.65

Citroën 62 91 8537brake hose
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie4806.82

new
Daewoo 40 90 2691brake hose

for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Nexia, Nexia GL/GLE, 
Nexia GLX/GTX

96179489

new
Dodge 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper
68013581AA

Fiat 62 91 8537brake hose
for: Scudo, Ulysse I14865 94080

Fiat 70 91 1503brake hose
for: Punto I, Punto I Cabrio7173 6967

Fiat 70 91 1505brake hose
for: Uno7173 6955

Fiat 70 91 2305brake hose at brake caliper
for: Punto I, Punto I Cabrio7173 6966

Fiat 70 91 5599brake hose
for: Punto II, Punto II Van4676 0308

Ford PKW 30 92 3170brake hose
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 335 770

95VW2282AD

Ford PKW 30 92 3174brake hose
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 335 771

95VW2078AE
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Ford PKW 50 92 6361brake hose
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Puma 971 066 796

96FB2078HA

Ford PKW 50 92 6362brake hose
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Puma 971 066 801

96FB2078JA

Ford PKW 50 92 6363brake hose
for: KA 03, KA 971 035 269

97KB2078BB

Ford PKW 50 92 6364brake hose
for: KA 971 035 270

97KB2078CB

Ford PKW 99 90 5658brake hose
for: Fiesta  84, Fiesta  876 114 613

84FB2078AA

Ford PKW 99 90 8358brake hose
for: Fiesta  896 179 304

89FB2282AB

Ford PKW 99 90 8367brake hose
for: Fiesta  891 013 815

96FB2078DA

Ford PKW 99 90 8598brake hose
for: Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x46 125 634

85GB2078A

Lancia 62 91 8537brake hose
for: Zeta14865 94080

Lancia 70 91 1503brake hose
for: Y7173 6967

Lancia 70 91 2305brake hose at brake caliper
for: Y7173 6966

Mercedes Benz PKW 10 90 2039brake hose
for: S-class (model 140)140 420 00 48

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7087brake hose

for: M-class (model 163)163 420 13 48

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7980brake hose

for: Sprinter (model 906)906 428 04 35
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 8499brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 09 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8500brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 10 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8501brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 08 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper

for: Sprinter (model 906)906 428 05 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8714brake hose

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 428 02 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8715brake hose

for: A-class (model 168), E-class (model 210)
MISSING 
PICTURE: Y:\10 

168 428 03 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9289brake hose at brake caliper

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
Vaneo (model 414)

168 428 06 35

new
Mitsubishi 55 92 2424brake hose

for: Carisma, Carisma 4x4, Space StarM 862414

new
Mitsubishi 80 93 0684brake hose

for: Colt VIMR955330

new
Mitsubishi 80 93 0685brake hose

for: Colt VIMR955329

new
Mitsubishi 80 93 0690brake hose with seal rings

for: Colt VI4605A614 S2

Opel 40 90 2295brake hose
for: Omega B, Omega B Caravan0562 042

90473314
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Opel 40 90 2492brake hose
for: Astra F, Astra F Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Vectra A, Vectra A 

4x4
0562 359
90468320

new
Opel 40 90 2493brake hose

for: Vectra B, Vectra B Caravan0562 373
90539252

new
Opel 40 90 2691brake hose

for: Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Astra F Van, Calibra, Calibra 
4x4, Corsa A, Corsa B, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo, Omega A, Omega A Caravan, Omega 
A Lotus, Omega B, Omega B Caravan, Senator B, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan

0562 094
90445758

new
Opel 40 90 2696brake hose

for: Corsa B, Tigra A0562 095
90473452

Opel 40 90 2725brake hose
for: Omega A, Omega A Caravan, Senator B0562 353

90445764

Opel 40 91 4764brake hose
for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Corsa C, 

Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Zafira A
5562 078
90498330

new
Opel 40 91 4765brake hose

for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Zafira A0562 377
90498319

Opel 99 90 7203brake hose
for: Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo0562 344

90236355

Opel 99 90 7204brake hose
for: Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo0562 336

90216275

Peugeot 62 91 1113brake hose with spring
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 3094806.29

new
Peugeot 62 91 2141brake hose with spring

for: 306, 306 Break, 306 Cabrio4806.65

Peugeot 62 91 8537brake hose
for: Expert I, Expert II, 8064806.82

Renault PKW 60 90 5484brake hose
for: Clio I, Twingo I82 00 598 196
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Renault PKW 60 90 5486brake hose
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio77 00 832 611

new
Renault PKW 60 90 9109brake hose

for: R21, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 
4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4

77 01 069 948

Seat 30 90 1895brake hose body to axle subframe
for: Toledo I1H0 611 775

Seat 30 92 3156brake hose
for: Altea, Altea Freetrack, Altea Freetrack 4x4, Altea XL, Altea XL 4x4, 

Leon, Toledo III
1K0 611 775 C

Seat 30 92 3170brake hose
for: Alhambra7M0 611 775 E

Seat 30 92 3174brake hose
for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M0 611 701 D

new
Seat 30 92 8196brake hose

for: Exeo, Exeo ST8E0 611 707 G

new
Seat 30 92 8673brake hose

for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 611 701 E

new
Seat 30 93 0375brake hose

for: Leon 4x41J0 611 701 G

new
Seat 30 93 0619brake hose

for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M3 611 776 A

Skoda 30 91 4048brake hose
for: Superb4E0 611 775 F

Skoda 30 92 3156brake hose
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 

RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb, Superb 
Kombi, Superb Kombi 4x4, Superb 4x4

1K0 611 775 C

new
Skoda 30 92 8673brake hose

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Roomster, Roomster 
Praktik

6Q0 611 701 E

new
Skoda 30 92 9209brake hose

for: Felicia I, Felicia I Kombi6U0 611 701 A
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new
Skoda 30 93 0375brake hose
1J0 611 701 G

new
Smart 10 92 7090brake hose

for: Cabrio, City Coupe, Crossblade, Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0004162V001

new
Suzuki 84 93 0332brake hose

for: Wagon R+, Wagon R+ 4WD51550-75F00-000

Vauxhall 40 90 2295brake hose
for: Omega90473314

Vauxhall 40 90 2492brake hose
for: Astra II, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, Cavalier III 

4WD
90468320

new
Vauxhall 40 90 2493brake hose

for: Vectra I90539252

new
Vauxhall 40 90 2691brake hose

for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 
4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, Cavalier II 4WD, 
Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I Van, Nova, Nova 
Van, Omega, Senator, Tigra I, Vectra I

90445758

new
Vauxhall 40 90 2696brake hose

for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90473452

Vauxhall 40 90 2725brake hose
for: Carlton III, Carlton Lotus, Senator90445764

Vauxhall 40 91 4764brake hose
for: Astra IV, Astra IV Van, Corsa II Combo, Zafira I90498330

new
Vauxhall 40 91 4765brake hose

for: Astra IV, Astra IV Van, Zafira I90498319

Vauxhall 99 90 7203brake hose
for: Astra II, Astra II Belmont90236355
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Vauxhall 99 90 7204brake hose
for: Astra II, Astra II Belmont90216275

new
Volvo PKW 55 91 4776brake hose

for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, S 90, V 70 I, V 70 I AWD, V 90, XC 70 
I AWD, 744, 745, 764, 765, 780, 854, 855, 944, 945, 964, 965

3546813

new
Volvo PKW 55 92 2420brake hose

for: 242, 244, 245, 262, 264, 2651229100

new
Volvo PKW 55 92 2421brake hose

for: S 90, V 90, 744, 745, 764, 765, 780, 944, 945, 964, 96530714431

new
Volvo PKW 55 92 2424brake hose

for: S 40 I, V 4030862414

new
Volvo PKW 55 92 2425brake hose

for: S 40 I, V 4030862413

Volvo PKW 55 92 2427brake hose
for: S 90, V 90, 964, 96530714432

Volvo PKW 55 92 2428brake hose
for: 445, 464, 4803446569

new
Volkswagen 10 92 7980brake hose
2E0 611 707 C

new
Volkswagen 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 611 807 B

Volkswagen 30 90 1175brake hose body to brake caliper
for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 50, LT 55431 611 707

Volkswagen 30 90 1895brake hose body to axle subframe
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 

Variant syncro, Vento
1H0 611 775

Volkswagen 30 91 0028brake hose body to brake caliper
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 611 701
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Volkswagen 30 91 4048brake hose
for: Passat 4, Passat 4 Variant4E0 611 775 F

Volkswagen 30 92 3156brake hose
for: Crossgolf, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 

Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 
Variant, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 motion, Jetta, Passat CC, 
Passat CC 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 
4 motion, Passat 5 4 motion, Touran

1K0 611 775 C

Volkswagen 30 92 3170brake hose
for: Sharan, Sharan syncro7M0 611 775 E

Volkswagen 30 92 3174brake hose
for: Sharan, Sharan syncro7M0 611 701 D

new
Volkswagen 30 92 7922brake hose with screw

for: Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 
motion

3C0 611 701 H

new
Volkswagen 30 92 7934brake hose with screw

for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motion, Jetta1K0 611 701 K

new
Volkswagen 30 92 8605brake hose axle subframe to brake caliper

for: Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion

4D0 611 707 H

new
Volkswagen 30 92 8609brake hose axle subframe to brake caliper

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 701 C

new
Volkswagen 30 92 8610brake hose axle subframe to brake caliper

for: Eos Cabrio1Q0 611 775 A

new
Volkswagen 30 92 8673brake hose

for: Crosspolo, Fox, Polo 46Q0 611 701 E

new
Volkswagen 30 92 9209brake hose

for: Caddy 2 Pick-Up6U0 611 701 A

new
Volkswagen 30 92 9603brake hose

for: New Beetle 4 motion8N0 611 707 A
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new
Volkswagen 30 92 9655brake hose

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 775 G

new
Volkswagen 30 93 0292brake hose

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 611 701 D

new
Volkswagen 30 93 0294brake hose

for: Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento1H0 611 701 B

new
Volkswagen 30 93 0375brake hose

for: Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 
4 4 motion

1J0 611 701 G

new
Volkswagen 30 93 0377brake hose

for: Touareg 4 motion7L0 611 701 C

new
Volkswagen 30 93 0378brake hose

for: Touareg 4 motion7L0 611 776 A

new
Volkswagen 30 93 0403brake hose

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 775 H

new
Volkswagen 30 93 0405brake hose

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion7H0 611 776 B

new
Volkswagen 30 93 0406brake hose

for: Touareg 4 motion7L6 611 701 B

new
Volkswagen 30 93 0619brake hose

for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion7M3 611 776 A

new
Volkswagen 30 93 0787brake hose

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion7H0 611 775 B

new
Volkswagen 30 93 0847brake hose

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 611 701 A
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new
Volkswagen 30 93 0850brake hose

for: Passat CC, Passat CC 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, 
Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 motion, Tiguan, Tiguan 4 
motion

5N0 611 775

new
Volkswagen 30 93 0856brake hose

for: LT 352D0 611 701 D

new
Volkswagen 30 93 1407brake hose

for: Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion3B0 611 775

new
Volkswagen 30 93 1408brake hose

for: Passat 4, Passat 4 Variant8E0 611 775 J

new
Volkswagen 30 93 1728brake hose

for: Lupo6E0 611 701 C

Volkswagen 99 90 8487brake hose body to brake caliper
for: Corrado, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 

syncro
535 611 701

Ford PKW 50 91 8399clip for brake disc
for: Cougar 99, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Escort 95 4x4, 

Focus 99, Mondeo 01, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, 
Puma 97, Scorpio 92, Scorpio 92 4x4, Scorpio 95, Sierra 83, 
Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 676 465
W701110S309M

new
Audi 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: A2, A3, A3 quattro, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 
Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 
Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, Cabriolet, Coupe, RS4 
Avant quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S3 quattro, S4 
Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster 
quattro, 100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro, 80, 80 
quattro, 90, 90 quattro

032 121 142

Audi 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: A2, A3, A3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT 

Roadster quattro
191 611 715

Audi 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: A2, A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 

quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, A8, A8 quattro, 
Cabriolet, Coupe, Coupe quattro, RS4 Avant quattro, V8 quattro, 
100, 100 Avant, 100 Avant quattro, 100 quattro

4D0 611 715 B

new
Seat 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, 
Exeo, Exeo ST, Ibiza II, Ibiza III, Ibiza IV, Inca, Leon, Leon 4x4, 
Toledo I, Toledo II, Toledo II 4x4

032 121 142
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Skoda 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Favorit, Favorit 

Forman, Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Felicia II Kombi, 
Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 
RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Pick Up, Roomster, 
Roomster Praktik, Superb, Superb 4x4

191 611 715

Skoda 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Superb4D0 611 715 B

new
Volkswagen 32 91 2408retaining spring for cooling-water flange

for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 1 
Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 2, Golf 
2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, 
Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Golf 4, Golf 4 
Variant, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5, Golf 5 
Variant, Jetta, Jetta 1, Jetta 2, LT 28, LT 31, LT 35, LT 35 4x4, LT 
40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 46, LT 50, LT 55, Lupo, New 
Beetle, New Beetle Cabrio, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, 
Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion, Touareg 4 motion, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Transpor-
ter T4 syncro, Vento

032 121 142

Volkswagen 32 91 9520retaining spring for brake hose
for: Bora, Bora Variant, Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Caddy 2 

Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 
3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, Golf 4 Variant 4 
motion, Golf 4 4 motion, Jetta 2, Jetta 2 syncro, Lupo, New Beetle, 
Polo 3 Classic, Rallye Golf syncro, Vento

191 611 715

Volkswagen 32 91 9522retaining spring for brake hose
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Sharan, Touareg 4 

motion, Vento
3D0 611 715 B

Volkswagen 32 91 9524retaining spring for brake hose
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Jetta 2, LT 28, LT 31, 

LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 45 4x4, LT 50, LT 55, Lupo, 
Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 Variant, Passat 3 
Variant syncro, Phaeton, Polo 2, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro, Sharan, Transporter 
T4, Transporter T4 syncro

4D0 611 715 B

Opel 40 91 2337short set sleeve for brake caliper
for: Ascona C, Corsa A, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E, Kadett 

E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Omega A, Omega 
A Caravan, Rekord E, Rekord E Caravan

1605 777
03487848

Vauxhall 40 91 2337short set sleeve for brake caliper
for: Astra II, Astra II Belmont, Carlton III, Cavalier II, Cavalier II 4WD, 

Nova, Nova Van
03487848

new
Audi 30 92 7176ABS - magnet wheel

for: A4, A4 Avant, A6, A6 Avant, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 
200, 80, 90

443 614 149 A
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Audi 32 92 3826ABS - magnet wheel
for: A3, TT Coupe, TT Roadster1J0 614 149

Seat 32 92 3826ABS - magnet wheel
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Inca1J0 614 149

Skoda 32 92 3826ABS - magnet wheel
for: Felicia I, Felicia I Kombi, Felicia II, Octavia, Octavia Kombi, Pick 

Up
1J0 614 149

Volkswagen 32 92 3826ABS - magnet wheel
for: Bora, Bora Variant, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, 

Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Variant, New Beetle, New Beetle 
Cabrio, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Rallye Golf syncro

1J0 614 149

Audi 30 90 2088brake control cable
for: 100, 100 Avant, 200, 200 Avant443 609 721 A

Audi 30 90 2089brake control cable
for: 100, 100 Avant, 200, 200 Avant443 609 721 G

Audi 30 91 4196brake control cable
for: 50861 609 729

Audi 30 91 4208brake control cable
for: 50867 609 701

Audi 30 91 7840brake control cable
for: 100, 100 Avant443 609 721 K

Audi 32 92 2734brake control cable
for: A31J0 609 721 AP

Audi 32 92 2736brake control cable
for: A31J0 609 721 AD

Audi 32 92 2962brake control cable
for: A31J0 609 721 E

Audi 32 92 4412brake control cable
for: A3, A3 quattro, A3 Sportback1K0 609 721 BE

Chrysler 10 92 1263brake control cable
05139225AA
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Chrysler 10 92 1264brake control cable
05139226AA

Chrysler 10 92 1265brake control cable
05139227AA

new
Chrysler 10 92 6729brake control cable
68017313AA

new
Chrysler 10 92 6731brake control cable
68013474AA

Dodge 10 92 1263brake control cable
05139225AA

Dodge 10 92 1264brake control cable
05139226AA

Dodge 10 92 1265brake control cable
05139227AA

new
Dodge 10 92 6729brake control cable
68017313AA

new
Dodge 10 92 6731brake control cable
68013474AA

Ford PKW 30 92 6455brake control cable
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 201 624

95VW2A603AC

Mercedes Benz PKW 10 92 1221brake control cable
for: Vito / V-class (model 638)638 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1223brake control cable
for: Vito / V-class (model 638)638 420 07 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1263brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
901 420 18 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1264brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1265brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 02 85
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Mercedes Benz PKW 10 92 1313brake control cable
for: model 124310 420 09 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1315brake control cable for parking brake
for: model 309309 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1328brake control cable for parking brake
for: model 309, model 310309 420 16 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1561brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1562brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
904 420 06 85

Mercedes Benz PKW 10 92 1783brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
901 420 28 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2319brake control cable for parking brake
for: E-class (model 211)211 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2320brake control cable for parking brake
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2322brake control cable for parking brake
for: C-class (model 203)203 420 06 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2674brake control cable
for: C-class (model 203)203 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2675brake control cable
for: C-class (model 203)203 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3785brake control cable
for: A-class (model 168)168 420 15 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3786brake control cable regulating lever to reversing lever
for: 407D-410D (BM 611)611 420 10 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3787brake control cable
for: A-class (model 168)168 420 17 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3967brake control cable regulating lever to reversing lever
for: 407D-410D (BM 611)611 420 11 85

Mercedes Benz PKW 10 92 4228brake control cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)901 420 20 85
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Mercedes Benz PKW 10 92 4259brake control cable
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 420 32 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6466brake control cable
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6467brake control cable
for: CLS (model 219), E-class (model 211)211 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6468brake control cable left-hand drive
for: M-class (model 163)163 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6469brake control cable right - hand drive
for: M-class (model 163)163 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6470brake control cable left-hand drive
for: S-class (model 220)220 420 09 85

Mercedes Benz PKW 10 92 6557brake control cable for parking brake
for: model 124124 420 25 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6729brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 27 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6730brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 28 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 6731brake control cable

for: Sprinter (model 906)906 420 23 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9845brake control cable for parking brake

for: Sprinter (model 906)906 420 24 85

Mercedes Benz PKW 99 91 0592brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 09 85

Mercedes Benz PKW 99 91 0593brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 16 85
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Mercedes Benz PKW 99 91 0594brake control cable
for: 407D-410D (BM 611)611 420 17 85

Seat 30 91 4206brake control cable
191 609 721 F

Seat 30 92 6455brake control cable
for: Alhambra7M3 609 701 C

Seat 32 92 2734brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 AP

Seat 32 92 2736brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 AD

Seat 32 92 2962brake control cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 E

Seat 32 92 4412brake control cable
for: Altea, Leon, Toledo III1K0 609 721 BE

Seat 32 92 4518brake control cable
for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 609 721 K

Seat 32 92 4520brake control cable
for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 609 721 M

Skoda 32 92 2734brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 AP

Skoda 32 92 2736brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 AD

Skoda 32 92 2962brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 E

Skoda 32 92 4412brake control cable
for: Octavia, Octavia Kombi1K0 609 721 BE

Skoda 32 92 4518brake control cable
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS6Q0 609 721 K
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Skoda 32 92 4520brake control cable
for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia RS6Q0 609 721 M

new
Volkswagen 10 92 6729brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 Q

new
Volkswagen 10 92 6730brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 R

new
Volkswagen 10 92 6731brake control cable

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 609 701 M

Volkswagen 30 91 4102brake control cable
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 609 701

Volkswagen 30 91 4196brake control cable
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
861 609 729

Volkswagen 30 91 4198brake control cable
for: Transporter T3251 609 701 C

Volkswagen 30 91 4202brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721 A

Volkswagen 30 91 4204brake control cable
for: Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2191 609 721 E

Volkswagen 30 91 4206brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721 F

Volkswagen 30 91 4208brake control cable
for: Derby 1, Derby 2, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, 

Polo 2 Coupe
867 609 701

Volkswagen 30 91 4210brake control cable
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H0 609 721
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Volkswagen 30 91 4212brake control cable
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 609 721

Volkswagen 30 91 4234brake control cable
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Vento1H0 609 721 E

Volkswagen 30 91 4236brake control cable
for: Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Vento1H0 609 721 D

Volkswagen 30 91 4274brake control cable
for: Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Vento1H0 609 721 A

Volkswagen 30 91 9272brake control cable
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 609 721 E

Volkswagen 30 92 6455brake control cable
for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion7M3 609 701 C

Volkswagen 32 92 2734brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, New Beetle 

Cabrio
1J0 609 721 AP

Volkswagen 32 92 2736brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle, New Beetle 

Cabrio
1J0 609 721 AD

Volkswagen 32 92 2962brake control cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant, New Beetle1J0 609 721 E

Volkswagen 32 92 4412brake control cable
for: Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 4 motion, Jetta1K0 609 721 BE

Volkswagen 32 92 4518brake control cable
for: Crosspolo, Polo 46Q0 609 721 K

Volkswagen 32 92 4520brake control cable
for: Crosspolo, Fox, Polo 46Q0 609 721 M

Volkswagen 99 91 4200brake control cable
for: Golf 2, Jetta 2191 609 721
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BMW 20 90 4098brake drum
for: 3’er (E 30)34 21 1 158 556

BMW 99 90 1724brake drum
for: 3’er (E 36)34 21 1 159 486

Citroën 62 91 0534brake drum without wheel bearing
for: Xsara, ZX4247.32 S1

Citroën 70 90 7889brake drum
for: C25, C25 Relay, C25 Relay 4x4, C25 4x4, Jumper I 27, Jumper I 

27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, Jumper I 35, Jumper I 35 
4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

4247.22

Citroën 70 91 0664brake drum
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4247.38

Fiat 70 90 7889brake drum
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x4, 

Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 
Talento

13136 75080

Fiat 70 91 0561brake drum
for: Brava, Bravo I, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 

Punto II Van, Tempra, Tempra Weekend, Tipo
0775 0119

Fiat 70 91 0664brake drum
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x413062 11080

new
Ford PKW 50 90 5668brake drum

for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 976 710 010
93BB1126CA

Ford PKW 50 90 5669brake drum
for: Escort Kasten 91, Escort 91, Escort 91 4x4, Orion 916 920 711

91AB1113AD

Ford PKW 50 90 5670brake drum
for: Fiesta  897 296 356

96FB1113AB
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Ford PKW 50 90 5817brake drum
for: Transit 866 167 629

87VB1126AA

Ford PKW 50 91 5993brake drum without wheel bearing
for: Focus 993 049 844

98AB1113BE

Lancia 70 91 0561brake drum
for: Y0755 0119

new
Mercedes Benz PKW 10 91 8491brake drum

for: T 1 (model 601)601 423 51 01

new
Mercedes Benz PKW 10 91 8493brake drum

for: G-class (model 460), G-class (model 461), G-class (model 463), T 
1 (model 601), T 1 (model 602)

601 423 50 01

Opel 40 90 2048brake drum
for: Corsa A, Corsa B0418 117

90216709

Opel 40 90 2807brake drum
for: Ascona B, Astra F, Kadett D Caravan, Kadett E Caravan, Kadett E 

Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan
0568 056
90135264

Opel 40 90 8848brake drum
for: Astra F, Kadett D, Kadett D Caravan, Kadett E0568 058

90193915

Opel 40 91 7309brake drum
for: Vectra B, Zafira A0568 060

90538928

Opel 40 91 7310brake drum
for: Astra F, Astra F Caravan, Astra G, Astra G Caravan, Corsa C, 

Corsa C Combo
0568 066
24444064

Peugeot 62 91 0534brake drum without wheel bearing
for: 306, 306 Break, 306 Cabrio, 3094247.32 S1
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new
Peugeot 62 91 0536brake drum without wheel bearing

for: 106 I4247.34 S1

Peugeot 70 90 7889brake drum
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, J5, J5 4x44247.22

Peugeot 70 91 0664brake drum
for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44247.38

Renault PKW 60 90 9029brake drum without wheel bearing
for: Clio I, Clio I Van, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R5, R5 

Super, Twingo I
77 00 419 824

Vauxhall 40 90 2048brake drum
for: Corsa I Combo, Corsa II Combo90216709

Vauxhall 40 90 2807brake drum
for: Astra II, Corsa I Combo, Corsa II Combo90135264

Vauxhall 40 91 7309brake drum
for: Vectra I, Zafira I90538928

Vauxhall 40 91 7310brake drum
for: Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV Van, Corsa II Combo, 

Vectra I
24444067

new
Volkswagen 30 91 4058brake drum

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 609 617

Volkswagen 30 91 4272brake drum without wheel bearing
for: Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant357 501 615

Audi 30 90 1175brake hose body to brake caliper
for: 100, 100 Avant431 611 707

Audi 30 90 1182brake hose body to axle subframe
for: Cabriolet, Coupe, 80, 90811 611 775
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Audi 30 91 4048brake hose
for: A4, A4 Avant, A8, A8 quattro4E0 611 775 F

Audi 30 92 3156brake hose
for: A3, A3 Cabrio, A3 quattro, A3 Sportback, A3 Sportback quattro, S3 

quattro, S3 Sportback quattro
1K0 611 775 C

new
Audi 30 92 7934brake hose with screw

for: A3, A3 quattro, A3 Sportback, S3 quattro1K0 611 701 K

new
Audi 30 92 8196brake hose

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 Cabrio, A4 Cabrio quattro, A4 
quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro

8E0 611 707 G

new
Audi 30 92 8372brake hose

for: A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro4F0 611 775 D

new
Audi 30 92 8586brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8 quattro, S8 quattro4E0 611 775 H

new
Audi 30 92 8608brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8, A8 quattro4E0 611 775 G

new
Audi 30 92 8612brake hose axle subframe to brake caliper

for: TT Coupe quattro, TT Roadster quattro8N0 611 707 B

new
Audi 30 92 8615brake hose axle subframe to brake caliper

for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Coupe, A5 Coupe 
quattro

8K0 611 707 D

new
Audi 30 92 8646brake hose axle subframe to brake caliper

for: A8, A8 quattro4E0 611 707 C

new
Audi 30 92 9499brake hose

for: A6 Allroad quattro4Z7 611 775 A

new
Audi 30 92 9603brake hose

for: A3 quattro, S3 quattro, TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, 
TT Roadster quattro

8N0 611 707 A
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new
Audi 30 92 9654brake hose

for: A28Z0 611 707 C

new
Audi 30 92 9681brake hose

for: A6, A6 Allroad quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 
Avant quattro, S6 quattro

4F0 611 707 B

new
Audi 30 93 0296brake hose

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

8J0 611 701 D

new
Audi 30 93 0297brake hose

for: TT Coupe, TT Coupe quattro, TT Roadster, TT Roadster quattro, 
TTS Coupe quattro, TTS Roadster quattro

8J0 611 775 B

new
Audi 30 93 0298brake hose

for: A6, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, S6 plus Avant quattro, 
S6 plus quattro, V8 quattro, 100

4A0 611 775

new
Audi 30 93 0375brake hose

for: A3 quattro, S3 quattro1J0 611 701 G

new
Audi 30 93 0377brake hose

for: Q7 quattro7L0 611 701 C

new
Audi 30 93 0378brake hose

for: Q7 quattro7L0 611 776 A

new
Audi 30 93 0853brake hose

for: A28Z0 611 707 D

new
Audi 30 93 0857brake hose

for: A8, A8 quattro, S8 quattro4D0 611 775 G

new
BMW 20 92 3815brake hose

for: 3’er (E 36), 3’er (E 46)34 30 1 165 174

BMW 20 92 3945brake hose
for: X 5 I (E 53)34 30 1 166 118
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new
BMW 20 92 7842brake hose

for: 7’er (E 65), 7’er (E 66)34 32 6 753 610

new
BMW 20 92 7844brake hose

for: 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61), 6’er (E 63 
LCI), 6’er (E 63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64)

34 32 6 767 390

new
Chevrolet (GM) 40 90 2691brake hose
96179489

new
Chrysler 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper
68013581AA

new
Citroën 62 91 2141brake hose with spring

for: AX, AX 4x4, Xsara, Xsara Break, ZX, ZX Break4806.65

Citroën 62 91 8537brake hose
for: Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Synergie4806.82

new
Daewoo 40 90 2691brake hose

for: Espero, Espero CD18/CD20, Espero GLX, Nexia, Nexia GL/GLE, 
Nexia GLX/GTX

96179489

new
Dodge 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper
68013581AA

Fiat 62 91 8537brake hose
for: Scudo, Ulysse I14865 94080

Fiat 70 91 1503brake hose
for: Punto I, Punto I Cabrio7173 6967

Fiat 70 91 1505brake hose
for: Uno7173 6955

Fiat 70 91 2305brake hose at brake caliper
for: Punto I, Punto I Cabrio7173 6966

Fiat 70 91 5599brake hose
for: Punto II, Punto II Van4676 0308

Ford PKW 30 92 3170brake hose
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 335 770

95VW2282AD



416

SWAG Extra

illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Ford PKW 30 92 3174brake hose
for: Galaxy 00, Galaxy 95, Galaxy 95 4x47 335 771

95VW2078AE

Ford PKW 50 92 6361brake hose
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Puma 971 066 796

96FB2078HA

Ford PKW 50 92 6362brake hose
for: Fiesta  96, Fiesta 96, Puma 971 066 801

96FB2078JA

Ford PKW 50 92 6363brake hose
for: KA 03, KA 971 035 269

97KB2078BB

Ford PKW 50 92 6364brake hose
for: KA 971 035 270

97KB2078CB

Ford PKW 99 90 5658brake hose
for: Fiesta  84, Fiesta  876 114 613

84FB2078AA

Ford PKW 99 90 8358brake hose
for: Fiesta  896 179 304

89FB2282AB

Ford PKW 99 90 8367brake hose
for: Fiesta  891 013 815

96FB2078DA

Ford PKW 99 90 8598brake hose
for: Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x46 125 634

85GB2078A

Lancia 62 91 8537brake hose
for: Zeta14865 94080

Lancia 70 91 1503brake hose
for: Y7173 6967

Lancia 70 91 2305brake hose at brake caliper
for: Y7173 6966

Mercedes Benz PKW 10 90 2039brake hose
for: S-class (model 140)140 420 00 48

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7087brake hose

for: M-class (model 163)163 420 13 48
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new
Mercedes Benz PKW 10 92 7980brake hose

for: Sprinter (model 906)906 428 04 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8499brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 09 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8500brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 10 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8501brake hose

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 428 08 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper

for: Sprinter (model 906)906 428 05 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8714brake hose

for: A-class (model 168), Vaneo (model 414)168 428 02 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8715brake hose

for: A-class (model 168), E-class (model 210)
MISSING 
PICTURE: Y:\10 

168 428 03 35

new
Mercedes Benz PKW 10 92 9289brake hose at brake caliper

for: A-class (model 168), A-class (model 169), B-class (model 245), 
Vaneo (model 414)

168 428 06 35

new
Mitsubishi 55 92 2424brake hose

for: Carisma, Carisma 4x4, Space StarM 862414

new
Mitsubishi 80 93 0684brake hose

for: Colt VIMR955330

new
Mitsubishi 80 93 0685brake hose

for: Colt VIMR955329

new
Mitsubishi 80 93 0690brake hose with seal rings

for: Colt VI4605A614 S2
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Opel 40 90 2295brake hose
for: Omega B, Omega B Caravan0562 042

90473314

Opel 40 90 2492brake hose
for: Astra F, Astra F Caravan, Calibra, Calibra 4x4, Vectra A, Vectra A 

4x4
0562 359
90468320

new
Opel 40 90 2493brake hose

for: Vectra B, Vectra B Caravan0562 373
90539252

new
Opel 40 90 2691brake hose

for: Ascona C, Astra F, Astra F Caravan, Astra F Van, Calibra, Calibra 
4x4, Corsa A, Corsa B, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E 
Caravan, Kadett E Combo, Omega A, Omega A Caravan, Omega 
A Lotus, Omega B, Omega B Caravan, Senator B, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4, Vectra B, Vectra B Caravan

0562 094
90445758

new
Opel 40 90 2696brake hose

for: Corsa B, Tigra A0562 095
90473452

Opel 40 90 2725brake hose
for: Omega A, Omega A Caravan, Senator B0562 353

90445764

Opel 40 91 4764brake hose
for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Corsa C, 

Corsa C Combo, Corsa C Combo Tour, Zafira A
5562 078
90498330

new
Opel 40 91 4765brake hose

for: Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra G Van, Zafira A0562 377
90498319

Opel 99 90 7203brake hose
for: Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo0562 344

90236355

Opel 99 90 7204brake hose
for: Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E Combo0562 336

90216275

Peugeot 62 91 1113brake hose with spring
for: 205, 205 Cabrio, 205 4x4, 3094806.29

new
Peugeot 62 91 2141brake hose with spring

for: 306, 306 Break, 306 Cabrio4806.65
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Peugeot 62 91 8537brake hose
for: Expert I, Expert II, 8064806.82

Renault PKW 60 90 5484brake hose
for: Clio I, Twingo I82 00 598 196

Renault PKW 60 90 5486brake hose
for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio77 00 832 611

new
Renault PKW 60 90 9109brake hose

for: R21, R21 Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 
4x4, R21 Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4

77 01 069 948

Seat 30 90 1895brake hose body to axle subframe
for: Toledo I1H0 611 775

Seat 30 92 3156brake hose
for: Altea, Altea Freetrack, Altea Freetrack 4x4, Altea XL, Altea XL 4x4, 

Leon, Toledo III
1K0 611 775 C

Seat 30 92 3170brake hose
for: Alhambra7M0 611 775 E

Seat 30 92 3174brake hose
for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M0 611 701 D

new
Seat 30 92 8196brake hose

for: Exeo, Exeo ST8E0 611 707 G

new
Seat 30 92 8673brake hose

for: Cordoba, Ibiza IV6Q0 611 701 E

new
Seat 30 93 0375brake hose

for: Leon 4x41J0 611 701 G

new
Seat 30 93 0619brake hose

for: Alhambra, Alhambra 4 motion7M3 611 776 A

Skoda 30 91 4048brake hose
for: Superb4E0 611 775 F

Skoda 30 92 3156brake hose
for: Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia RS, Octavia 

RS Kombi, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb, Superb 
Kombi, Superb Kombi 4x4, Superb 4x4

1K0 611 775 C
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new
Skoda 30 92 8673brake hose

for: Fabia, Fabia Kombi, Fabia Praktik, Fabia RS, Roomster, Roomster 
Praktik

6Q0 611 701 E

new
Skoda 30 92 9209brake hose

for: Felicia I, Felicia I Kombi6U0 611 701 A

new
Skoda 30 93 0375brake hose
1J0 611 701 G

new
Smart 10 92 7090brake hose

for: Cabrio, City Coupe, Crossblade, Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0004162V001

new
Suzuki 84 93 0332brake hose

for: Wagon R+, Wagon R+ 4WD51550-75F00-000

Vauxhall 40 90 2295brake hose
for: Omega90473314

Vauxhall 40 90 2492brake hose
for: Astra II, Astra III, Calibra, Calibra 4WD, Cavalier III, Cavalier III 

4WD
90468320

new
Vauxhall 40 90 2493brake hose

for: Vectra I90539252

new
Vauxhall 40 90 2691brake hose

for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Calibra, Calibra 
4WD, Carlton III, Carlton Lotus, Cavalier II, Cavalier II 4WD, 
Cavalier III, Cavalier III 4WD, Corsa I, Corsa I Van, Nova, Nova 
Van, Omega, Senator, Tigra I, Vectra I

90445758

new
Vauxhall 40 90 2696brake hose

for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90473452

Vauxhall 40 90 2725brake hose
for: Carlton III, Carlton Lotus, Senator90445764

Vauxhall 40 91 4764brake hose
for: Astra IV, Astra IV Van, Corsa II Combo, Zafira I90498330

new
Vauxhall 40 91 4765brake hose

for: Astra IV, Astra IV Van, Zafira I90498319
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Vauxhall 99 90 7203brake hose
for: Astra II, Astra II Belmont90236355

Vauxhall 99 90 7204brake hose
for: Astra II, Astra II Belmont90216275

new
Volvo PKW 55 91 4776brake hose

for: C 70 I, C 70 I Cabrio, S 70, S 90, V 70 I, V 70 I AWD, V 90, XC 70 
I AWD, 744, 745, 764, 765, 780, 854, 855, 944, 945, 964, 965

3546813

new
Volvo PKW 55 92 2420brake hose

for: 242, 244, 245, 262, 264, 2651229100

new
Volvo PKW 55 92 2421brake hose

for: S 90, V 90, 744, 745, 764, 765, 780, 944, 945, 964, 96530714431

new
Volvo PKW 55 92 2424brake hose

for: S 40 I, V 4030862414

new
Volvo PKW 55 92 2425brake hose

for: S 40 I, V 4030862413

Volvo PKW 55 92 2427brake hose
for: S 90, V 90, 964, 96530714432

Volvo PKW 55 92 2428brake hose
for: 445, 464, 4803446569

new
Volkswagen 10 92 7980brake hose
2E0 611 707 C

new
Volkswagen 10 92 8613brake hose axle subframe to brake caliper

for: Crafter 30, Crafter 35, Crafter 502E0 611 807 B

Volkswagen 30 90 1175brake hose body to brake caliper
for: LT 28, LT 31, LT 35, LT 40, LT 40 4x4, LT 45, LT 50, LT 55431 611 707

Volkswagen 30 90 1895brake hose body to axle subframe
for: Corrado, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 

Variant syncro, Vento
1H0 611 775
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Volkswagen 30 91 0028brake hose body to brake caliper
for: Transporter T4, Transporter T4 syncro701 611 701

Volkswagen 30 91 4048brake hose
for: Passat 4, Passat 4 Variant4E0 611 775 F

Volkswagen 30 92 3156brake hose
for: Crossgolf, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 

Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6, Golf 6 Plus, Golf 6 
Variant, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 motion, Jetta, Passat CC, 
Passat CC 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 
4 motion, Passat 5 4 motion, Touran

1K0 611 775 C

Volkswagen 30 92 3170brake hose
for: Sharan, Sharan syncro7M0 611 775 E

Volkswagen 30 92 3174brake hose
for: Sharan, Sharan syncro7M0 611 701 D

new
Volkswagen 30 92 7922brake hose with screw

for: Passat 5, Passat 5 Variant, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 
motion

3C0 611 701 H

new
Volkswagen 30 92 7934brake hose with screw

for: Caddy 3, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 5 4 motion, Jetta1K0 611 701 K

new
Volkswagen 30 92 8605brake hose axle subframe to brake caliper

for: Passat 4, Passat 4 Variant, Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 
motion

4D0 611 707 H

new
Volkswagen 30 92 8609brake hose axle subframe to brake caliper

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 701 C

new
Volkswagen 30 92 8610brake hose axle subframe to brake caliper

for: Eos Cabrio1Q0 611 775 A

new
Volkswagen 30 92 8673brake hose

for: Crosspolo, Fox, Polo 46Q0 611 701 E

new
Volkswagen 30 92 9209brake hose

for: Caddy 2 Pick-Up6U0 611 701 A

new
Volkswagen 30 92 9603brake hose

for: New Beetle 4 motion8N0 611 707 A
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new
Volkswagen 30 92 9655brake hose

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 775 G

new
Volkswagen 30 93 0292brake hose

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 611 701 D

new
Volkswagen 30 93 0294brake hose

for: Golf 3, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Vento1H0 611 701 B

new
Volkswagen 30 93 0375brake hose

for: Bora Variant 4 motion, Bora 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 
4 4 motion

1J0 611 701 G

new
Volkswagen 30 93 0377brake hose

for: Touareg 4 motion7L0 611 701 C

new
Volkswagen 30 93 0378brake hose

for: Touareg 4 motion7L0 611 776 A

new
Volkswagen 30 93 0403brake hose

for: Phaeton, Phaeton 4 motion3D0 611 775 H

new
Volkswagen 30 93 0405brake hose

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion7H0 611 776 B

new
Volkswagen 30 93 0406brake hose

for: Touareg 4 motion7L6 611 701 B

new
Volkswagen 30 93 0619brake hose

for: Sharan, Sharan syncro, Sharan 4 motion7M3 611 776 A

new
Volkswagen 30 93 0787brake hose

for: Transporter T5, Transporter T5 4 motion7H0 611 775 B

new
Volkswagen 30 93 0847brake hose

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 611 701 A
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new
Volkswagen 30 93 0850brake hose

for: Passat CC, Passat CC 4 motion, Passat 5, Passat 5 Variant, 
Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 4 motion, Tiguan, Tiguan 4 
motion

5N0 611 775

new
Volkswagen 30 93 0856brake hose

for: LT 352D0 611 701 D

new
Volkswagen 30 93 1407brake hose

for: Passat 4 Variant 4 motion, Passat 4 4 motion3B0 611 775

new
Volkswagen 30 93 1408brake hose

for: Passat 4, Passat 4 Variant8E0 611 775 J

new
Volkswagen 30 93 1728brake hose

for: Lupo6E0 611 701 C

Volkswagen 99 90 8487brake hose body to brake caliper
for: Corrado, Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Passat 3 Variant 

syncro
535 611 701

new
Audi 10 92 8729brake shoe set for immobilising brake without attachment kit

for: Q7 quattro7L0 698 525

new
Audi 10 92 8730brake shoe set for immobilising brake with attachment kit

for: Q7 quattro7L0 698 525 S1

Audi 30 90 8202brake shoe set for rear-wheel brake
for: Coupe, 80867 698 525 S1

BMW 20 90 4447brake shoe set with brake shoe springs
for: 3’er (E 30)34 21 1 157 302

BMW 20 91 0285brake shoe set for parking brake
for: 3’er (E 36), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)34 41 1 160 729

BMW 20 91 2837brake shoe set with mounting set
for: 3’er (E 30)34 21 9 064 270
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new
BMW 20 93 0594brake shoe set with accessories

for: 3’er (E 36)34 21 9 067 127

new
BMW 20 93 1045brake shoe set for parking brake

for: 3’er (E 36), Z 1 (E 30)34 41 6 761 289

new
Fiat 70 92 9190brake shoe set with accessories

for: Grande Punto7736 4744

new
Fiat 70 92 9191brake shoe set with accessories

for: Grande Punto, Linea7736 4264

Mercedes Benz PKW 10 90 2100brake shoe set for parking brake
for: model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), A-class 

(model 169), B-class (model 245), C-class (model 202), CLK 
(model 208), E-class (model 210), SL (model 129), SLK (model 
170), model 136

124 420 07 20 S1

Mercedes Benz PKW 10 90 8200brake shoe set for parking brake
for: E-class (model 210), S-class (model 140), S-class (model 220)140 420 09 20

Mercedes Benz PKW 10 90 8324brake shoe set for parking brake
for: model 111 (tail fin), BM 114 ( /8), BM 115 ( /8), model 123, S-class 

(model 108), S-class (model 109), S-class (model 126), SL (model 
107), SL (model 113)

126 420 01 20

Mercedes Benz PKW 10 92 3190brake shoe set for immobilising brake without attachment kit
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
002 420 59 20 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8729brake shoe set for immobilising brake without attachment kit

for: GL-class (model 164), M-class (model 164), R-class (model 251)164 420 06 20

new
Mercedes Benz PKW 10 92 8730brake shoe set for immobilising brake with attachment kit

for: GL-class (model 164), M-class (model 164), R-class (model 251)164 420 06 20 S1

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1150brake shoe set for immobilising brake with attachment kit

for: Vito / V-class (model 638)003 420 70 20
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new
Opel 70 92 9190brake shoe set with accessories

for: Corsa D1605 458
93189993

new
Opel 70 92 9191brake shoe set with accessories

for: Corsa C Combo, Corsa D1605 459
93190003

new
Porsche 10 92 8729brake shoe set for immobilising brake without attachment kit

for: Cayenne S 4, Cayenne 4 Turbo955 352 952 00

new
Porsche 10 92 8730brake shoe set for immobilising brake with attachment kit

for: Cayenne S 4, Cayenne 4 Turbo955 352 945 00

Seat 30 90 8202brake shoe set for rear-wheel brake
for: Arosa, Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III, Toledo I867 698 525 S1

new
Vauxhall 70 92 9190brake shoe set with accessories

for: Corsa III93189993

new
Vauxhall 70 92 9191brake shoe set with accessories

for: Corsa III93190003

new
Volkswagen 10 92 8729brake shoe set for immobilising brake without attachment kit

for: Touareg 4 motion7L0 698 525

new
Volkswagen 10 92 8730brake shoe set for immobilising brake with attachment kit

for: Touareg 4 motion7L0 698 525 S1

Volkswagen 30 90 8202brake shoe set for rear-wheel brake
for: Derby 1, Derby 2, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 2, Passat 1, Passat 

1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 2, Santana, 
Scirocco 1, Scirocco 2

867 698 525 S1

Audi 30 92 1919collared screw for connecting rod
N 906 282 05

Citroën 50 92 4362collared screw
for: Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, Xsara, Xsara 

Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break
3522.50

Dacia 60 92 6337collared screw for control arm
for: Logan, Sandero77 03 002 700
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Ford PKW 50 92 4362collared screw
for: Cougar 99, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 97, Scorpio 956 790 116

W5004134S309

Ford PKW 50 92 4381collared screw for control arm
for: Fiesta  89, KA 97, Mondeo 93, Mondeo 97, Streetka 031 479 651

W700274A442

new
Ford PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C-MAX 03, C-MAX 07, Focus 04, Focus 06, Focus 08, Focus 99, 
Kuga 08

1 471 995
W708386S442

Peugeot 50 92 4362collared screw
for: Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch Break, Ranch 

MPV, 306, 306 Break, 306 Cabrio
3522.50

Renault PKW 60 92 6337collared screw for control arm
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Logan, Lutecia, Megane I, Megane I Cabrio, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, Megane 
I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, Rapid, Rapid / 
Express, R11, R11 Turbo, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II 
Cabrio, R5, R5 Super, Sandero, Scenic I, Scenic I 4x4, Symbol, 
Thalia, Twingo I

77 03 002 700

Seat 32 90 5140collared screw for strut
for: Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Inca, Toledo IN 101 740 02

new
Volvo PKW 50 92 9451collared screw for cross rod

for: C 30, C 70 II Cabrio, S 40 II, S 40 II AWD, V 50, V 50 AWD999259

Volkswagen 32 90 5140collared screw for strut
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, 

Golf 3 Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant 
syncro, Jetta 2, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Vento

N 101 740 02

new
Audi 30 93 0727hand brake cable

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback quattro1K0 609 721 BB

Audi 32 92 2884hand brake cable
for: A31J0 609 721 T

Audi 32 92 2886hand brake cable
for: A31J0 609 721 H

BMW 20 90 1751hand brake cable
for: 7’er (E 32)34 41 1 154 244
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BMW 20 90 1756hand brake cable
for: 3’er (E 36)34 41 1 159 048

BMW 20 90 1759hand brake cable
for: 3’er (E 36)34 41 1 160 134

BMW 20 91 2302hand brake cable
for: 3’er (E 30)34 41 1 158 421

BMW 20 91 2303hand brake cable
for: 5’er (E 34)34 41 1 162 005

new
BMW 20 92 7472hand brake cable

for: X 5 I (E 53), X 5 II (E 70)34 41 1 165 699

new
BMW 20 92 8736hand brake cable

for: 3’er (E 46)34 41 1 165 020

new
BMW 20 92 8737hand brake cable

for: 3’er (E 46)34 41 1 165 021

new
BMW 20 93 1147hand brake cable

for: 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61)34 40 6 770 603

new
BMW 20 93 1148hand brake cable

for: 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 LCI), 5’er (E 61)34 40 6 770 602

Chrysler 10 92 3974hand brake cable for parking brake
05129192AA

Chrysler 10 92 3975hand brake cable for parking brake
05119245AA

new
Chrysler 10 92 7974hand brake cable
05119247AA

new
Citroën 62 91 7903hand brake cable

for: Jumper I 27, Jumper I 31, Jumper I 35, Jumper II, Relay, Relay 
1000, Relay 1400, Relay 1800

4745.G3
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new
Citroën 62 91 7911hand brake cable

for: Saxo4745.T4

new
Citroën 70 91 2382hand brake cable

for: C25, C25 Relay, C25 Relay 4x4, C25 4x44834.76

Dodge 10 92 3974hand brake cable for parking brake
05129192AA

Dodge 10 92 3975hand brake cable for parking brake
05119245AA

new
Dodge 10 92 7974hand brake cable
05119247AA

new
Fiat 62 91 7903hand brake cable

for: Ducato (230)13079 63080

new
Fiat 70 91 2382hand brake cable

for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x40445 0938

new
Ford PKW 50 90 5843hand brake cable

for: Escort Kasten 86, Escort 86, Orion 866 168 201
83AB2A603BF

new
Ford PKW 50 90 5886hand brake cable

for: Fiesta  896 723 389
92FB2A603AD

new
Ford PKW 50 90 5893hand brake cable

for: Fiesta  891 659 647
89FB2A603AH

new
Ford PKW 50 90 6263hand brake cable

for: Escort 91, Escort 95, Orion 916 676 123
91AB2A603BH

new
Ford PKW 99 90 5781hand brake cable

for: Transit 92, Transit 956 658 707
92VB2853CD
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new
Ford PKW 99 90 5818hand brake cable

for: Transit 92, Transit 956 658 706
92VB2853AD

new
Ford PKW 99 90 5882hand brake cable

for: Escort Kasten 86, Escort 86, Orion 866 168 200
83AB2A603AF

new
Ford PKW 99 90 5903hand brake cable

for: Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 86, 
Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  89, Orion 86, Orion 91

6 502 746
89FB2853AA

new
Ford PKW 99 90 6168hand brake cable

for: Escort 91, Orion 916 912 221
91AB2A603AK

Mercedes Benz PKW 10 40 0001hand brake cable for parking brake
for: model 124, 190 ’er (model 201)124 420 11 85

new
Mercedes Benz PKW 10 90 1667hand brake cable for parking brake

for: model 124124 420 26 85

Mercedes Benz PKW 10 90 1958hand brake cable lever to double lever
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 420 16 85

Mercedes Benz PKW 10 90 1969hand brake cable lever to double lever
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 420 17 85

Mercedes Benz PKW 10 90 9500hand brake cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
667 420 46 85

Mercedes Benz PKW 10 90 9501hand brake cable
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904), Vario (BM 667)
667 420 47 85

Mercedes Benz PKW 10 91 2351hand brake cable for parking brake
for: model 124124 420 36 85

Mercedes Benz PKW 10 91 7281hand brake cable
for: MB 100631 420 21 85

Mercedes Benz PKW 10 91 7290hand brake cable
for: MB 100631 420 19 85
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Mercedes Benz PKW 10 91 7291hand brake cable
for: MB 100631 420 20 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8113hand brake cable for parking brake, left - hand drive
for: model 123123 420 02 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8114hand brake cable for parking brake, right- hand drive
for: model 123123 420 03 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8115hand brake cable for parking brake
for: model 123123 420 04 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8116hand brake cable for parking brake
for: model 123123 420 05 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8117hand brake cable for parking brake
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 420 27 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8118hand brake cable for parking brake
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 420 28 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8119hand brake cable for parking brake, left - hand drive
for: C-class (model 202), CLK (model 208)202 420 29 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8120hand brake cable for parking brake
for: E-class (model 210)210 420 14 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8121hand brake cable for parking brake
for: E-class (model 210)210 420 15 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8122hand brake cable for parking brake, left - hand drive
for: E-class (model 210)210 420 18 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8153hand brake cable for parking brake, left - hand drive
for: model 123123 420 11 85

Mercedes Benz PKW 10 91 8154hand brake cable for parking brake, right- hand drive
for: model 123123 420 12 85
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new
Mercedes Benz PKW 10 91 8156hand brake cable for parking brake, right- hand drive

for: model 123123 420 14 85

Mercedes Benz PKW 10 91 9955hand brake cable for parking brake
for: 190 ’er (model 201)201 420 04 85

Mercedes Benz PKW 10 91 9957hand brake cable for parking brake
for: 190 ’er (model 201)201 420 07 85

Mercedes Benz PKW 10 92 2676hand brake cable for parking brake, left - hand drive
for: C-class (model 203)203 420 01 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3972hand brake cable for parking brake
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)901 420 21 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3973hand brake cable for parking brake
for: Sprinter (model 903)901 420 22 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3974hand brake cable for parking brake
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)901 420 27 85

Mercedes Benz PKW 10 92 3975hand brake cable for parking brake
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), 

Sprinter (model 904)
904 420 03 85

new
Mercedes Benz PKW 10 92 7974hand brake cable

for: Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)904 420 04 85

new
Mercedes Benz PKW 10 93 0038hand brake cable for parking brake, left - hand drive

for: Viano (model 639), Vito / V-class (model 639)639 420 11 85

new
Mercedes Benz PKW 99 90 1657hand brake cable for parking brake

for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 420 11 85

Mercedes Benz PKW 99 90 9498hand brake cable
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 420 46 85

Mercedes Benz PKW 99 90 9499hand brake cable
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)601 420 47 85

Opel 40 90 4666hand brake cable
for: Astra F, Astra F Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio0522 641

90538698
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Opel 40 90 4671hand brake cable
for: Ascona C, Astra F, Vectra A0522 601

90421703

Opel 40 91 7306hand brake cable
for: Corsa B0522 642

90538699

Opel 40 91 7307hand brake cable
for: Corsa B0522 643

90538700

Opel 40 92 3954hand brake cable
for: Vectra B, Vectra B Caravan0522 524

24427061

Opel 99 90 4672hand brake cable
for: Astra F, Vectra A0522 620

90495223

new
Peugeot 62 91 7903hand brake cable

for: Boxer I, Boxer II4745.G3

new
Peugeot 62 91 7905hand brake cable

for: 106 II, 205, 205 Cabrio, 205 4x44745.63

new
Peugeot 62 91 7907hand brake cable

for: 106 II, 205, 205 Cabrio, 205 4x44745.64

new
Peugeot 62 91 7909hand brake cable

for: 106 I, 106 II4745.89

new
Peugeot 62 91 7911hand brake cable

for: 106 I, 106 II4745.T4

new
Peugeot 62 91 7913hand brake cable

for: 3064745.97
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new
Peugeot 62 91 7915hand brake cable

for: 3064745.98

new
Peugeot 62 92 9362hand brake cable for disc brake

for: 206, 206 Break, 206 CC4745.N5

new
Peugeot 62 92 9363hand brake cable

for: 206, 206 Break, 206 CC4745.N4

new
Peugeot 70 91 2382hand brake cable

for: J5, J5 4x44834.76

new
Renault PKW 60 90 9049hand brake cable

for: R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio77 00 816 858

new
Renault PKW 60 90 9050hand brake cable

for: Clio I, Clio I Van77 00 802 685

new
Saab 57 92 9305hand brake cable

for: 900 II, 900 II Cabrio, 900 II Coupe, 9-3 I, 9-3 I Cabrio, 9-3 I Coupe48 39 874

Seat 30 92 7154hand brake cable
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza III6N0 609 721 M

new
Seat 30 93 0761hand brake cable

for: Arosa6X0 609 721 E

Seat 32 92 2884hand brake cable
for: Leon, Leon 4x4, Toledo II, Toledo II 4x41J0 609 721 T

Seat 32 92 2886hand brake cable
for: Toledo II1J0 609 721 H

new
Skoda 30 93 0727hand brake cable

for: Octavia, Octavia Kombi1K0 609 721 BB
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Skoda 32 92 2884hand brake cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 T

Skoda 32 92 2886hand brake cable
for: Octavia, Octavia Kombi1J0 609 721 H

Vauxhall 40 90 4666hand brake cable
for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III90538698

Vauxhall 40 91 7306hand brake cable
for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90538699

Vauxhall 40 91 7307hand brake cable
for: Corsa I, Corsa I Van, Tigra I90538700

Vauxhall 40 92 3954hand brake cable
for: Vectra I24427061

Vauxhall 99 90 4672hand brake cable
for: Astra III, Cavalier III90495223

Volvo PKW 55 91 5751hand brake cable longitudinal
for: S 90, V 90, 744, 745, 765, 944, 945, 964, 9659140980

Volvo PKW 55 91 5752hand brake cable transversal
for: S 90, V 90, 744, 745, 765, 944, 945, 964, 9651387788

Volvo PKW 55 92 2644hand brake cable
for: S 70, V 70 I, 854, 8559209756

Volkswagen 10 92 3972hand brake cable for parking brake
for: LT 28, LT 352D0 609 701 A

Volkswagen 10 92 3974hand brake cable for parking brake
for: LT 28, LT 35, LT 462D0 609 701

Volkswagen 10 92 3975hand brake cable for parking brake
for: LT 462D0 609 701 C
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new
Volkswagen 10 92 7974hand brake cable

for: LT 462D0 609 701 D

Volkswagen 30 92 7154hand brake cable
for: Polo 3, Polo 3 Variant6N0 609 721 M

new
Volkswagen 30 92 7161hand brake cable

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 609 701

new
Volkswagen 30 92 7383hand brake cable

for: Transporter T4, Transporter T4 syncro7D0 609 701 E

new
Volkswagen 30 93 0727hand brake cable

for: Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, 
Jetta, Scirocco 3

1K0 609 721 BB

new
Volkswagen 30 93 0761hand brake cable

for: Lupo6X0 609 721 E

new
Volkswagen 30 93 0766hand brake cable

for: Touran1T0 609 721 H

Volkswagen 30 98 8520hand brake cable
171 609 721 C

Volkswagen 32 92 2884hand brake cable
for: Bora, Bora Variant, Golf 4, Golf 4 Variant1J0 609 721 T

Volkswagen 32 92 2886hand brake cable
for: Golf 4, Golf 4 Variant1J0 609 721 H

Audi 30 90 6062wheel brake cylinder
for: 100, 100 Avant, 80, 80 Avant3A0 611 053

new
Audi 30 90 6098wheel brake cylinder

for: Coupe, 100, 100 Avant, 801H0 611 053 A
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new
Audi 30 90 6112wheel brake cylinder

for: 50, 80, 80 Avant, 906Q0 611 053 B

new
Audi 32 90 2217wheel brake cylinder

for: Coupe, 100, 100 Avant, 50, 80, 90331 611 051 A

Audi 99 90 1174wheel brake cylinder
for: 100, 100 Avant, 80, 80 Avant357 611 053 B

new
Audi 99 90 2216wheel brake cylinder

for: Coupe, 50, 80171 611 051 B

new
BMW 20 90 4090wheel brake cylinder

for: 3’er (E 21), 5’er (E 28)34 21 1 117 104

new
BMW 20 91 2402wheel brake cylinder

for: 3’er (E 36)34 21 1 159 146

new
BMW 99 90 1722wheel brake cylinder

for: 3’er (E 30)34 21 1 156 167

new
BMW 99 90 9383wheel brake cylinder

for: 3’er (E 36)34 21 1 159 569

new
Citroën 70 91 2014wheel brake cylinder

for: C25, C25 Relay, C25 Relay 4x4, C25 4x44402.70

new
Citroën 70 91 2015wheel brake cylinder

for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 
Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4402.A3

new
Citroën 70 91 2016wheel brake cylinder

for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 
Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Jumper II, Jumper II 4x4, Relay, 
Relay 1000, Relay 1400, Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 
4x4, Relay 4x4

4402.A5
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Fiat 70 91 2010wheel brake cylinder
for: Panda I, Panda I 4x4, Uno7173 8328

new
Fiat 70 91 2011wheel brake cylinder

for: Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van7173 7952

new
Fiat 70 91 2013wheel brake cylinder

for: Brava, Bravo I, Marea7173 7958

new
Fiat 70 91 2014wheel brake cylinder

for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x47173 9132

new
Fiat 70 91 2015wheel brake cylinder

for: Ducato (230), Ducato (230) 4x40994 5891

new
Fiat 70 91 2016wheel brake cylinder

for: Ducato (230), Ducato (230) 4x40994 5895

new
Ford PKW 50 90 5713wheel brake cylinder

for: Sierra 83, Sierra 83 4x46 096 066
83BB2261BA

new
Ford PKW 50 91 9624wheel brake cylinder

for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 113 641
93BB2261BD

new
Ford PKW 50 91 9625wheel brake cylinder

for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 971 115 986
93BB2261ED

new
Ford PKW 50 91 9626wheel brake cylinder

for: Transit 00, Transit 954 055 730
YC152261AA

Ford PKW 50 91 9645wheel brake cylinder
for: KA 97, Puma 971 106 077

YS512261AA

new
Ford PKW 50 91 9648wheel brake cylinder

for: Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 976 808 556
93BB2261DC
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new
Ford PKW 99 90 5689wheel brake cylinder

for: Fiesta  84, Fiesta  871 630 360
84FB2261BC

new
Ford PKW 99 90 5690wheel brake cylinder

for: Escort Kasten 91, Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 91 4x4, 
Escort 95, Focus 99, Orion 91, Sierra 87, Sierra 87 4x4

1 006 012
95AB2261BA

new
Ford PKW 99 90 5702wheel brake cylinder

for: Escort Kasten 81, Escort 81, Orion 831 517 558
72GB2261BA

new
Ford PKW 99 90 5703wheel brake cylinder

for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort 81, Escort 86, 
Granada 78, Orion 86

1 517 559
72GB2261AA

new
Ford PKW 99 90 5706wheel brake cylinder

for: Fiesta  84, Fiesta  871 630 359
84FB2261AC

new
Ford PKW 99 90 5721wheel brake cylinder

for: Fiesta  896 187 601
89FB2261CB

new
Ford PKW 99 90 5734wheel brake cylinder

for: Escort Kasten 95, Escort 91, Escort 95, Fiesta  96, Fiesta 96, 
Focus 99, KA 97, Orion 91, Puma 97

1 104 132
XS512261BA

Lancia 70 91 2010wheel brake cylinder
for: Delta I, Y10, Y10 4WD7173 8328

new
Lancia 70 91 2011wheel brake cylinder

for: Y7173 7952

new
Mazda 99 90 5734wheel brake cylinder

for: 121 III (JASM), 121 III (JBSM)1E07-26-610

new
Mercedes Benz PKW 10 91 2333wheel brake cylinder with thrust bolt

for: G-class (model 461), G-class (model 463)011 420 88 18

Mercedes Benz PKW 10 91 2334wheel brake cylinder with thrust bolt
for: T 1 (model 601), T 1 (model 602)005 420 81 18
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new
Mercedes Benz PKW 99 91 2332wheel brake cylinder

for: MB 100631 420 00 18

Nissan 82 91 5933wheel brake cylinder
for: Almera I, Sunny III, Sunny III 4WD44100-50C12

Nissan 82 91 5968wheel brake cylinder
for: Micra44100-04B04

Nissan 82 91 5969wheel brake cylinder
for: Micra44100-6F611

Opel 40 90 2772wheel brake cylinder
for: Ascona B, Kadett C, Kadett C Caravan, Kadett D Caravan, Manta 

A, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan
0550 123
90189474

new
Opel 40 90 5175wheel brake cylinder

for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Corsa A, Kadett E, Kadett E 
Cabrio, Kadett E Caravan

0550 143
90443259

new
Opel 40 90 8101wheel brake cylinder

for: Ascona B, Kadett E Caravan, Kadett E Combo, Manta B, Rekord 
E

0550 006
24407363

new
Opel 40 91 2617wheel brake cylinder

for: Ascona C, Astra F, Astra F Cabrio, Astra F Caravan, Astra G, Astra 
G Caravan, Corsa B, Corsa C, Corsa C Combo, Corsa C Combo 
Tour, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett E 
Combo, Tigra A, Vectra A, Vectra B

0550 153
90498300

new
Opel 40 92 9365wheel brake cylinder for drum brake

for: Corsa C Combo, Corsa D0550 248
93189986

Opel 99 90 2775wheel brake cylinder
for: Corsa A, Kadett D, Kadett E0550 128

90187567

new
Peugeot 62 90 9604wheel brake cylinder

for: 205, 205 Cabrio, 205 4x44402.74
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new
Peugeot 70 91 2014wheel brake cylinder

for: J5, J5 4x44402.70

new
Peugeot 70 91 2015wheel brake cylinder

for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44402.A3

new
Peugeot 70 91 2016wheel brake cylinder

for: Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x44402.A5

Seat 30 90 6062wheel brake cylinder
for: Inca3A0 611 053

new
Seat 30 90 6098wheel brake cylinder

for: Arosa1H0 611 053 A

new
Seat 30 90 6112wheel brake cylinder

for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III6Q0 611 053 B

new
Seat 32 90 2217wheel brake cylinder

for: Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, Toledo I331 611 051 A

Seat 99 90 1174wheel brake cylinder
for: Inca357 611 053 B

Skoda 30 90 6062wheel brake cylinder
3A0 611 053

Smart 99 92 3733wheel brake cylinder
for: Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0015283V001000000 

SK

new
Smart 99 92 3734wheel brake cylinder

for: Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0004332V002
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new
Smart 99 92 3735wheel brake cylinder

for: Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0004331V002

Smart 99 92 3736wheel brake cylinder
for: Fortwo Cabrio, Fortwo Coupe0015283V001000000 

SK

new
Vauxhall 40 90 5175wheel brake cylinder

for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Nova, Nova Van90443259

new
Vauxhall 40 90 8101wheel brake cylinder

for: Astra II24407363

new
Vauxhall 40 91 2617wheel brake cylinder

for: Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Astra III Van, Astra IV, Astra IV 
Van, Cavalier II, Cavalier II 4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I 
Combo, Corsa I Van, Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, 
Corsa III, Tigra I, Tigra II Twintop, Vectra I

90498300

new
Vauxhall 40 92 9365wheel brake cylinder for drum brake

for: Corsa III93189986

Vauxhall 99 90 2775wheel brake cylinder
for: Astra II, Astra II Belmont, Nova90187567

Volvo PKW 55 92 2485wheel brake cylinder
for: 445, 4643343437

Volvo PKW 55 92 2486wheel brake cylinder
for: 445, 4643343438

Volkswagen 30 90 2218wheel brake cylinder
for: Transporter T1, Transporter T2, Transporter T3, Transporter T3 

syncro
211 611 047 F

new
Volkswagen 30 90 5748wheel brake cylinder

for: LT 35, LT 40, LT 45, LT 50, LT 55291 611 047
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Volkswagen 30 90 6062wheel brake cylinder
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 3 syncro, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant
3A0 611 053

new
Volkswagen 30 90 6098wheel brake cylinder

for: Derby 2, Golf 3, Golf 3 Ecomatic, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 
2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe

1H0 611 053 A

new
Volkswagen 30 90 6112wheel brake cylinder

for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Crosspolo, Derby 2, Golf 2 Country, 
Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Ecomatic, Golf 3 
syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, Jetta 2 syncro, 
Passat 2, Passat 3, Passat 3 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 
2, Polo 2 Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 
Variant, Polo 4, Polo 5, Rallye Golf syncro, Vento

6Q0 611 053 B

new
Volkswagen 32 90 2217wheel brake cylinder

for: Caddy 1 Pick-Up, Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, 
Jetta 1, Jetta 2, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 
Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 Classic, Polo 3, 
Santana, Scirocco 1, Scirocco 2, Vento

331 611 051 A

Volkswagen 99 90 1174wheel brake cylinder
for: Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Golf 3 syncro, Passat 2, Passat 3, 

Passat 3 Variant
357 611 053 B

new
Volkswagen 99 90 2216wheel brake cylinder

for: Derby 1, Derby 2, Golf 1, Golf 1 Cabrio, Golf 2, Jetta 1, Jetta 2, 
Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Santana, Scirocco 1, Scirocco 2

171 611 051 B

Audi 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: 100, 100 Avant, 80014 409 399 D

Audi 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: A2, A3, A3 quattro084 409 189 B

Audi 30 91 5285shaft seal for joint flange
02A 301 189

new
Audi 30 93 1447shaft seal with flange

for: A3, A3 Sportback036 103 171 B
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new
Audi 30 93 1499shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, 
A5 Cabrio quattro, A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant 
quattro, A6 quattro, A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, 
S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, 
S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 525 275

new
Audi 30 93 1500shaft seal

for: A4 Allroad quattro, A4 Avant quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A6 Allroad quattro, A6 Avant quattro, A6 quattro, 
A8 quattro, Q5 quattro, RS4 Avant quattro, RS4 Cabrio quattro, 
RS4 quattro, RS6 Avant quattro, RS6 quattro, S4 Avant quattro, S4 
quattro, S6 Avant quattro, S6 quattro, S8 quattro

0AR 409 399

new
Audi 30 93 1501shaft seal for drive shaft power take-off gearboxes

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A6, A6 Allroad 
quattro, A6 Avant, A6 Avant quattro, A6 quattro, RS4 Avant quattro, 
RS4 Cabrio quattro, RS4 quattro, R8 Coupe quattro, R8 Spyder 
quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 quattro

02X 409 400 A

new
Audi 30 93 1502shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 quattro, S5 Cabrio 
quattro, S5 Coupe quattro, S5 Sportback quattro, S6 Avant 
quattro, S6 quattro

08V 525 583

new
Audi 30 93 1503shaft seal

for: A4 Avant quattro, A4 Cabrio quattro, A4 quattro, A5 Cabrio quattro, 
A5 Coupe quattro, A5 Sportback quattro, A6 Avant quattro, A6 
quattro, Q5 quattro, S4 Avant quattro, S4 Cabrio quattro, S4 
quattro, S5 Cabrio quattro, S5 Coupe quattro, S6 Avant quattro, S6 
quattro

08V 525 583 A

new
Audi 30 93 1504shaft seal for transmission

for: A3 quattro, A3 Sportback quattro, S3 quattro, S3 Sportback 
quattro, TT Coupe quattro, TT Roadster quattro, TTS Coupe 
quattro, TTS Roadster quattro

09A 409 529 B

Audi 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: A4, A4 Avant, A4 Avant quattro, A4 quattro, A6, A6 Avant, A6 Avant 

quattro, A6 quattro, Cabriolet, Coupe, 100, 100 Avant, 100 Avant 
quattro, 100 quattro, 50, 80, 80 quattro, 90, 90 quattro

026 103 085 F

Audi 32 91 5195shaft seal for joint flange
016 409 399 B

BMW 20 90 1576shaft seal for oil pump housing
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 34)11 14 1 714 617
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BMW 20 90 1622shaft seal for gearbox-cover
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92 LCI), 3’er (E 92), 3’er (E 93 LCI), 3’er (E 93), 5’er (E 12), 5’er (E 
28), 5’er (E 34), 5’er (E 39), 5’er (E 60 LCI), 5’er (E 60), 5’er (E 61 
LCI), 5’er (E 61), 5’er (F 10), 6’er (E 24), 6’er (E 63 LCI), 6’er (E 
63), 6’er (E 64 LCI), 6’er (E 64), 7’er (E 23), 7’er (E 32), 7’er (E 
38), 8’er (E 31), M 1, X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), X 5 
I (E 53), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89), 5’er (F 
10)

23 12 1 282 394

BMW 20 91 2297shaft seal for drive shaft
for: 3’er (E 30), 3’er (E 36), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 24), 7’er (E 

23), 7’er (E 32), 7’er (E 38), Z 1 (E 30), Z 3 (E 36)
33 10 7 505 602

BMW 20 91 2619shaft seal companion flange, cardan-shaft side, for rear-axle 
transm.
for: 1’er (E 81), 1’er (E 82), 1’er (E 87 LCI), 1’er (E 87), 1’er (E 88), 3’er 

(E 21), 3’er (E 30), 3’er (E 36), 3’er (E 46), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 
90), 3’er (E 90 LCI), 3’er (E 90), 3’er (E 91 LCI), 3’er (E 91), 3’er (E 
92), 3’er (E 93), X 1 (E 84), X 3 I (E 83 LCI), X 3 I (E 83), Z 3 (E 
36), Z 4 I (E 85), Z 4 II (E 89)

33 12 1 214 080

BMW 20 91 2651shaft seal for gearbox-cover
for: 3’er (E 21), 3’er (E 30), 5’er (E 12), 5’er (E 28), 5’er (E 34), 6’er (E 

24), 7’er (E 23), 7’er (E 32), Z 1 (E 30)
23 12 1 205 340

Chrysler 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
05103901AB

Chrysler 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Citroën 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.26

Citroën 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, Berlingo II, Berlingo II 4x4, 

C15, C15 Break, C15 Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, 
Dispatch, Evasion, Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, 
Xantia I Break, Xantia II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, 
XM II Break, Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.44

Citroën 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Berlingo I, Berlingo II, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, C8, 

Evasion, Jumper II, Jumpy II, Relay, Xantia II, Xantia II Break, 
Xsara, Xsara Break, Xsara Picasso

0807.28
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Citroën 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: AX, AX 4x4, Berlingo I, Berlingo I 4x4, C15, C15 Break, C15 

Champ, C5 I, C5 I Break, C5 II, C5 II Break, Dispatch, Evasion, 
Jumpy I, Jumpy II, Saxo, Synergie, Xantia I, Xantia I Break, Xantia 
II, Xantia II Break, XM I, XM I Break, XM II, XM II Break, Xsara, 
Xsara Break, Xsara Picasso, ZX, ZX Break

3121.46

Citroën 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.16

Citroën 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Jumper I 27, Jumper I 27 4x4, Jumper I 31, Jumper I 31 4x4, 

Jumper I 35, Jumper I 35 4x4, Relay, Relay 1000, Relay 1400, 
Relay 1400 4x4, Relay 1800, Relay 1800 4x4, Relay 4x4

3346.13

Dodge 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
05104566AA

Fiat 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94031 21269

Fiat 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II94561 82580

Fiat 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Ducato (244), Scudo, Ulysse I, Ulysse II94008 07289

Fiat 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Scudo, Ulysse I, Ulysse II97904 64500

Fiat 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 5030

Fiat 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Brava, Bravo I, Cinquecento, Doblo, Idea, Marea, Marea Week-

end, Palio, Palio Weekend, Panda II, Panda II Van, Panda II Van 
4x4, Panda II 4x4, Punto I, Punto I Cabrio, Punto I Van, Punto II, 
Punto II Van, Seicento, Stilo, Stilo Multi Wagon, Stilo Van, Uno

4000 4620

Fiat 70 91 2369shaft seal for joint flange
for: Ducato (280), Ducato (280) 4x4, Ducato (290), Ducato (290) 4x4, 

Talento
2612 6739
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Fiat 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (280), Ducato (280) 4x4, 

Ducato (290), Ducato (290) 4x4, Talento
0765 7423

Fiat 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Ducato (230), Ducato (230) 4x4, Ducato (244), Ducato (244) 4x44000 3080

Ford PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Galaxy 951 032 523

95VW6700DA

Ford PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: Escort Kasten 81, Escort Kasten 86, Escort Kasten 91, Escort 

Kasten 95, Escort 81, Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 
95, Fiesta  84, Fiesta  87, Fiesta  89, Orion 83, Orion 86, Orion 91, 
Scorpio 85, Scorpio 92, Sierra 87, Sierra 87 4x4

6 165 500
86SM6700A6A

Ford PKW 50 90 5628shaft seal for crankshaft and camshaft
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Cortina 70, Cortina 76, Cortina 80, 

Econovan 86, Escort Kasten 95, Escort 71, Escort 75, Escort 81, 
Escort 86, Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Fiesta  84, Fiesta  
89, Galaxy 95, Granada 72, Granada 78, Granada 82, Orion 83, 
Orion 86, Orion 91, Pinto 84, Scorpio 85, Scorpio 85 4x4, Scorpio 
92, Scorpio 95, Sierra 83, Sierra 83 4x4, Sierra 87, Sierra 87 4x4, 
Taunus 70, Taunus 76, Taunus 80, Transit 78, Transit 86, Transit 
92, Transit 95

1 669 254
86HM6700AA

Ford PKW 50 90 6174shaft seal for wheel bearing
for: Capri 73, Capri 75, Consul 72, Escort Kasten 81, Escort Kasten 

86, Escort 81, Escort 86, Granada 72, Granada 76, Granada 78, 
Granada 82, Orion 83, Orion 86

1 579 665

Ford PKW 50 91 8170shaft seal for camshaft
for: Escort 91, Escort 91 4x4, Escort 95, Escort 95 4x4, Fiesta  89, 

Focus 99, Maverick 01 4x4, Mondeo 93, Mondeo 93 4x4, Mondeo 
97, Orion 91

1 067 029
928M6K292B5B

Ford PKW 50 91 9290shaft seal for camshaft
for: Transit 86, Transit 92, Transit 951 087 567

894F6L270AC

Ford PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C-MAX 03, Fiesta  02, Focus 04, Focus 06, Focus 99, Fusion 02, 

Puma 97
1 077 686
96MM6K292A2B

Lancia 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94031 21269

Lancia 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Phedra, Zeta94561 82580
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Lancia 62 91 9571shaft seal for camshaft
94008 07289

Lancia 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Zeta97904 64500

Lancia 70 91 2106shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 5030

Lancia 70 91 2107shaft seal for joint flange
for: Y, Ypsilon4000 4620

Mazda 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: Mazda 2 (B2), Mazda 2 (DE)C201-10-231

Mercedes Benz PKW 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
019 997 36 47

Mercedes Benz PKW 10 92 3662shaft seal for wheel bearing
for: Sprinter (model 901), Sprinter (model 902), Sprinter (model 903)902 997 02 46

Mercedes Benz PKW 10 92 4994shaft seal
022 997 97 47

new
Mercedes Benz PKW 10 93 1329shaft seal for crankshaft

for: E-class (model 210), G-class (model 461), Sprinter (model 901), 
Sprinter (model 902), Sprinter (model 903), Sprinter (model 904)

023 997 84 47

Mercedes Benz PKW 50 90 5627shaft seal for crankshaft, camshaft + oil pump in autom. 
transmiss.
for: model 123, model 124, 190 ’er (model 201), A-class (model 168), 

C-class (model 202), E-class (model 210), S-class (model 126), 
S-class (model 140), SL (model 129)

010 997 45 47

Mercedes Benz PKW 99 90 8931shaft seal for wheel bearing
for: model 123, S-class (model 126)005 997 44 47

Nissan 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Platina-
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Nissan 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Platina-

Opel 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Ascona B, Ascona B Caravan, Ascona C, Astra F, Corsa A, Corsa 

B, Kadett C, Kadett C Cabrio, Kadett C Caravan, Kadett D, Kadett 
D Caravan, Kadett E, Kadett E Cabrio, Kadett E Caravan, Kadett 
E Combo, Manta B, Rekord E, Rekord E Caravan, Tigra A, Vectra 
A, Vectra A 4x4

0328 410
90217059

new
Opel 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila A, Astra G, Astra G Cabrio, Astra G Caravan, Astra H, Astra 
H Caravan, Astra H GTC, Astra H Twintop, Astra H Van, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Combo, Corsa D, Meriva A, Signum, Speedster, 
Tigra B Twintop, Vectra B, Vectra B Caravan, Vectra C, Vectra C 
Caravan, Zafira B

0638 199
90571925

Peugeot 62 91 1412shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Boxer I, Boxer I 4x4, Boxer II, Boxer II 4x4, 

Expert I, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, Partner II, 
Partner III, Ranch, 1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 
Break, 206 CC, 207, 207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 
Cabrio, 307, 308, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 405 
II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 
Break, 407 Coupe, 605, 607, 806, 807

3121.44

Peugeot 62 91 1413shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.26

Peugeot 62 91 1414shaft seal for joint flange
for: Expert I, Expert II, Partner I, Partner II, Ranch, 106 I, 106 II, 205, 

205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 
405 I, 405 I Break, 405 I Break 4x4, 405 I 4x4, 405 II, 405 II Break, 
405 II Break 4x4, 405 II 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 605, 806

3121.27

Peugeot 62 91 9571shaft seal for camshaft
for: Boxer I, Boxer II, Expert II, Expert III, Expert III Tepee, Partner I, 

Partner II, Partner II 4x4, Ranch, Ranch MPV, 206, 206 Break, 
3008, 306, 306 Break, 307, 307 Break, 308, 308 Break, 308 CC, 
4007 4x4, 406, 406 Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 
Coupe, 5008, 607, 806, 807

0807.28

Peugeot 62 92 2448shaft seal for joint flange
for: Bipper, Bipper Tepee, Expert I, Expert II, Expert III, Expert III 

Tepee, Partner I, Partner II, Partner II 4x4, Partner III, Ranch, 
1007, 106 I, 106 II, 205, 205 Cabrio, 206, 206 Break, 206 CC, 207, 
207 Break, 207 CC, 306, 306 Break, 306 Cabrio, 307, 307 Break, 
307 CC, 309, 405 I, 405 I Break, 405 II, 405 II Break, 406, 406 
Break, 406 Coupe, 407, 407 Break, 407 Coupe, 605, 806, 807

3121.46

Peugeot 70 91 2693shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.16

Peugeot 70 91 2694shaft seal for wheel bearing
for: Boxer I, Boxer I 4x4, J5, J5 4x43346.13
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Renault PKW 60 90 9740shaft seal for intermediate shaft
for: Clio I, Clio I Van, Espace III, Grand Espace III, Laguna I, Laguna I 

Grandtour, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Megane I, 
Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Scenic, Megane I 
Scenic 4x4, R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, 
R21 Nevada, R21 Savanna, Scenic I, Sport Spider Cabrio

77 03 087 189

Renault PKW 60 91 1409shaft seal for joint flange
for: Avantime, Avantime Turbo, Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, 

Espace III, Grand Espace III, Kangoo I, Kangoo I Express, Kangoo 
I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, Kangoo I 4x4, 
Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, Megane I 
Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I Grandtour, 
Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, R19 I, R19 
I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 Nevada, R21 
Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 Turbo, R21 
Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 4x4, Scenic 
II, Sport Spider Cabrio, Symbol, Thalia

77 03 087 148

Renault PKW 60 91 1410shaft seal for joint flange
for: Clio I, Clio I Van, Clio II, Clio II Van, Kangoo I, Kangoo I Express, 

Kangoo I Express 4x4, Kangoo I Rapid, Kangoo I Rapid 4x4, 
Kangoo I 4x4, Laguna I, Laguna I Grandtour, Lutecia, Megane I, 
Megane I Cabrio, Megane I Classic, Megane I Coupe, Megane I 
Grandtour, Megane I Scenic, Megane I Scenic 4x4, Megane I 4x4, 
R19 I, R19 I Cabrio, R19 II, R19 II Cabrio, R21, R21 II, R21 
Nevada, R21 Nevada 4x4, R21 Savanna, R21 Savanna 4x4, R21 
Turbo, R21 Turbo 4x4, R21 4x4, R5, R5 Super, Scenic I, Scenic I 
4x4, Symbol, Thalia, Twingo I

82 00 068 744

Renault PKW 60 91 1419shaft seal for wheel bearing
for: Master I P 28, Master I P 35, Master I T 30, Master I T 35, Trafic I, 

Trafic P1400, Trafic T1100, Trafic T1300, Trafic T1400, Trafic 
T900, Trafic V1100 4x4, Trafic V1400 4x4

50 00 387 566

new
Saab 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: 9-3 II, 9-3 II Cabrio, 9-3 II 4WD90 571 925

Seat 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Inca, Toledo I020 301 189 T

Seat 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Cordoba, Cordoba Vario, Ibiza II, Ibiza III014 409 399 D

new
Seat 30 93 1447shaft seal with flange

for: Altea, Altea XL, Cordoba, Ibiza IV, Ibiza V, Ibiza V Sportcoupe, 
Leon, Toledo III

036 103 171 B

new
Seat 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Altea Freetrack 4x4, Altea XL 4x409A 409 529 B
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Seat 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Alhambra, Alhambra 4 motion, Arosa, Cordoba, Ibiza II, Ibiza III, 

Inca, Toledo I
026 103 085 F

new
Skoda 30 93 1447shaft seal with flange

for: Fabia, Fabia Kombi, Octavia, Octavia Kombi, Roomster, Roomster 
Praktik, Superb, Yeti

036 103 171 B

new
Skoda 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Octavia Kombi 4x4, Octavia Scout 4x4, Octavia 4x4, Superb 
Kombi 4x4, Superb 4x4, Yeti 4x4

09A 409 529 B

Skoda 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Felicia I, Octavia, Octavia Kombi, Octavia Kombi 4x4, Octavia 4x4026 103 085 F

Vauxhall 40 90 3117shaft seal for wheel bearing
for: Astra I, Astra II, Astra II Belmont, Astra III, Cavalier II, Cavalier II 

4WD, Cavalier III, Corsa I, Corsa I Combo, Corsa I Van, Nova, 
Nova Van, Tigra I

90217059

new
Vauxhall 40 93 1144shaft seal for oil pump housing

for: Agila I, Astra IV, Astra V, Astra V Twintop, Astra V Van, Corsa I, 
Corsa II, Corsa II Combo, Corsa II Van, Corsa III, Meriva I, 
Signum, Tigra II Twintop, Vectra I, Vectra II, Zafira I

90571925

Volvo PKW 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: S 70, S 70 AWD, S 80 I, V 70 I, V 70 I AWD, V 70 II, 854, 8551257221

Volvo PKW 50 92 6372shaft seal for camshaft
for: C 30, S 40 I, S 40 II, V 5031216283

Volkswagen 10 92 3621shaft seal for wheel bearing
-

Volkswagen 30 90 1519shaft seal for joint flange
for: Bora Variant 4 motion, Caddy 1 Pick-Up, Corrado, Golf 1 Cabrio, 

Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 
Ecomatic, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Golf 3 Variant syncro, 
Jetta 2, Jetta 2 syncro, Passat 2, Passat 3, Passat 3 syncro, 
Passat 3 Variant, Passat 3 Variant syncro, Rallye Golf, Rallye Golf 
syncro, Scirocco 2, Vento

020 301 189 T

Volkswagen 30 90 8253shaft seal for wheel bearing
for: Caddy 1 Pick-Up211 405 641 D
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illustration ref. no. description SWAG no.

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

Volkswagen 30 91 5197shaft seal for joint flange
for: Derby 1, Derby 2, Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Polo 1, 

Polo 2, Polo 2 Coupe, Santana
014 409 399 D

Volkswagen 30 91 5263shaft seal for joint flange
for: Bora, Bora Variant, Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, 

Golf 4, Golf 4 Variant, Jetta 2, Lupo, New Beetle, Polo 3, Polo 3 
Classic, Polo 3 Variant, Vento

084 409 189 B

Volkswagen 30 91 5285shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Passat 2, 

Passat 3, Passat 3 Variant, Vento
02A 301 189

Volkswagen 30 91 5287shaft seal for joint flange
for: Golf 2, Golf 3, Golf 3 Cabrio, Golf 3 Variant, Jetta 2, Lupo, Polo 3, 

Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, Vento
084 409 189 C

new
Volkswagen 30 93 1447shaft seal with flange

for: Caddy 3, Crosspolo, Eos Cabrio, Golf 5, Golf 5 Plus, Golf 5 
Variant, Golf 6, Golf 6 Plus, Jetta, Passat 5, Passat 5 Variant, Polo 
4, Polo 5, Tiguan, Tiguan 4 motion, Touran

036 103 171 B

new
Volkswagen 30 93 1499shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 525 275

new
Volkswagen 30 93 1500shaft seal

for: Phaeton 4 motion0AR 409 399

new
Volkswagen 30 93 1504shaft seal for transmission

for: Caddy 3 4 motion, Golf 4 Variant 4 motion, Golf 4 4 motion, Golf 5 
Variant 4 motion, Golf 5 4 motion, Golf 6 Variant 4 motion, Golf 6 4 
motion, Passat CC 4 motion, Passat 5 Variant 4 motion, Passat 5 
4 motion

09A 409 529 B

Volkswagen 32 90 3598shaft seal for crankshaft, camshaft and intermediate shaft
for: Caddy 1 Pick-Up, Caddy 2, Caddy 2 Pick-Up, Corrado, Golf 1, Golf 

1 Cabrio, Golf 2, Golf 2 Country, Golf 2 syncro, Golf 3, Golf 3 
Cabrio, Golf 3 syncro, Golf 3 Variant, Iltis, Jetta 1, Jetta 2, Jetta 2 
syncro, Passat 1, Passat 1 Variant, Passat 2, Passat 2 Variant, 
Passat 2 Variant syncro, Passat 3, Passat 3 syncro, Passat 3 
Variant, Passat 3 Variant syncro, Passat 4, Passat 4 syncro, 
Passat 4 Variant, Passat 4 Variant syncro, Passat 4 Variant 4 
motion, Passat 4 4 motion, Polo 1, Polo 1 Classic, Polo 2, Polo 2 
Classic, Polo 2 Coupe, Polo 3, Polo 3 Classic, Polo 3 Variant, 
Rallye Golf, Rallye Golf syncro, Scirocco 1, Scirocco 2, Sharan, 
Transporter T3, Transporter T3 syncro, Transporter T4, Vento

026 103 085 F

Volkswagen 32 91 5195shaft seal for joint flange
for: Passat 1, Passat 2, Passat 2 Variant, Passat 4, Passat 4 Variant, 

Passat 4 Variant syncro, Santana, Sharan, Transporter T4
016 409 399 B
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 01 0015 117 030 12 12 173
10 03 0024 606 202 01 20 28
10 03 1305 601 981 00 27 2
10 03 1305 601 981 00 27 2
10 05 0014 615 031 00 51 173
10 05 0015 102 031 00 51 173
10 06 0017 102 050 09 06 28
10 06 1900 102 050 08 06 28
10 07 0001 102 180 04 04 71
10 07 0002 102 180 05 04 71
10 12 0002 102 071 13 68 121
10 12 0004 102 071 15 68 122
10 12 0006 117 078 01 45 120
10 12 0007 117 078 00 45 120
10 12 0008 000 070 04 87 139
10 12 0009 000 070 02 87 139
10 12 0010 000 071 26 15 141
10 12 0012 123 300 00 40 133
10 12 0014 000 476 05 21 125
10 12 0019 13 11 1 258 192 120
10 12 0019 000 071 08 26 120
10 12 0019 83 88 670 120
10 12 0019 237666 120
10 12 0020 000 071 01 26 120
10 18 0004 103 055 06 76 14
10 18 0004 103 055 06 76 14
10 18 0006 103 055 00 24 142
10 20 0001 103 200 17 28 2
10 20 0001 103 200 17 28 2
10 20 0002 104 200 21 28 2
10 20 0002 104 200 21 28 2
10 20 0003 104 200 13 28 2
10 20 0003 104 200 13 28 2
10 20 0004 104 200 05 28 2
10 20 0004 104 200 05 28 2
10 20 0005 104 200 15 28 3
10 20 0005 104 200 15 28 3
10 20 0006 104 200 20 28 3
10 20 0006 104 200 20 28 3
10 20 0007 104 200 07 28 3

SWAG no. ref. no. page
10 20 0007 104 200 07 28 3
10 21 0002 603 200 04 23 17
10 21 0003 003 205 03 06 17
10 21 0004 603 200 00 22 110
10 21 0005 603 200 05 23 17
10 22 0002 621 997 00 40 61
10 22 0002 621 997 00 40 61
10 22 0003 126 800 00 78 1
10 22 0010 115 010 04 28 37
10 40 0001 124 420 11 85 430
10 41 0001 201 880 02 20 235
10 41 0002 124 880 01 20 235
10 51 0001 123 980 01 64 251
10 51 0002 201 880 03 29 251
10 51 0008 124 980 01 64 251
10 51 0009 202 880 00 29 251
10 51 0017 210 880 04 29 251
10 51 0021 638 980 03 64 251
10 51 0022 001 980 80 64 251
10 52 0001 617 070 01 67 141
10 52 0002 617 070 05 67 141
10 52 0013 603 070 03 67 141
10 52 0016 601 070 14 67 141
10 52 0017 601 070 11 67 141
10 52 0021 601 070 18 67 141
10 80 0003 124 460 01 61 21
10 80 0003 124 460 01 61 21
10 80 0003 124 460 01 61 21
10 80 0003 124 460 01 61 21
10 80 0004 201 460 00 61 21
10 80 0004 201 460 00 61 21
10 80 0004 201 460 00 61 21
10 80 0004 201 460 00 61 21
10 80 0005 107 460 00 61 21
10 80 0005 107 460 00 61 21
10 80 0005 107 460 00 61 21
10 80 0005 107 460 00 61 21
10 80 0006 109 460 02 61 21
10 80 0006 109 460 02 61 21
10 80 0006 109 460 02 61 21
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 80 0006 109 460 02 61 21
10 80 0007 126 460 00 61 22
10 80 0007 126 460 00 61 22
10 80 0007 126 460 00 61 22
10 80 0007 126 460 00 61 22
10 80 0009 140 460 29 01 22
10 80 0009 140 460 29 01 22
10 80 0009 140 460 29 01 22
10 80 0009 140 460 29 01 22
10 80 0010 124 460 79 01 22
10 80 0010 124 460 79 01 22
10 80 0010 124 460 79 01 22
10 80 0010 124 460 79 01 22
10 80 0011 129 460 15 01 22
10 80 0011 129 460 15 01 22
10 80 0011 129 460 15 01 22
10 80 0011 129 460 15 01 22
10 88 0001 611 180 03 01 46
10 88 0002 103 180 12 01 46
10 88 0003 603 180 28 01 46
10 90 0002 126 880 00 20 235
10 90 1039 117 180 05 01 46
10 90 1247 180 333 00 09 332
10 90 1667 124 420 26 85 430
10 90 1841 140 357 05 72 296
10 90 1841 140 357 05 72 296
10 90 1916 126 270 92 79 201
10 90 1917 126 270 25 79 201
10 90 1920 126 270 91 79 201
10 90 1957 202 720 09 78 281
10 90 1958 601 420 16 85 430
10 90 1960 202 730 11 78 281
10 90 1961 202 730 12 78 281
10 90 1964 111 038 00 71 160
10 90 1969 601 420 17 85 430
10 90 2010 103 200 14 52 112
10 90 2039 140 420 00 48 393
10 90 2039 140 420 00 48 393
10 90 2100 124 420 07 20 S1 425
10 90 2103 201 423 05 92 382

SWAG no. ref. no. page
10 90 2104 05098006AA 382
10 90 2104 201 423 06 92 382
10 90 2105 210 423 00 92 382
10 90 2346 001 990 38 50 296
10 90 2346 001 990 38 50 296
10 90 2440 000 833 12 40 222
10 90 2441 000 833 15 40 222
10 90 2443 000 833 17 40 222
10 90 2458 318 322 01 50 113
10 90 2458 318 322 01 50 113
10 90 2458 318 322 01 50 113
10 90 2490 000 833 13 40 222
10 90 2491 000 833 14 40 222
10 90 2503 104 203 08 02 26
10 90 2519 000 833 16 40 222
10 90 2676 309 322 00 50 113
10 90 2676 309 322 00 50 113
10 90 2676 309 322 00 50 113
10 90 2736 309 671 00 20 285
10 90 2752 108 670 02 39 285
10 90 3012 111 670 56 39 285
10 90 3013 130 997 00 32 32
10 90 3014 007603 026109 77
10 90 3057 615 010 01 52 139
10 90 3252 310 332 02 62 321
10 90 3642 110 015 01 21 19
10 90 3642 110 015 01 21 19
10 90 3645 130 015 00 21 19
10 90 3645 130 015 00 21 19
10 90 3841 107 291 01 82 288
10 90 3889 115 200 00 58 108
10 90 3889 115 200 00 58 108
10 90 3895 116 830 04 83 221
10 90 3896 123 830 06 83 221
10 90 3898 126 830 03 83 221
10 90 3904 201 830 01 83 221
10 90 3911 124 830 02 83 221
10 90 4682 312 462 10 50 113
10 90 4682 312 462 10 50 113
10 90 4682 312 462 10 50 113
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 90 4792 601 010 36 52 NI 139
10 90 4883 05103933AA S1 64
10 90 4883 202 830 01 84 S1 64
10 90 4883 05103933AA S1 64
10 90 4883 202 830 01 84 S1 64
10 90 5251 123 501 26 82 4
10 90 5254 126 501 34 82 4
10 90 5256 126 501 47 82 4
10 90 5257 201 501 23 82 4
10 90 5382 114 180 02 15 64
10 90 5382 114 180 02 15 64
10 90 5410 210 997 01 32 74
10 90 5810 601 010 31 52 NI 139
10 90 6605 115 180 02 01 46
10 90 6607 115 180 13 01 46
10 90 7020 601 180 15 01 46
10 90 7115 616 180 01 15 64
10 90 7115 616 180 01 15 64
10 90 7117 116 186 00 07 28
10 90 7358 8A0 253 147 A 206
10 90 7358 601 492 00 82 210
10 90 7358 8A0 253 147 A 212
10 90 7358 8A0 253 147 A 214
10 90 7363 110 180 40 01 46
10 90 7368 615 180 00 44 107
10 90 7563 104 180 07 01 47
10 90 7615 110 291 01 82 288
10 90 7669 028 130 229 A 132
10 90 7669 05102950AA 132
10 90 7669 05102950AA 132
10 90 7669 000 987 11 45 132
10 90 7669 028 130 229 A 132
10 90 7669 028 130 229 A 132
10 90 7669 028 130 229 A 133
10 90 7760 615 038 00 72 161
10 90 8200 140 420 09 20 425
10 90 8224 115 992 03 10 158
10 90 8324 126 420 01 20 425
10 90 8346 601 010 17 52 NI 140
10 90 8412 617 180 00 15 64

SWAG no. ref. no. page
10 90 8412 617 180 00 15 64
10 90 8471 126 720 01 42 280
10 90 8495 601 990 17 40 14
10 90 8495 601 990 17 40 14
10 90 8645 115 078 07 81 124
10 90 8645 115 078 07 81 124
10 90 8710 000 586 52 46 22
10 90 8710 000 586 52 46 22
10 90 8710 000 586 52 46 22
10 90 8710 000 586 52 46 22
10 90 8711 000 586 55 46 22
10 90 8711 000 586 55 46 22
10 90 8711 000 586 55 46 22
10 90 8711 000 586 55 46 22
10 90 8715 000 991 38 22 142
10 90 8716 115 271 16 80 40
10 90 8716 115 271 16 80 40
10 90 8717 126 271 11 80 41
10 90 8717 126 271 11 80 41
10 90 8719 201 271 03 80 41
10 90 8719 201 271 03 80 41
10 90 8730 221 353 02 72 173
10 90 8730 221 353 02 72 173
10 90 8731 123 990 00 60 173
10 90 8731 123 990 00 60 173
10 90 8866 201 730 08 78 281
10 90 8867 110 670 06 39 285
10 90 8869 115 670 00 39 285
10 90 8871 110 670 01 39 278
10 90 8872 115 678 08 20 279
10 90 8875 124 720 11 78 281
10 90 8876 124 720 12 78 282
10 90 8877 201 720 05 78 282
10 90 8882 116 671 00 20 285
10 90 8883 116 670 00 39 279
10 90 8889 126 678 01 20 279
10 90 8897 126 830 03 84 64
10 90 8897 126 830 03 84 64
10 90 8898 123 830 11 84 64
10 90 8898 123 830 11 84 64
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 90 8899 140 830 04 84 64
10 90 8899 140 830 04 84 64
10 90 8902 115 835 00 72 64
10 90 8902 115 835 00 72 64
10 90 8903 126 682 00 26 278
10 90 8907 116 682 00 26 278
10 90 8908 123 680 06 25 278
10 90 8918 111 180 08 01 47
10 90 8929 116 334 04 25 302
10 90 9500 667 420 46 85 430
10 90 9501 667 420 47 85 430
10 90 9516 05073700AB 171
10 90 9516 05073700AB 171
10 90 9516 111 990 03 12 172
10 90 9671 110 200 05 15 97
10 90 9672 601 200 00 15 97
10 90 9675 116 200 00 15 97
10 90 9676 116 200 02 15 S1 97
10 90 9698 602 200 00 15 S2 98
10 90 9738 617 200 18 15 S 98
10 90 9739 616 200 04 15 S3 98
10 91 0044 124 492 00 44 210
10 91 0072 52108332AB 39
10 91 0072 52108332AB 40
10 91 0072 140 271 00 80 41
10 91 0072 52108332AB 39
10 91 0072 140 271 00 80 41
10 91 0134 12 41 1 722 916 113
10 91 0134 0992 0623 113
10 91 0134 000 151 08 50 114
10 91 0134 1203 208 114
10 91 0134 06693395 114
10 91 0134 5825.65 115
10 91 0134 06693395 115
10 91 0134 12 41 1 722 916 113
10 91 0134 0992 0623 113
10 91 0134 000 151 08 50 114
10 91 0134 1203 208 114
10 91 0134 06693395 114
10 91 0134 5825.65 115

SWAG no. ref. no. page
10 91 0134 06693395 115
10 91 0134 12 41 1 722 916 113
10 91 0134 0992 0623 113
10 91 0134 000 151 08 50 114
10 91 0134 1203 208 114
10 91 0134 06693395 114
10 91 0134 5825.65 115
10 91 0134 06693395 115
10 91 0136 000 151 36 50 114
10 91 0136 000 151 36 50 114
10 91 0136 000 151 36 50 114
10 91 0137 7902 6097 113
10 91 0137 000 151 35 50 114
10 91 0137 1203 236 114
10 91 0137 90018532 114
10 91 0137 7902 6097 113
10 91 0137 000 151 35 50 114
10 91 0137 1203 236 114
10 91 0137 90018532 114
10 91 0137 7902 6097 113
10 91 0137 000 151 35 50 114
10 91 0137 1203 236 114
10 91 0137 90018532 114
10 91 0212 123 476 30 26 124
10 91 0212 123 476 30 26 124
10 91 0258 015 997 23 48 61
10 91 0258 015 997 23 48 61
10 91 0259 117 203 03 80 61
10 91 0259 117 203 03 80 61
10 91 0260 601 203 00 76 61
10 91 0260 601 203 00 76 61
10 91 0261 617 203 01 80 61
10 91 0261 617 203 01 80 61
10 91 0262 116 200 02 15 98
10 91 0263 116 200 03 15 98
10 91 0264 602 200 00 15 98
10 91 0265 601 200 00 15 S1 98
10 91 0266 616 200 04 15 98
10 91 0267 617 200 18 15 98
10 91 0271 202 830 00 83 221
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 91 0272 140 830 01 83 221
10 91 0492 103 203 07 74 107
10 91 0603 124 830 03 83 221
10 91 0604 140 830 02 83 221
10 91 0605 202 830 02 83 222
10 91 0606 210 830 03 83 222
10 91 0607 210 830 04 83 222
10 91 1119 116 200 03 15 S1 98
10 91 1139 116 200 03 15 S2 98
10 91 1421 123 501 08 82 4
10 91 1549 116 180 01 84 68
10 91 1550 116 180 00 84 68
10 91 1665 124 501 03 82 4
10 91 1666 123 501 24 82 4
10 91 1852 123 501 00 82 4
10 91 1906 123 501 04 82 4
10 91 1942 123 501 23 82 4
10 91 1980 124 501 24 82 5
10 91 2094 123 501 18 82 5
10 91 2095 124 501 33 82 5
10 91 2151 110 501 22 82 5
10 91 2254 616 200 04 15 S1 99
10 91 2266 202 290 01 12 150
10 91 2267 201 290 03 11 153
10 91 2268 202 290 00 11 153
10 91 2269 004 430 39 01 379
10 91 2270 004 430 26 01 379
10 91 2271 004 430 75 01 379
10 91 2272 005 430 59 01 379
10 91 2273 001 295 68 07 153
10 91 2274 001 295 44 06 150
10 91 2312 616 200 04 15 S2 99
10 91 2328 002 295 13 07 153
10 91 2329 001 295 86 06 151
10 91 2333 011 420 88 18 439
10 91 2334 005 420 81 18 439
10 91 2341 002 997 34 30 S1 32
10 91 2351 124 420 36 85 430
10 91 2364 017 997 74 47 168
10 91 2433 110 501 16 82 5

SWAG no. ref. no. page
10 91 2435 126 501 20 82 5
10 91 2527 123 501 25 82 5
10 91 2645 123 501 09 82 5
10 91 2741 602 180 22 01 47
10 91 2760 124 501 93 82 5
10 91 2985 113 501 06 82 5
10 91 2986 116 501 34 82 5
10 91 2990 124 501 00 82 5
10 91 2991 124 501 01 82 5
10 91 2992 124 501 29 82 5
10 91 2993 124 501 31 82 6
10 91 2994 124 501 39 82 6
10 91 2995 124 501 43 82 6
10 91 2996 124 501 48 82 6
10 91 2997 124 501 57 82 6
10 91 2998 124 501 58 82 6
10 91 2999 126 501 02 82 6
10 91 4002 126 501 25 82 6
10 91 4003 126 501 60 82 6
10 91 4005 140 501 19 82 6
10 91 4007 140 501 33 82 6
10 91 4008 201 501 21 82 6
10 91 4009 201 501 38 82 6
10 91 4011 201 501 43 82 7
10 91 4012 201 501 45 82 7
10 91 4013 201 501 63 82 7
10 91 4015 201 501 66 82 7
10 91 4016 202 501 08 82 7
10 91 4017 140 500 01 75 7
10 91 4018 201 500 00 75 7
10 91 4020 201 500 02 75 7
10 91 4021 124 500 27 75 7
10 91 4022 124 500 29 75 7
10 91 4023 124 500 08 75 7
10 91 4024 102 203 11 82 7
10 91 4025 104 203 04 82 7
10 91 4027 121 203 00 82 8
10 91 4029 103 203 00 82 8
10 91 4673 114 270 34 01 22
10 91 4673 114 270 34 01 22
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SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 91 4673 114 270 34 01 22
10 91 4673 114 270 34 01 22
10 91 4674 115 270 23 01 22
10 91 4674 115 270 23 01 22
10 91 4674 115 270 23 01 22
10 91 4674 115 270 23 01 22
10 91 4675 116 270 25 01 22
10 91 4675 116 270 25 01 22
10 91 4675 116 270 25 01 22
10 91 4675 116 270 25 01 22
10 91 4676 126 270 42 00 22
10 91 4676 126 270 42 00 22
10 91 4676 126 270 42 00 22
10 91 4676 126 270 42 00 22
10 91 4677 126 270 57 00 22
10 91 4677 126 270 57 00 22
10 91 4677 126 270 57 00 22
10 91 4677 126 270 57 00 22
10 91 4678 126 270 53 00 22
10 91 4678 126 270 53 00 22
10 91 4678 126 270 53 00 22
10 91 4678 126 270 53 00 22
10 91 4681 126 270 56 00 22
10 91 4681 126 270 56 00 22
10 91 4681 126 270 56 00 22
10 91 4681 126 270 56 00 22
10 91 4684 126 270 61 00 23
10 91 4684 126 270 61 00 23
10 91 4684 126 270 61 00 23
10 91 4684 126 270 61 00 23
10 91 4685 129 270 29 01 23
10 91 4685 129 270 29 01 23
10 91 4685 129 270 29 01 23
10 91 4685 129 270 29 01 23
10 91 4686 05080067AA 21
10 91 4686 140 270 65 00 23
10 91 4686 05080067AA 21
10 91 4686 140 270 65 00 23
10 91 4686 05080067AA 21
10 91 4686 140 270 65 00 23

SWAG no. ref. no. page
10 91 4686 05080067AA 21
10 91 4686 140 270 65 00 23
10 91 4687 201 270 50 01 23
10 91 4687 201 270 50 01 23
10 91 4687 201 270 50 01 23
10 91 4687 201 270 50 01 23
10 91 4688 201 270 48 01 23
10 91 4688 201 270 48 01 23
10 91 4688 201 270 48 01 23
10 91 4688 201 270 48 01 23
10 91 4689 201 270 49 01 23
10 91 4689 201 270 49 01 23
10 91 4689 201 270 49 01 23
10 91 4689 201 270 49 01 23
10 91 4690 601 070 21 67 141
10 91 4691 601 070 20 67 141
10 91 5166 126 830 01 83 222
10 91 5275 103 200 06 23 17
10 91 5705 123 987 09 40 210
10 91 5706 126 492 01 82 210
10 91 5707 201 492 00 44 210
10 91 5879 003 205 13 06 18
10 91 7131 611 180 00 01 47
10 91 7152 604 200 01 23 18
10 91 7281 631 420 21 85 430
10 91 7290 631 420 19 85 430
10 91 7291 631 420 20 85 431
10 91 7846 103 200 04 22 110
10 91 7847 103 200 06 22 110
10 91 7848 111 200 04 22 110
10 91 7849 112 200 01 22 110
10 91 7851 102 200 21 23 18
10 91 7852 102 200 20 23 18
10 91 7853 116 200 11 22 110
10 91 7854 120 200 01 22 110
10 91 7855 604 200 00 22 110
10 91 7856 05103623AA 109
10 91 7856 05103623AA 109
10 91 7856 000 200 58 22 110
10 91 7879 119 200 00 22 111
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SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 91 7901 601 990 24 40 14
10 91 7901 601 990 24 40 14
10 91 7996 119 200 01 22 111
10 91 7998 111 200 05 22 111
10 91 7999 606 200 00 22 111
10 91 8000 606 200 01 22 111
10 91 8002 112 200 02 22 111
10 91 8007 102 200 02 22 111
10 91 8009 603 200 05 22 111
10 91 8010 603 200 06 22 111
10 91 8011 616 200 03 22 111
10 91 8023 124 460 11 80 343
10 91 8039 210 466 19 01 343
10 91 8040 210 466 20 01 343
10 91 8113 123 420 02 85 431
10 91 8114 123 420 03 85 431
10 91 8115 123 420 04 85 431
10 91 8116 123 420 05 85 431
10 91 8117 202 420 27 85 431
10 91 8118 202 420 28 85 431
10 91 8119 202 420 29 85 431
10 91 8120 210 420 14 85 431
10 91 8121 210 420 15 85 431
10 91 8122 210 420 18 85 431
10 91 8142 000 200 04 22 111
10 91 8153 123 420 11 85 431
10 91 8154 123 420 12 85 431
10 91 8156 123 420 14 85 432
10 91 8263 202 492 07 44 211
10 91 8267 210 490 04 40 211
10 91 8269 210 492 03 44 211
10 91 8271 210 492 07 44 211
10 91 8295 124 720 03 46 284
10 91 8296 124 720 04 46 284
10 91 8298 124 720 18 46 284
10 91 8491 601 423 51 01 411
10 91 8493 601 423 50 01 411
10 91 8540 901 300 03 04 286
10 91 8547 606 010 04 52 140
10 91 8857 000 200 51 22 111

SWAG no. ref. no. page
10 91 9030 000 295 89 07 153
10 91 9031 631 290 00 12 151
10 91 9056 000 200 37 22 112
10 91 9062 601 180 14 01 47
10 91 9073 003 466 07 01 343
10 91 9091 121 071 01 80 122
10 91 9145 000 460 37 80 23
10 91 9145 000 460 37 80 23
10 91 9145 000 460 37 80 23
10 91 9145 000 460 37 80 23
10 91 9147 000 460 39 80 23
10 91 9147 000 460 39 80 23
10 91 9147 000 460 39 80 23
10 91 9147 000 460 39 80 23
10 91 9150 000 460 44 80 23
10 91 9150 000 460 44 80 23
10 91 9150 000 460 44 80 23
10 91 9150 000 460 44 80 23
10 91 9152 000 460 45 80 23
10 91 9152 000 460 45 80 23
10 91 9152 000 460 45 80 23
10 91 9152 000 460 45 80 23
10 91 9153 000 460 47 80 23
10 91 9153 000 460 47 80 23
10 91 9153 000 460 47 80 23
10 91 9153 000 460 47 80 23
10 91 9154 000 460 48 61 23
10 91 9154 000 460 48 61 23
10 91 9154 000 460 48 61 23
10 91 9154 000 460 48 61 23
10 91 9155 000 460 80 80 24
10 91 9155 000 460 80 80 24
10 91 9155 000 460 80 80 24
10 91 9155 000 460 80 80 24
10 91 9158 000 586 84 46 24
10 91 9158 000 586 84 46 24
10 91 9158 000 586 84 46 24
10 91 9158 000 586 84 46 24
10 91 9266 124 540 14 68 293
10 91 9267 124 540 13 68 293
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 91 9268 201 540 14 68 293
10 91 9269 123 542 03 07 293
10 91 9270 123 542 77 07 293
10 91 9407 119 180 17 01 47
10 91 9689 126 720 00 16 232
10 91 9690 210 720 01 16 S1 232
10 91 9691 140 720 06 16 S1 232
10 91 9947 000 074 60 86 132
10 91 9949 140 730 01 16 S1 232
10 91 9953 210 992 00 10 159
10 91 9955 201 420 04 85 432
10 91 9957 201 420 07 85 432
10 92 1201 211 410 04 15 72
10 92 1201 211 410 04 15 72
10 92 1201 211 410 04 15 72
10 92 1201 211 410 04 15 72
10 92 1201 211 410 04 15 72
10 92 1221 638 420 05 85 384
10 92 1221 638 420 05 85 384
10 92 1223 638 420 07 85 384
10 92 1223 638 420 07 85 384
10 92 1263 05139225AA 383
10 92 1263 05139225AA 384
10 92 1263 901 420 18 85 384
10 92 1263 05139225AA 383
10 92 1263 05139225AA 384
10 92 1263 901 420 18 85 384
10 92 1264 05139226AA 383
10 92 1264 05139226AA 384
10 92 1264 904 420 01 85 384
10 92 1264 05139226AA 383
10 92 1264 05139226AA 384
10 92 1264 904 420 01 85 384
10 92 1265 05139227AA 383
10 92 1265 05139227AA 384
10 92 1265 904 420 02 85 384
10 92 1265 05139227AA 383
10 92 1265 05139227AA 384
10 92 1265 904 420 02 85 384
10 92 1313 310 420 09 85 384

SWAG no. ref. no. page
10 92 1313 310 420 09 85 384
10 92 1315 309 420 01 85 384
10 92 1315 309 420 01 85 384
10 92 1326 201 540 02 68 293
10 92 1327 124 300 12 30 291
10 92 1328 309 420 16 85 385
10 92 1328 309 420 16 85 385
10 92 1329 124 540 05 68 293
10 92 1330 201 540 07 68 293
10 92 1362 123 300 42 30 291
10 92 1363 123 300 15 30 291
10 92 1364 201 300 27 30 291
10 92 1365 201 300 60 30 291
10 92 1366 201 300 37 30 291
10 92 1367 201 300 33 30 291
10 92 1369 124 300 23 30 291
10 92 1370 124 300 15 30 291
10 92 1372 123 300 03 32 291
10 92 1373 123 300 04 32 291
10 92 1374 123 300 14 32 292
10 92 1375 123 300 25 30 292
10 92 1376 123 300 13 32 292
10 92 1377 123 300 14 30 292
10 92 1378 123 300 39 30 292
10 92 1379 123 300 11 30 292
10 92 1380 202 300 01 30 292
10 92 1382 123 300 26 30 292
10 92 1384 123 300 16 30 292
10 92 1385 601 300 27 30 292
10 92 1389 201 300 32 30 292
10 92 1518 201 540 15 68 293
10 92 1519 601 542 03 07 294
10 92 1520 601 542 04 07 294
10 92 1521 006 542 13 07 294
10 92 1522 006 542 14 07 294
10 92 1561 904 420 05 85 385
10 92 1561 904 420 05 85 385
10 92 1562 904 420 06 85 385
10 92 1562 904 420 06 85 385
10 92 1671 611 070 09 01 130



461

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 92 1783 901 420 28 85 385
10 92 1783 901 420 28 85 385
10 92 1793 126 270 06 35 24
10 92 1793 126 270 06 35 24
10 92 1793 126 270 06 35 24
10 92 1793 126 270 06 35 24
10 92 1795 124 270 49 00 24
10 92 1795 124 270 49 00 24
10 92 1795 124 270 49 00 24
10 92 1795 124 270 49 00 24
10 92 1903 638 334 00 72 296
10 92 1903 638 334 00 72 296
10 92 2073 602 200 04 23 18
10 92 2074 111 200 00 23 18
10 92 2319 211 420 05 85 385
10 92 2319 211 420 05 85 385
10 92 2320 211 420 01 85 385
10 92 2320 211 420 01 85 385
10 92 2321 124 300 66 30 292
10 92 2322 203 420 06 85 385
10 92 2322 203 420 06 85 385
10 92 2324 202 300 04 30 292
10 92 2325 202 300 28 30 292
10 92 2621 163 740 03 45 S1 252
10 92 2626 124 500 13 49 15
10 92 2627 124 500 17 49 15
10 92 2637 126 500 15 49 15
10 92 2674 203 420 02 85 385
10 92 2674 203 420 02 85 385
10 92 2675 203 420 03 85 385
10 92 2675 203 420 03 85 385
10 92 2676 203 420 01 85 432
10 92 2682 000 200 38 22 112
10 92 2781 102 200 04 23 18
10 92 2783 112 200 01 23 18
10 92 2784 113 200 02 23 18
10 92 2978 103 200 05 22 112
10 92 3004 605 078 05 81 124
10 92 3004 605 078 05 81 124
10 92 3185 646 180 06 01 47

SWAG no. ref. no. page
10 92 3186 646 180 07 01 47
10 92 3190 002 420 59 20 S1 425
10 92 3241 647 180 02 01 47
10 92 3242 124 880 02 59 225
10 92 3355 210 460 00 80 S2 24
10 92 3355 210 460 00 80 S2 24
10 92 3355 210 460 00 80 S2 24
10 92 3355 210 460 00 80 S2 24
10 92 3459 220 350 31 06 326
10 92 3459 220 350 31 06 326
10 92 3459 220 350 31 06 326
10 92 3459 220 350 31 06 326
10 92 3461 140 350 54 06 326
10 92 3461 140 350 54 06 326
10 92 3461 140 350 54 06 326
10 92 3461 140 350 54 06 326
10 92 3463 140 350 56 06 326
10 92 3463 140 350 56 06 326
10 92 3463 140 350 56 06 326
10 92 3463 140 350 56 06 326
10 92 3469 140 350 60 06 326
10 92 3469 140 350 60 06 326
10 92 3469 140 350 60 06 326
10 92 3469 140 350 60 06 326
10 92 3595 210 460 00 61 24
10 92 3595 210 460 00 61 24
10 92 3595 210 460 00 61 24
10 92 3595 210 460 00 61 24
10 92 3621 05103901AB 85
10 92 3621 019 997 36 47 88
10 92 3621 - 91
10 92 3621 05103901AB 85
10 92 3621 019 997 36 47 88
10 92 3621 - 91
10 92 3621 05103901AB 85
10 92 3621 019 997 36 47 88
10 92 3621 - 91
10 92 3621 05103901AB 85
10 92 3621 019 997 36 47 88
10 92 3621 - 91



462

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 92 3621 05103901AB 85
10 92 3621 019 997 36 47 88
10 92 3621 - 91
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 902 997 02 46 88
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 902 997 02 46 88
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 902 997 02 46 88
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 902 997 02 46 88
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 05104566AA 85
10 92 3662 902 997 02 46 88
10 92 3693 211 990 01 99 326
10 92 3693 211 990 01 99 326
10 92 3693 211 990 01 99 326
10 92 3693 211 990 01 99 326
10 92 3694 211 990 03 99 326
10 92 3694 211 990 03 99 326
10 92 3694 211 990 03 99 326
10 92 3694 211 990 03 99 326
10 92 3718 210 460 00 80 S1 24
10 92 3718 210 460 00 80 S1 24
10 92 3718 210 460 00 80 S1 24
10 92 3718 210 460 00 80 S1 24
10 92 3785 168 420 15 85 385
10 92 3785 168 420 15 85 385
10 92 3786 611 420 10 85 385
10 92 3786 611 420 10 85 385
10 92 3787 168 420 17 85 385
10 92 3787 168 420 17 85 385
10 92 3855 000 990 40 50 308
10 92 3855 000 990 40 50 308
10 92 3915 124 880 02 20 235
10 92 3938 05119830AB 201

SWAG no. ref. no. page
10 92 3938 202 490 06 41 202
10 92 3967 611 420 11 85 385
10 92 3967 611 420 11 85 385
10 92 3972 901 420 21 85 432
10 92 3972 2D0 609 701 A 435
10 92 3973 901 420 22 85 432
10 92 3974 05129192AA 428
10 92 3974 05129192AA 429
10 92 3974 901 420 27 85 432
10 92 3974 2D0 609 701 435
10 92 3975 05119245AA 428
10 92 3975 05119245AA 429
10 92 3975 904 420 03 85 432
10 92 3975 2D0 609 701 C 435
10 92 3978 140 880 00 59 225
10 92 4139 210 730 15 46 284
10 92 4140 210 730 16 46 284
10 92 4214 613 180 00 01 47
10 92 4215 611 070 06 01 131
10 92 4228 901 420 20 85 385
10 92 4228 901 420 20 85 385
10 92 4259 202 420 32 85 385
10 92 4259 202 420 32 85 385
10 92 4265 170 300 04 30 293
10 92 4325 168 980 12 64 252
10 92 4327 203 740 00 45 252
10 92 4431 05073698AA 159
10 92 4431 112 038 00 71 160
10 92 4495 903 410 00 10 S1 326
10 92 4495 2D0 598 351 A S1 326
10 92 4495 903 410 00 10 S1 326
10 92 4495 2D0 598 351 A S1 326
10 92 4495 903 410 00 10 S1 326
10 92 4495 2D0 598 351 A S1 326
10 92 4495 903 410 00 10 S1 326
10 92 4495 2D0 598 351 A S1 326
10 92 4514 124 300 10 30 293
10 92 4536 168 377 03 95 200
10 92 4537 168 371 02 80 19
10 92 4537 168 371 02 80 19
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 92 4538 221 277 01 95 198
10 92 4568 168 377 03 95 S1 186
10 92 4636 210 720 12 46 284
10 92 4637 210 720 11 46 284
10 92 4661 05179103AA 53
10 92 4661 05179103AA 54
10 92 4661 611 180 00 09 56
10 92 4707 168 980 11 64 252
10 92 4709 251 740 00 45 252
10 92 4710 171 880 01 29 252
10 92 4711 169 740 00 45 252
10 92 4712 639 980 01 64 252
10 92 4713 220 880 03 29 252
10 92 4718 251 740 02 45 252
10 92 4719 171 980 01 64 252
10 92 4728 202 720 15 46 284
10 92 4729 202 720 16 46 284
10 92 4731 164 880 01 29 252
10 92 4733 203 880 04 29 253
10 92 4735 170 880 02 29 S1 253
10 92 4736 251 880 01 29 253
10 92 4737 164 880 00 29 253
10 92 4738 251 880 02 29 253
10 92 4739 203 880 00 29 253
10 92 4976 670 760 02 05 231
10 92 4976 2D0 837 217 232
10 92 4994 022 997 97 47 88
10 92 4994 022 997 97 47 88
10 92 4994 022 997 97 47 88
10 92 4994 022 997 97 47 88
10 92 4994 022 997 97 47 88
10 92 6155 601 016 04 81 27
10 92 6156 606 016 03 81 108
10 92 6156 606 016 03 81 108
10 92 6157 102 094 49 82 27
10 92 6158 116 094 09 82 27
10 92 6159 140 501 36 82 8
10 92 6160 210 501 16 82 8
10 92 6162 110 094 24 82 108
10 92 6162 110 094 24 82 108

SWAG no. ref. no. page
10 92 6163 102 094 48 82 27
10 92 6165 102 094 20 87 108
10 92 6165 102 094 20 87 108
10 92 6191 638 528 19 82 27
10 92 6211 124 880 03 20 236
10 92 6239 203 460 00 80 S1 24
10 92 6239 203 460 00 80 S1 24
10 92 6239 203 460 00 80 S1 24
10 92 6239 203 460 00 80 S1 24
10 92 6240 220 460 00 80 S1 24
10 92 6240 220 460 00 80 S1 24
10 92 6240 220 460 00 80 S1 24
10 92 6240 220 460 00 80 S1 24
10 92 6241 163 460 00 80 S1 24
10 92 6241 163 460 00 80 S1 24
10 92 6241 163 460 00 80 S1 24
10 92 6241 163 460 00 80 S1 24
10 92 6299 117 094 09 82 27
10 92 6466 211 420 02 85 385
10 92 6466 211 420 02 85 385
10 92 6467 211 420 03 85 386
10 92 6467 211 420 03 85 386
10 92 6468 163 420 02 85 386
10 92 6468 163 420 02 85 386
10 92 6469 163 420 03 85 386
10 92 6469 163 420 03 85 386
10 92 6470 220 420 09 85 386
10 92 6470 220 420 09 85 386
10 92 6557 124 420 25 85 386
10 92 6557 124 420 25 85 386
10 92 6593 163 337 00 72 296
10 92 6593 163 337 00 72 296
10 92 6670 140 460 14 04 231
10 92 6676 202 460 11 04 231
10 92 6677 202 460 07 04 231
10 92 6682 129 880 00 59 225
10 92 6683 202 880 00 59 225
10 92 6729 68017313AA 383
10 92 6729 68017313AA 384
10 92 6729 906 420 27 85 386



464

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 92 6729 2E0 609 701 Q 387
10 92 6729 68017313AA 383
10 92 6729 68017313AA 384
10 92 6729 906 420 27 85 386
10 92 6729 2E0 609 701 Q 387
10 92 6730 906 420 28 85 386
10 92 6730 2E0 609 701 R 388
10 92 6730 906 420 28 85 386
10 92 6730 2E0 609 701 R 388
10 92 6731 68013474AA 384
10 92 6731 68013474AA 384
10 92 6731 906 420 23 85 386
10 92 6731 2E0 609 701 M 388
10 92 6731 68013474AA 384
10 92 6731 68013474AA 384
10 92 6731 906 420 23 85 386
10 92 6731 2E0 609 701 M 388
10 92 6981 613 180 00 09 56
10 92 6986 140 730 12 46 284
10 92 6987 140 720 30 46 284
10 92 6988 220 730 24 46 284
10 92 6996 140 730 11 46 284
10 92 6997 140 720 29 46 284
10 92 6998 220 730 23 46 285
10 92 7011 211 980 03 64 253
10 92 7087 163 420 13 48 393
10 92 7087 163 420 13 48 393
10 92 7090 0004162V001 397
10 92 7090 0004162V001 397
10 92 7163 002 980 30 02 364
10 92 7164 002 980 31 02 364
10 92 7214 001 990 91 54 297
10 92 7214 001 990 91 54 297
10 92 7547 005 430 62 01 379
10 92 7548 005 430 64 01 379
10 92 7731 215 880 00 29 253
10 92 7732 0000618V007000000 267
10 92 7733 221 880 03 29 253
10 92 7734 129 980 06 64 253
10 92 7735 169 980 09 64 253

SWAG no. ref. no. page
10 92 7736 169 980 08 64 253
10 92 7737 208 880 00 29 254
10 92 7738 208 750 03 36 254
10 92 7739 203 980 01 64 254
10 92 7740 414 980 00 64 254
10 92 7741 124 750 04 36 254
10 92 7742 129 980 05 64 254
10 92 7743 211 880 00 29 254
10 92 7744 230 750 00 36 254
10 92 7745 230 880 00 29 254
10 92 7746 209 980 01 64 254
10 92 7747 221 750 02 36 254
10 92 7748 639 980 03 64 254
10 92 7758 1 093 705 245
10 92 7758 XS41N406A10AE 245
10 92 7830 230 980 01 64 255
10 92 7831 230 980 02 64 255
10 92 7832 209 980 05 64 255
10 92 7974 05119247AA 428
10 92 7974 05119247AA 429
10 92 7974 904 420 04 85 432
10 92 7974 2D0 609 701 D 436
10 92 7977 612 070 00 01 131
10 92 7980 906 428 04 35 393
10 92 7980 2E0 611 707 C 398
10 92 7980 906 428 04 35 393
10 92 7980 2E0 611 707 C 398
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 000 990 29 07 72
10 92 8407 000 990 29 07 73
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 000 990 29 07 72
10 92 8407 000 990 29 07 73
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 000 990 29 07 72
10 92 8407 000 990 29 07 73
10 92 8407 68001053AA 71



465
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no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 000 990 29 07 72
10 92 8407 000 990 29 07 73
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 68001053AA 71
10 92 8407 000 990 29 07 72
10 92 8407 000 990 29 07 73
10 92 8499 639 428 09 35 394
10 92 8499 639 428 09 35 394
10 92 8500 639 428 10 35 394
10 92 8500 639 428 10 35 394
10 92 8501 639 428 08 35 394
10 92 8501 639 428 08 35 394
10 92 8559 171 750 00 36 255
10 92 8561 124 750 06 36 255
10 92 8562 164 740 01 45 255
10 92 8563 164 740 02 45 255
10 92 8613 68013581AA 392
10 92 8613 68013581AA 392
10 92 8613 906 428 05 35 394
10 92 8613 2E0 611 807 B 398
10 92 8613 68013581AA 392
10 92 8613 68013581AA 392
10 92 8613 906 428 05 35 394
10 92 8613 2E0 611 807 B 398
10 92 8705 668 098 00 65 19
10 92 8705 668 098 00 65 19
10 92 8706 668 098 01 65 19
10 92 8706 668 098 01 65 19
10 92 8714 168 428 02 35 394
10 92 8714 168 428 02 35 394
10 92 8715 168 428 03 35 394
10 92 8715 168 428 03 35 394
10 92 8729 7L0 698 525 424
10 92 8729 164 420 06 20 425
10 92 8729 955 352 952 00 426
10 92 8729 7L0 698 525 426
10 92 8730 7L0 698 525 S1 424
10 92 8730 164 420 06 20 S1 425
10 92 8730 955 352 945 00 426

SWAG no. ref. no. page
10 92 8730 7L0 698 525 S1 426
10 92 9140 05080301AA 76
10 92 9140 05080301AA 76
10 92 9140 611 017 00 60 78
10 92 9140 611 017 00 60 80
10 92 9226 104 200 01 22 112
10 92 9227 05142257AA 130
10 92 9227 05142257AA 130
10 92 9227 646 070 04 01 131
10 92 9228 646 070 02 01 131
10 92 9229 613 070 00 01 131
10 92 9231 611 070 07 01 131
10 92 9289 168 428 06 35 394
10 92 9289 168 428 06 35 394
10 92 9334 164 740 03 45 255
10 92 9336 164 980 01 64 255
10 92 9338 164 740 05 45 255
10 92 9339 164 740 06 45 255
10 92 9503 638 528 26 82 27
10 92 9833 112 180 11 01 48
10 92 9845 906 420 24 85 386
10 92 9845 906 420 24 85 386
10 92 9847 642 180 20 01 48
10 93 0021 615 476 04 26 124
10 93 0021 615 476 04 26 124
10 93 0038 639 420 11 85 432
10 93 0076 102 203 99 74 326
10 93 0076 102 203 99 74 326
10 93 0076 102 203 99 74 326
10 93 0076 102 203 99 74 326
10 93 0077 103 203 99 74 326
10 93 0077 103 203 99 74 326
10 93 0077 103 203 99 74 326
10 93 0077 103 203 99 74 326
10 93 0156 220 271 03 80 41
10 93 0156 220 271 03 80 41
10 93 0439 202 980 03 64 255
10 93 0466 202 501 24 82 27
10 93 0467 202 501 27 82 27
10 93 0468 124 830 64 96 27
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
10 93 0469 124 470 69 75 124
10 93 0469 124 470 69 75 124
10 93 0471 124 501 94 82 8
10 93 0472 210 501 15 82 8
10 93 0533 000 501 82 15 66
10 93 0680 68014055AA 2
10 93 0680 68014055AA 2
10 93 0680 642 200 02 20 3
10 93 0680 68014055AA 2
10 93 0680 642 200 02 20 3
10 93 0728 05104109AA 202
10 93 0728 140 492 04 44 202
10 93 0770 129 492 00 44 202
10 93 0773 210 492 00 82 211
10 93 0777 68013457AA 287
10 93 0777 68013457AA 287
10 93 0777 123 291 00 82 288
10 93 0789 129 492 02 82 203
10 93 0790 168 492 03 44 203
10 93 0851 901 528 47 82 27
10 93 0878 207 980 05 64 256
10 93 0879 204 880 00 29 256
10 93 0880 204 980 00 64 256
10 93 0881 204 980 09 64 256
10 93 0882 204 980 11 64 256
10 93 0883 204 740 01 45 256
10 93 1043 168 990 03 22 72
10 93 1043 168 990 03 22 72
10 93 1043 168 990 03 22 72
10 93 1043 168 990 03 22 72
10 93 1043 168 990 03 22 72
10 93 1137 05117877AA 150
10 93 1137 000 290 32 12 151
10 93 1137 122103B 152
10 93 1138 002 295 21 07 154
10 93 1150 003 420 70 20 425
10 93 1181 204 410 99 15 326
10 93 1181 204 410 99 15 326
10 93 1181 204 410 99 15 326
10 93 1181 204 410 99 15 326

SWAG no. ref. no. page
10 93 1188 601 180 01 09 56
10 93 1284 901 300 04 04 286
10 93 1329 023 997 84 47 88
10 93 1329 023 997 84 47 88
10 93 1329 023 997 84 47 88
10 93 1329 023 997 84 47 88
10 93 1329 023 997 84 47 88
10 93 1508 002 466 75 01 343
10 93 1534 120 997 03 46 78
10 99 0007 000 992 05 10 159
10 99 0008 616 180 04 01 48
10 99 0009 123 501 02 15 66
10 99 0010 124 500 04 06 66
10 99 0011 124 880 00 59 225
10 99 0012 201 880 04 59 225
10 99 0014 602 180 30 01 48
10 99 0015 611 180 01 01 48
11 92 7589 41 62 6 801 258 256
11 92 7598 51 23 7 175 020 256
11 93 1571 18 30 2 753 085 204
12 93 0351 451 988 00 04 267
20 10 1310 07 11 9 963 355 75
20 12 0002 13 11 1 278 994 121
20 16 0002 11 53 1 722 692 107
20 22 0004 11 53 1 265 084 60
20 22 0004 STC 2194 61
20 22 0004 1338 474 61
20 22 0004 90509113 61
20 22 0004 90509113 62
20 22 0004 11 53 1 265 084 60
20 22 0004 STC 2194 61
20 22 0004 1338 474 61
20 22 0004 90509113 61
20 22 0004 90509113 62
20 33 0002 11 33 1 727 202 107
20 33 0014 11 33 1 744 333 134
20 33 0014 11 33 1 744 333 134
20 33 0014 11 33 1 744 333 134
20 51 0001 51 23 1 927 129 240
20 51 0002 51 23 1 869 147 240
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
20 51 0003 51 23 1 906 286 240
20 51 0004 51 23 1 944 119 240
20 51 0005 51 23 1 908 465 240
20 51 0006 51 24 1 908 431 240
20 51 0007 51 24 8 110 327 240
20 51 0014 51 23 1 960 852 240
20 51 0020 51 23 8 119 558 240
20 51 0024 51 23 8 150 077 240
20 51 0025 51 24 8 151 579 240
20 51 0027 51 24 1 960 862 240
20 51 0032 51 23 8 174 866 240
20 51 0043 51 24 8 254 281 241
20 51 0045 51 23 8 202 688 241
20 80 0005 32 13 1 132 798 20
20 80 0005 32 13 1 132 798 20
20 80 0005 32 13 1 132 798 20
20 80 0005 32 13 1 132 798 20
20 80 0006 32 13 1 128 685 20
20 80 0006 32 13 1 128 685 20
20 80 0006 32 13 1 128 685 20
20 80 0006 32 13 1 128 685 20
20 90 1000 21 52 1 116 300 153
20 90 1576 11 14 1 714 617 84
20 90 1576 11 14 1 714 617 84
20 90 1576 11 14 1 714 617 84
20 90 1576 11 14 1 714 617 84
20 90 1576 11 14 1 714 617 84
20 90 1577 11 14 1 721 560 165
20 90 1578 11 15 1 276 485 108
20 90 1578 11 15 1 276 485 108
20 90 1595 11 52 2 243 303 16
20 90 1622 23 12 1 282 394 84
20 90 1622 23 12 1 282 394 84
20 90 1622 23 12 1 282 394 84
20 90 1622 23 12 1 282 394 84
20 90 1622 23 12 1 282 394 84
20 90 1701 33 41 1 132 565 294
20 90 1701 33 41 1 132 565 294
20 90 1751 34 41 1 154 244 427
20 90 1756 34 41 1 159 048 428

SWAG no. ref. no. page
20 90 1759 34 41 1 160 134 428
20 90 1762 35 41 1 154 285 290
20 90 1764 35 41 1 155 958 290
20 90 1765 35 41 1 157 847 291
20 90 1767 35 41 1 160 932 291
20 90 1817 857 612 085 A 370
20 90 1817 34 33 1 162 054 370
20 90 1817 857 612 085 A 370
20 90 1817 34 33 1 162 054 370
20 90 3687 11 62 1 711 954 135
20 90 3687 N 900 850 01 135
20 90 3687 11 62 1 711 954 135
20 90 3687 N 900 850 01 135
20 90 3687 11 62 1 711 954 135
20 90 3687 N 900 850 01 135
20 90 3882 31 21 1 128 336 294
20 90 3882 31 21 1 128 336 294
20 90 4021 11 12 1 265 087 60
20 90 4021 11 12 1 265 087 60
20 90 4041 31 21 1 125 826 294
20 90 4041 31 21 1 125 826 294
20 90 4056 33 41 1 125 664 295
20 90 4056 33 41 1 125 664 295
20 90 4090 34 21 1 117 104 437
20 90 4098 34 21 1 158 556 410
20 90 4447 34 21 1 157 302 424
20 90 5583 25 11 1 208 580 2
20 90 5583 25 11 1 208 580 2
20 90 6564 11 13 1 273 093 30
20 90 7006 18 21 1 712 838 207
20 90 7294 11 11 1 717 939 226
20 90 8914 25 16 1 218 349 158
20 90 8914 25 16 1 218 349 158
20 90 8993 24 11 1 218 899 199
20 91 0285 34 41 1 160 729 424
20 91 1444 11 53 7 511 580 93
20 91 1675 24 34 1 422 513 199
20 91 1697 21 51 7 521 471 155
20 91 2173 11 12 1 730 356 133
20 91 2173 1730356 133
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
20 91 2176 11 14 1 275 466 165
20 91 2176 1275466 167
20 91 2181 33 41 1 133 785 295
20 91 2181 33 41 1 133 785 295
20 91 2187 11 53 1 253 249 93
20 91 2188 11 53 1 713 040 94
20 91 2189 11 53 1 713 040 S1 94
20 91 2190 11 53 7 511 083 94
20 91 2190 7511083 97
20 91 2191 11 53 7 511 083 S1 94
20 91 2191 7511083 S1 97
20 91 2193 11 53 2 246 199 S1 94
20 91 2193 STC 3338 97
20 91 2193 1338 082 S1 99
20 91 2252 18 30 1 703 634 207
20 91 2253 18 21 1 723 101 204
20 91 2289 11 13 1 730 234 39
20 91 2289 11 13 1 730 234 39
20 91 2297 33 10 7 505 602 84
20 91 2297 33 10 7 505 602 84
20 91 2297 33 10 7 505 602 84
20 91 2297 33 10 7 505 602 84
20 91 2297 33 10 7 505 602 84
20 91 2302 34 41 1 158 421 428
20 91 2303 34 41 1 162 005 428
20 91 2310 11 33 1 264 519 63
20 91 2316 11 13 1 709 815 39
20 91 2316 11 13 1 709 815 39
20 91 2317 11 13 1 739 592 39
20 91 2317 11 13 1 739 592 39
20 91 2318 11 13 1 437 237 39
20 91 2318 1437237 40
20 91 2318 11 13 1 437 237 39
20 91 2318 1437237 40
20 91 2319 11 13 1 315 154 39
20 91 2319 11 13 1 315 154 39
20 91 2402 34 21 1 159 146 437
20 91 2524 18 21 1 723 647 207
20 91 2554 11 15 1 708 801 108
20 91 2554 11 15 1 708 801 108

SWAG no. ref. no. page
20 91 2619 33 12 1 214 080 84
20 91 2619 33 12 1 214 080 84
20 91 2619 33 12 1 214 080 84
20 91 2619 33 12 1 214 080 84
20 91 2619 33 12 1 214 080 84
20 91 2633 11 53 1 287 651 3
20 91 2634 11 53 1 741 405 3
20 91 2635 13 54 1 719 966 3
20 91 2651 23 12 1 205 340 85
20 91 2651 23 12 1 205 340 85
20 91 2651 23 12 1 205 340 85
20 91 2651 23 12 1 205 340 85
20 91 2651 23 12 1 205 340 85
20 91 2671 24 34 1 422 419 199
20 91 2701 33 52 6 772 864 19
20 91 2701 33 52 6 772 864 19
20 91 2837 34 21 9 064 270 424
20 91 2880 11 12 1 730 876 21
20 91 2880 11 12 1 730 876 21
20 91 2880 11 12 1 730 876 21
20 91 2880 11 12 1 730 876 21
20 91 2882 11 12 9 059 240 21
20 91 2882 11 12 9 059 240 21
20 91 2882 11 12 9 059 240 21
20 91 2882 11 12 9 059 240 21
20 91 2891 11 12 1 427 826 21
20 91 2891 1427826 21
20 91 2891 11 12 1 427 826 21
20 91 2891 1427826 21
20 91 2891 11 12 1 427 826 21
20 91 2891 1427826 21
20 91 2891 11 12 1 427 826 21
20 91 2891 1427826 21
20 91 2899 11 12 9 059 238 21
20 91 2899 11 12 9 059 238 21
20 91 2899 11 12 9 059 238 21
20 91 2899 11 12 9 059 238 21
20 91 4386 64 53 8 390 469 220
20 91 4595 35 21 1 160 421 286
20 91 4597 35 21 1 160 422 286
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20 91 7782 24 11 1 219 127 39
20 91 7782 24 11 1 219 127 39
20 91 8678 11 52 1 740 962 109
20 91 8679 11 52 2 245 498 109
20 91 8681 11 52 7 502 804 109
20 91 8683 11 52 7 505 302 109
20 91 8683 7505302 110
20 91 8684 11 52 2 246 042 109
20 91 8685 11 52 2 249 216 109
20 91 9156 21 52 6 758 830 150
20 91 9256 11 52 1 712 058 16
20 91 9256 1712058 17
20 91 9257 11 52 1 712 110 17
20 91 9862 32 13 1 094 629 21
20 91 9862 32 13 1 094 629 21
20 91 9862 32 13 1 094 629 21
20 91 9862 32 13 1 094 629 21
20 92 1023 24 34 1 423 376 199
20 92 1041 24 34 1 422 673 199
20 92 1073 11 14 2 249 533 165
20 92 1073 LUF100540L 167
20 92 1073 LUF 100540 169
20 92 1074 11 14 1 706 785 165
20 92 1074 STC 2048 168
20 92 1074 LUF 100540 169
20 92 1078 24 11 7 533 699 S1 199
20 92 1203 11 14 1 439 570 165
20 92 1209 11 14 2 249 532 165
20 92 1225 18 21 1 745 426 204
20 92 1461 31 12 1 139 789 133
20 92 1462 31 12 1 139 790 133
20 92 1693 13 54 7 502 444 220
20 92 2062 11 52 1 723 363 17
20 92 2563 11 14 1 743 191 19
20 92 2563 11 14 1 743 191 19
20 92 2564 11 14 1 743 033 19
20 92 2564 11 14 1 743 033 19
20 92 2566 11 14 1 709 594 19
20 92 2566 11 14 1 709 594 19
20 92 2570 11 14 1 709 594 S1 21

SWAG no. ref. no. page
20 92 2570 11 14 1 709 594 S1 21
20 92 2570 11 14 1 709 594 S1 21
20 92 2570 11 14 1 709 594 S1 21
20 92 3529 11 53 2 247 019 106
20 92 3531 11 53 1 739 755 94
20 92 3569 11 13 1 715 266 37
20 92 3649 51 23 8 240 596 241
20 92 3739 11 53 1 720 173 107
20 92 3740 11 53 1 740 478 107
20 92 3741 11 53 1 722 531 107
20 92 3741 1722531 107
20 92 3742 11 53 1 247 122 9
20 92 3743 11 53 1 743 199 9
20 92 3745 51 21 8 226 049 233
20 92 3746 51 21 8 226 050 233
20 92 3747 17 11 1 741 167 15
20 92 3748 17 11 1 712 835 15
20 92 3749 51 32 1 938 884 280
20 92 3750 17 11 1 712 788 108
20 92 3759 25 11 7 529 251 154
20 92 3760 25 11 7 529 088 155
20 92 3761 25 11 7 531 232 155
20 92 3815 34 30 1 165 174 391
20 92 3815 34 30 1 165 174 391
20 92 3883 21 52 6 785 966 153
20 92 3929 17 11 1 723 520 15
20 92 3945 34 30 1 166 118 391
20 92 3945 34 30 1 166 118 391
20 92 3955 24 11 1 421 140 39
20 92 3955 24 11 1 421 140 39
20 92 3957 24 34 1 422 419 S1 199
20 92 4037 11 52 2 249 373 17
20 92 4679 24 10 1 423 380 39
20 92 4679 24 10 1 423 380 39
20 92 6057 51 23 7 008 745 241
20 92 6295 21 51 7 521 360 155
20 92 6311 11 53 1 729 720 94
20 92 6497 51 33 8 194 695 281
20 92 6498 51 33 8 194 696 281
20 92 6509 51 35 8 125 203 SK 282
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
20 92 6510 51 35 8 125 204 SK 282
20 92 6638 11 53 1 709 232 9
20 92 6639 11 53 7 560 130 9
20 92 6640 11 53 1 743 329 9
20 92 6684 11 42 1 716 192 52
20 92 6686 11 42 7 512 300 52
20 92 6687 11 42 1 730 389 52
20 92 6688 11 42 2 247 018 52
20 92 6688 LRF100150L 55
20 92 6688 LRF 100150 57
20 92 6689 11 42 9 063 138 52
20 92 6690 11 42 2 246 131 52
20 92 6690 0650 318 56
20 92 6690 93180093 56
20 92 6690 93180093 58
20 92 6691 11 42 2 244 332 53
20 92 6691 STC 2180 55
20 92 6691 0650 303 56
20 92 6691 90511738 56
20 92 6691 90511738 58
20 92 6701 11 42 2 247 392 53
20 92 6701 LPZ 000020 56
20 92 6702 11 42 7 510 717 53
20 92 6703 11 42 7 511 161 53
20 92 6704 11 42 7 788 460 53
20 92 6705 11 42 7 508 969 53
20 92 6706 11 42 7 787 697 53
20 92 6719 51 33 8 254 911 282
20 92 6720 51 33 8 254 912 283
20 92 6721 51 35 7 125 059 283
20 92 6722 51 35 7 125 060 283
20 92 6803 11 42 1 727 300 53
20 92 6858 26 11 7 514 037 346
20 92 6873 11 42 1 266 773 53
20 92 6941 33 52 1 136 283 328
20 92 6941 33 52 1 136 283 328
20 92 7061 24 11 7 557 069 200
20 92 7061 96042915 200
20 92 7219 32 41 1 093 929 345
20 92 7220 32 41 1 138 419 345

SWAG no. ref. no. page
20 92 7221 32 41 1 141 953 345
20 92 7325 51 33 8 125 201 283
20 92 7326 51 33 8 125 202 283
20 92 7327 51 35 8 125 203 283
20 92 7328 51 35 8 125 204 283
20 92 7341 32 41 1 095 526 345
20 92 7343 32 41 1 141 777 346
20 92 7345 51 33 8 252 393 283
20 92 7346 51 33 8 252 394 283
20 92 7347 51 35 8 159 835 SK 283
20 92 7348 51 35 8 159 836 SK 283
20 92 7392 51 35 8 212 099 283
20 92 7393 51 35 8 212 100 284
20 92 7437 11 13 1 727 412 37
20 92 7460 11 53 1 730 928 3
20 92 7461 11 53 1 720 678 3
20 92 7468 11 53 1 722 852 3
20 92 7472 34 41 1 165 699 428
20 92 7531 11 13 7 535 106 30
20 92 7531 STC 2034 32
20 92 7532 07 11 9 963 151 75
20 92 7532 STC 3101 77
20 92 7571 24 11 1 421 367 39
20 92 7571 24 11 1 421 367 39
20 92 7585 51 24 8 206 652 241
20 92 7586 51 23 7 118 370 241
20 92 7587 51 24 8 227 895 241
20 92 7588 51 24 3 400 379 241
20 92 7590 51 24 8 232 873 241
20 92 7591 51 23 3 400 352 241
20 92 7593 51 23 7 016 178 241
20 92 7594 51 24 8 402 405 241
20 92 7595 51 23 8 402 551 242
20 92 7596 51 24 8 171 480 242
20 92 7597 51 24 8 190 688 242
20 92 7599 51 23 7 060 550 242
20 92 7600 51 24 7 016 186 242
20 92 7601 51 24 8 245 031 242
20 92 7602 51 24 8 222 913 242
20 92 7842 34 32 6 753 610 391
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
20 92 7842 34 32 6 753 610 391
20 92 7844 34 32 6 767 390 392
20 92 7844 34 32 6 767 390 392
20 92 8401 11 53 1 708 808 9
20 92 8415 51 22 8 219 023 14
20 92 8416 51 22 8 219 024 14
20 92 8419 11 53 1 743 679 9
20 92 8430 11 53 1 714 738 9
20 92 8486 11 53 1 436 409 3
20 92 8521 11 53 1 436 408 3
20 92 8522 11 53 1 705 224 4
20 92 8616 11 53 1 741 408 4
20 92 8617 11 53 1 741 409 4
20 92 8680 11 53 1 705 223 4
20 92 8736 34 41 1 165 020 428
20 92 8737 34 41 1 165 021 428
20 92 9259 51 24 7 060 622 242
20 92 9263 51 24 8 149 327 242
20 92 9264 51 24 8 149 328 242
20 92 9364 51 24 8 220 072 242
20 92 9607 17 13 7 516 004 65
20 92 9894 24 11 1 422 676 39
20 92 9894 24 11 1 422 676 39
20 93 0233 51 24 8 399 087 242
20 93 0234 51 24 8 410 755 243
20 93 0594 34 21 9 067 127 425
20 93 0622 13 54 1 726 634 119
20 93 0622 13 54 1 726 634 119
20 93 0849 24 11 7 557 071 200
20 93 0921 11 13 1 742 994 30
20 93 0967 11 13 7 568 309 30
20 93 0968 11 13 7 568 309 S1 30
20 93 1025 51 24 1 947 096 243
20 93 1045 34 41 6 761 289 425
20 93 1116 24 34 1 422 673 S1 198
20 93 1147 34 40 6 770 603 428
20 93 1148 34 40 6 770 602 428
20 93 1538 31 33 1 091 868 119
20 93 1538 31 33 1 091 868 119
20 93 1702 07 11 9 905 428 30

SWAG no. ref. no. page
20 93 1703 07 11 9 963 308 76
20 93 1704 07 11 9 905 428 S1 30
30 05 0017 N 905 771 01 162
30 05 0017 1 669 886 162
30 05 0017 N905771VX01 162
30 05 0017 N 905 771 01 163
30 05 0017 N 905 771 01 163
30 05 0017 N 905 771 01 164
30 12 0001 055 129 761 B 121
30 12 0001 055 129 761 B 122
30 12 0003 052 129 765 B 122
30 12 0005 055 129 761 C 122
30 12 0007 049 129 761 121
30 12 0007 049 129 761 122
30 12 0008 049 129 761 C 121
30 12 0008 049 129 761 C 123
30 12 0010 026 129 761 A 121
30 12 0010 026 129 761 A 123
30 12 0011 052 129 765 A 121
30 12 0011 052 129 765 A 123
30 12 0012 052 129 765 E 122
30 12 0012 052 129 765 E 123
30 12 0017 050 129 761 C 121
30 12 0017 050 129 761 C 123
30 12 0018 026 129 761 ES 121
30 12 0018 026 129 761 ES 123
30 12 0019 050 129 761 ES 121
30 12 0019 050 129 761 ES 123
30 12 0022 050 129 761 D 121
30 12 0023 030 129 765 C 123
30 12 0024 037 129 761 122
30 12 0024 037 129 761 123
30 12 0029 025 129 761 123
30 12 0030 036 129 765 A 121
30 12 0030 036 129 765 A 123
30 12 0032 030 129 765 G 131
30 12 0032 030 129 765 G 131
30 12 0034 032 129 765 131
30 12 0034 032 129 765 132
30 12 0035 048 129 761 A 131
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
30 12 0036 030 129 765 D 131
30 12 0036 030 129 765 D 132
30 21 0001 058 121 350 108
30 21 0001 058 121 350 112
30 21 0001 058 121 350 112
30 22 0002 N 903 168 02 74
30 22 0002 7 198 663 77
30 22 0002 N903168VX02 77
30 22 0002 77 00 867 792 79
30 22 0002 N 903 168 02 81
30 22 0003 N 016 024 1 74
30 22 0003 24 11 1 219 635 74
30 22 0003 N 016 024 1 74
30 51 0010 251 829 331 A 273
30 51 0013 443 823 359 D 236
30 51 0018 191 827 550 B 273
30 51 0019 893 827 552 236
30 51 0025 4A5 827 552 236
30 51 0026 4A0 823 359 C 237
30 51 0030 331 827 550 C 273
30 51 0031 1H6 827 550 A 273
30 51 0036 701 829 331 H 273
30 51 0064 333 827 550 274
30 52 0002 028 130 249 141
30 52 0002 028 130 249 141
30 56 0027 191 513 425 328
30 56 0027 191 513 425 328
30 56 0027 191 513 425 328
30 56 0027 191 513 425 328
30 56 0028 333 513 425 119
30 56 0028 333 513 425 119
30 60 0011 1H0 412 365 A 333
30 60 0011 1H0 412 365 A 333
30 60 0011 1H0 412 365 A 333
30 60 0038 357 413 175 A 119
30 60 0038 357 413 175 A 120
30 60 0038 357 413 175 A 119
30 60 0038 357 413 175 A 120
30 60 0039 171 412 135 328
30 60 0039 171 412 135 328

SWAG no. ref. no. page
30 60 0039 171 412 135 328
30 60 0039 171 412 135 328
30 60 0040 357 412 135 328
30 60 0040 357 412 135 328
30 60 0040 357 412 135 328
30 60 0040 357 412 135 328
30 70 0001 020 141 165 G 155
30 70 0001 020 141 165 G 155
30 70 0001 020 141 165 G 156
30 70 0001 020 141 165 G 156
30 78 0005 4D0 407 644 A 300
30 78 0005 4D0 407 644 A 301
30 78 0005 4D0 407 644 A 300
30 78 0005 4D0 407 644 A 301
30 80 0012 068 115 105 AP 43
30 80 0012 068 115 105 AP 50
30 80 0061 811 498 020 B 20
30 80 0061 811 498 020 B 25
30 80 0061 811 498 020 B 20
30 80 0061 811 498 020 B 25
30 80 0061 811 498 020 B 20
30 80 0061 811 498 020 B 25
30 80 0061 811 498 020 B 20
30 80 0061 811 498 020 B 25
30 81 0016 701 498 099 299
30 81 0016 701 498 099 299
30 81 0034 6N0 498 099 299
30 81 0034 6N0 498 099 299
30 81 0034 6N0 498 099 299
30 81 0034 6N0 498 099 299
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 86 0001 113 501 229 D 309
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 86 0001 113 501 229 D 309
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 86 0001 N 911 082 01 309
30 88 0001 026 115 105 A 44
30 88 0002 026 115 105 B 44
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SWAG no. ref. no. page
30 88 0002 026 115 105 B 50
30 88 0003 027 115 105 B 49
30 88 0003 027 115 105 B 50
30 88 0005 027 115 105 E 49
30 88 0005 027 115 105 E 50
30 88 0006 028 115 105 D 50
30 88 0007 1 669 841 45
30 88 0007 95VW6600BA 45
30 88 0007 028 115 105 G 49
30 88 0007 028 115 105 G 50
30 88 0008 028 115 105 J 44
30 88 0008 028 115 105 J 50
30 88 0009 028 115 105 L 49
30 88 0009 028 115 105 L 49
30 88 0009 028 115 105 L 50
30 88 0010 028 115 105 M 44
30 88 0010 028 115 105 M 50
30 88 0011 068 115 105 AN 50
30 88 0013 068 115 105 BP 51
30 90 1090 068 103 051 G 165
30 90 1090 1 005 303 166
30 90 1090 95VW6701AA 166
30 90 1090 068 103 051 G 170
30 90 1090 068 103 051 G 170
30 90 1090 068 103 051 G 171
30 90 1167 191 711 595 158
30 90 1175 431 611 707 389
30 90 1175 431 611 707 398
30 90 1175 431 611 707 389
30 90 1175 431 611 707 398
30 90 1182 811 611 775 389
30 90 1182 811 611 775 389
30 90 1519 020 301 189 T 90
30 90 1519 020 301 189 T 91
30 90 1519 020 301 189 T 90
30 90 1519 020 301 189 T 91
30 90 1519 020 301 189 T 90
30 90 1519 020 301 189 T 91
30 90 1519 020 301 189 T 90
30 90 1519 020 301 189 T 91

SWAG no. ref. no. page
30 90 1519 020 301 189 T 90
30 90 1519 020 301 189 T 91
30 90 1554 N 102 090 10 117
30 90 1554 N 102 090 10 117
30 90 1554 N 102 090 10 118
30 90 1554 N 102 090 10 117
30 90 1554 N 102 090 10 117
30 90 1554 N 102 090 10 118
30 90 1733 111 115 107 BK 51
30 90 1738 113 105 281 A 173
30 90 1740 113 105 283 A 173
30 90 1895 1H0 611 775 396
30 90 1895 1H0 611 775 398
30 90 1895 1H0 611 775 396
30 90 1895 1H0 611 775 398
30 90 2083 029 105 245 171
30 90 2088 443 609 721 A 383
30 90 2088 443 609 721 A 383
30 90 2089 443 609 721 G 383
30 90 2089 443 609 721 G 383
30 90 2134 030 115 105 E 49
30 90 2134 030 115 105 E 51
30 90 2160 171 407 643 A 294
30 90 2160 171 407 643 A 297
30 90 2160 171 407 643 A 298
30 90 2160 171 407 643 A 294
30 90 2160 171 407 643 A 297
30 90 2160 171 407 643 A 298
30 90 2209 025 121 403 B 16
30 90 2211 191 201 551 A 218
30 90 2211 191 201 551 A 219
30 90 2211 9142606 219
30 90 2211 191 201 551 A 219
30 90 2212 191 201 553 A 218
30 90 2212 191 201 553 A 219
30 90 2212 191 201 553 A 220
30 90 2218 211 611 047 F 442
30 90 2229 251 407 671 298
30 90 2229 251 407 671 298
30 90 2264 1H0 121 407 A 16
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30 90 2264 1H0 121 407 A 16
30 90 2784 191 845 121 285
30 90 2792 171 845 121 285
30 90 2827 251 845 121 285
30 90 2833 111 845 121 J 286
30 90 2943 N 903 535 01 59
30 90 2943 1 669 839 60
30 90 2943 95VW6020BA 60
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 2943 N 903 535 01 59
30 90 2943 1 669 839 60
30 90 2943 95VW6020BA 60
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 2943 N 903 535 01 62
30 90 3634 4B0 407 643 71
30 90 3634 4B0 407 643 73
30 90 3634 4B0 407 643 71
30 90 3634 4B0 407 643 73
30 90 3634 4B0 407 643 71
30 90 3634 4B0 407 643 73
30 90 3634 4B0 407 643 71
30 90 3634 4B0 407 643 73
30 90 3634 4B0 407 643 71
30 90 3634 4B0 407 643 73
30 90 4514 N 022 146 4 309
30 90 4514 N 022 146 4 309
30 90 5136 034 133 557 E 60
30 90 5136 034 133 557 E 62
30 90 5136 034 133 557 E 62
30 90 5136 034 133 557 E 60
30 90 5136 034 133 557 E 62
30 90 5136 034 133 557 E 62
30 90 5139 N 903 237 06 135
30 90 5139 N 903 237 06 135
30 90 5139 N 903 237 06 135
30 90 5139 N 903 237 06 135
30 90 5139 N 903 237 06 135

SWAG no. ref. no. page
30 90 5139 N 903 237 06 135
30 90 5748 291 611 047 442
30 90 6062 3A0 611 053 436
30 90 6062 3A0 611 053 441
30 90 6062 3A0 611 053 441
30 90 6062 3A0 611 053 443
30 90 6098 1H0 611 053 A 436
30 90 6098 1H0 611 053 A 441
30 90 6098 1H0 611 053 A 443
30 90 6112 6Q0 611 053 B 437
30 90 6112 6Q0 611 053 B 441
30 90 6112 6Q0 611 053 B 443
30 90 7422 171 711 574 B 158
30 90 7427 171 711 574 A 158
30 90 7527 053 115 105 C 44
30 90 7702 1H0 711 574 157
30 90 7702 1H0 711 574 158
30 90 7705 1H0 711 595 157
30 90 7705 1H0 711 595 158
30 90 8023 N 905 876 02 298
30 90 8023 N 905 876 02 298
30 90 8023 N 905 876 02 298
30 90 8023 N 905 876 02 298
30 90 8202 867 698 525 S1 424
30 90 8202 867 698 525 S1 426
30 90 8202 867 698 525 S1 426
30 90 8253 211 405 641 D 91
30 90 8253 211 405 641 D 91
30 90 8253 211 405 641 D 91
30 90 8253 211 405 641 D 91
30 90 8253 211 405 641 D 91
30 91 0015 033 251 393 206
30 91 0028 701 611 701 398
30 91 0028 701 611 701 398
30 91 1090 443 819 031 220
30 91 4048 4E0 611 775 F 389
30 91 4048 4E0 611 775 F 396
30 91 4048 4E0 611 775 F 399
30 91 4048 4E0 611 775 F 389
30 91 4048 4E0 611 775 F 396
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30 91 4048 4E0 611 775 F 399
30 91 4058 701 609 617 412
30 91 4102 701 609 701 388
30 91 4102 701 609 701 388
30 91 4196 861 609 729 383
30 91 4196 861 609 729 388
30 91 4196 861 609 729 383
30 91 4196 861 609 729 388
30 91 4198 251 609 701 C 388
30 91 4198 251 609 701 C 388
30 91 4202 191 609 721 A 388
30 91 4202 191 609 721 A 388
30 91 4204 191 609 721 E 388
30 91 4204 191 609 721 E 388
30 91 4206 191 609 721 F 386
30 91 4206 191 609 721 F 388
30 91 4206 191 609 721 F 386
30 91 4206 191 609 721 F 388
30 91 4208 867 609 701 383
30 91 4208 867 609 701 388
30 91 4208 867 609 701 383
30 91 4208 867 609 701 388
30 91 4210 1H0 609 721 388
30 91 4210 1H0 609 721 388
30 91 4212 357 609 721 388
30 91 4212 357 609 721 388
30 91 4234 1H0 609 721 E 388
30 91 4234 1H0 609 721 E 388
30 91 4236 1H0 609 721 D 389
30 91 4236 1H0 609 721 D 389
30 91 4258 095 325 429 D 199
30 91 4258 095 325 429 D 201
30 91 4266 01F 325 433 199
30 91 4272 357 501 615 412
30 91 4274 1H0 609 721 A 389
30 91 4274 1H0 609 721 A 389
30 91 4336 096 398 001 A 20
30 91 4336 096 398 001 A 25
30 91 4336 096 398 001 A 20
30 91 4336 096 398 001 A 25

SWAG no. ref. no. page
30 91 4336 096 398 001 A 20
30 91 4336 096 398 001 A 25
30 91 4336 096 398 001 A 20
30 91 4336 096 398 001 A 25
30 91 4338 01M 398 001 20
30 91 4338 01M 398 001 24
30 91 4338 01M 398 001 25
30 91 4338 01M 398 001 20
30 91 4338 01M 398 001 24
30 91 4338 01M 398 001 25
30 91 4338 01M 398 001 20
30 91 4338 01M 398 001 24
30 91 4338 01M 398 001 25
30 91 4338 01M 398 001 20
30 91 4338 01M 398 001 24
30 91 4338 01M 398 001 25
30 91 4392 N 101 064 02 117
30 91 4392 N 101 064 02 117
30 91 4392 N 101 064 02 118
30 91 4392 N 101 064 02 118
30 91 4392 N 101 064 02 117
30 91 4392 N 101 064 02 117
30 91 4392 N 101 064 02 118
30 91 4392 N 101 064 02 118
30 91 4550 068 117 021 B 28
30 91 4550 1 002 825 28
30 91 4550 95VW6B858BA 28
30 91 4550 068 117 021 B 28
30 91 4550 068 117 021 B 29
30 91 4560 078 117 021 A 28
30 91 4560 078 117 021 A 28
30 91 4560 078 117 021 A 29
30 91 4700 1J0 121 321 B 65
30 91 4700 1J0 121 321 B 68
30 91 4741 8D1 819 030 B 220
30 91 4741 8D1 819 030 B 224
30 91 4856 871 498 099 A 299
30 91 4856 871 498 099 A 299
30 91 4860 191 498 099 F 299
30 91 4860 191 498 099 F 299
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30 91 4860 191 498 099 F 299
30 91 4860 191 498 099 F 299
30 91 4866 1H0 498 099 299
30 91 4866 1H0 498 099 299
30 91 4872 321 498 099 F 298
30 91 4872 321 498 099 F 300
30 91 4872 321 498 099 F 298
30 91 4872 321 498 099 F 300
30 91 4878 357 498 099 300
30 91 4878 357 498 099 300
30 91 4888 701 498 099 A 300
30 91 4888 701 498 099 A 300
30 91 4892 443 498 099 B 299
30 91 4892 443 498 099 B 299
30 91 4896 443 498 099 D 299
30 91 4896 443 498 099 D 299
30 91 4900 4A0 498 099 J 299
30 91 4900 4A0 498 099 J 299
30 91 5197 014 409 399 D 83
30 91 5197 014 409 399 D 90
30 91 5197 014 409 399 D 91
30 91 5197 014 409 399 D 83
30 91 5197 014 409 399 D 90
30 91 5197 014 409 399 D 91
30 91 5197 014 409 399 D 83
30 91 5197 014 409 399 D 90
30 91 5197 014 409 399 D 91
30 91 5197 014 409 399 D 83
30 91 5197 014 409 399 D 90
30 91 5197 014 409 399 D 91
30 91 5197 014 409 399 D 83
30 91 5197 014 409 399 D 90
30 91 5197 014 409 399 D 91
30 91 5263 084 409 189 B 83
30 91 5263 084 409 189 B 91
30 91 5263 084 409 189 B 83
30 91 5263 084 409 189 B 91
30 91 5263 084 409 189 B 83
30 91 5263 084 409 189 B 91
30 91 5263 084 409 189 B 83

SWAG no. ref. no. page
30 91 5263 084 409 189 B 91
30 91 5263 084 409 189 B 83
30 91 5263 084 409 189 B 91
30 91 5285 02A 301 189 83
30 91 5285 02A 301 189 91
30 91 5285 02A 301 189 83
30 91 5285 02A 301 189 91
30 91 5285 02A 301 189 83
30 91 5285 02A 301 189 91
30 91 5285 02A 301 189 83
30 91 5285 02A 301 189 91
30 91 5285 02A 301 189 83
30 91 5285 02A 301 189 91
30 91 5287 084 409 189 C 92
30 91 5287 084 409 189 C 92
30 91 5287 084 409 189 C 92
30 91 5287 084 409 189 C 92
30 91 5287 084 409 189 C 92
30 91 5432 191 837 205 A 233
30 91 5434 191 837 206 A 233
30 91 5438 191 837 208 233
30 91 5440 193 839 205 233
30 91 5442 193 839 206 234
30 91 5445 1H4 839 205 B 234
30 91 5446 6N0 837 207 D 234
30 91 5448 1H0 837 207 B 234
30 91 5450 1H0 837 207 C 234
30 91 5456 357 839 205 234
30 91 5458 357 839 206 A 234
30 91 5460 3A0 837 205 D 234
30 91 5462 3A0 837 206 D 234
30 91 5464 3A0 839 205 A 234
30 91 5466 3A0 839 206 A 234
30 91 5470 443 837 206 C 232
30 91 5472 443 839 205 B 233
30 91 5474 443 839 206 B 233
30 91 5676 357 837 034 281
30 91 5676 357 837 034 281
30 91 5904 1H2 819 031 A 220
30 91 5904 1H2 819 031 A 223
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30 91 5904 1H2 819 031 A 223
30 91 5904 1H2 819 031 A 224
30 91 5914 701 819 031 A 224
30 91 5942 191 823 509 236
30 91 5944 191 823 507 236
30 91 7016 327 837 015 B 235
30 91 7016 327 837 015 B 235
30 91 7018 327 837 016 B 235
30 91 7018 327 837 016 B 235
30 91 7020 327 839 015 B 235
30 91 7022 327 839 016 B 235
30 91 7030 1H0 941 777 279
30 91 7032 1H0 941 778 279
30 91 7034 1H0 941 779 279
30 91 7036 1H0 941 780 279
30 91 7230 N 010 143 2 162
30 91 7230 N 010 143 2 164
30 91 7232 N 904 980 02 162
30 91 7232 9186595 164
30 91 7232 N 904 980 02 164
30 91 7808 026 103 493 A 108
30 91 7808 026 103 493 A 108
30 91 7808 026 103 493 A 108
30 91 7808 026 103 493 A 108
30 91 7810 051 103 493 108
30 91 7810 051 103 493 108
30 91 7814 056 103 493 108
30 91 7814 056 103 493 108
30 91 7814 056 103 493 108
30 91 7814 056 103 493 108
30 91 7840 443 609 721 K 383
30 91 7840 443 609 721 K 383
30 91 7842 191 837 581 282
30 91 7934 251 905 855 B 232
30 91 7964 N 901 368 02 60
30 91 7964 1 022 692 60
30 91 7964 N901368VX02 60
30 91 7964 N 901 368 02 62
30 91 7964 N 901 368 02 60
30 91 7964 1 022 692 60

SWAG no. ref. no. page
30 91 7964 N901368VX02 60
30 91 7964 N 901 368 02 62
30 91 7970 052 121 119 60
30 91 7970 052 121 119 63
30 91 7970 052 121 119 60
30 91 7970 052 121 119 63
30 91 7976 068 121 113 H S2 92
30 91 7976 068 121 113 H S2 103
30 91 7976 068 121 113 H S2 103
30 91 7976 068 121 113 H S2 105
30 91 7978 068 121 113 H S3 92
30 91 7978 068 121 113 H S3 105
30 91 8104 1J0 711 803 C 157
30 91 8104 1J0 711 803 C 157
30 91 8104 1J0 711 803 C 158
30 91 8158 701 820 031 224
30 91 8160 N 102 638 01 162
30 91 8160 N 102 638 01 164
30 91 8162 N 901 300 01 162
30 91 8162 1 005 216 162
30 91 8162 N901300VX01 162
30 91 8162 9186548 164
30 91 8162 N 901 300 01 164
30 91 8164 N 903 658 01 162
30 91 8164 1 005 338 163
30 91 8164 N903658VX01 163
30 91 8164 N 903 658 01 164
30 91 8272 078 121 113 F S3 92
30 91 8274 036 121 113 B S2 105
30 91 8276 036 121 113 B S3 105
30 91 8278 069 121 113 S2 93
30 91 8278 069 121 113 S2 105
30 91 8280 069 121 113 S3 93
30 91 8280 069 121 113 S3 105
30 91 8282 037 121 113 S2 105
30 91 8284 050 121 113 C S2 93
30 91 8284 050 121 113 C S2 106
30 91 8286 050 121 113 C S3 93
30 91 8286 050 121 113 C S3 106
30 91 8288 030 121 113 S2 106
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
30 91 8290 030 121 113 S3 106
30 91 8292 1 032 249 S2 95
30 91 8292 95VW8488AA 95
30 91 8292 075 121 113 D S2 106
30 91 8294 1 032 249 S3 95
30 91 8294 075 121 113 D S3 106
30 91 8426 030 103 601 E 36
30 91 8426 030 103 601 E 37
30 91 8426 030 103 601 E 38
30 91 8486 1J0 253 144 G 202
30 91 8486 1J0 253 144 G 203
30 91 8486 1J0 253 144 G 203
30 91 8498 357 837 207 A 234
30 91 8764 1J1 819 031 A 220
30 91 8764 1J1 819 031 A 224
30 91 8764 1J1 819 031 A 225
30 91 8768 N 902 954 01 74
30 91 8768 N 902 954 01 81
30 91 8774 030 121 119 74
30 91 8774 030 121 119 79
30 91 8774 030 121 119 81
30 91 8778 038 117 070 75
30 91 8778 038 117 070 80
30 91 8778 038 117 070 82
30 91 8832 1J0 711 596 E 157
30 91 8832 1J0 711 596 E 157
30 91 8832 1J0 711 596 E 157
30 91 8832 1J0 711 596 E 158
30 91 8840 191 422 371 D 344
30 91 8840 191 422 371 D 345
30 91 9272 357 609 721 E 389
30 91 9272 357 609 721 E 389
30 91 9286 1J0 513 425 327
30 91 9286 1J0 513 425 328
30 91 9286 1J0 513 425 328
30 91 9286 1J0 513 425 328
30 91 9286 1J0 513 425 327
30 91 9286 1J0 513 425 328
30 91 9286 1J0 513 425 328
30 91 9286 1J0 513 425 328

SWAG no. ref. no. page
30 91 9416 058 115 105 C 44
30 91 9416 058 115 105 C 51
30 91 9750 028 103 663 B 25
30 91 9750 028 103 663 B 26
30 91 9752 038 103 663 25
30 91 9752 038 103 663 26
30 91 9754 06A 103 663 A 25
30 91 9754 06A 103 663 A 26
30 91 9754 06A 103 663 A 26
30 91 9756 06A 103 663 B 25
30 91 9756 06A 103 663 B 26
30 91 9756 06A 103 663 B 26
30 91 9758 06A 103 663 C 25
30 91 9758 06A 103 663 C 26
30 91 9758 06A 103 663 C 26
30 91 9934 1J0 253 144 J 206
30 91 9934 1J0 253 144 J 213
30 91 9934 1J0 253 144 J 214
30 92 1188 8A0 121 403 A 15
30 92 1190 8A0 121 403 15
30 92 1192 8A0 121 403 C 15
30 92 1451 1 031 818 282
30 92 1451 95VWA23342ABYYEI 282
30 92 1451 1H0 837 581 D 282
30 92 1451 1H0 837 581 D 282
30 92 1451 1H0 837 581 D 282
30 92 1452 191 881 596 A 158
30 92 1452 191 881 596 A 158
30 92 1452 191 881 596 A 158
30 92 1452 191 881 596 A 158
30 92 1454 191 881 595 158
30 92 1454 191 881 595 158
30 92 1454 191 881 595 158
30 92 1454 191 881 595 158
30 92 1842 8D0 121 403 L 15
30 92 1842 8D0 121 403 L 16
30 92 1842 8D0 121 403 L 16
30 92 1919 N 906 282 05 301
30 92 1919 N 906 282 05 301
30 92 1919 N 906 282 05 301
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
30 92 2204 06A 115 105 B 44
30 92 2204 06A 115 105 B 49
30 92 2204 06A 115 105 B 50
30 92 2204 06A 115 105 B 51
30 92 2462 N 906 251 01 302
30 92 2462 N 906 251 01 303
30 92 2542 056 115 561 G 52
30 92 2542 056 115 561 G 57
30 92 2542 056 115 561 G 59
30 92 2544 074 115 562 52
30 92 2544 1 100 696 54
30 92 2544 XM216744AA 54
30 92 2544 074 115 562 57
30 92 2544 074 115 562 58
30 92 2544 074 115 562 59
30 92 2546 071 115 562 C 52
30 92 2546 1 250 679 54
30 92 2546 3M216744AA 54
30 92 2546 071 115 562 C 57
30 92 2546 071 115 562 C 59
30 92 3156 1K0 611 775 C 390
30 92 3156 1K0 611 775 C 396
30 92 3156 1K0 611 775 C 396
30 92 3156 1K0 611 775 C 399
30 92 3156 1K0 611 775 C 390
30 92 3156 1K0 611 775 C 396
30 92 3156 1K0 611 775 C 396
30 92 3156 1K0 611 775 C 399
30 92 3170 7 335 770 392
30 92 3170 95VW2282AD 392
30 92 3170 7M0 611 775 E 396
30 92 3170 7M0 611 775 E 399
30 92 3170 7 335 770 392
30 92 3170 95VW2282AD 392
30 92 3170 7M0 611 775 E 396
30 92 3170 7M0 611 775 E 399
30 92 3174 7 335 771 392
30 92 3174 95VW2078AE 392
30 92 3174 7M0 611 701 D 396
30 92 3174 7M0 611 701 D 399

SWAG no. ref. no. page
30 92 3174 7 335 771 392
30 92 3174 95VW2078AE 392
30 92 3174 7M0 611 701 D 396
30 92 3174 7M0 611 701 D 399
30 92 4372 N 904 840 03 S1 332
30 92 4424 N 904 840 03 S3 332
30 92 4424 N 904 840 03 S3 332
30 92 4502 026 109 173 A 118
30 92 4502 026 109 173 A 118
30 92 4502 026 109 173 A 118
30 92 4504 026 109 107 B 118
30 92 4504 026 109 107 B 118
30 92 4504 026 109 107 B 119
30 92 4602 N 905 398 01 171
30 92 4602 1 669 909 171
30 92 4602 N905398VX01 171
30 92 4602 N 905 398 01 172
30 92 4602 N 905 398 01 172
30 92 4638 1H1 721 335 A 149
30 92 6142 N 104 099 03 71
30 92 6142 N 104 099 03 72
30 92 6142 N 104 099 03 73
30 92 6142 N 104 099 03 71
30 92 6142 N 104 099 03 72
30 92 6142 N 104 099 03 73
30 92 6142 N 104 099 03 71
30 92 6142 N 104 099 03 72
30 92 6142 N 104 099 03 73
30 92 6142 N 104 099 03 71
30 92 6142 N 104 099 03 72
30 92 6142 N 104 099 03 73
30 92 6142 N 104 099 03 71
30 92 6142 N 104 099 03 72
30 92 6142 N 104 099 03 73
30 92 6455 7 201 624 384
30 92 6455 95VW2A603AC 384
30 92 6455 7M3 609 701 C 387
30 92 6455 7M3 609 701 C 389
30 92 6455 7 201 624 384
30 92 6455 95VW2A603AC 384
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SWAG no. ref. no. page
30 92 6455 7M3 609 701 C 387
30 92 6455 7M3 609 701 C 389
30 92 6511 WHT 000 237 A 71
30 92 6511 WHT 000 237 A 72
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 71
30 92 6511 WHT 000 237 A 72
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 71
30 92 6511 WHT 000 237 A 72
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 71
30 92 6511 WHT 000 237 A 72
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 71
30 92 6511 WHT 000 237 A 72
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6511 WHT 000 237 A 73
30 92 6524 02A 141 165 M 155
30 92 6524 02A 141 165 M 155
30 92 6524 02A 141 165 M 156
30 92 6524 02A 141 165 M 156
30 92 6537 893 612 061 C 370
30 92 6537 893 612 061 C 370
30 92 6538 4A0 612 061 D 370
30 92 6538 4A0 612 061 D 370
30 92 6572 1H0 119 113 2
30 92 6572 1H0 119 113 2
30 92 6617 6QE 721 261 152
30 92 6617 6QE 721 261 154
30 92 6617 6QE 721 261 154
30 92 6617 6QE 721 261 154
30 92 6620 1J0 512 149 B 364
30 92 6620 1J0 512 149 B 365
30 92 6620 1J0 512 149 B 365
30 92 6620 1J0 512 149 B 365

SWAG no. ref. no. page
30 92 6621 7 287 810 71
30 92 6621 N103288VX01 71
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 7 287 810 71
30 92 6621 N103288VX01 71
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 7 287 810 71
30 92 6621 N103288VX01 71
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 7 287 810 71
30 92 6621 N103288VX01 71
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 7 287 810 71
30 92 6621 N103288VX01 71
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6621 N 103 288 02 73
30 92 6658 8E0 611 301 378
30 92 6658 8E0 611 301 378
30 92 6724 1H1 422 893 T 346
30 92 6726 1H1 422 893 AB 346
30 92 6842 2D0 721 401 152
30 92 6844 8E1 721 401 AG 150
30 92 6844 8E1 721 401 AG 151
30 92 6844 8E1 721 401 AG 152
30 92 6868 8E0 721 257 B 152
30 92 6868 8E0 721 257 B 154
30 92 6868 8E0 721 257 B 154
30 92 7042 021 115 105 B 44
30 92 7042 021 115 105 B 49
30 92 7042 021 115 105 B 51
30 92 7151 037 121 144 J 12
30 92 7154 6N0 609 721 M 434
30 92 7154 6N0 609 721 M 436
30 92 7161 7D0 609 701 436
30 92 7172 8N8 827 552 A 237
30 92 7176 443 614 149 A 402
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SWAG no. ref. no. page
30 92 7180 1H1 422 893 G 346
30 92 7180 1H1 422 893 G 346
30 92 7182 8D1 422 893 AL 345
30 92 7182 8D1 422 893 AL 346
30 92 7184 4A1 422 893 AA 345
30 92 7288 1J0 201 550 AN 218
30 92 7288 1J0 201 550 AN 219
30 92 7288 1J0 201 550 AN 219
30 92 7288 1J0 201 550 AN 220
30 92 7383 7D0 609 701 E 436
30 92 7658 7D0 829 331 G 274
30 92 7659 1E0 827 550 B 274
30 92 7660 251 829 332 274
30 92 7661 251 829 331 B 274
30 92 7663 7L6 823 359 B 274
30 92 7664 1 133 865 245
30 92 7664 YM2116C826AB 245
30 92 7664 7M3 823 359 A 265
30 92 7664 7M3 823 359 A 274
30 92 7665 6Q6 827 550 274
30 92 7666 1K6 827 550 F 274
30 92 7667 7L6 845 587 A 274
30 92 7668 7D0 823 359 A 274
30 92 7669 701 829 331 J 274
30 92 7671 701 829 331 T 275
30 92 7672 7D0 829 331 F 275
30 92 7673 1T0 827 550 C 275
30 92 7674 4B9 827 552 N 237
30 92 7675 4D0 823 359 F 237
30 92 7676 8Z0 898 552 237
30 92 7677 4A0 823 359 B 237
30 92 7678 443 823 359 B 237
30 92 7682 8D9 827 552 H 237
30 92 7683 8N8 827 552 B 237
30 92 7684 8N7 827 552 C 237
30 92 7690 8E0 823 359 A 237
30 92 7690 8E0 823 359 A 265
30 92 7691 8A9 827 552 D 237
30 92 7692 4A9 827 552 C 238
30 92 7693 3B0 823 359 D 275

SWAG no. ref. no. page
30 92 7694 441 827 551 238
30 92 7695 8H0 823 359 238
30 92 7696 8A9 827 552 C 238
30 92 7705 1M0 823 359 A 265
30 92 7706 1M5 827 550 B 265
30 92 7707 1L0 827 550 265
30 92 7708 1M6 827 550 A 265
30 92 7709 6K6 827 550 265
30 92 7710 6L6 827 550 B 265
30 92 7711 3U0 823 359 266
30 92 7712 1U9 827 550 B 266
30 92 7713 1U6 827 550 F 266
30 92 7713 1U6 827 550 F 275
30 92 7715 1U6 827 550 H 266
30 92 7922 3C0 611 701 H 399
30 92 7922 3C0 611 701 H 399
30 92 7934 1K0 611 701 K 390
30 92 7934 1K0 611 701 K 399
30 92 7934 1K0 611 701 K 390
30 92 7934 1K0 611 701 K 399
30 92 8196 8E0 611 707 G 390
30 92 8196 8E0 611 707 G 396
30 92 8196 8E0 611 707 G 390
30 92 8196 8E0 611 707 G 396
30 92 8327 4B5 827 552 G 238
30 92 8343 8H0 827 552 B 238
30 92 8345 8A5 827 552 A 238
30 92 8346 4B9 827 552 M 238
30 92 8348 4D0 827 551 B 238
30 92 8350 8D0 823 359 B 238
30 92 8372 4F0 611 775 D 390
30 92 8372 4F0 611 775 D 390
30 92 8552 701 829 331 G 275
30 92 8553 7D0 829 331 E 275
30 92 8554 7D0 829 331 D 275
30 92 8555 701 829 331 F 275
30 92 8556 8A0 823 360 A 238
30 92 8557 6N0 827 550 A 275
30 92 8558 1H5 827 550 B 275
30 92 8586 4E0 611 775 H 390
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
30 92 8586 4E0 611 775 H 390
30 92 8605 4D0 611 707 H 399
30 92 8605 4D0 611 707 H 399
30 92 8608 4E0 611 775 G 390
30 92 8608 4E0 611 775 G 390
30 92 8609 3D0 611 701 C 399
30 92 8609 3D0 611 701 C 399
30 92 8610 1Q0 611 775 A 399
30 92 8610 1Q0 611 775 A 399
30 92 8612 8N0 611 707 B 390
30 92 8612 8N0 611 707 B 390
30 92 8615 8K0 611 707 D 390
30 92 8615 8K0 611 707 D 390
30 92 8636 8E0 721 173 286
30 92 8636 8E0 721 173 289
30 92 8636 8E0 721 173 289
30 92 8636 8E0 721 173 290
30 92 8639 8D1 721 173 A 290
30 92 8646 4E0 611 707 C 390
30 92 8646 4E0 611 707 C 390
30 92 8673 6Q0 611 701 E 396
30 92 8673 6Q0 611 701 E 396
30 92 8673 6Q0 611 701 E 399
30 92 8673 6Q0 611 701 E 396
30 92 8673 6Q0 611 701 E 396
30 92 8673 6Q0 611 701 E 399
30 92 9209 6U0 611 701 A 396
30 92 9209 6U0 611 701 A 399
30 92 9209 6U0 611 701 A 396
30 92 9209 6U0 611 701 A 399
30 92 9274 1C0 827 550 E 275
30 92 9275 6E0 823 359 C 276
30 92 9320 6U0 827 551 B 266
30 92 9395 1C0 823 359 E 276
30 92 9428 8E9 827 552 E 238
30 92 9429 8E5 827 552 J 239
30 92 9429 8E5 827 552 J 265
30 92 9430 8E9 827 552 K 239
30 92 9431 8G0 827 552 C 239
30 92 9432 895 827 552 A 239

SWAG no. ref. no. page
30 92 9433 8J0 823 359 C 239
30 92 9434 1K0 823 359 A 276
30 92 9435 3B5 827 550 E 266
30 92 9435 3B5 827 550 E 276
30 92 9436 3B5 827 550 G 276
30 92 9438 6Q0 823 359 C 276
30 92 9439 7L6 827 550 P 276
30 92 9440 1T0 823 359 A 276
30 92 9441 7H0 823 359 C 276
30 92 9442 7H0 827 550 C 276
30 92 9445 8N0 823 359 239
30 92 9499 4Z7 611 775 A 390
30 92 9499 4Z7 611 775 A 390
30 92 9603 8N0 611 707 A 390
30 92 9603 8N0 611 707 A 399
30 92 9603 8N0 611 707 A 390
30 92 9603 8N0 611 707 A 399
30 92 9613 078 121 350 A 109
30 92 9613 078 121 350 A 112
30 92 9613 078 121 350 A 112
30 92 9614 077 121 350 D 109
30 92 9654 8Z0 611 707 C 390
30 92 9654 8Z0 611 707 C 390
30 92 9655 3D0 611 775 G 400
30 92 9655 3D0 611 775 G 400
30 92 9656 8D0 501 117 C 347
30 92 9656 8D0 501 117 C 347
30 92 9656 8D0 501 117 C 349
30 92 9681 4F0 611 707 B 391
30 92 9681 4F0 611 707 B 391
30 92 9752 N 907 653 01 75
30 92 9752 N 907 653 01 79
30 92 9752 N 907 653 01 80
30 92 9752 N 907 653 01 82
30 92 9791 06A 121 132 8
30 92 9791 06A 121 132 11
30 92 9791 06A 121 132 12
30 92 9791 06A 121 132 12
30 92 9881 06A 121 132 AB 11
30 92 9881 06A 121 132 AB 12
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30 92 9888 06A 121 132 R 8
30 92 9888 06A 121 132 R 12
30 92 9888 06A 121 132 R 13
30 92 9889 06A 121 132 T 13
30 93 0216 6Q0 721 388 D 151
30 93 0216 6Q0 721 388 D 152
30 93 0217 1J0 721 261 F 152
30 93 0217 1J0 721 261 F 154
30 93 0217 1J0 721 261 F 154
30 93 0217 1J0 721 261 F 154
30 93 0276 1J0 501 117 B 347
30 93 0276 1J0 501 117 B 348
30 93 0276 1J0 501 117 B 348
30 93 0276 1J0 501 117 B 349
30 93 0292 7D0 611 701 D 400
30 93 0292 7D0 611 701 D 400
30 93 0294 1H0 611 701 B 400
30 93 0294 1H0 611 701 B 400
30 93 0296 8J0 611 701 D 391
30 93 0296 8J0 611 701 D 391
30 93 0297 8J0 611 775 B 391
30 93 0297 8J0 611 775 B 391
30 93 0298 4A0 611 775 391
30 93 0298 4A0 611 775 391
30 93 0375 1J0 611 701 G 391
30 93 0375 1J0 611 701 G 396
30 93 0375 1J0 611 701 G 397
30 93 0375 1J0 611 701 G 400
30 93 0375 1J0 611 701 G 391
30 93 0375 1J0 611 701 G 396
30 93 0375 1J0 611 701 G 397
30 93 0375 1J0 611 701 G 400
30 93 0377 7L0 611 701 C 391
30 93 0377 7L0 611 701 C 400
30 93 0377 7L0 611 701 C 391
30 93 0377 7L0 611 701 C 400
30 93 0378 7L0 611 776 A 391
30 93 0378 7L0 611 776 A 400
30 93 0378 7L0 611 776 A 391
30 93 0378 7L0 611 776 A 400

SWAG no. ref. no. page
30 93 0403 3D0 611 775 H 400
30 93 0403 3D0 611 775 H 400
30 93 0405 7H0 611 776 B 400
30 93 0405 7H0 611 776 B 400
30 93 0406 7L6 611 701 B 400
30 93 0406 7L6 611 701 B 400
30 93 0501 6Q0 501 117 347
30 93 0501 6Q0 501 117 348
30 93 0501 6Q0 501 117 349
30 93 0501 6Q0 501 117 349
30 93 0619 7M3 611 776 A 396
30 93 0619 7M3 611 776 A 400
30 93 0619 7M3 611 776 A 396
30 93 0619 7M3 611 776 A 400
30 93 0694 032 121 110 F 93
30 93 0694 032 121 110 F 103
30 93 0694 032 121 110 F 103
30 93 0694 032 121 110 F 106
30 93 0727 1K0 609 721 BB 427
30 93 0727 1K0 609 721 BB 434
30 93 0727 1K0 609 721 BB 436
30 93 0761 6X0 609 721 E 434
30 93 0761 6X0 609 721 E 436
30 93 0766 1T0 609 721 H 436
30 93 0787 7H0 611 775 B 400
30 93 0787 7H0 611 775 B 400
30 93 0847 7D0 611 701 A 400
30 93 0847 7D0 611 701 A 400
30 93 0850 5N0 611 775 401
30 93 0850 5N0 611 775 401
30 93 0853 8Z0 611 707 D 391
30 93 0853 8Z0 611 707 D 391
30 93 0856 2D0 611 701 D 401
30 93 0856 2D0 611 701 D 401
30 93 0857 4D0 611 775 G 391
30 93 0857 4D0 611 775 G 391
30 93 1028 6K0 827 550 266
30 93 1028 6K0 827 550 276
30 93 1039 N 910 484 01 71
30 93 1039 N 910 484 01 71
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SWAG no. ref. no. page
30 93 1039 N 910 484 01 71
30 93 1039 N 910 484 01 71
30 93 1039 N 910 484 01 71
30 93 1070 06B 121 132 H 8
30 93 1070 06B 121 132 H 11
30 93 1070 06B 121 132 H 12
30 93 1070 06B 121 132 H 13
30 93 1110 028 117 021 L 28
30 93 1110 028 117 021 L 28
30 93 1110 028 117 021 L 29
30 93 1110 028 117 021 L 29
30 93 1249 4F0 253 144 P 202
30 93 1274 4F0 253 144 Q 202
30 93 1328 7D1 721 335 149
30 93 1404 211 611 483 329
30 93 1404 211 611 483 329
30 93 1407 3B0 611 775 401
30 93 1407 3B0 611 775 401
30 93 1408 8E0 611 775 J 401
30 93 1408 8E0 611 775 J 401
30 93 1447 036 103 171 B 83
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 92
30 93 1447 036 103 171 B 83
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 92
30 93 1447 036 103 171 B 83
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 92
30 93 1447 036 103 171 B 83
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 92
30 93 1447 036 103 171 B 83
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 90
30 93 1447 036 103 171 B 92

SWAG no. ref. no. page
30 93 1466 855 827 552 G 239
30 93 1477 038 121 121 B 8
30 93 1477 038 121 121 B 12
30 93 1477 038 121 121 B 13
30 93 1481 078 103 604 AC 37
30 93 1481 078 103 604 AC 38
30 93 1482 078 103 604 AA 37
30 93 1482 078 103 604 AA 38
30 93 1482 078 103 604 AA 38
30 93 1499 0AR 525 275 83
30 93 1499 0AR 525 275 92
30 93 1499 0AR 525 275 83
30 93 1499 0AR 525 275 92
30 93 1499 0AR 525 275 83
30 93 1499 0AR 525 275 92
30 93 1499 0AR 525 275 83
30 93 1499 0AR 525 275 92
30 93 1499 0AR 525 275 83
30 93 1499 0AR 525 275 92
30 93 1500 0AR 409 399 83
30 93 1500 0AR 409 399 92
30 93 1500 0AR 409 399 83
30 93 1500 0AR 409 399 92
30 93 1500 0AR 409 399 83
30 93 1500 0AR 409 399 92
30 93 1500 0AR 409 399 83
30 93 1500 0AR 409 399 92
30 93 1500 0AR 409 399 83
30 93 1500 0AR 409 399 92
30 93 1501 02X 409 400 A 83
30 93 1501 02X 409 400 A 83
30 93 1501 02X 409 400 A 83
30 93 1501 02X 409 400 A 83
30 93 1501 02X 409 400 A 83
30 93 1502 08V 525 583 84
30 93 1502 08V 525 583 84
30 93 1502 08V 525 583 84
30 93 1502 08V 525 583 84
30 93 1502 08V 525 583 84
30 93 1503 08V 525 583 A 84
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SWAG no. ref. no. page
30 93 1503 08V 525 583 A 84
30 93 1503 08V 525 583 A 84
30 93 1503 08V 525 583 A 84
30 93 1503 08V 525 583 A 84
30 93 1504 09A 409 529 B 84
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 92
30 93 1504 09A 409 529 B 84
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 92
30 93 1504 09A 409 529 B 84
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 92
30 93 1504 09A 409 529 B 84
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 92
30 93 1504 09A 409 529 B 84
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 90
30 93 1504 09A 409 529 B 92
30 93 1629 3C0 823 359 A 276
30 93 1630 3C8 823 359 277
30 93 1631 5K0 823 359 D 277
30 93 1632 1Q0 823 359 277
30 93 1633 3T0 823 359 267
30 93 1634 8P0 823 359 B 239
30 93 1635 8T0 823 359 239
30 93 1636 4F0 823 359 A 239
30 93 1637 4E0 823 359 D 239
30 93 1638 8R0 823 359 A 239
30 93 1639 4L0 823 359 240
30 93 1641 3C9 827 550 A 277
30 93 1642 6R6 827 550 A 277
30 93 1643 5N0 827 550 277
30 93 1644 5K6 827 550 B 277
30 93 1646 1Q0 827 550 B 277

SWAG no. ref. no. page
30 93 1647 1K8 827 550 A 277
30 93 1648 3R9 827 550 266
30 93 1649 6J3 827 550 266
30 93 1650 6J4 827 550 B 266
30 93 1651 5P5 827 550 A 266
30 93 1652 6Y0 827 550 C 267
30 93 1653 6Y5 827 550 A 267
30 93 1654 5J6 827 550 B 267
30 93 1656 1Z5 827 550 E 267
30 93 1657 1Z9 827 550 267
30 93 1658 5J7 827 550 267
30 93 1659 3T5 827 550 267
30 93 1660 3T5 827 552 267
30 93 1695 038 121 121 B S1 8
30 93 1695 038 121 121 B S1 12
30 93 1695 038 121 121 B S1 13
30 93 1697 7L6 253 144 E 202
30 93 1697 7L6 253 144 E 203
30 93 1707 1H0 253 147 D 203
30 93 1728 6E0 611 701 C 401
30 93 1728 6E0 611 701 C 401
30 93 1735 7L6 253 144 202
30 93 1735 7L6 253 144 203
30 93 1740 1J1 614 019 378
30 93 1740 1J1 614 019 380
30 93 1740 1J1 614 019 380
30 93 1740 1J1 614 019 381
30 93 1759 1J1 614 019 A 378
30 93 1759 1J1 614 019 A 380
30 93 1759 1J1 614 019 A 381
30 93 1793 036 103 113 A 225
30 93 1793 036 103 113 A 228
30 93 1793 036 103 113 A 228
30 93 1793 036 103 113 A 230
30 93 1794 036 103 113 225
30 93 1794 036 103 113 228
30 93 1794 036 103 113 228
30 93 1794 036 103 113 230
30 93 1815 074 105 193 14
30 93 1815 8627935 14
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
30 93 1815 074 105 193 14
30 93 1815 074 105 193 14
30 93 1815 8627935 14
30 93 1815 074 105 193 14
30 98 8515 191 721 335 R 149
30 98 8516 191 721 335 N 149
30 98 8517 191 721 335 M 149
30 98 8520 171 609 721 C 436
30 98 8521 171 721 555 T 293
30 98 8521 171 721 555 T 293
30 98 8522 357 721 555 A 293
30 98 8522 357 721 555 A 293
30 98 8523 1H1 721 335 G 149
32 60 0001 861 412 135 327
32 60 0001 861 412 135 329
32 60 0001 861 412 135 327
32 60 0001 861 412 135 329
32 60 0002 431 412 175 D 119
32 60 0002 431 412 175 D 119
32 80 0050 443 498 020 A 20
32 80 0050 443 498 020 A 20
32 80 0050 443 498 020 A 20
32 80 0050 443 498 020 A 20
32 90 1197 N 902 061 03 171
32 90 1197 1 669 896 171
32 90 1197 N 902 061 03 172
32 90 1197 N 902 061 03 172
32 90 1197 9176203 172
32 90 1197 N 902 061 03 172
32 90 1198 N 903 544 01 303
32 90 1198 N 903 544 01 303
32 90 1200 N 903 545 01 303
32 90 1875 027 121 065 D 63
32 90 2004 051 103 601 S2 69
32 90 2004 051 103 601 S2 69
32 90 2005 048 103 601 S1 69
32 90 2005 048 103 601 S1 69
32 90 2067 020 409 289 B 189
32 90 2067 020 409 289 B 189
32 90 2084 028 105 425 G 159

SWAG no. ref. no. page
32 90 2084 028 105 425 G 160
32 90 2084 9186604 160
32 90 2084 028 105 425 G 160
32 90 2085 054 115 147 B 165
32 90 2085 1 005 301 166
32 90 2085 95VW6700AA 166
32 90 2085 054 115 147 B 170
32 90 2085 1257113 170
32 90 2085 054 115 147 B 171
32 90 2124 037 105 425 159
32 90 2124 037 105 425 160
32 90 2124 037 105 425 160
32 90 2126 048 105 425 159
32 90 2126 048 105 425 160
32 90 2126 048 105 425 161
32 90 2127 048 105 427 161
32 90 2127 048 105 427 161
32 90 2127 048 105 427 161
32 90 2138 055 103 601 S1 69
32 90 2161 861 412 365 A 333
32 90 2161 861 412 365 A 333
32 90 2217 331 611 051 A 437
32 90 2217 331 611 051 A 441
32 90 2217 331 611 051 A 443
32 90 2228 055 121 065 M 63
32 90 3162 111 105 305 E 172
32 90 3168 113 301 155 115
32 90 3168 113 301 155 116
32 90 3168 113 301 155 115
32 90 3168 113 301 155 116
32 90 3168 113 301 155 115
32 90 3168 113 301 155 116
32 90 3516 N 901 496 01 298
32 90 3516 N 901 496 01 298
32 90 3598 026 103 085 F 84
32 90 3598 1 032 523 86
32 90 3598 95VW6700DA 86
32 90 3598 026 103 085 F 90
32 90 3598 026 103 085 F 91
32 90 3598 1257221 91
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 90 3598 026 103 085 F 92
32 90 3598 026 103 085 F 84
32 90 3598 1 032 523 86
32 90 3598 95VW6700DA 86
32 90 3598 026 103 085 F 90
32 90 3598 026 103 085 F 91
32 90 3598 1257221 91
32 90 3598 026 103 085 F 92
32 90 3598 026 103 085 F 84
32 90 3598 1 032 523 86
32 90 3598 95VW6700DA 86
32 90 3598 026 103 085 F 90
32 90 3598 026 103 085 F 91
32 90 3598 1257221 91
32 90 3598 026 103 085 F 92
32 90 3598 026 103 085 F 84
32 90 3598 1 032 523 86
32 90 3598 95VW6700DA 86
32 90 3598 026 103 085 F 90
32 90 3598 026 103 085 F 91
32 90 3598 1257221 91
32 90 3598 026 103 085 F 92
32 90 3598 026 103 085 F 84
32 90 3598 1 032 523 86
32 90 3598 95VW6700DA 86
32 90 3598 026 103 085 F 90
32 90 3598 026 103 085 F 91
32 90 3598 1257221 91
32 90 3598 026 103 085 F 92
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5140 N 101 740 02 302
32 90 5231 - 336
32 90 5231 - 337
32 90 5231 357 422 837 A 337
32 90 5231 8683920 337
32 90 5231 357 422 837 A 337

SWAG no. ref. no. page
32 90 7190 93 06 820 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 93 06 820 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 93 06 820 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7190 059 129 601 135
32 90 7270 055 103 601 38
32 90 7375 020 141 165 E 156
32 90 7383 052 105 427 161
32 90 7383 052 105 427 161
32 90 7383 052 105 427 162
32 90 7390 211 405 317 D 116
32 90 7390 211 405 317 D 116
32 90 7390 211 405 317 D 116
32 90 7537 N 011 903 3 226
32 90 7537 N 011 903 3 230
32 90 7556 1 033 121 40
32 90 7556 95VW6710CA 40
32 90 7556 028 103 609 A 42
32 90 7556 028 103 609 A 43
32 90 7556 1 033 121 40
32 90 7556 95VW6710CA 40
32 90 7556 028 103 609 A 42
32 90 7556 028 103 609 A 43
32 90 8191 032 103 609 B 38
32 90 8191 032 103 609 B 43
32 90 8191 032 103 609 B 38
32 90 8191 032 103 609 B 43
32 90 8390 N 011 914 2 226
32 90 8390 1 005 246 226
32 90 8390 N011914VX2 226
32 90 8390 N 011 914 2 228
32 90 8390 N 011 914 2 228
32 90 8390 N 011 914 2 230
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SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 90 9059 1H0 721 173 289
32 90 9059 1H0 721 173 290
32 90 9455 N 906 682 01 309
32 90 9455 N 906 682 01 309
32 90 9455 N 906 682 01 309
32 90 9455 N 906 682 01 309
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 0906 037 115 220 B 1
32 91 2281 N 902 889 01 S1 29
32 91 2281 N 902 889 01 S1 34
32 91 2281 N 902 889 01 S1 36
32 91 2407 357 121 140 63
32 91 2407 357 121 140 64
32 91 2407 357 121 140 64
32 91 2408 032 121 142 69
32 91 2408 032 121 142 70
32 91 2408 032 121 142 70
32 91 2408 032 121 142 69
32 91 2408 032 121 142 70
32 91 2408 032 121 142 70
32 91 2428 357 121 140 S1 69
32 91 2428 357 121 140 S1 69
32 91 4066 357 721 261 A 154
32 91 4066 357 721 261 A 154
32 91 4068 4A0 721 261 152
32 91 4072 4A0 721 401 150
32 91 4176 443 612 061 H 370
32 91 4176 443 612 061 H 370
32 91 4178 857 612 061 C 370
32 91 4178 857 612 061 C 370
32 91 4268 010 321 371 B 38
32 91 4268 010 321 371 B 43
32 91 4268 010 321 371 B 38
32 91 4268 010 321 371 B 43

SWAG no. ref. no. page
32 91 5195 016 409 399 B 84
32 91 5195 016 409 399 B 92
32 91 5195 016 409 399 B 84
32 91 5195 016 409 399 B 92
32 91 5195 016 409 399 B 84
32 91 5195 016 409 399 B 92
32 91 5195 016 409 399 B 84
32 91 5195 016 409 399 B 92
32 91 5195 016 409 399 B 84
32 91 5195 016 409 399 B 92
32 91 5322 N 906 606 01 29
32 91 5322 N 906 606 01 34
32 91 5322 N 906 606 01 36
32 91 5374 N 908 132 02 29
32 91 5374 N 908 132 02 34
32 91 5374 N 908 132 02 36
32 91 7890 050 121 113 C 93
32 91 7890 050 121 113 C 103
32 91 7890 050 121 113 C 106
32 91 7897 191 863 447 280
32 91 7899 1H6 863 447 280
32 91 7900 078 121 113 F 93
32 91 7900 078 121 113 F 103
32 91 7908 044 121 113 S1 93
32 91 7908 044 121 113 S1 103
32 91 7908 044 121 113 S1 106
32 91 7966 038 121 119 B 60
32 91 7966 038 121 119 B 63
32 91 7966 038 121 119 B 60
32 91 7966 038 121 119 B 63
32 91 8032 4D1 721 173 286
32 91 8032 4D1 721 173 290
32 91 8032 4D1 721 173 290
32 91 8148 078 105 425 F 159
32 91 8148 078 105 425 F 160
32 91 8148 078 105 425 F 161
32 91 8150 030 105 425 159
32 91 8150 030 105 425 160
32 91 8150 030 105 425 161
32 91 8270 078 121 113 F S2 93
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no.
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 91 8346 333 501 117 A 348
32 91 8346 333 501 117 A 349
32 91 8348 333 501 118 A 348
32 91 8348 333 501 118 A 349
32 91 8350 333 501 117 348
32 91 8350 333 501 117 349
32 91 8352 333 501 118 348
32 91 8352 333 501 118 349
32 91 8766 037 121 687 75
32 91 8766 037 121 687 80
32 91 8766 037 121 687 80
32 91 8766 037 121 687 82
32 91 8776 038 117 070 A 75
32 91 8776 038 117 070 A 80
32 91 8776 038 117 070 A 82
32 91 9278 1H0 413 175 120
32 91 9278 1H0 413 175 120
32 91 9288 1J0 513 425 A 328
32 91 9288 1J0 513 425 A 328
32 91 9288 1J0 513 425 A 329
32 91 9288 1J0 513 425 A 328
32 91 9288 1J0 513 425 A 328
32 91 9288 1J0 513 425 A 329
32 91 9294 059 103 193 29
32 91 9294 059 103 193 36
32 91 9389 321 611 939 E 26
32 91 9389 321 611 939 E 27
32 91 9401 059 103 193 S1 30
32 91 9401 059 103 193 S1 36
32 91 9422 N 043 854 1 75
32 91 9422 N 043 854 1 82
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9520 191 611 715 70
32 91 9522 3D0 611 715 B 70
32 91 9522 3D0 611 715 B 70
32 91 9524 4D0 611 715 B 70

SWAG no. ref. no. page
32 91 9524 4D0 611 715 B 70
32 91 9524 4D0 611 715 B 71
32 91 9524 4D0 611 715 B 70
32 91 9524 4D0 611 715 B 70
32 91 9524 4D0 611 715 B 71
32 91 9740 058 115 136 A 1
32 91 9740 058 115 136 A 2
32 91 9740 058 115 136 A 2
32 91 9740 058 115 136 A 1
32 91 9740 058 115 136 A 2
32 91 9740 058 115 136 A 2
32 92 1126 N 104 253 01 S1 332
32 92 1126 N 104 253 01 S1 332
32 92 1126 N 104 253 01 S1 332
32 92 1202 1J0 253 144 204
32 92 1202 1J0 253 144 205
32 92 1202 1J0 253 144 205
32 92 1202 1J0 253 144 206
32 92 1306 021 121 050 C 13
32 92 1587 1J0 198 247 20
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 25
32 92 1587 1J0 198 247 20
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 25
32 92 1587 1J0 198 247 20
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 25
32 92 1587 1J0 198 247 20
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 24
32 92 1587 1J0 198 247 25
32 92 1734 044 103 609 D 38
32 92 1734 044 103 609 D 42
32 92 1734 044 103 609 D 43
32 92 1734 044 103 609 D 38
32 92 1734 044 103 609 D 42
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 92 1734 044 103 609 D 43
32 92 2050 034 903 555 B 71
32 92 2050 7 198 585 72
32 92 2050 VX034903555VX 72
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 71
32 92 2050 7 198 585 72
32 92 2050 VX034903555VX 72
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 71
32 92 2050 7 198 585 72
32 92 2050 VX034903555VX 72
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 71
32 92 2050 7 198 585 72
32 92 2050 VX034903555VX 72
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 71
32 92 2050 7 198 585 72
32 92 2050 VX034903555VX 72
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2050 034 903 555 B 73
32 92 2286 1H0 837 187 A 278
32 92 2288 3B0 837 187 B 278
32 92 2288 3B0 837 187 B 278
32 92 2290 893 837 187 E 278
32 92 2522 1J0 253 144 H 204
32 92 2522 1J0 253 144 H 205
32 92 2522 1J0 253 144 H 205
32 92 2522 1J0 253 144 H 206
32 92 2532 030 115 561 AN 52
32 92 2532 030 115 561 AN 58
32 92 2532 030 115 561 AN 58
32 92 2532 030 115 561 AN 59
32 92 2602 4B0 820 177 223
32 92 2602 3545086 224

SWAG no. ref. no. page
32 92 2602 4B0 820 177 224
32 92 2734 1J0 609 721 AP 383
32 92 2734 1J0 609 721 AP 387
32 92 2734 1J0 609 721 AP 387
32 92 2734 1J0 609 721 AP 389
32 92 2734 1J0 609 721 AP 383
32 92 2734 1J0 609 721 AP 387
32 92 2734 1J0 609 721 AP 387
32 92 2734 1J0 609 721 AP 389
32 92 2736 1J0 609 721 AD 383
32 92 2736 1J0 609 721 AD 387
32 92 2736 1J0 609 721 AD 387
32 92 2736 1J0 609 721 AD 389
32 92 2736 1J0 609 721 AD 383
32 92 2736 1J0 609 721 AD 387
32 92 2736 1J0 609 721 AD 387
32 92 2736 1J0 609 721 AD 389
32 92 2796 074 121 143 D 13
32 92 2884 1J0 609 721 T 427
32 92 2884 1J0 609 721 T 434
32 92 2884 1J0 609 721 T 435
32 92 2884 1J0 609 721 T 436
32 92 2886 1J0 609 721 H 427
32 92 2886 1J0 609 721 H 434
32 92 2886 1J0 609 721 H 435
32 92 2886 1J0 609 721 H 436
32 92 2888 8D0 253 144 R 202
32 92 2888 8D0 253 144 R 203
32 92 2888 8D0 253 144 R 204
32 92 2962 1J0 609 721 E 383
32 92 2962 1J0 609 721 E 387
32 92 2962 1J0 609 721 E 387
32 92 2962 1J0 609 721 E 389
32 92 2962 1J0 609 721 E 383
32 92 2962 1J0 609 721 E 387
32 92 2962 1J0 609 721 E 387
32 92 2962 1J0 609 721 E 389
32 92 2966 8E0 253 144 AG 204
32 92 2968 8E0 253 144 AF 204
32 92 3038 1H0 422 371 D 344
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 92 3038 1H0 422 371 D 345
32 92 3040 1H0 422 371 C 345
32 92 3040 1H0 422 371 C 345
32 92 3042 06A 105 229 162
32 92 3042 06A 105 229 163
32 92 3042 06A 105 229 163
32 92 3042 06A 105 229 165
32 92 3250 4A1 498 020 20
32 92 3250 4A1 498 020 20
32 92 3250 4A1 498 020 20
32 92 3250 4A1 498 020 20
32 92 3252 4A1 498 020 A 20
32 92 3252 4A1 498 020 A 25
32 92 3252 4A1 498 020 A 20
32 92 3252 4A1 498 020 A 25
32 92 3252 4A1 498 020 A 20
32 92 3252 4A1 498 020 A 25
32 92 3252 4A1 498 020 A 20
32 92 3252 4A1 498 020 A 25
32 92 3254 1H0 498 020 A 25
32 92 3254 1H0 498 020 A 25
32 92 3254 1H0 498 020 A 25
32 92 3254 1H0 498 020 A 25
32 92 3256 3A0 498 020 25
32 92 3256 3A0 498 020 25
32 92 3256 3A0 498 020 25
32 92 3256 3A0 498 020 25
32 92 3378 4B5 827 552 D 240
32 92 3390 1 094 814 245
32 92 3390 95VW442K08AH 245
32 92 3390 7M0 827 550 G 266
32 92 3390 7M0 827 550 G 277
32 92 3392 7H0 827 550 277
32 92 3398 8D5 827 552 F 240
32 92 3398 8D5 827 552 F 277
32 92 3402 1H6 857 147 278
32 92 3472 357 413 175 119
32 92 3472 357 413 175 120
32 92 3472 357 413 175 119
32 92 3472 357 413 175 120

SWAG no. ref. no. page
32 92 3482 1J0 253 144 E 206
32 92 3482 1J0 253 144 E 213
32 92 3484 4B0 253 144 H 206
32 92 3484 4B0 253 144 H 213
32 92 3484 4B0 253 144 H 214
32 92 3488 6X0 253 147 207
32 92 3488 6X0 253 147 213
32 92 3488 6X0 253 147 213
32 92 3488 6X0 253 147 214
32 92 3490 6X0 253 674 G 213
32 92 3490 6X0 253 674 G 214
32 92 3512 1K0 253 147 C 207
32 92 3512 1K0 253 147 C 213
32 92 3512 1K0 253 147 C 213
32 92 3512 1K0 253 147 C 215
32 92 3527 1J0 253 147 D 207
32 92 3527 1J0 253 147 D 213
32 92 3527 1J0 253 147 D 215
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3592 N 906 298 03 73
32 92 3600 3B0 837 207 F 233
32 92 3600 3B0 837 207 F 233
32 92 3600 3B0 837 207 F 234
32 92 3604 1K0 511 439 E 336
32 92 3604 1K0 511 439 E 337
32 92 3604 1K0 511 439 E 337
32 92 3604 1K0 511 439 E 337
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
32 92 3620 191 253 147 B 207
32 92 3620 191 253 147 B 214
32 92 3620 191 253 147 B 215
32 92 3622 701 253 144 B 215
32 92 3628 3A0 253 674 A 213
32 92 3628 3A0 253 674 A 215
32 92 3652 8A0 253 147 207
32 92 3656 8A0 253 144 E 207
32 92 3656 8A0 253 144 E 215
32 92 3826 1J0 614 149 403
32 92 3826 1J0 614 149 403
32 92 3826 1J0 614 149 403
32 92 3826 1J0 614 149 403
32 92 3916 3B0 837 207 G 233
32 92 3916 3B0 837 207 G 233
32 92 3916 3B0 837 207 G 233
32 92 3916 3B0 837 207 G 234
32 92 3920 3B4 839 879 A 226
32 92 3920 3B4 839 879 A 228
32 92 3920 3B4 839 879 A 229
32 92 3920 3B4 839 879 A 230
32 92 3922 3B0 837 879 A 226
32 92 3922 3B0 837 879 A 228
32 92 3922 3B0 837 879 A 229
32 92 3922 3B0 837 879 A 231
32 92 4412 1K0 609 721 BE 383
32 92 4412 1K0 609 721 BE 387
32 92 4412 1K0 609 721 BE 387
32 92 4412 1K0 609 721 BE 389
32 92 4412 1K0 609 721 BE 383
32 92 4412 1K0 609 721 BE 387
32 92 4412 1K0 609 721 BE 387
32 92 4412 1K0 609 721 BE 389
32 92 4518 6Q0 609 721 K 387
32 92 4518 6Q0 609 721 K 387
32 92 4518 6Q0 609 721 K 389
32 92 4518 6Q0 609 721 K 387
32 92 4518 6Q0 609 721 K 387
32 92 4518 6Q0 609 721 K 389
32 92 4520 6Q0 609 721 M 387

SWAG no. ref. no. page
32 92 4520 6Q0 609 721 M 387
32 92 4520 6Q0 609 721 M 389
32 92 4520 6Q0 609 721 M 387
32 92 4520 6Q0 609 721 M 387
32 92 4520 6Q0 609 721 M 389
32 92 4722 059 121 350 H 109
32 92 4722 059 121 350 H 112
32 92 4722 059 121 350 H 112
32 92 6053 09A 325 429 185
32 92 6053 09A 325 429 185
32 92 6054 09A 325 429 A 185
32 92 6054 09A 325 429 A 185
32 92 6055 001 325 429 A 185
32 92 6055 001 325 429 A 185
32 92 6055 001 325 429 A 185
32 92 6167 01L 325 429 B 199
32 92 6345 1H1 721 335 M 149
32 92 6565 058 121 301 B 16
32 92 6565 058 121 301 B 19
32 92 6565 058 121 301 B 19
32 92 6958 070 903 201 C 224
32 92 9964 8658644 224
32 92 9964 074 903 119 E 224
32 93 0816 070 903 201 E S1 224
38 90 7584 930 102 206 00 72
38 90 7584 930 102 206 00 72
38 90 7584 930 102 206 00 72
38 90 7584 930 102 206 00 72
38 90 7584 930 102 206 00 72
38 92 7884 996 511 551 01 261
38 92 7898 986 512 551 01 261
38 92 7899 997 512 551 00 261
38 92 7902 997 511 551 01 261
38 92 7907 987 512 551 05 261
38 92 7915 993 511 331 00 262
38 92 9267 955 511 359 00 262
38 92 9268 955 512 528 00 262
38 92 9269 955 512 550 06 262
40 12 0001 0850 909 122
40 12 0001 90122540 122
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40 12 0001 90122540 122
40 12 0004 0850 912 122
40 12 0004 90284095 122
40 12 0004 90284095 122
40 13 0028 5684 109 117
40 13 0028 13116588 117
40 13 0028 13116588 117
40 15 0025 1334 727 61
40 15 0025 09158173 61
40 15 0025 1334 727 61
40 15 0025 09158173 61
40 15 0026 1334 754 61
40 15 0026 90467121 61
40 15 0026 1334 754 61
40 15 0026 90467121 61
40 16 0001 1338 214 61
40 16 0001 90096383 61
40 16 0001 90096383 62
40 16 0001 1338 214 61
40 16 0001 90096383 61
40 16 0001 90096383 62
40 22 0001 0650 459 20
40 22 0001 90231261 20
40 22 0001 90231261 20
40 22 0001 0650 459 20
40 22 0001 90231261 20
40 22 0001 90231261 20
40 33 0001 90076745 107
40 33 0001 90076745 107
40 33 0001 0640 766 107
40 33 0001 90076745 107
40 33 0001 90076745 107
40 51 0014 0132 704 257
40 51 0014 90159607 257
40 51 0014 90159607 269
40 51 0015 0132 703 257
40 51 0015 90191627 257
40 51 0015 90191627 269
40 51 0038 0176 605 257
40 51 0038 90379054 257

SWAG no. ref. no. page
40 51 0038 90379054 270
40 51 0045 0176 604 257
40 51 0045 90486893 257
40 51 0045 90486893 270
40 69 0003 0852 716 212
40 69 0003 90108055 212
40 69 0003 90108055 214
40 90 0001 0133 414 231
40 90 0001 90442717 231
40 90 0001 90442717 232
40 90 0003 0133 396 279
40 90 0003 90272954 279
40 90 0003 90272954 279
40 90 0004 0668 651 155
40 90 0004 90278884 155
40 90 0004 90278884 156
40 90 1225 0808 199 218
40 90 1225 90284162 218
40 90 1225 90284162 219
40 90 1226 0808 203 218
40 90 1226 90501145 218
40 90 1226 90 501 145 219
40 90 1226 90501145 219
40 90 1226 9470016 219
40 90 1236 0808 331 218
40 90 1236 90350925 218
40 90 1236 90350925 219
40 90 1867 0110 281 285
40 90 1867 90443264 285
40 90 1867 90443264 285
40 90 1868 0110 282 285
40 90 1868 90386744 285
40 90 1868 90386744 285
40 90 2048 0418 117 411
40 90 2048 90216709 411
40 90 2048 90216709 412
40 90 2295 0562 042 394
40 90 2295 90473314 394
40 90 2295 90473314 397
40 90 2295 0562 042 394



494

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 90 2295 90473314 394
40 90 2295 90473314 397
40 90 2492 0562 359 395
40 90 2492 90468320 395
40 90 2492 90468320 397
40 90 2492 0562 359 395
40 90 2492 90468320 395
40 90 2492 90468320 397
40 90 2493 0562 373 395
40 90 2493 90539252 395
40 90 2493 90539252 397
40 90 2493 0562 373 395
40 90 2493 90539252 395
40 90 2493 90539252 397
40 90 2691 96179489 392
40 90 2691 96179489 392
40 90 2691 0562 094 395
40 90 2691 90445758 395
40 90 2691 90445758 397
40 90 2691 96179489 392
40 90 2691 96179489 392
40 90 2691 0562 094 395
40 90 2691 90445758 395
40 90 2691 90445758 397
40 90 2696 0562 095 395
40 90 2696 90473452 395
40 90 2696 90473452 397
40 90 2696 0562 095 395
40 90 2696 90473452 395
40 90 2696 90473452 397
40 90 2725 0562 353 395
40 90 2725 90445764 395
40 90 2725 90445764 397
40 90 2725 0562 353 395
40 90 2725 90445764 395
40 90 2725 90445764 397
40 90 2772 0550 123 440
40 90 2772 90189474 440
40 90 2807 0568 056 411
40 90 2807 90135264 411

SWAG no. ref. no. page
40 90 2807 90135264 412
40 90 2817 0326 962 297
40 90 2817 08967950 297
40 90 2817 08967950 298
40 90 2817 0326 962 297
40 90 2817 08967950 297
40 90 2817 08967950 298
40 90 3083 1341 400 79
40 90 3083 11079631 79
40 90 3083 11079631 81
40 90 3105 0326 966 297
40 90 3105 90223979 297
40 90 3105 90 223 979 297
40 90 3105 90223979 298
40 90 3105 0326 966 297
40 90 3105 90223979 297
40 90 3105 90 223 979 297
40 90 3105 90223979 298
40 90 3117 0328 410 88
40 90 3117 90217059 88
40 90 3117 90217059 91
40 90 3117 0328 410 88
40 90 3117 90217059 88
40 90 3117 90217059 91
40 90 3117 0328 410 88
40 90 3117 90217059 88
40 90 3117 90217059 91
40 90 3117 0328 410 88
40 90 3117 90217059 88
40 90 3117 90217059 91
40 90 3117 0328 410 88
40 90 3117 90217059 88
40 90 3117 90217059 91
40 90 3160 90409376 31
40 90 3160 0652 475 33
40 90 3160 90409376 33
40 90 3160 90 409 376 34
40 90 3160 90409376 35
40 90 3199 2060 661 227
40 90 3199 11052823 227



495

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 90 3199 11052823 229
40 90 3201 N 011 920 1 226
40 90 3201 2060 668 227
40 90 3201 11044142 227
40 90 3201 11044142 229
40 90 3201 N 011 920 1 231
40 90 3202 2060 673 227
40 90 3202 11084312 227
40 90 3202 11084312 229
40 90 3203 2060 672 227
40 90 3203 11072963 227
40 90 3203 11072963 229
40 90 3914 90409693 39
40 90 3914 90409693 40
40 90 3914 0652 611 41
40 90 3914 90572656 41
40 90 3914 90572656 42
40 90 3914 90409693 39
40 90 3914 90409693 40
40 90 3914 0652 611 41
40 90 3914 90572656 41
40 90 3914 90572656 42
40 90 4523 0558 102 380
40 90 4523 03492467 380
40 90 4523 03492467 381
40 90 4572 0652 315 33
40 90 4572 96023264 33
40 90 4572 96 023 264 34
40 90 4572 96023264 35
40 90 4588 0652 587 41
40 90 4588 90194295 41
40 90 4588 90194295 43
40 90 4588 0652 587 41
40 90 4588 90194295 41
40 90 4588 90194295 43
40 90 4610 0652 669 41
40 90 4610 90412846 41
40 90 4610 90412846 43
40 90 4610 0652 669 41
40 90 4610 90412846 41

SWAG no. ref. no. page
40 90 4610 90412846 43
40 90 4666 0522 641 432
40 90 4666 90538698 432
40 90 4666 90538698 435
40 90 4671 0522 601 433
40 90 4671 90421703 433
40 90 4706 90128194 202
40 90 4706 90128194 202
40 90 4706 0852 719 203
40 90 4706 90128194 203
40 90 4706 90128194 203
40 90 4747 1338 046 99
40 90 4747 90009956 99
40 90 4747 90009956 104
40 90 4773 1338 052 100
40 90 4773 90200836 100
40 90 4773 90200836 104
40 90 5099 0614 830 168
40 90 5099 90352112 168
40 90 5099 90 352 112 169
40 90 5099 90352112 170
40 90 5101 0614 840 168
40 90 5101 90325572 168
40 90 5101 47 70 095 170
40 90 5101 90325572 170
40 90 5175 0550 143 440
40 90 5175 90443259 440
40 90 5175 90443259 442
40 90 5212 90105172 287
40 90 5212 90105172 287
40 90 5212 0560 808 288
40 90 5212 90105172 288
40 90 5212 90105172 290
40 90 8101 0550 006 440
40 90 8101 24407363 440
40 90 8101 24407363 442
40 90 8848 0568 058 411
40 90 8848 90193915 411
40 91 0507 1338 073 100
40 91 0507 90412901 100



496

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 91 0507 90412901 104
40 91 2085 0652 602 41
40 91 2085 90500532 41
40 91 2085 90500532 43
40 91 2085 0652 602 41
40 91 2085 90500532 41
40 91 2085 90500532 43
40 91 2337 1605 777 402
40 91 2337 03487848 402
40 91 2337 03487848 402
40 91 2617 0550 153 440
40 91 2617 90498300 440
40 91 2617 90498300 442
40 91 4764 5562 078 395
40 91 4764 90498330 395
40 91 4764 90498330 397
40 91 4764 5562 078 395
40 91 4764 90498330 395
40 91 4764 90498330 397
40 91 4765 0562 377 395
40 91 4765 90498319 395
40 91 4765 90498319 397
40 91 4765 0562 377 395
40 91 4765 90498319 395
40 91 4765 90498319 397
40 91 7306 0522 642 433
40 91 7306 90538699 433
40 91 7306 90538699 435
40 91 7307 0522 643 433
40 91 7307 90538700 433
40 91 7307 90538700 435
40 91 7309 0568 060 411
40 91 7309 90538928 411
40 91 7309 90538928 412
40 91 7310 0568 066 411
40 91 7310 24444064 411
40 91 7310 24444067 412
40 91 7424 0852 726 204
40 91 7424 90466668 204
40 91 7424 90466668 205

SWAG no. ref. no. page
40 91 7425 0852 508 204
40 91 7425 90118409 204
40 91 7425 90118409 206
40 91 7426 0852 516 204
40 91 7426 90467447 204
40 91 7426 90467447 206
40 91 7427 0852 713 212
40 91 7427 09275338 212
40 91 7427 09275338 214
40 91 7428 0852 722 205
40 91 7428 90280491 205
40 91 7428 42 35 404 205
40 91 7428 90280491 206
40 91 7429 90352773 208
40 91 7429 90352773 208
40 91 7429 0852 723 212
40 91 7429 90352773 212
40 91 7429 42 35 396 212
40 91 7429 90352773 214
40 91 7517 0668 653 155
40 91 7517 90250663 155
40 91 7517 90250663 156
40 91 7533 1338 079 100
40 91 7533 90501081 100
40 91 7533 90501081 104
40 91 7728 0560 195 289
40 91 7728 90468789 289
40 91 7728 90468789 290
40 91 8112 2345 817 280
40 91 8112 90381250 280
40 91 8112 90381250 280
40 91 8167 0913 694 S1 231
40 91 8167 93172805 S1 231
40 91 8167 93172805 S1 232
40 91 8643 0837 102 217
40 91 8643 90411546 217
40 91 8643 90411546 217
40 91 9101 0353 281 133
40 91 9101 90445100 133
40 91 9101 90445100 134



497

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 91 9102 0353 280 133
40 91 9102 90445101 133
40 91 9102 90445101 134
40 91 9595 1338 084 100
40 91 9595 90502201 100
40 91 9595 46 23 815 102
40 91 9595 90502201 104
40 92 1160 0817 254 217
40 92 1160 17112027 217
40 92 1160 17112027 218
40 92 1254 0669 186 147
40 92 1254 90446929 147
40 92 1254 90446929 148
40 92 1391 1268 332 294
40 92 1391 90510867 294
40 92 1391 90510867 294
40 92 1392 1268 335 294
40 92 1392 90510870 294
40 92 1392 90510870 294
40 92 3881 0825 485 217
40 92 3881 90531999 217
40 92 3954 0522 524 433
40 92 3954 24427061 433
40 92 3954 24427061 435
40 92 4641 0669 189 147
40 92 4641 90522546 147
40 92 6016 0817 255 217
40 92 6016 17112031 217
40 92 6016 17112031 218
40 92 6327 0684 713 117
40 92 6327 09227882 117
40 92 6327 09227882 117
40 92 6328 0846 000 133
40 92 6328 09227883 133
40 92 6328 09227883 134
40 92 7603 1180 405 257
40 92 7603 24465295 257
40 92 7603 24465295 270
40 92 7605 0132 743 257
40 92 7605 24463829 257

SWAG no. ref. no. page
40 92 7605 24463829 270
40 92 7607 0132 757 258
40 92 7607 13122695 258
40 92 7607 13122695 270
40 92 7608 0132 742 258
40 92 7608 90579440 258
40 92 7608 90579440 270
40 92 7609 0132 681 258
40 92 7609 09152393 258
40 92 7609 09152393 270
40 92 7610 1180 403 258
40 92 7610 09146281 258
40 92 7610 09146281 270
40 92 7614 0132 677 258
40 92 7614 90521517 258
40 92 7614 90521517 270
40 92 7616 1180 402 258
40 92 7616 90463721 258
40 92 7616 90463721 270
40 92 7617 1178 224 258
40 92 7617 24454473 258
40 92 7617 24454473 270
40 92 7619 0132 532 258
40 92 7619 13220159 258
40 92 7619 13220159 270
40 92 7620 0132 749 258
40 92 7620 13128759 258
40 92 7620 13128759 271
40 92 7621 0176 414 258
40 92 7621 13182537 258
40 92 7621 13182537 271
40 92 7622 0176 413 258
40 92 7622 13182309 258
40 92 7622 13182309 271
40 92 7623 0176 537 258
40 92 7623 13247867 258
40 92 7623 13247867 271
40 92 7624 5132 262 259
40 92 7624 93386999 259
40 92 7624 93386999 271
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 92 7625 5176 765 259
40 92 7625 13243589 259
40 92 7625 13243589 271
40 92 7626 0132 670 259
40 92 7626 09114311 259
40 92 7626 09114311 271
40 92 7627 1180 401 259
40 92 7627 90379025 259
40 92 7627 90379025 271
40 92 7628 0132 731 259
40 92 7628 90463781 259
40 92 7628 90463781 271
40 92 7629 0176 725 259
40 92 7629 13241974 259
40 92 7629 13241974 271
40 92 7641 0132 739 259
40 92 7641 90559245 259
40 92 7641 90559245 271
40 92 7643 0132 717 259
40 92 7643 90346469 259
40 92 7643 90346469 271
40 92 7644 0132 721 259
40 92 7644 90341282 259
40 92 7644 90341282 272
40 92 7645 0132 719 259
40 92 7645 90341378 259
40 92 7645 90341378 272
40 92 7646 0132 725 259
40 92 7646 90388707 259
40 92 7646 90388707 272
40 92 7647 0132 718 259
40 92 7647 90481269 259
40 92 7647 90481269 272
40 92 7648 0132 709 260
40 92 7648 90246621 260
40 92 7648 90246621 272
40 92 7649 0132 715 260
40 92 7649 90227936 260
40 92 7649 90227936 272
40 92 7869 1338 003 100

SWAG no. ref. no. page
40 92 7869 09129907 100
40 92 7869 09129907 104
40 92 8349 1338 331 100
40 92 8349 90573326 100
40 92 8349 90573326 104
40 92 8479 1338 100 100
40 92 8479 90572899 100
40 92 8479 90572899 104
40 92 8483 5679 306 151
40 92 8483 90523769 151
40 92 8484 5679 312 151
40 92 8484 90578481 151
40 92 8484 90578481 151
40 92 8485 5679 301 151
40 92 8485 90578369 151
40 92 8485 90578369 152
40 92 8490 1304 677 66
40 92 8490 09202799 66
40 92 8490 92 02 799 67
40 92 8490 09202799 68
40 92 8529 0344 435 119
40 92 8529 55700767 119
40 92 8529 55700767 119
40 92 8529 0344 435 119
40 92 8529 55700767 119
40 92 8529 55700767 119
40 92 8656 0679 323 151
40 92 8656 90522656 151
40 92 8656 45 79 637 151
40 92 8656 90522656 152
40 92 8668 6338 028 100
40 92 8668 90570620 100
40 92 8668 90570620 105
40 92 8691 5679 307 151
40 92 8691 90581565 151
40 92 9281 0132 865 260
40 92 9281 13191401 260
40 92 9281 13191401 272
40 92 9365 0550 248 440
40 92 9365 93189986 440
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
40 92 9365 93189986 442
40 92 9469 0652 133 37
40 92 9469 90412847 37
40 92 9469 90412847 38
40 92 9471 0652 171 37
40 92 9471 90470005 37
40 92 9471 90470005 38
40 92 9477 1304 223 15
40 92 9477 09117437 15
40 92 9477 09117437 16
40 93 0041 0684 717 117
40 93 0041 13117088 117
40 93 0041 13117088 117
40 93 0042 0846 082 133
40 93 0042 13117089 133
40 93 0042 13117089 134
40 93 0047 0846 034 133
40 93 0047 13143386 133
40 93 0047 13143386 134
40 93 0608 0826 550 217
40 93 0608 17113196 217
40 93 0608 17113196 218
40 93 1065 0846 836 133
40 93 1065 13130723 133
40 93 1065 13130723 134
40 93 1117 0652 950 33
40 93 1117 93183669 33
40 93 1117 93 183 669 34
40 93 1117 93183669 35
40 93 1118 5519 6309 76
40 93 1118 0652 543 79
40 93 1118 93183670 79
40 93 1118 93 183 670 79
40 93 1118 93183670 81
40 93 1119 0652 950 S1 33
40 93 1119 93183669 S1 33
40 93 1119 93 183 669 S1 34
40 93 1119 93183669 S1 35
40 93 1144 0638 199 88
40 93 1144 90571925 88

SWAG no. ref. no. page
40 93 1144 90 571 925 90
40 93 1144 90571925 91
40 93 1144 0638 199 88
40 93 1144 90571925 88
40 93 1144 90 571 925 90
40 93 1144 90571925 91
40 93 1144 0638 199 88
40 93 1144 90571925 88
40 93 1144 90 571 925 90
40 93 1144 90571925 91
40 93 1144 0638 199 88
40 93 1144 90571925 88
40 93 1144 90 571 925 90
40 93 1144 90571925 91
40 93 1144 0638 199 88
40 93 1144 90571925 88
40 93 1144 90 571 925 90
40 93 1144 90571925 91
50 22 0001 1 663 884 72
50 22 0001 W700001S309 72
50 22 0001 1 663 884 72
50 22 0001 W700001S309 72
50 22 0001 1 663 884 72
50 22 0001 W700001S309 72
50 22 0001 1 663 884 72
50 22 0001 W700001S309 72
50 22 0001 1 663 884 72
50 22 0001 W700001S309 72
50 51 0028 6 900 216 245
50 51 0028 93ABA406A10B1B 245
50 51 0029 6 900 217 245
50 51 0029 93ABA406A10C1B 245
50 51 0034 1 025 425 245
50 51 0034 97KGB406A10AA 245
50 51 0035 6 142 658 245
50 51 0035 86VBV406A10CA 245
50 51 0040 1 020 155 245
50 51 0040 93BBA406A10AE 245
50 51 0043 1 020 156 245
50 51 0043 93BBA406A10BD 245



500

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
50 51 0044 6 789 158 246
50 51 0044 93BBF406A10AB 246
50 51 0045 6 844 981 246
50 51 0045 93BBF406A10BB 246
50 51 0046 6 934 502 246
50 51 0046 93BBN406A10AC 246
50 51 0049 1 008 277 246
50 51 0049 96FBB406A10BA 246
50 51 0049 1E00-62-620 251
50 51 0053 6 142 657 246
50 51 0053 86VBV406A10BA 246
50 90 1316 6 031 544 45
50 90 1316 77BM6600BA 45
50 90 3685 6 169 335 45
50 90 3685 88SM6600AA 45
50 90 3810 3297.14 295
50 90 3810 6 036 437 295
50 90 3810 E822046S76 295
50 90 3810 3297.14 297
50 90 3810 3297.14 295
50 90 3810 6 036 437 295
50 90 3810 E822046S76 295
50 90 3810 3297.14 297
50 90 3811 6 172 599 295
50 90 3811 E820208S72 295
50 90 3811 6 172 599 295
50 90 3811 E820208S72 295
50 90 3812 6 172 600 295
50 90 3812 E820209S80 295
50 90 3812 6 172 600 295
50 90 3812 E820209S80 295
50 90 3831 6 102 936 295
50 90 3831 E826242S76 295
50 90 3831 6 102 936 295
50 90 3831 E826242S76 295
50 90 5597 1 454 118 77
50 90 5597 70TM6734AA 77
50 90 5627 6 165 500 86
50 90 5627 86SM6700A6A 86
50 90 5627 010 997 45 47 88

SWAG no. ref. no. page
50 90 5627 6 165 500 86
50 90 5627 86SM6700A6A 86
50 90 5627 010 997 45 47 88
50 90 5627 6 165 500 86
50 90 5627 86SM6700A6A 86
50 90 5627 010 997 45 47 88
50 90 5627 6 165 500 86
50 90 5627 86SM6700A6A 86
50 90 5627 010 997 45 47 88
50 90 5627 6 165 500 86
50 90 5627 86SM6700A6A 86
50 90 5627 010 997 45 47 88
50 90 5628 1 669 254 87
50 90 5628 86HM6700AA 87
50 90 5628 1 669 254 87
50 90 5628 86HM6700AA 87
50 90 5628 1 669 254 87
50 90 5628 86HM6700AA 87
50 90 5628 1 669 254 87
50 90 5628 86HM6700AA 87
50 90 5628 1 669 254 87
50 90 5628 86HM6700AA 87
50 90 5629 1 614 996 167
50 90 5668 6 710 010 410
50 90 5668 93BB1126CA 410
50 90 5669 6 920 711 410
50 90 5669 91AB1113AD 410
50 90 5670 7 296 356 410
50 90 5670 96FB1113AB 410
50 90 5713 6 096 066 438
50 90 5713 83BB2261BA 438
50 90 5817 6 167 629 411
50 90 5817 87VB1126AA 411
50 90 5843 6 168 201 429
50 90 5843 83AB2A603BF 429
50 90 5886 6 723 389 429
50 90 5886 92FB2A603AD 429
50 90 5893 1 659 647 429
50 90 5893 89FB2A603AH 429
50 90 6169 6 156 056 147
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
50 90 6169 83BB7K553GE 147
50 90 6174 1 579 665 87
50 90 6174 1 579 665 87
50 90 6174 1 579 665 87
50 90 6174 1 579 665 87
50 90 6174 1 579 665 87
50 90 6242 6 816 788 295
50 90 6242 E822215S76 295
50 90 6242 6 816 788 295
50 90 6242 E822215S76 295
50 90 6243 6 816 789 296
50 90 6243 E822216S76 296
50 90 6243 6 816 789 296
50 90 6243 E822216S76 296
50 90 6244 6 133 688 296
50 90 6244 E822077S100 296
50 90 6244 6 133 688 296
50 90 6244 E822077S100 296
50 90 6245 6 133 689 296
50 90 6245 E822078S100 296
50 90 6245 6 133 689 296
50 90 6245 E822078S100 296
50 90 6263 6 676 123 429
50 90 6263 91AB2A603BH 429
50 90 6758 1 452 357 96
50 90 6758 691F8575AA 96
50 90 7626 1 031 223 167
50 90 7626 96BM6700A6B 167
50 90 7686 1 641 893 167
50 90 7686 86HM6701A1A 167
50 90 7687 1 663 814 167
50 90 7687 928M6700B5A 167
50 90 7690 6 165 502 167
50 90 7690 865M6701A6A 167
50 90 7807 6 196 297 141
50 90 7807 89FF9K566AA 141
50 91 4874 1 049 273 302
50 91 4874 97FG3C083A1A 302
50 91 4910 1 647 679 147
50 91 4910 87BB7K553GA 147

SWAG no. ref. no. page
50 91 4911 6 754 367 147
50 91 4911 88BB7K553BE 147
50 91 5708 6 120 254 208
50 91 5708 81AB5A262AC 208
50 91 5709 6 905 927 209
50 91 5709 93AB5A262AA 209
50 91 5710 6 788 494 209
50 91 5710 92AB5A262DC 209
50 91 5711 7 092 700 209
50 91 5711 95VB5A262BA 209
50 91 5712 1 591 419 209
50 91 5712 78GB5281AA 209
50 91 5714 1 025 233 209
50 91 5714 97KB5A262AB 209
50 91 5715 6 866 417 209
50 91 5715 93BB5A262GA 209
50 91 5716 6 866 418 209
50 91 5716 93BB5A262HA 209
50 91 5993 3 049 844 411
50 91 5993 98AB1113BE 411
50 91 7591 1 008 849 296
50 91 7591 93BB3B477AC 296
50 91 7591 D350-33-042 296
50 91 7591 1 008 849 296
50 91 7591 93BB3B477AC 296
50 91 7591 D350-33-042 296
50 91 7984 1 038 776 280
50 91 7984 97BBA46538AA 280
50 91 8170 1 067 029 87
50 91 8170 928M6K292B5B 87
50 91 8170 1 067 029 87
50 91 8170 928M6K292B5B 87
50 91 8170 1 067 029 87
50 91 8170 928M6K292B5B 87
50 91 8170 1 067 029 87
50 91 8170 928M6K292B5B 87
50 91 8170 1 067 029 87
50 91 8170 928M6K292B5B 87
50 91 8399 6 676 465 401
50 91 8399 W701110S309M 401
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cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
50 91 8695 1 144 582 296
50 91 8695 96FB3B477AB 296
50 91 8695 D350-26-042A 296
50 91 8695 1 144 582 296
50 91 8695 96FB3B477AB 296
50 91 8695 D350-26-042A 296
50 91 8972 6 169 774 96
50 91 8972 89FF8575AA 96
50 91 9188 6 176 701 109
50 91 9188 88VB8A616AA 109
50 91 9290 1 087 567 87
50 91 9290 894F6L270AC 87
50 91 9290 1 087 567 87
50 91 9290 894F6L270AC 87
50 91 9290 1 087 567 87
50 91 9290 894F6L270AC 87
50 91 9290 1 087 567 87
50 91 9290 894F6L270AC 87
50 91 9290 1 087 567 87
50 91 9290 894F6L270AC 87
50 91 9608 6 166 108 40
50 91 9608 88SM6710AA 40
50 91 9608 6 166 108 40
50 91 9608 88SM6710AA 40
50 91 9609 1 651 865 40
50 91 9609 89FF6710BA 40
50 91 9609 1 651 865 40
50 91 9609 89FF6710BA 40
50 91 9624 1 113 641 438
50 91 9624 93BB2261BD 438
50 91 9625 1 115 986 438
50 91 9625 93BB2261ED 438
50 91 9626 4 055 730 438
50 91 9626 YC152261AA 438
50 91 9645 1 106 077 438
50 91 9645 YS512261AA 438
50 91 9648 6 808 556 438
50 91 9648 93BB2261DC 438
50 91 9659 7 008 824 40
50 91 9659 93M6710AC 40

SWAG no. ref. no. page
50 91 9659 7 008 824 40
50 91 9659 93M6710AC 40
50 91 9660 1 063 042 110
50 91 9660 98VB8A616CA 110
50 91 9661 1 105 276 110
50 91 9661 98VB8A616BC 110
50 91 9672 1 075 963 40
50 91 9672 XS4Q6710BC 40
50 91 9672 1 075 963 40
50 91 9672 XS4Q6710BC 40
50 91 9696 6 707 927 43
50 91 9696 A850X6013A2A 43
50 91 9945 1 459 756 302
50 91 9945 6G913C073AA 302
50 92 1007 4 106 404 302
50 92 1007 XS7W3C083AB 302
50 92 1096 1 013 938 31
50 92 1096 97JM6730BA 31
50 92 1096 1E00-10-404 32
50 92 1096 30711617 35
50 92 2953 4 659 413 296
50 92 2953 6S433B477AA 296
50 92 2953 4 659 413 296
50 92 2953 6S433B477AA 296
50 92 3981 1 096 283 96
50 92 3981 XS7Q8575AA 96
50 92 4359 1 005 578 77
50 92 4359 W704052S309 77
50 92 4361 3622.30 300
50 92 4361 6 194 243 301
50 92 4361 W520213S309 301
50 92 4361 3622.30 301
50 92 4361 3622.30 300
50 92 4361 6 194 243 301
50 92 4361 W520213S309 301
50 92 4361 3622.30 301
50 92 4362 3522.50 301
50 92 4362 6 790 116 301
50 92 4362 W5004134S309 301
50 92 4362 3522.50 302
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
50 92 4362 3522.50 301
50 92 4362 6 790 116 301
50 92 4362 W5004134S309 301
50 92 4362 3522.50 302
50 92 4362 3522.50 301
50 92 4362 6 790 116 301
50 92 4362 W5004134S309 301
50 92 4362 3522.50 302
50 92 4381 1 479 651 301
50 92 4381 W700274A442 301
50 92 4381 1 479 651 301
50 92 4381 W700274A442 301
50 92 4381 1 479 651 301
50 92 4381 W700274A442 301
50 92 4383 6 517 149 301
50 92 4383 W520204S309 301
50 92 4383 6 517 149 301
50 92 4383 W520204S309 301
50 92 4385 1 138 220 72
50 92 4385 W707209S309 72
50 92 4385 1 138 220 72
50 92 4385 W707209S309 72
50 92 4385 1 138 220 72
50 92 4385 W707209S309 72
50 92 4385 1 138 220 72
50 92 4385 W707209S309 72
50 92 4385 1 138 220 72
50 92 4385 W707209S309 72
50 92 4391 6 080 625 72
50 92 4391 E802282S72 72
50 92 4391 6 080 625 72
50 92 4391 E802282S72 72
50 92 4391 6 080 625 72
50 92 4391 E802282S72 72
50 92 4391 6 080 625 72
50 92 4391 E802282S72 72
50 92 4391 6 080 625 72
50 92 4391 E802282S72 72
50 92 4393 6 203 229 S2 332
50 92 6248 1 063 996 217

SWAG no. ref. no. page
50 92 6248 95BF9F715AC 217
50 92 6249 1 086 369 217
50 92 6249 XS6U9F715AA 217
50 92 6361 1 066 796 393
50 92 6361 96FB2078HA 393
50 92 6361 1 066 796 393
50 92 6361 96FB2078HA 393
50 92 6362 1 066 801 393
50 92 6362 96FB2078JA 393
50 92 6362 1 066 801 393
50 92 6362 96FB2078JA 393
50 92 6363 1 035 269 393
50 92 6363 97KB2078BB 393
50 92 6363 1 035 269 393
50 92 6363 97KB2078BB 393
50 92 6364 1 035 270 393
50 92 6364 97KB2078CB 393
50 92 6364 1 035 270 393
50 92 6364 97KB2078CB 393
50 92 6372 1 077 686 87
50 92 6372 96MM6K292A2B 87
50 92 6372 C201-10-231 88
50 92 6372 31216283 91
50 92 6372 1 077 686 87
50 92 6372 96MM6K292A2B 87
50 92 6372 C201-10-231 88
50 92 6372 31216283 91
50 92 6372 1 077 686 87
50 92 6372 96MM6K292A2B 87
50 92 6372 C201-10-231 88
50 92 6372 31216283 91
50 92 6372 1 077 686 87
50 92 6372 96MM6K292A2B 87
50 92 6372 C201-10-231 88
50 92 6372 31216283 91
50 92 6372 1 077 686 87
50 92 6372 96MM6K292A2B 87
50 92 6372 C201-10-231 88
50 92 6372 31216283 91
50 92 7129 1 322 152 54
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SWAG no. ref. no. page
50 92 7129 4M5Q6714BA 54
50 92 7136 1 119 421 54
50 92 7136 978M6714B4A 54
50 92 7138 1 070 523 54
50 92 7138 97MM6714B1A 54
50 92 7141 1 349 745 55
50 92 7141 5C1Q6744AA 55
50 92 7289 1 039 021 55
50 92 7289 89FF6714A2E 55
50 92 7425 3 051 079 31
50 92 7425 XW4E6730AA 31
50 92 7757 1 141 159 246
50 92 7757 2S61A406A10AB 246
50 92 7759 6 734 734 246
50 92 7759 89FB406A10B1C 246
50 92 7760 1 117 246 246
50 92 7760 1S71F406A10AB 246
50 92 7761 1 075 742 246
50 92 7761 91ABW406A10AG 246
50 92 7762 1 232 189 246
50 92 7762 1S71N406A10AB 246
50 92 7766 1 252 377 246
50 92 7766 3M51R406A10AB 246
50 92 7767 1 349 309 246
50 92 7767 4M51N406A10AB 246
50 92 7768 1 321 021 247
50 92 7768 4M51A406A10AB 247
50 92 7769 1 121 248 247
50 92 7769 1 N31C406A10AB 247
50 92 7770 1 376 673 247
50 92 7770 5M51F406A10AB 247
50 92 7771 1 120 812 247
50 92 7771 1S7116C826AD 247
50 92 7772 4 134 633 247
50 92 7772 1C15V406A10DC 247
50 92 7773 1 074 368 247
50 92 7773 XS41A406A10AE 247
50 92 7774 1 008 276 247
50 92 7774 96FBB406A10AA 247
50 92 7776 1 150 277 247

SWAG no. ref. no. page
50 92 7776 XS41A406A10AF 247
50 92 7777 1 124 003 247
50 92 7777 XS41F406A10AF 247
50 92 7778 1 146 649 247
50 92 7778 XS41N406A10AJ 247
50 92 7779 1 119 688 247
50 92 7779 1S71A406A10BB 247
50 92 7780 1 117 394 247
50 92 7780 1S71N406A10AB 247
50 92 7781 1 117 046 248
50 92 7781 1S71A406A10AC 248
50 92 7782 6 965 594 248
50 92 7782 93FBB406A10AA 248
50 92 7783 6 965 595 248
50 92 7783 93FBB406A10BA 248
50 92 7784 1 251 915 248
50 92 7784 2S51B406A10AC 248
50 92 7785 1 313 218 248
50 92 7785 3M51A406A10AB 248
50 92 7786 6 734 732 248
50 92 7786 89FBB406A10A1C 248
50 92 7787 1 436 155 248
50 92 7787 2N11N406A10AA 248
50 92 7789 1 088 369 248
50 92 7789 V97FBC406A10AC 248
50 92 9451 1 471 995 302
50 92 9451 W708386S442 302
50 92 9451 999259 302
50 92 9451 1 471 995 302
50 92 9451 W708386S442 302
50 92 9451 999259 302
50 92 9451 1 471 995 302
50 92 9451 W708386S442 302
50 92 9451 999259 302
50 92 9854 1 206 923 14
50 92 9854 89FB1248AC 14
50 92 9854 1E01-26-071 14
50 93 0005 1 381 971 301
50 93 0005 W520214S442 301
50 93 0005 - 301
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
50 93 0005 1 381 971 301
50 93 0005 W520214S442 301
50 93 0005 - 301
55 51 0005 9463056 272
55 51 0016 9485548 272
55 51 0024 30803472 272
55 90 1229 3546510 298
55 90 1229 3546510 298
55 91 1223 9200250 298
55 91 1223 9200250 298
55 91 4773 273307 105
55 91 4775 9445462 68
55 91 4776 3546813 398
55 91 4776 3546813 398
55 91 5748 1377669 149
55 91 5749 3540073 225
55 91 5750 1239932 158
55 91 5750 1239932 158
55 91 5751 9140980 435
55 91 5752 1387788 435
55 92 1741 M889793 41
55 92 1741 11121-00QAD 41
55 92 1741 4402 981 42
55 92 1741 09110981 42
55 92 1741 82 00 282 199 42
55 92 1741 11515-67JG1-000 42
55 92 1741 09110981 43
55 92 1741 30889793 43
55 92 1741 M889793 41
55 92 1741 11121-00QAD 41
55 92 1741 4402 981 42
55 92 1741 09110981 42
55 92 1741 82 00 282 199 42
55 92 1741 11515-67JG1-000 42
55 92 1741 09110981 43
55 92 1741 30889793 43
55 92 2148 986833 35
55 92 2149 977751 81
55 92 2420 1229100 398
55 92 2420 1229100 398

SWAG no. ref. no. page
55 92 2421 30714431 398
55 92 2421 30714431 398
55 92 2424 M 862414 394
55 92 2424 30862414 398
55 92 2424 M 862414 394
55 92 2424 30862414 398
55 92 2425 30862413 398
55 92 2425 30862413 398
55 92 2427 30714432 398
55 92 2427 30714432 398
55 92 2428 3446569 398
55 92 2428 3446569 398
55 92 2485 3343437 442
55 92 2486 3343438 442
55 92 2644 9209756 435
55 92 2716 3526575 272
55 92 2717 3509350 273
55 92 2718 30819865 273
55 92 2987 1387735 328
55 92 2987 1387735 328
55 92 3131 30620785 364
55 92 3147 30620786 364
55 92 7630 30852060 273
55 92 7631 9485547 273
55 92 7632 30799160 273
55 92 7634 3526163 273
55 92 7635 9483297 273
55 92 7636 9154605 273
57 56 0001 89 65 360 297
57 56 0001 89 65 360 297
57 92 7650 48 54 758 264
57 92 7651 53 60 821 264
57 92 7652 53 60 839 264
57 92 7653 50 22 082 264
57 92 7654 43 23 994 264
57 92 7655 43 24 307 264
57 92 7656 43 06 411 264
57 92 9204 30 586 552 264
57 92 9205 12 768 264 264
57 92 9246 49 01 724 148
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SWAG no. ref. no. page
57 92 9256 69 76 369 264
57 92 9257 12 785 021 265
57 92 9258 12 797 509 265
57 92 9305 48 39 874 434
57 92 9935 92 93 580 265
60 16 0001 77 00 718 380 79
60 16 0003 2263.27 185
60 16 0003 2263.27 185
60 16 0003 77 03 065 118 185
60 90 5484 82 00 598 196 395
60 90 5484 82 00 598 196 395
60 90 5486 77 00 832 611 396
60 90 5486 77 00 832 611 396
60 90 9029 77 00 419 824 412
60 90 9049 77 00 816 858 434
60 90 9050 77 00 802 685 434
60 90 9109 77 01 069 948 396
60 90 9109 77 01 069 948 396
60 90 9324 77 00 665 226 101
60 90 9325 77 01 349 415 101
60 90 9327 77 01 038 494 102
60 90 9328 77 00 730 540 102
60 90 9335 77 00 858 802 102
60 90 9336 77 01 348 376 102
60 90 9699 77 00 430 111 148
60 90 9740 77 03 087 189 89
60 90 9740 77 03 087 189 89
60 90 9740 77 03 087 189 89
60 90 9740 77 03 087 189 89
60 90 9740 77 03 087 189 89
60 91 0302 77 00 785 798 205
60 91 0305 77 00 779 356 205
60 91 0306 77 00 828 897 203
60 91 0541 77 00 859 691 169
60 91 0542 77 00 859 692 169
60 91 0543 77 00 866 877 169
60 91 0543 8414241 170
60 91 0544 M287542 168
60 91 0544 77 03 087 190 169
60 91 0544 3287542 170

SWAG no. ref. no. page
60 91 0740 77 00 679 621 S1 157
60 91 0741 77 01 464 301 S1 157
60 91 0742 77 01 470 150 S1 157
60 91 1409 - 88
60 91 1409 77 03 087 148 89
60 91 1409 - 88
60 91 1409 77 03 087 148 89
60 91 1409 - 88
60 91 1409 77 03 087 148 89
60 91 1409 - 88
60 91 1409 77 03 087 148 89
60 91 1409 - 88
60 91 1409 77 03 087 148 89
60 91 1410 - 88
60 91 1410 82 00 068 744 90
60 91 1410 - 88
60 91 1410 82 00 068 744 90
60 91 1410 - 88
60 91 1410 82 00 068 744 90
60 91 1410 - 88
60 91 1410 82 00 068 744 90
60 91 1410 - 88
60 91 1410 82 00 068 744 90
60 91 1419 50 00 387 566 90
60 91 1419 50 00 387 566 90
60 91 1419 50 00 387 566 90
60 91 1419 50 00 387 566 90
60 91 1419 50 00 387 566 90
60 91 2012 2214.12 40
60 91 2012 2214.12 42
60 91 2012 77 00 680 106 42
60 91 2012 2214.12 40
60 91 2012 2214.12 42
60 91 2012 77 00 680 106 42
60 91 2021 77 00 428 657 289
60 91 2056 77 00 734 655 201
60 91 7331 77 00 739 392 42
60 91 7331 77 00 739 392 42
60 91 9893 77 03 034 250 295
60 91 9893 43262-00QAA 297
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SWAG no. ref. no. page
60 91 9893 77 03 034 250 297
60 91 9893 77 03 034 250 295
60 91 9893 43262-00QAA 297
60 91 9893 77 03 034 250 297
60 92 1157 77 00 866 465 42
60 92 1157 77 00 866 465 42
60 92 2085 82 00 048 024 65
60 92 2085 - 66
60 92 2085 82 00 048 024 67
60 92 4124 11061-00QAE 99
60 92 4124 82 00 660 882 102
60 92 4156 4404 305 100
60 92 4156 09112305 100
60 92 4156 82 00 674 368 102
60 92 4156 09112305 105
60 92 4157 11061-00QAB 99
60 92 4157 82 00 674 369 102
60 92 4158 82 00 674 366 102
60 92 4522 77 01 034 248 300
60 92 4522 77 03 034 248 301
60 92 4522 77 01 034 248 300
60 92 4522 77 03 034 248 301
60 92 6337 77 03 002 700 301
60 92 6337 77 03 002 700 302
60 92 6337 77 03 002 700 301
60 92 6337 77 03 002 700 302
60 92 6337 77 03 002 700 301
60 92 6337 77 03 002 700 302
60 92 6339 77 00 763 538 S1 332
60 92 6339 54500-00QAH S1 332
60 92 6339 77 00 763 538 S1 332
60 92 7155 82 00 768 913 54
60 92 7155 15208-BN700 56
60 92 7155 82 00 768 913 57
60 92 7155 30887496 59
60 92 7167 77 01 206 705 57
60 92 7259 82 00 557 644 162
60 92 7259 12309-00QOE 163
60 92 7259 4430 238 163
60 92 7259 93161363 163

SWAG no. ref. no. page
60 92 7259 82 00 557 644 163
60 92 7259 93161363 164
60 92 7300 11110-00QAJ 37
60 92 7300 82 00 728 381 37
60 92 7885 77 00 842 256 262
60 92 7889 77 00 430 022 262
60 92 7891 82 00 135 264 262
60 92 7892 82 00 130 187 262
60 92 7893 82 00 119 498 262
60 92 7894 82 00 212 598 262
60 92 7895 82 00 119 497 262
60 92 7901 77 00 815 135 263
60 92 7903 90450-00QAA 256
60 92 7903 77 00 303 186 263
60 92 7904 77 00 838 487 263
60 92 7906 77 00 843 698 263
60 92 7910 60 25 300 735 263
60 92 7914 82 00 051 750 263
60 92 7919 82 00 377 199 263
60 92 7920 82 00 377 789 263
60 92 9444 77 00 846 772 263
60 92 9584 82 00 168 187 205
60 92 9585 82 00 035 448 205
60 92 9895 77 00 807 057 263
60 92 9946 82 00 272 596 337
60 92 9947 77 01 056 095 337
60 92 9948 82 00 040 642 337
60 93 0153 82 00 367 922 162
60 93 0153 12201-00QAW 163
60 93 0153 82 00 367 922 163
60 93 0253 77 03 062 072 140
60 93 0253 M889414 140
60 93 0253 16614-00QAA 140
60 93 0253 4402 702 140
60 93 0253 09110702 140
60 93 0253 77 03 062 072 140
60 93 0253 15313-84A00-000 140
60 93 0253 09110702 140
60 93 0253 30889414 140
60 93 1029 60 25 106 762 263
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SWAG no. ref. no. page
60 93 1438 82 00 735 264 244
60 93 1438 82 00 735 264 263
62 90 9199 1755.62 208
62 90 9199 14746 90080 208
62 90 9199 14746 90080 210
62 90 9199 1755.62 212
62 90 9200 1755.63 208
62 90 9200 14746 88080 208
62 90 9200 14746 88080 210
62 90 9200 1755.63 212
62 90 9604 4402.74 440
62 91 0178 3739.12 297
62 91 0178 3739.12 297
62 91 0420 2041.67 155
62 91 0526 0443 7668 208
62 91 0526 1755.38 212
62 91 0527 1755.34 212
62 91 0530 1755.58 212
62 91 0534 4247.32 S1 410
62 91 0534 4247.32 S1 411
62 91 0536 4247.34 S1 412
62 91 1113 4806.29 395
62 91 1113 4806.29 395
62 91 1412 3121.44 89
62 91 1412 3121.44 89
62 91 1412 3121.44 89
62 91 1412 3121.44 89
62 91 1412 3121.44 89
62 91 1413 3121.26 85
62 91 1413 94031 21269 85
62 91 1413 94031 21269 87
62 91 1413 3121.26 89
62 91 1413 3121.26 85
62 91 1413 94031 21269 85
62 91 1413 94031 21269 87
62 91 1413 3121.26 89
62 91 1413 3121.26 85
62 91 1413 94031 21269 85
62 91 1413 94031 21269 87
62 91 1413 3121.26 89

SWAG no. ref. no. page
62 91 1413 3121.26 85
62 91 1413 94031 21269 85
62 91 1413 94031 21269 87
62 91 1413 3121.26 89
62 91 1413 3121.26 85
62 91 1413 94031 21269 85
62 91 1413 94031 21269 87
62 91 1413 3121.26 89
62 91 1414 3121.44 85
62 91 1414 94561 82580 86
62 91 1414 94561 82580 87
62 91 1414 3121.27 89
62 91 1414 3121.44 85
62 91 1414 94561 82580 86
62 91 1414 94561 82580 87
62 91 1414 3121.27 89
62 91 1414 3121.44 85
62 91 1414 94561 82580 86
62 91 1414 94561 82580 87
62 91 1414 3121.27 89
62 91 1414 3121.44 85
62 91 1414 94561 82580 86
62 91 1414 94561 82580 87
62 91 1414 3121.27 89
62 91 1414 3121.44 85
62 91 1414 94561 82580 86
62 91 1414 94561 82580 87
62 91 1414 3121.27 89
62 91 1808 0127.28 166
62 91 1808 96143 79380 166
62 91 1808 96143 79380 167
62 91 1808 0127.28 168
62 91 1811 0326.22 166
62 91 1811 96141 94980 166
62 91 1811 96141 94980 167
62 91 1811 0326.22 168
62 91 1811 96 14 194 980 169
62 91 1813 0514.A2 166
62 91 1813 12279-6F900 168
62 91 1813 0514.A2 169
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62 91 1830 0514.A3 166
62 91 1830 13510-6F900 168
62 91 1830 0514.A3 169
62 91 2141 4806.65 392
62 91 2141 4806.65 395
62 91 2141 4806.65 392
62 91 2141 4806.65 395
62 91 7694 1338.44 94
62 91 7694 1338.44 101
62 91 7903 4745.G3 428
62 91 7903 13079 63080 429
62 91 7903 4745.G3 433
62 91 7905 4745.63 433
62 91 7907 4745.64 433
62 91 7909 4745.89 433
62 91 7911 4745.T4 429
62 91 7911 4745.T4 433
62 91 7913 4745.97 433
62 91 7915 4745.98 434
62 91 7927 1336.C9 9
62 91 7927 1336.C9 11
62 91 7929 1336.G4 10
62 91 7929 96194 98980 10
62 91 7929 1336.G4 11
62 91 7935 1336.A1 10
62 91 7935 96084 01580 10
62 91 7935 96084 01580 10
62 91 7935 1336.A1 11
62 91 8289 4601.G1 378
62 91 8289 4601.G1 380
62 91 8291 4601.E9 378
62 91 8291 4601.E9 380
62 91 8293 4601.E1 378
62 91 8293 95672 05380 379
62 91 8293 4601.E1 380
62 91 8316 4601.E3 378
62 91 8316 95672 11580 379
62 91 8316 4601.E3 380
62 91 8318 4601.88 378
62 91 8318 0994 6385 379

SWAG no. ref. no. page
62 91 8318 4601.88 380
62 91 8320 4601.D0 378
62 91 8320 0994 6048 379
62 91 8320 4601.D0 380
62 91 8321 4601.D1 378
62 91 8321 0994 6056 379
62 91 8321 4601.D1 380
62 91 8322 4601.D3 378
62 91 8322 0994 6054 379
62 91 8322 4601.D3 380
62 91 8537 4806.82 392
62 91 8537 14865 94080 392
62 91 8537 14865 94080 393
62 91 8537 4806.82 395
62 91 8537 4806.82 392
62 91 8537 14865 94080 392
62 91 8537 14865 94080 393
62 91 8537 4806.82 395
62 91 8563 8731.E6 243
62 91 8563 8731.E6 260
62 91 8566 1336.H7 10
62 91 8566 96186 64180 10
62 91 8566 1336.H7 11
62 91 8567 1336.J7 10
62 91 8567 1336.J7 11
62 91 8568 1336.44 10
62 91 8568 1336.44 11
62 91 8569 1336.E8 10
62 91 8569 1336.E8 11
62 91 8692 96 166 936 10
62 91 8692 1336.88 11
62 91 9187 0304.34 40
62 91 9187 0304.34 42
62 91 9187 0304.34 40
62 91 9187 0304.34 42
62 91 9321 6448.C8 220
62 91 9321 6448.C8 223
62 91 9323 6448.78 220
62 91 9323 6448.78 223
62 91 9502 2150.E0 148
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62 91 9503 2150.A6 148
62 91 9504 2150.C0 148
62 91 9505 2150.A8 148
62 91 9507 2150.55 146
62 91 9507 2150.55 148
62 91 9571 0807.28 85
62 91 9571 94008 07289 86
62 91 9571 94008 07289 87
62 91 9571 0807.28 89
62 91 9571 0807.28 85
62 91 9571 94008 07289 86
62 91 9571 94008 07289 87
62 91 9571 0807.28 89
62 91 9571 0807.28 85
62 91 9571 94008 07289 86
62 91 9571 94008 07289 87
62 91 9571 0807.28 89
62 91 9571 0807.28 85
62 91 9571 94008 07289 86
62 91 9571 94008 07289 87
62 91 9571 0807.28 89
62 91 9571 0807.28 85
62 91 9571 94008 07289 86
62 91 9571 94008 07289 87
62 91 9571 0807.28 89
62 92 1079 1001.56 44
62 92 1079 95624 09187 45
62 92 1079 1001.56 48
62 92 1089 1001.C9 45
62 92 1089 1001.C9 49
62 92 1616 3740.19 226
62 92 1616 3740.19 227
62 92 1617 3724.24 76
62 92 1617 3724.24 79
62 92 2057 1336.Q1 94
62 92 2057 96300 66680 95
62 92 2057 96300 66680 96
62 92 2057 1336.Q1 101
62 92 2058 1338.A0 94
62 92 2058 1338.A0 101

SWAG no. ref. no. page
62 92 2059 1338.38 94
62 92 2059 1338.38 101
62 92 2080 1306.C7 65
62 92 2080 1306.C7 67
62 92 2081 1306.E0 65
62 92 2081 96349 89480 66
62 92 2081 96349 89480 66
62 92 2081 1306.E0 67
62 92 2082 1306.E4 65
62 92 2082 96380 01280 66
62 92 2082 96380 01280 66
62 92 2082 1306.E4 67
62 92 2448 3121.46 85
62 92 2448 97904 64500 86
62 92 2448 97904 64500 87
62 92 2448 3121.46 89
62 92 2448 3121.46 85
62 92 2448 97904 64500 86
62 92 2448 97904 64500 87
62 92 2448 3121.46 89
62 92 2448 3121.46 85
62 92 2448 97904 64500 86
62 92 2448 97904 64500 87
62 92 2448 3121.46 89
62 92 2448 3121.46 85
62 92 2448 97904 64500 86
62 92 2448 97904 64500 87
62 92 2448 3121.46 89
62 92 2448 3121.46 85
62 92 2448 97904 64500 86
62 92 2448 97904 64500 87
62 92 2448 3121.46 89
62 92 2586 1336.F9 95
62 92 2586 1336.F9 101
62 92 3211 1001.C0 45
62 92 3211 95693 42587 45
62 92 3211 95693 42587 46
62 92 3211 1001.C0 49
62 92 3213 1001.77 45
62 92 3213 95672 05088 45
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62 92 3213 95672 05088 46
62 92 3213 1001.77 49
62 92 6853 1109.R7 54
62 92 6853 1109.R6 57
62 92 7905 8731.F2 260
62 92 8026 8731.E1 260
62 92 8027 7925.09 260
62 92 8028 8731.F8 260
62 92 8029 8731.C5 260
62 92 8030 8731.F0 260
62 92 8031 7925.10 260
62 92 8032 8731.K4 261
62 92 8033 8731.J6 261
62 92 8034 8731.T3 261
62 92 9261 8731.G4 261
62 92 9262 8731.G5 261
62 92 9362 4745.N5 434
62 92 9363 4745.N4 434
62 93 1134 5031.50 364
62 93 1134 5031.50 365
64 51 0014 8731.C1 243
64 51 0014 96264 93880 244
64 51 0014 96264 93880 250
64 51 0014 8731.C1 261
64 92 2493 95 666 862 371
64 92 2493 95 666 862 371
64 92 2493 95 666 862 371
64 92 2495 95 666 857 371
64 92 2495 95 666 857 371
64 92 2495 95 666 857 371
64 92 2496 5272.34 371
64 92 2496 5272.34 371
64 92 2496 5272.34 371
64 92 2497 95 630 572 371
64 92 2497 95 630 572 371
64 92 2497 95 630 572 371
64 92 2499 95 666 858 371
64 92 2499 95 666 858 371
64 92 2499 95 666 858 371
64 92 2501 95 564 974 371

SWAG no. ref. no. page
64 92 2501 95 564 974 371
64 92 2501 95 564 974 371
64 92 2503 5293.04 370
64 92 2503 5293.04 370
64 92 2504 95 666 860 371
64 92 2504 95 666 860 371
64 92 2504 95 666 860 371
64 92 2505 95 564 253 371
64 92 2505 95 564 253 371
64 92 2505 95 564 253 371
64 92 2508 95 666 861 372
64 92 2508 95 666 861 372
64 92 2508 95 666 861 372
64 92 2521 95 666 859 372
64 92 2521 95 666 859 372
64 92 2521 95 666 859 372
64 92 2523 96 051 827 372
64 92 2523 96 051 827 372
64 92 2523 96 051 827 372
64 92 2525 5271.76 372
64 92 2525 5271.76 372
64 92 2525 5271.76 372
64 92 3017 54 37 354 371
64 92 3017 54 37 354 371
64 92 3017 54 37 354 371
64 92 3790 95 669 124 372
64 92 3790 95 669 124 372
64 92 3790 95 669 124 372
64 92 3791 75 520 295 372
64 92 3791 75 520 295 372
64 92 3791 75 520 295 372
64 92 3792 96 051 819 372
64 92 3792 96 051 819 372
64 92 3792 96 051 819 372
64 92 3793 96 045 530 372
64 92 3793 96 045 530 372
64 92 3793 96 045 530 372
64 92 3794 95 630 610 372
64 92 3794 95 630 610 372
64 92 3794 95 630 610 372
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64 92 8002 8731.L0 243
64 92 8002 8731.L0 261
64 92 8002 68950-0H010 268
64 92 8003 8731.H8 243
64 92 8004 8731.G3 243
64 92 8005 8731.F4 243
64 92 8006 8731.A8 243
64 92 8007 8731.E3 243
64 92 8008 8731.E4 243
64 92 8009 8731.94 243
64 92 8010 7925.11 244
64 92 8011 7925.13 244
64 92 9197 8731.C0 244
64 92 9260 8731.F7 244
64 93 1411 8731.N9 244
66 92 6668 5272.38 373
66 92 6668 5272.38 373
66 92 6668 5272.38 373
66 92 6673 5272.40 373
66 92 6673 5272.40 373
66 92 6673 5272.40 373
66 92 6674 5272.36 373
66 92 6674 5272.36 373
66 92 6674 5272.36 373
70 51 0014 0773 4566 244
70 81 0003 9564 6292 299
70 81 0003 9564 6292 299
70 90 7889 4247.22 410
70 90 7889 13136 75080 410
70 90 7889 4247.22 412
70 91 0561 0775 0119 410
70 91 0561 0755 0119 411
70 91 0664 4247.38 410
70 91 0664 13062 11080 410
70 91 0664 4247.38 412
70 91 0897 0758 9135 95
70 91 0897 0758 9135 96
70 91 0918 0414 4275 287
70 91 0918 0414 4275 287
70 91 0918 4504.10 289

SWAG no. ref. no. page
70 91 0918 SE138126025A 289
70 91 1503 7173 6967 392
70 91 1503 7173 6967 393
70 91 1503 7173 6967 392
70 91 1503 7173 6967 393
70 91 1505 7173 6955 392
70 91 1505 7173 6955 392
70 91 2010 7173 8328 438
70 91 2010 7173 8328 439
70 91 2011 7173 7952 438
70 91 2011 7173 7952 439
70 91 2013 7173 7958 438
70 91 2014 4402.70 437
70 91 2014 7173 9132 438
70 91 2014 4402.70 441
70 91 2015 4402.A3 437
70 91 2015 0994 5891 438
70 91 2015 4402.A3 441
70 91 2016 4402.A5 437
70 91 2016 0994 5895 438
70 91 2016 4402.A5 441
70 91 2106 4000 5030 86
70 91 2106 4000 5030 87
70 91 2106 4000 5030 86
70 91 2106 4000 5030 87
70 91 2106 4000 5030 86
70 91 2106 4000 5030 87
70 91 2106 4000 5030 86
70 91 2106 4000 5030 87
70 91 2106 4000 5030 86
70 91 2106 4000 5030 87
70 91 2107 4000 4620 86
70 91 2107 4000 4620 87
70 91 2107 4000 4620 86
70 91 2107 4000 4620 87
70 91 2107 4000 4620 86
70 91 2107 4000 4620 87
70 91 2107 4000 4620 86
70 91 2107 4000 4620 87
70 91 2107 4000 4620 86
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70 91 2107 4000 4620 87
70 91 2305 7173 6966 392
70 91 2305 7173 6966 393
70 91 2305 7173 6966 392
70 91 2305 7173 6966 393
70 91 2369 2612 6739 86
70 91 2369 2612 6739 86
70 91 2369 2612 6739 86
70 91 2369 2612 6739 86
70 91 2369 2612 6739 86
70 91 2382 4834.76 429
70 91 2382 0445 0938 429
70 91 2382 4834.76 434
70 91 2692 3318.17 295
70 91 2692 0762 7585 295
70 91 2692 3318.17 297
70 91 2692 3318.17 295
70 91 2692 0762 7585 295
70 91 2692 3318.17 297
70 91 2693 3346.16 85
70 91 2693 0765 7423 86
70 91 2693 3346.16 89
70 91 2693 3346.16 85
70 91 2693 0765 7423 86
70 91 2693 3346.16 89
70 91 2693 3346.16 85
70 91 2693 0765 7423 86
70 91 2693 3346.16 89
70 91 2693 3346.16 85
70 91 2693 0765 7423 86
70 91 2693 3346.16 89
70 91 2693 3346.16 85
70 91 2693 0765 7423 86
70 91 2693 3346.16 89
70 91 2694 3346.13 85
70 91 2694 4000 3080 86
70 91 2694 3346.13 89
70 91 2694 3346.13 85
70 91 2694 4000 3080 86
70 91 2694 3346.13 89

SWAG no. ref. no. page
70 91 2694 3346.13 85
70 91 2694 4000 3080 86
70 91 2694 3346.13 89
70 91 2694 3346.13 85
70 91 2694 4000 3080 86
70 91 2694 3346.13 89
70 91 2694 3346.13 85
70 91 2694 4000 3080 86
70 91 2694 3346.13 89
70 91 2750 0768 0262 146
70 91 2751 4640 6436 146
70 91 2754 4646 1939 146
70 91 2754 4646 1939 147
70 91 2755 0778 4315 146
70 91 2756 4679 7595 147
70 91 2773 0772 9959 95
70 91 2774 0762 5346 95
70 91 2774 0762 5346 97
70 91 2774 1336.A7 101
70 91 2775 1338.11 95
70 91 2775 96171 78080 95
70 91 2775 96171 78080 97
70 91 2775 1338.11 101
70 91 2776 1338.23 95
70 91 2776 96160 90180 95
70 91 2776 25511-29000 96
70 91 2776 96160 90180 97
70 91 2776 1388.23 101
70 91 2776 17570-86CA0 103
70 91 2776 SU001-00223 103
70 91 2784 2150.E2 146
70 91 2784 0772 4708 147
70 91 2784 2150.E2 148
70 91 2833 5177 8057 287
70 91 2833 5177 8057 288
70 91 4126 7173 8463 150
70 91 4126 7173 8463 150
70 91 4127 7173 8468 153
70 91 4128 608 148 27 150
70 91 4128 7173 8464 150
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70 91 4128 7173 8464 150
70 91 4129 464 219 42 152
70 91 4129 7173 9541 153
70 91 4129 7173 9541 153
70 91 4205 0772 4665 166
70 91 4205 0772 4665 167
70 91 4209 4000 4950 166
70 91 4209 4000 4950 167
70 91 5599 4676 0308 392
70 91 5599 4676 0308 392
70 91 9010 0768 5482 121
70 92 1147 0771 6337 40
70 92 1147 0771 6337 40
70 92 1149 608 086 29 38
70 92 1149 0764 7596 40
70 92 1149 608 086 29 38
70 92 1149 0764 7596 40
70 92 2104 0773 9437 118
70 92 2104 0773 9437 118
70 92 2105 0774 8306 118
70 92 2105 0774 8306 118
70 92 6365 551 972 18 51
70 92 6365 5519 7218 54
70 92 6365 1 565 249 55
70 92 6365 9S516731C2A 55
70 92 6365 5519 7218 55
70 92 6365 5650 367 56
70 92 6365 93186856 56
70 92 6365 16511-85E10-000 58
70 92 6365 93186856 59
70 92 6366 735 000 49 52
70 92 6366 7350 0049 54
70 92 6366 1 565 248 55
70 92 6366 9S516731C1A 55
70 92 6366 7350 0049 55
70 92 6366 5650 342 57
70 92 6366 93177787 57
70 92 6366 16511-85E00-000 58
70 92 6366 93177787 59
70 92 8036 4652 4678 244

SWAG no. ref. no. page
70 92 8037 4674 4596 244
70 92 8038 4678 4994 244
70 92 8039 4678 4995 244
70 92 8040 5179 4446 245
70 92 8041 4678 3650 245
70 92 8042 0777 4707 245
70 92 9190 7736 4744 425
70 92 9190 1605 458 426
70 92 9190 93189993 426
70 92 9190 93189993 426
70 92 9191 7736 4264 425
70 92 9191 1605 459 426
70 92 9191 93190003 426
70 92 9191 93190003 426
70 93 0735 4646 3078 365
70 93 1084 4683 5404 245
70 98 0020 7173 8383 1
70 98 0020 7173 8383 1
74 92 8013 467 392 02 236
74 92 8014 606 048 23 236
74 92 8015 606 648 33 236
74 92 8016 606 547 24 236
74 92 8017 605 677 94 236
74 92 8018 606 510 67 236
80 92 9291 MR101555 256
80 92 9292 MR248939 256
80 92 9293 MR248940 256
80 93 0180 MD050316 30
80 93 0180 21512-21010 31
80 93 0180 21512-21010 32
80 93 0180 MD050316 33
80 93 0180 09247-14044-000 34
80 93 0180 30874061 35
80 93 0181 MD050317 76
80 93 0181 MD050317 78
80 93 0181 30874062 81
80 93 0684 MR955330 394
80 93 0684 MR955330 394
80 93 0685 MR955329 394
80 93 0685 MR955329 394
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80 93 0690 4605A614 S2 394
80 93 0690 4605A614 S2 394
81 92 4555 90916-03118 104
81 92 4998 MD346547 99
81 92 4998 90916-03127 104
81 92 6267 68950-59066 268
81 92 6268 68960-59026 268
81 92 6269 68950-19835 268
81 92 6270 68960-19525 268
81 92 6271 68950-19795 268
81 92 6272 68960-19485 268
81 92 7147 90915-TB001 56
81 92 7147 11 42 7 791 059 56
81 92 7147 90915-TB001 58
81 92 7147 J90 915 200 03 59
81 92 7149 90915-TA001 58
81 92 8077 68950-80020 268
81 92 8078 68960-09050 268
81 92 8079 68960-09261 268
81 92 8080 68950-09341 268
81 92 8081 68960-0D012 268
81 92 8082 68950-0F021 269
81 92 8083 68960-0F010 269
81 92 8084 68950-0F010 269
81 92 8085 68960-02070 269
81 92 8086 68950-02080 269
81 92 8087 81770-02041 248
81 92 8088 BMH 500010 264
81 92 8089 64530-0W091 250
81 92 8089 64530-0W091 269
81 92 9285 53450-0W071 250
81 92 9285 53450-0W071 269
81 92 9286 53450-0W081 250
81 92 9286 53450-0W081 269
81 92 9290 68960-0W242 269
81 92 9978 68960-02010 269
81 93 0262 90043-41041 31
81 93 0262 90341-12012 32
81 93 0262 90341-12012 35
81 93 0263 90044-30281 76

SWAG no. ref. no. page
81 93 0263 90080-43037 77
81 93 0263 90080-43037 80
81 93 0822 1755.K9 208
81 93 0822 1755.K9 212
81 93 0822 17565-0Q010 214
81 93 0823 1714.E3 133
81 93 0823 1714.E3 134
81 93 0823 17565-YV010 134
81 93 0824 17565-16270 214
82 91 5800 21200-01B00 99
82 91 5800 17600-85821 103
82 91 5803 21200-53J00 99
82 91 5804 21200-77A66 99
82 91 5933 44100-50C12 440
82 91 5968 44100-04B04 440
82 91 5969 44100-6F611 440
82 91 7409 46010-70J85 380
82 92 7886 90450-BM400 257
82 92 7887 77 00 434 465 264
82 92 7890 84430-2F010 257
82 92 7896 90452-6F100 257
82 92 7909 90450-AX610 257
82 92 7911 90450-EQ30A 257
82 92 9822 - 303
82 92 9822 - 303
82 92 9822 - 303
82 92 9822 - 303
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 304
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 305
82 92 9822 - 306
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82 92 9822 - 306
82 92 9822 15900002 306
82 92 9822 - 306
82 92 9822 - 306
82 92 9822 - 306
82 92 9822 - 306
82 92 9822 - 306
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 307
82 92 9822 - 308
82 92 9822 - 308
82 92 9822 - 308
82 92 9822 - 308
82 92 9822 - 308
82 92 9823 - 303
82 92 9823 - 303
82 92 9823 - 303
82 92 9823 - 303
82 92 9823 - 303
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 304
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 305
82 92 9823 - 306
82 92 9823 - 306
82 92 9823 15900004 306
82 92 9823 - 306
82 92 9823 - 306

SWAG no. ref. no. page
82 92 9823 - 306
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 307
82 92 9823 - 308
82 92 9823 - 308
82 92 9823 - 308
82 92 9823 - 308
82 92 9823 - 308
82 92 9823 - 308
82 92 9977 90450-4F111 257
83 91 7054 GD8V-62-620B 251
83 91 7055 GD8V-63-620B 251
83 92 9401 GJ6E-56-930 251
83 92 9402 GJ6J-62-620 251
83 92 9403 NF79-56-930B 251
83 92 9404 G21B-62-620 251
84 92 9198 4706 265 SK 260
84 92 9198 09212659 SK 260
84 92 9198 81850-84E00-000 SK 267
84 92 9198 09212659 SK 272
84 93 0332 51550-75F00-000 397
84 93 0332 51550-75F00-000 397
85 91 7355 19301-P08-316 96
85 91 7402 46930-SR3-013 153
85 91 7403 46930-SM4-003 153
85 91 7485 25420-P24-J01 200
85 91 7486 25420-PX4-701 200
85 92 7191 05080244AA 53
85 92 7191 15430-RBD-E02 55
85 92 8043 74820-ST3-E52 248
85 93 1049 74820-SMG-E03 248
85 93 1050 74820-SWA-A01 248
87 93 0651 11126AA000 80
87 93 0660 807020010 34
90 92 6020 25500-02500 96
90 92 6020 25500-02500 96
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90 92 6020 90916-03090 104
90 92 6194 25500-23001 96
90 92 6194 25500-23001 96
90 92 6444 26320-27100 55
90 92 7921 81771-26011 249
90 92 7936 81161-26001 249
90 92 7937 87170-26011 249
90 92 7938 81770-17010 249
90 92 7939 81770-1C000 249
90 92 9284 81771-2D720 249
90 92 9294 81770-06011 249
90 92 9295 81161-2C001 249
90 92 9296 81161-3D001 249
90 92 9297 81771-2E000 249
90 92 9298 87170-2E020 249
90 92 9299 81771-39501 249
90 92 9300 81771-2C020 250
90 92 9405 81780-25230 250
90 93 0783 28768-36000 209
90 93 0783 28768-36000 210
90 93 0784 28658-34100 209
90 93 0784 28658-34100 210
90 93 0785 28768-22000 210
90 93 0785 28768-22000 210
91 92 8060 81781-3E010 250
91 92 8061 87170-3E000 250
91 92 8062 81181-3E000 250
91 92 8063 0K53Z-62-620 250
91 92 8064 0K53Z-56-620 250
91 92 8065 0K2FB63620 250
99 90 1010 000934 014019 117
99 90 1010 000934 014019 117
99 90 1174 357 611 053 B 437
99 90 1174 357 611 053 B 441
99 90 1174 357 611 053 B 443
99 90 1211 90409256 65
99 90 1211 90409256 65
99 90 1211 1304 666 67
99 90 1211 90467473 67
99 90 1211 43 95 513 67

SWAG no. ref. no. page
99 90 1211 90467473 68
99 90 1238 1H0 253 144 C 205
99 90 1238 1H0 253 144 C 206
99 90 1239 3A0 253 144 206
99 90 1384 6 183 029 156
99 90 1384 88BB7L609AA 156
99 90 1385 6 183 030 156
99 90 1385 88BB7L609BA 156
99 90 1386 6 183 031 156
99 90 1386 88VB7L609AA 156
99 90 1387 6 186 200 157
99 90 1387 88AB7L609AA 157
99 90 1388 6 189 055 157
99 90 1388 89FB7L609AA 157
99 90 1600 11 61 1 726 012 156
99 90 1616 13 71 1 285 479 119
99 90 1616 13 71 1 285 479 119
99 90 1617 17 11 1 742 231 65
99 90 1619 18 21 1 105 638 207
99 90 1620 18 21 1 105 677 208
99 90 1657 601 420 11 85 432
99 90 1722 34 21 1 156 167 437
99 90 1724 34 21 1 159 486 410
99 90 1760 35 21 1 108 634 287
99 90 1763 35 41 1 154 625 291
99 90 1981 602 180 18 01 48
99 90 1993 050 103 663 25
99 90 1993 050 103 663 26
99 90 1993 050 103 663 26
99 90 2041 0133 384 279
99 90 2041 90167273 279
99 90 2041 90167273 279
99 90 2065 020 498 085 G 186
99 90 2065 020 498 085 G 186
99 90 2097 103 078 01 73 130
99 90 2111 1H0 121 321 C 67
99 90 2111 1H0 121 321 C 68
99 90 2136 171 121 407 E 16
99 90 2159 811 412 365 333
99 90 2159 811 412 365 333
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99 90 2159 811 412 365 333
99 90 2180 129 277 01 95 200
99 90 2181 014 301 155 112
99 90 2181 12 41 1 273 241 113
99 90 2181 0993 6616 113
99 90 2181 000 151 37 50 114
99 90 2181 1203 207 115
99 90 2181 06693394 115
99 90 2181 5826.08 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 75 27 757 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 116
99 90 2181 014 301 155 112
99 90 2181 12 41 1 273 241 113
99 90 2181 0993 6616 113
99 90 2181 000 151 37 50 114
99 90 2181 1203 207 115
99 90 2181 06693394 115
99 90 2181 5826.08 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 75 27 757 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 116
99 90 2181 014 301 155 112
99 90 2181 12 41 1 273 241 113
99 90 2181 0993 6616 113
99 90 2181 000 151 37 50 114
99 90 2181 1203 207 115
99 90 2181 06693394 115
99 90 2181 5826.08 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 75 27 757 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 115
99 90 2181 014 301 155 116
99 90 2205 171 121 407 F 16
99 90 2213 025 121 321 B 68

SWAG no. ref. no. page
99 90 2216 171 611 051 B 437
99 90 2216 171 611 051 B 443
99 90 2269 443 121 321 65
99 90 2269 443 121 321 68
99 90 2442 000 586 41 43 1
99 90 2544 000443 025003 227
99 90 2618 51 32 1 904 507 282
99 90 2743 0913 614 231
99 90 2743 90140760 231
99 90 2743 90140760 232
99 90 2748 0913 684 232
99 90 2748 90167295 232
99 90 2748 90167295 232
99 90 2775 0550 128 440
99 90 2775 90187567 440
99 90 2775 90187567 442
99 90 3272 N 902 889 01 30
99 90 3272 1 005 305 31
99 90 3272 95VW6730AA 31
99 90 3272 N 902 889 01 34
99 90 3272 N 902 889 01 34
99 90 3272 N 902 889 01 36
99 90 3973 N 010 445 7 71
99 90 3973 N 010 445 7 73
99 90 3973 N 010 445 7 74
99 90 3973 N 010 445 7 71
99 90 3973 N 010 445 7 73
99 90 3973 N 010 445 7 74
99 90 3973 N 010 445 7 71
99 90 3973 N 010 445 7 73
99 90 3973 N 010 445 7 74
99 90 3973 N 010 445 7 71
99 90 3973 N 010 445 7 73
99 90 3973 N 010 445 7 74
99 90 3973 N 010 445 7 71
99 90 3973 N 010 445 7 73
99 90 3973 N 010 445 7 74
99 90 4054 05096976AA 76
99 90 4054 007603 012110 78
99 90 4102 16 11 1 184 664 S1 218



519

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
99 90 4102 140 470 00 05 218
99 90 4189 0669 136 147
99 90 4189 90193980 147
99 90 4189 90193980 149
99 90 4196 0669 132 148
99 90 4196 90170691 148
99 90 4196 90170691 149
99 90 4205 0669 149 148
99 90 4205 90223402 148
99 90 4205 90223402 149
99 90 4206 0669 159 148
99 90 4206 90335385 148
99 90 4206 90335385 149
99 90 4207 0669 166 148
99 90 4207 90344249 148
99 90 4207 90344249 149
99 90 4672 0522 620 433
99 90 4672 90495223 433
99 90 4672 90495223 435
99 90 4674 605 180 04 01 48
99 90 4755 1338 049 100
99 90 4755 90232012 100
99 90 4755 90232012 105
99 90 4872 126 277 02 95 200
99 90 5075 893 253 147 F 207
99 90 5075 116 492 01 82 211
99 90 5075 893 253 147 F 215
99 90 5284 321 721 173 286
99 90 5284 321 721 173 289
99 90 5284 321 721 173 290
99 90 5480 068 198 821 A 1
99 90 5480 068 198 821 A 1
99 90 5598 1 454 117 31
99 90 5598 70TM6730AA 31
99 90 5658 6 114 613 393
99 90 5658 84FB2078AA 393
99 90 5658 6 114 613 393
99 90 5658 84FB2078AA 393
99 90 5689 1 630 360 439
99 90 5689 84FB2261BC 439

SWAG no. ref. no. page
99 90 5690 1 006 012 439
99 90 5690 95AB2261BA 439
99 90 5702 1 517 558 439
99 90 5702 72GB2261BA 439
99 90 5703 1 517 559 439
99 90 5703 72GB2261AA 439
99 90 5706 1 630 359 439
99 90 5706 84FB2261AC 439
99 90 5721 6 187 601 439
99 90 5721 89FB2261CB 439
99 90 5734 1 104 132 439
99 90 5734 XS512261BA 439
99 90 5734 1E07-26-610 439
99 90 5781 6 658 707 429
99 90 5781 92VB2853CD 429
99 90 5785 601 180 07 01 48
99 90 5809 001 586 07 43 1
99 90 5818 6 658 706 430
99 90 5818 92VB2853AD 430
99 90 5882 6 168 200 430
99 90 5882 83AB2A603AF 430
99 90 5903 6 502 746 430
99 90 5903 89FB2853AA 430
99 90 5961 05073890AA 30
99 90 5961 002 997 34 30 32
99 90 6040 052 115 105 B 44
99 90 6040 052 115 105 B 51
99 90 6168 6 912 221 430
99 90 6168 91AB2A603AK 430
99 90 6236 6 177 410 147
99 90 6236 88VB7K553AA 147
99 90 6251 116 078 08 73 130
99 90 6373 601 238 07 80 19
99 90 6373 601 238 07 80 19
99 90 6679 191 253 147 A 213
99 90 6679 191 253 147 A 215
99 90 6798 116 070 00 77 130
99 90 7005 161 298 115 216
99 90 7005 161 298 115 216
99 90 7106 07 11 9 963 130 76



520

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
99 90 7203 0562 344 395
99 90 7203 90236355 395
99 90 7203 90236355 397
99 90 7203 0562 344 395
99 90 7203 90236355 395
99 90 7203 90236355 397
99 90 7204 0562 336 395
99 90 7204 90216275 395
99 90 7204 90216275 398
99 90 7204 0562 336 395
99 90 7204 90216275 395
99 90 7204 90216275 398
99 90 7215 N 013 849 2 75
99 90 7215 11023582 76
99 90 7215 05073946AA 76
99 90 7215 11023582 76
99 90 7215 05073946AA 76
99 90 7215 1 005 306 77
99 90 7215 05073946AA 77
99 90 7215 007603 014106 78
99 90 7215 2091 046 79
99 90 7215 11023582 79
99 90 7215 N 013 849 2 80
99 90 7215 N 013 849 2 80
99 90 7215 11023582 81
99 90 7215 N 013 849 2 83
99 90 7261 616 010 01 52 140
99 90 7284 059 103 113 226
99 90 7284 7 402 403 227
99 90 7284 VX059103113VX 227
99 90 7284 059 103 113 228
99 90 7284 059 103 113 228
99 90 7284 059 103 113 229
99 90 7284 059 103 113 231
99 90 7295 11 11 1 714 712 226
99 90 7295 1714712 227
99 90 7362 11 41 1 720 898 44
99 90 7365 201 492 01 16 211
99 90 7407 1 004 927 37
99 90 7407 95VW6675BA 37

SWAG no. ref. no. page
99 90 7407 051 103 601 37
99 90 7407 051 103 601 38
99 90 7532 201 291 02 82 288
99 90 7534 201 292 00 82 288
99 90 7606 116 988 05 11 134
99 90 7614 617 988 01 11 134
99 90 7662 115 992 01 10 159
99 90 7671 601 321 00 62 375
99 90 8213 N 100 134 01 142
99 90 8213 N 100 134 01 142
99 90 8213 N 100 134 01 142
99 90 8213 N 100 134 01 142
99 90 8277 05073945AA 31
99 90 8277 05073945AA 31
99 90 8277 05073945AA 31
99 90 8277 111 997 03 30 33
99 90 8340 357 501 117 347
99 90 8340 357 501 117 348
99 90 8340 357 501 117 350
99 90 8358 6 179 304 393
99 90 8358 89FB2282AB 393
99 90 8358 6 179 304 393
99 90 8358 89FB2282AB 393
99 90 8367 1 013 815 393
99 90 8367 96FB2078DA 393
99 90 8367 1 013 815 393
99 90 8367 96FB2078DA 393
99 90 8487 535 611 701 401
99 90 8487 535 611 701 401
99 90 8496 601 202 06 22 14
99 90 8598 6 125 634 393
99 90 8598 85GB2078A 393
99 90 8598 6 125 634 393
99 90 8598 85GB2078A 393
99 90 8665 115 200 00 58 S1 68
99 90 8670 115 260 03 53 159
99 90 8693 037 115 105 51
99 90 8732 601 180 08 01 48
99 90 8931 005 997 44 47 88
99 90 8931 005 997 44 47 88



521

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
99 90 8931 005 997 44 47 88
99 90 8931 005 997 44 47 88
99 90 8931 005 997 44 47 88
99 90 8937 24 31 1 218 570 185
99 90 8956 24 31 1 218 571 200
99 90 8994 24 11 1 217 082 39
99 90 8994 24 11 1 217 082 39
99 90 9383 34 21 1 159 569 437
99 90 9463 52108325AA 200
99 90 9463 52108325AA 200
99 90 9463 140 277 00 95 201
99 90 9487 615 476 03 26 125
99 90 9487 615 476 03 26 125
99 90 9498 601 420 46 85 432
99 90 9499 601 420 47 85 432
99 90 9505 124 682 00 26 278
99 90 9506 201 682 03 26 278
99 90 9584 191 129 627 M 131
99 90 9584 191 129 627 M 131
99 91 0029 191 837 187 278
99 91 0034 21 52 6 775 924 153
99 91 0039 202 492 03 44 211
99 91 0040 202 492 04 44 211
99 91 0041 202 492 06 44 211
99 91 0135 12 41 1 722 917 113
99 91 0135 0992 5774 113
99 91 0135 000 151 13 50 114
99 91 0135 1203 209 115
99 91 0135 06693705 115
99 91 0135 06693705 115
99 91 0135 12 41 1 722 917 113
99 91 0135 0992 5774 113
99 91 0135 000 151 13 50 114
99 91 0135 1203 209 115
99 91 0135 06693705 115
99 91 0135 06693705 115
99 91 0135 12 41 1 722 917 113
99 91 0135 0992 5774 113
99 91 0135 000 151 13 50 114
99 91 0135 1203 209 115

SWAG no. ref. no. page
99 91 0135 06693705 115
99 91 0135 06693705 115
99 91 0180 21 52 1 156 000 150
99 91 0213 21 52 1 155 425 150
99 91 0214 21 52 1 159 045 153
99 91 0592 611 420 09 85 386
99 91 0592 611 420 09 85 386
99 91 0593 611 420 16 85 386
99 91 0593 611 420 16 85 386
99 91 0594 611 420 17 85 386
99 91 0594 611 420 17 85 386
99 91 1439 1 029 013 157
99 91 1439 94AB7L583BB 157
99 91 1440 6 706 221 157
99 91 1440 93BB7L609AA 157
99 91 2205 17 11 1 742 232 65
99 91 2205 ESR 1480 66
99 91 2224 6 184 137 200
99 91 2224 87CT7B155AB 200
99 91 2275 004 430 25 01 379
99 91 2332 631 420 00 18 440
99 91 2403 055 121 121 F 9
99 91 2403 055 121 121 F 12
99 91 2403 055 121 121 F 13
99 91 2406 037 121 132 E 12
99 91 2406 037 121 132 E 13
99 91 2410 026 121 144 E 9
99 91 2410 026 121 144 E 12
99 91 2410 026 121 144 E 13
99 91 4070 443 721 261 152
99 91 4074 893 721 401 D 150
99 91 4200 191 609 721 389
99 91 4200 191 609 721 389
99 91 4254 010 325 421 A 199
99 91 4254 010 325 421 A 201
99 91 4256 01M 325 429 199
99 91 4256 01M 325 429 201
99 91 4256 01M 325 429 201
99 91 4264 01V 325 429 199
99 91 4270 096 321 370 39



522

cross reference-list
SWAG 
no.

ref. no. catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

SWAG no. ref. no. page
99 91 4270 096 321 370 42
99 91 4270 096 321 370 43
99 91 4270 096 321 370 39
99 91 4270 096 321 370 42
99 91 4270 096 321 370 43
99 91 4813 6 161 414 147
99 91 4813 86VB7K553ED 147

SWAG no. ref. no. page
99 91 5261 05103912AA 17
99 91 5261 05103912AA 17
99 91 5261 103 200 04 23 18
99 92 3733 0015283V001000000 SK 441
99 92 3734 0004332V002 441
99 92 3735 0004331V002 442
99 92 3736 0015283V001000000 SK 442



523

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
Alfa Romeo
- 82 92 9822 303
- 82 92 9823 303
464 219 42 70 91 4129 152
467 392 02 74 92 8013 236
551 972 18 70 92 6365 51
605 677 94 74 92 8017 236
606 048 23 74 92 8014 236
606 510 67 74 92 8018 236
606 547 24 74 92 8016 236
606 648 33 74 92 8015 236
608 086 29 70 92 1149 38
608 086 29 70 92 1149 38
608 148 27 70 91 4128 150
735 000 49 70 92 6366 52

Audi
- 82 92 9822 303
- 82 92 9823 303
WHT 000 237 A 30 92 6511 71
WHT 000 237 A 30 92 6511 71
WHT 000 237 A 30 92 6511 71
WHT 000 237 A 30 92 6511 71
WHT 000 237 A 30 92 6511 71
068 103 051 G 30 90 1090 165
026 103 085 F 32 90 3598 84
026 103 085 F 32 90 3598 84
026 103 085 F 32 90 3598 84
026 103 085 F 32 90 3598 84
026 103 085 F 32 90 3598 84
036 103 113 30 93 1794 225
036 103 113 A 30 93 1793 225
059 103 113 99 90 7284 226
036 103 171 B 30 93 1447 83
036 103 171 B 30 93 1447 83
036 103 171 B 30 93 1447 83
036 103 171 B 30 93 1447 83
036 103 171 B 30 93 1447 83
059 103 193 32 91 9294 29
059 103 193 S1 32 91 9401 30
026 103 493 A 30 91 7808 108

ref. no. SWAG no. page
026 103 493 A 30 91 7808 108
056 103 493 30 91 7814 108
056 103 493 30 91 7814 108
030 103 601 E 30 91 8426 36
048 103 601 S1 32 90 2005 69
078 103 604 AA 30 93 1482 37
078 103 604 AC 30 93 1481 37
032 103 609 B 32 90 8191 38
032 103 609 B 32 90 8191 38
044 103 609 D 32 92 1734 38
044 103 609 D 32 92 1734 38
028 103 663 B 30 91 9750 25
038 103 663 30 91 9752 25
050 103 663 99 90 1993 25
06A 103 663 A 30 91 9754 25
06A 103 663 B 30 91 9756 25
06A 103 663 C 30 91 9758 25
074 105 193 30 93 1815 14
074 105 193 30 93 1815 14
06A 105 229 32 92 3042 162
028 105 425 G 32 90 2084 159
030 105 425 32 91 8150 159
037 105 425 32 90 2124 159
048 105 425 32 90 2126 159
078 105 425 F 32 91 8148 159
048 105 427 32 90 2127 161
052 105 427 32 90 7383 161
026 109 107 B 30 92 4504 118
026 109 173 A 30 92 4502 118
021 115 105 B 30 92 7042 44
026 115 105 A 30 88 0001 44
026 115 105 B 30 88 0002 44
028 115 105 J 30 88 0008 44
028 115 105 M 30 88 0010 44
052 115 105 B 99 90 6040 44
053 115 105 C 30 90 7527 44
058 115 105 C 30 91 9416 44
068 115 105 AP 30 80 0012 43
06A 115 105 B 30 92 2204 44
058 115 136 A 32 91 9740 1



524

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
058 115 136 A 32 91 9740 1
054 115 147 B 32 90 2085 165
037 115 220 B 32 91 0906 1
037 115 220 B 32 91 0906 1
030 115 561 AN 32 92 2532 52
056 115 561 G 30 92 2542 52
071 115 562 C 30 92 2546 52
074 115 562 30 92 2544 52
028 117 021 L 30 93 1110 28
068 117 021 B 30 91 4550 28
078 117 021 A 30 91 4560 28
038 117 070 30 91 8778 75
038 117 070 A 32 91 8776 75
032 121 110 F 30 93 0694 93
044 121 113 S1 32 91 7908 93
050 121 113 C 32 91 7890 93
050 121 113 C S2 30 91 8284 93
050 121 113 C S3 30 91 8286 93
068 121 113 H S2 30 91 7976 92
068 121 113 H S3 30 91 7978 92
069 121 113 S2 30 91 8278 93
069 121 113 S3 30 91 8280 93
078 121 113 F 32 91 7900 93
078 121 113 F S3 30 91 8272 92
078 121 113 F S2 32 91 8270 93
030 121 119 30 91 8774 74
038 121 119 B 32 91 7966 60
038 121 119 B 32 91 7966 60
052 121 119 30 91 7970 60
052 121 119 30 91 7970 60
038 121 121 B 30 93 1477 8
038 121 121 B S1 30 93 1695 8
055 121 121 F 99 91 2403 9
06A 121 132 30 92 9791 8
06A 121 132 R 30 92 9888 8
06B 121 132 H 30 93 1070 8
357 121 140 32 91 2407 63
357 121 140 S1 32 91 2428 69
032 121 142 32 91 2408 69
032 121 142 32 91 2408 69

ref. no. SWAG no. page
026 121 144 E 99 91 2410 9
058 121 301 B 32 92 6565 16
1J0 121 321 B 30 91 4700 65
443 121 321 99 90 2269 65
058 121 350 30 21 0001 108
059 121 350 H 32 92 4722 109
077 121 350 D 30 92 9614 109
078 121 350 A 30 92 9613 109
8A0 121 403 30 92 1190 15
8A0 121 403 A 30 92 1188 15
8A0 121 403 C 30 92 1192 15
8D0 121 403 L 30 92 1842 15
037 121 687 32 91 8766 75
026 129 761 A 30 12 0010 121
026 129 761 ES 30 12 0018 121
048 129 761 A 30 12 0035 131
049 129 761 30 12 0007 121
049 129 761 C 30 12 0008 121
050 129 761 C 30 12 0017 121
050 129 761 D 30 12 0022 121
050 129 761 ES 30 12 0019 121
055 129 761 B 30 12 0001 121
036 129 765 A 30 12 0030 121
052 129 765 A 30 12 0011 121
028 130 229 A 10 90 7669 132
034 133 557 E 30 90 5136 60
034 133 557 E 30 90 5136 60
020 141 165 G 30 70 0001 155
02A 141 165 M 30 92 6524 155
1J0 198 247 32 92 1587 20
1J0 198 247 32 92 1587 20
1J0 198 247 32 92 1587 20
1J0 198 247 32 92 1587 20
068 198 821 A 99 90 5480 1
1J0 201 550 AN 30 92 7288 218
191 201 551 A 30 90 2211 218
191 201 553 A 30 90 2212 218
1J0 253 144 32 92 1202 204
1J0 253 144 E 32 92 3482 206
1J0 253 144 G 30 91 8486 202



525

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
1J0 253 144 H 32 92 2522 204
1J0 253 144 J 30 91 9934 206
4B0 253 144 H 32 92 3484 206
4F0 253 144 P 30 93 1249 202
4F0 253 144 Q 30 93 1274 202
7L6 253 144 30 93 1735 202
7L6 253 144 E 30 93 1697 202
8A0 253 144 E 32 92 3656 207
8D0 253 144 R 32 92 2888 202
8E0 253 144 AF 32 92 2968 204
8E0 253 144 AG 32 92 2966 204
191 253 147 B 32 92 3620 207
1J0 253 147 D 32 92 3527 207
1K0 253 147 C 32 92 3512 207
6X0 253 147 32 92 3488 207
893 253 147 F 99 90 5075 207
8A0 253 147 32 92 3652 207
8A0 253 147 A 10 90 7358 206
014 301 155 99 90 2181 112
014 301 155 99 90 2181 112
014 301 155 99 90 2181 112
02A 301 189 30 91 5285 83
02A 301 189 30 91 5285 83
02A 301 189 30 91 5285 83
02A 301 189 30 91 5285 83
02A 301 189 30 91 5285 83
096 321 370 99 91 4270 39
096 321 370 99 91 4270 39
010 321 371 B 32 91 4268 38
010 321 371 B 32 91 4268 38
010 325 421 A 99 91 4254 199
01L 325 429 B 32 92 6167 199
01M 325 429 99 91 4256 199
01V 325 429 99 91 4264 199
095 325 429 D 30 91 4258 199
09A 325 429 32 92 6053 185
01F 325 433 30 91 4266 199
01M 398 001 30 91 4338 20
01M 398 001 30 91 4338 20
01M 398 001 30 91 4338 20

ref. no. SWAG no. page
01M 398 001 30 91 4338 20
096 398 001 A 30 91 4336 20
096 398 001 A 30 91 4336 20
096 398 001 A 30 91 4336 20
096 398 001 A 30 91 4336 20
171 407 643 A 30 90 2160 294
171 407 643 A 30 90 2160 294
4B0 407 643 30 90 3634 71
4B0 407 643 30 90 3634 71
4B0 407 643 30 90 3634 71
4B0 407 643 30 90 3634 71
4B0 407 643 30 90 3634 71
4D0 407 644 A 30 78 0005 300
4D0 407 644 A 30 78 0005 300
084 409 189 B 30 91 5263 83
084 409 189 B 30 91 5263 83
084 409 189 B 30 91 5263 83
084 409 189 B 30 91 5263 83
084 409 189 B 30 91 5263 83
014 409 399 D 30 91 5197 83
014 409 399 D 30 91 5197 83
014 409 399 D 30 91 5197 83
014 409 399 D 30 91 5197 83
014 409 399 D 30 91 5197 83
016 409 399 B 32 91 5195 84
016 409 399 B 32 91 5195 84
016 409 399 B 32 91 5195 84
016 409 399 B 32 91 5195 84
016 409 399 B 32 91 5195 84
0AR 409 399 30 93 1500 83
0AR 409 399 30 93 1500 83
0AR 409 399 30 93 1500 83
0AR 409 399 30 93 1500 83
0AR 409 399 30 93 1500 83
02X 409 400 A 30 93 1501 83
02X 409 400 A 30 93 1501 83
02X 409 400 A 30 93 1501 83
02X 409 400 A 30 93 1501 83
02X 409 400 A 30 93 1501 83
09A 409 529 B 30 93 1504 84



526

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
09A 409 529 B 30 93 1504 84
09A 409 529 B 30 93 1504 84
09A 409 529 B 30 93 1504 84
09A 409 529 B 30 93 1504 84
861 412 135 32 60 0001 327
861 412 135 32 60 0001 327
431 412 175 D 32 60 0002 119
431 412 175 D 32 60 0002 119
811 412 365 99 90 2159 333
861 412 365 A 32 90 2161 333
4A1 422 893 AA 30 92 7184 345
8D1 422 893 AL 30 92 7182 345
443 498 020 A 32 80 0050 20
443 498 020 A 32 80 0050 20
443 498 020 A 32 80 0050 20
443 498 020 A 32 80 0050 20
4A1 498 020 32 92 3250 20
4A1 498 020 32 92 3250 20
4A1 498 020 32 92 3250 20
4A1 498 020 32 92 3250 20
4A1 498 020 A 32 92 3252 20
4A1 498 020 A 32 92 3252 20
4A1 498 020 A 32 92 3252 20
4A1 498 020 A 32 92 3252 20
811 498 020 B 30 80 0061 20
811 498 020 B 30 80 0061 20
811 498 020 B 30 80 0061 20
811 498 020 B 30 80 0061 20
321 498 099 F 30 91 4872 298
321 498 099 F 30 91 4872 298
443 498 099 B 30 91 4892 299
443 498 099 B 30 91 4892 299
443 498 099 D 30 91 4896 299
443 498 099 D 30 91 4896 299
4A0 498 099 J 30 91 4900 299
4A0 498 099 J 30 91 4900 299
4A9 827 552 C 30 92 7692 238
4B9 827 552 N 30 92 7674 237
1J0 501 117 B 30 93 0276 347
357 501 117 99 90 8340 347

ref. no. SWAG no. page
6Q0 501 117 30 93 0501 347
8D0 501 117 C 30 92 9656 347
1K0 511 439 E 32 92 3604 336
1J0 512 149 B 30 92 6620 364
1J0 513 425 30 91 9286 327
1J0 513 425 30 91 9286 327
1J0 513 425 A 32 91 9288 328
1J0 513 425 A 32 91 9288 328
0AR 525 275 30 93 1499 83
0AR 525 275 30 93 1499 83
0AR 525 275 30 93 1499 83
0AR 525 275 30 93 1499 83
0AR 525 275 30 93 1499 83
08V 525 583 30 93 1502 84
08V 525 583 30 93 1502 84
08V 525 583 30 93 1502 84
08V 525 583 30 93 1502 84
08V 525 583 30 93 1502 84
08V 525 583 A 30 93 1503 84
08V 525 583 A 30 93 1503 84
08V 525 583 A 30 93 1503 84
08V 525 583 A 30 93 1503 84
08V 525 583 A 30 93 1503 84
867 609 701 30 91 4208 383
867 609 701 30 91 4208 383
1J0 609 721 AD 32 92 2736 383
1J0 609 721 AD 32 92 2736 383
1J0 609 721 AP 32 92 2734 383
1J0 609 721 AP 32 92 2734 383
1J0 609 721 E 32 92 2962 383
1J0 609 721 E 32 92 2962 383
1J0 609 721 H 32 92 2886 427
1J0 609 721 T 32 92 2884 427
1K0 609 721 BB 30 93 0727 427
1K0 609 721 BE 32 92 4412 383
1K0 609 721 BE 32 92 4412 383
443 609 721 A 30 90 2088 383
443 609 721 A 30 90 2088 383
443 609 721 G 30 90 2089 383
443 609 721 G 30 90 2089 383



527

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
443 609 721 K 30 91 7840 383
443 609 721 K 30 91 7840 383
861 609 729 30 91 4196 383
861 609 729 30 91 4196 383
171 611 051 B 99 90 2216 437
331 611 051 A 32 90 2217 437
1H0 611 053 A 30 90 6098 436
357 611 053 B 99 90 1174 437
3A0 611 053 30 90 6062 436
6Q0 611 053 B 30 90 6112 437
8E0 611 301 30 92 6658 378
1J0 611 701 G 30 93 0375 391
1J0 611 701 G 30 93 0375 391
1K0 611 701 K 30 92 7934 390
1K0 611 701 K 30 92 7934 390
7L0 611 701 C 30 93 0377 391
7L0 611 701 C 30 93 0377 391
8J0 611 701 D 30 93 0296 391
8J0 611 701 D 30 93 0296 391
431 611 707 30 90 1175 389
431 611 707 30 90 1175 389
4E0 611 707 C 30 92 8646 390
4E0 611 707 C 30 92 8646 390
4F0 611 707 B 30 92 9681 391
4F0 611 707 B 30 92 9681 391
8E0 611 707 G 30 92 8196 390
8E0 611 707 G 30 92 8196 390
8K0 611 707 D 30 92 8615 390
8K0 611 707 D 30 92 8615 390
8N0 611 707 A 30 92 9603 390
8N0 611 707 A 30 92 9603 390
8N0 611 707 B 30 92 8612 390
8N0 611 707 B 30 92 8612 390
8Z0 611 707 C 30 92 9654 390
8Z0 611 707 C 30 92 9654 390
8Z0 611 707 D 30 93 0853 391
8Z0 611 707 D 30 93 0853 391
191 611 715 32 91 9520 70
191 611 715 32 91 9520 70
4D0 611 715 B 32 91 9524 70

ref. no. SWAG no. page
4D0 611 715 B 32 91 9524 70
1K0 611 775 C 30 92 3156 390
1K0 611 775 C 30 92 3156 390
4A0 611 775 30 93 0298 391
4A0 611 775 30 93 0298 391
4D0 611 775 G 30 93 0857 391
4D0 611 775 G 30 93 0857 391
4E0 611 775 F 30 91 4048 389
4E0 611 775 F 30 91 4048 389
4E0 611 775 G 30 92 8608 390
4E0 611 775 G 30 92 8608 390
4E0 611 775 H 30 92 8586 390
4E0 611 775 H 30 92 8586 390
4F0 611 775 D 30 92 8372 390
4F0 611 775 D 30 92 8372 390
4Z7 611 775 A 30 92 9499 390
4Z7 611 775 A 30 92 9499 390
811 611 775 30 90 1182 389
811 611 775 30 90 1182 389
8J0 611 775 B 30 93 0297 391
8J0 611 775 B 30 93 0297 391
7L0 611 776 A 30 93 0378 391
7L0 611 776 A 30 93 0378 391
321 611 939 E 32 91 9389 26
443 612 061 H 32 91 4176 370
443 612 061 H 32 91 4176 370
4A0 612 061 D 30 92 6538 370
4A0 612 061 D 30 92 6538 370
857 612 061 C 32 91 4178 370
857 612 061 C 32 91 4178 370
893 612 061 C 30 92 6537 370
893 612 061 C 30 92 6537 370
857 612 085 A 20 90 1817 370
857 612 085 A 20 90 1817 370
1J1 614 019 30 93 1740 378
1J1 614 019 A 30 93 1759 378
1J0 614 149 32 92 3826 403
443 614 149 A 30 92 7176 402
7L0 698 525 10 92 8729 424
7L0 698 525 S1 10 92 8730 424
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
867 698 525 S1 30 90 8202 424
1J0 711 596 E 30 91 8832 157
1J0 711 803 C 30 91 8104 157
321 721 173 99 90 5284 286
4D1 721 173 32 91 8032 286
8E0 721 173 30 92 8636 286
8E0 721 257 B 30 92 6868 152
1J0 721 261 F 30 93 0217 152
443 721 261 99 91 4070 152
4A0 721 261 32 91 4068 152
6QE 721 261 30 92 6617 152
4A0 721 401 32 91 4072 150
893 721 401 D 99 91 4074 150
8E1 721 401 AG 30 92 6844 150
8D1 819 030 B 30 91 4741 220
1H2 819 031 A 30 91 5904 220
1J1 819 031 A 30 91 8764 220
443 819 031 30 91 1090 220
443 823 359 B 30 92 7678 237
443 823 359 D 30 51 0013 236
4A0 823 359 B 30 92 7677 237
4A0 823 359 C 30 51 0026 237
4D0 823 359 F 30 92 7675 237
4E0 823 359 D 30 93 1637 239
4F0 823 359 A 30 93 1636 239
4L0 823 359 30 93 1639 240
8D0 823 359 B 30 92 8350 238
8E0 823 359 A 30 92 7690 237
8H0 823 359 30 92 7695 238
8J0 823 359 C 30 92 9433 239
8N0 823 359 30 92 9445 239
8P0 823 359 B 30 93 1634 239
8R0 823 359 A 30 93 1638 239
8T0 823 359 30 93 1635 239
8A0 823 360 A 30 92 8556 238
441 827 551 30 92 7694 238
4D0 827 551 B 30 92 8348 238
4A5 827 552 30 51 0025 236
4B5 827 552 D 32 92 3378 240
4B5 827 552 G 30 92 8327 238

ref. no. SWAG no. page
4B9 827 552 M 30 92 8346 238
855 827 552 G 30 93 1466 239
893 827 552 30 51 0019 236
895 827 552 A 30 92 9432 239
8A5 827 552 A 30 92 8345 238
8A9 827 552 C 30 92 7696 238
8D5 827 552 F 32 92 3398 240
8E5 827 552 J 30 92 9429 239
8E9 827 552 E 30 92 9428 238
8E9 827 552 K 30 92 9430 239
8G0 827 552 C 30 92 9431 239
8H0 827 552 B 30 92 8343 238
8N7 827 552 C 30 92 7684 237
8N8 827 552 A 30 92 7172 237
8N8 827 552 B 30 92 7683 237
327 837 015 B 30 91 7016 235
327 837 016 B 30 91 7018 235
357 837 034 30 91 5676 281
893 837 187 E 32 92 2290 278
443 837 206 C 30 91 5470 232
3B0 837 207 F 32 92 3600 233
3B0 837 207 G 32 92 3916 233
3B0 837 879 A 32 92 3922 226
443 839 205 B 30 91 5472 233
443 839 206 B 30 91 5474 233
3B4 839 879 A 32 92 3920 226
8Z0 898 552 30 92 7676 237
8A9 827 552 D 30 92 7691 237
8D9 827 552 H 30 92 7682 237
034 903 555 B 32 92 2050 71
034 903 555 B 32 92 2050 71
034 903 555 B 32 92 2050 71
034 903 555 B 32 92 2050 71
034 903 555 B 32 92 2050 71
N 010 143 2 30 91 7230 162
N 010 445 7 99 90 3973 71
N 010 445 7 99 90 3973 71
N 010 445 7 99 90 3973 71
N 010 445 7 99 90 3973 71
N 010 445 7 99 90 3973 71



529

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
N 011 903 3 32 90 7537 226
N 011 914 2 32 90 8390 226
N 011 920 1 40 90 3201 226
N 013 849 2 99 90 7215 75
N 016 024 1 30 22 0003 74
N 043 854 1 32 91 9422 75
N 100 134 01 99 90 8213 142
N 101 064 02 30 91 4392 117
N 101 064 02 30 91 4392 117
N 102 638 01 30 91 8160 162
N 104 099 03 30 92 6142 71
N 104 099 03 30 92 6142 71
N 104 099 03 30 92 6142 71
N 104 099 03 30 92 6142 71
N 104 099 03 30 92 6142 71
N 104 253 01 S1 32 92 1126 332
N 901 300 01 30 91 8162 162
N 901 368 02 30 91 7964 60
N 901 368 02 30 91 7964 60
N 902 061 03 32 90 1197 171
N 902 889 01 99 90 3272 30
N 902 889 01 S1 32 91 2281 29
N 902 954 01 30 91 8768 74
N 903 168 02 30 22 0002 74
N 903 535 01 30 90 2943 59
N 903 535 01 30 90 2943 59
N 903 658 01 30 91 8164 162
N 904 980 02 30 91 7232 162
N 905 398 01 30 92 4602 171
N 905 771 01 30 05 0017 162
N 906 282 05 30 92 1919 301
N 906 282 05 30 92 1919 301
N 906 282 05 30 92 1919 301
N 906 606 01 32 91 5322 29
N 906 682 01 32 90 9455 309
N 906 682 01 32 90 9455 309
N 907 653 01 30 92 9752 75
N 908 132 02 32 91 5374 29
N 910 484 01 30 93 1039 71
N 910 484 01 30 93 1039 71

ref. no. SWAG no. page
N 910 484 01 30 93 1039 71
N 910 484 01 30 93 1039 71
N 910 484 01 30 93 1039 71
N 911 082 01 30 86 0001 309
N 911 082 01 30 86 0001 309

BMW
- 82 92 9822 303
- 82 92 9823 303
07 11 9 905 428 20 93 1702 30
07 11 9 905 428 S1 20 93 1704 30
07 11 9 963 130 99 90 7106 76
07 11 9 963 151 20 92 7532 75
07 11 9 963 308 20 93 1703 76
07 11 9 963 355 20 10 1310 75
11 11 1 714 712 99 90 7295 226
11 11 1 717 939 20 90 7294 226
11 12 1 265 087 20 90 4021 60
11 12 1 265 087 20 90 4021 60
11 12 1 427 826 20 91 2891 21
11 12 1 427 826 20 91 2891 21
11 12 1 427 826 20 91 2891 21
11 12 1 427 826 20 91 2891 21
11 12 1 730 356 20 91 2173 133
11 12 1 730 876 20 91 2880 21
11 12 1 730 876 20 91 2880 21
11 12 1 730 876 20 91 2880 21
11 12 1 730 876 20 91 2880 21
11 12 9 059 238 20 91 2899 21
11 12 9 059 238 20 91 2899 21
11 12 9 059 238 20 91 2899 21
11 12 9 059 238 20 91 2899 21
11 12 9 059 240 20 91 2882 21
11 12 9 059 240 20 91 2882 21
11 12 9 059 240 20 91 2882 21
11 12 9 059 240 20 91 2882 21
11 13 1 273 093 20 90 6564 30
11 13 1 315 154 20 91 2319 39
11 13 1 315 154 20 91 2319 39
11 13 1 437 237 20 91 2318 39
11 13 1 437 237 20 91 2318 39
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ref. no. SWAG no. page
11 13 1 709 815 20 91 2316 39
11 13 1 709 815 20 91 2316 39
11 13 1 715 266 20 92 3569 37
11 13 1 727 412 20 92 7437 37
11 13 1 730 234 20 91 2289 39
11 13 1 730 234 20 91 2289 39
11 13 1 739 592 20 91 2317 39
11 13 1 739 592 20 91 2317 39
11 13 1 742 994 20 93 0921 30
11 13 7 535 106 20 92 7531 30
11 13 7 568 309 20 93 0967 30
11 13 7 568 309 S1 20 93 0968 30
11 14 1 275 466 20 91 2176 165
11 14 1 439 570 20 92 1203 165
11 14 1 706 785 20 92 1074 165
11 14 1 709 594 20 92 2566 19
11 14 1 709 594 20 92 2566 19
11 14 1 709 594 S1 20 92 2570 21
11 14 1 709 594 S1 20 92 2570 21
11 14 1 709 594 S1 20 92 2570 21
11 14 1 709 594 S1 20 92 2570 21
11 14 1 714 617 20 90 1576 84
11 14 1 714 617 20 90 1576 84
11 14 1 714 617 20 90 1576 84
11 14 1 714 617 20 90 1576 84
11 14 1 714 617 20 90 1576 84
11 14 1 721 560 20 90 1577 165
11 14 1 743 033 20 92 2564 19
11 14 1 743 033 20 92 2564 19
11 14 1 743 191 20 92 2563 19
11 14 1 743 191 20 92 2563 19
11 14 2 249 532 20 92 1209 165
11 14 2 249 533 20 92 1073 165
11 15 1 276 485 20 90 1578 108
11 15 1 276 485 20 90 1578 108
11 15 1 708 801 20 91 2554 108
11 15 1 708 801 20 91 2554 108
11 33 1 264 519 20 91 2310 63
11 33 1 727 202 20 33 0002 107
11 33 1 744 333 20 33 0014 134

ref. no. SWAG no. page
11 33 1 744 333 20 33 0014 134
11 33 1 744 333 20 33 0014 134
11 41 1 720 898 99 90 7362 44
11 42 1 266 773 20 92 6873 53
11 42 1 716 192 20 92 6684 52
11 42 1 727 300 20 92 6803 53
11 42 1 730 389 20 92 6687 52
11 42 2 244 332 20 92 6691 53
11 42 2 246 131 20 92 6690 52
11 42 2 247 018 20 92 6688 52
11 42 2 247 392 20 92 6701 53
11 42 7 508 969 20 92 6705 53
11 42 7 510 717 20 92 6702 53
11 42 7 511 161 20 92 6703 53
11 42 7 512 300 20 92 6686 52
11 42 7 787 697 20 92 6706 53
11 42 7 788 460 20 92 6704 53
11 42 9 063 138 20 92 6689 52
11 52 1 712 058 20 91 9256 16
11 52 1 712 110 20 91 9257 17
11 52 1 723 363 20 92 2062 17
11 52 1 740 962 20 91 8678 109
11 52 2 243 303 20 90 1595 16
11 52 2 245 498 20 91 8679 109
11 52 2 246 042 20 91 8684 109
11 52 2 249 216 20 91 8685 109
11 52 2 249 373 20 92 4037 17
11 52 7 502 804 20 91 8681 109
11 52 7 505 302 20 91 8683 109
11 53 1 247 122 20 92 3742 9
11 53 1 253 249 20 91 2187 93
11 53 1 265 084 20 22 0004 60
11 53 1 265 084 20 22 0004 60
11 53 1 287 651 20 91 2633 3
11 53 1 436 408 20 92 8521 3
11 53 1 436 409 20 92 8486 3
11 53 1 705 223 20 92 8680 4
11 53 1 705 224 20 92 8522 4
11 53 1 708 808 20 92 8401 9
11 53 1 709 232 20 92 6638 9
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ref. no. SWAG no. page
11 53 1 713 040 20 91 2188 94
11 53 1 713 040 S1 20 91 2189 94
11 53 1 714 738 20 92 8430 9
11 53 1 720 173 20 92 3739 107
11 53 1 720 678 20 92 7461 3
11 53 1 722 531 20 92 3741 107
11 53 1 722 692 20 16 0002 107
11 53 1 722 852 20 92 7468 3
11 53 1 729 720 20 92 6311 94
11 53 1 730 928 20 92 7460 3
11 53 1 739 755 20 92 3531 94
11 53 1 740 478 20 92 3740 107
11 53 1 741 405 20 91 2634 3
11 53 1 741 408 20 92 8616 4
11 53 1 741 409 20 92 8617 4
11 53 1 743 199 20 92 3743 9
11 53 1 743 329 20 92 6640 9
11 53 1 743 679 20 92 8419 9
11 53 2 246 199 S1 20 91 2193 94
11 53 2 247 019 20 92 3529 106
11 53 7 511 083 20 91 2190 94
11 53 7 511 083 S1 20 91 2191 94
11 53 7 511 580 20 91 1444 93
11 53 7 560 130 20 92 6639 9
11 61 1 726 012 99 90 1600 156
11 62 1 711 954 20 90 3687 135
11 62 1 711 954 20 90 3687 135
11 62 1 711 954 20 90 3687 135
12 41 1 273 241 99 90 2181 113
12 41 1 273 241 99 90 2181 113
12 41 1 273 241 99 90 2181 113
12 41 1 722 916 10 91 0134 113
12 41 1 722 916 10 91 0134 113
12 41 1 722 916 10 91 0134 113
12 41 1 722 917 99 91 0135 113
12 41 1 722 917 99 91 0135 113
12 41 1 722 917 99 91 0135 113
13 11 1 258 192 10 12 0019 120
13 11 1 278 994 20 12 0002 121
13 54 1 719 966 20 91 2635 3

ref. no. SWAG no. page
13 54 1 726 634 20 93 0622 119
13 54 1 726 634 20 93 0622 119
13 54 7 502 444 20 92 1693 220
13 71 1 285 479 99 90 1616 119
13 71 1 285 479 99 90 1616 119
16 11 1 184 664 S1 99 90 4102 218
17 11 1 712 788 20 92 3750 108
17 11 1 712 835 20 92 3748 15
17 11 1 723 520 20 92 3929 15
17 11 1 741 167 20 92 3747 15
17 11 1 742 231 99 90 1617 65
17 11 1 742 232 99 91 2205 65
17 13 7 516 004 20 92 9607 65
18 21 1 105 638 99 90 1619 207
18 21 1 105 677 99 90 1620 208
18 21 1 712 838 20 90 7006 207
18 21 1 723 101 20 91 2253 204
18 21 1 723 647 20 91 2524 207
18 21 1 745 426 20 92 1225 204
18 30 1 703 634 20 91 2252 207
21 51 7 521 360 20 92 6295 155
21 51 7 521 471 20 91 1697 155
21 52 1 116 300 20 90 1000 153
21 52 1 155 425 99 91 0213 150
21 52 1 156 000 99 91 0180 150
21 52 1 159 045 99 91 0214 153
21 52 6 758 830 20 91 9156 150
21 52 6 775 924 99 91 0034 153
21 52 6 785 966 20 92 3883 153
23 12 1 205 340 20 91 2651 85
23 12 1 205 340 20 91 2651 85
23 12 1 205 340 20 91 2651 85
23 12 1 205 340 20 91 2651 85
23 12 1 205 340 20 91 2651 85
23 12 1 282 394 20 90 1622 84
23 12 1 282 394 20 90 1622 84
23 12 1 282 394 20 90 1622 84
23 12 1 282 394 20 90 1622 84
23 12 1 282 394 20 90 1622 84
24 10 1 423 380 20 92 4679 39
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ref. no. SWAG no. page
24 10 1 423 380 20 92 4679 39
24 11 1 217 082 99 90 8994 39
24 11 1 217 082 99 90 8994 39
24 11 1 218 899 20 90 8993 199
24 11 1 219 127 20 91 7782 39
24 11 1 219 127 20 91 7782 39
24 11 1 219 635 30 22 0003 74
24 11 1 421 140 20 92 3955 39
24 11 1 421 140 20 92 3955 39
24 11 1 421 367 20 92 7571 39
24 11 1 421 367 20 92 7571 39
24 11 1 422 676 20 92 9894 39
24 11 1 422 676 20 92 9894 39
24 11 7 533 699 S1 20 92 1078 199
24 11 7 557 069 20 92 7061 200
24 11 7 557 071 20 93 0849 200
24 31 1 218 570 99 90 8937 185
24 31 1 218 571 99 90 8956 200
24 34 1 422 419 20 91 2671 199
24 34 1 422 419 S1 20 92 3957 199
24 34 1 422 513 20 91 1675 199
24 34 1 422 673 20 92 1041 199
24 34 1 422 673 S1 20 93 1116 198
24 34 1 423 376 20 92 1023 199
25 11 1 208 580 20 90 5583 2
25 11 1 208 580 20 90 5583 2
25 11 7 529 088 20 92 3760 155
25 11 7 529 251 20 92 3759 154
25 11 7 531 232 20 92 3761 155
25 16 1 218 349 20 90 8914 158
25 16 1 218 349 20 90 8914 158
26 11 7 514 037 20 92 6858 346
31 12 1 139 789 20 92 1461 133
31 12 1 139 790 20 92 1462 133
31 21 1 125 826 20 90 4041 294
31 21 1 125 826 20 90 4041 294
31 21 1 128 336 20 90 3882 294
31 21 1 128 336 20 90 3882 294
31 33 1 091 868 20 93 1538 119
31 33 1 091 868 20 93 1538 119

ref. no. SWAG no. page
32 13 1 094 629 20 91 9862 21
32 13 1 094 629 20 91 9862 21
32 13 1 094 629 20 91 9862 21
32 13 1 094 629 20 91 9862 21
32 13 1 128 685 20 80 0006 20
32 13 1 128 685 20 80 0006 20
32 13 1 128 685 20 80 0006 20
32 13 1 128 685 20 80 0006 20
32 13 1 132 798 20 80 0005 20
32 13 1 132 798 20 80 0005 20
32 13 1 132 798 20 80 0005 20
32 13 1 132 798 20 80 0005 20
32 41 1 093 929 20 92 7219 345
32 41 1 095 526 20 92 7341 345
32 41 1 138 419 20 92 7220 345
32 41 1 141 777 20 92 7343 346
32 41 1 141 953 20 92 7221 345
33 10 7 505 602 20 91 2297 84
33 10 7 505 602 20 91 2297 84
33 10 7 505 602 20 91 2297 84
33 10 7 505 602 20 91 2297 84
33 10 7 505 602 20 91 2297 84
33 12 1 214 080 20 91 2619 84
33 12 1 214 080 20 91 2619 84
33 12 1 214 080 20 91 2619 84
33 12 1 214 080 20 91 2619 84
33 12 1 214 080 20 91 2619 84
33 41 1 125 664 20 90 4056 295
33 41 1 125 664 20 90 4056 295
33 41 1 132 565 20 90 1701 294
33 41 1 132 565 20 90 1701 294
33 41 1 133 785 20 91 2181 295
33 41 1 133 785 20 91 2181 295
33 52 1 136 283 20 92 6941 328
33 52 1 136 283 20 92 6941 328
33 52 6 772 864 20 91 2701 19
33 52 6 772 864 20 91 2701 19
34 21 1 117 104 20 90 4090 437
34 21 1 156 167 99 90 1722 437
34 21 1 157 302 20 90 4447 424
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ref. no. SWAG no. page
34 21 1 158 556 20 90 4098 410
34 21 1 159 146 20 91 2402 437
34 21 1 159 486 99 90 1724 410
34 21 1 159 569 99 90 9383 437
34 21 9 064 270 20 91 2837 424
34 21 9 067 127 20 93 0594 425
34 30 1 165 174 20 92 3815 391
34 30 1 165 174 20 92 3815 391
34 30 1 166 118 20 92 3945 391
34 30 1 166 118 20 92 3945 391
34 32 6 753 610 20 92 7842 391
34 32 6 753 610 20 92 7842 391
34 32 6 767 390 20 92 7844 392
34 32 6 767 390 20 92 7844 392
34 33 1 162 054 20 90 1817 370
34 33 1 162 054 20 90 1817 370
34 40 6 770 602 20 93 1148 428
34 40 6 770 603 20 93 1147 428
34 41 1 154 244 20 90 1751 427
34 41 1 158 421 20 91 2302 428
34 41 1 159 048 20 90 1756 428
34 41 1 160 134 20 90 1759 428
34 41 1 160 729 20 91 0285 424
34 41 1 162 005 20 91 2303 428
34 41 1 165 020 20 92 8736 428
34 41 1 165 021 20 92 8737 428
34 41 1 165 699 20 92 7472 428
34 41 6 761 289 20 93 1045 425
35 21 1 108 634 99 90 1760 287
35 21 1 160 421 20 91 4595 286
35 21 1 160 422 20 91 4597 286
35 41 1 154 285 20 90 1762 290
35 41 1 154 625 99 90 1763 291
35 41 1 155 958 20 90 1764 290
35 41 1 157 847 20 90 1765 291
35 41 1 160 932 20 90 1767 291
51 21 8 226 049 20 92 3745 233
51 21 8 226 050 20 92 3746 233
51 22 8 219 023 20 92 8415 14
51 22 8 219 024 20 92 8416 14

ref. no. SWAG no. page
51 23 1 869 147 20 51 0002 240
51 23 1 906 286 20 51 0003 240
51 23 1 908 465 20 51 0005 240
51 23 1 927 129 20 51 0001 240
51 23 1 944 119 20 51 0004 240
51 23 1 960 852 20 51 0014 240
51 23 3 400 352 20 92 7591 241
51 23 7 008 745 20 92 6057 241
51 23 7 016 178 20 92 7593 241
51 23 7 060 550 20 92 7599 242
51 23 7 118 370 20 92 7586 241
51 23 8 119 558 20 51 0020 240
51 23 8 150 077 20 51 0024 240
51 23 8 174 866 20 51 0032 240
51 23 8 202 688 20 51 0045 241
51 23 8 240 596 20 92 3649 241
51 23 8 402 551 20 92 7595 242
51 24 1 908 431 20 51 0006 240
51 24 1 947 096 20 93 1025 243
51 24 1 960 862 20 51 0027 240
51 24 3 400 379 20 92 7588 241
51 24 7 016 186 20 92 7600 242
51 24 7 060 622 20 92 9259 242
51 24 8 110 327 20 51 0007 240
51 24 8 149 327 20 92 9263 242
51 24 8 149 328 20 92 9264 242
51 24 8 151 579 20 51 0025 240
51 24 8 171 480 20 92 7596 242
51 24 8 190 688 20 92 7597 242
51 24 8 206 652 20 92 7585 241
51 24 8 220 072 20 92 9364 242
51 24 8 222 913 20 92 7602 242
51 24 8 227 895 20 92 7587 241
51 24 8 232 873 20 92 7590 241
51 24 8 245 031 20 92 7601 242
51 24 8 254 281 20 51 0043 241
51 24 8 399 087 20 93 0233 242
51 24 8 402 405 20 92 7594 241
51 24 8 410 755 20 93 0234 243
51 32 1 904 507 99 90 2618 282
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ref. no. SWAG no. page
51 32 1 938 884 20 92 3749 280
51 33 8 125 201 20 92 7325 283
51 33 8 125 202 20 92 7326 283
51 33 8 194 695 20 92 6497 281
51 33 8 194 696 20 92 6498 281
51 33 8 252 393 20 92 7345 283
51 33 8 252 394 20 92 7346 283
51 33 8 254 911 20 92 6719 282
51 33 8 254 912 20 92 6720 283
51 35 7 125 059 20 92 6721 283
51 35 7 125 060 20 92 6722 283
51 35 8 125 203 20 92 7327 283
51 35 8 125 203 SK 20 92 6509 282
51 35 8 125 204 20 92 7328 283
51 35 8 125 204 SK 20 92 6510 282
51 35 8 159 835 SK 20 92 7347 283
51 35 8 159 836 SK 20 92 7348 283
51 35 8 212 099 20 92 7392 283
51 35 8 212 100 20 92 7393 284
64 53 8 390 469 20 91 4386 220

Chevrolet (GM)
- 82 92 9823 303
11023582 99 90 7215 76
90076745 40 33 0001 107
90105172 40 90 5212 287
90128194 40 90 4706 202
90352773 40 91 7429 208
90409256 99 90 1211 65
90409693 40 90 3914 39
90409693 40 90 3914 39
96179489 40 90 2691 392
96179489 40 90 2691 392

Chrysler
05073698AA 10 92 4431 159
05073700AB 10 90 9516 171
05073890AA 99 90 5961 30
05073945AA 99 90 8277 31
05073946AA 99 90 7215 76
05080067AA 10 91 4686 21
05080067AA 10 91 4686 21

ref. no. SWAG no. page
05080067AA 10 91 4686 21
05080067AA 10 91 4686 21
05080244AA 85 92 7191 53
05080301AA 10 92 9140 76
05096976AA 99 90 4054 76
05098006AA 10 90 2104 382
05102950AA 10 90 7669 132
05103623AA 10 91 7856 109
05103901AB 10 92 3621 85
05103901AB 10 92 3621 85
05103901AB 10 92 3621 85
05103901AB 10 92 3621 85
05103901AB 10 92 3621 85
05103912AA 99 91 5261 17
05103933AA S1 10 90 4883 64
05103933AA S1 10 90 4883 64
05104109AA 10 93 0728 202
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05119245AA 10 92 3975 428
05119247AA 10 92 7974 428
05119830AB 10 92 3938 201
05129192AA 10 92 3974 428
05139225AA 10 92 1263 383
05139225AA 10 92 1263 383
05139226AA 10 92 1264 383
05139226AA 10 92 1264 383
05139227AA 10 92 1265 383
05139227AA 10 92 1265 383
05142257AA 10 92 9227 130
05179103AA 10 92 4661 53
52108325AA 99 90 9463 200
52108332AB 10 91 0072 39
52108332AB 10 91 0072 39
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
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68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68013457AA 10 93 0777 287
68013474AA 10 92 6731 384
68013474AA 10 92 6731 384
68013581AA 10 92 8613 392
68013581AA 10 92 8613 392
68014055AA 10 93 0680 2
68014055AA 10 93 0680 2
68017313AA 10 92 6729 383
68017313AA 10 92 6729 383
MD050316 80 93 0180 30
MD050317 80 93 0181 76

Citroën
- 32 90 5231 336
- 82 92 9822 303
- 82 92 9823 303
0127.28 62 91 1808 166
0304.34 62 91 9187 40
0304.34 62 91 9187 40
0326.22 62 91 1811 166
0514.A2 62 91 1813 166
0514.A3 62 91 1830 166
0807.28 62 91 9571 85
0807.28 62 91 9571 85
0807.28 62 91 9571 85
0807.28 62 91 9571 85
0807.28 62 91 9571 85
1001.56 62 92 1079 44
1001.77 62 92 3213 45
1001.C0 62 92 3211 45
1001.C9 62 92 1089 45
1109.R7 62 92 6853 54
1306.C7 62 92 2080 65
1306.E0 62 92 2081 65
1306.E4 62 92 2082 65
1336.44 62 91 8568 10
1336.A1 62 91 7935 10
1336.C9 62 91 7927 9
1336.E8 62 91 8569 10

ref. no. SWAG no. page
1336.F9 62 92 2586 95
1336.G4 62 91 7929 10
1336.H7 62 91 8566 10
1336.J7 62 91 8567 10
1336.Q1 62 92 2057 94
1338.11 70 91 2775 95
1338.23 70 91 2776 95
1338.38 62 92 2059 94
1338.44 62 91 7694 94
1338.A0 62 92 2058 94
1714.E3 81 93 0823 133
1755.62 62 90 9199 208
1755.63 62 90 9200 208
1755.K9 81 93 0822 208
2150.55 62 91 9507 146
2150.E2 70 91 2784 146
2214.12 60 91 2012 40
2214.12 60 91 2012 40
2263.27 60 16 0003 185
3121.26 62 91 1413 85
3121.26 62 91 1413 85
3121.26 62 91 1413 85
3121.26 62 91 1413 85
3121.26 62 91 1413 85
3121.44 62 91 1414 85
3121.44 62 91 1414 85
3121.44 62 91 1414 85
3121.44 62 91 1414 85
3121.44 62 91 1414 85
3121.46 62 92 2448 85
3121.46 62 92 2448 85
3121.46 62 92 2448 85
3121.46 62 92 2448 85
3121.46 62 92 2448 85
3297.14 50 90 3810 295
3297.14 50 90 3810 295
3318.17 70 91 2692 295
3318.17 70 91 2692 295
3346.13 70 91 2694 85
3346.13 70 91 2694 85
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3346.13 70 91 2694 85
3346.13 70 91 2694 85
3346.13 70 91 2694 85
3346.16 70 91 2693 85
3346.16 70 91 2693 85
3346.16 70 91 2693 85
3346.16 70 91 2693 85
3346.16 70 91 2693 85
3522.50 50 92 4362 301
3522.50 50 92 4362 301
3522.50 50 92 4362 301
3622.30 50 92 4361 300
3622.30 50 92 4361 300
3724.24 62 92 1617 76
3740.19 62 92 1616 226
4247.22 70 90 7889 410
4247.32 S1 62 91 0534 410
4247.38 70 91 0664 410
4402.70 70 91 2014 437
4402.A3 70 91 2015 437
4402.A5 70 91 2016 437
4601.88 62 91 8318 378
4601.D0 62 91 8320 378
4601.D1 62 91 8321 378
4601.D3 62 91 8322 378
4601.E1 62 91 8293 378
4601.E3 62 91 8316 378
4601.E9 62 91 8291 378
4601.G1 62 91 8289 378
4745.G3 62 91 7903 428
4745.T4 62 91 7911 429
4806.65 62 91 2141 392
4806.65 62 91 2141 392
4806.82 62 91 8537 392
4806.82 62 91 8537 392
4834.76 70 91 2382 429
5031.50 62 93 1134 364
5271.76 64 92 2525 372
5271.76 64 92 2525 372
5271.76 64 92 2525 372

ref. no. SWAG no. page
5272.34 64 92 2496 371
5272.34 64 92 2496 371
5272.34 64 92 2496 371
5272.36 66 92 6674 373
5272.36 66 92 6674 373
5272.36 66 92 6674 373
5272.38 66 92 6668 373
5272.38 66 92 6668 373
5272.38 66 92 6668 373
5272.40 66 92 6673 373
5272.40 66 92 6673 373
5272.40 66 92 6673 373
5293.04 64 92 2503 370
5293.04 64 92 2503 370
54 37 354 64 92 3017 371
54 37 354 64 92 3017 371
54 37 354 64 92 3017 371
6448.78 62 91 9323 220
6448.C8 62 91 9321 220
75 520 295 64 92 3791 372
75 520 295 64 92 3791 372
75 520 295 64 92 3791 372
7925.11 64 92 8010 244
7925.13 64 92 8011 244
8731.94 64 92 8009 243
8731.A8 64 92 8006 243
8731.C0 64 92 9197 244
8731.C1 64 51 0014 243
8731.E3 64 92 8007 243
8731.E4 64 92 8008 243
8731.E6 62 91 8563 243
8731.F4 64 92 8005 243
8731.F7 64 92 9260 244
8731.G3 64 92 8004 243
8731.H8 64 92 8003 243
8731.L0 64 92 8002 243
8731.N9 64 93 1411 244
95 564 253 64 92 2505 371
95 564 253 64 92 2505 371
95 564 253 64 92 2505 371
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ref. no. SWAG no. page
95 564 974 64 92 2501 371
95 564 974 64 92 2501 371
95 564 974 64 92 2501 371
95 630 572 64 92 2497 371
95 630 572 64 92 2497 371
95 630 572 64 92 2497 371
95 630 610 64 92 3794 372
95 630 610 64 92 3794 372
95 630 610 64 92 3794 372
95 666 857 64 92 2495 371
95 666 857 64 92 2495 371
95 666 857 64 92 2495 371
95 666 858 64 92 2499 371
95 666 858 64 92 2499 371
95 666 858 64 92 2499 371
95 666 859 64 92 2521 372
95 666 859 64 92 2521 372
95 666 859 64 92 2521 372
95 666 860 64 92 2504 371
95 666 860 64 92 2504 371
95 666 860 64 92 2504 371
95 666 861 64 92 2508 372
95 666 861 64 92 2508 372
95 666 861 64 92 2508 372
95 666 862 64 92 2493 371
95 666 862 64 92 2493 371
95 666 862 64 92 2493 371
95 669 124 64 92 3790 372
95 669 124 64 92 3790 372
95 669 124 64 92 3790 372
96 045 530 64 92 3793 372
96 045 530 64 92 3793 372
96 045 530 64 92 3793 372
96 051 819 64 92 3792 372
96 051 819 64 92 3792 372
96 051 819 64 92 3792 372
96 051 827 64 92 2523 372
96 051 827 64 92 2523 372
96 051 827 64 92 2523 372
96 166 936 62 91 8692 10

ref. no. SWAG no. page
Dacia
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
77 00 763 538 S1 60 92 6339 332
77 01 034 248 60 92 4522 300
77 01 034 248 60 92 4522 300
77 03 002 700 60 92 6337 301
77 03 002 700 60 92 6337 301
77 03 002 700 60 92 6337 301
77 03 034 250 60 91 9893 295
77 03 034 250 60 91 9893 295
77 03 062 072 60 93 0253 140
82 00 048 024 60 92 2085 65
82 00 367 922 60 93 0153 162
82 00 557 644 60 92 7259 162
82 00 735 264 60 93 1438 244
82 00 768 913 60 92 7155 54

Daewoo
11023582 99 90 7215 76
90076745 40 33 0001 107
90105172 40 90 5212 287
90128194 40 90 4706 202
90352773 40 91 7429 208
90409256 99 90 1211 65
90409376 40 90 3160 31
90409693 40 90 3914 40
90409693 40 90 3914 40
96179489 40 90 2691 392
96179489 40 90 2691 392

Daihatsu
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
90043-41041 81 93 0262 31
90044-30281 81 93 0263 76

Dodge
05073700AB 10 90 9516 171
05073945AA 99 90 8277 31
05073946AA 99 90 7215 76
05080301AA 10 92 9140 76



538

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
05102950AA 10 90 7669 132
05103623AA 10 91 7856 109
05103912AA 99 91 5261 17
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05104566AA 10 92 3662 85
05117877AA 10 93 1137 150
05119245AA 10 92 3975 429
05119247AA 10 92 7974 429
05129192AA 10 92 3974 429
05139225AA 10 92 1263 384
05139225AA 10 92 1263 384
05139226AA 10 92 1264 384
05139226AA 10 92 1264 384
05139227AA 10 92 1265 384
05139227AA 10 92 1265 384
05142257AA 10 92 9227 130
05179103AA 10 92 4661 54
52108325AA 99 90 9463 200
52108332AB 10 91 0072 40
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68001053AA 10 92 8407 71
68013457AA 10 93 0777 287
68013474AA 10 92 6731 384
68013474AA 10 92 6731 384
68013581AA 10 92 8613 392
68013581AA 10 92 8613 392
68014055AA 10 93 0680 2
68017313AA 10 92 6729 384
68017313AA 10 92 6729 384

Fiat
0768 5482 70 91 9010 121
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
0414 4275 70 91 0918 287

ref. no. SWAG no. page
0443 7668 62 91 0526 208
0445 0938 70 91 2382 429
0758 9135 70 91 0897 95
0762 5346 70 91 2774 95
0762 7585 70 91 2692 295
0762 7585 70 91 2692 295
0764 7596 70 92 1149 40
0764 7596 70 92 1149 40
0765 7423 70 91 2693 86
0765 7423 70 91 2693 86
0765 7423 70 91 2693 86
0765 7423 70 91 2693 86
0765 7423 70 91 2693 86
0768 0262 70 91 2750 146
0771 6337 70 92 1147 40
0771 6337 70 92 1147 40
0772 4665 70 91 4205 166
0772 4708 70 91 2784 147
0772 9959 70 91 2773 95
0773 4566 70 51 0014 244
0773 9437 70 92 2104 118
0774 8306 70 92 2105 118
0775 0119 70 91 0561 410
0777 4707 70 92 8042 245
0778 4315 70 91 2755 146
0992 0623 10 91 0134 113
0992 0623 10 91 0134 113
0992 0623 10 91 0134 113
0992 5774 99 91 0135 113
0992 5774 99 91 0135 113
0992 5774 99 91 0135 113
0993 6616 99 90 2181 113
0993 6616 99 90 2181 113
0993 6616 99 90 2181 113
0994 5891 70 91 2015 438
0994 5895 70 91 2016 438
0994 6048 62 91 8320 379
0994 6054 62 91 8322 379
0994 6056 62 91 8321 379
0994 6385 62 91 8318 379
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
13062 11080 70 91 0664 410
13079 63080 62 91 7903 429
13136 75080 70 90 7889 410
14746 88080 62 90 9200 208
14746 90080 62 90 9199 208
14865 94080 62 91 8537 392
14865 94080 62 91 8537 392
2612 6739 70 91 2369 86
2612 6739 70 91 2369 86
2612 6739 70 91 2369 86
2612 6739 70 91 2369 86
2612 6739 70 91 2369 86
4000 3080 70 91 2694 86
4000 3080 70 91 2694 86
4000 3080 70 91 2694 86
4000 3080 70 91 2694 86
4000 3080 70 91 2694 86
4000 4620 70 91 2107 86
4000 4620 70 91 2107 86
4000 4620 70 91 2107 86
4000 4620 70 91 2107 86
4000 4620 70 91 2107 86
4000 4950 70 91 4209 166
4000 5030 70 91 2106 86
4000 5030 70 91 2106 86
4000 5030 70 91 2106 86
4000 5030 70 91 2106 86
4000 5030 70 91 2106 86
4640 6436 70 91 2751 146
4646 1939 70 91 2754 146
4646 3078 70 93 0735 365
4652 4678 70 92 8036 244
4674 4596 70 92 8037 244
4676 0308 70 91 5599 392
4676 0308 70 91 5599 392
4678 3650 70 92 8041 245
4678 4994 70 92 8038 244
4678 4995 70 92 8039 244
4679 7595 70 91 2756 147
4683 5404 70 93 1084 245

ref. no. SWAG no. page
5177 8057 70 91 2833 287
5179 4446 70 92 8040 245
5519 6309 40 93 1118 76
5519 7218 70 92 6365 54
7173 6955 70 91 1505 392
7173 6955 70 91 1505 392
7173 6966 70 91 2305 392
7173 6966 70 91 2305 392
7173 6967 70 91 1503 392
7173 6967 70 91 1503 392
7173 7952 70 91 2011 438
7173 7958 70 91 2013 438
7173 8328 70 91 2010 438
7173 8383 70 98 0020 1
7173 8383 70 98 0020 1
7173 8463 70 91 4126 150
7173 8464 70 91 4128 150
7173 8468 70 91 4127 153
7173 9132 70 91 2014 438
7173 9541 70 91 4129 153
7350 0049 70 92 6366 54
7736 4264 70 92 9191 425
7736 4744 70 92 9190 425
7902 6097 10 91 0137 113
7902 6097 10 91 0137 113
7902 6097 10 91 0137 113
94008 07289 62 91 9571 86
94008 07289 62 91 9571 86
94008 07289 62 91 9571 86
94008 07289 62 91 9571 86
94008 07289 62 91 9571 86
94031 21269 62 91 1413 85
94031 21269 62 91 1413 85
94031 21269 62 91 1413 85
94031 21269 62 91 1413 85
94031 21269 62 91 1413 85
94561 82580 62 91 1414 86
94561 82580 62 91 1414 86
94561 82580 62 91 1414 86
94561 82580 62 91 1414 86



540

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
94561 82580 62 91 1414 86
95624 09187 62 92 1079 45
9564 6292 70 81 0003 299
9564 6292 70 81 0003 299
95672 05088 62 92 3213 45
95672 05380 62 91 8293 379
95672 11580 62 91 8316 379
95693 42587 62 92 3211 45
96084 01580 62 91 7935 10
96141 94980 62 91 1811 166
96143 79380 62 91 1808 166
96160 90180 70 91 2776 95
96171 78080 70 91 2775 95
96186 64180 62 91 8566 10
96194 98980 62 91 7929 10
96264 93880 64 51 0014 244
96300 66680 62 92 2057 95
96349 89480 62 92 2081 66
96380 01280 62 92 2082 66
97904 64500 62 92 2448 86
97904 64500 62 92 2448 86
97904 64500 62 92 2448 86
97904 64500 62 92 2448 86
97904 64500 62 92 2448 86

Ford PKW
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
1 002 825 30 91 4550 28
1 004 927 99 90 7407 37
1 005 216 30 91 8162 162
1 005 246 32 90 8390 226
1 005 301 32 90 2085 166
1 005 303 30 90 1090 166
1 005 305 99 90 3272 31
1 005 306 99 90 7215 77
1 005 338 30 91 8164 163
1 005 578 50 92 4359 77
1 006 012 99 90 5690 439
1 008 276 50 92 7774 247
1 008 277 50 51 0049 246

ref. no. SWAG no. page
1 008 849 50 91 7591 296
1 008 849 50 91 7591 296
1 013 815 99 90 8367 393
1 013 815 99 90 8367 393
1 013 938 50 92 1096 31
1 020 155 50 51 0040 245
1 020 156 50 51 0043 245
1 022 692 30 91 7964 60
1 022 692 30 91 7964 60
1 025 233 50 91 5714 209
1 025 425 50 51 0034 245
1 029 013 99 91 1439 157
1 031 223 50 90 7626 167
1 031 818 30 92 1451 282
1 032 249 S2 30 91 8292 95
1 032 249 S3 30 91 8294 95
1 032 523 32 90 3598 86
1 032 523 32 90 3598 86
1 032 523 32 90 3598 86
1 032 523 32 90 3598 86
1 032 523 32 90 3598 86
1 033 121 32 90 7556 40
1 033 121 32 90 7556 40
1 035 269 50 92 6363 393
1 035 269 50 92 6363 393
1 035 270 50 92 6364 393
1 035 270 50 92 6364 393
1 038 776 50 91 7984 280
1 039 021 50 92 7289 55
1 049 273 50 91 4874 302
1 063 042 50 91 9660 110
1 063 996 50 92 6248 217
1 066 796 50 92 6361 393
1 066 796 50 92 6361 393
1 066 801 50 92 6362 393
1 066 801 50 92 6362 393
1 067 029 50 91 8170 87
1 067 029 50 91 8170 87
1 067 029 50 91 8170 87
1 067 029 50 91 8170 87
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ref. no. SWAG no. page
1 067 029 50 91 8170 87
1 070 523 50 92 7138 54
1 074 368 50 92 7773 247
1 075 742 50 92 7761 246
1 075 963 50 91 9672 40
1 075 963 50 91 9672 40
1 077 686 50 92 6372 87
1 077 686 50 92 6372 87
1 077 686 50 92 6372 87
1 077 686 50 92 6372 87
1 077 686 50 92 6372 87
1 086 369 50 92 6249 217
1 087 567 50 91 9290 87
1 087 567 50 91 9290 87
1 087 567 50 91 9290 87
1 087 567 50 91 9290 87
1 087 567 50 91 9290 87
1 088 369 50 92 7789 248
1 093 705 10 92 7758 245
1 094 814 32 92 3390 245
1 096 283 50 92 3981 96
1 100 696 30 92 2544 54
1 104 132 99 90 5734 439
1 105 276 50 91 9661 110
1 106 077 50 91 9645 438
1 113 641 50 91 9624 438
1 115 986 50 91 9625 438
1 117 046 50 92 7781 248
1 117 246 50 92 7760 246
1 117 394 50 92 7780 247
1 119 421 50 92 7136 54
1 119 688 50 92 7779 247
1 120 812 50 92 7771 247
1 121 248 50 92 7769 247
1 124 003 50 92 7777 247
1 133 865 30 92 7664 245
1 138 220 50 92 4385 72
1 138 220 50 92 4385 72
1 138 220 50 92 4385 72
1 138 220 50 92 4385 72

ref. no. SWAG no. page
1 138 220 50 92 4385 72
1 141 159 50 92 7757 246
1 144 582 50 91 8695 296
1 144 582 50 91 8695 296
1 146 649 50 92 7778 247
1 150 277 50 92 7776 247
1 206 923 50 92 9854 14
1 232 189 50 92 7762 246
1 250 679 30 92 2546 54
1 251 915 50 92 7784 248
1 252 377 50 92 7766 246
1 313 218 50 92 7785 248
1 321 021 50 92 7768 247
1 322 152 50 92 7129 54
1 349 309 50 92 7767 246
1 349 745 50 92 7141 55
1 376 673 50 92 7770 247
1 381 971 50 93 0005 301
1 381 971 50 93 0005 301
1 436 155 50 92 7787 248
1 452 357 50 90 6758 96
1 454 117 99 90 5598 31
1 454 118 50 90 5597 77
1 459 756 50 91 9945 302
1 471 995 50 92 9451 302
1 471 995 50 92 9451 302
1 471 995 50 92 9451 302
1 479 651 50 92 4381 301
1 479 651 50 92 4381 301
1 479 651 50 92 4381 301
1 517 558 99 90 5702 439
1 517 559 99 90 5703 439
1 565 248 70 92 6366 55
1 565 249 70 92 6365 55
1 579 665 50 90 6174 87
1 579 665 50 90 6174 87
1 579 665 50 90 6174 87
1 579 665 50 90 6174 87
1 579 665 50 90 6174 87
1 591 419 50 91 5712 209
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
1 614 996 50 90 5629 167
1 630 359 99 90 5706 439
1 630 360 99 90 5689 439
1 641 893 50 90 7686 167
1 647 679 50 91 4910 147
1 651 865 50 91 9609 40
1 651 865 50 91 9609 40
1 659 647 50 90 5893 429
1 663 814 50 90 7687 167
1 663 884 50 22 0001 72
1 663 884 50 22 0001 72
1 663 884 50 22 0001 72
1 663 884 50 22 0001 72
1 663 884 50 22 0001 72
1 669 254 50 90 5628 87
1 669 254 50 90 5628 87
1 669 254 50 90 5628 87
1 669 254 50 90 5628 87
1 669 254 50 90 5628 87
1 669 839 30 90 2943 60
1 669 839 30 90 2943 60
1 669 841 30 88 0007 45
1 669 886 30 05 0017 162
1 669 896 32 90 1197 171
1 669 909 30 92 4602 171
3 049 844 50 91 5993 411
3 051 079 50 92 7425 31
4 055 730 50 91 9626 438
4 106 404 50 92 1007 302
4 134 633 50 92 7772 247
4 659 413 50 92 2953 296
4 659 413 50 92 2953 296
6 031 544 50 90 1316 45
6 036 437 50 90 3810 295
6 036 437 50 90 3810 295
6 080 625 50 92 4391 72
6 080 625 50 92 4391 72
6 080 625 50 92 4391 72
6 080 625 50 92 4391 72
6 080 625 50 92 4391 72

ref. no. SWAG no. page
6 096 066 50 90 5713 438
6 102 936 50 90 3831 295
6 102 936 50 90 3831 295
6 114 613 99 90 5658 393
6 114 613 99 90 5658 393
6 120 254 50 91 5708 208
6 125 634 99 90 8598 393
6 125 634 99 90 8598 393
6 133 688 50 90 6244 296
6 133 688 50 90 6244 296
6 133 689 50 90 6245 296
6 133 689 50 90 6245 296
6 142 657 50 51 0053 246
6 142 658 50 51 0035 245
6 156 056 50 90 6169 147
6 161 414 99 91 4813 147
6 165 500 50 90 5627 86
6 165 500 50 90 5627 86
6 165 500 50 90 5627 86
6 165 500 50 90 5627 86
6 165 500 50 90 5627 86
6 165 502 50 90 7690 167
6 166 108 50 91 9608 40
6 166 108 50 91 9608 40
6 167 629 50 90 5817 411
6 168 200 99 90 5882 430
6 168 201 50 90 5843 429
6 169 335 50 90 3685 45
6 169 774 50 91 8972 96
6 172 599 50 90 3811 295
6 172 599 50 90 3811 295
6 172 600 50 90 3812 295
6 172 600 50 90 3812 295
6 176 701 50 91 9188 109
6 177 410 99 90 6236 147
6 179 304 99 90 8358 393
6 179 304 99 90 8358 393
6 183 029 99 90 1384 156
6 183 030 99 90 1385 156
6 183 031 99 90 1386 156
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
6 184 137 99 91 2224 200
6 186 200 99 90 1387 157
6 187 601 99 90 5721 439
6 189 055 99 90 1388 157
6 194 243 50 92 4361 301
6 194 243 50 92 4361 301
6 196 297 50 90 7807 141
6 203 229 S2 50 92 4393 332
6 502 746 99 90 5903 430
6 517 149 50 92 4383 301
6 517 149 50 92 4383 301
6 658 706 99 90 5818 430
6 658 707 99 90 5781 429
6 676 123 50 90 6263 429
6 676 465 50 91 8399 401
6 706 221 99 91 1440 157
6 707 927 50 91 9696 43
6 710 010 50 90 5668 410
6 723 389 50 90 5886 429
6 734 732 50 92 7786 248
6 734 734 50 92 7759 246
6 754 367 50 91 4911 147
6 788 494 50 91 5710 209
6 789 158 50 51 0044 246
6 790 116 50 92 4362 301
6 790 116 50 92 4362 301
6 790 116 50 92 4362 301
6 808 556 50 91 9648 438
6 816 788 50 90 6242 295
6 816 788 50 90 6242 295
6 816 789 50 90 6243 296
6 816 789 50 90 6243 296
6 844 981 50 51 0045 246
6 866 417 50 91 5715 209
6 866 418 50 91 5716 209
6 900 216 50 51 0028 245
6 900 217 50 51 0029 245
6 905 927 50 91 5709 209
6 912 221 99 90 6168 430
6 920 711 50 90 5669 410

ref. no. SWAG no. page
6 934 502 50 51 0046 246
6 965 594 50 92 7782 248
6 965 595 50 92 7783 248
7 008 824 50 91 9659 40
7 008 824 50 91 9659 40
7 092 700 50 91 5711 209
7 198 585 32 92 2050 72
7 198 585 32 92 2050 72
7 198 585 32 92 2050 72
7 198 585 32 92 2050 72
7 198 585 32 92 2050 72
7 198 663 30 22 0002 77
7 201 624 30 92 6455 384
7 201 624 30 92 6455 384
7 287 810 30 92 6621 71
7 287 810 30 92 6621 71
7 287 810 30 92 6621 71
7 287 810 30 92 6621 71
7 287 810 30 92 6621 71
7 296 356 50 90 5670 410
7 335 770 30 92 3170 392
7 335 770 30 92 3170 392
7 335 771 30 92 3174 392
7 335 771 30 92 3174 392
7 402 403 99 90 7284 227
1C15V406A10DC 50 92 7772 247
1 N31C406A10AB 50 92 7769 247
1S7116C826AD 50 92 7771 247
1S71A406A10AC 50 92 7781 248
1S71A406A10BB 50 92 7779 247
1S71F406A10AB 50 92 7760 246
1S71N406A10AB 50 92 7762 246
1S71N406A10AB 50 92 7780 247
2N11N406A10AA 50 92 7787 248
2S51B406A10AC 50 92 7784 248
2S61A406A10AB 50 92 7757 246
3M216744AA 30 92 2546 54
3M51A406A10AB 50 92 7785 248
3M51R406A10AB 50 92 7766 246
4M51A406A10AB 50 92 7768 247
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
4M51N406A10AB 50 92 7767 246
4M5Q6714BA 50 92 7129 54
5C1Q6744AA 50 92 7141 55
5M51F406A10AB 50 92 7770 247
691F8575AA 50 90 6758 96
6G913C073AA 50 91 9945 302
6S433B477AA 50 92 2953 296
6S433B477AA 50 92 2953 296
70TM6730AA 99 90 5598 31
70TM6734AA 50 90 5597 77
72GB2261AA 99 90 5703 439
72GB2261BA 99 90 5702 439
77BM6600BA 50 90 1316 45
78GB5281AA 50 91 5712 209
81AB5A262AC 50 91 5708 208
83AB2A603AF 99 90 5882 430
83AB2A603BF 50 90 5843 429
83BB2261BA 50 90 5713 438
83BB7K553GE 50 90 6169 147
84FB2078AA 99 90 5658 393
84FB2078AA 99 90 5658 393
84FB2261AC 99 90 5706 439
84FB2261BC 99 90 5689 439
85GB2078A 99 90 8598 393
85GB2078A 99 90 8598 393
865M6701A6A 50 90 7690 167
86HM6700AA 50 90 5628 87
86HM6700AA 50 90 5628 87
86HM6700AA 50 90 5628 87
86HM6700AA 50 90 5628 87
86HM6700AA 50 90 5628 87
86HM6701A1A 50 90 7686 167
86SM6700A6A 50 90 5627 86
86SM6700A6A 50 90 5627 86
86SM6700A6A 50 90 5627 86
86SM6700A6A 50 90 5627 86
86SM6700A6A 50 90 5627 86
86VB7K553ED 99 91 4813 147
86VBV406A10BA 50 51 0053 246
86VBV406A10CA 50 51 0035 245

ref. no. SWAG no. page
87BB7K553GA 50 91 4910 147
87CT7B155AB 99 91 2224 200
87VB1126AA 50 90 5817 411
88AB7L609AA 99 90 1387 157
88BB7K553BE 50 91 4911 147
88BB7L609AA 99 90 1384 156
88BB7L609BA 99 90 1385 156
88SM6600AA 50 90 3685 45
88SM6710AA 50 91 9608 40
88SM6710AA 50 91 9608 40
88VB7K553AA 99 90 6236 147
88VB7L609AA 99 90 1386 156
88VB8A616AA 50 91 9188 109
894F6L270AC 50 91 9290 87
894F6L270AC 50 91 9290 87
894F6L270AC 50 91 9290 87
894F6L270AC 50 91 9290 87
894F6L270AC 50 91 9290 87
89FB1248AC 50 92 9854 14
89FB2261CB 99 90 5721 439
89FB2282AB 99 90 8358 393
89FB2282AB 99 90 8358 393
89FB2853AA 99 90 5903 430
89FB2A603AH 50 90 5893 429
89FB406A10B1C 50 92 7759 246
89FB7L609AA 99 90 1388 157
89FBB406A10A1C 50 92 7786 248
89FF6710BA 50 91 9609 40
89FF6710BA 50 91 9609 40
89FF6714A2E 50 92 7289 55
89FF8575AA 50 91 8972 96
89FF9K566AA 50 90 7807 141
91AB1113AD 50 90 5669 410
91AB2A603AK 99 90 6168 430
91AB2A603BH 50 90 6263 429
91ABW406A10AG 50 92 7761 246
928M6700B5A 50 90 7687 167
928M6K292B5B 50 91 8170 87
928M6K292B5B 50 91 8170 87
928M6K292B5B 50 91 8170 87



545

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
928M6K292B5B 50 91 8170 87
928M6K292B5B 50 91 8170 87
92AB5A262DC 50 91 5710 209
92FB2A603AD 50 90 5886 429
92VB2853AD 99 90 5818 430
92VB2853CD 99 90 5781 429
93AB5A262AA 50 91 5709 209
93ABA406A10B1B 50 51 0028 245
93ABA406A10C1B 50 51 0029 245
93BB1126CA 50 90 5668 410
93BB2261BD 50 91 9624 438
93BB2261DC 50 91 9648 438
93BB2261ED 50 91 9625 438
93BB3B477AC 50 91 7591 296
93BB3B477AC 50 91 7591 296
93BB5A262GA 50 91 5715 209
93BB5A262HA 50 91 5716 209
93BB7L609AA 99 91 1440 157
93BBA406A10AE 50 51 0040 245
93BBA406A10BD 50 51 0043 245
93BBF406A10AB 50 51 0044 246
93BBF406A10BB 50 51 0045 246
93BBN406A10AC 50 51 0046 246
93FBB406A10AA 50 92 7782 248
93FBB406A10BA 50 92 7783 248
93M6710AC 50 91 9659 40
93M6710AC 50 91 9659 40
94AB7L583BB 99 91 1439 157
95AB2261BA 99 90 5690 439
95BF9F715AC 50 92 6248 217
95VB5A262BA 50 91 5711 209
95VW2078AE 30 92 3174 392
95VW2078AE 30 92 3174 392
95VW2282AD 30 92 3170 392
95VW2282AD 30 92 3170 392
95VW2A603AC 30 92 6455 384
95VW2A603AC 30 92 6455 384
95VW442K08AH 32 92 3390 245
95VW6020BA 30 90 2943 60
95VW6020BA 30 90 2943 60

ref. no. SWAG no. page
95VW6600BA 30 88 0007 45
95VW6675BA 99 90 7407 37
95VW6700AA 32 90 2085 166
95VW6700DA 32 90 3598 86
95VW6700DA 32 90 3598 86
95VW6700DA 32 90 3598 86
95VW6700DA 32 90 3598 86
95VW6700DA 32 90 3598 86
95VW6701AA 30 90 1090 166
95VW6710CA 32 90 7556 40
95VW6710CA 32 90 7556 40
95VW6730AA 99 90 3272 31
95VW6B858BA 30 91 4550 28
95VW8488AA 30 91 8292 95
95VWA23342ABYYEI 30 92 1451 282
96BM6700A6B 50 90 7626 167
96FB1113AB 50 90 5670 410
96FB2078DA 99 90 8367 393
96FB2078DA 99 90 8367 393
96FB2078HA 50 92 6361 393
96FB2078HA 50 92 6361 393
96FB2078JA 50 92 6362 393
96FB2078JA 50 92 6362 393
96FB3B477AB 50 91 8695 296
96FB3B477AB 50 91 8695 296
96FBB406A10AA 50 92 7774 247
96FBB406A10BA 50 51 0049 246
96MM6K292A2B 50 92 6372 87
96MM6K292A2B 50 92 6372 87
96MM6K292A2B 50 92 6372 87
96MM6K292A2B 50 92 6372 87
96MM6K292A2B 50 92 6372 87
978M6714B4A 50 92 7136 54
97BBA46538AA 50 91 7984 280
97FG3C083A1A 50 91 4874 302
97JM6730BA 50 92 1096 31
97KB2078BB 50 92 6363 393
97KB2078BB 50 92 6363 393
97KB2078CB 50 92 6364 393
97KB2078CB 50 92 6364 393
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97KB5A262AB 50 91 5714 209
97KGB406A10AA 50 51 0034 245
97MM6714B1A 50 92 7138 54
98AB1113BE 50 91 5993 411
98VB8A616BC 50 91 9661 110
98VB8A616CA 50 91 9660 110
9S516731C1A 70 92 6366 55
9S516731C2A 70 92 6365 55
A850X6013A2A 50 91 9696 43
E802282S72 50 92 4391 72
E802282S72 50 92 4391 72
E802282S72 50 92 4391 72
E802282S72 50 92 4391 72
E802282S72 50 92 4391 72
E820208S72 50 90 3811 295
E820208S72 50 90 3811 295
E820209S80 50 90 3812 295
E820209S80 50 90 3812 295
E822046S76 50 90 3810 295
E822046S76 50 90 3810 295
E822077S100 50 90 6244 296
E822077S100 50 90 6244 296
E822078S100 50 90 6245 296
E822078S100 50 90 6245 296
E822215S76 50 90 6242 295
E822215S76 50 90 6242 295
E822216S76 50 90 6243 296
E822216S76 50 90 6243 296
E826242S76 50 90 3831 295
E826242S76 50 90 3831 295
N011914VX2 32 90 8390 226
N103288VX01 30 92 6621 71
N103288VX01 30 92 6621 71
N103288VX01 30 92 6621 71
N103288VX01 30 92 6621 71
N103288VX01 30 92 6621 71
N901300VX01 30 91 8162 162
N901368VX02 30 91 7964 60
N901368VX02 30 91 7964 60
N903168VX02 30 22 0002 77

ref. no. SWAG no. page
N903658VX01 30 91 8164 163
N905398VX01 30 92 4602 171
N905771VX01 30 05 0017 162
V97FBC406A10AC 50 92 7789 248
VX034903555VX 32 92 2050 72
VX034903555VX 32 92 2050 72
VX034903555VX 32 92 2050 72
VX034903555VX 32 92 2050 72
VX034903555VX 32 92 2050 72
VX059103113VX 99 90 7284 227
W5004134S309 50 92 4362 301
W5004134S309 50 92 4362 301
W5004134S309 50 92 4362 301
W520204S309 50 92 4383 301
W520204S309 50 92 4383 301
W520213S309 50 92 4361 301
W520213S309 50 92 4361 301
W520214S442 50 93 0005 301
W520214S442 50 93 0005 301
W700001S309 50 22 0001 72
W700001S309 50 22 0001 72
W700001S309 50 22 0001 72
W700001S309 50 22 0001 72
W700001S309 50 22 0001 72
W700274A442 50 92 4381 301
W700274A442 50 92 4381 301
W700274A442 50 92 4381 301
W701110S309M 50 91 8399 401
W704052S309 50 92 4359 77
W707209S309 50 92 4385 72
W707209S309 50 92 4385 72
W707209S309 50 92 4385 72
W707209S309 50 92 4385 72
W707209S309 50 92 4385 72
W708386S442 50 92 9451 302
W708386S442 50 92 9451 302
W708386S442 50 92 9451 302
XM216744AA 30 92 2544 54
XS41A406A10AE 50 92 7773 247
XS41A406A10AF 50 92 7776 247
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XS41F406A10AF 50 92 7777 247
XS41N406A10AE 10 92 7758 245
XS41N406A10AJ 50 92 7778 247
XS4Q6710BC 50 91 9672 40
XS4Q6710BC 50 91 9672 40
XS512261BA 99 90 5734 439
XS6U9F715AA 50 92 6249 217
XS7Q8575AA 50 92 3981 96
XS7W3C083AB 50 92 1007 302
XW4E6730AA 50 92 7425 31
YC152261AA 50 91 9626 438
YM2116C826AB 30 92 7664 245
YS512261AA 50 91 9645 438

GM (USA)
96042915 20 92 7061 200

Honda
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
15430-RBD-E02 85 92 7191 55
19301-P08-316 85 91 7355 96
25420-P24-J01 85 91 7485 200
25420-PX4-701 85 91 7486 200
46930-SM4-003 85 91 7403 153
46930-SR3-013 85 91 7402 153
74820-SMG-E03 85 93 1049 248
74820-ST3-E52 85 92 8043 248
74820-SWA-A01 85 93 1050 248

Hyundai
- 82 92 9822 304
- 82 92 9823 304
21512-21010 80 93 0180 31
25500-02500 90 92 6020 96
25500-23001 90 92 6194 96
25511-29000 70 91 2776 96
26320-27100 90 92 6444 55
28658-34100 90 93 0784 209
28768-22000 90 93 0785 210
28768-36000 90 93 0783 209
81161-26001 90 92 7936 249

ref. no. SWAG no. page
81161-2C001 90 92 9295 249
81161-3D001 90 92 9296 249
81770-02041 81 92 8087 248
81770-06011 90 92 9294 249
81770-17010 90 92 7938 249
81770-1C000 90 92 7939 249
81771-26011 90 92 7921 249
81771-2C020 90 92 9300 250
81771-2D720 90 92 9284 249
81771-2E000 90 92 9297 249
81771-39501 90 92 9299 249
81780-25230 90 92 9405 250
87170-26011 90 92 7937 249
87170-2E020 90 92 9298 249

Jeep
05073945AA 99 90 8277 31
05073946AA 99 90 7215 77

KIA
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
0K2FB63620 91 92 8065 250
0K53Z-56-620 91 92 8064 250
0K53Z-62-620 91 92 8063 250
21512-21010 80 93 0180 32
25500-02500 90 92 6020 96
25500-23001 90 92 6194 96
28658-34100 90 93 0784 210
28768-22000 90 93 0785 210
28768-36000 90 93 0783 210
81181-3E000 91 92 8062 250
81781-3E010 91 92 8060 250
87170-3E000 91 92 8061 250

Lancia
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
0414 4275 70 91 0918 287
0755 0119 70 91 0561 411
0758 9135 70 91 0897 96
0762 5346 70 91 2774 97
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0772 4665 70 91 4205 167
0773 9437 70 92 2104 118
0774 8306 70 92 2105 118
14746 88080 62 90 9200 210
14746 90080 62 90 9199 210
14865 94080 62 91 8537 393
14865 94080 62 91 8537 393
4000 4620 70 91 2107 87
4000 4620 70 91 2107 87
4000 4620 70 91 2107 87
4000 4620 70 91 2107 87
4000 4620 70 91 2107 87
4000 4950 70 91 4209 167
4000 5030 70 91 2106 87
4000 5030 70 91 2106 87
4000 5030 70 91 2106 87
4000 5030 70 91 2106 87
4000 5030 70 91 2106 87
4646 1939 70 91 2754 147
5177 8057 70 91 2833 288
5519 7218 70 92 6365 55
7173 6966 70 91 2305 393
7173 6966 70 91 2305 393
7173 6967 70 91 1503 393
7173 6967 70 91 1503 393
7173 7952 70 91 2011 439
7173 8328 70 91 2010 439
7173 8463 70 91 4126 150
7173 8464 70 91 4128 150
7173 9541 70 91 4129 153
7350 0049 70 92 6366 55
94008 07289 62 91 9571 87
94008 07289 62 91 9571 87
94008 07289 62 91 9571 87
94008 07289 62 91 9571 87
94008 07289 62 91 9571 87
94031 21269 62 91 1413 87
94031 21269 62 91 1413 87
94031 21269 62 91 1413 87
94031 21269 62 91 1413 87

ref. no. SWAG no. page
94031 21269 62 91 1413 87
94561 82580 62 91 1414 87
94561 82580 62 91 1414 87
94561 82580 62 91 1414 87
94561 82580 62 91 1414 87
94561 82580 62 91 1414 87
95672 05088 62 92 3213 46
95693 42587 62 92 3211 46
96084 01580 62 91 7935 10
96141 94980 62 91 1811 167
96143 79380 62 91 1808 167
96160 90180 70 91 2776 97
96171 78080 70 91 2775 97
96264 93880 64 51 0014 250
96300 66680 62 92 2057 96
96349 89480 62 92 2081 66
96380 01280 62 92 2082 66
97904 64500 62 92 2448 87
97904 64500 62 92 2448 87
97904 64500 62 92 2448 87
97904 64500 62 92 2448 87
97904 64500 62 92 2448 87

Land Rover
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
1275466 20 91 2176 167
1427826 20 91 2891 21
1427826 20 91 2891 21
1427826 20 91 2891 21
1427826 20 91 2891 21
1437237 20 91 2318 40
1437237 20 91 2318 40
1712058 20 91 9256 17
1714712 99 90 7295 227
1722531 20 92 3741 107
1730356 20 91 2173 133
7505302 20 91 8683 110
7511083 20 91 2190 97
7511083 S1 20 91 2191 97
ESR 1480 99 91 2205 66
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LPZ 000020 20 92 6701 56
LRF100150L 20 92 6688 55
LUF100540L 20 92 1073 167
STC 2034 20 92 7531 32
STC 2048 20 92 1074 168
STC 2180 20 92 6691 55
STC 2194 20 22 0004 61
STC 2194 20 22 0004 61
STC 3101 20 92 7532 77
STC 3338 20 91 2193 97

Lexus
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
53450-0W071 81 92 9285 250
53450-0W081 81 92 9286 250
64530-0W091 81 92 8089 250
90080-43037 81 93 0263 77
90341-12012 81 93 0262 32
90915-TB001 81 92 7147 56

Mazda
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
1E00-10-404 50 92 1096 32
1E00-62-620 50 51 0049 251
1E01-26-071 50 92 9854 14
1E07-26-610 99 90 5734 439
C201-10-231 50 92 6372 88
C201-10-231 50 92 6372 88
C201-10-231 50 92 6372 88
C201-10-231 50 92 6372 88
C201-10-231 50 92 6372 88
D350-26-042A 50 91 8695 296
D350-26-042A 50 91 8695 296
D350-33-042 50 91 7591 296
D350-33-042 50 91 7591 296
G21B-62-620 83 92 9404 251
GD8V-62-620B 83 91 7054 251
GD8V-63-620B 83 91 7055 251
GJ6E-56-930 83 92 9401 251
GJ6J-62-620 83 92 9402 251

ref. no. SWAG no. page
NF79-56-930B 83 92 9403 251

Mercedes Benz PKW
- 82 92 9822 305
- 82 92 9823 305
115 010 04 28 10 22 0010 37
601 010 17 52 NI 10 90 8346 140
601 010 31 52 NI 10 90 5810 139
601 010 36 52 NI 10 90 4792 139
606 010 04 52 10 91 8547 140
615 010 01 52 10 90 3057 139
616 010 01 52 99 90 7261 140
110 015 01 21 10 90 3642 19
110 015 01 21 10 90 3642 19
130 015 00 21 10 90 3645 19
130 015 00 21 10 90 3645 19
601 016 04 81 10 92 6155 27
606 016 03 81 10 92 6156 108
606 016 03 81 10 92 6156 108
611 017 00 60 10 92 9140 78
117 030 12 12 10 01 0015 173
102 031 00 51 10 05 0015 173
615 031 00 51 10 05 0014 173
111 038 00 71 10 90 1964 160
112 038 00 71 10 92 4431 160
615 038 00 72 10 90 7760 161
102 050 08 06 10 06 1900 28
102 050 09 06 10 06 0017 28
103 055 00 24 10 18 0006 142
103 055 06 76 10 18 0004 14
103 055 06 76 10 18 0004 14
611 070 06 01 10 92 4215 131
611 070 07 01 10 92 9231 131
611 070 09 01 10 92 1671 130
612 070 00 01 10 92 7977 131
613 070 00 01 10 92 9229 131
646 070 02 01 10 92 9228 131
646 070 04 01 10 92 9227 131
601 070 11 67 10 52 0017 141
601 070 14 67 10 52 0016 141
601 070 18 67 10 52 0021 141
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601 070 20 67 10 91 4691 141
601 070 21 67 10 91 4690 141
603 070 03 67 10 52 0013 141
617 070 01 67 10 52 0001 141
617 070 05 67 10 52 0002 141
116 070 00 77 99 90 6798 130
000 070 02 87 10 12 0009 139
000 070 04 87 10 12 0008 139
000 071 26 15 10 12 0010 141
000 071 01 26 10 12 0020 120
000 071 08 26 10 12 0019 120
102 071 13 68 10 12 0002 121
102 071 15 68 10 12 0004 122
121 071 01 80 10 91 9091 122
000 074 60 86 10 91 9947 132
117 078 00 45 10 12 0007 120
117 078 01 45 10 12 0006 120
103 078 01 73 99 90 2097 130
116 078 08 73 99 90 6251 130
115 078 07 81 10 90 8645 124
115 078 07 81 10 90 8645 124
605 078 05 81 10 92 3004 124
605 078 05 81 10 92 3004 124
102 094 48 82 10 92 6163 27
102 094 49 82 10 92 6157 27
110 094 24 82 10 92 6162 108
110 094 24 82 10 92 6162 108
116 094 09 82 10 92 6158 27
117 094 09 82 10 92 6299 27
102 094 20 87 10 92 6165 108
102 094 20 87 10 92 6165 108
668 098 00 65 10 92 8705 19
668 098 00 65 10 92 8705 19
668 098 01 65 10 92 8706 19
668 098 01 65 10 92 8706 19
000 151 08 50 10 91 0134 114
000 151 08 50 10 91 0134 114
000 151 08 50 10 91 0134 114
000 151 13 50 99 91 0135 114
000 151 13 50 99 91 0135 114

ref. no. SWAG no. page
000 151 13 50 99 91 0135 114
000 151 35 50 10 91 0137 114
000 151 35 50 10 91 0137 114
000 151 35 50 10 91 0137 114
000 151 36 50 10 91 0136 114
000 151 36 50 10 91 0136 114
000 151 36 50 10 91 0136 114
000 151 37 50 99 90 2181 114
000 151 37 50 99 90 2181 114
000 151 37 50 99 90 2181 114
103 180 12 01 10 88 0002 46
104 180 07 01 10 90 7563 47
110 180 40 01 10 90 7363 46
111 180 08 01 10 90 8918 47
112 180 11 01 10 92 9833 48
115 180 02 01 10 90 6605 46
115 180 13 01 10 90 6607 46
117 180 05 01 10 90 1039 46
119 180 17 01 10 91 9407 47
601 180 07 01 99 90 5785 48
601 180 08 01 99 90 8732 48
601 180 14 01 10 91 9062 47
601 180 15 01 10 90 7020 46
602 180 18 01 99 90 1981 48
602 180 22 01 10 91 2741 47
602 180 30 01 10 99 0014 48
603 180 28 01 10 88 0003 46
605 180 04 01 99 90 4674 48
611 180 00 01 10 91 7131 47
611 180 01 01 10 99 0015 48
611 180 03 01 10 88 0001 46
613 180 00 01 10 92 4214 47
616 180 04 01 10 99 0008 48
642 180 20 01 10 92 9847 48
646 180 06 01 10 92 3185 47
646 180 07 01 10 92 3186 47
647 180 02 01 10 92 3241 47
102 180 04 04 10 07 0001 71
102 180 05 04 10 07 0002 71
601 180 01 09 10 93 1188 56
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611 180 00 09 10 92 4661 56
613 180 00 09 10 92 6981 56
114 180 02 15 10 90 5382 64
114 180 02 15 10 90 5382 64
616 180 01 15 10 90 7115 64
616 180 01 15 10 90 7115 64
617 180 00 15 10 90 8412 64
617 180 00 15 10 90 8412 64
615 180 00 44 10 90 7368 107
116 180 00 84 10 91 1550 68
116 180 01 84 10 91 1549 68
116 186 00 07 10 90 7117 28
110 200 05 15 10 90 9671 97
116 200 00 15 10 90 9675 97
116 200 02 15 S1 10 90 9676 97
116 200 02 15 10 91 0262 98
116 200 03 15 10 91 0263 98
116 200 03 15 S1 10 91 1119 98
116 200 03 15 S2 10 91 1139 98
601 200 00 15 10 90 9672 97
601 200 00 15 S1 10 91 0265 98
602 200 00 15 S2 10 90 9698 98
602 200 00 15 10 91 0264 98
616 200 04 15 S3 10 90 9739 98
616 200 04 15 10 91 0266 98
616 200 04 15 S1 10 91 2254 99
616 200 04 15 S2 10 91 2312 99
617 200 18 15 S 10 90 9738 98
617 200 18 15 10 91 0267 98
642 200 02 20 10 93 0680 3
642 200 02 20 10 93 0680 3
000 200 04 22 10 91 8142 111
000 200 37 22 10 91 9056 112
000 200 38 22 10 92 2682 112
000 200 51 22 10 91 8857 111
000 200 58 22 10 91 7856 110
102 200 02 22 10 91 8007 111
103 200 04 22 10 91 7846 110
103 200 05 22 10 92 2978 112
103 200 06 22 10 91 7847 110

ref. no. SWAG no. page
104 200 01 22 10 92 9226 112
111 200 04 22 10 91 7848 110
111 200 05 22 10 91 7998 111
112 200 01 22 10 91 7849 110
112 200 02 22 10 91 8002 111
116 200 11 22 10 91 7853 110
119 200 00 22 10 91 7879 111
119 200 01 22 10 91 7996 111
120 200 01 22 10 91 7854 110
603 200 00 22 10 21 0004 110
603 200 05 22 10 91 8009 111
603 200 06 22 10 91 8010 111
604 200 00 22 10 91 7855 110
606 200 00 22 10 91 7999 111
606 200 01 22 10 91 8000 111
616 200 03 22 10 91 8011 111
102 200 04 23 10 92 2781 18
102 200 20 23 10 91 7852 18
102 200 21 23 10 91 7851 18
103 200 04 23 99 91 5261 18
103 200 06 23 10 91 5275 17
111 200 00 23 10 92 2074 18
112 200 01 23 10 92 2783 18
113 200 02 23 10 92 2784 18
602 200 04 23 10 92 2073 18
603 200 04 23 10 21 0002 17
603 200 05 23 10 21 0005 17
604 200 01 23 10 91 7152 18
103 200 17 28 10 20 0001 2
103 200 17 28 10 20 0001 2
104 200 05 28 10 20 0004 2
104 200 05 28 10 20 0004 2
104 200 07 28 10 20 0007 3
104 200 07 28 10 20 0007 3
104 200 13 28 10 20 0003 2
104 200 13 28 10 20 0003 2
104 200 15 28 10 20 0005 3
104 200 15 28 10 20 0005 3
104 200 20 28 10 20 0006 3
104 200 20 28 10 20 0006 3
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104 200 21 28 10 20 0002 2
104 200 21 28 10 20 0002 2
103 200 14 52 10 90 2010 112
115 200 00 58 10 90 3889 108
115 200 00 58 10 90 3889 108
115 200 00 58 S1 99 90 8665 68
606 202 01 20 10 03 0024 28
601 202 06 22 99 90 8496 14
104 203 08 02 10 90 2503 26
102 203 99 74 10 93 0076 326
102 203 99 74 10 93 0076 326
102 203 99 74 10 93 0076 326
102 203 99 74 10 93 0076 326
103 203 07 74 10 91 0492 107
103 203 99 74 10 93 0077 326
103 203 99 74 10 93 0077 326
103 203 99 74 10 93 0077 326
103 203 99 74 10 93 0077 326
601 203 00 76 10 91 0260 61
601 203 00 76 10 91 0260 61
117 203 03 80 10 91 0259 61
117 203 03 80 10 91 0259 61
617 203 01 80 10 91 0261 61
617 203 01 80 10 91 0261 61
102 203 11 82 10 91 4024 7
103 203 00 82 10 91 4029 8
104 203 04 82 10 91 4025 7
121 203 00 82 10 91 4027 8
003 205 03 06 10 21 0003 17
003 205 13 06 10 91 5879 18
601 238 07 80 99 90 6373 19
601 238 07 80 99 90 6373 19
115 260 03 53 99 90 8670 159
124 270 49 00 10 92 1795 24
124 270 49 00 10 92 1795 24
124 270 49 00 10 92 1795 24
124 270 49 00 10 92 1795 24
126 270 42 00 10 91 4676 22
126 270 42 00 10 91 4676 22
126 270 42 00 10 91 4676 22

ref. no. SWAG no. page
126 270 42 00 10 91 4676 22
126 270 53 00 10 91 4678 22
126 270 53 00 10 91 4678 22
126 270 53 00 10 91 4678 22
126 270 53 00 10 91 4678 22
126 270 56 00 10 91 4681 22
126 270 56 00 10 91 4681 22
126 270 56 00 10 91 4681 22
126 270 56 00 10 91 4681 22
126 270 57 00 10 91 4677 22
126 270 57 00 10 91 4677 22
126 270 57 00 10 91 4677 22
126 270 57 00 10 91 4677 22
126 270 61 00 10 91 4684 23
126 270 61 00 10 91 4684 23
126 270 61 00 10 91 4684 23
126 270 61 00 10 91 4684 23
140 270 65 00 10 91 4686 23
140 270 65 00 10 91 4686 23
140 270 65 00 10 91 4686 23
140 270 65 00 10 91 4686 23
114 270 34 01 10 91 4673 22
114 270 34 01 10 91 4673 22
114 270 34 01 10 91 4673 22
114 270 34 01 10 91 4673 22
115 270 23 01 10 91 4674 22
115 270 23 01 10 91 4674 22
115 270 23 01 10 91 4674 22
115 270 23 01 10 91 4674 22
116 270 25 01 10 91 4675 22
116 270 25 01 10 91 4675 22
116 270 25 01 10 91 4675 22
116 270 25 01 10 91 4675 22
129 270 29 01 10 91 4685 23
129 270 29 01 10 91 4685 23
129 270 29 01 10 91 4685 23
129 270 29 01 10 91 4685 23
201 270 48 01 10 91 4688 23
201 270 48 01 10 91 4688 23
201 270 48 01 10 91 4688 23
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201 270 48 01 10 91 4688 23
201 270 49 01 10 91 4689 23
201 270 49 01 10 91 4689 23
201 270 49 01 10 91 4689 23
201 270 49 01 10 91 4689 23
201 270 50 01 10 91 4687 23
201 270 50 01 10 91 4687 23
201 270 50 01 10 91 4687 23
201 270 50 01 10 91 4687 23
126 270 06 35 10 92 1793 24
126 270 06 35 10 92 1793 24
126 270 06 35 10 92 1793 24
126 270 06 35 10 92 1793 24
126 270 25 79 10 90 1917 201
126 270 91 79 10 90 1920 201
126 270 92 79 10 90 1916 201
115 271 16 80 10 90 8716 40
115 271 16 80 10 90 8716 40
126 271 11 80 10 90 8717 41
126 271 11 80 10 90 8717 41
140 271 00 80 10 91 0072 41
140 271 00 80 10 91 0072 41
201 271 03 80 10 90 8719 41
201 271 03 80 10 90 8719 41
220 271 03 80 10 93 0156 41
220 271 03 80 10 93 0156 41
126 277 02 95 99 90 4872 200
129 277 01 95 99 90 2180 200
140 277 00 95 99 90 9463 201
221 277 01 95 10 92 4538 198
201 290 03 11 10 91 2267 153
202 290 00 11 10 91 2268 153
000 290 32 12 10 93 1137 151
202 290 01 12 10 91 2266 150
631 290 00 12 10 91 9031 151
107 291 01 82 10 90 3841 288
110 291 01 82 10 90 7615 288
123 291 00 82 10 93 0777 288
201 291 02 82 99 90 7532 288
201 292 00 82 99 90 7534 288

ref. no. SWAG no. page
001 295 44 06 10 91 2274 150
001 295 86 06 10 91 2329 151
000 295 89 07 10 91 9030 153
001 295 68 07 10 91 2273 153
002 295 13 07 10 91 2328 153
002 295 21 07 10 93 1138 154
901 300 03 04 10 91 8540 286
901 300 04 04 10 93 1284 286
123 300 11 30 10 92 1379 292
123 300 14 30 10 92 1377 292
123 300 15 30 10 92 1363 291
123 300 16 30 10 92 1384 292
123 300 25 30 10 92 1375 292
123 300 26 30 10 92 1382 292
123 300 39 30 10 92 1378 292
123 300 42 30 10 92 1362 291
124 300 10 30 10 92 4514 293
124 300 12 30 10 92 1327 291
124 300 15 30 10 92 1370 291
124 300 23 30 10 92 1369 291
124 300 66 30 10 92 2321 292
170 300 04 30 10 92 4265 293
201 300 27 30 10 92 1364 291
201 300 32 30 10 92 1389 292
201 300 33 30 10 92 1367 291
201 300 37 30 10 92 1366 291
201 300 60 30 10 92 1365 291
202 300 01 30 10 92 1380 292
202 300 04 30 10 92 2324 292
202 300 28 30 10 92 2325 292
601 300 27 30 10 92 1385 292
123 300 03 32 10 92 1372 291
123 300 04 32 10 92 1373 291
123 300 13 32 10 92 1376 292
123 300 14 32 10 92 1374 292
123 300 00 40 10 12 0012 133
601 321 00 62 99 90 7671 375
309 322 00 50 10 90 2676 113
309 322 00 50 10 90 2676 113
309 322 00 50 10 90 2676 113
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318 322 01 50 10 90 2458 113
318 322 01 50 10 90 2458 113
318 322 01 50 10 90 2458 113
310 332 02 62 10 90 3252 321
180 333 00 09 10 90 1247 332
116 334 04 25 10 90 8929 302
638 334 00 72 10 92 1903 296
638 334 00 72 10 92 1903 296
163 337 00 72 10 92 6593 296
163 337 00 72 10 92 6593 296
140 350 54 06 10 92 3461 326
140 350 54 06 10 92 3461 326
140 350 54 06 10 92 3461 326
140 350 54 06 10 92 3461 326
140 350 56 06 10 92 3463 326
140 350 56 06 10 92 3463 326
140 350 56 06 10 92 3463 326
140 350 56 06 10 92 3463 326
140 350 60 06 10 92 3469 326
140 350 60 06 10 92 3469 326
140 350 60 06 10 92 3469 326
140 350 60 06 10 92 3469 326
220 350 31 06 10 92 3459 326
220 350 31 06 10 92 3459 326
220 350 31 06 10 92 3459 326
220 350 31 06 10 92 3459 326
221 353 02 72 10 90 8730 173
221 353 02 72 10 90 8730 173
140 357 05 72 10 90 1841 296
140 357 05 72 10 90 1841 296
168 371 02 80 10 92 4537 19
168 371 02 80 10 92 4537 19
168 377 03 95 10 92 4536 200
168 377 03 95 S1 10 92 4568 186
903 410 00 10 S1 10 92 4495 326
903 410 00 10 S1 10 92 4495 326
903 410 00 10 S1 10 92 4495 326
903 410 00 10 S1 10 92 4495 326
204 410 99 15 10 93 1181 326
204 410 99 15 10 93 1181 326

ref. no. SWAG no. page
204 410 99 15 10 93 1181 326
204 410 99 15 10 93 1181 326
211 410 04 15 10 92 1201 72
211 410 04 15 10 92 1201 72
211 410 04 15 10 92 1201 72
211 410 04 15 10 92 1201 72
211 410 04 15 10 92 1201 72
005 420 81 18 10 91 2334 439
011 420 88 18 10 91 2333 439
631 420 00 18 99 91 2332 440
002 420 59 20 S1 10 92 3190 425
003 420 70 20 10 93 1150 425
124 420 07 20 S1 10 90 2100 425
126 420 01 20 10 90 8324 425
140 420 09 20 10 90 8200 425
164 420 06 20 10 92 8729 425
164 420 06 20 S1 10 92 8730 425
140 420 00 48 10 90 2039 393
140 420 00 48 10 90 2039 393
163 420 13 48 10 92 7087 393
163 420 13 48 10 92 7087 393
123 420 02 85 10 91 8113 431
123 420 03 85 10 91 8114 431
123 420 04 85 10 91 8115 431
123 420 05 85 10 91 8116 431
123 420 11 85 10 91 8153 431
123 420 12 85 10 91 8154 431
123 420 14 85 10 91 8156 432
124 420 11 85 10 40 0001 430
124 420 25 85 10 92 6557 386
124 420 25 85 10 92 6557 386
124 420 26 85 10 90 1667 430
124 420 36 85 10 91 2351 430
163 420 02 85 10 92 6468 386
163 420 02 85 10 92 6468 386
163 420 03 85 10 92 6469 386
163 420 03 85 10 92 6469 386
168 420 15 85 10 92 3785 385
168 420 15 85 10 92 3785 385
168 420 17 85 10 92 3787 385
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ref. no. SWAG no. page
168 420 17 85 10 92 3787 385
201 420 04 85 10 91 9955 432
201 420 07 85 10 91 9957 432
202 420 27 85 10 91 8117 431
202 420 28 85 10 91 8118 431
202 420 29 85 10 91 8119 431
202 420 32 85 10 92 4259 385
202 420 32 85 10 92 4259 385
203 420 01 85 10 92 2676 432
203 420 02 85 10 92 2674 385
203 420 02 85 10 92 2674 385
203 420 03 85 10 92 2675 385
203 420 03 85 10 92 2675 385
203 420 06 85 10 92 2322 385
203 420 06 85 10 92 2322 385
210 420 14 85 10 91 8120 431
210 420 15 85 10 91 8121 431
210 420 18 85 10 91 8122 431
211 420 01 85 10 92 2320 385
211 420 01 85 10 92 2320 385
211 420 02 85 10 92 6466 385
211 420 02 85 10 92 6466 385
211 420 03 85 10 92 6467 386
211 420 03 85 10 92 6467 386
211 420 05 85 10 92 2319 385
211 420 05 85 10 92 2319 385
220 420 09 85 10 92 6470 386
220 420 09 85 10 92 6470 386
309 420 01 85 10 92 1315 384
309 420 01 85 10 92 1315 384
309 420 16 85 10 92 1328 385
309 420 16 85 10 92 1328 385
310 420 09 85 10 92 1313 384
310 420 09 85 10 92 1313 384
601 420 11 85 99 90 1657 432
601 420 16 85 10 90 1958 430
601 420 17 85 10 90 1969 430
601 420 46 85 99 90 9498 432
601 420 47 85 99 90 9499 432
611 420 09 85 99 91 0592 386

ref. no. SWAG no. page
611 420 09 85 99 91 0592 386
611 420 10 85 10 92 3786 385
611 420 10 85 10 92 3786 385
611 420 11 85 10 92 3967 385
611 420 11 85 10 92 3967 385
611 420 16 85 99 91 0593 386
611 420 16 85 99 91 0593 386
611 420 17 85 99 91 0594 386
611 420 17 85 99 91 0594 386
631 420 19 85 10 91 7290 430
631 420 20 85 10 91 7291 431
631 420 21 85 10 91 7281 430
638 420 05 85 10 92 1221 384
638 420 05 85 10 92 1221 384
638 420 07 85 10 92 1223 384
638 420 07 85 10 92 1223 384
639 420 11 85 10 93 0038 432
667 420 46 85 10 90 9500 430
667 420 47 85 10 90 9501 430
901 420 18 85 10 92 1263 384
901 420 18 85 10 92 1263 384
901 420 20 85 10 92 4228 385
901 420 20 85 10 92 4228 385
901 420 21 85 10 92 3972 432
901 420 22 85 10 92 3973 432
901 420 27 85 10 92 3974 432
901 420 28 85 10 92 1783 385
901 420 28 85 10 92 1783 385
904 420 01 85 10 92 1264 384
904 420 01 85 10 92 1264 384
904 420 02 85 10 92 1265 384
904 420 02 85 10 92 1265 384
904 420 03 85 10 92 3975 432
904 420 04 85 10 92 7974 432
904 420 05 85 10 92 1561 385
904 420 05 85 10 92 1561 385
904 420 06 85 10 92 1562 385
904 420 06 85 10 92 1562 385
906 420 23 85 10 92 6731 386
906 420 23 85 10 92 6731 386
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906 420 24 85 10 92 9845 386
906 420 24 85 10 92 9845 386
906 420 27 85 10 92 6729 386
906 420 27 85 10 92 6729 386
906 420 28 85 10 92 6730 386
906 420 28 85 10 92 6730 386
601 423 50 01 10 91 8493 411
601 423 51 01 10 91 8491 411
201 423 05 92 10 90 2103 382
201 423 06 92 10 90 2104 382
210 423 00 92 10 90 2105 382
168 428 02 35 10 92 8714 394
168 428 02 35 10 92 8714 394
168 428 03 35 10 92 8715 394
168 428 03 35 10 92 8715 394
168 428 06 35 10 92 9289 394
168 428 06 35 10 92 9289 394
639 428 08 35 10 92 8501 394
639 428 08 35 10 92 8501 394
639 428 09 35 10 92 8499 394
639 428 09 35 10 92 8499 394
639 428 10 35 10 92 8500 394
639 428 10 35 10 92 8500 394
906 428 04 35 10 92 7980 393
906 428 04 35 10 92 7980 393
906 428 05 35 10 92 8613 394
906 428 05 35 10 92 8613 394
004 430 25 01 99 91 2275 379
004 430 26 01 10 91 2270 379
004 430 39 01 10 91 2269 379
004 430 75 01 10 91 2271 379
005 430 59 01 10 91 2272 379
005 430 62 01 10 92 7547 379
005 430 64 01 10 92 7548 379
124 460 79 01 10 80 0010 22
124 460 79 01 10 80 0010 22
124 460 79 01 10 80 0010 22
124 460 79 01 10 80 0010 22
129 460 15 01 10 80 0011 22
129 460 15 01 10 80 0011 22

ref. no. SWAG no. page
129 460 15 01 10 80 0011 22
129 460 15 01 10 80 0011 22
140 460 29 01 10 80 0009 22
140 460 29 01 10 80 0009 22
140 460 29 01 10 80 0009 22
140 460 29 01 10 80 0009 22
140 460 14 04 10 92 6670 231
202 460 07 04 10 92 6677 231
202 460 11 04 10 92 6676 231
000 460 48 61 10 91 9154 23
000 460 48 61 10 91 9154 23
000 460 48 61 10 91 9154 23
000 460 48 61 10 91 9154 23
107 460 00 61 10 80 0005 21
107 460 00 61 10 80 0005 21
107 460 00 61 10 80 0005 21
107 460 00 61 10 80 0005 21
109 460 02 61 10 80 0006 21
109 460 02 61 10 80 0006 21
109 460 02 61 10 80 0006 21
109 460 02 61 10 80 0006 21
124 460 01 61 10 80 0003 21
124 460 01 61 10 80 0003 21
124 460 01 61 10 80 0003 21
124 460 01 61 10 80 0003 21
126 460 00 61 10 80 0007 22
126 460 00 61 10 80 0007 22
126 460 00 61 10 80 0007 22
126 460 00 61 10 80 0007 22
201 460 00 61 10 80 0004 21
201 460 00 61 10 80 0004 21
201 460 00 61 10 80 0004 21
201 460 00 61 10 80 0004 21
210 460 00 61 10 92 3595 24
210 460 00 61 10 92 3595 24
210 460 00 61 10 92 3595 24
210 460 00 61 10 92 3595 24
000 460 37 80 10 91 9145 23
000 460 37 80 10 91 9145 23
000 460 37 80 10 91 9145 23
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ref. no. SWAG no. page
000 460 37 80 10 91 9145 23
000 460 39 80 10 91 9147 23
000 460 39 80 10 91 9147 23
000 460 39 80 10 91 9147 23
000 460 39 80 10 91 9147 23
000 460 44 80 10 91 9150 23
000 460 44 80 10 91 9150 23
000 460 44 80 10 91 9150 23
000 460 44 80 10 91 9150 23
000 460 45 80 10 91 9152 23
000 460 45 80 10 91 9152 23
000 460 45 80 10 91 9152 23
000 460 45 80 10 91 9152 23
000 460 47 80 10 91 9153 23
000 460 47 80 10 91 9153 23
000 460 47 80 10 91 9153 23
000 460 47 80 10 91 9153 23
000 460 80 80 10 91 9155 24
000 460 80 80 10 91 9155 24
000 460 80 80 10 91 9155 24
000 460 80 80 10 91 9155 24
124 460 11 80 10 91 8023 343
163 460 00 80 S1 10 92 6241 24
163 460 00 80 S1 10 92 6241 24
163 460 00 80 S1 10 92 6241 24
163 460 00 80 S1 10 92 6241 24
203 460 00 80 S1 10 92 6239 24
203 460 00 80 S1 10 92 6239 24
203 460 00 80 S1 10 92 6239 24
203 460 00 80 S1 10 92 6239 24
210 460 00 80 S2 10 92 3355 24
210 460 00 80 S2 10 92 3355 24
210 460 00 80 S2 10 92 3355 24
210 460 00 80 S2 10 92 3355 24
210 460 00 80 S1 10 92 3718 24
210 460 00 80 S1 10 92 3718 24
210 460 00 80 S1 10 92 3718 24
210 460 00 80 S1 10 92 3718 24
220 460 00 80 S1 10 92 6240 24
220 460 00 80 S1 10 92 6240 24

ref. no. SWAG no. page
220 460 00 80 S1 10 92 6240 24
220 460 00 80 S1 10 92 6240 24
312 462 10 50 10 90 4682 113
312 462 10 50 10 90 4682 113
312 462 10 50 10 90 4682 113
002 466 75 01 10 93 1508 343
003 466 07 01 10 91 9073 343
210 466 19 01 10 91 8039 343
210 466 20 01 10 91 8040 343
140 470 00 05 99 90 4102 218
124 470 69 75 10 93 0469 124
124 470 69 75 10 93 0469 124
000 476 05 21 10 12 0014 125
123 476 30 26 10 91 0212 124
123 476 30 26 10 91 0212 124
615 476 03 26 99 90 9487 125
615 476 03 26 99 90 9487 125
615 476 04 26 10 93 0021 124
615 476 04 26 10 93 0021 124
210 490 04 40 10 91 8267 211
202 490 06 41 10 92 3938 202
201 492 01 16 99 90 7365 211
124 492 00 44 10 91 0044 210
129 492 00 44 10 93 0770 202
140 492 04 44 10 93 0728 202
168 492 03 44 10 93 0790 203
201 492 00 44 10 91 5707 210
202 492 03 44 99 91 0039 211
202 492 04 44 99 91 0040 211
202 492 06 44 99 91 0041 211
202 492 07 44 10 91 8263 211
210 492 03 44 10 91 8269 211
210 492 07 44 10 91 8271 211
116 492 01 82 99 90 5075 211
126 492 01 82 10 91 5706 210
129 492 02 82 10 93 0789 203
210 492 00 82 10 93 0773 211
601 492 00 82 10 90 7358 210
124 500 04 06 10 99 0010 66
124 500 13 49 10 92 2626 15
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124 500 17 49 10 92 2627 15
126 500 15 49 10 92 2637 15
124 500 08 75 10 91 4023 7
124 500 27 75 10 91 4021 7
124 500 29 75 10 91 4022 7
140 500 01 75 10 91 4017 7
201 500 00 75 10 91 4018 7
201 500 02 75 10 91 4020 7
000 501 82 15 10 93 0533 66
123 501 02 15 10 99 0009 66
110 501 16 82 10 91 2433 5
110 501 22 82 10 91 2151 5
113 501 06 82 10 91 2985 5
116 501 34 82 10 91 2986 5
123 501 00 82 10 91 1852 4
123 501 04 82 10 91 1906 4
123 501 08 82 10 91 1421 4
123 501 09 82 10 91 2645 5
123 501 18 82 10 91 2094 5
123 501 23 82 10 91 1942 4
123 501 24 82 10 91 1666 4
123 501 25 82 10 91 2527 5
123 501 26 82 10 90 5251 4
124 501 00 82 10 91 2990 5
124 501 01 82 10 91 2991 5
124 501 03 82 10 91 1665 4
124 501 24 82 10 91 1980 5
124 501 29 82 10 91 2992 5
124 501 31 82 10 91 2993 6
124 501 33 82 10 91 2095 5
124 501 39 82 10 91 2994 6
124 501 43 82 10 91 2995 6
124 501 48 82 10 91 2996 6
124 501 57 82 10 91 2997 6
124 501 58 82 10 91 2998 6
124 501 93 82 10 91 2760 5
124 501 94 82 10 93 0471 8
126 501 02 82 10 91 2999 6
126 501 20 82 10 91 2435 5
126 501 25 82 10 91 4002 6

ref. no. SWAG no. page
126 501 34 82 10 90 5254 4
126 501 47 82 10 90 5256 4
126 501 60 82 10 91 4003 6
140 501 19 82 10 91 4005 6
140 501 33 82 10 91 4007 6
140 501 36 82 10 92 6159 8
201 501 21 82 10 91 4008 6
201 501 23 82 10 90 5257 4
201 501 38 82 10 91 4009 6
201 501 43 82 10 91 4011 7
201 501 45 82 10 91 4012 7
201 501 63 82 10 91 4013 7
201 501 66 82 10 91 4015 7
202 501 08 82 10 91 4016 7
202 501 24 82 10 93 0466 27
202 501 27 82 10 93 0467 27
210 501 15 82 10 93 0472 8
210 501 16 82 10 92 6160 8
638 528 19 82 10 92 6191 27
638 528 26 82 10 92 9503 27
901 528 47 82 10 93 0851 27
124 540 05 68 10 92 1329 293
124 540 13 68 10 91 9267 293
124 540 14 68 10 91 9266 293
201 540 02 68 10 92 1326 293
201 540 07 68 10 92 1330 293
201 540 14 68 10 91 9268 293
201 540 15 68 10 92 1518 293
006 542 13 07 10 92 1521 294
006 542 14 07 10 92 1522 294
123 542 03 07 10 91 9269 293
123 542 77 07 10 91 9270 293
601 542 03 07 10 92 1519 294
601 542 04 07 10 92 1520 294
000 586 41 43 99 90 2442 1
001 586 07 43 99 90 5809 1
000 586 52 46 10 90 8710 22
000 586 52 46 10 90 8710 22
000 586 52 46 10 90 8710 22
000 586 52 46 10 90 8710 22
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000 586 55 46 10 90 8711 22
000 586 55 46 10 90 8711 22
000 586 55 46 10 90 8711 22
000 586 55 46 10 90 8711 22
000 586 84 46 10 91 9158 24
000 586 84 46 10 91 9158 24
000 586 84 46 10 91 9158 24
000 586 84 46 10 91 9158 24
108 670 02 39 10 90 2752 285
110 670 01 39 10 90 8871 278
110 670 06 39 10 90 8867 285
111 670 56 39 10 90 3012 285
115 670 00 39 10 90 8869 285
116 670 00 39 10 90 8883 279
116 671 00 20 10 90 8882 285
309 671 00 20 10 90 2736 285
115 678 08 20 10 90 8872 279
126 678 01 20 10 90 8889 279
123 680 06 25 10 90 8908 278
116 682 00 26 10 90 8907 278
124 682 00 26 99 90 9505 278
126 682 00 26 10 90 8903 278
201 682 03 26 99 90 9506 278
126 720 00 16 10 91 9689 232
140 720 06 16 S1 10 91 9691 232
210 720 01 16 S1 10 91 9690 232
126 720 01 42 10 90 8471 280
124 720 03 46 10 91 8295 284
124 720 04 46 10 91 8296 284
124 720 18 46 10 91 8298 284
140 720 29 46 10 92 6997 284
140 720 30 46 10 92 6987 284
202 720 15 46 10 92 4728 284
202 720 16 46 10 92 4729 284
210 720 11 46 10 92 4637 284
210 720 12 46 10 92 4636 284
124 720 11 78 10 90 8875 281
124 720 12 78 10 90 8876 282
201 720 05 78 10 90 8877 282
202 720 09 78 10 90 1957 281

ref. no. SWAG no. page
140 730 01 16 S1 10 91 9949 232
140 730 11 46 10 92 6996 284
140 730 12 46 10 92 6986 284
210 730 15 46 10 92 4139 284
210 730 16 46 10 92 4140 284
220 730 23 46 10 92 6998 285
220 730 24 46 10 92 6988 284
201 730 08 78 10 90 8866 281
202 730 11 78 10 90 1960 281
202 730 12 78 10 90 1961 281
163 740 03 45 S1 10 92 2621 252
164 740 01 45 10 92 8562 255
164 740 02 45 10 92 8563 255
164 740 03 45 10 92 9334 255
164 740 05 45 10 92 9338 255
164 740 06 45 10 92 9339 255
169 740 00 45 10 92 4711 252
203 740 00 45 10 92 4327 252
204 740 01 45 10 93 0883 256
251 740 00 45 10 92 4709 252
251 740 02 45 10 92 4718 252
124 750 04 36 10 92 7741 254
124 750 06 36 10 92 8561 255
171 750 00 36 10 92 8559 255
208 750 03 36 10 92 7738 254
221 750 02 36 10 92 7747 254
230 750 00 36 10 92 7744 254
670 760 02 05 10 92 4976 231
126 800 00 78 10 22 0003 1
116 830 04 83 10 90 3895 221
123 830 06 83 10 90 3896 221
124 830 02 83 10 90 3911 221
124 830 03 83 10 91 0603 221
126 830 01 83 10 91 5166 222
126 830 03 83 10 90 3898 221
140 830 01 83 10 91 0272 221
140 830 02 83 10 91 0604 221
201 830 01 83 10 90 3904 221
202 830 00 83 10 91 0271 221
202 830 02 83 10 91 0605 222
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210 830 03 83 10 91 0606 222
210 830 04 83 10 91 0607 222
123 830 11 84 10 90 8898 64
123 830 11 84 10 90 8898 64
126 830 03 84 10 90 8897 64
126 830 03 84 10 90 8897 64
140 830 04 84 10 90 8899 64
140 830 04 84 10 90 8899 64
202 830 01 84 S1 10 90 4883 64
202 830 01 84 S1 10 90 4883 64
124 830 64 96 10 93 0468 27
000 833 12 40 10 90 2440 222
000 833 13 40 10 90 2490 222
000 833 14 40 10 90 2491 222
000 833 15 40 10 90 2441 222
000 833 16 40 10 90 2519 222
000 833 17 40 10 90 2443 222
115 835 00 72 10 90 8902 64
115 835 00 72 10 90 8902 64
124 880 01 20 10 41 0002 235
124 880 02 20 10 92 3915 235
124 880 03 20 10 92 6211 236
126 880 00 20 10 90 0002 235
201 880 02 20 10 41 0001 235
164 880 00 29 10 92 4737 253
164 880 01 29 10 92 4731 252
170 880 02 29 S1 10 92 4735 253
171 880 01 29 10 92 4710 252
201 880 03 29 10 51 0002 251
202 880 00 29 10 51 0009 251
203 880 00 29 10 92 4739 253
203 880 04 29 10 92 4733 253
204 880 00 29 10 93 0879 256
208 880 00 29 10 92 7737 254
210 880 04 29 10 51 0017 251
211 880 00 29 10 92 7743 254
215 880 00 29 10 92 7731 253
220 880 03 29 10 92 4713 252
221 880 03 29 10 92 7733 253
230 880 00 29 10 92 7745 254

ref. no. SWAG no. page
251 880 01 29 10 92 4736 253
251 880 02 29 10 92 4738 253
124 880 00 59 10 99 0011 225
124 880 02 59 10 92 3242 225
129 880 00 59 10 92 6682 225
140 880 00 59 10 92 3978 225
201 880 04 59 10 99 0012 225
202 880 00 59 10 92 6683 225
002 980 30 02 10 92 7163 364
002 980 31 02 10 92 7164 364
001 980 80 64 10 51 0022 251
123 980 01 64 10 51 0001 251
124 980 01 64 10 51 0008 251
129 980 05 64 10 92 7742 254
129 980 06 64 10 92 7734 253
164 980 01 64 10 92 9336 255
168 980 11 64 10 92 4707 252
168 980 12 64 10 92 4325 252
169 980 08 64 10 92 7736 253
169 980 09 64 10 92 7735 253
171 980 01 64 10 92 4719 252
202 980 03 64 10 93 0439 255
203 980 01 64 10 92 7739 254
204 980 00 64 10 93 0880 256
204 980 09 64 10 93 0881 256
204 980 11 64 10 93 0882 256
207 980 05 64 10 93 0878 256
209 980 01 64 10 92 7746 254
209 980 05 64 10 92 7832 255
211 980 03 64 10 92 7011 253
230 980 01 64 10 92 7830 255
230 980 02 64 10 92 7831 255
414 980 00 64 10 92 7740 254
638 980 03 64 10 51 0021 251
639 980 01 64 10 92 4712 252
639 980 03 64 10 92 7748 254
601 981 00 27 10 03 1305 2
601 981 00 27 10 03 1305 2
123 987 09 40 10 91 5705 210
000 987 11 45 10 90 7669 132
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116 988 05 11 99 90 7606 134
617 988 01 11 99 90 7614 134
000 990 29 07 10 92 8407 72
000 990 29 07 10 92 8407 72
000 990 29 07 10 92 8407 72
000 990 29 07 10 92 8407 72
000 990 29 07 10 92 8407 72
111 990 03 12 10 90 9516 172
168 990 03 22 10 93 1043 72
168 990 03 22 10 93 1043 72
168 990 03 22 10 93 1043 72
168 990 03 22 10 93 1043 72
168 990 03 22 10 93 1043 72
601 990 17 40 10 90 8495 14
601 990 17 40 10 90 8495 14
601 990 24 40 10 91 7901 14
601 990 24 40 10 91 7901 14
000 990 40 50 10 92 3855 308
000 990 40 50 10 92 3855 308
001 990 38 50 10 90 2346 296
001 990 38 50 10 90 2346 296
001 990 91 54 10 92 7214 297
001 990 91 54 10 92 7214 297
123 990 00 60 10 90 8731 173
123 990 00 60 10 90 8731 173
211 990 01 99 10 92 3693 326
211 990 01 99 10 92 3693 326
211 990 01 99 10 92 3693 326
211 990 01 99 10 92 3693 326
211 990 03 99 10 92 3694 326
211 990 03 99 10 92 3694 326
211 990 03 99 10 92 3694 326
211 990 03 99 10 92 3694 326
000 991 38 22 10 90 8715 142
000 992 05 10 10 99 0007 159
115 992 01 10 99 90 7662 159
115 992 03 10 10 90 8224 158
210 992 00 10 10 91 9953 159
002 997 34 30 S1 10 91 2341 32
002 997 34 30 99 90 5961 32

ref. no. SWAG no. page
111 997 03 30 99 90 8277 33
130 997 00 32 10 90 3013 32
210 997 01 32 10 90 5410 74
621 997 00 40 10 22 0002 61
621 997 00 40 10 22 0002 61
120 997 03 46 10 93 1534 78
902 997 02 46 10 92 3662 88
902 997 02 46 10 92 3662 88
902 997 02 46 10 92 3662 88
902 997 02 46 10 92 3662 88
902 997 02 46 10 92 3662 88
005 997 44 47 99 90 8931 88
005 997 44 47 99 90 8931 88
005 997 44 47 99 90 8931 88
005 997 44 47 99 90 8931 88
005 997 44 47 99 90 8931 88
010 997 45 47 50 90 5627 88
010 997 45 47 50 90 5627 88
010 997 45 47 50 90 5627 88
010 997 45 47 50 90 5627 88
010 997 45 47 50 90 5627 88
017 997 74 47 10 91 2364 168
019 997 36 47 10 92 3621 88
019 997 36 47 10 92 3621 88
019 997 36 47 10 92 3621 88
019 997 36 47 10 92 3621 88
019 997 36 47 10 92 3621 88
022 997 97 47 10 92 4994 88
022 997 97 47 10 92 4994 88
022 997 97 47 10 92 4994 88
022 997 97 47 10 92 4994 88
022 997 97 47 10 92 4994 88
023 997 84 47 10 93 1329 88
023 997 84 47 10 93 1329 88
023 997 84 47 10 93 1329 88
023 997 84 47 10 93 1329 88
023 997 84 47 10 93 1329 88
015 997 23 48 10 91 0258 61
015 997 23 48 10 91 0258 61
000443 025003 99 90 2544 227
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000934 014019 99 90 1010 117
000934 014019 99 90 1010 117
007603 012110 99 90 4054 78
007603 014106 99 90 7215 78
007603 026109 10 90 3014 77

Mini (BMW)
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 306
11 42 7 791 059 81 92 7147 56
18 30 2 753 085 11 93 1571 204
41 62 6 801 258 11 92 7589 256
51 23 7 175 020 11 92 7598 256

Mitsubishi
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 306
4605A614 S2 80 93 0690 394
4605A614 S2 80 93 0690 394
M287542 60 91 0544 168
M 862414 55 92 2424 394
M 862414 55 92 2424 394
M889414 60 93 0253 140
M889793 55 92 1741 41
M889793 55 92 1741 41
MD050316 80 93 0180 33
MD050317 80 93 0181 78
MD346547 81 92 4998 99
MR101555 80 92 9291 256
MR248939 80 92 9292 256
MR248940 80 92 9293 256
MR955329 80 93 0685 394
MR955329 80 93 0685 394
MR955330 80 93 0684 394
MR955330 80 93 0684 394

Nissan
- 60 91 1409 88
- 60 91 1409 88
- 60 91 1409 88
- 60 91 1409 88
- 60 91 1409 88

ref. no. SWAG no. page
- 60 91 1410 88
- 60 91 1410 88
- 60 91 1410 88
- 60 91 1410 88
- 60 91 1410 88
- 60 92 2085 66
11061-00QAB 60 92 4157 99
11061-00QAE 60 92 4124 99
11110-00QAJ 60 92 7300 37
11121-00QAD 55 92 1741 41
11121-00QAD 55 92 1741 41
12201-00QAW 60 93 0153 163
12279-6F900 62 91 1813 168
12309-00QOE 60 92 7259 163
13510-6F900 62 91 1830 168
15208-BN700 60 92 7155 56
15900002 82 92 9822 306
15900004 82 92 9823 306
16614-00QAA 60 93 0253 140
21200-01B00 82 91 5800 99
21200-53J00 82 91 5803 99
21200-77A66 82 91 5804 99
43262-00QAA 60 91 9893 297
43262-00QAA 60 91 9893 297
44100-04B04 82 91 5968 440
44100-50C12 82 91 5933 440
44100-6F611 82 91 5969 440
46010-70J85 82 91 7409 380
54500-00QAH S1 60 92 6339 332
84430-2F010 82 92 7890 257
90450-00QAA 60 92 7903 256
90450-4F111 82 92 9977 257
90450-AX610 82 92 7909 257
90450-BM400 82 92 7886 257
90450-EQ30A 82 92 7911 257
90452-6F100 82 92 7896 257

Opel
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 306
0110 281 40 90 1867 285
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0110 282 40 90 1868 285
0132 532 40 92 7619 258
0132 670 40 92 7626 259
0132 677 40 92 7614 258
0132 681 40 92 7609 258
0132 703 40 51 0015 257
0132 704 40 51 0014 257
0132 709 40 92 7648 260
0132 715 40 92 7649 260
0132 717 40 92 7643 259
0132 718 40 92 7647 259
0132 719 40 92 7645 259
0132 721 40 92 7644 259
0132 725 40 92 7646 259
0132 731 40 92 7628 259
0132 739 40 92 7641 259
0132 742 40 92 7608 258
0132 743 40 92 7605 257
0132 749 40 92 7620 258
0132 757 40 92 7607 258
0132 865 40 92 9281 260
0133 384 99 90 2041 279
0133 396 40 90 0003 279
0133 414 40 90 0001 231
0176 413 40 92 7622 258
0176 414 40 92 7621 258
0176 537 40 92 7623 258
0176 604 40 51 0045 257
0176 605 40 51 0038 257
0176 725 40 92 7629 259
0326 962 40 90 2817 297
0326 962 40 90 2817 297
0326 966 40 90 3105 297
0326 966 40 90 3105 297
0328 410 40 90 3117 88
0328 410 40 90 3117 88
0328 410 40 90 3117 88
0328 410 40 90 3117 88
0328 410 40 90 3117 88
0344 435 40 92 8529 119

ref. no. SWAG no. page
0344 435 40 92 8529 119
0353 280 40 91 9102 133
0353 281 40 91 9101 133
0418 117 40 90 2048 411
0522 524 40 92 3954 433
0522 601 40 90 4671 433
0522 620 99 90 4672 433
0522 641 40 90 4666 432
0522 642 40 91 7306 433
0522 643 40 91 7307 433
0550 006 40 90 8101 440
0550 123 40 90 2772 440
0550 128 99 90 2775 440
0550 143 40 90 5175 440
0550 153 40 91 2617 440
0550 248 40 92 9365 440
0558 102 40 90 4523 380
0560 195 40 91 7728 289
0560 808 40 90 5212 288
0562 042 40 90 2295 394
0562 042 40 90 2295 394
0562 094 40 90 2691 395
0562 094 40 90 2691 395
0562 095 40 90 2696 395
0562 095 40 90 2696 395
0562 336 99 90 7204 395
0562 336 99 90 7204 395
0562 344 99 90 7203 395
0562 344 99 90 7203 395
0562 353 40 90 2725 395
0562 353 40 90 2725 395
0562 359 40 90 2492 395
0562 359 40 90 2492 395
0562 373 40 90 2493 395
0562 373 40 90 2493 395
0562 377 40 91 4765 395
0562 377 40 91 4765 395
0568 056 40 90 2807 411
0568 058 40 90 8848 411
0568 060 40 91 7309 411
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ref. no. SWAG no. page
0568 066 40 91 7310 411
0614 830 40 90 5099 168
0614 840 40 90 5101 168
0638 199 40 93 1144 88
0638 199 40 93 1144 88
0638 199 40 93 1144 88
0638 199 40 93 1144 88
0638 199 40 93 1144 88
0640 766 40 33 0001 107
0650 303 20 92 6691 56
0650 318 20 92 6690 56
0650 459 40 22 0001 20
0650 459 40 22 0001 20
0652 133 40 92 9469 37
0652 171 40 92 9471 37
0652 315 40 90 4572 33
0652 475 40 90 3160 33
0652 543 40 93 1118 79
0652 587 40 90 4588 41
0652 587 40 90 4588 41
0652 602 40 91 2085 41
0652 602 40 91 2085 41
0652 611 40 90 3914 41
0652 611 40 90 3914 41
0652 669 40 90 4610 41
0652 669 40 90 4610 41
0652 950 40 93 1117 33
0652 950 S1 40 93 1119 33
0668 651 40 90 0004 155
0668 653 40 91 7517 155
0669 132 99 90 4196 148
0669 136 99 90 4189 147
0669 149 99 90 4205 148
0669 159 99 90 4206 148
0669 166 99 90 4207 148
0669 186 40 92 1254 147
0669 189 40 92 4641 147
0679 323 40 92 8656 151
0684 713 40 92 6327 117
0684 717 40 93 0041 117

ref. no. SWAG no. page
0808 199 40 90 1225 218
0808 203 40 90 1226 218
0808 331 40 90 1236 218
0817 254 40 92 1160 217
0817 255 40 92 6016 217
0825 485 40 92 3881 217
0826 550 40 93 0608 217
0837 102 40 91 8643 217
0846 000 40 92 6328 133
0846 034 40 93 0047 133
0846 082 40 93 0042 133
0846 836 40 93 1065 133
0850 909 40 12 0001 122
0850 912 40 12 0004 122
0852 508 40 91 7425 204
0852 516 40 91 7426 204
0852 713 40 91 7427 212
0852 716 40 69 0003 212
0852 719 40 90 4706 203
0852 722 40 91 7428 205
0852 723 40 91 7429 212
0852 726 40 91 7424 204
0913 614 99 90 2743 231
0913 684 99 90 2748 232
0913 694 S1 40 91 8167 231
1178 224 40 92 7617 258
1180 401 40 92 7627 259
1180 402 40 92 7616 258
1180 403 40 92 7610 258
1180 405 40 92 7603 257
1203 207 99 90 2181 115
1203 207 99 90 2181 115
1203 207 99 90 2181 115
1203 208 10 91 0134 114
1203 208 10 91 0134 114
1203 208 10 91 0134 114
1203 209 99 91 0135 115
1203 209 99 91 0135 115
1203 209 99 91 0135 115
1203 236 10 91 0137 114
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ref. no. SWAG no. page
1203 236 10 91 0137 114
1203 236 10 91 0137 114
1268 332 40 92 1391 294
1268 335 40 92 1392 294
1304 223 40 92 9477 15
1304 666 99 90 1211 67
1304 677 40 92 8490 66
1334 727 40 15 0025 61
1334 727 40 15 0025 61
1334 754 40 15 0026 61
1334 754 40 15 0026 61
1338 003 40 92 7869 100
1338 046 40 90 4747 99
1338 049 99 90 4755 100
1338 052 40 90 4773 100
1338 073 40 91 0507 100
1338 079 40 91 7533 100
1338 082 S1 20 91 2193 99
1338 084 40 91 9595 100
1338 100 40 92 8479 100
1338 214 40 16 0001 61
1338 214 40 16 0001 61
1338 331 40 92 8349 100
1338 474 20 22 0004 61
1338 474 20 22 0004 61
1341 400 40 90 3083 79
1605 458 70 92 9190 426
1605 459 70 92 9191 426
1605 777 40 91 2337 402
2060 661 40 90 3199 227
2060 668 40 90 3201 227
2060 672 40 90 3203 227
2060 673 40 90 3202 227
2091 046 99 90 7215 79
2345 817 40 91 8112 280
4402 702 60 93 0253 140
4402 981 55 92 1741 42
4402 981 55 92 1741 42
4404 305 60 92 4156 100
4430 238 60 92 7259 163

ref. no. SWAG no. page
4706 265 SK 84 92 9198 260
5132 262 40 92 7624 259
5176 765 40 92 7625 259
5562 078 40 91 4764 395
5562 078 40 91 4764 395
5650 342 70 92 6366 57
5650 367 70 92 6365 56
5679 301 40 92 8485 151
5679 306 40 92 8483 151
5679 307 40 92 8691 151
5679 312 40 92 8484 151
5684 109 40 13 0028 117
6338 028 40 92 8668 100
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 306
03487848 40 91 2337 402
03492467 40 90 4523 380
06693394 99 90 2181 115
06693394 99 90 2181 115
06693394 99 90 2181 115
06693395 10 91 0134 114
06693395 10 91 0134 114
06693395 10 91 0134 114
06693705 99 91 0135 115
06693705 99 91 0135 115
06693705 99 91 0135 115
08967950 40 90 2817 297
08967950 40 90 2817 297
09110702 60 93 0253 140
09110981 55 92 1741 42
09110981 55 92 1741 42
09112305 60 92 4156 100
09114311 40 92 7626 259
09117437 40 92 9477 15
09129907 40 92 7869 100
09146281 40 92 7610 258
09152393 40 92 7609 258
09158173 40 15 0025 61
09158173 40 15 0025 61
09202799 40 92 8490 66
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ref. no. SWAG no. page
09212659 SK 84 92 9198 260
09227882 40 92 6327 117
09227883 40 92 6328 133
09275338 40 91 7427 212
11023582 99 90 7215 79
11044142 40 90 3201 227
11052823 40 90 3199 227
11072963 40 90 3203 227
11079631 40 90 3083 79
11084312 40 90 3202 227
13116588 40 13 0028 117
13117088 40 93 0041 117
13117089 40 93 0042 133
13122695 40 92 7607 258
13128759 40 92 7620 258
13130723 40 93 1065 133
13143386 40 93 0047 133
13182309 40 92 7622 258
13182537 40 92 7621 258
13191401 40 92 9281 260
13220159 40 92 7619 258
13241974 40 92 7629 259
13243589 40 92 7625 259
13247867 40 92 7623 258
17112027 40 92 1160 217
17112031 40 92 6016 217
17113196 40 93 0608 217
24407363 40 90 8101 440
24427061 40 92 3954 433
24444064 40 91 7310 411
24454473 40 92 7617 258
24463829 40 92 7605 257
24465295 40 92 7603 257
55700767 40 92 8529 119
55700767 40 92 8529 119
90009956 40 90 4747 99
90018532 10 91 0137 114
90018532 10 91 0137 114
90018532 10 91 0137 114
90076745 40 33 0001 107

ref. no. SWAG no. page
90096383 40 16 0001 61
90096383 40 16 0001 61
90105172 40 90 5212 288
90108055 40 69 0003 212
90118409 40 91 7425 204
90122540 40 12 0001 122
90128194 40 90 4706 203
90135264 40 90 2807 411
90140760 99 90 2743 231
90159607 40 51 0014 257
90167273 99 90 2041 279
90167295 99 90 2748 232
90170691 99 90 4196 148
90187567 99 90 2775 440
90189474 40 90 2772 440
90191627 40 51 0015 257
90193915 40 90 8848 411
90193980 99 90 4189 147
90194295 40 90 4588 41
90194295 40 90 4588 41
90200836 40 90 4773 100
90216275 99 90 7204 395
90216275 99 90 7204 395
90216709 40 90 2048 411
90217059 40 90 3117 88
90217059 40 90 3117 88
90217059 40 90 3117 88
90217059 40 90 3117 88
90217059 40 90 3117 88
90223402 99 90 4205 148
90223979 40 90 3105 297
90223979 40 90 3105 297
90227936 40 92 7649 260
90231261 40 22 0001 20
90231261 40 22 0001 20
90232012 99 90 4755 100
90236355 99 90 7203 395
90236355 99 90 7203 395
90246621 40 92 7648 260
90250663 40 91 7517 155
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ref. no. SWAG no. page
90272954 40 90 0003 279
90278884 40 90 0004 155
90280491 40 91 7428 205
90284095 40 12 0004 122
90284162 40 90 1225 218
90325572 40 90 5101 168
90335385 99 90 4206 148
90341282 40 92 7644 259
90341378 40 92 7645 259
90344249 99 90 4207 148
90346469 40 92 7643 259
90350925 40 90 1236 218
90352112 40 90 5099 168
90352773 40 91 7429 212
90379025 40 92 7627 259
90379054 40 51 0038 257
90381250 40 91 8112 280
90386744 40 90 1868 285
90388707 40 92 7646 259
90409376 40 90 3160 33
90411546 40 91 8643 217
90412846 40 90 4610 41
90412846 40 90 4610 41
90412847 40 92 9469 37
90412901 40 91 0507 100
90421703 40 90 4671 433
90442717 40 90 0001 231
90443259 40 90 5175 440
90443264 40 90 1867 285
90445100 40 91 9101 133
90445101 40 91 9102 133
90445758 40 90 2691 395
90445758 40 90 2691 395
90445764 40 90 2725 395
90445764 40 90 2725 395
90446929 40 92 1254 147
90463721 40 92 7616 258
90463781 40 92 7628 259
90466668 40 91 7424 204
90467121 40 15 0026 61

ref. no. SWAG no. page
90467121 40 15 0026 61
90467447 40 91 7426 204
90467473 99 90 1211 67
90468320 40 90 2492 395
90468320 40 90 2492 395
90468789 40 91 7728 289
90470005 40 92 9471 37
90473314 40 90 2295 394
90473314 40 90 2295 394
90473452 40 90 2696 395
90473452 40 90 2696 395
90481269 40 92 7647 259
90486893 40 51 0045 257
90495223 99 90 4672 433
90498300 40 91 2617 440
90498319 40 91 4765 395
90498319 40 91 4765 395
90498330 40 91 4764 395
90498330 40 91 4764 395
90500532 40 91 2085 41
90500532 40 91 2085 41
90501081 40 91 7533 100
90501145 40 90 1226 218
90502201 40 91 9595 100
90509113 20 22 0004 61
90509113 20 22 0004 61
90510867 40 92 1391 294
90510870 40 92 1392 294
90511738 20 92 6691 56
90521517 40 92 7614 258
90522546 40 92 4641 147
90522656 40 92 8656 151
90523769 40 92 8483 151
90531999 40 92 3881 217
90538698 40 90 4666 432
90538699 40 91 7306 433
90538700 40 91 7307 433
90538928 40 91 7309 411
90539252 40 90 2493 395
90539252 40 90 2493 395
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ref. no. SWAG no. page
90559245 40 92 7641 259
90570620 40 92 8668 100
90571925 40 93 1144 88
90571925 40 93 1144 88
90571925 40 93 1144 88
90571925 40 93 1144 88
90571925 40 93 1144 88
90572656 40 90 3914 41
90572656 40 90 3914 41
90572899 40 92 8479 100
90573326 40 92 8349 100
90578369 40 92 8485 151
90578481 40 92 8484 151
90579440 40 92 7608 258
90581565 40 92 8691 151
93161363 60 92 7259 163
93172805 S1 40 91 8167 231
93177787 70 92 6366 57
93180093 20 92 6690 56
93183669 40 93 1117 33
93183669 S1 40 93 1119 33
93183670 40 93 1118 79
93186856 70 92 6365 56
93189986 40 92 9365 440
93189993 70 92 9190 426
93190003 70 92 9191 426
93386999 40 92 7624 259
96023264 40 90 4572 33

Peugeot
- 32 90 5231 337
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 306
0127.28 62 91 1808 168
0304.34 62 91 9187 42
0304.34 62 91 9187 42
0326.22 62 91 1811 168
0514.A2 62 91 1813 169
0514.A3 62 91 1830 169
0807.28 62 91 9571 89
0807.28 62 91 9571 89

ref. no. SWAG no. page
0807.28 62 91 9571 89
0807.28 62 91 9571 89
0807.28 62 91 9571 89
1001.56 62 92 1079 48
1001.77 62 92 3213 49
1001.C0 62 92 3211 49
1001.C9 62 92 1089 49
1109.R6 62 92 6853 57
1306.C7 62 92 2080 67
1306.E0 62 92 2081 67
1306.E4 62 92 2082 67
1336.44 62 91 8568 11
1336.88 62 91 8692 11
1336.A1 62 91 7935 11
1336.A7 70 91 2774 101
1336.C9 62 91 7927 11
1336.E8 62 91 8569 11
1336.F9 62 92 2586 101
1336.G4 62 91 7929 11
1336.H7 62 91 8566 11
1336.J7 62 91 8567 11
1336.Q1 62 92 2057 101
1338.11 70 91 2775 101
1338.38 62 92 2059 101
1338.44 62 91 7694 101
1338.A0 62 92 2058 101
1388.23 70 91 2776 101
1714.E3 81 93 0823 134
1755.34 62 91 0527 212
1755.38 62 91 0526 212
1755.58 62 91 0530 212
1755.62 62 90 9199 212
1755.63 62 90 9200 212
1755.K9 81 93 0822 212
2041.67 62 91 0420 155
2150.55 62 91 9507 148
2150.A6 62 91 9503 148
2150.A8 62 91 9505 148
2150.C0 62 91 9504 148
2150.E0 62 91 9502 148
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2150.E2 70 91 2784 148
2214.12 60 91 2012 42
2214.12 60 91 2012 42
2263.27 60 16 0003 185
3121.26 62 91 1413 89
3121.26 62 91 1413 89
3121.26 62 91 1413 89
3121.26 62 91 1413 89
3121.26 62 91 1413 89
3121.27 62 91 1414 89
3121.27 62 91 1414 89
3121.27 62 91 1414 89
3121.27 62 91 1414 89
3121.27 62 91 1414 89
3121.44 62 91 1412 89
3121.44 62 91 1412 89
3121.44 62 91 1412 89
3121.44 62 91 1412 89
3121.44 62 91 1412 89
3121.46 62 92 2448 89
3121.46 62 92 2448 89
3121.46 62 92 2448 89
3121.46 62 92 2448 89
3121.46 62 92 2448 89
3297.14 50 90 3810 297
3297.14 50 90 3810 297
3318.17 70 91 2692 297
3318.17 70 91 2692 297
3346.13 70 91 2694 89
3346.13 70 91 2694 89
3346.13 70 91 2694 89
3346.13 70 91 2694 89
3346.13 70 91 2694 89
3346.16 70 91 2693 89
3346.16 70 91 2693 89
3346.16 70 91 2693 89
3346.16 70 91 2693 89
3346.16 70 91 2693 89
3522.50 50 92 4362 302
3522.50 50 92 4362 302

ref. no. SWAG no. page
3522.50 50 92 4362 302
3622.30 50 92 4361 301
3622.30 50 92 4361 301
3724.24 62 92 1617 79
3739.12 62 91 0178 297
3739.12 62 91 0178 297
3740.19 62 92 1616 227
4247.22 70 90 7889 412
4247.32 S1 62 91 0534 411
4247.34 S1 62 91 0536 412
4247.38 70 91 0664 412
4402.70 70 91 2014 441
4402.74 62 90 9604 440
4402.A3 70 91 2015 441
4402.A5 70 91 2016 441
4504.10 70 91 0918 289
4601.88 62 91 8318 380
4601.D0 62 91 8320 380
4601.D1 62 91 8321 380
4601.D3 62 91 8322 380
4601.E1 62 91 8293 380
4601.E3 62 91 8316 380
4601.E9 62 91 8291 380
4601.G1 62 91 8289 380
4745.63 62 91 7905 433
4745.64 62 91 7907 433
4745.89 62 91 7909 433
4745.97 62 91 7913 433
4745.98 62 91 7915 434
4745.G3 62 91 7903 433
4745.N4 62 92 9363 434
4745.N5 62 92 9362 434
4745.T4 62 91 7911 433
4806.29 62 91 1113 395
4806.29 62 91 1113 395
4806.65 62 91 2141 395
4806.65 62 91 2141 395
4806.82 62 91 8537 395
4806.82 62 91 8537 395
4834.76 70 91 2382 434
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5031.50 62 93 1134 365
5825.65 10 91 0134 115
5825.65 10 91 0134 115
5825.65 10 91 0134 115
5826.08 99 90 2181 115
5826.08 99 90 2181 115
5826.08 99 90 2181 115
6448.78 62 91 9323 223
6448.C8 62 91 9321 223
7925.09 62 92 8027 260
7925.10 62 92 8031 260
8731.C1 64 51 0014 261
8731.C5 62 92 8029 260
8731.E1 62 92 8026 260
8731.E6 62 91 8563 260
8731.F0 62 92 8030 260
8731.F2 62 92 7905 260
8731.F8 62 92 8028 260
8731.G4 62 92 9261 261
8731.G5 62 92 9262 261
8731.J6 62 92 8033 261
8731.K4 62 92 8032 261
8731.L0 64 92 8002 261
8731.T3 62 92 8034 261

Porsche
- 82 92 9822 306
930 102 206 00 38 90 7584 72
930 102 206 00 38 90 7584 72
930 102 206 00 38 90 7584 72
930 102 206 00 38 90 7584 72
930 102 206 00 38 90 7584 72
059 103 113 99 90 7284 228
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
955 352 945 00 10 92 8730 426
955 352 952 00 10 92 8729 426
171 412 135 30 60 0039 328
171 412 135 30 60 0039 328
113 501 229 D 30 86 0001 309

ref. no. SWAG no. page
113 501 229 D 30 86 0001 309
993 511 331 00 38 92 7915 262
955 511 359 00 38 92 9267 262
955 512 528 00 38 92 9268 262
955 512 550 06 38 92 9269 262
986 512 551 01 38 92 7898 261
987 512 551 05 38 92 7907 261
996 511 551 01 38 92 7884 261
997 511 551 01 38 92 7902 261
997 512 551 00 38 92 7899 261

Renault PKW
- 82 92 9822 306
- 82 92 9823 307
50 00 387 566 60 91 1419 90
50 00 387 566 60 91 1419 90
50 00 387 566 60 91 1419 90
50 00 387 566 60 91 1419 90
50 00 387 566 60 91 1419 90
60 25 106 762 60 93 1029 263
60 25 300 735 60 92 7910 263
77 00 303 186 60 92 7903 263
77 00 419 824 60 90 9029 412
77 00 428 657 60 91 2021 289
77 00 430 022 60 92 7889 262
77 00 430 111 60 90 9699 148
77 00 434 465 82 92 7887 264
77 00 665 226 60 90 9324 101
77 00 679 621 S1 60 91 0740 157
77 00 680 106 60 91 2012 42
77 00 680 106 60 91 2012 42
77 00 718 380 60 16 0001 79
77 00 730 540 60 90 9328 102
77 00 734 655 60 91 2056 201
77 00 739 392 60 91 7331 42
77 00 739 392 60 91 7331 42
77 00 763 538 S1 60 92 6339 332
77 00 779 356 60 91 0305 205
77 00 785 798 60 91 0302 205
77 00 802 685 60 90 9050 434
77 00 807 057 60 92 9895 263
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ref. no. SWAG no. page
77 00 815 135 60 92 7901 263
77 00 816 858 60 90 9049 434
77 00 828 897 60 91 0306 203
77 00 832 611 60 90 5486 396
77 00 832 611 60 90 5486 396
77 00 838 487 60 92 7904 263
77 00 842 256 60 92 7885 262
77 00 843 698 60 92 7906 263
77 00 846 772 60 92 9444 263
77 00 858 802 60 90 9335 102
77 00 859 691 60 91 0541 169
77 00 859 692 60 91 0542 169
77 00 866 465 60 92 1157 42
77 00 866 465 60 92 1157 42
77 00 866 877 60 91 0543 169
77 00 867 792 30 22 0002 79
77 01 038 494 60 90 9327 102
77 01 056 095 60 92 9947 337
77 01 069 948 60 90 9109 396
77 01 069 948 60 90 9109 396
77 01 206 705 60 92 7167 57
77 01 348 376 60 90 9336 102
77 01 349 415 60 90 9325 101
77 01 464 301 S1 60 91 0741 157
77 01 470 150 S1 60 91 0742 157
77 03 002 700 60 92 6337 302
77 03 002 700 60 92 6337 302
77 03 002 700 60 92 6337 302
77 03 034 248 60 92 4522 301
77 03 034 248 60 92 4522 301
77 03 034 250 60 91 9893 297
77 03 034 250 60 91 9893 297
77 03 062 072 60 93 0253 140
77 03 065 118 60 16 0003 185
77 03 087 148 60 91 1409 89
77 03 087 148 60 91 1409 89
77 03 087 148 60 91 1409 89
77 03 087 148 60 91 1409 89
77 03 087 148 60 91 1409 89
77 03 087 189 60 90 9740 89

ref. no. SWAG no. page
77 03 087 189 60 90 9740 89
77 03 087 189 60 90 9740 89
77 03 087 189 60 90 9740 89
77 03 087 189 60 90 9740 89
77 03 087 190 60 91 0544 169
82 00 035 448 60 92 9585 205
82 00 040 642 60 92 9948 337
82 00 048 024 60 92 2085 67
82 00 051 750 60 92 7914 263
82 00 068 744 60 91 1410 90
82 00 068 744 60 91 1410 90
82 00 068 744 60 91 1410 90
82 00 068 744 60 91 1410 90
82 00 068 744 60 91 1410 90
82 00 119 497 60 92 7895 262
82 00 119 498 60 92 7893 262
82 00 130 187 60 92 7892 262
82 00 135 264 60 92 7891 262
82 00 168 187 60 92 9584 205
82 00 212 598 60 92 7894 262
82 00 272 596 60 92 9946 337
82 00 282 199 55 92 1741 42
82 00 282 199 55 92 1741 42
82 00 367 922 60 93 0153 163
82 00 377 199 60 92 7919 263
82 00 377 789 60 92 7920 263
82 00 557 644 60 92 7259 163
82 00 598 196 60 90 5484 395
82 00 598 196 60 90 5484 395
82 00 660 882 60 92 4124 102
82 00 674 366 60 92 4158 102
82 00 674 368 60 92 4156 102
82 00 674 369 60 92 4157 102
82 00 728 381 60 92 7300 37
82 00 735 264 60 93 1438 263
82 00 768 913 60 92 7155 57
96 14 194 980 62 91 1811 169

Rover
BMH 500010 81 92 8088 264
LRF 100150 20 92 6688 57
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LUF 100540 20 92 1073 169
LUF 100540 20 92 1074 169

Saab
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 307
12 768 264 57 92 9205 264
12 785 021 57 92 9257 265
12 797 509 57 92 9258 265
30 586 552 57 92 9204 264
42 35 396 40 91 7429 212
42 35 404 40 91 7428 205
43 06 411 57 92 7656 264
43 23 994 57 92 7654 264
43 24 307 57 92 7655 264
43 95 513 99 90 1211 67
45 79 637 40 92 8656 151
46 23 815 40 91 9595 102
47 70 095 40 90 5101 170
48 39 874 57 92 9305 434
48 54 758 57 92 7650 264
49 01 724 57 92 9246 148
50 22 082 57 92 7653 264
53 60 821 57 92 7651 264
53 60 839 57 92 7652 264
69 76 369 57 92 9256 264
75 27 757 99 90 2181 115
75 27 757 99 90 2181 115
75 27 757 99 90 2181 115
83 88 670 10 12 0019 120
89 65 360 57 56 0001 297
89 65 360 57 56 0001 297
90 223 979 40 90 3105 297
90 223 979 40 90 3105 297
90 352 112 40 90 5099 169
90 409 376 40 90 3160 34
90 501 145 40 90 1226 219
90 571 925 40 93 1144 90
90 571 925 40 93 1144 90
90 571 925 40 93 1144 90
90 571 925 40 93 1144 90

ref. no. SWAG no. page
90 571 925 40 93 1144 90
92 02 799 40 92 8490 67
92 93 580 57 92 9935 265
93 06 820 32 90 7190 135
93 06 820 32 90 7190 135
93 06 820 32 90 7190 135
93 183 669 40 93 1117 34
93 183 669 S1 40 93 1119 34
93 183 670 40 93 1118 79
96 023 264 40 90 4572 34

Seat
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 307
WHT 000 237 A 30 92 6511 72
WHT 000 237 A 30 92 6511 72
WHT 000 237 A 30 92 6511 72
WHT 000 237 A 30 92 6511 72
WHT 000 237 A 30 92 6511 72
068 103 051 G 30 90 1090 170
026 103 085 F 32 90 3598 90
026 103 085 F 32 90 3598 90
026 103 085 F 32 90 3598 90
026 103 085 F 32 90 3598 90
026 103 085 F 32 90 3598 90
036 103 113 30 93 1794 228
036 103 113 A 30 93 1793 228
059 103 113 99 90 7284 228
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
030 103 601 E 30 91 8426 37
051 103 601 99 90 7407 37
051 103 601 S2 32 90 2004 69
028 103 609 A 32 90 7556 42
028 103 609 A 32 90 7556 42
044 103 609 D 32 92 1734 42
044 103 609 D 32 92 1734 42
050 103 663 99 90 1993 26



573

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
06A 105 229 32 92 3042 163
028 105 425 G 32 90 2084 160
037 105 425 32 90 2124 160
048 105 425 32 90 2126 160
048 105 427 32 90 2127 161
052 105 427 32 90 7383 161
026 109 107 B 30 92 4504 118
026 109 173 A 30 92 4502 118
021 115 105 B 30 92 7042 49
027 115 105 B 30 88 0003 49
027 115 105 E 30 88 0005 49
028 115 105 G 30 88 0007 49
028 115 105 L 30 88 0009 49
030 115 105 E 30 90 2134 49
06A 115 105 B 30 92 2204 49
054 115 147 B 32 90 2085 170
037 115 220 B 32 91 0906 1
037 115 220 B 32 91 0906 1
030 115 561 AN 32 92 2532 58
056 115 561 G 30 92 2542 57
071 115 562 C 30 92 2546 57
074 115 562 30 92 2544 57
028 117 021 L 30 93 1110 28
038 117 070 A 32 91 8776 80
1H0 119 113 30 92 6572 2
032 121 110 F 30 93 0694 103
068 121 113 H S2 30 91 7976 103
030 121 119 30 91 8774 79
055 121 121 F 99 91 2403 12
037 121 132 E 99 91 2406 12
06A 121 132 30 92 9791 11
06A 121 132 AB 30 92 9881 11
06B 121 132 H 30 93 1070 11
357 121 140 32 91 2407 64
032 121 142 32 91 2408 70
032 121 142 32 91 2408 70
1H0 121 321 C 99 90 2111 67
1H0 121 407 A 30 90 2264 16
037 121 687 32 91 8766 80
059 129 601 32 90 7190 135

ref. no. SWAG no. page
059 129 601 32 90 7190 135
059 129 601 32 90 7190 135
037 129 761 30 12 0024 122
030 129 765 D 30 12 0036 131
030 129 765 G 30 12 0032 131
032 129 765 30 12 0034 131
052 129 765 E 30 12 0012 122
028 130 229 A 10 90 7669 132
028 130 249 30 52 0002 141
034 133 557 E 30 90 5136 62
034 133 557 E 30 90 5136 62
020 141 165 G 30 70 0001 155
02A 141 165 M 30 92 6524 155
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 201 550 AN 30 92 7288 219
191 201 551 A 30 90 2211 219
191 201 553 A 30 90 2212 219
1H0 253 144 C 99 90 1238 205
1J0 253 144 32 92 1202 205
1J0 253 144 H 32 92 2522 205
191 253 147 A 99 90 6679 213
1J0 253 147 D 32 92 3527 213
1K0 253 147 C 32 92 3512 213
6X0 253 147 32 92 3488 213
8A0 253 147 A 10 90 7358 212
3A0 253 674 A 32 92 3628 213
6X0 253 674 G 32 92 3490 213
161 298 115 99 90 7005 216
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
113 301 155 32 90 3168 115
113 301 155 32 90 3168 115
113 301 155 32 90 3168 115
020 301 189 T 30 90 1519 90
020 301 189 T 30 90 1519 90
020 301 189 T 30 90 1519 90
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
020 301 189 T 30 90 1519 90
020 301 189 T 30 90 1519 90
001 325 429 A 32 92 6055 185
01M 325 429 99 91 4256 201
09A 325 429 A 32 92 6054 185
01M 398 001 30 91 4338 24
01M 398 001 30 91 4338 24
01M 398 001 30 91 4338 24
01M 398 001 30 91 4338 24
171 407 643 A 30 90 2160 297
171 407 643 A 30 90 2160 297
020 409 289 B 32 90 2067 189
014 409 399 D 30 91 5197 90
014 409 399 D 30 91 5197 90
014 409 399 D 30 91 5197 90
014 409 399 D 30 91 5197 90
014 409 399 D 30 91 5197 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
357 412 135 30 60 0040 328
357 412 135 30 60 0040 328
1H0 412 365 A 30 60 0011 333
811 412 365 99 90 2159 333
357 413 175 32 92 3472 119
357 413 175 32 92 3472 119
357 413 175 A 30 60 0038 119
357 413 175 A 30 60 0038 119
191 422 371 D 30 91 8840 344
1H0 422 371 C 32 92 3040 345
1H0 422 371 D 32 92 3038 344
357 422 837 A 32 90 5231 337
1H1 422 893 G 30 92 7180 346
020 498 085 G 99 90 2065 186
191 498 099 F 30 91 4860 299
191 498 099 F 30 91 4860 299
6N0 498 099 30 81 0034 299
6N0 498 099 30 81 0034 299

ref. no. SWAG no. page
1J0 501 117 B 30 93 0276 348
333 501 117 32 91 8350 348
333 501 117 A 32 91 8346 348
357 501 117 99 90 8340 348
6Q0 501 117 30 93 0501 348
8D0 501 117 C 30 92 9656 347
333 501 118 32 91 8352 348
333 501 118 A 32 91 8348 348
1K0 511 439 E 32 92 3604 337
1J0 512 149 B 30 92 6620 365
191 513 425 30 56 0027 328
191 513 425 30 56 0027 328
1J0 513 425 30 91 9286 328
1J0 513 425 30 91 9286 328
7M3 609 701 C 30 92 6455 387
7M3 609 701 C 30 92 6455 387
191 609 721 F 30 91 4206 386
191 609 721 F 30 91 4206 386
1J0 609 721 AD 32 92 2736 387
1J0 609 721 AD 32 92 2736 387
1J0 609 721 AP 32 92 2734 387
1J0 609 721 AP 32 92 2734 387
1J0 609 721 E 32 92 2962 387
1J0 609 721 E 32 92 2962 387
1J0 609 721 H 32 92 2886 434
1J0 609 721 T 32 92 2884 434
1K0 609 721 BE 32 92 4412 387
1K0 609 721 BE 32 92 4412 387
6N0 609 721 M 30 92 7154 434
6Q0 609 721 K 32 92 4518 387
6Q0 609 721 K 32 92 4518 387
6Q0 609 721 M 32 92 4520 387
6Q0 609 721 M 32 92 4520 387
6X0 609 721 E 30 93 0761 434
331 611 051 A 32 90 2217 441
1H0 611 053 A 30 90 6098 441
357 611 053 B 99 90 1174 441
3A0 611 053 30 90 6062 441
6Q0 611 053 B 30 90 6112 441
1J0 611 701 G 30 93 0375 396



575

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
1J0 611 701 G 30 93 0375 396
6Q0 611 701 E 30 92 8673 396
6Q0 611 701 E 30 92 8673 396
7M0 611 701 D 30 92 3174 396
7M0 611 701 D 30 92 3174 396
8E0 611 707 G 30 92 8196 396
8E0 611 707 G 30 92 8196 396
1H0 611 775 30 90 1895 396
1H0 611 775 30 90 1895 396
1K0 611 775 C 30 92 3156 396
1K0 611 775 C 30 92 3156 396
7M0 611 775 E 30 92 3170 396
7M0 611 775 E 30 92 3170 396
7M3 611 776 A 30 93 0619 396
7M3 611 776 A 30 93 0619 396
1J1 614 019 30 93 1740 380
1J0 614 149 32 92 3826 403
867 698 525 S1 30 90 8202 426
1H0 711 574 30 90 7702 157
1H0 711 595 30 90 7705 157
1J0 711 596 E 30 91 8832 157
1H0 721 173 32 90 9059 289
321 721 173 99 90 5284 289
8E0 721 173 30 92 8636 289
1J0 721 261 F 30 93 0217 154
357 721 261 A 32 91 4066 154
6QE 721 261 30 92 6617 154
171 721 555 T 30 98 8521 293
357 721 555 A 30 98 8522 293
1H2 819 031 A 30 91 5904 223
1M0 823 359 A 30 92 7705 265
7M3 823 359 A 30 92 7664 265
8E0 823 359 A 30 92 7690 265
1L0 827 550 30 92 7707 265
1M5 827 550 B 30 92 7706 265
1M6 827 550 A 30 92 7708 265
3R9 827 550 30 93 1648 266
5P5 827 550 A 30 93 1651 266
6J3 827 550 30 93 1649 266
6J4 827 550 B 30 93 1650 266

ref. no. SWAG no. page
6K0 827 550 30 93 1028 266
6K6 827 550 30 92 7709 265
6L6 827 550 B 30 92 7710 265
7M0 827 550 G 32 92 3390 266
8E5 827 552 J 30 92 9429 265
3B0 837 187 B 32 92 2288 278
3B0 837 207 F 32 92 3600 233
3B0 837 207 G 32 92 3916 233
1H0 837 581 D 30 92 1451 282
3B0 837 879 A 32 92 3922 228
3B4 839 879 A 32 92 3920 228
191 881 595 30 92 1454 158
191 881 595 30 92 1454 158
191 881 596 A 30 92 1452 158
191 881 596 A 30 92 1452 158
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
N 010 445 7 99 90 3973 73
N 010 445 7 99 90 3973 73
N 010 445 7 99 90 3973 73
N 010 445 7 99 90 3973 73
N 010 445 7 99 90 3973 73
N 011 914 2 32 90 8390 228
N 013 849 2 99 90 7215 80
N 100 134 01 99 90 8213 142
N 101 064 02 30 91 4392 117
N 101 064 02 30 91 4392 117
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 102 090 10 30 90 1554 117
N 102 090 10 30 90 1554 117
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
N 104 099 03 30 92 6142 72
N 104 099 03 30 92 6142 72
N 104 099 03 30 92 6142 72
N 104 099 03 30 92 6142 72
N 104 099 03 30 92 6142 72
N 902 061 03 32 90 1197 172
N 902 889 01 99 90 3272 34
N 902 889 01 S1 32 91 2281 34
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 903 544 01 32 90 1198 303
N 904 840 03 S3 30 92 4424 332
N 905 398 01 30 92 4602 172
N 905 771 01 30 05 0017 163
N 905 876 02 30 90 8023 298
N 905 876 02 30 90 8023 298
N 906 251 01 30 92 2462 302
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 606 01 32 91 5322 34
N 907 653 01 30 92 9752 79
N 908 132 02 32 91 5374 34
N 911 082 01 30 86 0001 309
N 911 082 01 30 86 0001 309
SE138126025A 70 91 0918 289

Skoda
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 307
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
068 103 051 G 30 90 1090 170

ref. no. SWAG no. page
026 103 085 F 32 90 3598 91
026 103 085 F 32 90 3598 91
026 103 085 F 32 90 3598 91
026 103 085 F 32 90 3598 91
026 103 085 F 32 90 3598 91
036 103 113 30 93 1794 228
036 103 113 A 30 93 1793 228
059 103 113 99 90 7284 229
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
036 103 171 B 30 93 1447 90
078 103 604 AA 30 93 1482 38
06A 103 663 A 30 91 9754 26
06A 103 663 B 30 91 9756 26
06A 103 663 C 30 91 9758 26
06A 105 229 32 92 3042 163
030 105 425 32 91 8150 160
078 105 425 F 32 91 8148 160
028 115 105 L 30 88 0009 49
06A 115 105 B 30 92 2204 50
058 115 136 A 32 91 9740 2
058 115 136 A 32 91 9740 2
037 115 220 B 32 91 0906 1
037 115 220 B 32 91 0906 1
030 115 561 AN 32 92 2532 58
074 115 562 30 92 2544 58
028 117 021 L 30 93 1110 29
068 117 021 B 30 91 4550 28
078 117 021 A 30 91 4560 28
038 117 070 30 91 8778 80
032 121 110 F 30 93 0694 103
044 121 113 S1 32 91 7908 103
050 121 113 C 32 91 7890 103
068 121 113 H S2 30 91 7976 103
078 121 113 F 32 91 7900 103
038 121 121 B 30 93 1477 12
038 121 121 B S1 30 93 1695 12
06A 121 132 30 92 9791 12



577

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
06A 121 132 R 30 92 9888 12
06B 121 132 H 30 93 1070 12
026 121 144 E 99 91 2410 12
058 121 301 B 32 92 6565 19
058 121 350 30 21 0001 112
059 121 350 H 32 92 4722 112
078 121 350 A 30 92 9613 112
8D0 121 403 L 30 92 1842 16
037 121 687 32 91 8766 80
059 129 601 32 90 7190 135
059 129 601 32 90 7190 135
059 129 601 32 90 7190 135
028 130 229 A 10 90 7669 132
020 141 165 G 30 70 0001 156
02A 141 165 M 30 92 6524 156
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 198 247 32 92 1587 24
1J0 201 550 AN 30 92 7288 219
1J0 253 144 32 92 1202 205
1J0 253 144 E 32 92 3482 213
1J0 253 144 G 30 91 8486 203
1J0 253 144 H 32 92 2522 205
1J0 253 144 J 30 91 9934 213
4B0 253 144 H 32 92 3484 213
8D0 253 144 R 32 92 2888 203
191 253 147 B 32 92 3620 214
1K0 253 147 C 32 92 3512 213
6X0 253 147 32 92 3488 213
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
014 301 155 99 90 2181 115
096 321 370 99 91 4270 42
096 321 370 99 91 4270 42
001 325 429 A 32 92 6055 185
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90
09A 409 529 B 30 93 1504 90

ref. no. SWAG no. page
09A 409 529 B 30 93 1504 90
1H0 412 365 A 30 60 0011 333
1J0 501 117 B 30 93 0276 348
6Q0 501 117 30 93 0501 349
1K0 511 439 E 32 92 3604 337
1J0 512 149 B 30 92 6620 365
1J0 513 425 30 91 9286 328
1J0 513 425 30 91 9286 328
1J0 513 425 A 32 91 9288 328
1J0 513 425 A 32 91 9288 328
1J0 609 721 AD 32 92 2736 387
1J0 609 721 AD 32 92 2736 387
1J0 609 721 AP 32 92 2734 387
1J0 609 721 AP 32 92 2734 387
1J0 609 721 E 32 92 2962 387
1J0 609 721 E 32 92 2962 387
1J0 609 721 H 32 92 2886 435
1J0 609 721 T 32 92 2884 435
1K0 609 721 BB 30 93 0727 434
1K0 609 721 BE 32 92 4412 387
1K0 609 721 BE 32 92 4412 387
6Q0 609 721 K 32 92 4518 387
6Q0 609 721 K 32 92 4518 387
6Q0 609 721 M 32 92 4520 387
6Q0 609 721 M 32 92 4520 387
3A0 611 053 30 90 6062 441
1J0 611 701 G 30 93 0375 397
1J0 611 701 G 30 93 0375 397
6Q0 611 701 E 30 92 8673 396
6Q0 611 701 E 30 92 8673 396
6U0 611 701 A 30 92 9209 396
6U0 611 701 A 30 92 9209 396
191 611 715 32 91 9520 70
191 611 715 32 91 9520 70
4D0 611 715 B 32 91 9524 70
4D0 611 715 B 32 91 9524 70
1K0 611 775 C 30 92 3156 396
1K0 611 775 C 30 92 3156 396
4E0 611 775 F 30 91 4048 396
4E0 611 775 F 30 91 4048 396



578

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
1J1 614 019 30 93 1740 380
1J1 614 019 A 30 93 1759 380
1J0 614 149 32 92 3826 403
1J0 711 596 E 30 91 8832 157
1J0 711 803 C 30 91 8104 157
4D1 721 173 32 91 8032 290
8E0 721 173 30 92 8636 289
8E0 721 257 B 30 92 6868 154
1J0 721 261 F 30 93 0217 154
6QE 721 261 30 92 6617 154
6Q0 721 388 D 30 93 0216 151
8E1 721 401 AG 30 92 6844 151
1H2 819 031 A 30 91 5904 223
1J1 819 031 A 30 91 8764 224
4B0 820 177 32 92 2602 223
3T0 823 359 30 93 1633 267
3U0 823 359 30 92 7711 266
1U6 827 550 F 30 92 7713 266
1U6 827 550 H 30 92 7715 266
1U9 827 550 B 30 92 7712 266
1Z5 827 550 E 30 93 1656 267
1Z9 827 550 30 93 1657 267
3B5 827 550 E 30 92 9435 266
3T5 827 550 30 93 1659 267
5J6 827 550 B 30 93 1654 267
5J7 827 550 30 93 1658 267
6Y0 827 550 C 30 93 1652 267
6Y5 827 550 A 30 93 1653 267
6U0 827 551 B 30 92 9320 266
3T5 827 552 30 93 1660 267
3B0 837 207 G 32 92 3916 233
1H0 837 581 D 30 92 1451 282
3B0 837 879 A 32 92 3922 229
3B4 839 879 A 32 92 3920 229
N 011 914 2 32 90 8390 228
N 013 849 2 99 90 7215 80
N 100 134 01 99 90 8213 142
N 101 064 02 30 91 4392 118
N 101 064 02 30 91 4392 118
N 102 090 10 30 90 1554 117

ref. no. SWAG no. page
N 102 090 10 30 90 1554 117
N 104 253 01 S1 32 92 1126 332
N 902 061 03 32 90 1197 172
N 902 889 01 99 90 3272 34
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 905 771 01 30 05 0017 163
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 907 653 01 30 92 9752 80

Smart
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 307
0000618V007000000 10 92 7732 267
0004162V001 10 92 7090 397
0004162V001 10 92 7090 397
0004331V002 99 92 3735 442
0004332V002 99 92 3734 441
000 990 29 07 10 92 8407 73
000 990 29 07 10 92 8407 73
000 990 29 07 10 92 8407 73
000 990 29 07 10 92 8407 73
000 990 29 07 10 92 8407 73
0015283V001000000 99 92 3733 441
0015283V001000000 99 92 3736 442
451 988 00 04 12 93 0351 267
611 017 00 60 10 92 9140 80

Ssangyong
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 307

Subaru
- 82 92 9822 307
- 82 92 9823 308
11126AA000 87 93 0651 80
807020010 87 93 0660 34

Suzuki
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
- 82 92 9822 308
- 82 92 9823 308
09247-14044-000 80 93 0180 34
11515-67JG1-000 55 92 1741 42
11515-67JG1-000 55 92 1741 42
15313-84A00-000 60 93 0253 140
16511-85E00-000 70 92 6366 58
16511-85E10-000 70 92 6365 58
17570-86CA0 70 91 2776 103
17600-85821 82 91 5800 103
51550-75F00-000 84 93 0332 397
51550-75F00-000 84 93 0332 397
81850-84E00-000 SK 84 92 9198 267

Toyota
- 82 92 9822 308
- 82 92 9823 308
17565-0Q010 81 93 0822 214
17565-16270 81 93 0824 214
17565-YV010 81 93 0823 134
53450-0W071 81 92 9285 269
53450-0W081 81 92 9286 269
64530-0W091 81 92 8089 269
68950-02080 81 92 8086 269
68950-09341 81 92 8080 268
68950-0F010 81 92 8084 269
68950-0F021 81 92 8082 269
68950-0H010 64 92 8002 268
68950-19795 81 92 6271 268
68950-19835 81 92 6269 268
68950-59066 81 92 6267 268
68950-80020 81 92 8077 268
68960-02010 81 92 9978 269
68960-02070 81 92 8085 269
68960-09050 81 92 8078 268
68960-09261 81 92 8079 268
68960-0D012 81 92 8081 268
68960-0F010 81 92 8083 269
68960-0W242 81 92 9290 269
68960-19485 81 92 6272 268
68960-19525 81 92 6270 268

ref. no. SWAG no. page
68960-59026 81 92 6268 268
90080-43037 81 93 0263 80
90341-12012 81 93 0262 35
90915-TA001 81 92 7149 58
90915-TB001 81 92 7147 58
90916-03090 90 92 6020 104
90916-03118 81 92 4555 104
90916-03127 81 92 4998 104
SU001-00223 70 91 2776 103

Vauxhall
- 82 92 9822 308
- 82 92 9823 308
03487848 40 91 2337 402
03492467 40 90 4523 381
06693395 10 91 0134 115
06693395 10 91 0134 115
06693395 10 91 0134 115
06693705 99 91 0135 115
06693705 99 91 0135 115
06693705 99 91 0135 115
08967950 40 90 2817 298
08967950 40 90 2817 298
09110702 60 93 0253 140
09110981 55 92 1741 43
09110981 55 92 1741 43
09112305 60 92 4156 105
09114311 40 92 7626 271
09117437 40 92 9477 16
09129907 40 92 7869 104
09146281 40 92 7610 270
09152393 40 92 7609 270
09202799 40 92 8490 68
09212659 SK 84 92 9198 272
09227882 40 92 6327 117
09227883 40 92 6328 134
09275338 40 91 7427 214
11023582 99 90 7215 81
11044142 40 90 3201 229
11052823 40 90 3199 229
11072963 40 90 3203 229
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
11079631 40 90 3083 81
11084312 40 90 3202 229
13116588 40 13 0028 117
13117088 40 93 0041 117
13117089 40 93 0042 134
13122695 40 92 7607 270
13128759 40 92 7620 271
13130723 40 93 1065 134
13143386 40 93 0047 134
13182309 40 92 7622 271
13182537 40 92 7621 271
13191401 40 92 9281 272
13220159 40 92 7619 270
13241974 40 92 7629 271
13243589 40 92 7625 271
13247867 40 92 7623 271
17112027 40 92 1160 218
17112031 40 92 6016 218
17113196 40 93 0608 218
24407363 40 90 8101 442
24427061 40 92 3954 435
24444067 40 91 7310 412
24454473 40 92 7617 270
24463829 40 92 7605 270
24465295 40 92 7603 270
55700767 40 92 8529 119
55700767 40 92 8529 119
90009956 40 90 4747 104
90076745 40 33 0001 107
90096383 40 16 0001 62
90096383 40 16 0001 62
90105172 40 90 5212 290
90108055 40 69 0003 214
90118409 40 91 7425 206
90122540 40 12 0001 122
90128194 40 90 4706 203
90135264 40 90 2807 412
90140760 99 90 2743 232
90159607 40 51 0014 269
90167273 99 90 2041 279

ref. no. SWAG no. page
90167295 99 90 2748 232
90170691 99 90 4196 149
90187567 99 90 2775 442
90191627 40 51 0015 269
90193980 99 90 4189 149
90194295 40 90 4588 43
90194295 40 90 4588 43
90200836 40 90 4773 104
90216275 99 90 7204 398
90216275 99 90 7204 398
90216709 40 90 2048 412
90217059 40 90 3117 91
90217059 40 90 3117 91
90217059 40 90 3117 91
90217059 40 90 3117 91
90217059 40 90 3117 91
90223402 99 90 4205 149
90223979 40 90 3105 298
90223979 40 90 3105 298
90227936 40 92 7649 272
90231261 40 22 0001 20
90231261 40 22 0001 20
90232012 99 90 4755 105
90236355 99 90 7203 397
90236355 99 90 7203 397
90246621 40 92 7648 272
90250663 40 91 7517 156
90272954 40 90 0003 279
90278884 40 90 0004 156
90280491 40 91 7428 206
90284095 40 12 0004 122
90284162 40 90 1225 219
90325572 40 90 5101 170
90335385 99 90 4206 149
90341282 40 92 7644 272
90341378 40 92 7645 272
90344249 99 90 4207 149
90346469 40 92 7643 271
90350925 40 90 1236 219
90352112 40 90 5099 170
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
90352773 40 91 7429 214
90379025 40 92 7627 271
90379054 40 51 0038 270
90381250 40 91 8112 280
90386744 40 90 1868 285
90388707 40 92 7646 272
90409376 40 90 3160 35
90411546 40 91 8643 217
90412846 40 90 4610 43
90412846 40 90 4610 43
90412847 40 92 9469 38
90412901 40 91 0507 104
90442717 40 90 0001 232
90443259 40 90 5175 442
90443264 40 90 1867 285
90445100 40 91 9101 134
90445101 40 91 9102 134
90445758 40 90 2691 397
90445758 40 90 2691 397
90445764 40 90 2725 397
90445764 40 90 2725 397
90446929 40 92 1254 148
90463721 40 92 7616 270
90463781 40 92 7628 271
90466668 40 91 7424 205
90467447 40 91 7426 206
90467473 99 90 1211 68
90468320 40 90 2492 397
90468320 40 90 2492 397
90468789 40 91 7728 290
90470005 40 92 9471 38
90473314 40 90 2295 397
90473314 40 90 2295 397
90473452 40 90 2696 397
90473452 40 90 2696 397
90481269 40 92 7647 272
90486893 40 51 0045 270
90495223 99 90 4672 435
90498300 40 91 2617 442
90498319 40 91 4765 397

ref. no. SWAG no. page
90498319 40 91 4765 397
90498330 40 91 4764 397
90498330 40 91 4764 397
90500532 40 91 2085 43
90500532 40 91 2085 43
90501081 40 91 7533 104
90501145 40 90 1226 219
90502201 40 91 9595 104
90509113 20 22 0004 62
90509113 20 22 0004 62
90510867 40 92 1391 294
90510870 40 92 1392 294
90511738 20 92 6691 58
90521517 40 92 7614 270
90522656 40 92 8656 152
90538698 40 90 4666 435
90538699 40 91 7306 435
90538700 40 91 7307 435
90538928 40 91 7309 412
90539252 40 90 2493 397
90539252 40 90 2493 397
90559245 40 92 7641 271
90570620 40 92 8668 105
90571925 40 93 1144 91
90571925 40 93 1144 91
90571925 40 93 1144 91
90571925 40 93 1144 91
90571925 40 93 1144 91
90572656 40 90 3914 42
90572656 40 90 3914 42
90572899 40 92 8479 104
90573326 40 92 8349 104
90578369 40 92 8485 152
90578481 40 92 8484 151
90579440 40 92 7608 270
93161363 60 92 7259 164
93172805 S1 40 91 8167 232
93177787 70 92 6366 59
93180093 20 92 6690 58
93183669 40 93 1117 35
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
93183669 S1 40 93 1119 35
93183670 40 93 1118 81
93186856 70 92 6365 59
93189986 40 92 9365 442
93189993 70 92 9190 426
93190003 70 92 9191 426
93386999 40 92 7624 271
96023264 40 90 4572 35

Volkswagen
- 10 92 3621 91
- 10 92 3621 91
- 10 92 3621 91
- 10 92 3621 91
- 10 92 3621 91
- 82 92 9822 308
- 82 92 9823 308
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
WHT 000 237 A 30 92 6511 73
068 103 051 G 30 90 1090 171
026 103 085 F 32 90 3598 92
026 103 085 F 32 90 3598 92
026 103 085 F 32 90 3598 92
026 103 085 F 32 90 3598 92
026 103 085 F 32 90 3598 92
036 103 113 30 93 1794 230
036 103 113 A 30 93 1793 230
059 103 113 99 90 7284 231
036 103 171 B 30 93 1447 92
036 103 171 B 30 93 1447 92
036 103 171 B 30 93 1447 92
036 103 171 B 30 93 1447 92
036 103 171 B 30 93 1447 92
059 103 193 32 91 9294 36
059 103 193 S1 32 91 9401 36
026 103 493 A 30 91 7808 108
026 103 493 A 30 91 7808 108
051 103 493 30 91 7810 108

ref. no. SWAG no. page
051 103 493 30 91 7810 108
056 103 493 30 91 7814 108
056 103 493 30 91 7814 108
030 103 601 E 30 91 8426 38
048 103 601 S1 32 90 2005 69
051 103 601 99 90 7407 38
051 103 601 S2 32 90 2004 69
055 103 601 32 90 7270 38
055 103 601 S1 32 90 2138 69
078 103 604 AA 30 93 1482 38
078 103 604 AC 30 93 1481 38
028 103 609 A 32 90 7556 43
028 103 609 A 32 90 7556 43
032 103 609 B 32 90 8191 43
032 103 609 B 32 90 8191 43
044 103 609 D 32 92 1734 43
044 103 609 D 32 92 1734 43
028 103 663 B 30 91 9750 26
038 103 663 30 91 9752 26
050 103 663 99 90 1993 26
06A 103 663 A 30 91 9754 26
06A 103 663 B 30 91 9756 26
06A 103 663 C 30 91 9758 26
074 105 193 30 93 1815 14
074 105 193 30 93 1815 14
06A 105 229 32 92 3042 165
029 105 245 30 90 2083 171
113 105 281 A 30 90 1738 173
113 105 283 A 30 90 1740 173
111 105 305 E 32 90 3162 172
028 105 425 G 32 90 2084 160
030 105 425 32 91 8150 161
037 105 425 32 90 2124 160
048 105 425 32 90 2126 161
078 105 425 F 32 91 8148 161
048 105 427 32 90 2127 161
052 105 427 32 90 7383 162
026 109 107 B 30 92 4504 119
026 109 173 A 30 92 4502 118
021 115 105 B 30 92 7042 51



583

cross reference-list
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no.
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
026 115 105 B 30 88 0002 50
027 115 105 B 30 88 0003 50
027 115 105 E 30 88 0005 50
028 115 105 D 30 88 0006 50
028 115 105 G 30 88 0007 50
028 115 105 J 30 88 0008 50
028 115 105 L 30 88 0009 50
028 115 105 M 30 88 0010 50
030 115 105 E 30 90 2134 51
037 115 105 99 90 8693 51
052 115 105 B 99 90 6040 51
058 115 105 C 30 91 9416 51
068 115 105 AN 30 88 0011 50
068 115 105 AP 30 80 0012 50
068 115 105 BP 30 88 0013 51
06A 115 105 B 30 92 2204 51
111 115 107 BK 30 90 1733 51
058 115 136 A 32 91 9740 2
058 115 136 A 32 91 9740 2
054 115 147 B 32 90 2085 171
037 115 220 B 32 91 0906 1
037 115 220 B 32 91 0906 1
030 115 561 AN 32 92 2532 59
056 115 561 G 30 92 2542 59
071 115 562 C 30 92 2546 59
074 115 562 30 92 2544 59
028 117 021 L 30 93 1110 29
068 117 021 B 30 91 4550 29
078 117 021 A 30 91 4560 29
038 117 070 30 91 8778 82
038 117 070 A 32 91 8776 82
1H0 119 113 30 92 6572 2
021 121 050 C 32 92 1306 13
027 121 065 D 32 90 1875 63
055 121 065 M 32 90 2228 63
032 121 110 F 30 93 0694 106
030 121 113 S2 30 91 8288 106
030 121 113 S3 30 91 8290 106
036 121 113 B S2 30 91 8274 105
036 121 113 B S3 30 91 8276 105

ref. no. SWAG no. page
037 121 113 S2 30 91 8282 105
044 121 113 S1 32 91 7908 106
050 121 113 C 32 91 7890 106
050 121 113 C S2 30 91 8284 106
050 121 113 C S3 30 91 8286 106
068 121 113 H S2 30 91 7976 105
068 121 113 H S3 30 91 7978 105
069 121 113 S2 30 91 8278 105
069 121 113 S3 30 91 8280 105
075 121 113 D S2 30 91 8292 106
075 121 113 D S3 30 91 8294 106
030 121 119 30 91 8774 81
038 121 119 B 32 91 7966 63
038 121 119 B 32 91 7966 63
052 121 119 30 91 7970 63
052 121 119 30 91 7970 63
038 121 121 B 30 93 1477 13
038 121 121 B S1 30 93 1695 13
055 121 121 F 99 91 2403 13
037 121 132 E 99 91 2406 13
06A 121 132 30 92 9791 12
06A 121 132 AB 30 92 9881 12
06A 121 132 R 30 92 9888 13
06A 121 132 T 30 92 9889 13
06B 121 132 H 30 93 1070 13
357 121 140 32 91 2407 64
357 121 140 S1 32 91 2428 69
032 121 142 32 91 2408 70
032 121 142 32 91 2408 70
074 121 143 D 32 92 2796 13
026 121 144 E 99 91 2410 13
037 121 144 J 30 92 7151 12
058 121 301 B 32 92 6565 19
025 121 321 B 99 90 2213 68
1H0 121 321 C 99 90 2111 68
1J0 121 321 B 30 91 4700 68
443 121 321 99 90 2269 68
058 121 350 30 21 0001 112
059 121 350 H 32 92 4722 112
078 121 350 A 30 92 9613 112
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
025 121 403 B 30 90 2209 16
8D0 121 403 L 30 92 1842 16
171 121 407 E 99 90 2136 16
171 121 407 F 99 90 2205 16
1H0 121 407 A 30 90 2264 16
037 121 687 32 91 8766 82
122103B 10 93 1137 152
059 129 601 32 90 7190 135
059 129 601 32 90 7190 135
059 129 601 32 90 7190 135
191 129 627 M 99 90 9584 131
191 129 627 M 99 90 9584 131
025 129 761 30 12 0029 123
026 129 761 A 30 12 0010 123
026 129 761 ES 30 12 0018 123
037 129 761 30 12 0024 123
049 129 761 30 12 0007 122
049 129 761 C 30 12 0008 123
050 129 761 C 30 12 0017 123
050 129 761 ES 30 12 0019 123
055 129 761 B 30 12 0001 122
055 129 761 C 30 12 0005 122
030 129 765 C 30 12 0023 123
030 129 765 D 30 12 0036 132
030 129 765 G 30 12 0032 131
032 129 765 30 12 0034 132
036 129 765 A 30 12 0030 123
052 129 765 A 30 12 0011 123
052 129 765 B 30 12 0003 122
052 129 765 E 30 12 0012 123
028 130 229 A 10 90 7669 133
028 130 249 30 52 0002 141
034 133 557 E 30 90 5136 62
034 133 557 E 30 90 5136 62
020 141 165 E 32 90 7375 156
020 141 165 G 30 70 0001 156
02A 141 165 M 30 92 6524 156
1J0 198 247 32 92 1587 25
1J0 198 247 32 92 1587 25
1J0 198 247 32 92 1587 25

ref. no. SWAG no. page
1J0 198 247 32 92 1587 25
068 198 821 A 99 90 5480 1
1J0 201 550 AN 30 92 7288 220
191 201 551 A 30 90 2211 219
191 201 553 A 30 90 2212 220
033 251 393 30 91 0015 206
1H0 253 144 C 99 90 1238 206
1J0 253 144 32 92 1202 206
1J0 253 144 G 30 91 8486 203
1J0 253 144 H 32 92 2522 206
1J0 253 144 J 30 91 9934 214
3A0 253 144 99 90 1239 206
4B0 253 144 H 32 92 3484 214
701 253 144 B 32 92 3622 215
7L6 253 144 30 93 1735 203
7L6 253 144 E 30 93 1697 203
8A0 253 144 E 32 92 3656 215
8D0 253 144 R 32 92 2888 204
191 253 147 A 99 90 6679 215
191 253 147 B 32 92 3620 215
1H0 253 147 D 30 93 1707 203
1J0 253 147 D 32 92 3527 215
1K0 253 147 C 32 92 3512 215
6X0 253 147 32 92 3488 214
893 253 147 F 99 90 5075 215
8A0 253 147 A 10 90 7358 214
3A0 253 674 A 32 92 3628 215
6X0 253 674 G 32 92 3490 214
161 298 115 99 90 7005 216
014 301 155 99 90 2181 116
014 301 155 99 90 2181 116
014 301 155 99 90 2181 116
113 301 155 32 90 3168 116
113 301 155 32 90 3168 116
113 301 155 32 90 3168 116
020 301 189 T 30 90 1519 91
020 301 189 T 30 90 1519 91
020 301 189 T 30 90 1519 91
020 301 189 T 30 90 1519 91
020 301 189 T 30 90 1519 91
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
02A 301 189 30 91 5285 91
02A 301 189 30 91 5285 91
02A 301 189 30 91 5285 91
02A 301 189 30 91 5285 91
02A 301 189 30 91 5285 91
096 321 370 99 91 4270 43
096 321 370 99 91 4270 43
010 321 371 B 32 91 4268 43
010 321 371 B 32 91 4268 43
010 325 421 A 99 91 4254 201
001 325 429 A 32 92 6055 185
01M 325 429 99 91 4256 201
095 325 429 D 30 91 4258 201
09A 325 429 32 92 6053 185
09A 325 429 A 32 92 6054 185
01M 398 001 30 91 4338 25
01M 398 001 30 91 4338 25
01M 398 001 30 91 4338 25
01M 398 001 30 91 4338 25
096 398 001 A 30 91 4336 25
096 398 001 A 30 91 4336 25
096 398 001 A 30 91 4336 25
096 398 001 A 30 91 4336 25
211 405 317 D 32 90 7390 116
211 405 317 D 32 90 7390 116
211 405 317 D 32 90 7390 116
211 405 641 D 30 90 8253 91
211 405 641 D 30 90 8253 91
211 405 641 D 30 90 8253 91
211 405 641 D 30 90 8253 91
211 405 641 D 30 90 8253 91
171 407 643 A 30 90 2160 298
171 407 643 A 30 90 2160 298
4B0 407 643 30 90 3634 73
4B0 407 643 30 90 3634 73
4B0 407 643 30 90 3634 73
4B0 407 643 30 90 3634 73
4B0 407 643 30 90 3634 73
4D0 407 644 A 30 78 0005 301
4D0 407 644 A 30 78 0005 301

ref. no. SWAG no. page
251 407 671 30 90 2229 298
251 407 671 30 90 2229 298
084 409 189 B 30 91 5263 91
084 409 189 B 30 91 5263 91
084 409 189 B 30 91 5263 91
084 409 189 B 30 91 5263 91
084 409 189 B 30 91 5263 91
084 409 189 C 30 91 5287 92
084 409 189 C 30 91 5287 92
084 409 189 C 30 91 5287 92
084 409 189 C 30 91 5287 92
084 409 189 C 30 91 5287 92
020 409 289 B 32 90 2067 189
014 409 399 D 30 91 5197 91
014 409 399 D 30 91 5197 91
014 409 399 D 30 91 5197 91
014 409 399 D 30 91 5197 91
014 409 399 D 30 91 5197 91
016 409 399 B 32 91 5195 92
016 409 399 B 32 91 5195 92
016 409 399 B 32 91 5195 92
016 409 399 B 32 91 5195 92
016 409 399 B 32 91 5195 92
0AR 409 399 30 93 1500 92
0AR 409 399 30 93 1500 92
0AR 409 399 30 93 1500 92
0AR 409 399 30 93 1500 92
0AR 409 399 30 93 1500 92
09A 409 529 B 30 93 1504 92
09A 409 529 B 30 93 1504 92
09A 409 529 B 30 93 1504 92
09A 409 529 B 30 93 1504 92
09A 409 529 B 30 93 1504 92
171 412 135 30 60 0039 328
171 412 135 30 60 0039 328
357 412 135 30 60 0040 328
357 412 135 30 60 0040 328
861 412 135 32 60 0001 329
861 412 135 32 60 0001 329
1H0 412 365 A 30 60 0011 333
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
811 412 365 99 90 2159 333
861 412 365 A 32 90 2161 333
1H0 413 175 32 91 9278 120
1H0 413 175 32 91 9278 120
357 413 175 32 92 3472 120
357 413 175 32 92 3472 120
357 413 175 A 30 60 0038 120
357 413 175 A 30 60 0038 120
191 422 371 D 30 91 8840 345
1H0 422 371 C 32 92 3040 345
1H0 422 371 D 32 92 3038 345
357 422 837 A 32 90 5231 337
1H1 422 893 AB 30 92 6726 346
1H1 422 893 G 30 92 7180 346
1H1 422 893 T 30 92 6724 346
8D1 422 893 AL 30 92 7182 346
1H0 498 020 A 32 92 3254 25
1H0 498 020 A 32 92 3254 25
1H0 498 020 A 32 92 3254 25
1H0 498 020 A 32 92 3254 25
3A0 498 020 32 92 3256 25
3A0 498 020 32 92 3256 25
3A0 498 020 32 92 3256 25
3A0 498 020 32 92 3256 25
4A1 498 020 A 32 92 3252 25
4A1 498 020 A 32 92 3252 25
4A1 498 020 A 32 92 3252 25
4A1 498 020 A 32 92 3252 25
811 498 020 B 30 80 0061 25
811 498 020 B 30 80 0061 25
811 498 020 B 30 80 0061 25
811 498 020 B 30 80 0061 25
020 498 085 G 99 90 2065 186
191 498 099 F 30 91 4860 299
191 498 099 F 30 91 4860 299
1H0 498 099 30 91 4866 299
1H0 498 099 30 91 4866 299
321 498 099 F 30 91 4872 300
321 498 099 F 30 91 4872 300
357 498 099 30 91 4878 300

ref. no. SWAG no. page
357 498 099 30 91 4878 300
6N0 498 099 30 81 0034 299
6N0 498 099 30 81 0034 299
701 498 099 30 81 0016 299
701 498 099 30 81 0016 299
701 498 099 A 30 91 4888 300
701 498 099 A 30 91 4888 300
871 498 099 A 30 91 4856 299
871 498 099 A 30 91 4856 299
1J0 501 117 B 30 93 0276 349
333 501 117 32 91 8350 349
333 501 117 A 32 91 8346 349
357 501 117 99 90 8340 350
6Q0 501 117 30 93 0501 349
8D0 501 117 C 30 92 9656 349
333 501 118 32 91 8352 349
333 501 118 A 32 91 8348 349
357 501 615 30 91 4272 412
1K0 511 439 E 32 92 3604 337
1J0 512 149 B 30 92 6620 365
191 513 425 30 56 0027 328
191 513 425 30 56 0027 328
1J0 513 425 30 91 9286 328
1J0 513 425 30 91 9286 328
1J0 513 425 A 32 91 9288 329
1J0 513 425 A 32 91 9288 329
333 513 425 30 56 0028 119
333 513 425 30 56 0028 119
0AR 525 275 30 93 1499 92
0AR 525 275 30 93 1499 92
0AR 525 275 30 93 1499 92
0AR 525 275 30 93 1499 92
0AR 525 275 30 93 1499 92
2D0 598 351 A S1 10 92 4495 326
2D0 598 351 A S1 10 92 4495 326
2D0 598 351 A S1 10 92 4495 326
2D0 598 351 A S1 10 92 4495 326
701 609 617 30 91 4058 412
251 609 701 C 30 91 4198 388
251 609 701 C 30 91 4198 388
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The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
2D0 609 701 10 92 3974 435
2D0 609 701 A 10 92 3972 435
2D0 609 701 C 10 92 3975 435
2D0 609 701 D 10 92 7974 436
2E0 609 701 M 10 92 6731 388
2E0 609 701 M 10 92 6731 388
2E0 609 701 Q 10 92 6729 387
2E0 609 701 Q 10 92 6729 387
2E0 609 701 R 10 92 6730 388
2E0 609 701 R 10 92 6730 388
701 609 701 30 91 4102 388
701 609 701 30 91 4102 388
7D0 609 701 30 92 7161 436
7D0 609 701 E 30 92 7383 436
7M3 609 701 C 30 92 6455 389
7M3 609 701 C 30 92 6455 389
867 609 701 30 91 4208 388
867 609 701 30 91 4208 388
171 609 721 C 30 98 8520 436
191 609 721 99 91 4200 389
191 609 721 99 91 4200 389
191 609 721 A 30 91 4202 388
191 609 721 A 30 91 4202 388
191 609 721 E 30 91 4204 388
191 609 721 E 30 91 4204 388
191 609 721 F 30 91 4206 388
191 609 721 F 30 91 4206 388
1H0 609 721 30 91 4210 388
1H0 609 721 30 91 4210 388
1H0 609 721 A 30 91 4274 389
1H0 609 721 A 30 91 4274 389
1H0 609 721 D 30 91 4236 389
1H0 609 721 D 30 91 4236 389
1H0 609 721 E 30 91 4234 388
1H0 609 721 E 30 91 4234 388
1J0 609 721 AD 32 92 2736 389
1J0 609 721 AD 32 92 2736 389
1J0 609 721 AP 32 92 2734 389
1J0 609 721 AP 32 92 2734 389
1J0 609 721 E 32 92 2962 389

ref. no. SWAG no. page
1J0 609 721 E 32 92 2962 389
1J0 609 721 H 32 92 2886 436
1J0 609 721 T 32 92 2884 436
1K0 609 721 BB 30 93 0727 436
1K0 609 721 BE 32 92 4412 389
1K0 609 721 BE 32 92 4412 389
1T0 609 721 H 30 93 0766 436
357 609 721 30 91 4212 388
357 609 721 30 91 4212 388
357 609 721 E 30 91 9272 389
357 609 721 E 30 91 9272 389
6N0 609 721 M 30 92 7154 436
6Q0 609 721 K 32 92 4518 389
6Q0 609 721 K 32 92 4518 389
6Q0 609 721 M 32 92 4520 389
6Q0 609 721 M 32 92 4520 389
6X0 609 721 E 30 93 0761 436
861 609 729 30 91 4196 388
861 609 729 30 91 4196 388
211 611 047 F 30 90 2218 442
291 611 047 30 90 5748 442
171 611 051 B 99 90 2216 443
331 611 051 A 32 90 2217 443
1H0 611 053 A 30 90 6098 443
357 611 053 B 99 90 1174 443
3A0 611 053 30 90 6062 443
6Q0 611 053 B 30 90 6112 443
8E0 611 301 30 92 6658 378
211 611 483 30 93 1404 329
211 611 483 30 93 1404 329
1H0 611 701 B 30 93 0294 400
1H0 611 701 B 30 93 0294 400
1J0 611 701 G 30 93 0375 400
1J0 611 701 G 30 93 0375 400
1K0 611 701 K 30 92 7934 399
1K0 611 701 K 30 92 7934 399
2D0 611 701 D 30 93 0856 401
2D0 611 701 D 30 93 0856 401
3C0 611 701 H 30 92 7922 399
3C0 611 701 H 30 92 7922 399
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ref. no. SWAG no. page
3D0 611 701 C 30 92 8609 399
3D0 611 701 C 30 92 8609 399
535 611 701 99 90 8487 401
535 611 701 99 90 8487 401
6E0 611 701 C 30 93 1728 401
6E0 611 701 C 30 93 1728 401
6Q0 611 701 E 30 92 8673 399
6Q0 611 701 E 30 92 8673 399
6U0 611 701 A 30 92 9209 399
6U0 611 701 A 30 92 9209 399
701 611 701 30 91 0028 398
701 611 701 30 91 0028 398
7D0 611 701 A 30 93 0847 400
7D0 611 701 A 30 93 0847 400
7D0 611 701 D 30 93 0292 400
7D0 611 701 D 30 93 0292 400
7L0 611 701 C 30 93 0377 400
7L0 611 701 C 30 93 0377 400
7L6 611 701 B 30 93 0406 400
7L6 611 701 B 30 93 0406 400
7M0 611 701 D 30 92 3174 399
7M0 611 701 D 30 92 3174 399
2E0 611 707 C 10 92 7980 398
2E0 611 707 C 10 92 7980 398
431 611 707 30 90 1175 398
431 611 707 30 90 1175 398
4D0 611 707 H 30 92 8605 399
4D0 611 707 H 30 92 8605 399
8N0 611 707 A 30 92 9603 399
8N0 611 707 A 30 92 9603 399
191 611 715 32 91 9520 70
191 611 715 32 91 9520 70
3D0 611 715 B 32 91 9522 70
3D0 611 715 B 32 91 9522 70
4D0 611 715 B 32 91 9524 71
4D0 611 715 B 32 91 9524 71
1H0 611 775 30 90 1895 398
1H0 611 775 30 90 1895 398
1K0 611 775 C 30 92 3156 399
1K0 611 775 C 30 92 3156 399

ref. no. SWAG no. page
1Q0 611 775 A 30 92 8610 399
1Q0 611 775 A 30 92 8610 399
3B0 611 775 30 93 1407 401
3B0 611 775 30 93 1407 401
3D0 611 775 G 30 92 9655 400
3D0 611 775 G 30 92 9655 400
3D0 611 775 H 30 93 0403 400
3D0 611 775 H 30 93 0403 400
4E0 611 775 F 30 91 4048 399
4E0 611 775 F 30 91 4048 399
5N0 611 775 30 93 0850 401
5N0 611 775 30 93 0850 401
7H0 611 775 B 30 93 0787 400
7H0 611 775 B 30 93 0787 400
7M0 611 775 E 30 92 3170 399
7M0 611 775 E 30 92 3170 399
8E0 611 775 J 30 93 1408 401
8E0 611 775 J 30 93 1408 401
7H0 611 776 B 30 93 0405 400
7H0 611 776 B 30 93 0405 400
7L0 611 776 A 30 93 0378 400
7L0 611 776 A 30 93 0378 400
7M3 611 776 A 30 93 0619 400
7M3 611 776 A 30 93 0619 400
2E0 611 807 B 10 92 8613 398
2E0 611 807 B 10 92 8613 398
321 611 939 E 32 91 9389 27
1J1 614 019 30 93 1740 381
1J1 614 019 A 30 93 1759 381
1J0 614 149 32 92 3826 403
7L0 698 525 10 92 8729 426
7L0 698 525 S1 10 92 8730 426
867 698 525 S1 30 90 8202 426
171 711 574 A 30 90 7427 158
171 711 574 B 30 90 7422 158
1H0 711 574 30 90 7702 158
191 711 595 30 90 1167 158
1H0 711 595 30 90 7705 158
1J0 711 596 E 30 91 8832 158
1J0 711 803 C 30 91 8104 158
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ref. no. SWAG no. page
1H0 721 173 32 90 9059 290
321 721 173 99 90 5284 290
4D1 721 173 32 91 8032 290
8D1 721 173 A 30 92 8639 290
8E0 721 173 30 92 8636 290
8E0 721 257 B 30 92 6868 154
1J0 721 261 F 30 93 0217 154
357 721 261 A 32 91 4066 154
6QE 721 261 30 92 6617 154
191 721 335 M 30 98 8517 149
191 721 335 N 30 98 8516 149
191 721 335 R 30 98 8515 149
1H1 721 335 A 30 92 4638 149
1H1 721 335 G 30 98 8523 149
1H1 721 335 M 32 92 6345 149
7D1 721 335 30 93 1328 149
6Q0 721 388 D 30 93 0216 152
2D0 721 401 30 92 6842 152
8E1 721 401 AG 30 92 6844 152
171 721 555 T 30 98 8521 293
357 721 555 A 30 98 8522 293
8D1 819 030 B 30 91 4741 224
1H2 819 031 A 30 91 5904 224
1J1 819 031 A 30 91 8764 225
701 819 031 A 30 91 5914 224
701 820 031 30 91 8158 224
4B0 820 177 32 92 2602 224
1C0 823 359 E 30 92 9395 276
1K0 823 359 A 30 92 9434 276
1Q0 823 359 30 93 1632 277
1T0 823 359 A 30 92 9440 276
3B0 823 359 D 30 92 7693 275
3C0 823 359 A 30 93 1629 276
3C8 823 359 30 93 1630 277
5K0 823 359 D 30 93 1631 277
6E0 823 359 C 30 92 9275 276
6Q0 823 359 C 30 92 9438 276
7D0 823 359 A 30 92 7668 274
7H0 823 359 C 30 92 9441 276
7L6 823 359 B 30 92 7663 274

ref. no. SWAG no. page
7M3 823 359 A 30 92 7664 274
191 823 507 30 91 5944 236
191 823 509 30 91 5942 236
191 827 550 B 30 51 0018 273
1C0 827 550 E 30 92 9274 275
1E0 827 550 B 30 92 7659 274
1H5 827 550 B 30 92 8558 275
1H6 827 550 A 30 51 0031 273
1K6 827 550 F 30 92 7666 274
1K8 827 550 A 30 93 1647 277
1Q0 827 550 B 30 93 1646 277
1T0 827 550 C 30 92 7673 275
1U6 827 550 F 30 92 7713 275
331 827 550 C 30 51 0030 273
333 827 550 30 51 0064 274
3B5 827 550 E 30 92 9435 276
3B5 827 550 G 30 92 9436 276
3C9 827 550 A 30 93 1641 277
5K6 827 550 B 30 93 1644 277
5N0 827 550 30 93 1643 277
6K0 827 550 30 93 1028 276
6N0 827 550 A 30 92 8557 275
6Q6 827 550 30 92 7665 274
6R6 827 550 A 30 93 1642 277
7H0 827 550 32 92 3392 277
7H0 827 550 C 30 92 9442 276
7L6 827 550 P 30 92 9439 276
7M0 827 550 G 32 92 3390 277
8D5 827 552 F 32 92 3398 277
251 829 331 A 30 51 0010 273
251 829 331 B 30 92 7661 274
701 829 331 F 30 92 8555 275
701 829 331 G 30 92 8552 275
701 829 331 H 30 51 0036 273
701 829 331 J 30 92 7669 274
701 829 331 T 30 92 7671 275
7D0 829 331 D 30 92 8554 275
7D0 829 331 E 30 92 8553 275
7D0 829 331 F 30 92 7672 275
7D0 829 331 G 30 92 7658 274
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cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
catalog page

The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
251 829 332 30 92 7660 274
327 837 015 B 30 91 7016 235
327 837 016 B 30 91 7018 235
357 837 034 30 91 5676 281
191 837 187 99 91 0029 278
1H0 837 187 A 32 92 2286 278
3B0 837 187 B 32 92 2288 278
191 837 205 A 30 91 5432 233
3A0 837 205 D 30 91 5460 234
191 837 206 A 30 91 5434 233
3A0 837 206 D 30 91 5462 234
1H0 837 207 B 30 91 5448 234
1H0 837 207 C 30 91 5450 234
357 837 207 A 30 91 8498 234
3B0 837 207 F 32 92 3600 234
3B0 837 207 G 32 92 3916 234
6N0 837 207 D 30 91 5446 234
191 837 208 30 91 5438 233
2D0 837 217 10 92 4976 232
191 837 581 30 91 7842 282
1H0 837 581 D 30 92 1451 282
3B0 837 879 A 32 92 3922 231
327 839 015 B 30 91 7020 235
327 839 016 B 30 91 7022 235
193 839 205 30 91 5440 233
1H4 839 205 B 30 91 5445 234
357 839 205 30 91 5456 234
3A0 839 205 A 30 91 5464 234
193 839 206 30 91 5442 234
357 839 206 A 30 91 5458 234
3A0 839 206 A 30 91 5466 234
3B4 839 879 A 32 92 3920 230
111 845 121 J 30 90 2833 286
171 845 121 30 90 2792 285
191 845 121 30 90 2784 285
251 845 121 30 90 2827 285
7L6 845 587 A 30 92 7667 274
1H6 857 147 32 92 3402 278
191 863 447 32 91 7897 280
1H6 863 447 32 91 7899 280

ref. no. SWAG no. page
191 881 595 30 92 1454 158
191 881 595 30 92 1454 158
191 881 596 A 30 92 1452 158
191 881 596 A 30 92 1452 158
074 903 119 E 32 92 9964 224
070 903 201 C 32 92 6958 224
070 903 201 E S1 32 93 0816 224
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
034 903 555 B 32 92 2050 73
251 905 855 B 30 91 7934 232
J90 915 200 03 81 92 7147 59
1H0 941 777 30 91 7030 279
1H0 941 778 30 91 7032 279
1H0 941 779 30 91 7034 279
1H0 941 780 30 91 7036 279
N 010 143 2 30 91 7230 164
N 010 445 7 99 90 3973 74
N 010 445 7 99 90 3973 74
N 010 445 7 99 90 3973 74
N 010 445 7 99 90 3973 74
N 010 445 7 99 90 3973 74
N 011 903 3 32 90 7537 230
N 011 914 2 32 90 8390 230
N 011 920 1 40 90 3201 231
N 013 849 2 99 90 7215 83
N 016 024 1 30 22 0003 74
N 022 146 4 30 90 4514 309
N 022 146 4 30 90 4514 309
N 043 854 1 32 91 9422 82
N 100 134 01 99 90 8213 142
N 101 064 02 30 91 4392 118
N 101 064 02 30 91 4392 118
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 101 740 02 32 90 5140 302
N 102 090 10 30 90 1554 118
N 102 090 10 30 90 1554 118
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ref. no. SWAG 

no.
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
N 102 638 01 30 91 8160 164
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 103 288 02 30 92 6621 73
N 104 099 03 30 92 6142 73
N 104 099 03 30 92 6142 73
N 104 099 03 30 92 6142 73
N 104 099 03 30 92 6142 73
N 104 099 03 30 92 6142 73
N 104 253 01 S1 32 92 1126 332
N 900 850 01 20 90 3687 135
N 900 850 01 20 90 3687 135
N 900 850 01 20 90 3687 135
N 901 300 01 30 91 8162 164
N 901 368 02 30 91 7964 62
N 901 368 02 30 91 7964 62
N 901 496 01 32 90 3516 298
N 901 496 01 32 90 3516 298
N 902 061 03 32 90 1197 172
N 902 889 01 99 90 3272 36
N 902 889 01 S1 32 91 2281 36
N 902 954 01 30 91 8768 81
N 903 168 02 30 22 0002 81
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 237 06 30 90 5139 135
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 903 535 01 30 90 2943 62
N 903 544 01 32 90 1198 303
N 903 545 01 32 90 1200 303
N 903 658 01 30 91 8164 164
N 904 840 03 S1 30 92 4372 332
N 904 840 03 S3 30 92 4424 332
N 904 980 02 30 91 7232 164
N 905 398 01 30 92 4602 172
N 905 771 01 30 05 0017 164
N 905 876 02 30 90 8023 298
N 905 876 02 30 90 8023 298

ref. no. SWAG no. page
N 906 251 01 30 92 2462 303
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 298 03 32 92 3592 73
N 906 606 01 32 91 5322 36
N 906 682 01 32 90 9455 309
N 906 682 01 32 90 9455 309
N 907 653 01 30 92 9752 82
N 908 132 02 32 91 5374 36
N 911 082 01 30 86 0001 309
N 911 082 01 30 86 0001 309

Volvo PKW
- 50 93 0005 301
- 50 93 0005 301
- 82 92 9822 308
- 82 92 9823 308
1229100 55 92 2420 398
1229100 55 92 2420 398
1239932 55 91 5750 158
1239932 55 91 5750 158
1257113 32 90 2085 170
1257221 32 90 3598 91
1257221 32 90 3598 91
1257221 32 90 3598 91
1257221 32 90 3598 91
1257221 32 90 3598 91
1377669 55 91 5748 149
1387735 55 92 2987 328
1387735 55 92 2987 328
1387788 55 91 5752 435
237666 10 12 0019 120
273307 55 91 4773 105
30620785 55 92 3131 364
30620786 55 92 3147 364
30711617 50 92 1096 35
30714431 55 92 2421 398
30714431 55 92 2421 398
30714432 55 92 2427 398



592

cross reference-list
ref. no. SWAG 

no.
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The products we deliver are exclusively for the intended use.
The installation may exclusively be performed by trained specialist staff.

ref. no. SWAG no. page
30714432 55 92 2427 398
30799160 55 92 7632 273
30803472 55 51 0024 272
30819865 55 92 2718 273
30852060 55 92 7630 273
30862413 55 92 2425 398
30862413 55 92 2425 398
30862414 55 92 2424 398
30862414 55 92 2424 398
30874061 80 93 0180 35
30874062 80 93 0181 81
30887496 60 92 7155 59
30889414 60 93 0253 140
30889793 55 92 1741 43
30889793 55 92 1741 43
31216283 50 92 6372 91
31216283 50 92 6372 91
31216283 50 92 6372 91
31216283 50 92 6372 91
31216283 50 92 6372 91
3287542 60 91 0544 170
3343437 55 92 2485 442
3343438 55 92 2486 442
3446569 55 92 2428 398
3446569 55 92 2428 398
3509350 55 92 2717 273
3526163 55 92 7634 273
3526575 55 92 2716 272
3540073 55 91 5749 225
3545086 32 92 2602 224

ref. no. SWAG no. page
3546510 55 90 1229 298
3546510 55 90 1229 298
3546813 55 91 4776 398
3546813 55 91 4776 398
8414241 60 91 0543 170
8627935 30 93 1815 14
8627935 30 93 1815 14
8658644 32 92 9964 224
8683920 32 90 5231 337
9140980 55 91 5751 435
9142606 30 90 2211 219
9154605 55 92 7636 273
9176203 32 90 1197 172
9186548 30 91 8162 164
9186595 30 91 7232 164
9186604 32 90 2084 160
9200250 55 91 1223 298
9200250 55 91 1223 298
9209756 55 92 2644 435
9445462 55 91 4775 68
9463056 55 51 0005 272
9470016 40 90 1226 219
9483297 55 92 7635 273
9485547 55 92 7631 273
9485548 55 51 0016 272
977751 55 92 2149 81
986833 55 92 2148 35
999259 50 92 9451 302
999259 50 92 9451 302
999259 50 92 9451 302


